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ALFA ROMEO
ALFA ROMEO 33. 1986 r., 135 tys. km. 
1470 ccm. benzyna, srebrny metalic, RM. 
105 KM. centralny zamek, ciemne el. szy­
by. spoilery, 5-biegowy. kubełkowe fotele, 
regulowana kierownica, aluminiowe felgi, 
tylne siedzenie dzielone, pasy bezwładno­
ściowe, deska rozdzielcza, bogato wyposa-
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żony. b. atrakcyjny wygląd. - 110.0 m!n. 
Teresa Blaszczyk. 58-506 Jelenia Góra. ul. 
Kochanowskiego 7/18 
ALFA ROMEO 33. 1988 r.. 105 lys. km. 
1700 ccm, e. czerwony, benz. bezołowiowa, 
alarm, el. szyby, centralny zamek, aluminio­
we felgi, szyberdach. 1 mk. radioodtwarzacz. 
-140.0 min. Wroclaw, tcl. 63-70-11 
ALFA ROMEO GTV. 1982 r.. 103 tys. km. 
2500 ccm, V6, bordowy. 170kM. radiood­
twarzacz Pioneer, szyberdach. aluminio­
we felgi. el. szyby, welurowa tapicerka. 
reg. wysokości siedzenia 1 kierownicy. 6 
głośników basowych. - 68 0 min. Wrocław, 
teł. 72-69-03
ALFAROMEO G TV6, 1986r.. 2 0 tys. km. 
2500 ccm. wtrysk, czarny, nowa skrzynia 
biegów, welurowa tapicerka, el. szyby, drew­
niana kierownica. - 85.0 min lub zamiana. 
Wroclaw, tel. 22-62-41 
ALFA ROMEO SUD. 1979 r.. 103 tys. km. 
1484 ccm. BOXER, czerwony, po remoncie 
blacharkl i lakierowaniu, po remoncie silni­
ka. stan b. dobry, - 48.0 min. Opole. lei. 
077/33-67-09
ALFA ROMEO SUD, 1982 r., 95 tys. km. 
1500 ccm. czerwony metallc, po remoncie 
silnika. + dużo nowych części, szyberdach. 
ąlann. radioodtwarzacz, stan idealny. - 70.0 
min. Wroclaw, tel. 44-11-48

AUDI * &
AUDI 100 AVANT. 1977 r.. 164 tys. km. 
2000 ccm, benzyna, blacharka do remon­
tu. zarejestrowany na 1577 ccm. tech, 
sprawny. - 25.0 min. Jelenia Góra, tel. 075/ 
61-03-84
AUDI 100, 1978 r.. 2114 ccm. - 41.0 min. 
Oleśnica, tel. 077/14-41-45 
AUDI 100 NSU. 1978 r., 1577ccm, wtrysk, 
niebieski, wspomaganie kier., szyberdach. 
welurowa tapicerka. przegląd do 09.96r, -
45.0 min lub zamiana na dostawczy, w lej 
cenie albo z mala dopłata- Jerzy Pawlus. 58- 
308 Walbrzych-Kozice. u1. Zagńrzańska 36

AUDI 100. 1978 r.. 180lys. cm, 2000ccm. 
zielony, stan b. dobo', el. szyby, wspoma­
ganie, klimatyzacja. + dużo części zamien­
nych, pilne. - 60.0 min. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 072/ 15-20-29
AUDI 100. 1978 r.. 1600 ccm. niebieski, 
welur. zagłówki, hak. b. dobry silnik. - 37.0 
min. Wroclaw, tel. 72-75-65, pogodz. 16 
AUDI 100. 1979 r.. 190 tys. km. 1600ccm. 
benzyna, niebieski mendle, udokumentowa­
ne pochodzenie, szyberdach, aluminiowe 
felgi. hak. radioodtwarzacz, welurowa tapi­
cerka. stan b. dobry. - 53 0 min. Stanisław 
Kordyjak. 59-517 Olszanica 160. gm. Za­
grodno
AUDI 100.1979 r.. 2000ccm, wtrysk, po re­
moncie. - 50.0 min. Wroclaw, tel. 44-69-94
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AUDI 100. 1979r.. 124 tys. km. 1576ccm. 
benzyna, czerwono-czarny, wersja USA. po 
remoncie kapitalnym, silnik z S7r.. wymie­
nione zawieszenie. + dużo rzęści zamien­
nych. - 55.0 min. Nowa Ruda. tel. 39-36 
AUDI 100 NSU. 1979 r.. 180 tys. km. 2000 
ccm. benzyna, czerwony, stan dobry, po wy­
mianie amortyzatorów (gwarancja), garażo­
wany. radioodtwarzacz, hak. po wymianie 
silnika w 92r.. szyberdach (nieczynny), 
nledz., pon.. ezw. i piątek po godz. 16. - 50.0 
min. Andrzej Baran. 57-256 Bardo Śląskie, 
ul. Opolnlca 68
AUDI 100. 1980 r.. 140 tys. km. 1960 ccm, 
diesel, zielony metalic. - 49.0 ndn. Przewor- 
no. woj. wałbrzyskie, tel. 67 
AUDI 100. 198Ór.. 1600 ccm. benzyna, bia­
ły. po remoncie blacharkl 1 lakierowaniu, 
nowy akumulator 1 sprzęgło, teleskopy, 
układ wydechowy, dobry silnik, atr. wygląd,
- 65.0 min. Otawa. tel. 0711/33-825'
AUDI 100. 1980 r.. 2100 ccm. granatowy 
metalic. do popraw'ek lakierniczych. - 37.0 
ndn. Oława. tel. 300-56
AUDI 100. 1980/81 r.. 1600 ccm. benzy­
na. zielony metallc, po remoncie blacharkl i 
silnika, stan b. dolny. - 55.0 min. Strzelin, 
ul. Ząbkowicką 60/8
AUDI 100. 1981 r.. 130 tys. km. 2000ccm. 
benzyna, srebrny metalic. stan silnika i bla- 
cbarki idealny, wspomaganie kier., ładne 
wnętrze, z Urzędu Celnego, nie eksploato­
wany w kraju. - 75.0 min. Wroclaw, tel. 21 - 
52-27
AUDI 100. 1981 r.. 221 tys. km. 2000 ccm. 
diesel, biały, slan dobry, udokumentowane 
pochodzenie, szyberdach. - 65.0 min. Ser- 
by.tel.076/ 33-25-53 
AUDI 100 5D. 1981 r.. 168 tys. km. 2000 
cem. diesel, zielony metallc. zadbany, ory­
ginalny lakier, tdumirilowe felgi. hak. 5-bie- 
gowy. przegląd do 6 96r, stan dobry, techn. 
sprawny, pilne. - 78.0 min lub zamiana na 
mniejszy. 4-drzwiowy. zachodni, w lej ce­
nie. Wroclaw, te!. 73-96-89. po godz. 15 
AUDI 100. 1983 r.. szyberdach. centralny 
zamek, slan dobry, cena - 3.000 DEM 
Wroclaw, tel. 071/57-75-43 
AUDI 100 CD. 1983 r.. 180 tys. km. 2000 
ccm. CN. popielaty metalic. el. szyby, cen­
tralny zamek, wspomaganie kierownicy I 
hamulców. 5-blegowy, ocynkowany, hak. 
oznakowany. -110.Omln. Brzeg. woj. opol­
skie, tel. 112*517
AUDI 100.1983 r., 1 lOtys. km. 1900 cem. 
benzyna, grafit metalic, „cygaro", stan do­
bry. 5-blegowy. ocynkowana blacha, udo­
kumentowane pochodzenie, możliwe raty.
- 103.0 ndn lub zamiana. Wroclaw, tel. 51- 
86-31
AUDI 100. 1985 r.. 1800ccm. e. biały, szy­
berdach, stan b. dobry - 4500DM. Świdni­
ca, lei. 58-17-88
AUDI 100, 1987 r .  2000 ccm. diesel, blaty, 
szyberdach 2-stronny, hak. centralny za­
mek, wspomaganie. -170.0 min. Wrocław, 
tel. 57*27-72. wieczorem 
AUDI 100, 1987 r.. 104 tys. km. 1800 rem. 
granatowy metallc. szyberdach. centralny 
zamek, katalizator. - 148.0 min. Wroclaw. 
tel.57-13-36, pogodz. 17 
AUDI 100, 1987 r.. 180 tys. km. diesel, szy­
berdach. centralny zamek. - 175.0 min. 
Wroclaw, tel. 21-46-34 
AUDI 100 CC. 1987 r„ 173 tys. km. 2000 
ccm, turbo D, szary metalic. szyberdach. 
aluminiowe felgi, welurowa tapicerka, za­
główki z tylu. hak. centralny zamek, lekko 
przyciemniane szyby. -179.0 min. Wroclaw, 
tel. 55-40-59. pogodz. 17 
AUDI 100. 1988 r., 107 tys. km. 1800 ccm. 
biuty. szyberdach. centralny zamek, alumi­
niowe felgi, bez wypadku, - 205.0 min. Świ­
dnica, tel. 074/52-12-80 
AUDI 100, 1988 r.. 147 tys. km. 2300ccm. 
I E. grafit metallc. nowa deska, centralny 
zamek, szyberdach. wspomaganie, alumi­
niowe felgi, welurowa tapicerka. udokumen­
towane pochodzenie. -199.0 min. Wrocław. 
tel.55-44-51
AUDI 100 AVANT. 1989 r.. 161 tys. km. 
2200 ccm. ciemnozielony metalic, central­
ny zamek, aluminiowe felgi. el. szyby, wspo­
maganie. - 205.0 ndn lub zamiana. Kępno, 
tel. 0647/ 247-24
AUDI 100. 1989/90 r.. 110 tys. km. 2000 
cem, granatowy metalic. I rejestracja w 91 r.. 
aluminiowe felgi, szyberdach. centralny za­
mek. el. lusterka, alarm, dodatkowe zabez­
pieczenia. hak. nie składak. - 220.0 ndn. 
Świebodzice, tel. 090/380-364. do 17. 074/ 
54-14-79. po 17
AUDI 100. 1990 r.. 134 tys. km. 2300 ccm. 
benzyna, szary mctalic. ABS. wspomaga­
nie, centralny zamek, udokumentowane 
pochodzenie, - 220.0 min. Nysa. tel. 077/ 
31-00-45
AUDI 100. 1990/91 r.. 73 tys. km. 1800 
ccm. wtrysk, granatowy, katalizator, cen­
tralny zamek. 5-bicgowy. I właściciel, udo­
kumentowane pochodzenie. - 227.0 min. 
Wałbrzych, tel. 074/ 183-16 
AUDI 100. 1991 r.. 58 tys. km. 2300 ccm. 
benzyna, stalowy metallc, stan b. dobry.

udokumentowane pochodzenie. ABS. ARS 
zabezpieczenie, radioodtwarzacz, centralny 
zamek i inne. cena - 21.500 DEM. Opole. 
tel.53-61-14
AUDI 100. 1992 r., 75 tys. km. 2300 ccm. 
benzyna, czarny metalic. el. szyberdach. el. 
podg. lusterka. ABS. oryginalne radio + 6 
głośników, oclony w całości. 2 alarmy. -
395.0 min. Wałbrzych, tel. 074/ 41 -35-10 
AUDI 100. 1993 r.. 90 tys. km. 2000 ccm. 
E. zielony metalic. klimatyzacja, wspoma­
ganie. ABS. welurowa tapicerka. el. szyby. 
lYocon Ten. radioodtwarzacz, wtrysk, ka­
talizator. inne dodatki. - 420.0 min. Rawicz, 
tel. 065/45-31-05
AUDI 200. 1985 r., 260 tys. km. 2200 ccm. 
wersja angielska, na białych tablicach.. au­
tomatic . bogate wyposażenie. - 75.0 min. 
Kalisz, tel. 062/774-52 
AUDI 80. 1976 r.. 1300 ccm. czerwony, po 
remoncie silnika. - 25.0 min lub zamiana 
na 126p. Tadeusz Kaprocki. 66-010 Nowo­
gród Bobrzański, woj. zielonogórskie, ul. 
Grunwaldzka 8
AUDI 80. 1978 r., 1600 ccm. czerwony. -
45.0 mirr. Bystrzyca Kłodzka, tel. 072/11- 
13-26
AUDI 80. 1978 r.. 167 tys. km. 1300 ccm. 
benzyna, zielony, po remoncie blach arki w 
94r. i lakierowaniu. RM + 4 głośniki, nowe 
opony i akumulator, pokrowce, spoiler, stan 
b. dobry. - 55.0 min. Adam Plaza. 51-180 
Wroclaw, ul. Cholewkarska 2 
AUDI 80. 1979 r., 1600 ccm. czerwony, 
dużo części wymienionych. - 52.0 mir i. Wro­
claw, tel. 57-39-96
AUDI 80. 1979/80 r.. 135 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, biały. 4-drzwlowy, welurowa 
tapicerka. bez wypadku, stan b. dobry. - 
62.Omln. Prusicek.'lYzebnicy. tel. 071/12- 
63-31. pogodz. 13
AUDI 80. 1980 r., 147 tys. km, 1600 ccm. 
srebrny metalic. stan dobry, nowy akumu­
lator. nowe opony, - 7.5 min. Wroclaw, tel.
24-11-74. pogodz. 18 
AUDI 80. 1980r.. 1500 ccm. benzyna, czer-
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wony metalic. bez wypadku, sprowadzony 
w całości, zadbany, silnik z 85r.. stan b. do­
bry. radioodtwarzacz, pełna dokumentacja.
- 63.0 min. Ścinawa, tel. 076/436-719. 
grzeczn.. pogodz. 16
AUDI 80. 1980/81 r.. 180 tys. km. 1600 
ccm. e. srebrny metalic. stan dobry, nowe 
amortyzatory i klocki hamulcowe, - 55.0 
min. Legnica, tel. 51-24-61 
AUDI 80. 1981 r.. 183 tys. km. 1300 ccm. 
benzyna, wiśniowy, oryginalny lakier, nowe 
łożyska i półośkt. zadbane wnętrze. 2- 
drzwiowy. pełna dokumentacja. - 65.0 min. 
Lubin. tel. 076/46-90-99 
AUDI 80. 1981 r.. 1296 ccm. benzyna, sre­
brny metalic, 4-drzwiowy. atrakcyjny wy­
gląd. stan b. dobry. - 71.0 min. Wrocław, 
teł. 21-52-27
AUDI 80. 1981 r.. 1800 ccm. diesel; wiśnio­
wy. I właściciel w kraju, piełna dokumenta­
cja. radioodtwarzacz, stan b. dobry + zapa­
sowy silnik benzynowy. - 65.0 min. Pomia­
nów Dolny 53. gm. Paczków, tel. 31-74-44 
AUDI 80. 1982/83 r.. 1600 ccm. diesel, zie­
lony metalic. - 93.0 min. Legnica, tel. 076/ 
52-43-43
AUDI 80. 1983 r.. 158 tys. km. 1600 ccm. 
benzy na, biały. HM, garażowany, po remon­
cie przodu, udokumentowane pochodzenie, 
stan dobry. - 85.0 min. Edyta Mikołajek. 59- 
221 Jaśkowice Legnickie 21, gm. Kunice, 
tel. 57-54-57
AUDI 80 NSU 81. 1983r.. 183 tys. km. 1281 
ccm. benzyna, ciemnobrązowy, 2-drzwiowy. 
radioodtwarzacz, 4-biegowy, ckonoinizer. 
nowa pompa wodna, nowy akumulator i 
układ wydechowy. I właścic iel w kraju, udo­
kumentowane pochodzenie, stan b. dobry.
- 90.0 min. Bolesławiec, tel. 0795/ 23-34 
AUDI 80 CL. 1984 r.. 141 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, czerwony, garażowany, bo­
gato wyposażone wnętrze, radio. 4 głośniki, 
pokrowce, tylna szyba ogrzewana. - 100.0 
min. Lubin. tel. 42-26-47
AUDI 80 NSU. 1984 r.. 90 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, zielony metalic. welurowa ta­
picerka. 4-drzwiowy. szyberdach. stan b. 
dobiy. dla ob. WNP, na białych tablicach - 
3!500 DEM. J. Skrzypczyński. 58-500 Jele­
nia Góra. ul. Drzymały 39/6 
AUDI 80. 1984 r.. 140 tys. km. 1600 ccm. 
benzyna, czerwony. 4-drzwiowy. szyber­
dach. radioodtwarzacz, dokumentacja, stan 
b. dobry, garażowany. - 108.0 min. Krzepi­
ce. gm. Strzelin, tel. 0725/20-631

AUDI 80. 1984 r . 120 tys. km. 1300 ccm. 
benzyna, beżowy metalic. stan dobiy. -
84.0 min. Szew'ce k/Wiocłuwia. tel. 071/
10-72-22
AUDI 80. 1985 r.. 97 tys. km. srebrny, mo­
del 86 ’. automatic, pełne wyposażenie. 4- 
cfi-zwiowy. szyberdach. wspomaganie, radio­
odtwarzacz. książka serwisowa, centralny 
zamek. el. antena, na białych tablicach - 
6900DM. Dzierżoniów, tel. 074/31-24-55 
AUDI 80. 1986 r.. 160 tys. km. 1800 ccm. 
wtrysk, ciemny metalic. katalizator, auto­
matic. pełna dokumentacja, stan b. dobry.
- 132.0 min. Wrocław, tel. 25-05-14 i 72-
15-15
AUDI 80 GT. 1986/87 r.. 165 tys. km. 2300 
ccm, wtrysk, czarny, coupe, w'ersja USA 
pełne wyposażenie oprócz skóry. Piotr Ko­
bylański. 52-419 Wrocław', ul. Petrażyckie- 
go 34/2
AUDI 80. 1987 r.. 140 tys. km. 1800 ccm. 
kość słoniowa, bez wypadku. I właściciel w 
kraju, udokumentowane pochodzenie, alu­
miniowe felgi, szyberdach. oryginalny radio­
odtwarzacz kodowany, zadbany. - 180.0 
min. Polanica Zdrój. tel. 488 
AUDI 80. 1987 r.. 1800 ccm. benzyna, dużo 
dodatków, - 180.0 min. Świdnica, tel. 52- 
50-01
AUDI 80. 1987 r.. 1800 ccm. Sbenz.. ciem­
nozielony metalic. katalizator, radioodtwa­
rzacz. pehia dokumentacja, sprowadzony w 
całości. - 176.0 min. Świerzawa, tel. 075/ 
135-459. pogodz. 16
AUDI 80. 1987/88 r.. 120 tys. km. 1800 
ccm, granatowy' metalic. pełna dokumen­
tacja. - 181.0 inln. Katarzyna Dul. 59-700 
Bolesławiec, ul. Lipow'a 19 
AUDI 80. 1987/88 r.. 127 tys. km. 1800 
ccm, benzyna, czarny metalic, katalizator, 
ciemne lampy tylne, spoiler ze światłem sto­
pu. el. antena, głośniki Honner. aluminio­
we felgi, alarm z wyłącznikiem zapłonu, tyl­
na kanapa dzielona, reguł wysokość pasów, 
sprowadzony w całości. - 174.0 min. Zgo­
rzelec. tel. 0797/54-463 
AUDI 80 B-3. 1988 r.. 75 tys. km. 1800 ccm. 
wtrysk. biały, szyberdach. katalizator, peł­
na dokumentacja, staw b. dobry. - 200.0 
min. Wschowa, tel. 065/40-29-88 
AUDI 80. 1988 r.. 130 tys. km. 1600 ccm. 
diesel, kremowy, szyberdach. alarm, ozna­
kowany. 5-biegowy. ciemne szyby, garażo­
wany. udokumentowane pochodzenie. -
199.0 min. Wrocław, ul. Jeleniogórska 45 
AUDI 80. 1988 r.. 168 tys. lun. 1800 ccm. 
benzyna, czarny metalic. obniżony, wtrysk, 
katalizator, centralny zamek, wspomaganie, 
aluminiowe felgi Jx 15. spoiler, obrotomierz.
- 198.0 min. Kzeczka. tel. 074/17-217 
AUDI 80. 1988 r.. 1900 ccm. i benz.. gra­
natowy. szyberdach. centralny zamek. -
190.0 min. Legnica, tel. 076/298-35 
AUDI 80. 1988/89 r.. 102 tys. km. 1800 
ccm. wtrysk, wiśniowy, katalizator, alarm, 
szyberdach uchylany i rozsuwany. HO. ga­
rażowany. - 228.0 inln. Wrocław, tel. 55- 
83-43
AUDI 80. 1989 r.. 1600ccm, turbo D, gra­
natowy metalic. intercooler, centralny za­
mek. el. szyby, alarm. wył. zapłonu. 1 wła­
ściciel w kraju, pełna dokumentacja. - 245.0 
min. Lubań Śl.. woj. jeleniogórskie, tel. 
0796/46-64
AUDI 80. 1989 r.. 105 tys. km. 1800 ccm. 
benzyna, niebięski metalic. katalizator, 
wspomaganie, centralny zamek. 5-biegowy.
- 186.0 min. Paczków, woj. opolskie, tel. 31-
75-08
AUDI 80. 1989 r.. 117 tys. km. 1600 ccm. 
diesel, czerwony, nie składak, szyberdach. 
spoiler, wspomaganie kier., oznakowany, 
alarm + pilot Silikon, centralny zamek. -
242.0 min. Lubin. tel. 076/44-47-20 
AUDI 80 SKŁADAK. 1989 r.. 122 tys. km. 
1800 ccm. E. biały, automatic, el. antena.

radioodtwarzacz, szyberdach, alarm. I wła­
ściciel w kraju. hak. pełna dokumentacja, 
atr. wygląd. - 210.0 min. Wrocław, tel. 72- 
62-44
AUDI 80. 1989 r.. 106 tys. km. 1800 ccm. 
wtrysk, srebrny metalic, szyberdach. cen­

tralny zamek. - 235.0 min. Wrocław, tel. 25-
17-97
AUDI 80 QUATTRO. 1990 r.. 73 tys. km. 
2000 ccm. wtr\sk. czerwony. ABS. katali­
zator. serwo. aluminiowe felgi. Procon-Ten. 
4x4. udokumentowane pochodzenie. -
250.0 min. Dariusz Ignasiak, 58-320 Wa­
lim. ul. Długa 5a/2
AUDI 80. 1990 r .  114 tys. km. 1800 ccm. 
biały. benz. bezołowiowa, pełna dokumen­
tacja. I właściciel, centralny zamek, szyber-
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dach. przydymione szyby, reg. pasy i fotel 
kierowcy, spoiler tylny. 5-biegowy. - 238.5 
min lub zamiana na tańs>y. Kłodzko, tel. 38- 
64. |mj godz. 14
AUDI 80. 1990/91 r..97 tys. km. lOOOccm. 
benzyna, czarna perła, katalizator, szyber­
dach. tj. reg. refiektory. spoiler, radioodtwa­
rzacz. wspomaganie kier., bez wypadku, 
udokumentowane pochodzenie. - 237.0 
min. Legnica, tel. 076/ 288-96 
AUDI 80. 1990/91 r.. 102 tys. km. 1900 
ccm. diesel, błękitny metalic. welurowa ta­
picerka. pełna dokumentacja, stan b. do­
bry. - 248.0 min. Wrocław, tel. 72-15-15 i
25-05 14
AUDI 80. 1990/91 r.. 76 tys. km. 1800ccm. 
wtrysk, grafitowy metalic. nytalizator. 4- 
drzwiowy. 5 biegowy, obrotomierz, wspo­
maganie kier., el. reguł, reflektory, fotele. -
241.0 mlu. Bolesławiec, tel. 0795/68-91 
AUDI 80. 1991 r.. 32 tys. km. 1600 ccm. 
perła metalic. udokumentowane pocho­
dzenie. katalizator, centralny zamek, szy­
berdach. - 265.0 min. Otmuchów, tel. 31* 
50-78
AUDI 80. 1991 r . 52 tys. km. 1800 ccm. 
benzyna, bordowy metalic. radio, wspoma­
ga! ue kier., centralny zamek, aluminiowe fel­
gi. 5-biegowy, katalizator, otwierany dach. 
stan idealny. - 270.0 min. A. Staniów. 57- 
300 Kh>dzko. ul. Wodna 8/8 
AUDI 80 B4. 1992 r.. 96 tys. km. 2000 
ccm. benzyna, biały, klimatyzacja, el. lu­
sterka i szyby, centralny zamek. ABS. 
wspomaganie kier., radio, I właściciel, w 
kraju od pół roku. pełna dokumentacja. -
325.0 min. Trzebnica, tel. 071/12-75-28. 
w godz. 18-20
AUDI 80 B-4. 1993 r.. 59 tys. km. granato­
wy metalic. książka serwisowa, stan tecłin. 
b. dobry. - 360.0 min. Kłodzko, tel. 33-89 
AUDI 80 B-4. 1993 r.. 50 tys. km. 2000 ccm. 
atramentowa perła, centralny zamek. el. 
szyby i lusterka, wspomaganie. RM. spro­
wadzony w całości, pełna dokumentac ja. -
360.0 min. Syców. tel. 06475/33-61 
AUDI 80 B4. 1993 r.. 2000 ccm. i. nie skła­
dak. szyberdach el.. centralny zamek, wspo­
maganie, aluminiowe felgi, radio. - 340.0 
min. Nysa. tel. 33-20-46
AUDI 80 gUAITRO. 1993 r.. 27 tys. km. 
2000 ccm. benzyna, czerwony. ABS. el. szy­
berdach. procon-ten. welurowa tapic erka. 
wspomaganie kier., radio, halogeny, spoi­

ler. - 350.0 min. Zielona Góra, tel. 068/ 21- 
12 23
AUDI 80 B-4 TD1. 1994 r.. 44 tys. km. 1900 
ccm. turbo D. granatowa perła. ABS. kata­
lizator. wspomaganie, centralny zamek. el. 
szyby. el. lusterka, aluminiowe felgi, radio-
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Pełny serwis i części zamienne 
do samochodów francuskich. 

Nowe i używane, z qwaranciq.



AUTO KOMISY OFERUJĄ ® AUTO KOMISY OFERUJĄ
24 godziny no dobęscar AUTO  HANDEL,

KOM IS, PARKING,
LOM BARD

W rocław , ul. Pu łaskiego 48/50, t e l .  ( 0 7 1 )  7 2 -4 9 -2 5
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AUD1100 Q 2 8 1991 granatowy metalic 38 000
BMW M3 2.3 1987 szary 26 000
CITROENAX 10 1992 biafy 16 500
CITROENAX 1.2 1994 czarny metalic 17 900
CITROENAX 30 1995 granatowy metatic 22 500
CITROEN ZX 1.9D 1993 granatowy metalic 23.000
FIAT UNO 1.3 1986 granatowy 10.900
FORDESCORT 16 1985 2»elony 12 000
FORD ESCORT 16 1985 niebieski 11.900
FORD ESCORT 14 1986 czerwony 11 800
FORO FIESTA 18 1989 biały 14 900
FORD GRANADA 2 0 1982 żółty 7.550
FORD MONDEO 1.6 1994 zielony metalic 40.300
ISUZU TROOPER 2.3 1987 biały 18 500
MAZDA 626 2 0 1992 niebieski metalic 34 000
MAZDA 626 2.0 1994 srebrny metalic 51 000
MERCEDES 123 300D 1983 granatowy 13500
MERCEDES 124 300D 1991 antracyt metalic 45.000
MITSUBISHI GAIANT 1.8 1990 szary metalic 20.500
OPEL ASTRA 17 1992 fioletowy metalic 23 900
OPEL KAOETT 12+GAZ 1985 czerwony 12.100
OPEL KADETT 2.0 1988 granatowy 16800
PEUGEOT 205 18 1985 beżowy 12.000

U
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PEUGEOT 205 1.8 1991 czerwony 17.900
POLONEZ CARO 1.5 1992 biały 13.800
POLONEZ TRUCK 1.6 1994 biały 15500
PONTIAC TRANS SPORT 3 1 1995 niebieski 67.800
RENAULT CLIO 1.9D 1991 granatowy 18.400
RENAULT MASTER 2.5TD1991 biały 33.500
RENAULT TWINGO 1.3 1993 czerwony 21 000
TOYOTA CAMRY 22 1995 czerwony metalic 67.000
TOYOTA CARINA 1.6 1992 niebieski metalic 35.000
TRABANT 601S 1985 popielaty 1 500
WARTBURG 353W 1986 popielaty 2.200
VW GOLF II 1.6TD 1986 biały 13 900
VWGOLF 1.8 1981 zielony 5 400
VWGOLF 1.6TD 1984 srebrny metalic 13400
VWGOLF 16 1984 srebrny metalic 11.500
VW GOLF II 1.6 1990 19.800
VWGOLF 1.4 1992/94 granatowy 30.350
VW GOLF III 1.8 1995 biały 43.000
VW PASSAT 1.4 1965 granatowy 11.700
VW PASSAT 2.0 1990 granatowy 24.500
VWPOLO 1.1 FOX 1995 biały 31.000
VW SANTANA 1.6 1983 czerwony 9.800
YAMAHA FZR 600 1992 motocykl 14.000

W  stałej ofercie 40 samochodów amerykańskich. Proponujemy bardzo korzystne warunki leasin­
gu, raty. Wszystkie samochody posiadają homologację. Załatwiamy ekspresowo formalności.

CADILLAC SEVILLE STS 4 6 V8 1995 160 000 e MAZDA 626 CRONOS 2 0 Lx 1995 61.000
CHRYSLER TOWN COUNTRY 3,8 Lxi 1996 116 000 MAZDA MILLENIA 2 3 V6 (MILLER11395 116.000
CHRYSLER GRAND VOYAGER 3.8 LE 1996 94 000 W NISSAN MAXIMA 3.0 GLE 1995 89.000
CHRYSLER CIRRUS 2 5 V6 LXi 1995 75.000 OLDSMOBILE AURORA 4 0V8 1995 125000
DODGE GRAND CARAVAN 3 8 V6 LE 1996 95 000 A PONTIAC TRANS SPORT 3 1 1995 68 000
DODGE NEON SPORT 2.0 1995 46.000 tm PONTIAC TRANS SPORT 38 1995 77.000
FORDWINDSTAR 3 8 GL 1995 69.000 B t PLYMOUTH GRAND VOYAGER 3 3 SE 1996 82 000
FORD WINDSTAR 3 8 GL 1995 70000 A PLYMOUTH GRAND VOYAGER 3 8 LE 1996 93 000
JEEP GRAND CHEROKEE 4.0 1995 100 000 ROVER 820i 20 1992 45000
JEEP GRAND CHEROKEE 5 2 LTD 1995 105 000 N T OYOT AAVALON 3 0 XLS 1995 99.000
JEEP GRAND CHEROKEE ORVIS 5 2 V8 1995 110 000 TOYOTA CAMRY 22 1994 47.000
JEEP ORANO CHEROKEE 5.2 LTD 1996 116 000 c TOYOTA CAMRY 3 OLE 1995 88.000
LINCOLN MARK VIII 4.6. czarny 1993 85.000 TOYOTACAMRY 3 0 LE 1995 85.000
MAZDA 626 CRONOS 2 0 Lx 1994 49.000 J TOYOTA COROLLA 1.6 1995 45.500
MAZDA 626 2 0 Lx 1993 34.000 1 TOYOTA PREVIA 2.4 1995 85.000

HA SAMOCHODY UŻYWANE DO 7 LAT OP951469

odtwarzacz Panasonic, system I’roctm-len. 
spoiler. - 430.0 min. Leszno, teł. 065/ 20- 
00-12
AUDI 90COUPE. 1989 r.. 98 tys km. 2300 
(im . wtrysk, biały, katalizator, el. szyby. el. 
lusterka, szyberdarh, centralny zamek. 
ws|ximaganir kier., aluminiowe felgi. kubeł­
kowe fotele, welurowa taplcerka. I właści­
ciel, kpi. dokumentów, drewniane dodatki. 
- 265.0 min. Pleszew, tel. 062/42-35-33 
AUDI 90. 1989 r.. 95 tys. km. 2?00 rem. 
benzyna, srebrny metalic. katalizator, spro­
wadzony w całości, welurowa taplcerka. ze­

gary. centralny zamek. el. szyby 1

piński. Kudowa Zdrój. tel. 072/66-26-77. 
grzecznościowy
BMW 316. 1984 r.. 126 tys. km. 1800 ccm. 
benzyna, czerwony. RM stereo, el. luster­
ka. aluminiowe felgi. hak. pełna dokumen­
tacja. stan techn. b. dobry, - 119.0 min 
(możliwe raty). Wałbrzych, tel. 074/41 -39- 
68
BMW316. 1984 r.. 170 tys. km. 1800ccm. 
biały. el. lusterka, 8 oryginalnych głośników 
Blaupunkt. spoiler, nowy akumulator. 2- 
drzwlowy. atrakcyjny wygląd, stan b. dobry. 
- 108.0 min. Bolesławiec, tel. 0795/34-72 
BMW316i. 1990 r„ 118tys.km. 1600ccm,

padku. szyberdach, el. lusterka, wspoma­
ganie kier.. kupiony w serwisie BMW. 10 gło­
śników + CD. - 440.0 min. Wschowa, tel. 
065/40-21-61
BMW 3231. 1980 r.. 2300 ccm. grafit meta­
lic, szyberdach, aluminiowe felgi, el. luster­
ka. spolleiy, radioodtwarzacz Panasonic + 
4 głośniki, hak. zadbany, drewniana kierow­
nica 1 lewarek, atr. wygląd, dużo nowych czę­
ści, - 78.0 min. Kępno, tel. 0647/230-57. 
grzeczn.. w godz. 9-17 
BMW 323 i. 1985 r.. 2300 ccm. 1. czerwony, 
aluminiowe felgi, el. szyby. el. lusterka 1 an­
tena. spollery. fotele Recaro. 4 zagłówki, ra­

Z P R O M O C J A  ” 8 0 0 ”
X  okazji d w i i s c t u c g o  num eru wprowadziliśmy 
promocję reklam zamieszczanych we wtorkowych 
wydaniach gazety. Każdorazowo, drogą losowania, 
wybierane jest i zamieszczane dodatkowo na pierw­
szej stronie ogłoszenie ramko we.
Zapraszam y Państwa do zam ieszczania swoich  
reklam  w  tych wydaniach.

lusterka, aluminiowe felgi. - 235.0 min W. 
Kołodziejczyk. Świdnica, tel. 52-27-09 w 
g 10-18153-38-91 pog 19

AUSTIN
AUSTIN MINI MORRIS. 1980 r.. 140 tys. 
km. 900 ccm. czamy. uszkodzony zapłon, 
stan dobry, dodatkowo silnik 130Ó ccm Co­
oper. - 25.0 min lub zamiana. Artur Korne­
luk. 58-560 Jelenia Góra. ul. Książęca 5/2 
AUSTIN ROVER MONTEGO. 1989/90 r.. 
50 tys. km. 1300 ccm. wtrysk, grafit meta- 
llc. katalizator. 5-blegowy. 5-drzwiowy, I 
właściciel, pełna dokumentacja, sylwetka 
podobna do VW JETTA. na białych tabli­
cach. bez wypadku, cena ■ 5000 DEM Bo­
lesławiec. tel. 0795/86-09

BMW
BMW316. 1979r., 180tys. km. lOOOccm, 
benzyna, niebieski, do remontu bl.icharki i 
silnika. - 33.0 min. Brzeg, woj. opolskie, ul. 
Jana Pawia 21B/5
BMW 316. 1981 r . 200 lys km. 1800 rem. 
bordowy, stan dobry. - 60 0 min Murek Tor. 
Bolesławiec, tel. 69-11. w godz 8-16 
BMW 316. 1982/83 r.. 130 tys km. 1600 
ccm. beżuwy. ospoilerowany. wymieniony 
silnik, stan Idealny. - 73 0 min lub zamia­
na. Namysłów, tel. 10-24-70. po godz. 17 
BMW 316. 1983/84 r.. 204 tys. km. 1800 
ccm. benzyna, delflnowy metalic. ądwypad- 
ku. stan b. dobry. 2-drzwtowy. udokumen­
towane pochodzenie (Urząd Celny). I rej. 
02 95r.. el. lust. - 108.0 min. Sławomir Li-

wtrysk. granatowy, szyberdarh. RM. el. lu­
sterka. centralny zamek, komputer, serwb 
sowany. w kraju od 06.95r.. garażowany, el. 
reguł, reflektory, spoiler, hak. pełna doku­
mentacja. katalizator, stan b. dobry. - 240.0 
min (24.000 zł). R. Wyspiański. 59-960 Gle- 
ra!tów237. gm. Nowogrodziec, teł. 510 
BMW 3181. 1982 r.. 1800 ccm. e. na bia­
łych tablicach - 2000DM. Konin. tel. 063/ 
44-72-14
BMW 318. 1984 r.. 136tys. km. 1800 ccm. 
benzyna, grafit metalic. stan b. dobry, nowe 
opony (gwaranrja). amortyzatory (Monroe- 
Gas-Matic. gwarancja), nowy tłumik, podu­
szki (tylne zawieszenie, silnik, skrzynia bie­
gów). udokumentowane pochodzenie. -
114.0 min. Wroclaw, tel. 57-55-44 (dom). 
55-40-95 (praca)
BMW 318 1. 1985 r.. 112 lys. km. na bia­
łych tablicach - 3700 DM. Ostrów WIkp.. tel. 
064/382-430
BMW 318. 1986 r., 1800 ccm. wtrysk, bia­
ły. -119.0 min. Legnica, tel. 076/52-43-43 
BMW 320. 1979 r.. 2000 ccm. blaty, na bia­
łych tablicach, stuka panewka, - 36.0 min.

1991 r., zielony metalic. 135 tys. km, 
klimatyzacja i inne dodatki, 6 cylindrów, 
zakupiony w Polsce (salon), -410 min. 

Wrocław, tel. 60-86-30
___________________________ OP951383

Namysłów, lei. 077/ 10-14-70. po godz. 17 
BMW 320 SKŁADAK. 1990 r.. 1600 rem. 
rzrrwony, + drugi, rozbity, na części. - 55 0 
min. Wroclaw, ul. Polna 3 
BMW 320. 1991 r.. 79 tys. km. 2Ó00ccm. 
benzyna, granatowy metalic. ABS. bez. wy­

dioodtwarzacz + 8 głośników, udokumen­
towane pochodzenie, oclony w całości. -
144.0 min. Kielczów. gm. Długołęka, woj. 
wrocławskie, ul. Letnia 5 
BMW 324 D. 1987 r., diesel, zielony meta­
lic. przyciemniane szyby, aluminiowe felgi, 
centralny zamek. - 135.0 min. Niemczuk. 
59-223 Krotoszyce 61. w godz. 14-18. woj. 
legnickie
BMW 325 i. 1986 r.. 120 lys. km. 2500 ccm. 
i 6V. grafit metalic. sprowadzony w 95r.. f>el- 
na dokumentacja. -135.0 min. Wrocław, tel. 
071/51-84-11. wgodz.7-19 
BMW 325 COUPE. 1986 r.. 133 tys. km. 
2500 ccm. V6. srebrny metalic. IX. 4x4. 
skóra, klimatyzacja. ABS. 170 PS. wspoma­
ganie kier., aluminiowe felgi, fotele sporto­
we. el. szyby. el. lusterka, ospoilerowany, 
radio. 2 komputery, stan b. dobry, central­
ny zamek. - 215.0 min. Wroclaw, tel. 57-35- 
74
BMW 325. 1987 r., czerwony, pełne wypo­
sażenie. - 150.0 min. Kędzierzyn-Koźle. tel. 
077/82-02-65
BMW 5201. 1982 r.. 1977 ccm. groszkowy, 
wspomaganie, el. lusterka, aluminiowe fel­
gi. hak. 5-blegowy. podwójny szyberdach. 
pilne. - 70.0 min. Zbigniew Dębicki. 55-041 
Domaslaw. ul. Tyniec ka 1A. wieczorem 
BMW 5201. 1982/83 r.. 161 tys. km. 2000 
ccm. szary metalic. wspomaganie kier. 1 ha­
mulców. komputer, centralny zamek, el. lu­
sterka. hak. RM. spoiler, regulowana kie­
rownica. w kraju od 5 lat. pełna dokumen­
tacja. - 85 0 min. Olszyna Lubańska. woj. 
jeleniogórskie, tel. 731 
BMW 5201. 1983r.. 129 tys. km. 2000ccm. 
wtrysk, ciemnozielony, oryginalny lakier. 5- 
blegowy. 4-drzwtowy, - 90 0 min, Winnica 
50. woj. legnickie. teL Ó76/87-83-5I 
BMW 525. 1976 r.. 300 tys. kni. 2494 ccm. 
benzyna, blalo-zlelony. wersja policyjna, szy-

BMW316 i 1/92, biały, 4-drzwiowy, 1.6 /., uszk. przód 11.900 DM
Ford Escort 11/83, uszk. przód, 1.6 16V 9.300 DM
Mercedes 200 7/98, a 1u. felgi, serwo, szy ber dach 10.000 DM
Nissan Sunny 10/87, 1.6, biały 3.500 DM
Rover 1! 1 1/95,2-drzwiowy, czerwony, uszk. lekko tyl -
Peugeot G TI205 7/91 -

VW Passat Combi 8/92,serwo, c. zamek, ABS, lekko uszk. tył 10.500 DM

AUTO -EXPO RT GÓRLITZ, 02829 Górtitz-Holtendorf 19,7,5 km od  granicy
przy drodze BS/E40, kierunek na Drezno.; tel. 0049 3581 78124, fax 0049 3581 78102

A U T O  ZŁOM  
AUTO HANDEL
SKUP SAM O CHO DÓ W  

CAŁYCH I POWYPADKOWYCH 
SPRZEDAŻ CZĘŚCI 

UŻYW ANYCH  
W rocław , ul Lotnicza 100 
te l. $1*87*89 w e w . 121 
te l. ko m . 090*340711 

C z y n n e  o d  8 °° -  I 800 
s o b o ta  o d  8°° * 1500

________________________ OP95Q373

berdach, hak, 4-drzwiowy, + dużo części za­
miennych. silnik (panewka) na chodzie. -
25.0 nin. Jelenia Góra, tel. 539-85 
BMW 525. 1976/80 r., czamy, 5-biegowy, 
radioodtwarzacz, regulowana kierownica, 
nowe opony 205, po remoncie blacharki i 
malowaniu. - 48.0 min. Wroclaw, tel. 51-67- 
45
BMW 5251. 1988 r.. 270 tys. km. 2500 ccm. 
wtrysk, granatowy, w kraju od 92r.. I wła­
ściciel, ubezpieczony, udokumentowane po­
chodzenie. stan dobry. - 210.0 min. Wro­
claw, tel. 72-41-14, 72-42-46172-42-41 
BMW 525. 1992 r., 80 tys. km, ciemny me­
talic, pełna elektryka, ABS, centralny za­
mek. kubełkowe fotele, aluminiowe felgi, 
alarm, bez wypadku. - 440.0 min. Wroclaw, 
tel. 60-82-78
BMW 7 SKŁADAK. 1991/92r.. 130 tys. km. 
5000 ccm, benzyna, srebrny, wszystkie do­
datki - 650 min. Legnica, tel. 260-64 
BMW 728, 1983 r.. morski metalic. na bia­
łych tablicach, automatic, stan b. dobry, za­
rejestrowany w Niemczech, cena - 3.000 
DEM. Świebodzin, tel. 0688/253-12 
BMW 728 i. 1986 r.. 150 tys. km. biały, 210 
PS. klimatyzacja, komputer, wspomaganie, 
el. lusterka, regulowana kierownica t fotel 
kierowcy, na białych tablicach - 69.9 min. 
Wroclaw, tel. 62-43-59. po godz. 20 
BMW 730. 1988 r.. 176 tys. km. 3000 ccm. 
wtrysk, czamy metalic, ABS. szyberdach, 
centralny zamek, regulowana kierownica, 
el. szyby, wspomaganie kier. - 295.0 min. 
Zielona Góra, tel. 068/27-14-68 lub 090/
65-55-23
BMW 730. 1989 r.. stan Idealny, radiood­
twarzacz, + zimowe kola. el. lusterka, el. szy­
by. inst. telefonu kom., alarm + 3 Inne za­
bezpieczenia, - 330.0 min. Ząbkowice Ślą­
skie, lei. 072/153-948 
BMW 735. 1986 r.. 140 tys. km, 3500 ccm, 
benzyna, niebieski metalic, wtrysk, 215kM, 
stan b. dobry, - 160.0 min lub zamiana na 
mniejszy lub dostawczy. Trzebnica, tel. 071/ 
12-06-17. do 7.30 rano i po 20 
BMWM-3. 1982/83 r..2000ccm. granato­
wy, sportowy, el. lusterka, spoilery. nowe 
amortyzatory, sprężyny 1 klocki hamulcowe, 
przekładnia kierownicza, - 85.0 min. Wro­
claw, tel. 21-88-01

BUBCK
BUICK LE SABRE. 1991 r„ 119 tys. km. 
3800 ccm. V6. niebieski metalic, klimaty­
zacja. komputer, katalizator, łamana kie­
rownica. wspomaganie, radioodtwarzacz, el, 
włączenie świateł, udokumentowane pocho­
dzenie, - 360.0 min. Chełm 1, tel. 076/ 43- 
92-14

CHEVROLET
CHEVROLET ASTRO. 1989 r.. 190 tys. km, 
4300 ccm. V6. biały, katalizator, automa­
tic, wspomaganie kierownicy i hamulców, 
alarm, chromowane felgi, - 240.0 min. Wro­
cław. tel. 25-25-60 wewn. 29 
CHEVROLET CELIBR1TY COMBI. 1988 r„ 
115 lys. km. 3100 ccm, silnik z 92r, - 125.0 
min. Wroclaw, tel. 60-87-57 i 40-07-30 
CHEVROLET LUMINA VAN. 1994 r.. 18 tys. 
km. 3100 ccm, chabrowy metalic, Pb/, 7- 
osobowy. klimatyzacja, ABS, bogate wypo­
sażenie. - 540.0 min. Wrocław, tel. 65-56- 
22

CITROEN
CITROEN AX. 1988 r.. 110 tys. km, 900 
ccm. czerwony, zadbany. 3-drzwlowy. 
uchylne boczne szyby, stan dobry, możliwe 
raty. -124:0 min. Jerzy Kwiatkowski. Wał­
brzych. ul. Wrocławska 25/5 
CITROEN AX. 1989 r.. 77 tys. km, 1400 
ccm. diesel, granatowy metalic, centralny 
zamek. el. szyby, radioodtwarzacz. 41/100 
km. - 135.0 ntln. Opole. tel. 559-853. po 
godz. 18

SPRZEDAŻ U ŻYW A N YC H  
S A M O C H O D Ó W

M e rce d e s , B u s , V W  i M e rc e d e s  
(2 0 7 -3 0 7 ) o ra z  s a m o c h o d ó w  

p o w y p a d k o w y c h .
R. Hartman, Hattemseweg 
69, Apeldoorn, HOLLAND. 

Tlf. 31 55 5422631.
OP951505

CITROEN AX. 1990 r.. 110 tys. km. 1400 
ccm, diesel, srebrny metalic, 4-drzwiowy, el. 
szyby, centralny zamek, - 139.0 min. Wał­
brzych, tel. 074/43-30-54 
CITROEN AX, 1993 r., 27 tys. km. 1360 
ccm, diesel, granatowy, 3-drzwiowy. radio, 
zadbany, udokumentowane pochodzenie, w 
kraju od lipca, - 188.0 min. Wroclaw, tel. 
57-10-13. po godz. 17 
CITROEN AX, 1993 r., 45 tys. km. 1100 
ccm, wtrysk, biały, 3-drzwtowy. katalizator, 
sprowadzony z Francji, udokumentowane 
pochodzenie, I właściciel, - 175.0 min. Mi­
licz, tel. 0728/426-19 
CITROENBX 14.1983r.. 120tys. km. 1400 
ccm. TRE. bordowy, stan dobry, zmienione 
wnętrze, przód od modelu z 87r„ szyber­
dach, el. szyby, centralny zamek, RM. equ­
alizer, 4 głośniki, dużo części. - 75.0 min. 
Jelenia Góra, tel. 53-915, po godz. 16 
CITROEN BX 14RE. 1933 r., 160 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, ciemnozielony metalic, 
układ hydropneumatyczny do drobnej na­
prawy, stan dobry, ekonomiczny. - 57.0 min. 
M. Kortas, 58-100Świdnica, ul. Głowackie­
go 8/16
CITROEN BX 14E, 1985 r.. 166 tys. km. 
1360 ccm. benzyna, kość słoniowa, pokrow­
ce. 5-biegowy. udokumentowane pochodze­
nie. hak, - 78.0 min. Lubin, tel. 076/ 42- 
49-78
CITROEN BX 19, 1985 r„ 18 tys. km. 1900 
ccm, diesel, biały, pełne wyposażenie, bez 
wypadku - 2500DM. Witten, tel. 02302- 
14606
CITROEN BX 19TRD, 1986 r.. 129 tys. km. 
1900 ccm, diesel, czerwony, 5-drzwlowy. 
szyberdach, centralny zamek, el. szyby (dy­
mione). hak. wspomaganie, automatic, za­
dbany, - 120.0 min. Marian Tybińskl. 57- 
210 Henryków, gm. Ziębice, ul. H. Brodate­
go 14. tel. 23
CITROEN BX. 1986 r.. 120 tys. kfn. 1600 
ccm. benzyna, bordowy, stan idealny, nowe 
opony. + opony zimowe, komputer, central­
ny zamek, szyberdach. el. szyby, wspoma­
ganie, - 125.0 min. Jelenia Góra, tel. 217- 
02
CITROEN BX 14E, 1987/88 r.. 1381 ccm. 
benzyna, czerwony, 5-blegowy, oszczędny, 
stan b. dobry, garażowany, 5-drzwiowy, tyl-
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ny spoiler, - 114.0 min. Wroclaw, tel. 51- 
61-35. w godz. 17-21
CITROEN BX 19. 1988 r.. 79 tys. km, 1700 
ccm, turbo D, biały metalic. el. szyby, cen­
tralny zamek. 5-btegowy. welurowa taplcer­
ka. nowy typ, ciemne szyby, stan b. dobry, 
na białych tablicach - 4.300 DEM. Leszno, 
tel. 065/29-07-86
CITROEN BX. 1988 r.. 90 tys. km. 1900 
ccm. TRS, biały. „LUX". centralny zamek, 
obrotomierz, szyberdach, 5-blegowy, białe 
tablice, stan b. dobry, 102 min lub 6000 DM. 
Wroclaw, tel. 22-21-35. automat zgłoszenio­
wy
CITROEN BX 19 TRS. 1989r„ 156 tys. km. 
1890 ccm, benzyna, blaty, Pb/, ABS, cen­
tralny zamek + pilot, el. szyby, wspomaga­
nie kler., katalizator, welur. hak. ocynko­
wane nadwozie, sprowadzony w całości, 
udokumentowane pochodzenie, - 140.0 
min. Lubin, teł. 076/ 42-25-98 
CITROEN BX. 1990 r.. 82 tys. km. 1360 
ccm, czerwony, katalizator* stan b. dobry, 
garażowany, oszczędny. 5-biegowy, katali­
zator, udokumentowane pochodzenie, -
157.0 min. Zdzisław Klimaszewski. 52-124 
Wroclaw, ul. Woskowa 26 
CITROEN CX COMBI, 1976/83 r.. 24 tys. 
km. 2500 ccm. diesel, czamy, 7-osobowy,
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silnik b. dobry. - 45.0 min lub zamiana. M. 
Król. Wilczyn, k. Obornik Śl.. ul. Stawowa 
10
CITROEN CX PALLAS. 1980 r.. 140 tys. km, 
2500 ccm. diesel, niebieski metallc. Berli­
ner. el. szyby, po remoncie blacharki. do­
bry silnik. + duto części zamiennych. - 50.0 
min. Szklarska Poręba, tel. 17-20-45 
CITROEN CX COMBI. 1982 r., 2500 ccm. 
diesel. + duto części (silniki, skrzynie bie­
gów 1 Inne, również blachy), - 75.0 min. 
Szklarska Poręba, ul. Mickiewicza 4 
CITROEN CX. 1983 r.. 180 tys. km. 1300 
ccm, benzyna, niebieski metalic. 5-drzwlo- 
wy, 5-bicgowy, zawieszenie hydrauliczne, 
hak. stan dobry. - 48.0 min. Skidniów 5. k. 
Głogowa, gm. Kolia
CITROEN CX, 1985 r.. 150 tys. km. 2500 
ccm. diesel, ciemnozielony metallc. el. szy­
by. - 110.0 min. Kowary, tel. 18-25-27, w 
godz. 18-20
CITROEN CX. 1987 r . 130 tys. km, 2000 
ccm. diesel, srebrny, turbo 2. szyberdach 
el.. ABS, el. lusterka, el. szyby, oznakowa­
ny. stan b. dobry. - 130.0 min. Kowary, tel.
18-24-12, grzecznościowy 
CITROEN GSA. 1980r.. i 300 ccm. lustrza­
ne szyby, do remontu silnika 1 blacharki. za­
rejestrowany. - 16.0 min. Kowary, tel. 075/ 
18-32-30
CITROEN XANTIA. 1993 r„ 42 tys. km. 
1800 ccm. wtrysk, bordowy metallc. - 370.0 
min lub zamiana na dostawczy. Oleśnica, 
tel. 14-23-51
CITROEN XB. 1980 r.. 165 tys. km. 1891 
ccm, diesel, czerwony, stan b. dobry. 5- 
drzwiowy, centr alny zamek. el. szyby, na 
białych tablicach - 3.500 DEM. Bolesławiec, 
tel. 0795/46-05
CITROEN XM. 1990 r.. 130 lys. km. 2000 
ccm. wtrysk, srebrny metalic, pełne wypo­
sażenie oprócz klimatyzacji i skóry, pełna 
dokumentacja, - 280.0 min. Nowy Kościół, 
woj. zielonogórskie, tel. 090/64-03-05 
CITROEN ZX. 1993 r.. 63 tys. km. 2000 
ccm, benzyna, czerwony. 16V. pełne wypo­
sażenie z wyjątkiem klimatyzacji, wersja 
sportowa. 152kM. 1 rej. w Polsce. - 265.0 
min. Ligota Piękna, tel. 071/12-70-69

DACIA
DACIA 1300. 1973 r.. 103 tys. km. 1300 
ccm. czerwony, po remoncie blacharki (w 
85%), nowe amortyzatory, klocki, sprężyny, 
ukł. kierowniczy, silnik do uruchomienia, 
samochód częściowo do uzbrojenia, wyre­
jestrowany. -13.0 min. R. Tomanek. 58-376 
Roztoka 46. gm. Dobromierz, woj. wałbrzy­
skie
DACIA 1300. 1981 r . 1300 ccm. czerwony. 
- 15.0min. Lubin. tel. 076/44-27-45 
DACIA 1981 r., 1300 ccm. benzyna, wiśnio­
wy. stan dobry, w ciągłej eksploatacji, - 16.0 
min. Oława. tel. 1/349-16 
DACIA 1300, 1981 r., 75 tys. km. czerwo­
ny, stan b. dobry, po remoncie blacharki 1 
silnika, wymienione przeguby 1 łożyska. - 
17.0mln. Namysłów, lei. 077/103-545 
DACIA 1300. 1981 r.. czerwony, stan do­
bry. - 16.0 min. Oława, tel. 13-38-83 
DACIA 1310p. 1983 r„ 98 tys. km. 1300 
ccm. hak, do remontu. - 12.0 min. Lubin, 
tel. 076/46-92-97
DACIA 1984 r.. 86 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, zielony, nowy układ kierowniczy, nowe 
klocki 1 szczęki hamulcowe, garażowany, 
stan dobry, - 24.5 min. Antoni Bubula. 57- 
100 Strzelin, ul. Leśna 3/3 
DACIA 1310. 1990 r.. 32 lys. km. 1289 ccm. 
rileblesko-szary. TLE. - 53.0 min. Bogusław 
Domagała. 57-401 Nowa Ruda. ul. Reymon­
ta 20. tel. 40-11. wewn. 149 
DACIA 1310.1990/91 r., 82 ccm. 1300. bia­
ły. pólosle włoskie, nowa nagrzewnica, po­
mpa hamulcowa włoska. - 49.0 min. Wro­
cław, tel. 51-78-82
DACIA 1300.1991 r.. 53 lys. km. 1297 ccm. 
benzyna, popielaty, bez wypadku, nadkola, 
konserwacja, RM Panasonic, pasy bezwład­
ności. nowy lakier, garażowany, stan b. do­
bry. - 52.0 min. Ryszard Kondracki. 57-402 
Nowa Ruda 4, ul. Akacjowa 17/5 
DACIA 1410. 1991 r.. 28 tys. km. 1397 
ccm. benzyna, biały, 5-blegowy. I właści­
ciel. garażowany, hak. - 49.5 min. Jan Za­
jączkowski, 59-700 Bolesławiec, ul. M. 
Drzymały 3/2

DAIHATSU
DAIHATSU CHARADE. 1984 r.. 124 tys. 
km. 993 ccm. diesel, biały, po remoncie sil­
nika, ogumienie dobre, stan b. dobry. - 70.0 
min. Bolków, woj. Jeleniogórskie, tel. 267 
DAIHATSU CHARADE. 1984 r.. 152 tys. 
km, 993 ccm. diesel, czerwony. 4-drzwlo- 
wy. bez wypadku. - 62.0 min. Radziechów 
40. tel. 54-29. Iwiny, wgodz. 6-15 
DAIHATSU CHARADE. 1984 r.. 114 tys. 
km. 1000 ccm. diesel, biały. 5-biegowy, 4- 
drzwlowy, - 70.0 min lub zamiana na PF 
126p. rocznik 92-93. Zdzisław Czajkowski. 
67-407 Szlichtyngowa, ul. Głogowska 30 
DAIHATSU CHARADE. 1985 r.. 993 ccm. 
diesel, zloty metalic. 5-biegowy. - 75.0 min. 
Legnica, tel. 076/55-03-10 
DAIHATSU CHARADE. 1985 r., 180 tys. 
km. 1000 ccm. diesel, czerwony, nowe opo­
ny. nowy akumulator, szyberdach. RM, ha­
logeny. pokrowce. 5-biegowy. 4-drzwiowy, 
- 68.0 min. Wałbrzych, tel. 41-59-56 
DAIHATSU CHARADE 6200 TX. 1993 r.. 
15 tys. km. 1300 ccm, 16VEFI, Jasnozielo­
ny metallc. najnowszy model, sprowadzony 
z Niemiec. 90kM. bogate wyposażenie, 
wspomaganie, el. szyby. el. lusterka, cen­
tralny zamek. - 245.0 min. Wrocław, tel. 57-

FIAT

205 Bystrzyca Kłodzka, gm. Oława. ul. Krót­
ka 8
FIAT 125p, 1975 r., 1500 ccm. wiśniowy, 
po remoncie silnika I lakierowaniu w 95r., 
nadwozie 83r.. nowe opony, przegląd do 
21.09.96r.. zadbany. - 18.0 min. Mariusz 
Majchrzak. 48-370 Paczków. Kozielno 22 
FIAT 125p, 1975 r.. 1500 ccm. pomarań­
czowy. stan blacharki dobry’, po remoncie 
silnika, - 12.0 min. Andrzej Kraus. Jagnląt- 
ków. gm. Piechowice, ul. Mlchalowicka 21 
FIAT 125p COMBI. 1975 r., czerwony, po 
remoncie, nowy lakier, stan dobry. - 18.0 
min. A. Heron, Głuszyca, woj. wałbrzyskie, 
ul. Cmentarna 2
FIAT 125p. 1975 r.. 70 tys. km. 1500ccm. 
czerwony, stan dobry, po remoncie silnika, 
karoseria po wymianie (2 lata temu), - 15.0 
min. Jan Swiderski. 59-320 Polkowice, ul. 
Ratowników 1/27
FIAT 125p. 1976 r.. 1300 ccm. benzyna, 
bordowy, zarejestrowany do 15.05.96r.. 
stan dobry, w ciągłej eksploatacji, roczny 
akumulator. - 12.5 min lub zamiana na 
Żuka skrzyniowego. Andrzej Wiusek. 59- 
310 Chocianów, ul. Sportowa lb/62 
FIAT I25p. 1976 r.. 1500 ccm. biały-, po 
remoncie silnika, nowe nadkola, nowy aku­
mulator. pompa hamulcowa, pompa olejo­
wa. sprzęgło, opony, - 11.0 ir.hi Wroclaw. 
tel.51-37-70
FIAT X25p. 1977 r.. - 6.8 min. Brzeg Dol­
ny. tel. 19-61-45
FIAT I25p. 1977 r.. 73 tys. km, 1300crm. 
czerwony, stanb. dobry', garażowany. -14.0 
min. Julian Krzy-żanowski, 55-020 Galowi- 
ce 21. gm. Żórawina
FIAT 125pFSO. 1977 r„ 42 tys. km. 1500 
crm. czerwony, przegląd do 09.96r.. po re­
moncie blacharki I zawieszenia przedniego, 
radioodtwarzacz, pokrowce, nadkola plasti­
kowe. akumulator na gwarancji. -15.0 min. 
Urszula Pych. 58-373 Witków Śląski 68. po 
godz. 14, gm.Czamy Bór. woj. wałbrzyskie 
FIAT I25p COMBI. 1977 r„ 57 tys. km. 
1300 ccm. benzyna, kość słoniowa, po re­
moncie blacharki. po remoncie silnika, nowe 
opony, nowe przednie błotniki, progi, pas 
tylny i przedni, - 21.0 min. Edward Kaszyc. 
59-700 Bolesławiec, ul. Staszica 25 B/6 
FIAT 125p. 1977 r.. 1300 ccm. czerwony, 
po remoncie blacharki. po remoncie silni­
ka. stan b. dobiy, - 15.0 min. Jacek Kul­
czycki. 56-412 Borowa, woj. wrocławskie, 
ul. Bielawa 23
FIAT 125p, 1977 r .  90 tys. km. 1300 ccm. 
orzechowy, -10.0 min. Wrocław, tel. 73-61- 
82
FIAT 125p. 1978 r.. 1500 ccm. stan dobry. 
- 15.5 min. Wroclaw, ul. Jagtelończyka 8/ 
2. od 12-16
FIAT 125p. 1978 r., 1500 ccm. Jasnopople- 
laly. II właściciel, po wymianie tylnych 
blach. hak. nowy’ tylny most. nowe klocki 
hamulcowe, stan dobry. - 11.5 min. Wro­
claw. lei. 300-95. grzecznościowy 
FIAT 125p. 1978 r.. 1500 ccm. technicznie 
sprawny, po remoncie. -15.0 min. Wroclaw. 
tel.25-18-48
FIAT 125p. 1978 r.. szary, po remoncie sil­
nika. kołpaki, zagłówki, stan dobry, - 13.5 
min. Wroclaw, ul. Ostrowskiego 20/11 
FIAT 125p. 1978 r., 1500 ccm. groszkowy, 
stan dobry, radio, garażowany, do małych 
poprawek. - 14.8 min. Oława. tel. 394-08, 
po godz. 16
FIAT 125p COMBI. 1979 r.. 1500 ccm. kre­
mowy. - 9.0 min lub zamiana na Fiata 126p. 
Psary k.Wroclawia. tel. 11-86-26 
FIAT 125p. 1979/82 r.. 30 tys. km. 1500 
ccm, kość słoniowa, Irak. ukl. kierowniczy I 
wydechowy po remoncie, pasy bezwl.. felgi 
VW Passata, nowe opony, fotele Seata Ibl- 
zy. nowe klocki i tarcze ham.. amortyzatory 
po regeneracji, stan b. dobry. - 23.8 min. 
Chojnów, tel. 076/18-78-41 
FIAT 125p. 1979/90 r.gaznik na gwaran­
cji. karoseria z 90r., nowy akumulator. RM. 
-31.0 min. Wroclaw, tel. 21 -48-05 
FIAT 125p. 1980 r.. 1500 ccm. czerwony, 
po remoncie blacharki. po remoncie silni­
ka. skrzyni biegów, zawieszeń i lakierowa­
niu. cena do uzgodnienia, - 30.0 min. Wro­
claw. tel. 48-47-32, po godz. 18 
FIAT 125p. 1980 r . 25 tys. km. 1500ccm, 
pomarańczowy, progi do wymiany, - 15.0 
min. Legnica, tel. 55-23-75 
FIAT 125p COMBI. 1980 r.. 80 tys. km. 
1500 ccm. biały, stan dobry, do małych po­
prawek karoseria przód, - 20.0 min. Wro­
claw. tel. 63-72-94
FIAT 125p COMBI. 1980 r.. 1500ccm. nie­
bieski. stan karoserii i silnika b. dobry, po 
malowaniu, rej. do 09.96r., brak akumula­
tora. do usunięcia drobne usterki. - 11.5 
min lub zamiana na Fiata 126p albo inny. 
Stanisław Skrzypczak, 67-410 Gola 32. gm. 
Sława. woj. zielonogórskie 
FIAT 125p. 1981 r., 1500 ccm. czerwony, 
po remonetę silnika I blacharki. - 17.5 min. 
Tomasz Szypura, Wrocław, ul. Płońskiego 8 
FIAT I25p. 1981 r.. 106 tys. km. 1500ccm. 
benzyna, czerwony. I właściciel, org. prze­
bieg, uszk. przednie nadkole, do poprawek 
blacharsko-lakiemiczych - 8. 5 min. Jelcz- 
Laskowice, tel. 18-17-48, po godz. 15 
FIAT 125p. 1981 r.. 40 tys. km. 1500 ccm. 
czerwony, stan b. dobry, nowy alternator, 
nowy rozrusznik, nowy akumulator, po re­
moncie silnika i malowaniu, wszystkie bla­
chy nowe. pilne. - 16.0 min. Jerzy Trawka. 
59-220 Legnica, ul. Wrocławska 87/1 
FIAT 125p. 1981 r.. 90 tys. km, niebieski, 
przegląd do 01 96r.. w ciągłej eksploatacji, 
blacharka do remontu. + dużo części za­
miennych. - 7.9 min. H. Szewc. 59-700 Bo­
lesławiec, ul. Gdańska 50/2 
FIAT 125p FSO. 1981 r.. 1500 ccm. zielo­
ny, po remoncie silnika, pasy bezwl., lewy 
błotnik do wymiany. - 20.0 min. Wroclaw, 
tel. 63-70-38
FIAT 125p. 1982 r.. 10 tys. km. 1500 ccm. 
po remoncie silnika i malowaniu, karoseria 
dobra. - 19.0 min. Milicz, tel. 412-04 
FIAT 125p. 1982/83 r.. 1500 ccm. poma­
rańczowy. I rej. 01.83r.. radioodtwarzacz, 
pokrowce. - 23.0 min. Kamienna Góra. tel. 
0798/25-43
FIAT 125p 1983 r., 130 tys. km. 1500 ccm. 
szary, nowe opony, nowy akumulator, stan

dobry. - 26.0 min. Oleśnica, tel. 14-22-01 
FIAT 125p. 1983 r.. 1500 ccm. popielaty, 
po remoncie silnika, nowe opony. hak. ra­
dioodtwarzacz. stan b. dobry. - 23.5 min. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 153-194 
FIAT 125p. 1983/84 r.. 1500 ccm. poma­
rańczowy, kupiony za dewizy, nowe opony, 
oryginalny lakier, garażowany, konserwacja, 
nadkola, zaczep, pokrowce, radio. - 33.0 
nrln. Wroclaw, tel. 67-71-94 
FIAT 125pCOMBI. 1984r.. 1500ccm. czer­
wony. .- 23.0 min. M. Zienkiewicz. 58-400 
Kamienna Góra. ul. Wiejska 2/10 
FIAT 125p. 1984 r . 115 tys. km. 1500 ccm. 
groszkowy, skrzynia biegów’ (4) od Polone­
za. zadbany, stan b. dobry. - 27.0 min lub 
zamienię na Fiata 126p. Syców. tel. 06475/
33-79
FIAT 125p. 1984 r.. 93 tys. km. 1500 ccm. 
popielaty, blacharka do lakierowania, stan 
dobry. -21.5 min. Legnica, tel. 076/50-11- 
14. po godz. 19
FIAT I25p. 1984 r.. 1500 ccm, jasnopople- 
laty. zadbany. Idealny stan blacharki. po re­
moncie silnika i ukl. hamulcowego, mostir, 
RM. plastikowe nadkola, II właściciel. -31.5 
min. I. Gumny. 58-340 Głuszyca, woj. wał­
brzyskie. ul. 11 listopada 24 
FLAT 125p. 1984 r . 97 tys. km. 1500 crm. 
wiśniowy. ..na chodzie". - 25.0 nrln. Dariusz 
Kwiatkowski. 53-332 Wroclaw, ul. Powst. 
Śląskich 105/66, po 16 
FIAT 125pCOMBI. 1984r.. 1500 ccm. czer­
wony. + dużo części zamiennych. - 25.0 min. 
Kamienna Góra. tel. 58-23. grzecznościowy 
FIAT 125p, 1984 r.. 92 tys. km, 1500ccm. 
benzyna, czerwony, zadbany, garażowany, 
po remoncie blacharki w 92r. silnika w 94r. 
nadkola od nowości, stan dobry, skrzynia 
Poloneza. - 30.0 min. Legnica, tel. 076/ 294- 
63
FIAT 125p. 1984/85 r.. 1500ccm. kość sło­
niowa. po remoncie blacharki i malowaniu, 
stan opon dobry, nowy układ wydechowy, 
końcówki drążków kierowniczych, hak. kon­
serwacja. radioodtwarzacz. - 30.0 min lub 
zamiana na 126p. Ziębice, tel. 072/19-14- 
68
FIAT 125p FSO. 1984/85 r.. 1500 ccm. 
kość słoniowa, po remoncie blacharki i ma­
lowaniu. dobre opotry. nowy układ wydecho­
wy 1 końcówki drążków kierowniczych, hak. 
radioodtwarzacz, konserwacja. - 30.0 min 
lub zanrlana na PF 126p, starszy rocznik, z 
dopłatą. Ziębice, tel. 468 
FIAT I25p. 1985 r.. 140 tys. km. 1182 ccm. 
groszkowy, malowany, RM. 2 nowe opony. 
4-biegowa skrzynia Poloneza, stan dobry. -
30.0 nrln. D. Gerlach. 58-580 Szklarska Po­
ręba. woj. Jeleniogórskie, ul. 1 Maja 43 
FIAT I23p. 1985 r.. 20 tys. km. 1500 ccm. 
siwy. ekonomtzer. nadkola, szyba ogrzewa­
na. skrzynia I konsola POLONEZA, stan b. 
dobry. - 35.0 min. Marek Wiszniewski. 56- 
420 Bierutów, ul. Ogrodowa 6
FIAT 125p FSO. 1985 r.. 75 tys. km. 1500 
ccm. kość sloniow’a. po remoncie silnika, 
stan dobry, I rej. w październiku. - 25.8 nrln. 
Leszek Warzycha. 58-304 Wałbrzych, ul. 
Gen. Andersa 130/7
FIAT 125p FSO. 1985 r„ 83 tys. km. 1500 
ccm. siwy, stan dobry. - 27.0 min. Lubin, 
tel. 076/42-80-57
FIAT I25p. 1986 r . 56 tys. km. 1500 crm.
C. kość słoniowa. I właściciel, stan b. do­
bry. konserwacja, plastikowe nadkola. -
37.0 min Karol Sordyl, 58-260 Bielawa, ul. 
Os. XXV-iecla 1/100
FIAT 125p. 1986 r.. czerwony, welurowa 
tapicerka. pasy bezwl.. blacharka do małej 
poprawki, do malowania, b. dobry silnik. -
25.0 min. Wroclaw, tel. 57-83-46
FIAT 125p. 1986 r.. 70 tys. km. 1500 ccm. 
beżowy, nadkola. Irak. II właściciel, stan do­
bry. - 43 0 nrln lttb zamiana na POLONEZA, 
z lat 89-91. Kamienna Góra, tel. 29-95 
FIAT I25p. 1986 r.. do malowania, do czę­
ściowej poprawki blacharki. welurowe fote­
le, pasy bezwl, - 25.0 min. Wrocław, tel. 57- 
83-46. po godz. 18
FIAT 125p COMBI. 1986 r.. 1500ccm. czer­
wony. stan dobry, nowe amortyzatory. - 39.0 
min. Wroclaw, tel. 61-48-53. wgodz. 19-20 
FIAT 125p. 1986 r.. 1500 ccm. biały, stan 
blacharki I silnika dobry. - 27.0 min. Ar ka­
diusz Perełka. Sobótka Górka. ul. Os. Bro­
warniane 40
FIAT 125p. 1986/87 r.. 1500 ccm. czerwo­
ny. II właściciel, nowy akumulator I na­
grzewnica. radioodtwarzacz, nadkola, stan 
dobry. - 32.0 min. J. Leszczuk, 57-300 
Kłodzko, ul. Dąbrówki 5/1/3 
FIAT 125p, 1987 r.. czerwony, pokrowce, 
radioodtwarzacz, stan dobry. - 39.0 min. 
Wroclaw, ul. Niskie Łąki 3/1. wgodz. 8-16 
FIAT I25p. 1987 r.. 54 tys. km. 1500ccm. 
biały, lakier do małych poprawek, po prze­
glądzie. bez śladów rdzy. stan dobry. - 37.0 
min. Henryk Kachel, 58-302 Wałbrzych, ul.
11-go Listopada 23/2 
FIAT 125p. 1987/88 r.. 123 tys. km. 1500 
ccm. stalowy, oryginalny lakier. - 42.0 min. 
Dzierżoniów, tel. 31-05-35 
FIAT 125p. 1987/88 r.. 80 tys. km. 1500 
ccm, czerwony. I właściciel, garażowany, 
stan b. dobry. - 56.0 min. Legnica, tel. 55- 
09-53
FIAT 125p. 1988r.. 79 tys. km. 1500ccm. 
bordowy, silnik i fotele od Poloneza, nowy 
alternator. - 47.0 min lub zamiana na Fiata 
126p. Syców. teł. 06475/33-79 
FIAT 125p, 1988 r.. 56 tys. km. 1500 ccm. 
beżowy, silnik I skrzynia biegów Poloneza, 
nowe zegary, el. zapłon. - 47.0 min. Jawor, 
tel. 076/70-29-54
FIAT 125p. 1988 r.. 55 tys. km. 1500ccm. 
ME. grafitowy metalic. garażowany, silnik 
Poloneza, pokrowce, aluminiowe felgi, stan 
techn. b. dobry, - 73.0 min. Legnica, tel. 56-
19-53
FIAT 125p SKŁADAK. 1988 r.. 96 tys. km. 
1500 ccm. biały, odebrany z Polmozbytu. 
oryginalny lakier, zadbany. I właściciel, po 
remoncie silnika w 94r. - 4.500 zl. Legnica, 
tel. 076/56-12-77
FIAT 12Sp. 1988 r.. 82 tys. km. 1500 ccm. 
kość słoniowa, silnik Poloneza, garażowa­
ny. I właściciel, stan Idealny. - 55.0 min. 
WaldemarTrzaska. Wroclaw, tel 22-83-42. 
wgodz. 10-18

FIAT 125pFSO. 1988r . 82 tys. km. 148i 
ccm. benzyna, kość. sloniow’a. po remoncie 
silnika w styczniu 95r.. nowa chłodnica, sil­
nik Poloneza. 5-biegowy. nowe opony, ra­
dioodtwarzacz. hak. pokrowce, stan b. do­
bry'. pilne. - 52.0 min. Artur Zallński. 59- 
423 Pomocne 55. gm. Męcinka 
FIAT 125p FSO. 1989 r.. 72 tys. km. 1481 
ccm. benzyna, kość słoniowa, silnik Polo­
neza, b. dobre opony i akumulator, nowy 
układ wydechowy, oryginalny lakier, stan b. 
dobry. - 58.0 min. Legnica, tel. 601-586 
FIAT 125p. 1989 r.. 75 tys. km. biały, sil­
nik 1 siedzenia Poloneza. 5-biegowy. po re­
moncie układu hamulcowego i wymianie 
końcówek drążków, radioodtwarzacz, nowy 
akumulator, stan b. dobry. - 57.0 min. Wro­
claw. tel. 55-20-41
FIAT 125p. 1990 r.. 48 tys. km. 1500 ccm. 
bordowy, elektron, zapłon, 5-biegowy, okrą­
głe wskaźniki, stan b. dobry. - 82.0 min. 
Wałbrzych, tel. 76-641. prosić Wieśka lub 
Marka
FIAT 125p FSO. 1990 r.. 104 tys. km. 1480 
crm. piaskowy. I właściciel, instalacja ga­
zowa. stan b. dobry. - 75.0 min. Andrzej 
Dżbik. 50-303 Wroclaw, ul. Jedn. Narodo­
wej 185/18.po 20
FIAT 125p. 1991 r.. 29 tys. km. 650 ccm. 
E. czerwony, rozkładane siedzenia, tylna 
szyba ogrzewana, garażowany, dobre opo­
ny. dmuchawa, wymieniony prawy błotnik, 
II właściciel, nadkola, konserwacja. - 61.0 
min (6.100 zl). Grzegorz Kadras. 67-211 Gło­
gówko 20. woj. legnickie, tel. 31-85-21 
FIAT 125p FSO. 1991 r.. 31 tys. km. 1500 
ccm. biały, garażowany, nadkola, silnik Po­
loneza. 5-biegowy, zadbany. I rej. we wrze­
śniu. - 75.8 min. Leszek Warzycha. 58-304 
Wałbrzych, ul. Gen. Andersa 130/7 
FIAT 126p, 1975 r.. 124 tys. km. 600 ccm. 
tirrkusowy. po remoncie silnika 5 tys. km. 
stan karoserii dobry, pasy bezwl.. ciemne 
szyby, rej. do 6.06.96r. - 18.0 min. Tomasz 
Nowakowski. 58-530 Kowary, ul. Główna 2 
FIAT 126p. 1976 r., 70 tys. km. 650 ccm. 
E. turkusowy, po remoncie silnika w czerw­
cu 95r.. po remoncie nadwozia w 94 r.. al­
ternator. wysokie fotele, po remoncie ukła­
du hamulcowego, akumulator z 93r. -13.5 
min. Wrocław, tel. 72-81-29 
FIAT 126p. 1976 r.. 70 tys. km. 600 ccm. 
kość słoniowa, po remoncie przedniego za­
wieszenia. pasy bezwl.. rej. do 07.08.96r.. 
stan dobry, gruba kierownica. - 11.5 min. 
Edward Markowski. 58-250 Pieszyce, woj. 
wałbrzyskie, ul. Nadbrzeżna 38 
FIAT 126p. 1976 r., 650 ccm. benzyna, 
czerwony, silnik z 93r.. stan b. dobry, po re­
moncie. nowe opony 1 reflektory. -15.0 min. 
Stanisław Milewski. 57-212 Sulislawice 
52D. gm. Ząbkowice Śląskie 
FIAT I26p. 1976 r.. 80 tys. km. 600 ccm. 
beżowy, stan b. dobry, -10.0 min. Wroclaw. 
tel.21-28-08
FIAT 126p. 1976 r.. 600 ccm. czerwony, 
zapłon w stacyjce, alternator, pasy bezwl., 
po remoncie blacharki i silnika. - 14.0mln. 
Boguszów-Gorce. woj. wałbrzyskie, ul. 1 
Maja 80/6
FIAT I26p. 1976 r., 48 tys. km, 600 ccm. 
pomarańczowy, stan dobry, sportowa kie­
rownica. lotnicze fotele, bagażnik, dodatko­
wy stop, - 13.5 min lub zamiana na Fiata 
125p. 1300, 127p. Dacię. Skodę. Zb. Łu­
czak. 47-303 Krapkowice 3. woj. opolskie, 
ul. Os. XXX-lecia 5/61. tel. 077/66-45-48. 
po godzi 22
FIAT 126p. 1976 r.. 22 tys. km. 600 ccm. 
czerwony, po remoncie silnika, blacharka 
częściowo do poprawek, przegląd do 03.96r. 
- 9.5 min. Wroclaw, tel. 72-68-17 
FIAT 126p. 1976/80 r.. 600 ccm. biały, 
wnętrze FL. wymieniony zbiornik paliwa, 
wahacz, stan dobry. - 11.0 min. Wrocław, 
ul. Sulowska 29a
FIAT 126p. 1977 r.. 650 ccm. czerwony, 
stan dobry. - 13.0 min. Wroclaw, tel. 10-
71-38
FIAT 126p. 1977 r.. 60 tys. km. 600 ccm. 
wiśniowy, dobre opony, radioodtwarzacz, 
kołpaki. - 12.5 min. Dariusz Świątek. 58- 
250 Pieszyce, ul. Nadbrzeżna 38A 
FIAT 126p. 1977 r.. czerwony, nowy układ 
wydechowy, nowe przeguby, - 10.5 min lub 
zamiana na PF 125p, w tej cenie. Ścinawa, 
rtl. Pi. Kościelny 1/4
FIAT 126p. 1977 r.. 650 ccm. wrzosowy’, 
po remoncie blacharki i malowaniu, wymie­
nione zawieszenie przednie i tylne (resor, 
amortyzatory, pompa i szczęki ham ), silnik 
na dotarciu, nowe opony. - 15.0 min. Wro­
claw, ul. Stalowa 92/3 
FIAT 126p. 1977 r.. 650 ccm. czerwony, 
do częściowego remontu blacharki (dot), „na 
chodzie", bez przeglądu, zarejestrowany. - 
6.2 min. Smyk. 59-415 Sokola. Pogwizdów 
9. woj. legnickie
FIAT 126p, 1977 r.. 650 ccm, kremowy, do 
lakierowania, - 10.0 min. Piotr Mazur. 56- 
405 Kielczów. gm. Długołęka, ul. Bor zna 7 
FIAT 126p. 1978 r., 35 lys. km. 652 r em. 
granatowy, silnik z 82r.. alternator, nowy 
układ hamulcowy, halogeny, nowy gaźnik i 
pompa paliwa, akumulator I opony 1 -rocz­
ne. fotele kubełkowe, pasy bezwl.. rej. do 
30.06.96r.. + dużo części zamiennych. - 20 0 
min. Teresa Domańska. 58-530 Kowary, ul. 
Sienkiewicza 5/5
FIAT 126p. 1978 r.. 15 tys. km. 650 ccm. 
czerwony, zadbany, estetyczny wygląd, po 
remoncie silnika, pokrowce, kołpaki, nie wy­
maga napraw, po malowaniu, - 13 2 min. 
Dzierżoniów, tel. 31-01-82 
FIAT 126p, 1978 r.. 38 tys. km. 600 ccm. 
pomarańczowy, po remoncie blacharki w 
94r.. po remoncie silnika w95r.. stan b. do­
bry. - 15.0 min. Jacek Wartalski. 58-260 
Bielawa, ul. Os. XXV-lecia3/10 
FIAT 126p. 1978 r.. 650 ccm. żółty, bla­
charka z 86r.. nowy typ kół. stan dobry. -
15.0 min. Kochlice 16. woj. legnickie 
FIAT 126p. 1978 r.. 650 ccm. czerwony, 
pełny lifting, nowy akumulator. - 15.5 rnln. 
Prochowice, lei. 58-44-58 
FIAT I26p. 1978r . 600 ccm. czarny z różo- 
wo-lloletowymi pasami, stan techniczny i 
cena atrakcyjna, rej. do 09.96r. - 1 i .0 min. 
Rafał Michałowicz. 50-524 Wrocław, ul. We­
soła 11A/3A

FIAT 126p. 1978 r.. 32 tys km. 652 ccm. 
biały, po remoncie blacharki. pokrowce, re­
jestracja do 96r.. stan dobry. - 14 5 min. 
Zdz. Dobrowolski. 59-500Jerzmanice Zdrój 
5/4. gm. Złotoryja
FIAT 126p. 1978 r.. 650ccm. biały, zapłon 
na kluczyk, nowy typ hamulców, po remon­
cie. -16.0 min. Strzelce Opolskie, ul. Dębo­
wa 4/45. tel. 077/61 -41-58 
FIAT 126p. 1978/79 r.. 80 tys. km. 600 
ccm. biały, po remoncie blarharki. nowe 
opony i resor, po malowaniu, stan dobry. -
13.5 min. Krzysztof Pozorski. 58-301 Wał­
brzych. ul. E. Orzeszkowej 7/2 
FIAT 126p. 1978/84 r . 9 tys. km. 650 ccm. 
pomarańczowy, po remoncie silnika I bla­
charki. nadowzie '84. stan b. dobry. - 16.0 
min. Lubin, tel 076/46-84-93 
FIAT 126p. 1979 r.. 34 tys. km. 650 ccm. 
biały, alternator. RM kieszeniowy. - 14.5 
min. Wrocław, ul. Krzywoustego 43/2. po 
g. 17
FIAT 126p. 1979 r . 20 tys. km. 650 ccm. 
jasnozielony, po remoncie silnika w 94r.. 
blacharka do niedużego remontu, rej. do 
7.06.96r. - 9.5 min. Roman Pazdro. 59-216 
Kunice, ul. Rolnicza i 
FIAT 126p. 1979 r., 44 tys. km. 650 ccm. 
turkusowy, po remoncie blacharki I hamul­
ców. zadbany, stan silnik b. dobry. - 12.0 
nrln. Wroclaw, tel. 73-88-45. po godz. 21 
FIAT I26p, 1979 r.. 650 ccm. - 11.0 min. 
Wrocław, tel. 51-34-85 
FIAT 126p. 1979 r.. 600 ccm. stan b. do­
bry. atr. wygląd, bez wypadku, zadbany, 
konserwacja. -17.5 rnln. Strzelin, tel. 0725/ 
216-86
FIAT 126p. 1979 r.. czerwony, nowe opo­
ny. nowy akumulator. - 14.5 min. Świdni­
ca, tel. 074/53-10-07 
FIAT 126p. 1979 r.. - 10 Omiń. Kąty Wro­
cławskie. ul. Mireckiegn 2/3 
FIAT 126p. 1979 r.. 650 ccm. czerwony. -
12.0 min. Wroclaw, tel. 51-11-58
FIAT 126p. 1979r.. 650 ccm. niebieski, po 
remoncie blacharki i lakierowaniu. RMS. rej. 
do 05.96r., nowy akumulator. - 15.2 min. 
Dzierżoniów, tel. 074/31-02-75 
FIAT 126p. 1979 r.. 650 ccm. nowy aku­
mulator I amortyzatory przód, nowy resor, 
po remoncie silnika. - 14.0 min. Kamienna 
Góra, ul. Sienkiewicza 2/2 
FIAT 126p. 1979 r.. 650 ccm. E. zielony, 
przegląd do 96r.. gnrba kierownica, stan 
dobry. - 138.0 nrln (13.800 zl). E. Markow­
ski. 58-250 Pieszyce, woj. wałbrzyskie, ul. 
Nadbrzeżna 38
FIAT 126p. 1979 r.. 34 tys. km. 650 ccm. 
biały, alternator, radirxidtwarzacz kieszenio­
wy. - 14.5 min. Wrocław, ul. Krzywoustego 
43/2, po godz. 17
FIAT 126p. 1979 r.. 600 crm. stan dobry, 
po remoncie, nowe opony. - 16.0 min lub 
zamiana na większy, może być do remontu. 
S. Kęska. 59-220 Legnica, ul. Daszyńskie­
go 270F/1
FIAT 126p. 1979/80 r . 650 ccm. stan b. 
dobry, zadbane wnętrze, nadkola z tworzy­
wa. mało korozji, wygląd zewn. - średni. -
17.0 min. Strzelin, tel. 0725/216-86 
FIAT 126p. 1979/80 r . 650 ccm. granato­
wy metalic. po remoncie blacharki. przed­
niego i tylnego zawieszenia, wymienione 
zwrotnice, stan techn. b. dobry. - 17 Omln. 
Prochowice, tel. 44-85-5,4
FIAT 126p. 1979/85 r . 50 tys. km. po re­
moncie i wymianie silnika. + zawieszenie, 
nadwozie wymienione w 85r , oryginalny la­
kier. - 22.0 min. Strzelin, ul Grota Rowec­
kiego 34/9
FIAT 126p. 1980 r.. 650 ccm. czerwony, 
po remoncie blacharki i silnika, nowy aku­
mulator (gwarant ja), nowe opony I ukł. ha­
mulcowy. plastikowe zderzaki, pokrowce +■ 
dywaniki. - 17.5 min. Lubin. lei. 076/42-
16-66. po godz. 15
FIAT 126p. 1980 r.. 650 ccm. progi i nad­
kola do remontu, zarejestrowany do 03.96r.
- 7.0 min. Wroclaw, ul. Młynarska 2/3 
FIAT 126p. 1980 r.. 2 tys. km. 650 ccm. 
turkusowy, nowa tarcza sprzęgła, nowy sil­
nik, nowa przednia atrapa, nowe opony 
przednie, po remoncie przedniego zawiesze­
nia. nowe przeguby. - 15 0 min. Ludwik 
Hankiewicz. 50-543 Wrocław, ul. Armii Kra­
jowej 22/9
FIAT 126p. 1980 r.. 40 tys. ktn. 650 ccm. 
E. bordowy, po remoncie silnika w 93r.. 
nowe opony na gwarancji, po remoncie bla­
charki 1 lakierowaniu w październiku 94r.. 
rachunki, lampy H4. zadbany, stan b. do­
bry. - 19.5 min. T. Jacheć. 49-300 Brzeg, 
ul. Żlobizna 88. po godz 16 
FIAT 126p. 1980 r., 97 tys. km. 650 ccm. 
pomarańczowy, pierwszy lakier, stan dobry.
- 13.0mln. ZbigniewPęczar. 58-207 Jędrze- 
Jowice 11. gm. Dzierżoniów
FIAT I26p. 1980r.. 650ccm. brązowy, do 
remontu blacharki 1 zawieszenia. - 7.5 min. 
M. Karpiński. 59-830 Olszyna, woj. Jelenio­
górskie. ul. Świerczewskiego 23 
FIAT 126p. 198) r.. 600 ccm. niebieski. -
16.0 min. Wschowa, woj. leszczyńskie, teł. 
065/40-16-33
FIAT 126p. 1981 r.. 600 ccm. groszkowy, 
po remoncie blacharki. nowy układ ham. 1 
kierowniczy, dużo dodatków. - 16.0 min 
(1.600 zl). Marek Ilczuk. Nagómik 7. gm. 
Marciszów, woj. jeleniogórskie 
FIAT 126p. 1981 r.. 81 tys. km. 650ccm. 
biały, po remoncie silnika 1 blacharki. dużo 
nowych części, nowe opony, nowy akumu­
lator. stan dobry. - 20.0 min. Legnica, tel. 
076/60-297
FIAT 126p. 1981 r . 650 ccm. - 15.0 min. 
J. Orleański. 55-230 Nowy Dwór. gm. Jelez- 
Laskowice. ul. Mickiewicza 42 
FIAT 126p. 1981 r.. biało-czerwony, po re­
moncie blacharki. nowe 2 opony, hamulce, 
zderzaki, rozkładane fotele, przegląd do 
11.96. - 20.0 min. Katarzyna Sojka. Wał­
brzych. ul. Kasztelańska 34/7. po godz. 16 
FIAT 126p. 1981 r.. 60 tys. km. 650ccm. 
turkusowy, radioodtwarzacz, kołpaki. - 16.0 
min. Józef Kubas. 58-250 Pieszyce, ul. 
Nadbrzeżna 38A
FIAT 126p. 1981 r.. 650 rem. czerwony, 
siedzenia lotnicze, b. elegancka tapicerka. 
pasy bezwl.. radioodtwarzacz, nowe amor­
tyzatory I okładziny hamulcowe. -21.0 min.FIAT 123p. 1970 r.. 1500 ccm. niebieski, 

stan dobry. - 5.0 min. Andrzej TVubaJlo. 55-
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Strzelin, tel. 0725/21-765 
FIAT 126p. 1982 r.. 160 tys. km. 650 ccm, 
piaskowy. I właściciel, alternator. H4. nowy 
zapłon, pompka, resor 1 inne. stan dobry. -
21.5 min. Lubin. tel. 42-24-10
FIAT 126p. 1982 r.. 652 ccm, turkusowy, 
po remoncie karoserii I malowaniu w 95r„ 
po remoncie ukl. hamulcowego, kierowni­
czego 1 przedniego zawieszenia, po wymia­
nie opon. - 27.0 min lub zamiana. Chocia­
nów, ul. Wesoła 13A/2 
FIAT 126p. 1982 r.. 650 ccm. czerwony, 
po remoncie silnika, po remoncie podwozia, 
stan b. dobry. - 19.5 min. T. Piszcz. Wro­
claw. ul. Wyboista 7/1 
FIAT I26p. 1982 r.. 600 ccm. czerwony, 
alternator, rozrusznik el.. szeroka tablica, 
nowa instalacja, lotnicze fotele 1 akumula­
tor. bezwładnościowe pasy. radioodtwarzacz 
*  głośniki, dmuchawa, nowy układ hamul­
cowy, - 24.0 min. Wałbrzych, tel. 41 -98-36 
FIAT 126p. 1982 r.. 600ccm. pomarańczo­
wy. stan blacharki dobry, po remoncie sil­
nika. nowe opony, szczęki hamulcowe I 
skrzynia biegów, garażowany. - 23.0 min. 
Wrocław, tel. 73-67-53 
FIAT 126p. 1982 r.. 60 tys. km. nowy typ 
hamulców. -19.5 min. Wrocław, tel. 73-11- 
22
FIAT 126p. 1982/83 r.. po remoncie skrzyni 
biegów, silnik na gwarancji, garażowany, 
nowe części. - 21.5 min. Wrocław, tel. 73- 
67-53
FIAT 126p. 1983 r.. 60 tys. km. 650 ccm. 
niebieski. RM. pasy bezwł., 2 nowe opony, 
stan b. dobry. - 22.0 min. G. Ciapa. 59-241 
Raczkowa 45. gm. Legnickie Pole, tel. 51-
24-32
FIAT 126p. 1983 r.. 96 tys. km, 600 ccm, 
turkusowy, garażowany, alternator, stan sil­
nika dobry. - 20.0 min. A. Piechurski, 59- 
600 Lwówek Śląski, ul. Krawczyńskiego 4/ 
8
FIAT 126p. 1983 r.. 650 ccm. czerwony, 
po remoncie blacharki i malowaniu. - 235.0 
min. Prochowice, tel. 58-44-58 
FIAT 126p. 1983 r., 82 tys. km. I właści­
ciel. zadbany, - 22.0 min. Legnica, tel. 076/
52-21-89
FIAT 126p, 1983 r.. 36 iys. km. 650 ccm. 
benzyna, żółty, stan b. dobry, alternator, 
nowy gażnlk. nowy układ kierowniczy | 
amortyzatory. - 24.0 min. Wrocław, tel. 090/
31-34-24
FIAT 126p. t983 r.. 650 rem. czerwony, 
stan b. dobry, po remoncie zwrotnic, ważny 
przegląd. -18.5 min. Andrzej Śliwiński. 59- 
612 Mojesz 42. gm. Lwówek SI., woj. Jele­
niogórskie
FIAT 126p. 1983 r.. 45 tys. km. 600 ccm. 
pomarańczowy, zadbany, garażowany, ra- 
dloodlwarzacz. stan b. dobry. - 24.5 min. 
G. 1‘awlaczek. 58-260 bielawa, ul. Kościu­
szki 16
FIAT 126p. 1983r.,650ccm. niebieski, po 
remoncie blacharki I malowaniu, plastiko­
we zderzaki, kołpaki, slan b. dobry. - 23.8 
min. Piotr Stach. 49-300 lirzeg. woj. opol­
skie. ul. Chopina 5/8 
FIAT 126p. 1983 r.. 650 ccm. granatowy, 
stan dobry, garażowany. - 20.0 min. Wro­
cław. lei. 72-79-59
FIAT 126p. 1983 r.. 650 ccm. żółty, po re­
moncie silnika i skrzyni biegów, nowe sprzę­
gło i hamulce, nowa tapicerka. kubełkowe 
fotele, nowy lakier, stan b. dobry. - 26.0 min. 
Wrocław, tel. 21 -53-89. po godz. 18 
FIAT 126p, 1983 r.. 70 iys. km, 600 ccm. 
biały, stan b. dobry, alternator, nowy aku­
mulator po renowacji, radioodtwarzacz, 
nowy lakier. - 23.0 min. Legnica, lei. 52-43- 
32
FIAT 126p. 1983 r.. 650 ccm. czerwony, 
po remoncie silnika, przedniego zawiesze­
nia, rozrządu, hamulców, konserwacja, po 
lakierowaniu, dobre opony. atr. wygląd, stan 
b. dobry. - 23.5 min. Elżbieta Szymak. 58- 
160 Świebodzice, ul. PI. Dworcowy 3/2 
FIAT 126p. 1983 r.. 82 tys. km. 650 ccm. 
benzyna, pomarańczowy. I rej. w styczniu 
84r.. stan dobry, do remontu blacharki. -
19.0 min. Wroclaw, tel. 22-43-71
FIAT 126p. 1983 r.. - 23.0 min. Świdnica, 
tel 53 31-10
FIAT 126p. 1983 r.. 650 cc m. żólto-plasko- 
wy. po remoncie silnika i skrzyni biegów, 
nowe hamulce, lotnicze fotele, nowa tapi­
cerka, malowany w 95r.. stan b. dobry. -
26.0 min. Wroclaw, tel. 21 -53-89. po godz. 
17
FIAT 126p. 1983/84 r.. 95 tys. km. 650 
ccm. E. czerwony, radio, zagłówki. - 24.0 
min. Jelenia Góra, tel. 075/31-611 
FIAT 126p. 1983/84 r.. pomarańczowy, 
oryginalny lakier, garażowany, stan b. do­
bry. - 21.0 min. Bolesławiec, ul. Żwirki i 
Wigury 12/47
FIAT 126p. 1983/84 r.. 650 ccm. czerwo­
ny. po remoncie blacharki w95r I silnika w 
94r. nowy lakier. 2 nowe opony, docisk, sze­
rokie zderzaki, akumulator na gwarancji, -
27.5 min. Szewce. k. Wrocławia, tel. 10-71 - 
25
FIAT 126p. 1983/84 r.. 650 ccm. poma­
rańczowy. nowy przegląd, tłumik 1 tarcza 
sprzęgła, tylne szyby uchylane, b. dobre 
opony. -21.5 min. Legnica, tel. 54-18-78 
FIAT 126p, 1983/84 r.. 15 tys. km. 650 
ccm. pomarańczowy, stan dobry, do popra­
wek lakierniczych, - 18.5 min. D. Kawczak.
58-140 Stary Jaworów, gm. Jaworzyna Sl.. 
ul. Osiedle lc/3
FIAT 126p. 1984 r.. 12 tys. km. 650ccm. 
pomarańczowy. 12 tys. po remoncie silni­
ka. rozkładane kubełkowe fotele (nowe) + 
kanapa z zagłówkami, nowy docisk, tarcze, 
szczęki hamulcowe, oryginalny lakier, za­
dbany. stan b. dobry. - 24.5 min. 58-300 
Wałbrzych, ul. Królewiecka 31/8 
FIAT 126p. 1984 r.. 650 ccm. turkusowy, 
po remoncie silnika, nowe opony (gwaran­
cja). alternator, stan dobry. - 23.5 min. Z. 
Maciaszek. 59-820 Leśna. Grablszyce Dol­
ne 18. woj. Jeleniogórskie, tel. 11-763 
FIAT 126p. 1984 r.. 750 ccm. niebieski, 
nowa deska rozdz. alternator, radio, wymie­
nione opony I akumulator. - 28.0 min lub 
zamiana na większy. Długołęka k. Wrocła­
wia. ul. Wrocławska 4b 
FIAT 126p. 1984 r . 75 tys km. 650 ccm.

żółty, - 27.0 min. M. Lecięjewskl. 63-900 
Rawicz. Łaszczyn 27, tel. 45-13-80 
FIAT 126p. 1984 r., 12 tys. km. 650 ccm. 
wiśniowy, po remoncie silnika, skrzyni bie­
gów. lakierowany, konserwacja, nowe ha­
mulce. spoilery. cały układ kierowniczy, 
nowy akumulator, radioodtwarzacz, kołpa­
ki. zadbany, stan b. dobry. - 27.0 min. Wał­
brzych. tel. 41-34-30
FIAT 126p. 1984 r., 650 ccm, żółty, stan 
dobry. - 23.0 min. Jedlina Zdrój, tel. 260 
FIAT 126p. 1984 r.. 650 ccm, morski, stan 
dobry, - 24.0 min. Wroclaw, tel. 63-91-80 
FIAT 126p. 1984 r.. 73 tys. km. 650 ccm. 
czerwony, po remoncie, slan dobry, radio. •
25.5 min. Mariusz Bański. 59-300 Lubin, 
ul. Legnicka 33/14
FIAT 126p. 1984 r.. kość słoniowa, zadba­
ny. nowy akumulator, pasy bezwł.. RMS, •
23.0 min. Dzierżoniów, tel. 074/31-02-75 
FIAT 126p. 1984 r.. 650 ccm. niebieski, •
21.5 min. Dzierżoniów, tel. 31 -32-80 
FIAT 126p. 1984 r.. 70 tys. km. 650 ccm. 
zielony. II właściciel, stan b. dobry. - 24.0 
min. Nysa, tel. 077/33-20-71, wieczorem 
FIAT 126p, 1984 r„ stan dobry. - 23.0 min. 
Adam Kozłowski. Rokitnica 43. gm. Złoto- 
ryja
FIAT 126p. 1984 r.. 55 tys. km. 650 ccm. 
E, turkusowy, po remoncie kapitalnym ka­
roserii. -23.0 min. Legnica, tel. 261-36 
FIAT 126p. 1984 r., 62 tys. km. 650 ccm. 
pomarańczowy, stan dobry. -19.5 min. Wo- 
Janów. tel. 13-01-72
FIAT 126p. 1984 r.. 35 tys. km. 650 ccm. 
żółty, wzmocniony silnik, hak. - 21.0 min. 
Wroclaw, tel. 61-95-26. wieczorem 
FIAT 126p. 1984 r., 650 ccm, biały, po re­
moncie silnika i blacharki. - 25.0 min. Cze- 
slawjania. 57-223 Lubnów. Pomianów Dol­
ny 45
FIAT 126p. 1984 r.. 17 tys. km. 650 ccm. 
E. biały, po remoncie silnika I lakierowaniu, 
konserwacja, sprzęgło, hamulce, radiood­
twarzacz, pokrowce, dobre opony, w ciągłej 
eksploatacji, stan b. dobry. - 25.0 min. Elż­
bieta Szymak. 58-160 Świebodzice, ul. PI. 
Dworcowy 2/3
FIAT 126p. 1984 r.. 8 tys. km, 650 ccm. 
wiśniowy, po remoncie silnika i skrzyni bie­
gów. po lakierowaniu, nowa: hamulce, spo- 
Ucty, konserwacja, nowy akumulator, radio­
odtwarzacz. pokrowce, kołpaki, dobre opo­
ny. stanb. dobry, - 24.0 min. 58-160 Świe­
bodzice. ul. B. Śmiałego 3/6 
FIAT 126p. 1984 r., 83 tys. km. 650 ccm. 
czerwony, po remoncie blacharki. stan b. 
dobry, - 25.0 min. Nysa, tel. 33-58-39 
FIAT 126p. 1984/85 r . 650 ccm. zielony. - 
26.0mln. Oleśnica, teł. 14-95-47 
FIAT 126p. 1984/85 r., 650 ccm. orzecho­
wy. plasUkowe zderzaki, żaglówki. 2 nowe 
opony, stan dobry, - 23.5 min. Wroclaw, tel.
55-24-27
FIAT 126p. 1984/85 r.. 650 ccm. poma­
rańczowy. oryginalny lakier, alternator, stan 
dobry. - 24.0 min. Lubin. tel. 076/ 47-27- 
33
FIAT 126p, 1985 r., 66 tys. km. 650 ccm. 
czerwony, zagłówki, spoilery. szerokie li­
stwy. konserwacja, stan silnika i blacharki 
b. dobry, akumulator Shell, zadbany. - 32.0 
min. Konrad Kotarba, 54-129 Wroclaw, ul. 
Bajana 3/29
FIAT 126p. 1985 r.. 62 tys. km. 650 ccm. 
czerwony, kołpaki, konserwacja, garażowa­
ny. plastikowe zderzaki, estetyczny wygląd. 
sUm techn. 1 b. blacharki dobry, - 27.0 min. 
Rudna. woj. legnickie, tel. 43-43-83 
FIAT 126p, 1985 r.. 95 tys. km. 650 ccm. 
pomarańczowy. lotnicze fotele, nowy aku­
mulator (gwarancja), amortyzatory, po re­
moncie blacharki. - 27.0 min. Lubin. tel. 
076/42-54-19
FIAT 126p. 1985 r., - 28.0 miń. Wroclaw, 
tel. 63-44-87
FIAT 126p. 1985 r., 650 ccm, pomarańczo­
wy, lotnicze fotele, nowe opony, akumula­
tor na gwarancji, RM. zimą garażowany, rej. 
do 08.96r. - 25.0 min. Beata Mencel. 50- 
524 Wroclaw, ul. Wesoła 11A/3A 
FIAT126pFL, 1985r., 17 tys. km. 650ccm, 
granatowy, atrakcyjny wygląd, wersja eks­
portowa, siedzenia rozkładane. - 34.0 min. 
Namysłów, tel. 10-14-70. po godz. 17 
FIAT 126p. 1985 r.. 75 tys. km, 650 ccm. 
brązowy. - 42.5 min. Lubin. tel. 42-70-90. 
po godz. 16
FIAT 126p. 1985 r.. 650 ccm. czerwony, 
lotnicze fotele (nowe), bagażnik. - 24.5 min. 
Andrzej Sawicki. Legnica, ul. Rynek 10/2 
FIAT 126p. 1985 r.. 8 tys. km. 650 ccm. 
brązowy, stan dobry, alternator, nowy aku­
mulator. nowe opony, szerokie zderzaki. •
24.8 min. Wroclaw, tel. 72-47-88 
FIAT 126p, 1985 r.. 60 tys. km. 650 ccm, 
pomarańczowy, stan b. dobry, nowe opo­
ny. nowy akumulator (gwarancja), oryginal­
ny lakier. - 27.0 min. Wroclaw, tel. 51-04- 
03
FIAT 126p. 1985 r.. 650 ccm. turkusowy, 
po remonrle blacharki t malowaniu, stan b. 
dobry. - 30.0 min. Oleśnica. Ligota Mała 42 
FIAT 126p. 1985 r.. 90 tys. km. 650 ccm. 
E. biały, I właściciel, alternator, konserwa­
cja. garażowany, stan b. dobry, radioodtwa­
rzacz. pokrowce. - 29.0 min. Bielawa, tel. 
336-287
FIAT 126p. 1985 r.. 59 tys. km. 652 ccm. 
czerwony, garażowany, radio. - 25.0 min. 
Kędzierzyn Koźle. tel. 82-10-01. wewn. 11 
FIAT 126p. 1985 r.. 650 rem. turkusowy, 
stan b. dobry. - 31.0 min lub zamiana na 
Poloneza albo Inny. Monika Pawliszko. 58- 
577 Lipa Jaworska. Jastrowlec 3. gm. Bol­
ków
FIAT 126p. 1985 r.. 80 tys. km. 650 ccm, 
brązowy, garażowany. - 27.0 min. Jaczko- 
wice. gm. Oława. tel. 319-81 
FIAT 126p. 1985 r.. 60 tys. km. brązowy, 
zadbany, garażowany, nowe opony, nowy 
akumulator. - 27.0 min. Oława. tel. 319-81 
FIAT 126p. 1985 r.. 55 tys. km. 650 ccm. 
piaskowy, stan dobry. - 24.0 min. Bystrzy­
ca Kłodzka, tel. 110-787. po godz. 18 
FIAT 126p. 1985 r.. 74 tys. km. 650 ccm. 
benzyna, bordowy, po remonrle silnika, 
układu kierowniczego i hamulcowego, nowy 
resor I amortyzatory, nowy akumulator, 
nowa deska rozdzielcza, halogeny H-4. spo­

ilery. stan dobry, - 29.0 min. Idzików, gm. 
Bystrzyca Kłodzka, tel. 72 
FIAT 126p E. 1985 r.. 70 tys. km. 652 ccm. 
pomarańczowy. I właściciel, nowy akumu­
lator. alternator, nowa głowica, oryginalny 
lakier, stan dobry, - 26.5 min. Wroclaw, tel. 
67-39-05
FIAT 126p. 1985 r., 90 tys. km. 650 ccm. 
stalowy, nowe opony, siedzenia lotnicze, ha­
logeny. radioodtwarzacz, - 27.0 min lub za­
miana na VW „ogórek”, z dopłatą. Mirosław 
Telingo, 59-800 Lubań. ul. Zgorzelecka 14/ 
6
FIAT 126p, 1985 r„ 82 tys. km. 650 ccm. 
biały, stan dobry. - 27.5 min. Wrocław, ul. 
Nowowiejska 18/1, f>o godz. 15 
FIAT 126p. 1986 r.. 650 ccm. bordowy, peł­
ny lilting, rozkładane siedzenia, pasy bez­
wt., wersja eksportowa, stan b. dobry, - 37.5 
min. Brzeg, woj. opolskie, tel. 11-12-78 
FIAT 126p, 1986 r.. 84 tys. km. 650 ccm. 
zielony, stan b. dobry, tylna szyba ogrzewa­
na. po wymianie zwrotnic i sprzęgła, lotni­
cze fotele, pokrowce, RM + kolumny, alter­
nator, lampy H4. - 36.5 min. B. Llberackl, 
58-301 Wałbrzych, ul. PI. Wojska Polskiego 
2/6
FIAT 126pFL, 1986 r.. 91 tys. km. 650ccm. 
blaty, sprowadzony z Niemiec, wkłady H4. 
światlajazdy dziennej, stan dobry, radiood­
twarzacz, - 32.0 min. Jelenia Góra, tel. 544- 
21
FIAT 128p. 1986 r . 65 tys. km. 650 ccm. 
E. niebieski grailt, stan b. dobry. + dużo czę­
ści zamiennych. - 36.0 min. Lubań S l„ tel.
57- 33
FIAT I26p. 1986 r.. 71 tys. km. 650 ccm. 
blaty, nowy akumulator, lotnicze fotele, slan 
b. dobry. - 32.0 min. Marcin Stachowicz, 
Prusice, k. Trzebnicy, tel. 12-62-60. grzecz­
nościowy
FIAT 126p. 1986 r., 20 tys. km. 650 ccm. 
biały, rozkładane fotele, szerokie zderzaki, 
listwy boczne, tylna szyba ogrzewana, ga­
rażowany. po remoncie silnika 20 tys. km. -
28.0 min. Oława. tel. 37-616
FIAT 126p. 1986 r.. 86 tys. km. 650 ccm. 
zielono-szary, nowy akumulator, nowe opo­
ny. drążki, zwrotnice, radioodtwarzacz + ko­
lumny, wymaga drobnych napraw 1 lakie­
ru. - 27.0 min lub zamiana na Fiata 125p. 
Wroclaw, tel. 73-76-36 
FIAT 126p SL. 1986 r.. - 34.0 min. Wro­
claw, ul. Żeromskiego 85/7. tel. 22-52-42 
FIAT 126p. 1986 r.. 80 tys. km. blaty, dużo 
nowych części (rachunki). - 31.0 min. Wro­
claw. tel. 67-90-31 wewn. 470 
FIAT 126p. 1986 r.. 48 tys. km. 650 ccm. 
Jasnoszary, stan b. dobry, nowe opony, 
nowy akumulator i fotele, po przeglądzie 
techn, - 33.0 min Świdnica, tel. 53-65-22 
FIAT 126p. 1986 r.. 48 tys. km. 650 ccm. 
benzyna, czerwony, garażowany, rej. do 
24.10.96r.. nowy resor, swoźnie. docisk, tar­
cza. 2 opony, pokrowce, rozkładane fotele, 
zadbany, konserwacja, - 28.0 min. K. Figu­
ra. Jelenia Góra. teł. 228-21. wewn. 468. 
praca
FIAT 126p. 1986 r.. 52 tys. km. 650 ccm. 
szałwiowy, oryginalny lakier, bez wypadku, 
nowa deska rozdzielcza, alternator, rozkła­
dane siedzenia, radioodtwarzacz. • 35.0 min. 
Wrocław, ul. Bukowa 14/1 
FIAT 126p, 1986/87 r.. 77 tys. km. 650 
ccm, bordowy, nadwozie FL, bez wypadku, 
oryginalny lakier, radioodtwarzacz, garażo­
wany. - 36.0 min. Wroclaw, tel. 208-444, do 
godz. 14
FIAT 126p. 1986/87 r.. 650 ccm. szałwio­
wy. nowa deska rozdzielcza, - 36.5 min. Ja­
nusz Jabłoński. 48-370 Paczków, ul. Sien­
kiewicza 25
FIAT 126p. 1987 r.. 60 tys. km. 650 ccm. 
czerwony, garażowany, nowa deska rozdz. 
- 36.0 min. Jacek Kałmuk, Paczków, woj. 
opolskie, tel. 077/31-65-65 wewn. 36 i 31-
71-11
FIAT 126p. 1987 r.. 60 tys. km, 650 ccm. 
piaskowy, pasy bezwładnościowe, radio, 
nowe opony, stan dobry. - 33.0 min. Żarów, 
woj. wałbrzyskie, tel. 074/58-02-36 
FIAT 126p. 1987 r., 650 ccm. wiśniowy, po 
remoncie silnika. - 35.0 min. Wroclaw, tel.
62-45-05
FIAT 126p. 1987 r., 650 ccm. czerwony, 
nowa deska rozdz., alternator, kubełkowe 
fotele, hak. - 38.0 min. Jaczów k. Głogowa, 
tel. 076/31-20-02
FIAT 126p. 1987 r . 65 tys. km. 650 ccm. 
E. piaskowy, standardowe wyposażenie. -
32.0 min. Wałbrzych, tel. 43-38-90 
FIAT 126p. 1987 r.. 70 tys. km. 650 ccm. 
benzyna. Jasnozielony, standard, stan do­
bry. - 33.0 min. Chojnów, tel. 187-616. po 
godz. 16
FIAT 126p. 1987r . 650ccm.E. po remon­
cie silnika, wymieniona skrzynia biegów (ra­
chunki). nowy układ zapłonu, pilne. - 36.0 
min. Świdnica, tel. 588-642 
FIAT 126p. 1987 r.. 60 tys. km. 650 ccm, 
„zomo". stan dobry, siedzenia lotnicze, -
36.0 min. Wroclaw, tel. 72-71-28
FIAT 126p. 1987 r.. 84 tys. km. 650 ccm. 
czerwony, zadbany, garażowany, po remon­
cie silnika, radioodtwarzacz, nowe opony, 
pasy bezwl. - 38.5 min. Paweł Szczepaniak.
58- 260 Bielawa, ul. Czerwona 12/4 
FIAT 126p. 1987 r.. 61 tys. km. 650 ccm. 
piaskowy, oryginalny lakier', nadkola, sze­
roka deska, stan b. dobry. - 36.0 min. Miro­
sław Michalski. 57-516 Stara Bystrzyca, 
woj. wałbrzyskie, ul. Zalesie 7
FIAT 126p FL. 1987 r.. 80 tys. km. 650 ccm. 
benzyna, biały, oryginalny lakier, deska 
rozdz. od llftinga. 1 właściciel, stan dobry, 
bez wypadku, garażowany cały czas. - 36.0 
min. Z. Mączka. Wroclaw, ul. R  Kocha 11A 
po godz. 18
FIAT 126p. 1987 r.. 60 tys. km. 650 ccm. 
stalowy, standard, alternator, zadbany. -
30.0 min. Wrocław, tel. 57-25-70. po godz. 
17
FIAT I26p BIS. 1987 r.. 55 tys. km. 700 
ccm. blaty, lotnicze fotele, zapłon w stacyj­
ce. alternator, nowy akumulator, stan do­
bry. - 34.0 min. Mirosław Baszczy). 59-255 
Tomaszów Bolesławiecki 126. gm. Warta 
Bolesławiecka, tel. 676 
FIAT 126p. 1987 r.. 46 tys. km. 650 ccm. 
blaty, alternator, zapłon w stacyjce, siedze­

nia rozkładane, - 39.0 min. Beata Bąk, 55- 
100 Bzyków 2. gm. Trzebnica 
FIAT 126p SKŁADAK. 1987/91 r..650ccm. 
kubełkowe siedzenia, zapłon w  stacyjce, ukl. 
kierowniczy na listwę, radioodtwarzacz, 
nowe podzespoły - 40 min. Świdnica, ul. 
Okrężna 45/1. po godz. 15. tel. 53-47-02, 
dogodź. 15
FIAT 126p BIS. 1988 r.. 76 tys. km. blaty, 
oryginalny lakier, pełne wyposażenie, gara­
żowany. nadkola, stan b. dobry, - 47.0 min. 
Wrocław, tel. 62-56-84 
FIAT 126p, 1988 r.. - 40.0 min. Wołów. tel. 
376
FIAT 126p BIS. 1988 r.. 58 tys. km. 703 
ccm, niebieski, lotnicze fotele, radioodtwa­
rzacz. nowe opony, ciemne szyby, tylna szy­
ba ogrzewana, spoilery. nadkola, halogeny, 
atr. wygląd, stan Idealny, - 50.0 min. Piotr 
Dębowlcz. 57-122 Kuropatnlk 35. gm. Strze­
lin
FIAT I26p. 1988 r.. 43 tys. km. 652 ccm. 
ciemnoczerwony, nowy resor, nowa tarcza 
1 docisk sprzęgła, nowy łańcuszek rozrzą­
du. oryginalny lakier. - 44.0 min. Wojciech 
Rakowski, 58-113 Lutomla Dolna 37. gm. 
Świdnica
FIAT 126p. 1988 r., granatowy, - 40.0 min. 
Świdnica, tel. 53-31-10 
FIAT 126p BIS. 1988 r.. 46 tys. km, 700 
ccm. granatowy, silnik Land, na białych ta­
blicach -1.500DEM. Polanica Zdrój, tel. 488 
FIAT I26p BIS. 1988 r.. 71 tys. km. biały. 1 
rej. wmaju89r.. stan dobry. -42.0 min. 50- 
520 Wroclaw, ul. Gajowa 62B/1 
FIAT 126p FL, 1988 r.. 650 ccm. czerwo­
ny. stan b. dobry. I właściciel, - 36.0 min. 
Wroclaw, tel. 62-88-95 
FIAT 126p, 1988 r.. 54 tys. km. 650 ccm. 
czerwony, - 37.0 min. Bolesławiec, ul. Ma­
łachowskiego 9/21
FIAT 126p SKŁADAK, 1988 r., 652 ccm. 
czerwony, stan dobry, zadbany. - 38.0 min. 
Wroclaw, ul. PI. Staszica 2 A  w godz. 10-18 
FIAT 126p. 1988 r.. 72 tys. km. 650 ccm. 
blaty, zapłon w stacyjce, alternator, tylna 
szyba ogrzewana, nowe opony, - 43.0 min. 
Ząbkowice Sl., ul. Jasna 7D/9, po godz. 15 
FIAT I26p, 1989 r., 38 tys. km. 650 ccm. 
blaty, konserwacja, nadkola, oryginalny la­
kier, bez wypadku, stan b. dobry. - 52.0 min. 
Wrocław, tel. 63-18-02 
FIAT 126p. 1989 r.. biały, nowe opony, ku­
bełkowe siedzenia, dmuchawa, alternator.
- 47.5 min. Oleśnica, tel. 44-021. wewn. 
5604
FIAT 126p FL. 1989 r., 650 ccm, czerwo­
ny. alternator, zapłon w  stacyjce, lotnicze 
siedzenia, dmuchawa, pasy bezwl., tylna 
szyba ogrzewana. -51 .0  min. Stanisław 
Sala. 57-223 Lubnów. Pomianów Dolny 44 
FIAT 126p. 1989 r.. 37 tys. km. 650 ccm. 
beżowy, alternator, zapłon w  stacyjce, tyl­
na szyba ogrzewana, oryginalny lakier. -
47.0 min. Wałbrzych, tel. 231-07 
FIAT 126p FU 1989 r.. 56 tys. km. blaty, 
oryginalny lakier, rozkładane fotele. plasU­
kowe nadkola, konserwacja, stan b. dobry. 
-51.5 min. Wrocław, tel. 55-54-19 
FIAT 126p. 1989 r.. 61 tys. km. 650 ccm. 
groszkowy, nowe opony, oryginalny lakier,
- 48.0 min. Stanisław Szymański. 48-370 
Paczków, ul. Wojska Polskiego 7-9/4 
FIAT 126p. 1989 r.. 44 tys. km. 652 ccm. 
ciemnomarchewkowy. stan dobry, oryginal­
ny lakier, alarm, hak. nadkola plastikowe, 
radioodtwarzacz stereo, - 50.0 min. Bole­
sławiec. tel. 87-04, po godz. 20
FIAT 126p FL, 1989r..49tys.km,650ccm, 
czerwony, stan dobry, zapłon w  stacyjce, 
dmuchawa, tylna szyba ogrzewana, nowe 
przednie koła. nowy akumulator na gwaran­
cji. nowa deska rozdzielcza. - 47.0 min. Wro­
cław. tel. 55-58-79
FIAT 126p FL. 1989r.,33tys.km.650ccm. 
blaty. I właściciel, nadkola. - 51.0 min. Wro­
claw, tel. 22-20-49
FIAT 126p. 1989 r., 54 tys. km. 650 ccm, 
biały, spoilery. alarm na pilota, szyberdach, 
siedzenia kubełkowe, przyciemniane szyby, 
radioodtwarzacz, 4 halogeny, zestaw CB-ra- 
dlo. nagrzewnica. - 55.0 min. Wrocław, tel.
49-34-58
FIAT 126p FU 1989 r., 42 tys. km. 650 ccm. 
oryginalny lakier, - 36.5 min. Milicz, tel. 412- 
04
FIAT 126p, 1990 r.. 59 tys. km. 650 ccm. 
seledynowy. I właściciel, alternator, bez­
władnościowe pasy. przednie siedzenia roz­
kładane. - 52.0 min. Dzierżoniów, tel. 31-
44-26
FIAT 126p. 1990 r.. 60 tys. km. 650 ccm. 
blaty, stan b. dobry, przegląd ważny do 
10.05.96. pełny lilling. pokrowce na siedze­
nia. nowy rozrząd. - 56.5 min. Piotr Bilski. 
58-200 Dzierżoniów, ul. Zielona 12a/16. po 
godz. 17
FIAT 126p FU 1990r..48tys. km.650ccm. 
czerwony. RM stereo, stan b. dobry. - 54.0 
min. Wroclaw, ul. PI. Kościuszki 6/1 
FIAT I28p. 1990 r.. 52 tys. km. 650 ccm. 
czerwony, szyberdach. tylna szyba ogrzewa­
na. rozkładane siedzenia, dmuchawa, pasy 
bezwł.. garażowany, nowe opony (gwaran­
cja). radio, zegarek. - 56.0 min. Parchów, gm. 
Chocianów, tel. 43-11-44 
FIAT 126p, 1990 r.. 37 tys. km, blaty. - 52.0 
min. Opole. ul. Rzeszowska38/9. tel. 077/
54-46-55. po g. 18 grzecznościowy 
FIAT 126p. 1990 r.. 49 tys. km. 650 ccm. 
E. biały, alarm. plasUkowe nadkola, radio­
odtwarzacz + kolumny, pokrowce, rozkła­
dane siedzenia, dmuchawa, stan b. dobry, 
zadbany. - 57.0 min. Wroclaw, tel. 21 -52- 
89
FIAT 126p FL. 1990 r.. 57 tys. km. 650 ccm, 
blaty, alarm, nadkola, konserwacja, hak. 
pełne wyposażenie, bez wypadku. - 55.0 
min. Wroclaw, tel. 22-48-67 
FIAT 126p. 1990 r.. 52 tys. km. 650 ccm. 
zielony, stan b. dobry. - 51.0 min. Pieńsk, 
tel. 485
FIAT 126p. 1990 r.. 24 tys. km. 650 ccm. 
blaty, stan b. dobry, alarm na pilota. I wła­
ściciel. - 55.0 min. Wroclaw, teł. 44-71 -40. 
po 16,67-09-64, do 15-teJ 
FIAT 126p. 1990 r.. 48 tys. km. Jasnożólty,
I właściciel, oryginalny lakier, garażowany, 
alarm, nadkola, stan Idealny. - 58.0 min. 
Trzebnica, tel. 12-00-16
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FIAT 126p. 1990/91 r.. 56 tys. km, 652 
ccm. czerwony, lotnicze siedzenia, bagażnik 
na dachu, tylna szyba ogrzewana, stan b. 
dobry. - 54.0 min. Wrocław, tel. 48-16-03 
FIAT 126p. 1990/91 r„ 14 tys. km. 650 
ccm. biały, blok napędowy z 94r. (silnik 1 
skrzynia biegów), lotnicze fotele, konserwa­
cja, - 65.0 min. Wroclaw, tel. 48-49-48 
FIAT 126p. 1991 r.. 34 tys. km. 650 ccm. 
biały, bez wypadku, konserwacja, garażo­
wany, zadbany. I właściciel. - 63.0 min. Le­
gnica, tel. 54-79-87
FIAT 126p. 1991 r„ szary, pilnie. - 60.0 min.
Wałbrzych, tel. 40-03-38
FIAT I26p. 1991 r., 36 tys. km. 650 ccm,
czerwony. - 65.0 min. Wrocław, tel. 51-97-
51
FIAT 126p. 1991/92 r.. 47 tys. km. 650 
ccm. E. czerwony. I właściciel, garażowany, 
wzmocniony silnik, spoilery, el. szyby. el. lu­
sterka, halogeny, alarm, centralny zamek, 
kubełkowe siedzenia, wzmocnione zawie­
szenie. - 66.0 min. Wroclaw, tel. 48-16-95 
FIAT I26p FL3. 1992 r.. 30 tys. km. 650 
ccm, turkusowy. I właściciel, rozkładane 
siedzenia, tylna szyba ogrzewana, lotnicze 
siedzenia, bez wypadku, stan b. dobry, -
70.0 min. Lubawka, tel. 593, wieczorem 
FIAT 126p SKŁADAK, 1992 r., - 35.0 min. 
Rawicz, tel. 065/45-47-27
FIAT 126pFL, 1992r.,40tys. km,650ccm, 
biały, rozkładane siedzenia, dmuchawa, za­
palany na kluczyk, stan b. dobry, garażo­
wany. alternator, nowy rozrząd. - 66.0 min. 
Janusz Mlssa, 58-140 Jaworzyna śląska, 
ul. 1 Maja 14/3
FIAT 126p. 1992 r.. 35 tys. km, 650 ccm. 
czerwony, oryginalny lakier, tylna szyba 
ogrzewana, radio, pokrowce, zagłówki, nad­
kola. akumulator na gwarancji, stan b. do­
bry. - 69.0 min. Bystrzyca Kłodzka, tel. 11- 
13-38
FIAT 126p, 1992/93 r „  20 tys. km. 650 
ccm. czerwony oranż, wentylator, rozkłada­
ne fotele, tylna szyba ogrzewana, garażowa­
ny. I właściciel, - 70.0 min. Gilów k/Nlem- 
czy. tel. 074/376-352 
FIAT 126p. 1992/93 r.. 27 tys. km, 650 
ccm, kolor corsa, III pakiet, lotnicze fotele, 
zadbany. - 70.0 min. Nowa Wieś Wrocław­
ska 35. gm. Kąty Wrocławskie, tel. 071/16- 
84-38
FIAT 126p, 1993 r., 650 ccm, Jasnozielo­
ny. techn. sprawny, przegląd do 01.96r. -
18.5 min. Namysłów, tel. 10-24-70. po godz. 
17
FIAT 126p. 1993 r., 14 tys. km. 650 ccm, 
wtrysk, biały. IV pakiet, pasy bezwł.. roz­
kładane siedzenia z zagłówkami, tylne szy­
by uchylane. I właściciel, bez wypadku, kon­
serwacja, reguł, wycieraczek, stan Idealny. 
- 78.0 min. Wałbrzych, tel. 074/41-70-03 
FIAT 126p ELEGANT, 1994 r„ 6 tys. km, 
650 ccm, niebieski, najbogatsza wersja, lot­
nicze fotele, pasy bezwł. przód 1 tył, na gwa­
rancji, I właściciel, garażowany, benz. bez­
ołowiowa. kupiony wsalonle, - 95.0 min. Ha­
lina Wieczorek. 59-820 Leśna, ul. Osiedle 
2 1 /6
FIAT 126p ELEGANT. 1994 r.. czerwony, 
pasy z przodu 1 z tylu. lotnicze siedzenia, ga­
rażowany. konserwacja, nadkola, - 92.0 
min. Oleśnica, tel. 071/14-40-21, wewn. 57- 
95
FIAT 126p EL. 1994 r., 14 tys. km. 650ccm. 
zielony, pełne wyposażenie, radioodtwa­
rzacz. Mul-T-Lock, dodatkowo nadkola, •
95.0 min. Wroclaw, tel. 51-06-29
FIAT 126p, 1994 r., 9 tys. km, 650 ccm, 
czerwony, siedzenia lotnicze, rozkładane, 
pasy bezwł..stan Idealny. I właściciel, -92.0 
min. Świdnica, tel. 074/530-951 
FIAT 126p. 1994 r„ 16 tys. km. 650 ccm. 
biały. I właściciel, stan Idealny, Mln-Lok, 
alarm, nadkola, konserwacja, pokrowce, za­
główki. radioodtwarzacz, garażowany, bez 
wypadku. - 95.0 min. Wałbrzych, tel. 074/ 
226-92, po godz. 15
FIAT 126p SKŁADAK. 1994 r.. 650 ccm, 
biały, lifting, stan b. dobry. - 70.0 min. Wro­
claw, tel. 62-53-48
FIAT 126p EL. 1995 r.. 7 tys. km. 650 ccm. 
zielony, stan b. dobry, radioodtwarzacz 
Blaupunkt. - 92.0 min. Katarzyna Rój, Wro­
claw. tel. 48-10-21, wewn. 327 
FIAT 127 A. 1981 r., 900 ccm. czerwony, 
stan b. dobry, nowe hamulce, rozrząd, tyl­
ne szyby uchylne, pokrowce, radioodtwa­
rzacz. inne dodatki, pilne, - 27.0 min. Mlę- 
dzylesle. tel. 573
FIAT 127A5M. 1983r.. 1036 ccm. niebie­
ski. stan dobry, 5-blegowy, ssanie automa­
tyczne, szyby tylne uchylne, siedzenia roz­
kładane. prod, włoskiej. - 42.0 min. Lubaw­
ka, tel. 0798/11-595
FIAT 128 SPORT, 1972 r.. 75 tys. km. 1116 
ccm. Jasnoniebieski, rej. do 04.05.96r, po 
remoncie hamulców 1 wymianie łożysk, stan 
silnika b. dobry, blacharkl dobry, kierowni­
ca sportowa, pilne, - 15.0 min. Grzegorz 
Olejnik. 57-210 Henryków, gm. Ziębice, ul. 
Słoneczna 12b/6
FIAT 131, 1982 r.. 2429ccm. diesel, czer­
wony. Supermlraflori. wspomaganie kler.. 
el. ciemne szyby, - 49.0 min. Kazimierz Haj- 
to. 55-020 Mnlchowlce 3, k. 2órawlny, woj. 
wrocławskie
FIAT 131. 1982 r .  110 tys. km, 1600 ccm. 
biały, stan dobry, w  ciągłej eksploatacji, el. 
szyby, 5-blegowy, - 29.5 min. Wroclaw, tel.
72-47-88
FIAT 132 S. 1973 r.. 29 tys. km. 1800 ccm. 
105kM. biały, technicznie sprawny, po re­
moncie silnika, rej. do 02.96r, - 16.0 min. 
Wroclaw, tel. 21-59-52 
FIAT 132 GLS. 1974/83 r.. 1800 ccm. brą­
zowy. po remoncie silnika 1 blacharkl. sie­
dzenia Poloneza, hak. radio, przegląd do 
08.96r„ stan dobry. - 25.0 min. Wrocław, 
tel.51-20-26
FIAT 132,1979/86r.. 1600 ccm. nowy aku­
mulator. sprężyny 1 amortyzatory, weluro- 
wa tapicerka. - 22.0 min. Wrocław, tel. 72-
26-09
FIAT CINQUECENTO, 1990/91 r., 19 tys. 
km. 900 ccm. garażowany, stan b. dobry, •
168.0 min. Marek Syc. 57-223 Pomianów 
Dolny 16. gm. Ziębice
FIAT CINQUECENTO. 1993 r.. 704 ccm, 
bordowy metalic. alarm, stan b. dobry, -



138.0 min. Wroclaw, tel. 15-25-47
FIAT CINQUECENTO 704. 1993 r.. 36 tys. 
km. 704 ccm. czerwony. I właściciel, ozna­
kowany, dodatkowe wyposażenie, garażo­
wany. stan b. dobry, zegar, plastikowe nad­
kola. - 138.0 min. Bielawa, ul. Mickiewicza 
53
FIAT CINQUECENTO, 1993 r.. 36 tys. km. 
700 ccm. blaty, I właściciel. MuL-T-Lock, 
konserwacja, stan b. dobry. - 135 0 min. 
Kamienna Góra, tel. 20-41 wewn. 17 
FIAT CINQUECENTO. 1993 r.. 33 tys. km. 
903 ccm, biały. 4 amortyzatory Monroe na 
gwarancji, Mul-T-Lock. garażowany, dużo 
ninkcjonalnych dodatków, konserwacja. -
155.0 min. Szklarska Poręba, tel. 075/17-
20-41, wgodz. 10-19
FIAT CINQUECENTO. 1993 r.. 25 tys. km. 
900 ccm. niebieski metallc. opony Mlche- 
lln, wersja eksportowa, dużo dodatków. -
168.0 min. Rawicz, tel. 065/45-35-83 
FIAT CINQUECENTO. 1993/94 r.. 40 tys. 
km. 704 ccm. bordowy metallc. stan b. do­
bry. atermiczne szyby, tylne szyby uchylne, 
radioodtwarzacz, zegarek, pasy z przodu 1 z 
tyłu. alarm na pilota. -143.0 rriln. Wroclaw, 
tel. 090/31-34-24
FIAT CINQUECENTO. 1994 r.. szary me­
tallc. pełne wyposażenie, garażowany, stan 
Idealny, wersja eksportowa, radloodtwa- 
rzaczSONY, - 174.0 min. Oleśnica, tel. 14-
35-34
FIAT CINQUECENTO. 1994 r.. 700 ccm. 
chabrowy, na gwarancji, bogate wyposaże­
nie. stan b. dobry. - 155.0 min. Wroclaw, 
tel. 48-43-25
FIAT CINQUECENTO. 1995 r.. 700 ccm. 
czarny, fabrycznie nowy. atermiczne szyby, 
zegar elektroniczny, blokada skrzyni biegów. 
-175.0 min. Wrocław, tel. 21-37-90 
FIAT PANDA 45. 1980r.. 140 tys. km. 903 
ccm. benzyna, czerwony, stan dobry. - 35.0 
min. Stanisław Milaszewskl. 58-530 Kowa­
ry. ul. Topolowa 1/8
FIAT PANDA 34. 1985 r.. 850 ccm. 5-ble- 
gowy, stan b. dobry. - 60.0 min. Zgorzelec. 
tel.51-515
FIAT PANDA. 1990 r.. 44 tys. km. czarny, 
do lakierowania. - 38.0 min + cło 1 podatek. 
Wrocław, tel. 071/51-53-35 
FIAT PUNTO 55. 1994 r.. 5 tys. km. 1100 
ccm. wtrysk, czarny, 3-drzwlowy, stan 
techn. b. dobry. - 235.0 niln (23.500 zł). 
Świdnica, tel. 074/53-41-91 
FIAT PUNTO. 1994 r.. 1700 ccm. turbo D, 
biały, wspomaganie, el. szyby, centralny za­
mek. 3-drzwiowy, stan b. dobry. - 265.0 min 
lub zamiana na busa. Kalisz, tel. 062/74- 
249 64-55-33
FIAT REOATA 100S. 1983/84 r., 154 tys. 
km. 1600 ccm. benzyna, wiśniowy, szyber- 
dach. komputer, el. szyby, wspomaganie 
hamulców I kierownicy, regulowana kierow­
nica. aluminiowe felgi, radioodtwarzacz, ze­
garek. do poprawek lakierniczych i blachar­
skich. + U silnik. - 52.0 min. Szczytna, tel. 
288
FIAT RITMO, 1981 r., 1100 ccm. czerwo­
ny. 4-drzwlowy. zawieszenie do remontu, 
przegląd rejestracyjny skończony. - 28.0 
min. Namysłów, tel. 10-24-70. pogodz. 17 
FIAT RITMO. 1981 r.. 1500 ccm. 85 Su­
per. 5-drzwlowy, 5-blegowy. do remontu bla- 
charki. b. dobry silnik, - 20.0 min. Strzelin, 
tel. 0725/200-55
FIAT RITMO. 1982 r.. 1700 ccm. diesel, wi­
śniowy. 5-drzwlowy. 5-biegowy, - 45.0 min 
lub zamiana na PF 126p. Rawicz, tel. 065/
45-41-72
FIAT RITMO. 1983 r.. 1100 ccm. benzyna, 
biały. 3-drzwiowy. 5-blegowy, w kraju od 
92r., stan b. dobry. - 58.0 min. Wrocław, 
tel. 62-21-53
FIAT RITMO. 1983 r., 1280 ccm, benzyna, 
niebieski metallc, 5-drzwlowy, 5-biegowy, 
regulowana kierownica, nowe opony, radio­
odtwarzacz, garażowany, stan dobry, + czę­
ści. - 51.0 min. Głogów, tel. 34-59-94 
FIAT RITMO. 1983 r.. 136 tys. km. 1100 
ccm, biały, 5-blegowy. stan b. dobry, - 57.0 
min. Wroclaw, tel. 62-21-53 
FIAT RITMO. 1985 r.. 143 tys. km. 1700 
ccm. diesel, niebieski metallc, hak. RM. -
70.0 min lub zamiana na Audi. VW Passa­
ta. Opla Asconę. w tej cenie. Wałbrzych, tel.
76-956
FIAT RITMO. 1985 r.. 1700 ccm. diesel. 
Witold Malinowski. Wrocław, ul. Dróżnlcza 
25
FIAT RITMO. 1986 r., 112 tys. km. 1100 
ccm, benzyna, beżowy, bagażnik, magneto­
fon, udokumentowane pochodzenie, + czę­
ści zamienne, - 70.0 min. Głogów, teł. 34- 
84-45
FIAT RITMO. 1986/87 r.. 80 tys. km. 1911 
ccm. turbo D. szary metallc. 5-blegowy. ra­
dioodtwarzacz. szyberdach. regulowana kie­
rownica. el. szyby, wspomaganie, rozkłada­
ne siedzenia, centralny zamek, stan b. do­
bry. - 85.0 min. Wałbrzych, tel. 759-67. po 
południu
FIAT TEMPRA, 1991 r.. 78 tys. km. 1900 
ccm. diesel, srebrny metallc. stan b. dobry, 
udokumentowane pochodzenie, zutycie pa­
liwa: miasto 61/ 100km, trasa 4.51/100 km. 
możliwe raty. - 225.0 min lub zamiana. Wro­
claw, tel. 071/72-47-88 
FIAT TEMPRA. 1993 r.. 1600 ccm. benzy­
na. ciemny metallc. wspomaganie kler., el. 
szyby, centralny zamek, welurowe siedze­
nia (dzielone). ciemne szyby, kupiony w  Pol­
sce. - 290.0 min. Oleśnica, tel. 14-91-66 
FIAT TIPO, 1989 r.. 112 tys. km. 1400ccm. 
benzyna, clemnowiśnlowy. szyberdach. ka­
talizator. 5-drzwlowy. I właściciel, stan b. 
dobry. - 152.0mln. Kożllce, gm. Rudna. woj. 
legnickie, tel. 076/43-43-85 
FIAT TIPO SKŁADAK. 1989r.. 105 tyś. km. 
1400 ccm. benzyna, biały. 5-blegowy. eko- 
nomlzer. szyberdach. w kraju od roku. -
150.0 min. Paczków, tel. 31-72-00
FIAT TIPO. 1989 r.. 127 tys. km. 1400 ccm. 
niebieski, stan b. dobry. -144.0 min. Strze­
lin, tel. 0725/219-39 
FIAT TIPO. 1989/90 r.. 1700 ccm. diesel, 
morski metallc, aluminiowe felgi. 5-drzwlo­
wy. 5-biegowy. radioodtwarzacz, stan b. do­
bry. - 170.0 min. Środa Śląska, tel. 17-37- 
74
FIAT TIPO. 1991 r.. 71 tys. km. 1400 ccm.

wtrysk, bordowy metallc. katalizator. •
179.0 min. Wrocław, ul. śnieżna 5 
FIAT TIPO. 1991 r.. 78 tys. km. 1400ccm. 
zielony metallc, 5-blegowy. 5-drzwlowy. ka­
talizator. regulowana kierownica 1 pasy. el. 
szyby, centralny zamek, radioodtwarzacz, 
aluminiowe felgi, ciemne szyby. -185.0 min. 
Waldemar Pawlicki. 57-218 Sarby Górne 90. 
gm. Przeworno
FIAT TIPO, 1993 r.. 20 tys. km, 900 ccm. 
benzyna, wiśniowy metallc. I właściciel, ory­
ginalny lakier, garażowany, pilne. - 135.0 
min. Helena Tesarska. 58-160 Ciernie 20. 
gm. Świebodzice
FIAT TIPO. 1995 r.. zielony, kupiony w Pol­
sce. - 250.0 min. Bierutów, tel. 14-68-79 
FIAT TIPO. 1995 r.. 13 tys. km. niebieski 
metallc. 5-biegowy. centralny zamek. el. szy­
by. alarm, radioodtwarzacz Philips, I właści­
ciel. garażowany, - 31.5 min. Kędzierzyn- 
Koźle. tel. 077/83-34-59. pogodz. 18 
FIAT TIPO. 1995 r.. 17 tys. ten. 1400 ccm. 
wtrysk, biały, kupiony w  kraju u dealera, 
katalizator, składane tylne siedzenia, opo­
ny Michelin. radioodtwarzacz stereo, alarm, 
- 280.0 min. Wrocław, tel. 63-68-25 
FIAT UNO. 1983 r.. 1100 ccm. niebieski 
metallc. 5-drzwlowy. stan dobry. - 85.0 min. 
Dzierżoniów, tel. 31 -91 -51 
FIAT UNO 55S. 1985 r.. 155 tys. km. 1100 
ccm. benzyna, czerwony, szyberdach. el. 
szyby, radioodtwarzacz. - 82.0 min. Arka­
diusz Gajda. 63-700 Krotoszyn, ul. Os. Dą­
browskiego?/^
FIAT UNO 55S. 1985 r.. 147 tys. km. 1100 
ccm, benzyna, biały. 5-drzwlowy. szyber­
dach. 5-biegowy. stan dobry, - 75.0 min. 
Tomasz Krawczyk. 54-152 Wrocław, ul. Go­
lę źvrk a 24/2
FIAT UNO. 1986r.. 1300 ccm. 5-drzwlowy, 
-81.0 min. Świdnica, tel. 074/53-49-69 
FIAT UNO, 1986 r.. 125 tys. km. 1100 ccm, 
benzyna, blaty, 2-drzwlowy. nowe opony I 
amortyzatory, nowy akumulator, szyber­
dach org., radio stereo, nowy tłumik. - 93.0 
min. Brzeg. tel. 16-39-77. pogodz. 19 
FIAT UNO 60D. 1986 r.. 96 tys. km. 1700 
ccm. diesel, niebieski, -105.0 min. Głogów, 
teł. 34-21-84
FIAT UNO. 1987r.. 140 tys. km. 1300 ccm. 
diesel, popielaty, po remoncie silnika (na do­
tarciu). po remoncie zawieszeń. 5-drzwlowy. 
RO. stan b. dobry. - 110.0 min lub zamiana 
na benzynowy. Lubin. tel. 44-49-44 
FIAT UNO. 1987/88 r.. 123 tys. km. 1300 
ccm. diesel, biały, stan dobry. - 119 0 min 
lub zamiana na busa. Przeworno, tel. 67 
FIAT UNO. 1988 r.. 95 tys. km. 1100 ccm. 
wtrysk, biały. 5-drzwlowy. 5-blegowy. kata­
lizator. el. szyby, aluminiowe felgi, pełna do­
kumentacja, radio, stan dobry- -110.0 min. 
Chojnów, tel. 18-84-06. dogodź. 13 
FIAT UNO. 1988 r.. 90 tys. km. 1300 ccm. 
turbo, metallc. aluminiowe felgi, szyber­
dach. obrotomierz, obniżony, 105 PS. kom­
puter, - 135.0 min lub zamiana na moto­
cykl prod, japońskiej. M. Domański. 59-516 
Zagrodno. Uniejowice 99. woj. legnickie 
FIAT UNO. 1988 r.. 65 tys. km, 900 ccm. 
biały, 3-drzwiowy. - 125.5 min. Boguszów 
Gorce, tel. 19-705
FIAT UNO 45S. 1993 r.. 41 tys. km. 999 
ccm, 45 KM. stalowy metallc. alarm z po­
wiadomieniem. obrotomierz. - 175.0 min. 
Wrocław, tel. 38-893
FIAT UNO 45. 1993 r., 40 tys. km. 1000 
ccm. czerwony. 3-drzwiowy, 5-biegowy. RM. 
tylne szyby uchylane, b. oszczędny, stan 
techn. b. dobry. -156.0 min (15.600 zl). Le­
gnickie Pole. tel. 076/82-344 
FIAT UNO 60S. 1993 r., 18 tys. km. 1108 
ccm. benzyna, ciemnozielony metalic, ku­
piony jako nowy u dealera w Polsce, 1 wła­
ściciel. garażowany, defen-lock, wyłącznik 
prądu, radio Blaupunktl inne wyposażenie 
dodatkowe, stan b. dobry. -192.0 min. Bo­
lesławiec, tel. 27-74
FIAT UNO 60 S. 1994 r.. 13 tys. km, 1100 
ccm. blaty, bogata wersja, alarm + pilot. 
Mul-T-Lok, szyby fotochromy, kupiony w 
kraju w  salonie, - 208.0 min. Brzeg Dolny, 
tel. 071/19-63-15
FIAT X l/ 9  SPIDER. 1982 r„ 1300 ccm. 
benzyna, żółty, po remoncie, stan b. dobry, 
dach zdejmowany, 2-osobowy, 5-biegowy. 
aluminiowe felgi, skórzana taplcerka, radio­
odtwarzacz. możliwość rat. -130.0 min lub 
zamiana na Poloneza z lat 88/90. z dopłatą. 
Opole, tel. 077/55-29-61. pogodz. 17

FORD
FORD AEROSTAR BUS, 1992 r., 67 tys. 
km. 3000 ccm. wtrysk, niebieski metallc. 
ABS, klimatyzacja, tempomat, amortyzato­
ry tylne powietrzne, radioodtwarzacz I Inne. 
- 390.0 min. Wałbrzych, tel. 074/ 40-09-52 
FORD AEROSTAR SPORT. 1993r. 47tys. 
km. 3000 ccm. benzyna, czerwony, pełne 
wyposażenie, klimatyzacja, alrbag, ABS. 
ciemne szyby, bagażnik dachowy. - 420.0 
min (42.000 zl). Szfdarska Poręba, woj. Jele­
niogórskie. tel. 075/17-21-51 
FORD AEROSTAR SPORT. 1993 r . 45 tys. 
km. klimatyzacja, - 380.0 min. Rzeszów, tel. 
017/219-653.299-345 
FORD ESCORT. 1980 r.. 1300 ccm. czer­
wony. bez możliwości rejestracji, z niemiec­
ką dokumentacją, nowa chłodnica, akumu­
lator 1 przewody elektr. -16.9 min. Trzebni­
ca, tel. 071/12-12-75 
FORD ESCORT. 1981 r.. llOOecm. srebr­
ny metallc. - 74.0 min. Skokowa, woj. wro­
cławskie, tel. 12-65-25 
FORD ESCORT. 1981 r.. 1300 ccm. czer­
wony. - 72.0 min. Skokowa, woj. wrocław­
skie. tel. 12-65-25
FORD ESCORT Ghla. 1981 r.. 142 tys km.
1300 ccm. benzyna, niebieski metalic. 5- 
drzwlowy. stan dobry. - 74.0 min. Paczków, 
tel. 077/31-71-10
FORD ESCORT. 1981 r.. 130 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, czerwony, po remoncie bla- 
charkl. nowy lakier, radioodtwarzacz, nowe 
klocki 1 przeguby. - 72.0 min. Oława. tel. 37- 
064
FORD ESCORT. 1982 r.. 1300 ccm. ben­
zyna. czerwony, stan b. dobry, wciąglęj eks­

ploatacji. - 78.0 min lub zamiana na tańszy. 
Fiat I26p. Polonez. Oława. tel. 1 / 349-16 
FORD ESCORT. 1982 r.. 2-drzwlowy. stan 
idealny, nie rejestr, w kraju. - 29.0 min. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 072/153-948 
FORD ESCORT. 1983 r.. 1300 ccm. ben­
zyna. czerwony. 2-drzwlowy, 4-blegowy. w 
kraju od 91r. • 65.0 min lub zamiana na 
126p. Wrocław, tel. 55-45-20 
FORD ESCORT. 1983 r.. 160 tys. km. 1300 
ccm. zielony. 2-drzwlowy. szyberdach. ra­
dioodtwarzacz. zabezp. antywiamantowe. 
nowy akumulator, pasek rozrządu 1 Inne 
części, stan dobry. - 76.0 min. Krapkowice, 
tel. 077/66-32-00
FORD ESCORT. 1983 r.. 50 tys. km. 1600 
ccm. e. czerwony. 3-drzwlowy. silnik z 85r.. 
spollery. radioodtwarzacz, stan b. dobry. -
83.0 min lub zamiana na combi. Bielawa, 
tel. 335-792
FORD ESCORT. 1983 r.. 56 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, niebieski metallc. 5-drzwlo­
wy. szyberdach. el. szyby, pokrowce, radio­
odtwarzacz. stan dobry, szerokie zderzaki.
- 85.0 min. Stanisław Poparda. 55-234 
Jelcz-Laskowlce. ul. Oławska 16/5 
FORD ESCORT. 1983 r.. 1300 ccm. biały.
- 82.0 min. Skokowa, woj. wrocławskie, tel.
12-65-25
FORD ESCORT COMBI. 1983/84 r.. 147 
tys. km. 1300 ccm. benzyna, pomarańczo­
wy. oryginalny lakier, bez wypadku. I wła­
ściciel w kraju, nowe opony. RM. pełna do­
kumentacja. stan techn. b. dobry. - 82.0 
min. Prusice k. Trzebnicy, tel. 071/12-63- 
31. pogodz. 13
FORD ESCORT. 1984 r.. 112 tys. km. 1600 
ccm. OHV. turkusowy metalic. pełna doku­
mentacja. 2-drzwlowy. plastikowe nadkola. 
RM. tylne (ciemne) szyby uchylane. 5-ble­
gowy. garażowany, podgrzewane fotele, stan 
dobry. - 88.0 min. Jerzy Walachowskl, Bie­
lawa. ul. Krańcowa 4
FORD ESCORT. 1984 r.. 130 tys. km. 1600 
ccm. D. biały, nowy lakier. 5-drzwlowy. 5- 
blegowy. szyberdach. - 92.0 min. Zduny. tel. 
064/55-546
FORD ESCORT. 1985 r., 110 tys. km. 1100 
ccm. 0HV. czerwony. 5-drzwlowy. 5-btego- 
wy. RM. szyberdach. zabezpieczenie zapło­
nu. stanb. dobry. -100.0 min. Legnica, tel. 
076/54-40-30
FORD ESCORT. 1985 r.. 84 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, blaty. 5-biegowy. - 85.0 min. 
Zgorzelec, tel. 0797/553-77 
FORD ESCORT. 1986 r.. 1300 ccm. srebr­
ny metalic. 3-drzwlowy. szyberdach. -105.0 
min. Wisznia Mala. woj. wrocławskie, ul. Le­
śna 49
FORD ESCORT. 1986 r.. 70 tys. km. 1600 
ccm. wtrysk, biały. 3-drzwiowy, 5-biegowy. 
centralny zamek, szyberdach, spollery. bez 
wypadku, „na chodzie', odbiór przy grani­
cy. cena - 2.800 DEM. Rośclslawice, gm. 
Oborniki Śląskie, ul. Boczna 15 
FORD ESCORT. 1987 r.. 138 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, srebrny metalic. 1 właściciel, 
garażowany. RM. udokumentowane pocho­
dzenie. stan techn. b. dobry, - 117.0 min. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 072/15-35-42 
FORD ESCORT. 1987 r„ 1300 ccm. czar­
ny. 3-drzwlowy. spoiler, radio. -110.0 min. 
Wałbrzych, tel. 074/78-385. wgodz. 11-14 
FORD ESCORT. 1987 r., 140 tys. km. 1600 
ccm. diesel, biały, beż wypadku. 3-drzwlo­
wy. szyberdach. alann. na białych tablicach
- 4000 DM. Kłodzko, tel. 43-58
FORD ESCORT COMBI. 1987 r.. 160 tys. 
km. 1600 ccm. diesel, biały. 1 właściciel w 
kraju, bez wypadku, zadbany, garażowany, 
radioodtwarzacz, stan b. dobry, udokumen­
towane pochodzenie, -133.0 min lub zamia­
na na Mercedesa 240D. 123. Legnica, lei. 
227-97
FORD ESCORT. 1987 r.. 140 tys. km. ben­
zyna. czerwony, stan b. dobry, szyberdach. 
radioodtwarzacz, spoiler tylnej klapy. -
127.0 min. Wroclaw, tel. 57-83-34 
FORD ESCORT, 1987 r.. 98 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, bordowy metalic. GH1A. el. 
szyby, centralny zamek, szyberdach. welu- 
rowa tapicerka. tylne siedzenia dzielone, ga­
rażowany. stan b. dobry. - 140.0 min. Gło­
gów. tel. 076/33-59-40
FORD ESCORT, 1988 r.. 78 tys. km. 1600 
ccm. diesel, czerwony. RM. alarm, garażo­
wany. -133.0 min (13.300 zl). Kłodzko, tel.
36-64
FORD ESCORT, 1988 r.. 1600 ccm, nie­
bieski. pełna dokumentacja. 5-drzwiowy, 
RM, stan idealny. - 133 0 min. Wrocław, tel. 
0725/21-069
FORD ESCORT, 1988 r.. 80 tys. km. ben­
zyna. bordowy, katalizator, wspomaganie 
kierownicy. -132.0 min. Wałbrzych, tel. 41-
57-41
FORD ESCORT. 1988r„ 141 tys. km. 1600 
ccm. diesel, czerwony. 4-drzwlowy, ozna­
kowany. 5-blegowy. b. oszczędny silnik, stan 
dobry. - 132.0 min. Lubin. tel. 076/42-33- 
09
FORD ESCORT. 1988 r.. 121 tys. km. 1600 
ccm. diesel, biały. 5-drzwlowy. 5-biegowy, 
udokumentowane pochodzenie 1 przebieg.
- 139.0 min. Kłodzko, tel. 072/112-421. po 
godz. 16
FORD ESCORT. 1988 r.. 78 tys. km. 1600 
ccm. diesel, czerwony, radioodtwarzacz, 
alarm. 5-biegowy. -133.0 min. Kłodzko, tel.
36-64
FORD ESCORT CABRIO. 1988 r.. 1368 
ccm. biały, alarm, aluminiowe felgi, radio­
odtwarzacz. 4 głośniki, wzmacniacz, sporto­
wa kierownica, - 160.0 min. Wroclaw, tel.
17-30-79
FORD ESCORT XR3I. 1988 r . 1600 ccm. 
wtrysk, nlebiesko-szary metalic. aluminio­
we felgi, radioodtwarzacz, sportowe zawie­
szenie. katalizator. ABS, szyberdach. -1450 
min. Wroclaw, tel. 25-20-86 
FORD ESCORT. 1989 r., 81 tys. km. 1300 
ccm. czarny. 5-blegowy, 3-drzwlowy. orygi­
nalny szyberdach, el. reguł, reflektory, spo­
iler. alarm + pilot, oznakowany, sprowadzo­
ny w całości, w kraju od 2.5 lat. pełna do­
kumentacja. -148.0 min. Wałbrzych, ul. Ba­
sztowa 58/30
FORD ESCORT. 1989 r.. 140 tys. km, 1800 
ccm. diesel, czerwony, aluminiowe felgi, 
obrotomierz, centralny zamek, radio, atrak­

cyjny wygląd. - 140.0 min (14.000 zł). Bo- 
rówk. Strzelina, tel. 0725/33-040 
FORD ESCORT. 1989 r.. 90 tys. km. 1300 
ccm. blaty. 5-biegowy. stan Idealny. -142.0 
min. Z. Wilk. Dobra 42. gm. Bolesławiec 
FORD ESCORT XR31. 1989 r.. 83 tys. km. 
1600 ccm. czerwony, 2-drzwlowy. Mul-T- 
Lock. szyberdach. ABS. 105 KM. kataliza­
tor.- 160.0 min. Lubin, tel.46-81-67 
FORD ESCORT. 1989 r.. 125 tys. km, 1600 
ccm. 1. blaty. 3-drzwiowy. 5-biegowy. szy­
berdach. ciemne szyby, dzielone fotele, dod. 
pasy. w kraju od 6 mieś., udokumentowa­
ne pochodzenie. - 150.0 min. Wschowa, tel. 
065/40-45-44. pogodz. 16 
FORD ESCORT. 1990 r., 82 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, czarny. 5-blegowy. 3-drzwlo­
wy, radio, katalizator, w kraju od m-ca. peł­
na dokumentacja, stan b. dobry. I właści­
ciel. -198.0 min możliwe raty. Jelenia Góra. 
tel. 075/24-691. wg. 9-17 i 090/66-11-28 
FORD ESCORT. 1990 r.. 1900 ccm. DGHia. 
szyberdach. centralny zamek. el. szyby. el. 
lusterka. -175.0 min. Nysa, tel. 33-20-46 
FORD ESCORT. 1990 r„ 1600 ccm. czar­
ny. spollery. aluminiowe felgi. - 220.0 min. 
Wrocław, tel. 22-63-38 
FORD ESCORT. 1990 r.. 107 tys. km. 1800 
ccm. diesel, czerwony. 5-drzwiowy. szyber­
dach. dzielone sledzeiria. reguł, światła, za­
dbany. w  kraju od 2 miesięcy, udokumen­
towane pochodzenie. -175.0 min. Chojnów, 
tel. 076/18-76-14
FORD ESCORT. 1991 r.. 1400 ccm. ben­
zyna. bordowy metalic. 5-biegowy. 4-drzwio- 
wy. RM. centralny zamek + pilot, alarm, szy­
berdach. katalizator, pełna dokumentacja, 
stan b. dobry. - 225.0 min możliwe raty. Je­
lenia Góra. tel. 075/24-691. w g. 9-17 i 090/
66-11-28
FORD ESCORT CLX. 1991 r.. 62 tys. km. 
1400 ccm. benzyna, czerwony. 5-biegowy.
3-drzwlowy. centralny zamek, szyberdach. 
zarejestrowany. - 210.0 min. Lwówek Si­
tek 21-37
FORD ESCORT COMBI. 1991/92 r.. 82 tys. 
km. 1400 ccm. wtrysk, blaty, składak '95. 
katalizator. 5-biegowy. 5-drzwiowy. el. reg. 
świateł, tylne siedzenia dzielone, hak. nowe 
opony, w kraju od 2 miesięcy, udokumen­
towane pochodzenie, zarejesrowany w kra­
ju - 225 min. Polkowice, tel. 076/ 45-06-79 
FORD ESCORT. 1992 r.. 33 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, czerwony, katalizator. 5-bie­
gowy. welurowa taplcerka. 3-drzwiowy. re­
gulowana kierownica i reflektory, zderzaki, 
lusterka I klamki w kolorze nadwozia. -
223.0 min (22.300 zl). Jelenia Góra. tel. 13-
37-08
FORD ESCORT. 1992 r.. 72 tys. km. 1400 
ccm. wtrysk, czerwony. 3-drzwiowy, katali­
zator, reg. światła, regulowana kierownica 1 
pasy. rozkładane siedzenia, alarm, radiood­
twarzacz, -220.0 min. Wroclaw, tel. 60-81- 
32
FORD ESCORT CL. 1993 r.. 17 tys. km. 
1300 ccm. granatowy, kupiony u dealera w 
kraju, bez wypadku, oznakowany, alarm + 
pilot, książka serwisowa. - 275.0 min. Trzeb­
nica. tel. 12-00-03
FORD ESCORT. 1993 r.. 22 tys. km. 1900 
ccm. Pb/, wiśniowy metalic. 3-drzwiowy.

automatic, przyciemniane szyby, aluminio­
we felgi, klimatyzacja, przyciemniane szy­
by. wersja amerykańska, przystosowany na 
furgon. - 290.0 min. Brzeg. tel. 16-57-07 
FORD FIESTA. 1978 r.. 145 tys. km. 1100 
ccm. benzyna, beżowy, wymienione pól oś­
ki. po naprawie hamulców, po wymianie 
amortyzatorów 1 sprzęgła, stan b. dobry. -
54.0 min. Wrocław, ul. Dolna 22/13, po 
godz. 15.30
FORD FIESTA GFBT. 1979 r.. 935 ccm. 
benzyna, czerwony, atr. wygląd, zadbany. + 
dużo części zamiennych. II silnik I skrzynia 
biegów, alternator, kolumny głośnikowe 
2x 150W. radio. - 53.0 min. Stolec, tel. 072/ 
153-102
FORD FIESTA. 1979 r . stan dobry. - 44.0
min. Wroclaw, tel. 21-47-15 
FORD FIESTA. 1979/80 r.. 148 tys. km. 
1100 ccm. srebrny metalic. szyberdach. bez 
wypadku, zadbany, stan dobry, a dużo czę­
ści. - 49.5 min. Prusice k. Trzebnicy, tel. 
071/12-63-31. pogodz. 13 
FORD FIESTA Ghla. 1981 r.. 1300 ccm. 
benzyna, granatowy. 2-drzwlowy. szyber­
dach. alarm, centralny zamek + pilot, alu­
miniowe felgi, po wymianie silnika w 95r.. 
oryginalny lakier, pełna dokumentacja, 
ospoilerowany. stan dobry. - 75.0 min. Lu­
bin, tel. 076/44-28-29 
FORD FIESTA. 1981 r.. 140 tys. ten. 1000 
ccm. czerwony, składak 91 r.. szerokie felgi, 
radio, stan dobry, cena - 35 min. Wroclaw, 
tel. 380-25. wgodz. 8-15 
FORD FIESTA. 1981 r.. 160 tys. ten. 900 
ccm. benzyna, czerwony, udokumentowa­
ne pochodzenie, oclony w całości, zadbany, 
stan dobry. - 60.0 min. Strzelin, tel. 0725/ 
210-80
FORD FIESTA. 1981 r .  1100 ccm. + silnik 
kompletny z skrzynią biegów, uzbrojony, 
dużo części zamiennych, obrotomierz, nad­
kole plastikowe, pokrowce. - 53.0 min lub 
zamiana na FIATA 126p od 90 roku albo 
POLONEZA od 86 r. Trzebnica, tel. 12-00- 
91. wgodz. 9-18. pr. Krzyśka 
FORD FIESTA. 1982 r.. 935 ccm. koralo­
wy. po remoncie zawieszenia, po wymianie 
rozrządu 1 świec, zadbany, garażowany, peł­
na dokumentacja. - 67.0 min. Wroclaw, tel.
73-77-14
FORD FIESTA. 1982 r.. 1300 ccm. czer­
wony. stan dobry. - 65.0 min. Wrocław, tel. 
68-73-48
FORD FIESTA 1982 r . 142 tys. ten. 1000 
ccm. benzyna, grafit metalic. przedni spoi­
ler, plastikowe nadkola, radioodtwarzacz 
Panasonic. 4-biegowy, - 55.0 min lub zamia­
na. najch. na diesla, z dopłatą. Krotoszyn, 
tel. 064/506-42
FORD FIESTA. 1983 r . 150 tys. km. 1100 
ccm. ciemny metalic. sprowadzony w cało­
ści w 91 r.. I właściciel, oryginalny lakier, bez 
wypadku, pełna dokumentacja. - 69.0 min. 
Lubin. tel. 070/46-98-16 
FORD FIESTA E. 1984r„ 140 tys. ten. 967 
ccm. niebieski metalic. zadbany, stan silni­
ka i blacharki b. dobry, bez wypadku, ory­
ginalny lakier, nie eksploatowany w kraju, 
pełna dokumentacja, z Urzędu Celnego. -
99.0 min (9.900 zl). M. Majerczyk. 57-213 
Stoszowice 72/6. woj. walbrtyskle. tel. 072/
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15-13-83. wgodz. 8-16 
FORD FIESTA XR2. 1985 r.. 92 tys. km. 
1567 ccm. benzyna, czarny, udokumento­
wane pochodzenie. 5-biegowy, szyberdach. 
ospotlerowany. stan dobry. - 95 0 min. J. 
Walachowski. 58-260 Bielawa, ul. Krańco­
wa 4. k. stadionu
FORD FIESTA 1985r.. 120 tys. km. 1100 
ccm. benzyna, ciemnoniebieski. 5-biegowy. 
ładna taplcerka. I właściciel w kraju. -100 0 
min. Ząbkowice Śląskie, tel. 072/151-173 
FORD FIESTA 1985 r.. 130 tys. km. 1600 
ccm, diesel, czerwony, pokrowce, radiood­
twarzacz. nowy akumulator. 5-biegowy, 3- 
drzwiowy. - IIÓ  0 min. Głogów, tel. 076/31-
77-93
FORD FIESTA 1986 r . 92 tys. km. 935 
ccm. benzyna, niebieski. nowe opony. hak. 
kołpaki, pokrowce, nowe łożyska przednich 
kól. przegląd do końca roku, stan b dobry, 
-90 0 min. Bolesławiec, tel. 0795/87-86 
FORD FIESTA. 1986 r , 1100 ccm. czer­
wony. -82.0 min. Strzelin, tel. 0725/21-663. 
po godz. 20
FORD FIESTA. 1987 r . 108 tys. km, 935 
ccm. bordowy, 3-drzwiowy. katalizator, ra­
dio. -98.0 min Wałbrzych, tel. 41-96-58 
FORD FIESTA. 1987 r.. 58 tys. km. 1100 
ccm. benzyna, grafitowy metalie. kataliza­
tor. szyberdach. 5-biegowy, stan b. dobry. -
120.0 min A. Kacprzak. 59-870 Mirsk. ul. 
Plac Wolności 8/5. tel. 588 
FORD FIESTA 1987 r.. 110 tys. km. 1600 
ccm. diesel, wiśniowy. 3-drzwiowy. I właści­
ciel od 91r.. garażowany. 5-blegowy, szyber­
dach. radioodtwarzacz, nadkola, konserwa­
cja. dywaniki, pokrowce, - 125.0 min lub 
zam. na młodszy. Fiesty. Escort a. Polo. Clio
1. 1 -1. 4b . Lubiąż, tel. 13. w. 328 lub 071 /
14-55-24 w. 328
FORD FIESTA 1987 r„ 100 tys. km. 1600 
ccm. diesel, biały, po remoncie blacharki. 
przygotowany do malowania. - 80.0 min. 
Strzelin, tel. 0725/ 209 68 
FORD FIESTA 1987 r.. 121 tys. km. 1600 
rem, diesel, biały, udokumentowane pocho­
dzenie. - 140.0 min. Legnica.-tel. 076/ 58- 
46 00
FORD FIESTA SKł-ADAK. 1988/89 r , 45 
tys. km. 1100 rem. benzyna, czarny. I’b/, 
stan b. dobry’. - 132.0 min. Syców, tel. 18- 
04
FORD FIESTA 1989r . 150 tys km. 1800 
ccm. diesel, biały. 3-drzwiowy, - 145 0 min. 
Bolków, teł. 0798/13-678 
FORD FIESTA( I X  !989/90r..88 tys. km. 
1400 ccm. benzyna, niebieski metalie, ka­
talizator. 5-biegowy, 4-dizwiowy. centralny 
zamek. ei. szyby. KM. ciemne szyby, pełna 
dokumentacja, stan b. dobry. - 165.0 ntln 
możliwe raty. Jelenia Góra. lei. 075/24-691. 
w g  9-171090/66 11-28 
FORD FIESTA XK21. 1991 r„ 74 tys. km. 
1600 ccm. wtrysk, czerwony. ABS. fabrycz­
ne spoilory. kubełkowe fotele, komputer, 
sprowadzony z Francji, w kraju od roku. pel- 
lia dokumentacja. - IHO.Olnhl Nowa Ruda. 
tel. 0791/27 56
FORD FIESTA. 1991 r . 27 lys. km, I 100 
ccm, czerwony ..automatic, el, światła, ak­
tualny przegląd leclin, - 108.0 min Kłodz­
ko. tel 24-90
FORD FIESTA 1991 r„ 1800 ccm. diesel, 
biały. - 185.0 mlii l-eguica, lei. 070/200- 
62. po godz. 18
FORD FIESTA. 1991 r.. 61 tys. km. 1400 
ccm. S. czerwony. .O biegowy. 3-drzwiowy. 
katalizator, udokumentowane [xtchodzcnic. 
garażowany, - 170.0 min. Chojnów, tel. 076/ 
187-170
FORD FIESTA. 1992 i . 32 tys km. 1 100 
ccm. benzyna, czarny. 5-biegowy, 2-drzwio­
wy. pełna dokumentacja, katalizator, stan 
b. dobry. - 1.32 0 min możliwe raty. Jelenia 
Góra. lei. 075/21 691. w g. 0-171090/66- 
11-28
FORD FIESTA. 1992 i . 47 tys. km. 1 100 
ccm. czerwony. - 163.0 min. Wroclaw, tel.
25-96-51
FORD FIESTA. 1992 i . 31 lys. km. 1100 
re m. wtrysk, ciemnozielony metalie. welur. 
spoilery. obnilomlerz. 5 biegowy, komputer, 
radio. - 170.0 min. Marein Piasny, 67-403 
Wijewo. Polrzelrowo 32. woj. leszczyńskie, 
tel 201
FORD FIESTA. 1993 r.. 17 lys. km. 1100 
ccm. biały, katalizator, książka serwisowa. 
5-drzwiowy. 5-biegowy. szyberdach. stanb. 
dobry, udokumentowane pochodzenie. - 
2 10.Ó min. Ko,szyn, lei. 0791 /143-29 
FORD FIESTA. 1993 r.. 27 tys. km. 1300 
ccm. wtrysk, wiśniowy, sprowadzony i oclo­
ny w całości. I rej. w Polsce 5 .10.94r. kata­
lizator. hak. - 195.0 min. Ścinawa, (el. 076/ 
43-63 45
FORD FIESTA. 1994 r.. 17 tys. km. 1100 
ccm. wtrysk, granatowy. 3-drzwiowy. 5-ble­
gowy. tylne szyby uchylane, katalizator, 
dzielone siedzenia. 1 właściciel. - 208.0 min. 
Szklarska Poręba, tel. 17-34-39 
FORD FIESTA CALYPSO. 1994 r.. 7 lys. 
km. 1300 cent. benzyna, morski metalie. 
oclony w całości, airbag, Immobttser. radio, 
kubełkowe folele. el. reguł, relleklory. el. 
dach. - 245.0 min. Lubin. lei. 070/42-59- 
77. wieczorem
FORD FIESTA. 1994 r.. 25 ty,s. km. 1800 
ccm. diesel, biały, zielone szyby, tylne szy­
by uchylne, spoilery. radioodtwarzacz. - 
225 O min lub zamiana na tańszy. Kępno, 
tel. 0647/22-880
FORD GRANADA COMBI. 1970 r.. 86 tys. 
km. 2000ccm. benzyna, piaskowy, insi. ga­
zowa. blacharka do drobnych napraw. - 37.0 
min lub zamiana na zestaw komputerowy. 
Bolesławiec, tel. 0795/38-73 
FORD GRANADA. 1978 r . 181 tys km. 
2000 ccm. V6. biały, instalacja gazowarwe- 
lurowa taplcerka, po naprawie sprzęgła, ha­
mulców. - 510 min Wroclaw, tel. 73-89-35 
FORD GRANADA. 1979/80 r.. 2000 ccm. 
6V. czerwony, struł dobry, nowe opony, tłu­
miki, komplet teleskopów! tył. akumulator, 
cyllndei ki. welur. hak. - 46.0 min. Wroclaw. 
tel.51-42 24
FORD GRANADA 1979/84 r.. 150 tys km. 
2000 ccm. benzyna, czarny. V6. nadwozie 
79'. 2-drzwiowy. el. szyby, radioodtwarzacz 
Blaupunkt. folele kubełkowe, stan b. dobry, 
konserwacja, silnik z 8 Ir. - 70.0 min. Jani­

na Lachowicz. 54-027 Wroclaw, ul. Wielko­
polska 45A
FORD GRANADA, 1983 r.. 2000 rem, ben­
zyna. wspomaganie kier., na białych tabll- 
rach- 1 800 DM. Oława, tel 1/374-23 
FORD MONDEO COMBI. 1994 r„ 12 tys. 
km. 1600 ccm. DOHC, lazurowy metalie, 
16V. regulowana kierownica. ABS. central­
ny zamek, szyberdach. blokada zapłonu. - 
400 0 min. Wałbrzych, tel. 074/215-06. 
0798/55-23
FORD ORION SKŁADAK, 1984 r.. 103 tys. 
km. 1300 ccm, benzyna, czerwony, ozna­
kowany. sprowadzony w całości. II właści­
ciel w Polsce, garażowany do 95r., radiood­
twarzacz z wyjmowaną płytką + 2 kolumny 
100 W Daewoo, pilnie. -8.3 min. Adam Miel­
niczuk. Chocianów, tel. 076/851-701851- 
07. grzecznościowy
FORD ORION, 1984 r., czarny. 5-biegowy, 
pełna dokumentacja. - 82.0 min. Olszyna 
Lubańska, tel. 0796/12-701 
FORD ORION. 1985 r.. 135 tys. km, 1600 
ccm. diesel, granatowy metalie, pasy z tylu. 
5-blegowy, 4-drzwiowy. zadbany, - 105.0 
min. Wroclaw, lei. 722-645 
FORD ORION, 1986 r.. 115 tys. km, 1600 
ccm. benzyna, biały, 4-drzwiowy, 5-biego­
wy, szyberdach. garażowany, zadbany, stan 
b. dobry. - 103.0 min. Legnica, tel. 54-68- 
07
FORD ORION. 1991 r„ 49 tys. km. 1800 
ccm, diesel, morski metalie. cl. szyby, RM, 
welurowa taplcerka, stan b. dobry, - 190.0 
min. Trzebnica, lei. 071 /12-18-23 
FORD ORION CL. 1991 r . 61 lys. km. 1400 
ccm. szaro-niebieski metalie, katalizator, 
książka przeglądów, udokumentowane po­
chodzenie, - 225.0 min. Nowa Ruda. teł. 
0791/38-20
FORD PROBE SE, 1994 r„ 28 lys. km, 2000 
ccm, DOHC. biały metalie. 16V, automatic, 
klimatyzacja, el. szyby. el. lusterka, central­
ny zamek, katalizator, lempomat, 2 x air­
bag. aluminiowe felgi, welurowa taplcerka, 
alarm + pilol. oznakowany, zarejestrowany.
- 395.0 min. Wroclaw, lei. 071/55-30-24 
FORD SCORPIO. 1985 r.. dla ob. WNP, na 
białych tablicach - 3.700 DEM. Wroclaw, (el. 
49-31-38
FORD SCORPIO. 1985 r„ 140 tys. km. 2000 
ccm, grafit, szyberdach. centralny zamek, 
ABS. sprowadzony w całości, bez wypadku. 
-130.0 min. Izrgnica. tel. 076/298-35 
FORD SCORPIO. 1985 r.. 2000 ccm. szary 
metalie. centralny zamek. ABS. szyberdach. 
-135.0 min. Legnica, tel. 54-64-77 
FORD SCORPIO. 1986 r„ 2500 rem, die­
sel. biały. - 130.0 min. Wrocław, (el. 51-70- 
46
FORD SCORPIO. 1986r. 150 tys. km, 2500 
ccm. diesel, srebrny metalie. stan dobry, 
dużo dodatków, - 130.0 min. 56-410 Dobro­
szyce k,Wrocławia, ul. Ogrodowa 28 
FORD SCORPIO, 1987 r., brązowy meta- 
lle. lxigale wyposażenie, stan idealny, na 
białych tablicach - 6.600 DEM. 58-113 Lu- 
tomia 122. gm. Świdnica, lei. 58-17-25 
FORD SCORPIO DOHC. 1991 r„ 92 lys. 
km. 2000 ccm. wtrysk, srebrny melalic. au- 
tomalie. wspomaganie, regulowana kierow­
nica i światła, szyberdach. ABS. 5-drzwio­
wy, radioodtwarzacz kodowany, centralny 
zamek, zapas kól zimowych, udokumento­
wane pochodzenie, w kraju od 07.94r.. I 
właściciel. - 230.0 min lub zamiana na com­
bi. Wroclaw, lei 51-17-63 
FORD SCORPIO SEDAN, 1992r.. 140 lys. 
km. 2400 ccm. V6. biały, model 93', w kra­
ju od grudnia 94r.. I właściciel, klimatyza­
cja. ABS. przednia szyba ogrzewana, cen­
tralny zamek. taplcerka welur, immobilizer.
- 290.0 min. Kamienna Góra, (el. 0798/54- 
81. w godz. 10-18
FORD SCORPIO SK1ADAK. 1994 r.. 2000 
ccm. benzyna, bordowy, pełne wyposażenie 
I dokumentacja, insi. gazowa, karoseria '86. 
silnik '88. sian I). dobry. - 165.0 min. Wał­
brzych, lei 074/15-579 
FORD SIERRA. 1982 r.. 150 lys. km. 1600 
ccm. benzyna, czerwony. 5-drzwiowy. -81.0 
min. Winnica 50. woj. legnickie, lei. 076/ 
87-83-51
FORD SIERRAGIA. 1982 r.. 135 tys. km. 
2000 rem. niebieski metalie. komputer, 
centralny zamek. el. lusterka, hak. welin o­
wa lapieerka. radioodtwarzacz + lOglośni- 
ków. inne dodał ki. - 86.0 min lub zamiana 
na PF 126p. Wałbrzych, tej. 074/43-37-15 
FORD SIERRA COMBI. 1983r.. 80 lys. km, 
benzyna, czerwony, na białych tablicach, 
cena - 3500 DEM lub zamiana na Inny. Pod­
górzyn. woj. Jeleniogórskie, lei. 53-334 
FORD SIERRA. 1983r.. 1600ccm. stanb. 
dobry, na białych tablicach - 1.800 DEM. 
Oława. tel. 1/374-23
FORD SIERRA COMBI. 1983 r.. 80 tys km. 
2000 ccm. benzyna, czerwony, stan b. do­
bry, radioodtwarzuez. na białych tablicach
- 3 100 DEM lub zamiana. Jelenia Góra. lei. 
533-34
FORD SIERRA. 1983 r„ 1600 crm. benzy­
na. zielony metalie. stan b dobry, oryginal­
ny lakier. 5-drzwiowy. nowe opony. 1 o Zyska, 
spoiler, halogeny, bak. radioodtwarzacz + 
głośniki, tylna szyba ogrzewana, pokrowce, 
udokumentowane pochodzenie. + insi. ga­
zowa i skrzynia biegów. - 93.0 min. G. Ko- 
styk. DluZyna Górna 67. gm. Pieńsk, woj. 
Jeleniogórskie
FORD SIERRA. 1983 r.. 2300 crm. diesel, 
beżowy, na białych tablicach - 2.700 DEM. 
Jelenia Góra. (el. 26-159 
FORD SIERRA. 1983 r.. 2300 ceni. benz. + 
gaz. - 73.0 min. Konin. lei. 063/45-47-83 
FORD SIERRA. 1984 r.. 1GOO ccm. benzy­
na. czarny. 5-drzwiowy, udokumentowane 
pochodzenie, w kraju od 9 lr.. 11 właściciel, 
szyberdach. stan b. dobry. - 98.0 min. Ja­
worzyna ŚŁ. tel. 58-86-67 
FORD SIERRA. 1984 r.. 2000 crm. benzy­
na, biały, 3-drzwiowy. szyberdach. ciemne 
szyby, żółte spoilery. RM Blaupunkt code + 
korektor, atrakcyjny wygląd. - 93.0 min 
(9.300 zi). Jelenia Góra. tel. 13-37-08 
FORD SIERRA. 1984 r.. 2000 ccm. benzy­
na. biało-żółty. 3-drzwiowy, ciemne szyby, 
ciemne lampy, szyberdach. nowy lakier, ra- 
dioodtwarzaezblaupunkt z kodem + korek­
tor. atrakcyjny wygląd. - 93.0 min. Jelenia

Góra. tel. 13-37-08
FORD SIERRA COMBI. 1984 r.. 2300 crm. 
diesel, blaty, szyberdach. 5-blegowy. - 96 0 
min. Wałbrzych, tel. 074/711 28 
FORD SIERRA COMBI. 1984 r.. 2300 ccm.
D. srebrny metalie. hak. serwo. - 82.0 min. 
Opole. tel. 077/55-34-40 
FORD SIERRA. 1984 r.. 109 tys. km. 2300 
ccm. diesel, srebrny melalic. szyberdach, 
radioodtwarzacz, hak. po remoncie silnika i 
zawieszenia, po wymianie olejów, stan b. do­
bry, - 98.0 min. Grodków, lei. 077/ 15-50- 
85. po godz. 15. grzeczn.
FORD SIERRA JASER, 1984/85 r . 90 lys. 
km. 2000 ccm, benzyna, czarny. 3-drzwio- 
wy. 5-blegowy. szyberdach. oznakowany, 
centralny zamek, alarm, radioodtwarzacz + 
głośniki, spoilery, serwo. przyciemniane tyl­
ne szyby, - 84.0 min. Głogów, tel. 076/34- 
79-75
FORD SIERRA COMBI. 1985 r.. 2300 ccm, 
diesel, granatowy, serwo. centralny zamek, 
hak, zadbany. -105.0 min. Lwówek ŚŁ, tel.
20-61
FORD SIERRA. 1985r.. 140tys.km, 1800 
rem. benzyna, rzerwony, garażowany, 2- 
drzwiowy. sjyberdaeh. - 98 Ó min. Zofia Gar- 
gnl, 55-061 Slenlce 1, gm. Łagiewniki 
FORD SIERRA COMBI. 1985 r.. 2300 ccm. 
diesel, niebieski. 5-bicgowy, wspomaganie, 
pełna dokumenlarja. -109.0 min lub zamia­
na na VW JETTA bądź VW GOLFA diesla. 
Jan Dąbrowski. 59-320 Polkowice, ul. Ra­
towników 3/9
FORD SIERRA Ghia, 1985 r.. G9 tys. km. 
2000 ccm. benzyna, szary melalic. 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, komputer, el. szyby. el. lu­
sterka. centralny zamek, szyberdach. bak, 
dzielone siedzenie, welur, radioodtwarzacz 
+ kolumny, sian b. dobry, w kraju od 4 lal, 
- 105.0 min. Ząbkowice Śląskie, tel. 072/
15-15-76
FORD SIERRA. 19861\. 118 tys. km. 2300 
ccm. diesel, biały. 5-drzwiowy. centralny za­
mek. hak, wspomaganie, tylne siedzenia 
dzielone, spoiler. - 115.0 min. Wroclaw, tel. 
60-54-67, w godz. 10-18 
FORD SIERRA. 1986 r.. 84 lys. km. 1600 
ccm. benzyna, czekoladowy melalic. 4- 
drzwlowy. spoilerz tylu. szyberdach, gara­
żowany cały czas. zadbany, stan b. dobry, 
oryginalny lakier, mało eksploatowany, al r. 
wygląd, -120.0 min. Biclsko-IJiala. tel. 030/ 
14-43-31
FORD SIERRA. 1986 r.. czerwony, sian b. 
dobry, na holenderskich tablicach - 60 min. 
Kowary, tel. 18-25-26 
FORD SIERRA. 1986r.. 140 lys. km, 1600 
ccm. czerwony, stan b. dobry, sprowadzo­
ny w całości, oryginalny lakier, - 123.0 min. 
Strzelin, tel. 210-78
FORD SIERRA. 1987 r.. 145 tys. km, 2000 
ccm. benzyna, niebieski, szyberdach. cen­
tralny zamek, wspomaganie kier., aluminio­
we felgi, na białych tablicach - 5400 DM. 
Wrocław, tel. 21 -20-46 
FORD SIERRA SEDAN, 1987 r„ 140 tys. 
km, 2300 ccm. diesel, wiśniowy metalie. 
pełna dokumentacja, stan b. dobry. - 145.0 
min lub zamiana tta tańszy. Paczków, lei. 
077/31-72-76
FORD SIERRA SEDAN. 1987 r.. 107 lys. 
km. 2000 ccm, granatowy, RS. katalizator, 
centralny zamek, szyberdach. aluminiowe 
felgi, spoiler, zadbany; udokumentowane 
pochodzenie. - 148.0 min. Wroclaw, tel. 68- 
43-73. W godz. 9 -15.30 
FORD SIERRA. 1987r . 130tys. km, 1600 
ccm. benzyna, brązowy melalic. bez wypad­
ku. ceni palny zamek. el. szyby, szyberdach, 
stan b. dobry. - 135.0 min. Paczków, tel. 
077/31-71-io
FORDSlERRAXR4Ti, 1987/88r.. 100 lys. 
km. 2300 ccm, turbo, czarny, bogate wypo­
sażenie, -140.0 min. Zielona Góra. lei. 068/ 
25-65-60
FORD SIERRA SEDAN. 1988 r~787 lys. km, 
1800 ccm. CL. czerwony, automatic, cen­
tralny zamek. alarm, blokada silnika, udo­
kumentowane pochodzenie. 1 właściciel, w 
kraju od 9 lr. - 155.0 min. Wroclaw, lei. 51- 
28-50
FORD SIERRA. 1988 r.. 59 lys. km. 1600 
nem, biały, 3-drzwiowy. RM. hak. kataliza­
tor. stan dobry. - 155.0 min lub zamiana na 
MB 200 D 123 albo VW Golfa GTD. do 110 
ntln. Wałbrzych, (el. 43-12-29 
FORD SIERRA COMBI, 1988 r., 125 lys. 
km. 2000ccm. benzyna, niebieski melalic. 
radioodtwarzacz, katalizator. Pb/. - 155.0 
min. Ostrzeszów, tel. 064/ 30-33-82 
FORD SIERRA SEDAN. 1988 r.. 120 tys. 
km. 2000 rent. wiśniowy. Pb/, udokumen­
towane pochodzenie, wealośei. 4-drzwiowy. 
centralny zamek, alarm na pilota, radiood­
twarzacz. stan b. dobiy, katalizator. - 149.0 
min. Wroclaw, tel. 10-71-38 
FORD SIERRA. 1988r„ 120 tys. km. 2000 
ccm. benzyna, niebieski metalie. oryginal­
ny lakier, bez wypadku. I właściciel. 5-bie­
gowy. 5-drzwiowy. szytrerdaclr. sian 1). do­
bry. - 155.0 min. Paczków, lei. 077/ 31-71- 
10
FORD SIERRA COMBI. 1988 r.. 125 tys. 
km. 2000 ccm, biały. benz. bezołowiowa. 
ABS. centralny zamek, wspomaganie, radio­
odtwarzacz, szyberdach. reg. pasy, reg. fo­
tel kierowcy, hak, alarm, nowy układ wyde­
chowy I amortyzatory. -145.0 min. Wroclaw. 
tel.67-18-03. 57-83-92 
FORD SIERRA COMBI. 1988 r . 2000 ccm. 
wtrysk, biały, stan b. dobry, relingi na d.i- 
chu. radioodtwarzacz, CB-radlo. możliwe 
raty, - 173.0 min. Legnica, lei. 076/ 54-78- 
79
FORD SIERRA. 1988 r.. 75 lys. km. 2000 
ccm. benzyna, zloty metalie. szyberdach. 
centralny zamek. el. lusterka. - 150.0 nrlit. 
Wroclaw, tel. 68-55-65 
FORD SIERRA SEDAN. 1988 r.. 93 tys. km. 
2000 ccm. OHC, ciemnobeZmvy metalie. ra­
dioodtwarzacz. spoiler, katalizator, regulo­
wana wysokość pasów, obrotomierz, zadba­
ny. udokumentowane pochodzenie. orygi­
nalny lakier. - 156.0 mitr lub zamiana ita 
Inny. najchętniej Diesel. Mariusz Mruk. 58- 
260 Bielawa, ul. Wschodnia 17. lei. 334/ 
279. grzecznościowy
FORD SIERRA. 1988 r.. 75 tys. km. 1600 
ccm. czerwony melalic. benz. ♦ gaz. stan b.

dobry. 5-drzwiowy. tyl wzmocniony - do 
przewożenia ładunku, na białych tablicach 
- 5800DM. Środa Śląska, tel 173-480 
FORD SIERRA, 1988/89 r„ 125 tys. km. 
2000 ccm. blaty, bez wypadku, atrakcyjny 
wygląd. - 171.0 min. Bojanowo, lei. 065/ 
45-65-40
FORD SIERRA COMBI. 1989 r„ 140 tys. 
km, 1800 ccm, benzyna, czerwony, central­
ny zamek. relingi. 5-blegowy, stanb. dobry, 
-182.0 min. Obora 34a, gm. Lubin. lei. 076/ 
42-24-48
FORD SIERRA. 1989 r., 76 tys. km. 1800 
ccm, wlrysk. niebieski metalie. stan b. do­
bry, 1 właściciel, centralny zamek, szyber­
dach, reg. pasów, fotele kierowcy, - 178.0 
mirr. Wroclaw, tel. 55-11-98 
FORD SIERRA XR41. 1990 r„ 55 tys. km, 
2000 ccm. DOHC. udokumentowane po­
chodzenie, ABS. katalizator, serw’o, ospol- 
lerowany, aluminiowe felgi. - 200.0 min. 
Oleśnica, tel. 14-45-14 
FORD SIERRA COMBI. 1990 r.. 104 tys. 
km. 1600 ccm, biały, katalizator, szyber­
dach. centralny zamek, relingi, - 188.0 min. 
Wroclaw, tel. 57-12-32 
FORD SIERRA SEDAN. 1990 r„ 67 tys. km. 
1600 ccm. wlrysk. beżowy melalic. oclony 
wealośei, bez wypadku, szyberdach. cen­
tralny zamek. katalizator, regulowana kie­
rownica I siedzenie kierowcy, obrotomierz. 
udokumentowane pochodzenie. - 198.0 
min. Ząbkowice Śląskie, lei. 15-21-33 
FORD SIERRA SEDAN, 1990/91 r . 89 tys. 
km. 2000 ccm, wtrysk. DOHC. czarny, w 
kraju od 5 m-cy. fabryczna inst. gazowa, 
centralny zamek, szyberdach, katalizator, 
welurowa taplcerka. zadbany, spoiler lylny, 
hak. pełna dokumentacja, - 197.0 min 
(19.700z.il. Lubin. tel. 46-98-16 
FORD SIERRA. 1991 r., 81 lys. km. 1600 
ccm, czerwony, stan b. dobry, udokumen­
towane pochodzenie, - 220.0 min. Alicja Łu- 
niewska, 56-400 Oleśnica, ul. 11 -go Listo­
pada 14/3
FORD SIERRA COMBI. 1991 r.. 115 tys. 
km, 2000 ccm, i CLX, bordowy metalie, 
OHC, katalizator, centralny zamek, alarm 
na pilota, hak. relingi. szyberdach. regulo­
waną kierownica i światła, ciemne szyby, 
welur. w kraju od roku. - 225.0 min. Świe­
radów Zdrój. tel. 075/167-75 
FORD SIERRA SEDAN. 1991 r.. 90 lys. km. 
2000 ccm, DOHC. szary metalie, bez wypad­
ku, wspomaganie kier., radio, ceni rainy za­
mek. I właściciel, stan b. dobiy. - 210.0 min. 
Wałbrzych, tel. 074/78-385, wgodz. 11-14 
FORD SIERRA SEDAN. 1992 r„ 50 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, srebrny metalie, szy­
berdach, centralny zamek. el. szyby, radio­
odtwarzacz. el. fotele, - 235.0 min. Żmigród, 
lei. 07285/33-69
FORD SIERRA GIiX, 1992 r„ 61 tys. km. 
2000 ccm. turbo D, biały, centralny zamek, 
katalizator, radioodtwarzacz, szyberdach. 
el. szyby, aluminiowe felgi, el. światła, ABS, 
oryginalny lakier, spoilery, alarm na pilota, 
udokumentowane pochodzenie, stan ideal­
ny. - 199.0 min. Ryszard Gajek. 57-300 
Kłodzko, ul. Kasztanowa 14 
FORD SIERRA. 1992 r., 66 lys. km. 2000 
ccm, DOCH. biały, pchla dokumentacja. 1 
właściciel, dobre wyposażenie. + kpi. kól zi­
mowych. - 240.0 min. Wroclaw, tel, 48-50- 
55
FORD SIERRA CI A'. 1992 r., 92 tys. km. 
1800 cent, turbo D. biały, centralny zamek, 
szyberdach, wspomaganie, ABS. inne do­
datki. - 238.0 min. Legnica, tel. 076/52-46- 
18
FORD TAUNUS GL. 1970 r.. 1300 ccm, 
czerwony. Insi. gazowa, przerysowany. -
30.0 min. Wroclaw, lei. 57-38-53 
FORDTAUNUS. 1977r.. 1700<cm. - 17.0 
min. Opole. tel. 077/746-577 
FORD TAUNUS. 1978 r.. 30 lys. km. 1600 
ccm. benzyna, czerwony, po remoncie sil­
nika. nowe opony, akumulator na gwaran­
cji. wymienione klocki przednie, nowe łoży­
ska. stan dobry, - 38.0 min lub zamiana na 
AUDI 80. VW JETTA. bez silnika lub do re­
montu. Lubin, ul. Mulomirka54/19 
FORDTAUNUS. 1978r., 145lys. km. 1300 
ccm, czerwony, 2-drzwiowy. tylną szyba 
ogrzewana, + części zapasowe. - 25.0 min. 
Świebodzice, lei. 54-17-87 
FORD TAUNUS COMBI. 1980 r.. 105 tys. 
km. 1600ccm, benzyna, czerwony, sianb. 
dobry. Idealny silnik, bez prawa rejestracji - 
19 min lub zamiana na'IV color + video lub 
Inny sprzęt RTV. Sławomir Bednarski, 58- 
100Swidnica.nl. 1-go Maja 1/4. wgodz.
16-22
FORD TAUNUS. 1980 r.. 2000 ( 1111. VG. sre­
brny melalic. atrakcyjny wygląd. - 49 0 min. 
Wroclaw, tel. 72-50-88"
FORD TAUNUS. 1980 r.. 2000 ccm. grana­
towy. po remoncie silnika, po remoncie bla­
charki i lakierowaniu, sian Idealny. - 45.0 
min lub zamiana na Fiata. Wroclaw, lei. 55- 
34-25
FORDTAUNUS. 1981 r.. 140tys. km. 1596 
ccm. szary. - 36.0 min. Wroclaw, lei. 22-18- 
32
FORD TAUNUS COMBI. 1981 r., 130 tys. 
km. 1600 ccm. jasnobeżowy, benz. + gaz, 
701 Lovato. brązowa taplcerka. radioodtwa­
rzacz, aluminiowe felgi, zadbany, dobrze 
utrzymany, nowe blachy, malowany. - 63.0 
min. Wroclaw, (cl. 51-55-60. po godz. 17 
FORD TAUNUS. 1982 r.. 2000 ccm. V6. ja­
snoniebieski melalic, wersja wzbogacona, 
radio. 2-drzwiowy. na białych tablicach - 
1 600 DEM. Wroclaw, tel. 22-69-55. po 
godz. 19. grzecznościowy 
FORD TAUNUS COMBI. 1982 r.. 70 lys. 
km. 2000 ccm. czerwony, zadbane wnętrze, 
atrakcyjny wygląd, udokumentowane po­
chodzenie. silnik Sierry, stan Ir. dobiy, - 08.0 
min. Kazimierz Grzesiak. 64-100 Leszno, ul. 
Olszewskiego 66
FORD TAUNUS Obła. 1982 r.. 2300 ccm, 
benzyna, granatowy, luksusowa wersja, po 
remoncie silnika i zawieszenia, sian b. do­
bry. - 69.5 ntln. 1’ukoslaw. woj. leszizyńskie, 
lei 713
FORD TAURUS. 1987 r...3000 ccm. katali­
zator. klimatyzacja, el. szyby + folele. szy­
berdach. taplcerka welur. po remoncie ka­

pitalnym, na gwarancji, - 135.0 min. Wro­
claw, tel. 62-53-48
FORD TAURUS MERCURY, 1992 r., SA­
BLE. - 330.0 min. Wroclaw, tel. 25-39-62 
FORD TAURUS GL. 1993 r.. 38 tys. km. 
3000 ccm, wtrysk, V6, czarny, automatic, 
el. szyby. cl. lusterka, ceni rainy zamek, kli­
matyzacja. stereo, katalizator, airbag, - 
380.0mln. Nowy Sącz, tel. 018/41-18-21 
FORD TEMPO. 1987 r.. 140 tys. km. 2300 
ccm. benzyna, beżowy, katalizator, central­
ny zamek, lusterka, serwo. wspomaganie 
kier., klimatyzacja, podświetlane zamki, ak­
tywne pasy, - 120.0 min. Wroclaw, tel. 72-
26-81, wieczorem
FORD THUNDERBIRD. 1989 r . 3800 ccm, 
V6. wiśniowy melalic, automatic, klimaty­
zacja. el. szyby, el. lusterka, fotele, pasy, 
światła 1 lusterko wewn. - fólokomórka. alu­
miniowe felgi 1 inne, bez wypadku, oznako­
wany. udokumentowane pochodzenie, -
210.0 min lub zamiana. Bolesławiec, tel. 
0795/31-39, grzecznościowy 
FORD WINDSTAR GL, 1995 r.. 3 tys. km, 
3800 ccm. V6. wiśniowy metalie. 2 x air­
bag, klimatyzacja, centralny zamek, regu­
lowana kierownica, el. szyby, el. lusterka, 
ciemne szyby, bagażnik. - 670.0 min. Brzeg, 
lei. 077/16-36-02

HONDA
HONDA ACCORD. 1982 r.. 1600 ccm. pia­
skowy. radio, hak, pełna dokumentacja, 
sian b. dobry. - 60.0 min. Miękinia, woj. wro­
cławskie. tel. 17-81-59 
HONDA ACCORD, 1984 r., 190 tys. km. 
1800 ccm. srebrny melalic. centralny za­
mek. wspomaganie kierownicy, hamulce, 
nowe opony, radioodtwarzacz, el. antena, 
stan idealny, - 95.0 min. 1‘llawa Górna, tel.
37- 18-23
HONDA ACCORD. 1987 r , 147 tys. km. 
2000 ccm. benzyna, błękitny metalie, we­
lur, el. szyberdach. el. szyby, el. lusterka, 
aluminiowe felgi, na białych tablicach - 6500 
DM. Wroclaw, lei. 21 -20-46 
HONDA ACCORD. 1990 r.. 80 tys. km. 2000 
ccm. wtrysk, bordowy melalic, ABS. tem- 
pomat, centralny zamek, wspomaganie 
kier., katalizator, regulowaną kierownica 1 
pasy, el. szyby (4) i antena, bez wypadku, 
udokumentowane pochodzenie, - 239.0 
min. Bolesławiec, lei. 20-31 wewn. 874. po 
godz. 16
HONDA ACCORD. 1991 r.. 90 tys. km, 2000 
ccm. wtrysk, granatowy metalie. wspoma­
ganie kler.. centralny zamek. el. szyberdach. 
radio firmowe Philips. - 270.0 min. Ostrów 
Wlkp . lei. 36-99-1 1
HONDA ACCORD. 1993 r„ 27 lys. km, 2200 
ccm. benzyna, melalic. airbag, klimatyza­
cja. el. szyby, el. lusterka I antena, wspo­
maganie. regulowana kierownica, automa­
tic. radioodtwarzacz, cruise Ctrl. centralny 
zamek. I właściciel, - 440 0 min. Wrocław, 
tel. 62-24-47
HONDA ACCORD EX. 1995r., 14 tys. km. 
2200 crm. niebieski metalie, el. szyberdach. 
cruise control, 2 poduszki, klimatyzacja, au­
tomatic. el. lusterka, el. szyby, radio z ko­
dem. - 650.0 mlii. Złotoryja, tel. 076/78-48- 
69
HONDA ACCURA VIGOR. 1992 r., 2500 
ccm. benzyna, granatowy metalie, 47 tys. 
mil. skóra, wersja luksusowa, wszystkie do­
datki? - 500.0 min (50.000 zl). Kowary, woj. 
jeleniogórskie, lei. 075/18-24-69 
HONDA CIVIC. 1987 r.. 140 tys. km. 1300 
ccm, 12V, czerwony, szyberdach, tylne szy­
by uchylane, aluminiowe felgi, skórzana kie­
rownica. alarm, oznakowany, RM. - 142.0 
min. Lubin. tel. 076/44-47-20 
HONDA CIVIC. 1989 r., 150 lys. km, 1330 
crm. szary melalic, aluminiowe felgi, szy­
berdach. katalizator, el. szyby, spoilery. 
udokumentowane pochodzenie, - 167.0 
min. Nysa, lei. 077/ 35-87-26 
HONDA CIVIC. 1989 r., 135 tys. km. 1500 
ccm, biały, 3-drzwiowy. katalizator, 16 V, 
bez wypadku, stan b. dobry, - 165.0 min. 
Wroclaw, tel.66-16-70 
HONDA CIVIC. 1992 r.. 30 lys. km, 1500 
ccm. 16V, grafit metalie. wtrysk, kataliza­
tor, sprowadzony w całości, wspomaganie 
kier., el. ust. światła, automatic, regulowa­
na kierownica, możliwe raty, - 260.0 ntln. 
Lubin, tel. 076/44-56-17 
HONDA CIVIC. 1993 r.. 75 lys. km. szafi­
rowy melalic. klimatyzacją, airbag, automa­
tic, - 285.0 min. Rzeszów, iel. 017/219-653. 
299-345
HONDA CRX, 1985 r., 140 tys. km. 1500 
ccm. 12V. żółty, wtrysk, szyberdach el., ra­
dioodtwarzacz. - 95.0 min. Wiodą, tel. 065/
38- 00-42, grzecznościowy
HONDA CRX. 1989 r.. 92 tys. km. 1600 
ccm. 1CV, czerwony, alarm, aluminiowe fel­
gi. oznakowany, radioodtwarzacz, garażo­
wany. stan b. dobry. - 182.0 ntln. Roman 
Gralak, 56-321 Bukowiec, gm. Krośnice, ul. 
Jesionowa 20. lei. 14-31-42. dogodź. 15 
HONDA LEGEND. 1988 r.. 106 tys. km. 
2500 ccm, 24V. czerwony melalic. klimaty­
zacja. serwo, szyberdach, centralny zamek, 
aluminiowe felgi. el. szyby, lusterka 1 fotele, 
na białych tablicach - 7.500 DEM. Świdni­
ca. tel. 074/52-12-80 
HONDA LEGEND. 1988 r.. 106 tys. km. 
2500 ccm. 24 V. czerwony melalic. wszyst­
kie dodatki. na białych tablicach - 7000DM. 
Świdnica, lei. 074/52-12-80 
HONDA PRELUDE. 1985 r.. 150 tys. km. 
1800 ccm, benzyna, szary metalie. el. świa­
tła, antena, wspomaganie kier., na części 
tylko w całości. - 48.0 mlii. Wądroże Wiel­
kie, tel. 87-46-16
HONDA PRELUDE. 1988r . 2000ccm, 16V. 
szary metalie. ABS, wsjximaganle, el. szy­
by. szyberdach. welurowa taplcerka, -160.0 
min. Wroclaw, tel. 72-85-85. po godz. 20 
HONDA PRELUDE. 1992 r.. 38 tys. km. 
2000 ccm. czarna perlą. - 420.0 min. Ole­
śnica. tel. 071 /147-330 
HONDA TRYUMPH. 1983 r.. 1300 ccm, 
benzyna, groszkowy melalic, el. szyby, ra­
dioodtwarzacz stereo, cl. ust. świateł, po
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remoncie silnika, stan b. dobry. - 76.0 min. 
Jerzy Świderski. Jedlina Zdrój. tel. 260. 
grzecznościowy

HYUNDAI
HYUNDAI LANTRA. 1995 r.. 3 tys. km. 
1800 ccm, e 16V. wiśniowy. 4-drzwiowy. 
airbag, cruise Ctrl. ABS, el. szyby. el. luster­
ka. Inne dodatki. - 430.0 min. Bolków, tel. 
0798/13-678
HYUNDAI PONY GLS, 1991 r., 53 tys. km, 
1500 ccm. szary metalic, alarm, oznakowa­
ny, konserwacja. I właściciel, radioodtwa­
rzacz, bez wypadku. hak. -210.0 min. Opo­
le tel 54-39-44
HYUNDAI PONY GLS. 1991 r.. 81 tys. km. 
1500 ccm. OHC, szary metalic. bez wypad­
ku. stan b. dobry, kupiony w Polmozbyde, I 
właściciel, centralny zamek. el. szyby, ra­
dio. welurowa tapicerka, -185.0 min. Wro­
cław. tel. 51-98-83
HYUNDAI PONY. 1992 r.. 54 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, biały, katalizator, radiood­
twarzacz kodowany. -195.0 min lub zamia­
na na diesla. Żary. tel. 068/74-73-32. po 
godz. 15
HYUNDAI S-COUPE. 1993 r.. 40 tys. km. 
1500 ccm. wtrysk. 12V. biały, w kraju od 
m-ca, pełna dokumentacja. - 230.0 min 
(23.000 zł). Osiecznica 71, woj. Jeleniogór­
skie, tel. 0795/12-114

KIA
KIASEPHIA. 1993r., 40 tys. km. 1600 ccm. 
wtrysk, biały, alarm. el. antena, hak. - 235.0 
min lub zamiana na tańszy. Legnica, tel. 
206-85, rano

LADA
LADA2103. 1976 r.. 80 tys. km, 1500ccm. 
benzyna, niebieski, technicznie sprawny, 
nowe wahacze przednie, amortyzatory i 
sprężyny, nowy rozrząd, do niewielkich na­
praw podłoga, przegląd do 10.96r, - 18.0 
min. Wrodaw. tel. 55-54-98 
LADA2106S, 1979 r., 70 tys. km, 1500ccm. 
benzyna, clemnoturkusowy, po remoncie 
blacharkl w 95r.. radio, tylna szyba ogrze­
wana. + dużo części zamiennych, -28.0 min 
lub zamiana na Fiata 126p, VW, z dopłatą. 
Zbigniew Ilczuk, 59-725 Przejeslaw 22a. gm. 
Osiecznica, woj. Jeleniogórskie, tel. 11-26. 
dogodź. 14 (praca)
LADA. 1980 r.. po remoncie kapitalnym. -
27.0 min. Dzierżoniów, tel. 074/31-93-95 
LADA2107, 1984 r., 137 tys. km. 1500c.cm, 
Jasnobeżowy, wersja lińska, oryginalny la­
kier. stan b. dobry, garażowany, po remon­
cie silnika. - 50.0 min. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 15-35-10
IADA2101. 1987 r.. 1300 ccm, biały. - 56.0 
min. Skokowa, woj. wrocławskie, tel. 12-65- 
25
LADA 2108, 1987 r.. bordowy. 2500 USD. 
Wrocław, tel. 071/63-63-31 
LADA 2107. 1988/89 r., 67 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, biały, radioodtwarzacz, hak, 
stan Idealny, - 87.5 min. Kłodzko, tel. 21- 
57, wewn. 254. w godz. 8-14 
LADA 2107, 1989 r.. 63 tys. km. 1500 ccm. 
benzyna, biały. I rej. w 91 r. hak. wersja fiń­
ska. fotele kubełkowe, nadkola, zagłówki tyl­
nych siedzeń, garażowany, stan b. dobry, 
instalacja gazowa, nowy akumulator, -
120.0 min. Marek Kozłowski, 49-332 Pogo­
rzela 55a. gm. Olszanka
LADA 2106. 1990 r„ 82 tys. km, 1500 ccm. 
czerwony, hak, pokrowce, ciemne szyby, 
nowe opony, wersja eksportowa, stan b. do­
bry. - 93.0 min. Lubin. tel. 42-52-19 
LADA 2107. 1990 r.. 63 tys. km, 1500 ccm. 
biały, umulator, pilniedbany. wersja fińska, 
kubełkowe fotele, konserwacja, nadkola, ga­
rażowany, zaglówk. -120.0 min. Marek Ko­
złowski. 49-332 Olszanka, Pogorzela 55a, 
wieczorem, woj. opolskie 
LADA 2104, 1990 r.. 100 tys. km. 1500ccm, 
wiśniowy, stan b. dobry. I właściciel. -110.0 
min. Łagiewniki, woj. wrocławskie, tel. 487 
LADA SAMARA. 1988 r.. 80 tys. km, 1300 
ccm. biały, nadkola, szyberdach, radio, stan 
b. dobry. - 86.0 min. M. Pecyna, 59-300 Lu­
bin. ul. II Armii Wojska Polskiego 12/4 
LADA SAMARA. 1989 r.. 80 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, czerwony, garażowany, 5-bie- 
gowy, radioodtwarzacz, hak. szyberdach, 
stan b. dobry. - 88.0 min. Zenon Budny. 59- 
915 Wyszków 21. gm. Bogatynia 
LADA SAMARA. 1989 r., 45 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, kość słoniowa, zadbany. 1 
właściciel, nowe opony, pokrowce, hak, ra­
dioodtwarzacz Sony + 4 kolumny Pioneer, 
alarm, nie wymaga napraw. - 103.0 min. 
Dzierżoniów, tel. 074/31-88-16 
LADA SAMARA 2109. 1991 r„ 1500 ccm. 
czerwony metalic. 5-blegowy. aluminiowe 
felgi, szyberdach, na białych tablicach -
6.300 DEM. Legnica, tel. 56-34-50 LADA 
SAMARA. 1990/91 r.. 75 tys. km. 1300 
ccm. 5-drzwiowy. inst. gazowa, 5-biegowy, 
- 110.0 min. Świdnica, tel. 52-00-88 
LADA SAMARA 2109. 1990/91 r.. 1300 
ccm. biały, garażowany, stan b. dobry. I wła­
ściciel, 5-drzwiowy. hak. -128.0 min. Gro­
madka, woj. legnickie, tel. 172-063 
LADA SAMARA. 1991 r.. 45 tys. km. 1500 
ccm. biały. 5-biegowy, 5-drzwlowy. zadba­
ny. -120.0 min. Rawicz, tel. 06545/51-08 
LADA SAMARA 1991 r.. 80 tys. km. 1500 
ccm. zielony metalic, -110.0 min. Wrocław, 
tel. 55-40-58. po godz. 21 
LADA SAMARA. 1991 r.. 40 tys. km. 1100 
ccm, benzyna, niebieski metalic. 5-drzwlo­
wy. stan b. dobry. 5-blegowy, auto w Niem­
czech - 6300DM. Chojnów, tel. 076/187- 
836
LADA SAM ARA 1992 r.. 1300 ccm. czer­
wony. 5-drzwlowy. 5-biegowy. radioodtwa­
rzacz, pokrowce, - 125.0 min. Strzelin, tel. 
0725/20-879

LANCIA
LANCIA BETA HPE. 1984 r.. 55 tys. km. 
2000 ccm. wtrysk, piaskowy metalic. spo­
rtowy. 5-biegowy, wspomaganie, reguł, 
kier.. szyberdach. nowe amortyzatory Mon­
roe (gazowe, gwarancja 2 lata), nowe opony 
GoodYear, spotlery. nowy akumulator Bo­
sch. silnik wymieniony w95r., tylne siedze­
nia dzielone, nowe tłumiki, do poprawek la­
kier, - 85.0 min lub zamiana na Audi 80. 
VW Golfa I. po 80r.. Ludwikowice Kładzkie, 
tel. 0791/21-78. wgodz. 10-22 
LANCIA DEDRATDSI, 1995 r.. 17 tys. km. 
1929 ccm. czarna perła, poduszka. ABS. el. 
szyby. el. lusterka + podg.. el. szyberdach. 
centralny zamek, alarm + pilot, oznakowa­
ny. oclony w całości. - 517.0 min. Głogów, 
tel. 076/ 34-73-58
LANCIA DELTA 1987 r.. 132 tys. km. tur­
bo. czarny metalic. HF Intercooler. 4x4, bez 
wypadku, aluminiowe felgi, el. szyby, regu­
lowana kierownica, pełna elektronika, cena 
4500 DM + cło lub 140 min. Polanica Zdrój, 
tel. 488
LANCIA DELTA 1989 r.. 86 tys. km. 2000 
ccm. 16V, czerwony, turbo, 4WD. central­
ny zamek. el. szyby, skóry. -190.0 niln. Zgo­
rzelec, tel. 0797/580-62 
LANCIA PRISM A 1983 r.. 110 tys. km. 
1500ccm. benzyna, srebrny metalic. el. szy­
by. komputer, zadbany, stan idealny, nowe 
opony, ekonomizer. - 83.0 min. Piotr Gąsior.
57-224 Służiejów Duży 22, gm. Ziębice 
LANCIA THEMA 1986/87 r.. 140 tys. km. 
2800 ccm. V6, błękitny metalic. 5-biegowy. 
wtrysk, katalizator, regulowana kierownica, 
centralny zamek, aluminiowe felgi. el. szy­
by, alarm, radioodtwarzacz, sprowadzony w 
całości. - 155.0 min. Żmigród, tel. 07285/
34-48

LINCOLN
LINCOLN CONTINENTAL. 1989 r.. 85 tys
km. 3800 ccm, e. grafit metalic, limuzyna 
w  kraju od tygodnia, radioodtwarzacz, kil 
matyzacja, 2 x airbag, wspomaganie, skóra 
automatic, el. szyby 1 szyberdach. central 
ny zamek, pilne. -315.0 min. Wrocław, tel 
319-79

MAZDA
MAZDA 323, 1978 r., 140 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, biały, po remoncie silnika i 
podzespołów, stan dobry. - 30.0 min. J. Ko- 
slańskl. 46-200 Kluczbork, ul. Kasprzaka
33
MAZDA 323 SP, 1978 r., srebrny metalic.
3-drzwiowy, ciemne szyby. 5-biegowy. lot­
nicze fotele, silnik po wymianie, radioodtwa­
rzacz. - 30.0 min. Wrocław, tel. 57-83-46. 
po godz. 18
MAZDA 323. 1981 r., 1300 ccm. czerwony.
3-drzwiowy, 5-biegowy, regulowana kierow­
nica. - 65.0 min. Artur Sroka. 57-320 Pola­
nica Zdrój, ul. Kruczkowskiego 18/4 
MAZDA3 23 .1986r.. 1600ccm. 3-drzwio­
wy. stan Idealny. -100.0 min. Wrocław, tel. 
51-98-36
MAZDA323 SEDAN. 1990/91 r.. 1300ccm. 
wtrysk, grafitowy metalic. el. reguł, reflek­
tory. zagłówki przednie i tylne, pasy z tyłu. 
radio, pokrowce, katalizator, sprowadzony 
w całości, stan b. dobry. -184.0 min (18.400 
zł). Wroclaw-Stabłowice, ul. Skałeczna 13A 
MAZDA 323 F. 1991 r.. 100 tys. km. 1600 
ccm, 16V. czerwony. - 215.0 min. Brzeg Dol­
ny, tel. 071/19-68-44 
MAZDA 323 FGSRi. 1991 r.. 120 tys. km. 
1900 ccm, czerwony, el. szyberdach. spoi- 
lery. 4 halogeny, wspomaganie, dzielone fo­
tele. stan b. dobry. I właściciel, udokumen­
towane pochodzenie. - 235.0 min. Legnica, 
tel. 076/54-04-10
MAZDA 323. 1992r„ 75 tys. km. 1600ccm.
wtrysk, morski metalic. stan b. dobry, spro­
wadzony w  całości, - 225.0 min. Wrocław, 
tel. 071/44-30-55
MAZDA323. 1992 r.. 62 tys. km. 1700ccm. 
diesel, morski metalic. kupiony w kraju, 1 
właściciel, bez wypadku, alarm, książka ser­
wisowa, - 270.0 min. Wrocław, tel. 67-73- 
18
MAZDA 616.1976 r.. 40 tys. km. 1500ccm, 
benzyna, biały, 2-drzwiowy. sportowa syl­
wetka, otwierane tylne szyby, silnik i skrzy­
nia Poloneza (5-bfegowa), po remoncie sil­
nika. -24.5 min. Trzebnica, tel. 071/12-17- 
79
MAZDA 626, 1979/80 r„ 2000 ccm. po wy­
padku. uszk. prawe drzwi i słupek, silnik, 
skrzynia biegów, układ hamulcowy - stan 
b. dobry. - 20.0 min. Wrocław, tel. 482-382 
MAZDA 626, 1983 r.. 2000 ccm, srebrny 
metalic. el. szyby, regulowana kierownica, 
radio. podg. siedzenia, komputer pokłado­
wy, stan b. dobry. -105.0 min. Legnica, tel.
55-24:19
MAZDA 626 GLX. 1983/84 r.. 145 tys. km. 
2000 ccm. benzyna, morski metalic. Sedan, 
regulowana kierownica, hak, rozkładane 
siedzenia, welurowa tapicerka. centralny za­
mek. komputer, automatic, radioodtwa­
rzacz. garażowany, stan b. dobry, - 105.0 
min. Wrocław, tel. 22-91-56. po godz. 18 
MAZDA 626 LX 1984 r.. 190 tys. km. 2000 
ccm. diesel, biały. 5-drzwiowy. stan b. do­
bry, - 1 18.0mln(11.800zl). Żary. tel. 068/
74-26-14
MAZDA 626, 1984 r.. 115 tys. km. 2000 
ccm. benzyna, biały, 5-drzwiowy, 5-biego­
wy, wspomaganie, regulowana kierownica, 
el. szyby, radioodtwarzacz, hak. reg. przed­
nich foteli, - 93 0 min. Opole, tel. 55-44-58 
MAZDA 626. 1986 r., 1600 ccm. granato­
wy metalic. sprowadzony w całości. Insta­
lacja gazowa, oryginalny hak. centralny za­
mek. regulowana kierownica, uchylny dach, 
4 zaglówld. welurowa tapicerka. -125.0 min. 
Dzierżoniów, tel. 074/31-04-51131-47-38 
MAZDA 626 SEDAN, 1986 r.. 1600 ccm. 
srebrny metalic, 4-drzwiowy. 5-blegowy.

duźr> dodatków, stan b. dobry, cena - 3.700 
DEM. Legnica, tel. 076/56-34-50 
MAZDA 626 CC. 1986 r.. 1984 ccm. diesel, 
szary metalic. po remoncie kapitalnym sil­
nika. szyberdach. hak. radioodtwarzacz, 
stan b. dobry. -130.0 min. Kamienna Góra. 
tel. 52-28
MAZDA 626. 1986 r.. 180 tys. km. diesel, 
granatowy, radio, regulowana kierownica. 
- 110.0 min. Oleśnica, tel. 492-06 
MAZDA 626. 1986 r.. 185 tys. km. D. ciem­
noniebieski metalic. el. szyby, centralny za­
mek, welurowa tapicerka. tylne siedzenia 
dzielone, 4 zagłówki, 5-drzwlowy. 5-biego­
wy. - 123.0 min. Prochowice, tel. 076/58-
45-28
MAZDA 626. 1987 r.. 215 tys. km. 1984 
ccm. biały. - 140.0 min. Wrocław, tel. 22- 
15-92.090/340-719
MAZDA 626 SEDAN. 1987/88 r„ 2000ccm. 
stalowy metalic. katalizator, nowy model, 
pełna dokumentacja, wspomaganie, radio­
odtwarzacz Fischer. - 159.0 min. Legnica, 
tel. 076/563-716
MAZDA 626. 1988 r.. 160 iys. km. 2000 
ccm. diesel, szarymetalic. pełna dokumen­
tacja. -187.0 min. Lubin. ul. Grodzka 1/6 
MAZDA 626. 1990 r., 100 tys. km. 2000 
ccm. benzyna, czerwony metalic. wtrysk, 
katalizator, wspomaganie kier. 1 sprzęgła, 
centralny zamek. el. lusterka, el. szyby. el. 
światła. ABS. aluminiowe felgi, regulowana 
kierownica. - 225.0 min. Bolków, tel. 428 
MAZDA 626 GLX, 1990 r.. 2000 ccm. ben­
zyna. zloty metalic. 5-drzwlowy. wspoma­
ganie kler., el. szyby, welurowa tapicerka. 
tylne siedzenie dzielone. - 230.0 min. Kłodz­
ko. tel. 072/11-26-72 wewn. 181 
MAZDA 626. 1990/91 r.. 160 tys. km. 2000 
ccm. diesel, beżowy metalic. wspomaganie, 
regulowana kierownica, alarm, oznakowa­
ny, kupiony w  kraju, bez wypadku, regu­
larnie serwisowany, stan Idealny. - 230.0 
min. Wroclaw, tel. 21-27-67 
MAZDA 626, 1991 r„ 62 tys. km. 2000ccm, 
Pb/, brązowy metalic. wspomaganie, udo­
kumentowane pochodzenie. + książka prze­
glądów. - 225.0 min. Wroclaw, tel. 40-34- 
08
MAZDA 626 CRONOS. 1993 r., 2000 ccm. 
srebrny metalic. autopilot, el. szyby, klima­
tyzacja, regulowana kierownica. - 380.0 
min. Wrocław, tel. 51-69-71 
MAZDA 626 GLX, 1994/95 r.. 16 tys. km. 
2000 ccm. benzyna, czerwony metalic, ka­
talizator, klimatyzacja, serwo. el. szyby, 
ABS, centralny zamek. I właściciel. - 470.0 
min. Eryka Mazurek. 48-300 Nysa. ul. Gał­
czyńskiego 29/1, tel. 061/17-33-06 Swa­
rzędz
MAZDA 626 CRONOS. 1995 r .  2000 ccm. 
DOHC. błękitny, LX. automatic, el. luster­
ka, el. szyby, radioodtwarzacz Hi-Fi. central­
ny zamek. katalizator, tempomat, wspoma­
ganie, - 580.0 min. Świdnica, tel. 074/53-
18-62
MAZDA 929. 1984 r.. 2000 ccm. el. szyby, 
dla ob. WNP, na białych tablicach - 2.400 
DEM. Wrocław, tel. 49-31-38 
MAZDA929GLX. 1986/87r.. 170tys km. 
2000 ccm. benzyna, niebieski metalic. 
wspomaganie kler., el. lampy. el. lusterka, 
el. szyby, stan dobry, bez wypadku. I wła­
ściciel. - 140.0 min. Wądroże Wielkie, woj. 
legnickie, tel. 87-46-16 
MAZDA 929 GLX, 1988/89 r.. 3000 ccm. 
wtrysk, katalizator, klimatyzacja, automa­
tic. ABS) wspomaganie, aluminiowe felgi, el. 
lusterka, szyberdach. el. szyby, centralny 
zamek. kpi. kół zimowych. - 233.0 min. So­
bótka. tel. 162-522. wgodz. 9-17.090/34-
00-40
MAZDA MPV. 1990 r., 98 tys. km, 3000 
ccm, V6. beżowy metalic. radioodtwarzacz, 
automatic, wtrysk, katalizator. ABS, 4x4, 
2x4. wspomaganie, regulowana kierownica, 
el. lusterka, el. szyby, centralny zamek, 
podwójna klimatyzacja. Van 7-osobowy. - 
400.0mln. Dzierżoniów, tel.074/31-52-54 
MAZDA RX 7. 1992 r.. 14 tys. km, central­
ny zamek, ABS. klimatyzacja, wspomaga­
nie. skórzane siedzenia, aluminiowe felgi. -
700.0 min. Wroclaw, tel. 68-99-27 
MAZDA XEDOS 9. 1994 r . 4 tys. km. 2000 
ccm. klimatyzacja. ABS. wspomaganie, cen­
tralny zamek. - 840.0 min. Wrocław, tel. 68- 
99-27

MERCEDES
MERCEDES 123. 1976 r.. - 62.0 min. Wro­
claw. ul. Modra 34/4
MERCEDES 123. 1984 r . .-110 0 min. Wro­
cław. tel. 22-53-81
MERCEDES 190 E. 1983 r., 2000ccm. ben­
zyna. srebrny metalic. automatic, aluminio­
we felgi, szyberdach. wspomaganie kler., 
stan dobry, na białych tablicach - 80 min. 
Automyjnln. Jelenia Góra. ul. Dworcowa 
19A, tel. 518-74
MERCEDES 190 E. 1984/85 r.. 150 tys.
km, 2000 ccm. zloty metalic, obniżony, spo­
rtowa wersja, el. lusterka, szyberdach. alu­

miniowe felgi, centralny zamek, kierownica 
i wykończenie z drewna, stan b. dobry. -
190.0 min. B. Szczepaniuk, 58-314 Wał­
brzych. ul. Poselska 15/34. wlecz, sob-ndz 
MERCEDES 190 E. 1985 r.. 174 tys. km. 
2000 ccm. wtrysk, blaty, w kraju od 9 Ir  . II 
właściciel, wspomaganie kier., centralny za­
mek. radio Blaupunkt. przerysowany. -
160.0 min. 67-410 Sawa. ul. Rynek 6/6. 
tel. 64-94
MERCEDES 190 D. 1985 r.. 2 tys. km. 2000 
ccm. czarny metaUc. szyberdach. wspoma­
ganie. automatic. - 190.0 min. Legnica, tel. 
076/56-24-73
MERCEDES 190 D. 1985 r„  150 tys. km. 
2000 ccm. czarny metalic. centralny zamek, 
szyberdach. wspomaganie, el. lusterka, el. 
szyby, radio, stan b. dobry, na białych ta­
blicach. cena 8000 DM. Wroclaw, tel. 62- 
43-59. po godz. 20
MERCEDES 190 D. 1986 r., 2000 ccm. die­
sel. seledynowy metalic. automatic, wspo­
maganie. klimatyzacja, el. szyberdach. lu­
sterka i reguł, reflektory, centralny zamek, 
alarm 1 Inne. - 225.0 min lub zamiana na 
Audi 80. VW Jettę albo Opla Kadetta. Wro­
claw, tel. 21-52-27
MERCEDES 190 D. 1986 r., 2500 ccm. Ja­
snozielony me. udokumentowane pocho­
dzenie, szyberdach. centralny zamek. 5-bie­
gowy, el. lusterka 1 światła, nie składak, II 
właściciel, zadbany, stan b. dobry, alumi­
niowe felgi. atr. wygląd, - 220.0 min. Wro­
claw. tel. 57-96-08 lub Ząbkowice Śl. 151- 
834
MERCEDES 190, 1986 r., benzyna, brązo­
wy metalic. aluminiowe felgi, centralny za­
mek, wspomaganie, el. szyby, cl. lusterka, 
na białych tablicach - 7500DM. Wroclaw, 
tel. 73-70-28
MERCEDES 190 D, 1986/87 r„ 2000 ccm. 
kremowy, do złożenia - 190 żł. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 072/11-13-26 
MERCEDES 190 E. 1987 r.. 2600 ccm. 
czarna perlą, ABS. fabrycznie obniżony, alu­
miniowe felgi, nowe opony, wszystkie tuleje 
matalowo-gumowe. sprężyny. 160 KM, 5- 
biegowy, udokumentowane pochodzenie, 
serwo. stan b. dobry, - 215.0 min lub za­
miana na BMW 740. Oława. tel. 0711/347- 
29.090/34-01-39. komórkowy 
MERCEDES 190 D. 1987/93 r . 2000 ccm. 
niebieski metalic, szyberdach. wspomaga­
nie. radioodtwarzacz + equalizer. - 220.0 
min. Wroclaw, tel. 62-39-04, 57-66-06 
MERCEDES 190. 1988 r.. 2500 ccm. die­
sel. ciemnogranatowy, el. szyberdach. hak. 
alarm, centralny zamek. 5-biegowy. w kra­
ju  od 93r., nie składak, - 280.0 min lub za­
miana na VW Passata albo Golfa III. diesla. 
Wroclaw, tel. 57-90-20. po g. 16 
MERCEDES 190 E. 1989 r.. 81 tys. km. 
2000 ccm, benzyna, granatowy. ABS. ser­
wo. katalizator. 5-biegowy. centralny za­
mek. szeroka listwa, udokumentowane po­
chodzenie, stan b. dobry, - 295.0 min. Le­
gnica, tel. 076/55-20-61 
MERCEDES 190 D. 1989 r.. 140 tys. km. 
2000 ccm, diesel, blaty, automatic, wspo­
maganie. el. lusterka, alarm, radioodtwa­
rzacz. centralny zamek, oznakowany, zielo­
ne szyby, pilne, - 320.0 min. Wrocław, tel.
67-28-41
MERCEDES 190. 1989 r.. 112 tys. km. 
2500 ccm. turbo D. grafit, pełne wyposaże­
nie oprócz klimatyzacji. - 345.0 min. Wro­
claw. tel. 72-66-22
MERCEDES 190 E. 1991 r.. 70 tys. km. 
1800 ccm. benzyna, czarny. ABS. wspoma­
ganie, el. lusterka 1 antena, aluminiowe fel­
gi. ciemne szyby, drewniana kierownica, ra­
dioodtwarzacz. - 350.0 min. Długołęka, tel. 
152-204
MERCEDES 190 D. 1991/92 r.. 116 tys. 
km. 2000ccm. diesel, piaskowy, radio, ABS, 
wspomaganie kier., el. szyby. el. lusterka, 
centralny zamek. - 360.0 min. Środa Ślą­
ska tel 17-90-QQ
MERCEDES*190 E. 1993 r.. 21 tys. km. 
2000 ccm. benzyna, czarny metalic. ABS. 
airbag, podlokietniki przód 1 tyt. białe kie­
runkowskazy. Immobilizer, udokumentowa­
ne pochodzenie, radioodtwarzacz. - 460.0 
min. Września, tel. 066/ 36-62-79 
MERCEDES 200 D 115.1972 r.. 2000ccm. 
diesel, biały, szyberdach. oryginalny hak. 
stan b. dobry. - 40.0 min. Polanica Zdrój, 
tel. 488
MERCEDES 200 D 115. 1972 r.. 40 tys. 
km. 2200 ccm. kość słoniowa, po remoncie 
silnika w 93 r.. nowe sprzęgło, docisk. 2 si­
łowniki. wymienione końcówki układu kie­
rowniczego. wtryski, szyberdach. wspoma­
ganie. hak. alarm. 4 nowe opony. - 44.0 min. 
Leszek Senicki. 50-226 Wrocław, ul. Con­
rada 13A/5
MERCEDES 200 D 115. 1974 r . jasnobe­
żowy, po remoncie silnika i blacharkl w  95r.. 
nowy akumulator i pompa wtryskowa (gwa­
rancja). nowy rozrusznik, tarcza sprzęgła, 
końcówki wtrysków, 4 zaglówld. tylna szy­
ba ogrzewana, przegląd do 06.96r. • 45.0 
min lub zamiana na mniejszy, diesel. Lu­
bin. tel. 076/42-58-86. po godz. 20 
MERCEDES 2001> 115. 1974 r.. zielony, b.

dobry silnik, blacharka - średnia, nowe opo­
ny (przód), uszkodzony akumulator, zużyte 
poduszki pod silnikiem. - 22.0 min. Świdni­
ca, tel. 52-10-52
MERCEDES 200 D 115. 1974r..7tys. km. 
żółty, po remoncie silnika, stan b dobry, 
nowy akumulator 1 amortyzatory - na gwa­
rancji. radioodtwarzacz, zagłówki, hak, rej. 
do 05 96r, - 38.0 min. Legnica, tel. 076/563- 
270
MERCEDES 200 D 115. 1975r ,  2000ccm, 
diesel, po wypadku. - 22.0 min. Przeworno, 
woj .-wałbrzyskie, tel. 67 
MERCEDES 200 D 123. 1976 r .  brązowy, 
el. światła, hak, szyberdach eL. po remon­
cie silnika, w 60% po remoncie blacharkl i 
malowaniu, zapłon na kluczyk. - 60.0 min. 
Wroclaw, teł. 61-16-36 
MERCEDES 200 D 123. 1976 r.. 300 tys. 
km. biały. 40 tys. km po remoncie kapital­
nym silnika, nowe opony, przegląd do 
08 96r.. stan blacharkl dobry. - 55.0 min. 
Wałbrzych, tel. 41-58-04 
MERCEDES 200 D 123. 1977 r..2000crm. 
diesel, żółty, sian dobry, wspomaganie, szy- 
berdarh. tylne zagłówki, prostokątne reflek­
tory. udokumentowane pochodzenie. - 62.0 
min. Parowa 74. woj. Jeleniogórskie, tel. 
0795/ 18-84
MERCEDES 200 D 123. 1977 r . 2000 ccm.
diesel, czerwony. I rej. w Polsce w  9 lr. -60.0 
min. Wroclaw, (el. 73-96-49 
MERCEDES 200 D 123. 1978 r.. biały, stan 
dobry. - 65 0 min. Janusz Niedzielski. Wro­
cław. ul. Traugutta 97. w podwórzu 
MERCEDES 200 D 123, 1979 r.. czerwo­
ny. stan dobry, - 67.0 min. Paczków, tel. 
077/31-66-39
MERCEDES 200 123. 1980r.. 400tys. km. 
1971 ccm. kość słoniowa, nie rej. w kraju -
1.750 DEM. Wroclaw, tel. 73-66-98. wieczo­
rem
MERCEDES 200 D 124. 1980 r . brązowy.
centralny zamek. hak. wspomaganie, szy­
berdach. - 75.0 min. Wroclaw, tel. 72-70- 
55. do godz. 16
MERCEDES 200 123. 1980/81 r.. 2000 
ccm. piaskowy, udokumentowane pocho­
dzenie. duZo dodatków, - 95.0 min. Oleśni­
ca. lei. 14-95-47
MERCEDES 200 D 123. 1981 r . 350 tys. 
km. piaskowy, dużo nowych części zamien­
nych. stan dobry, - 90.0 min. K. Krauze. 
Wroclaw, tel. 72-67-50. do godz. 18 
MERCEDES 200 D 123. 1981 r , 230 tys. 
km. 2000 ccm. diesel, brązowy-meta lic. hak. 
szyberdach. 4 kola zimowe. - 85.0 min. Wał­
brzych. tel 41-36-40
MERCEDES 200 D 123. 1981 r.. 70 tys. 
km. 1971 ccm, diesel, beżowy, wspomaga­
nie kier. - 98.0 min. Mariusz Nowaczyk. 59- 
320 Polkowice, ul. Kmicica 22/5 
MERCEDES 200 D 123. 1982 r.. kość sło­
niowa. szyberdach. alarm, spoilery. wspo­
maganie. RO. hak. nowy akumulator i wy­
dech. -105.0 min. Legnica. teL 076/01-211 
MERCEDES 200 D 123. 1982 r.. 174 tys. 
km. biały, szyberdach. wspomaganie kier., 
hak. stan b. dobry. - 120.0 min. Wroclaw. 
tel.67-17-75
MERCEDES 200 D 123, 1983 r . 175 tys. 
km. 1971 ccm. diesel, clemnonlebleskł. cen­
tralny zamek, szyberdach. wspomaganie, 
stan b. dobry, - 120.0 min. Malczyce, tel. 
071/17-92-49
MERCEDES 200 D 123, 1983 r.. 160 tys. 
km, 2000 ccm. diesel, kremowy, szyber­
dach. radioodtwarzacz stereo, stan b. do­
bry. - 128.0 min. Jedlina Zdrój, tel. 260 
MERCEDES 200 D 123. 1983 r.. 330 tys. 
km. srebrny metalic. po remoncie nadwo­
zia i silnika, nowy lakier, konserwacja 
podwozia, wspomaganie, szyberdach, alu­
miniowe felgi, - 135.0 min. Złotoryja. teL 
076/783-635
MERCEDES 200 E 124. 1985 r.. 160 tys. 
km, 2000 ccm. benzyna, clemnowlśnlowy. 
I właściciel w kraju, przywieziony w całości, 
udokumentowane pochodzenie, szyber­
dach. el. lusterka, wspomaganie, centralny 
zamek, stan dobry. - 210.0 min. Syców. tel. 
06475/ 24-74
MERCEDES 200 D 124. 1986 r.. 175 tys. 
km. 1987 ccm. diesel, niebieski metalic. ob­
niżony. opony 205/60/15. szyberdach. 5- 
blegowy. el. lusterka, serwo. sprowadzony 
w całości, udokumentowane pochodzenie, 
cena 15 tys. DM. Andrzej Siekierka. Wro­
claw. tel. 44-42-78. w godz. 9-16(pn.-pt.) 
MERCEDES 200 D 124. 1989 r . bordowy 
metahe. el. szyberdach. el. lusterka. ABS. 
radio. - 295.0 min. Wroclaw, tel. 071/225- 
916 lub 063/720-281 
MERCEDES 200 D 124. 1989 r.. 110 tys. 
km. 2000 ccm. diesel, śliwkowy metalic. 
nowy model, zadbany, bogate wyposażenie. 
ABS. szyberdach. - 358.0 min. Bolesławiec, 
tel. 0795/80-35. po godz. 16 
MERCEDES 200 E 124. 1991 r . 88 tys. km. 
2000 ccm. diesel, czarny metalic. sprowa­
dzony w całości. I właściciel w  Polsce, stan 
b. dobry. ABS. aluminiowe felgi, tylne za­
główki, el. szyberdach. skórzana kierowni­
ca 1 lewarek, udokumentowane pochodze­
nie, - 430.0 min. Namysłów, tel. 077/ 10-
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00-611 Warszawa, ul. Filtrowa 1 A, tel. 25-37-60, tel./fax 25-53-20

Wykaz pojazdów skradzionych w okresie 04.10 -19.10.1995 r.
marka nr rej. nr silnika nr nadwozia ident.

SOMERW
kolor

CINQUECENTO 1.1 KXG 6172 0005905733 ZFA17000000489736 00489736 ŻÓŁTY
CINQUECENTO 700 CAL 0449 0003563372 ZFA17000000429534 00429534 CZERW ONY
CINQUECENTO 700 W UD 1582 3599784 00521135 00521135 NIEBIESKI
CINQUCENETO 700 W XK 3831 3571976 00447719 00447719 POPIELATY
CINQUECENTO 700 WZE 3021 0463627172 ZFA17000000592112 00592112 CZERW ONY
CINQUECENTO 700 W ZY 6535 0463625623 ZFA17000000588556 00588556 CZERW ONY
CINQUECENTO 900 PKI9145 8831310 SUF17000000131721 00131721 TURKUSOW Y
CINQUECENTO 900 W GB 2548 0469181535 ZFA17000000608484 00608484 ZIELONY
CINQUECENTO 900 W ZY 7014 9094714 ZFA17000000614682 00614682 CZERW ONY
FIAT 126P BIE4040 6818993 / SUF126A0037090761 37090761 CZERW ONY
FIAT 126P CAM 8523 6720767 SUF 126A0037002916 37002916 ZIELONY
FIAT 126P CNB5631 6661947 SUF126A0019949423 19949423 CZERW ONY
FIAT 126P KJF2973 6754658 SUF126A0037031732 37031732 CZERW ONY
FIAT 126P KXD 0804 7686763531 SUF126A0037039488 37039488 CZERW ONY
FIAT 126P K X J2784 .96825236 SUF126A0037096467 37096467 ZIELONY
FIAT 126P LFG 4341 6662617 SUF126A0019948607 19948607 BIAŁY
FIAT 126P LFR 7386 6805070 SUF126A0037078130 37078130 CZERW ONY
FIAT 126P PW J 9665 6761866 SUF 126A0037038288 37038288 CZERW ONY
FIAT 126P ROG 0318 6603028 SUF126A0019887117 19887117 SZMARAGD
FIAT 126P SDI 4729 7686754004 SUF126A0037031052 37031052 SZMARAGD
FIAT 126P WAM 7038 7686615629 SUF 126A0019908801 19908801 ZIELONY
FIAT 126P WFI 9398 6711894 SUF 126A0019995322 19995322 CZERW ONY
FIAT 126P W FY 7964 6647714 19936662 19936662 ZIELONY
FIAT 126P W GP 1627 7686545186 SUF126A0009839238 09839238 GRANATOW Y
FIAT 126P W SW  0164 6752935 37030180 37030180 SZARY
FIAT 126P WUM 6259 666842 19955373 19955373 -
FIAT 126P W UR 9036 06530093 1987718 1987718 BIAŁY
FIAT 126P W XF 7358 6765197 SUF126A0037041299 37041299 BIAŁY
FIAT 126P WXG 1937 6782018 37056843 37056843 ZIELONY
FIAT 126P WXI 3371 7686753229 SUF 126A0037030402 37030402 BIAŁY
FIAT 126P W X L3177 6695405 19978208 19978208 CZERW ONY
FIAT 126P WXM 8371 6745273 SUF126A0037022291 37022291 ZIELONY
FIAT 126P WXS 4008 6704892 19986336 19986336 -
FIAT 126P W X Y6555 7696777852 SUF 126A0037052922 37052922 BIAŁY
FIAT 126P W XZ 4233 6796826124 SUF126A0037097371 37097371 ŻÓŁTY
FIAT 126P WZH 0086 6662140 19960844 19960844 BIAŁY
FIAT TEMPRA 1.6 WZM 2288 9251417 07624346 07624346 NIEBIESKI
FIAT UNO 1.4 K J B 5732 9312479 ZFA14600004856473 04856473 ZIELONY
FIAT UNO 1.4 KXA9651 0469278873 ZFA14600004855013 04855013 ZIELONY
FIAT UNO 1.4 KXK4277 0469439546 ZFA14600004860947 04860947 W RZOSOW Y
FIAT UNO 1.4 KXN0133 0469452367 ZFA14600004862778 04862778 BORDOW Y
FIAT UNO 1.4 KXW  2865 933135 ZFA14600004857180 04857180 ZIELONY
FIAT UNO 1.4 W ZK 1473 0469443063 ZFA14600004861599 04861599 BIAŁY
FORD TOURNEO BUS W GC 2747 SD26059 WF0FXXBGUFSD26059 FSD26059 GRANATOW Y
F S 0 1 2 5 P 1 .5 CAG 4073 471019 2460899 2460899 CZERW ONY
F S 0 1 2 5 P 1 .5 WAP 6936 451872 SUP1150C202454457 02454457 CZERW ONY
F S 0 1 2 5 P 1  5 W X Y1528 AB0475181 SUP115DC202462335 02462335 BIAŁY
HONDAACCORD 2 0 WXG 4342 0Z11006599 SHHCC75600U005013 0U005013 NIEBIESKI
MERCEDES 124 PBJ4827 - W D B1241901F245793 1F245793 BIAŁY
MERCEDES 1 9 0 D PW N 1373 6112049379 W DB2010241F025624 1F025624 SREBRNY
PEUGEOT 405 D W FK 9358 4000920 VF34BD84271179632 71179632 SZARY
PEUGEOT 605 SLI PW P 4849 1H26700913 VF36BR6A290844603 90844603 GRANATOW Y
POLONEZ 1.5 KCP 2271 AB0555145 SUPB01ABF00471930 00471930 CZERW ONY
POLONEZ 1.5 PUB 0731 AB0648439 SUPB01ABFRW688808 RW688808 SREBRNY
POLONEZ 1.5 PWJ 0312 AB0640071 SUPB01ABFRW65469 FRW65469 NIEBIESKI
POLONEZ 1.5 SD S4303 AB0649204 SUPB01ABFRW691678 RW691678 TURKUSOW Y
POLONEZ 1 5 SW S 8685 AF0649309 SUPB01AFFRW692728 RW692728 TOLEDO
POLONEZ 1.5 W GX 0652 1078254 2337455 2337455 CZERW ONY
POLONEZ 1 6 CAG 7170 CB0184747 SUPB01CBHRW693448 RW693448 ZIELONY
POLONEZ 1.6 LBP5527 212922 SW726962 SW726962 ZIELONY
POLONEZ 1.6 LFT3476 CF0207069 SUPB01CFHSW723109 SW723109 ZIELONY
POLONEZ 1 6 LFT6248 CE0264840 SUPB01CEHSW781337 SW781337 CZERW ONY
POLONEZ 1 6 W FP 3677 CB01799966 SUPB01CBHRW686433 RW686433 TOLEDO
POLONEZ 1 6 W GB 7335 CE0261139 SUPB01CEHSW777582 SW777582 CZERW ONY
POLONEZ 1.6 W X G 5210 CB0222261 SUPB01CEHSW740328 SW740328 MORSKI
POLONEZ 1 6 W X H 6012 0157383 RW654449 RW654449 W IŚNIOW Y
POLONEZ 1 6 W X K 4654 CE0237786 SUPB01CEHSW753678 SW753678 BIAŁY
POLONEZ 1.6 W X K6442 CE0249220 SUPB01CEHSW764997 SW764997 ZIELONY
POLONEZ 1.6 W XT 3277 151283 646511 646511 ZŁOTY
POLONEZ 1 6 W XX 3535 CE0248580 SUPB01CEHSW764814 SW764814 NIEBIESKI
POLONEZ 1 6 W X X4755 CE0251875 SUP801CEHSW 767545 SW767545 ZIELONY
POLONEZ 1 6 W ZA 1002 0S000223 OS3000224 S3000224 PLATYNOWY
POLONEZ 1.6 W ZE 0361 246791 SUPB01CEHSW763691 SW763691 SREBRNY
POLONEZ 1.6 W ZJ 8950 CF0237520 SUPB01CFHSW754924 SW754924 ZIELONY
POLONEZ 1 6 W ZY 6646 254261 SW770655 SW770655 SZARY
SEAT TOLEDO OEV 1629 1Y123275 VSSZZZ1LZZD235356 ZD235356 GRANATOW Y
VWGOLF WFF 3507 ABS796505 WVWZZZ1HZRW33Q431 RW330431 BŁĘKITNY
WAZ LADA 2107 W GB 5271 1030898207 XTA210700L0489629 L0489629 CZERW ONY
WAZ LADA SAMARA REA 3282 0831161396 XTA210930N1146644 N1146644 BIAŁY
WAZ LADA SAMARA RW A 3924 1596624 XTA210930S1580326 S 1580326 W IŚNIOW Y

13-01. wieczorem
MERCEDES 220 O. 1971 r.. 108 tys. km, 
2197 ccm. diesel, bfcity. stan dobry, nowy 
akumulator, kk>< kt hamulcowe, tarcza 
sprzęgła, nowe wtryski. Irak holowniczy, po­
krowce. - 35.0 nrlu. Grzegorz Dybich. 57- 
411 Wambierzyce, gtn. Radków, ul. Wiejska 
23
MERCEDES 220 D 115. 1974 r.. 200 tys. 
km. jasny, dobry silirik. do remontu częścio­
wego blucharkl. hak holowniczy, rej. do 
06.96r. * 17.0 min. Jelcz-Laskowice. ul. 
Drzewieckiego 12/2
MERCEDES 2201). 1976 r.. czerwony, .na 
chodzie*, zarejestrowany. RM. hak. - 25.0 
min. Jawor. tel. 076/70-29-75 
MERCEDES 220 123. 1976/77 r.. czerwo­
ny. technicznie sprawny. - 48.0 min. Pacz­
ków, teł. 077/31-76 20 
MERCEDES 220 D 123. 1977 r.. biały. - 
62 0 min W ra law-Kozanów, ul Modra 34/ 
4

MERCEDES 2201) 123.1978r.. 2200cem. 
diesel, blaty, po remoncie silnika (40 tys. 
km), stan b. dobry, wspomaganie kler., hak. 
- 64.0 min. Legnica, tel. 076/ 52-23-08 
MERCEDES 230 D 115. 1976 r.. 230 tys. 
km. biały, po remoncie blacharki w 95r.. nie 
UZywany. silnik do remontu, szyberdaeh. 
radio, tylna szyba ogrzrw.ma. - 30.0 min lub 
zamiana na benzynowy. Zbigniew Ilczuk. 59- 
725 lYzeJeslaw 22a, gm. Oslerznica. woj. je ­
leniogórskie. tel. 11-26. dogodź. 14 (praca) 
MERCEDES 230 E 123. 1981 r.. 140 tys. 
km. srebrny metalie. stan b. dobry, na bia­
łych tablicach - 3.000 DEM. T. Madej. Wro­
claw, ul. Wieczysta 97/1. pogodz. 20 
MERCEDES 230 E. 1983 r.. biały, automa­
tic. 4-drzwiowy. na białych tablicach - 
6500DM. Dzierżoniów, tel. 074/31-24-55 
MERCEDES 230 E 124. 1985 r.. 150 tys. 
km. blidy. ABS. wspomaganie kler., centnd- 
ny zamek, nowa lnstal. gazowa (na gwaran­
cji). pełna dokumentacja, w kraju od 10m-

cy. stan b. dobry. - 203.0 min możliwe raty. 
Z. Knap. 58-304 Wałbrzych, ul. Obrońców 
Pokoju 20/3
MERCEDES 230 E 124W. 1987 r.. 2300 
ccm. benzyna, srebrny metallc. automatic, 
radio z panelem 14 głośniki, el. dach. el. lu­
sterka. tempomat. centralny zamek. 2 za- 
bezp. antykradzleżowe. katalizator, wspo­
maganie. - 299.0 min. Wroclaw, tel. 62-26- 
23
MERCEDES 230 124. 1988 r. 160 tys. km. 
wtrysk, grafitowy, aluminiowe felgi. el. szy­
by 1 dach. - 320.0 min lub zamiana na Audi 
100.91 /92r.. BMW 3181 albo terenowy. M. 
Domański. 59-516 Zagrodno. Uniejowlce 
99. woj. legnickie
MERCEDES 230 E. 1992 r.. wspomaganie, 
klimatyzacja. ABS. automatic, centralny za­
mek. - 600.0 min. Wroclaw, tel. 68-99-27 
MERCEDES240D. I978r..2400ccm.die­
sel. biały, szyberdaeh. wspomaganie, alu­
miniowe lelgi. hak. RM. stan dobry. - 70.0

min lub zamiana na busa. Świdnica, tel. 
074/53-10-07
MERCEDES 240 D 123. 1979 r„ 250 tys. 
km. 2400ccm. diesel, kremowy, na białych 
tablicach - 2600 DM. Syców. tel. 18-04 
MERCEDES 240 D. 1979 r.. 2370 ccm. die­
sel, biały, po remoncie silnika 1 nadwozia, 
stan dobry, - 90.0 min (9.000 zl). Głogów, 
lei. 34 -22-50
MERCEDES 240 D 123. 1980r . 2400ccm. 
diesel. Jasnozielony, nowy lakier, serwo, -
80.0 min. Śwlba. tel. 0647/ 192-29. wieczo­
rem
MERCEDES 240 D 123. 1981 r.. 300 lys. 
km. 2400 ccm. diesel, żółty, oclony w cało­
ści. szyberdaeh, Mul-T-Lock, udokumento­
wane pochodzenie, stan b. dobiy, - 110.0 
min. Legnica, tel. 52-56-39. po godz. 20 
MERCEDES 240 D. 1982 r.. 280 tys. km. 
czerwony, nowy akumulator, nowy układ 
wydecltowy. hak. wspomaganie, stan dobry, 
- 110.0 min. Legnic?, tel. 076/46-91-55. po

godz. 15
MERCEDES 250 E 123, 1977 r.. 296 tys. 
km. 2500 crm. benzyna, biały, wspomaga­
nie kler, - 56.0 min. Ostrzeszów, tel. 30-46- 
66
MERCEDES 250 D 124. 1986 r.. 200 tys. 
km. zloty metallc, udokumentowane pocho­
dzenie, w kraju od 91 r . I właściciel, stan b. 
dobiy. - 270.0 min. Trzebnica, tel. 071/12- 
06-17, przed 7.30 rano 
MERCEDES 2 50 1), 1987 r.. czarny meta­
llc, efektowny wygląd, możliwe raty, - 295.0 
min. Wałbrzych, tel. 40-02-78 
MERCEDES 280E 116. 1980r..70tys.km, 
ciemnogranatowy, el. szyberdaeh, - 105.0 
min lub zamiana na Porsche alljo Pontiaca. 
w zbliżonej renie. Jeny Pilarski, 50-303 
Wroclaw, ul. Jedności Narodowej 213/9 
MERCEDES 280 E. 1981 r , 160 tys. km, 
wtrysk, błękitny metalie, szyberdaeh cl.. I 
właściciel, stan b. dobry, - 95.0 min. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 072/151-178 
MERCEDES 280 SE 126, 1981 r.. 200 tys. 
km, 2800 rem, granatowy metalie, alumi­
niowe felgi, szyberdaeh. zapasowy silnik 
2800 ccm. - 150.0 min. Bielawa, tel. 074/ 
33-43-83
MERCEDES 300 D 123, 1978 r.. biały. 4 
zagłówki, hak. radio, podlokielnik, otwiera­
ny dach z owiewką. - 70.0 min (7.000 zł). 
Świdnica, tel. 074/53-10-15 
MERCEDES 300 D 123, 1978 r.. 200 tys. 
km. brązowy, I właściciel w  Polsce, po re­
moncie nadwozia, szyberdaeh. centralny 
zamek, automatic, wspomaganie, hak. ra­
dioodtwarzacz. stan b. dobry. - 79.0 min. 
Wroclaw, tel. 73-86-59. po południu 
MERCEDES 300 D 123, 1979 r.. 315 tys. 
km. zielony, centralny zamek, szyberdaeh. 
wspomaganie, - 72.0 min. Legnica, tel. 076/
56- 33-24
MERCEDES 300 D 123. 1980 r„ combi, 
stan b. dobry, cena - 3.500 DEM. Wrocław, 
tel. 63-85-39. po godz. 21 
MERCEDES 300 D 123, 1980 r.. 3000 ccm. 
diesel, blacharka do remontu, szyberdaeh. 
centralny zamek, serwo. - 75.0 min. Wro­
claw. tel. 21-07-18. wieczorem 
MERCEDES 300 D 123, 1980 r.. 170 tys. 
km. 3000 ccm, diesel, pomarańczowy, 
teclin. sprawny, pilne, stan dobry. - 78.0 
min. Wrocław, tel. 57-61 -39 
MERCEDES 300 D 123. 1982 r.. serwo. 
centralny zamek, cena - 2.200 DEM. Wro­
claw, tel. 071/57-75-43 
MERCEDES 3001) 124, 1986 r.. 159 tys. 
km,> siwy. centralny zamek, radioodtwa­
rzacz. w kraju od 90r, - 275.0 min. Wroclaw, 
tel. 72-79-02
MERCEDES 300 D COMBI. 1990 r.. 120 
tys. km. ciemnobeżnwy metalie, I właściciel, 
przód nowego typu E, 7 osób. klimatyzacja, 
airbag, ASI), aluminiowe felgi. el. szyby. Inne 
dodatki. - 53Ó.0 min lub zamiana na osobo­
wy lub na busa. Kalisz, tel. 062/64-55-33 
MERCEDES 300 E, 1991 r.. 50 tys. km. 
24V, czarny metalie, E-Klasse. ABS. ASD. 
centralny zamek, el. lusterka, szyby 1 szy- 
berdach. aluminiowe felgi. 230 KM. skórza­
na taplcerka. komputer - 38.000 DEM lub 
zamiana na tańszy, do 300 min. R. Cyrul, 
59-830 Olszyna kubańska, woj. jeleniogór­
skie. tel. 254
MERCEDES 3001) 123, 1998 r., 140 tys.
km. szyberdaeh. hak, białe tablice, - 2400 
DM. Wroclaw, tel. 076/61-57-41. grzeczno­
ściowy
MERCEDES 300 D COMBI. 1988 r., 146 
tys. km. biały, I właściciel w Polsce, - 340.0 
min lub zamiana na busa lub kontener z do­
płatą. Kalisz, tel. 062/74-249 
MERCEDES 300 D COMBI. 1990 r.. 120 
tys. km, przód nowego typu - E, 7-osobo- 
wy, klimatyzacja, poduszka powietrzna. 
ASD. aluminiowe felgi. el. szyby. el. luster­
ka, radioodtwarzacz, 3 Zabezpieczenia, udo­
kumentowane pochodzenie, I właściciel w 
Polsce. - 530.0 min lub zamiana na busa. 
Van. Kalisz, tel. 062/64-55-33 
MERCEDES 380 SE 126. 1982 r.. 3800 
ccm. wtrysk, niebieski metallc. klimatyza­
cja, ABS. el. szyby. el. dach, el. lusterka, alu­
miniowe felgi l Inne dodatki, udokumento­
wane pochodzenie, stan b. dobry. - 200.0 
min lub zamiana na tańszy. Wroclaw, tel.
57- 65-49
MERCEDES 380 SE 126, 1983 r.. 204 tys. 
km. niebieski metallc. katalizator. ABS. tem­
pomat. el. szyby, szyberdaeh i lusterka, pod­
grzewane siedzenia, aluminiowe felgi (letnie 
1 zimowe), skórzana taplcerka. el. reguł, re­
flektory, - 230.0 min. Wroclaw, tel. 22-41- 
62
MERCEDES 500 D. 1988 r . 146 tys. km. 
combi. 1 właściciel w kraju, - 340.0 min lub 
zamiana na osobowy, busa lub kontener, z 
dopłatą.' woj. kaliskie, lei. 062/742-49

MERCURY
MERCURY VILLAGER. 1993 r . bordowy, 
przebieg 21 tys. mil. pełne wyposażenie. - 
550.0 min. Wroclaw, tel. 312-60

M ITS U B IS H I
MITSUBISHI COLT. 1982 r.. 81 tys. km. 
1410 ccm, benzyna, czerwony, pólbiegl, alu­
miniowe felgi, welurowa taplcerka. - 31.0 
min lub zamiana na PF 126p z lat 85-86. 
650ccm. Świebodzice, tel. 54-49-40 
MITSUBISHI COLT. 1989 r.. 80 tys. km. -
137.0 min. Mierzwiński. Opole. tel. 077/23-
54-32
MITSUBISHI COLT SK1ADAK. 1991 r.. 64 
tys. km. 1300ccm. wtrysk, czerwony. 5-bie- 
gowy. katalizator, komputer, el. reguł, świa­
teł. reguł, kierownica, bez wypadku. I wła­
ściciel. udokumentowane pochodzenie, 
stan b. dobry, - 18.5 min. Ostrzeszów, tel. 
064/30-21-73
MITSUBISHI GALANTGLX. 1981 r.. 130 
tys. km. 1400 ccm. benzyna, niebieski me­
tallc. stan b. dobry, aluminiowe felgi, wspo- 
maganle.klcr.. szyberdaeh. reguł, siedzenia. 
+ drugi na częśfcl, - 57.0 min. Bielawa, tel.
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074/33-13-61
MITSUBISHI GALANT GLX. 1981 r.. 170 
tys. km. 2300 ccm. diesel, brązowy meta- 
lic, serwo, tylne siedzenia rozkładane, wspo­
maganie, wycieraczki, reflektor, radioodtwa­
rzacz, 5-biegowy, regulowana kierownica, - 
61.5min. MirosławCieluch, 56-4000Ieśni- 
ca, ul. Poniatowskiego 14A/5 
MITSUBISm GALANT. 1985/86 r.. 160 tys. 
km. 1800 ccm. turbo D. biały. 5-biegowy.
4-drzwiowy. wspomaganie, centralny za­
mek. welurowa tapicerka, radio. el. luster­
ka. stan b. dobry, na białych tablicach -
3.300 DEM. Gronowo, woj. leszczyńskie, lei. 
065/20-19-85
MITSUBISHI GALANT, 1986 r ,  1800ccm. 
TD1. szary metalic. pełna dokumentacja, 
sprowadzony w całości, wspomaganie, ra­
dioodtwarzacz. 5-drzwlowy, 5-blegowy, stan 
b. dobry. -134.5 min lub zamiana. Kłodzko, 
tel. 38-64, po godz. 14 
MITSUBISHI GALANT. 1986 r ,  200 tys. 
km. 1800 ccm. turbo D, srebrny metalic. 
wspomaganie kler., na białych tablicach - 
5000 DM. Wroclaw, tel. 55-63-38 
MITSUBISHI GALANT. 1987 r.. 160 tys. 
km. 1800 ccm. turbo D. metalic. stan b. 
dobry, na białych tablicach - 4200 DM. Świe­
bodzice, tel. 074/54-41-39 
MITSUBISHI GALANT GLSi, 1990 r.. 160 
tys. km, wtrysk, popielały metalic-. el. re­
guł. i podgrzewane lusterka, el. szyby. -
220.0 min lub zamiana na busa. Forda 
Transita. II. Piskorek. 55-105 Skoroszów 
58a, gm. Trzebnica, woj. wrocławskie 
MITSUBISHI GALANT GLS1. 1991 r.. 88 
tys. km. 1997 ccm. benzyna, ciemnozielo­
ny metalic. katalizator, centralny zamek. el. 
szyby, szyberdach, el. lusterka podgrzewa­
ne. regulowana kierownica, spoiler, wspo­
maganie, - 235.0 min. Bystrzyca Kłodzka, 
tel. 111-616 dom. 112-757, w godz.9-17 
MITSUBISHI GALANT. 1991 r.. 2000ccm. 
benz. + gaz, dużo dodatków, alarm, - 240.0 
min. Wrocław, tel. 090/340-875 
MITSUBISHI LANCER. 1988 r.. 1500cc m. 
benzyna, czerwony, stan b. dobry, cena -
5.000 DEM. Wroclaw, tel. 63-85-39. po 
godz. 21
MITSUBISHI LANCER. 1989 r.. 67 tys. km, 
1458 ccm. wtrysk, bordowy metalic, auto­
matic. wspomaganie kier., katalizator, re­
gulowana kierownica, pasy 1 siedzenia, el. 
lusterka, w kraju od 2 lat. szyberdach. Mul- 
T-Lot-k, slan b. dobry, - 189.0 min. Wał­
brzych. tel. 72-347
MITSUBISHI LANCER. 1989 r.. 1500 ccm, 
benzyna, srebrny metalic. stan b. dobry, 
cena - 5.500 DEM. Wroclaw, tel. 63-85-39. 
po godz. 21
MITSUBISHI LANCER. 1991 r.. 67 tys. km. 
1460 ccm. 12V. czerwony, bez wypadku, do 
uzupełnienia (po kradzieży} dwa błotniki, 
marka, zderzak i lampy, slan b. dobry, 
odbiór przed granicą w Gerlilz, cena 6800 
DM + cło. Lubin. tel. 076/ 44-87-53 i 46-
50-18
MITSUBISHI LANCER COMBI. 1992 r.. 81
tys. km. 1800 ccm. diesel, niebieski mela- 
lic, wspomaganie, el. światła. Mul-T-Lock. 
garażowany, radioodtwarzacz, stan b. do­
bry. - 210.0 min. Jelenia Góra. tel. 410-93 
MITSUBISHI LANCER. 1992 r.. 32 tys. km. 
1500 ccm. 12V. niebieski metalic. wtrysk, 
katalizator, bogate wyposażenie, - 225.0 
min. Wroclaw, lei. 73-84-07 
MITSUBISHI SAPPORO. 1981 r..2000ccm. 
szyberdach. aluminiowe felgi, przyciemnia­
ne szyby. 2 lusterka,' wycieraczki reflekto­
rów i tylnej szyby, welurowa tapicerka, za­
główki. najbogatsza wersja. II waściclel udo­
kumentowany. atrakcyjny wygląd, stan b. 
dobry. - 58.0 nilu. Długołęka k/Wro< lawin, 
tel. 152-109. 152-181. do godz.19 
MITSUBISHI SPACE WAGON 1.-300. 1981 
r.. 78 tys. km. 1600 ccm. benzyna, jasno­
beżowy, bus. Irul. 1100 kg lub 9 osób. prze­
szklony. stan dobry. - 75.0 min lub zamia­
na na Skodę 120. z dopłatą. Kłodzko, tel.
27-03
MITSUBISHI SPACE WAGON. 1986 r . 180 
tys. km, 1800 ccm, turbo 1). biały, po re­
moncie silnika, welurowa tapicer ka. - 135.0 
min. Wroclaw, tel. 63-62-25. po południu

MITSUBISHI SPACE WAGON. 1987 r.. 103 
tys. km. biały. 7-mieJscowy. wspomaganie, 
radioodtwarzacz, na białych tablicach - 5500 
DM. Świdnica, tel. 074/52-12-80

MOSKWICZ
MOSKWICZ 2140. 1986 r.. 59 tys. km. 1500 
ccm. niebieski. - 36.0 min. 58-303 Wał­
brzych. ul. Niepodległości 53/1 
MOSKWICZ ALEKO. 1990 r ,  62 tys. km. 
1500ccm, beżowy, stan b. dobry, - 63.0 min.

legnie a, tel. 076/56-30-25

NISSAN
NISSAN 200 SX. 1989 r.. 1800 ccm. benzy­
na. czerwony, udokumentowane pochodze­
nie. turbo. 16V. centralny zamek, alarm, 
wspomaganie, regulowana kierownica, el. 
szyby i antena, nie składak. II właściciel, 
stan b. dobry, zadbany, atr. wygląd, alumi­
niowe felgi. - 219.0 min. Wrocław, tel. 57- 
90-08 lub Ząbkowice Śl. 151 -834 
NISSAN BLUEBIRD. 1982 r.. 120 tys. km. 
2000 ccm, diesel, czerwony. 4-drzwiowy. 5- 
blegowy, regulowana kierownica, + części, 
stan dobry. - 76.0 min. W). Powldzki. 53- 
678 Wroclaw, ul. Dobra 6/8 m 2 
NISSAN BLUEBIRD, 1989 r.. 108 tys. km. 
1800 ccm, turbo E. brązowy, el. szyberdach. 
hak, wspomaganie kier. 1 hamulców, cen­
tralny zamek. el. reguł, reflektory, lusterka 
i antena, -158.0 min. Głogów, tel. 076/34-
09-51
NISSAN BLUEBIRD SLX. 1989 r.. 130 tys. 
km. 2000 ccm. benzyna, grafitowy metalic. 
wspomaganie kier., szyberdach. el. szyby i 
światła, welurowa tapicerka. stan b. dobry.
-175.0 min. L. Szymański, 54-143 Wroclaw, 
ul. Gwarecka 29/9
NISSAN DATSUN 920. 1983 r.. 135 tys. km. 
2000 ccm. diesel, ciemnobrązowy metalic.
- 75.0 min. Wrocław, tel. 60-87-57 i 40-07- 
30
NISSAN DATSUN CHERRY GL. 1980 r.. 90
tys. km. 1200 rem. benzyna, wiśniowy me­
talic. 5-drzwiowy, dzielone siedzenia. 5 bit- 
gowy. zapasowy silnik, nowy akumulator. 
RM. sprowadzony w 90r. -40.0mln. Marek 
Żak. 50-437 Wroclaw, ul. Kościuszki 190/
1
NISSAN DATSUN CHERRY. 1983 r.. czer­
wony. 3-drzwiowy. na białych tablicach -
I. 300 DEM. Wroclaw, tel. 22-69-55. po 
godz. 19. grzecznościowy
NISSAN MAXIMA. 1991 r„ 62 tys. km. 3000 
ccm. V6, grafitowy metalic. 5-blegowy. el. 
szyby, podgrzewane lusterka, szyberdach. 
antena, tempomat, wspomaganie kler., 
oświetlenie wszystkich drzwi. - 330.0 min.
J. Kowalik. Gubin. tel. 068/59-31-04 wewn. 
2562
NISSAN MAXIMA. 1995r.. 2 lys. km. 3000 
ccm. V6. ciemnozielony, automatic, szyber­
dach. ABS. aluminiowe felgi. el. lusterka, el. 
szyby 1 drzwi, el. siedzenia, alarm, pilot, dwie 
poduszki powietrzne, skóra, podgrz. fotele. 
8x200W. klimatyzacja. CD. komputer. -
950.0 min. Ząbkowice Śląskie, tel. 072/153- 
130
NISSAN PRIMERALX, 199i/92r.. 50 lys. 
km. 1600 ccm. 16V, czerwony. -235:0 min. 
Rawicz, lei. 065/45-39-52 
NISSAN SERENA. 1994 r.. 50 tys. km. 2000 
ccm. wtrysk, bordowy metalic. wszystkie 
dodatki. - 520.0 min lub zamiana. Radwa­
nice k. Wrocławia, tel. 11-73-24 
NISSAN SILVIA. 1987 r.. 1500 ccm. 16V, 
błękitny metalic. sportowy, aluminiowe fel­
gi. el. Ipsterka. lampy I inne dodatki, stan 
b. dobry, na białych' tablicach - 3.500 DEM. 
D'gnira. tei. 076/56-34-50 
NISSAN SILVIA. 1987 r.. 2000 ccm. 16V. 
błękitny metalic. aluminiowe felgi, wspoma­
ganie. el. lusterka, lampy. 2-drzwiowy, mo­
del sportowy, stan b. dobry. - 3500 DM. Le­
gnica, lei. 076/56-34-50 
NISSAN SUNNY. 1984 r.. 140 tys. km. 1700 
ccm. diesel, srebrny metalic. 4-drzwiowy. 
przyciemniona tylna szyba, spoiler, atrak­
cyjny wygląd. KM. nowy wydech, male zu­
życie paliwa. - 82.5 nilu. Janiszów 53/1. k. 
kamiennej Góry
NISSAN SUNNY COMBI. 1985 r.. 183 lys. 
km. 1700 ccm. diesel, seledynowy metalic. 
garażowany, nowy akumulator, klocki barn., 
amortyzatory. 5-biegowy. 5. 51/lOOkm. za­
dbany. + 4 kola zimowe. I właściciel. - 100.0 
min. Zgorzelec, tel. 57-571 
NISSAN SUNNY. 1985r.. 1700ccm. diesel, 
czerwony. 4-drzwlowy. 5-blegowy, - 93.0 
mlii. Wroclaw, lei. 55-90-17 
NISSAN SUNNY. 1988r.. 1700ccm.diesel.'

błękitny metalic. - 133.0 min (13.300 zł). 
Wroclaw, tel. 48-25-87 
NISSAN SUNNY. 1988 r., 1700 ccm. diesel, 
grafit metalic. stan b. dobry .kupiony w sa­
lonie. radioodtwarzacz. -152.0 min. Strze­
gom. tel. 074/551-341. w godz. 8-15. 550- 
8-12
NISSAN SUNNY. 1989/90 r.. 140 lys. km. 
1700 ccm. diesel, seledynowy metalic. 5-bie­
gowy. 5-drzwlowy. dzielone siedzenie, po­
krowce. RMęhak. zadbany, oszczędny, bez 
wypadku. - 180.0 min. li. Klerez. 58-304 
Wałbrzych, ul. Andersa 121/6 
NISSAN SUNNY SLX. 1990 r.. 90 lys. km. 
1600 ci-m. benzyna, szary metalic, - 170.0

min lub zamiana na tańszy. Wroclaw, ul. Pi)- 
czycka 136/9. do 9 rano 
NISSAN SUNNYN-14. 1991 r . 83 tys. km, 
1400 ccm. LX. granatowa perlą. 4-drzwio­
wy, katalizator, el. reguł, reflektory'. 16-za- 
worowy. dzielone siedzenia. - 215.0 min. 
Świdnica, tel. 52-03-11 
NISSAN SUNNY. 1992 r.. 54 tys. km, 1400 
ccm. 16V. popielaty metalic, - 233.0 min. 
Rawicz, tel. 065/ 45-56-76 
NISSAN SUNNY COMBI. 1993 r., 79 tys. 
km. 2000 ccm, diesel, czerwony, wspoma­
ganie kier., nie składak, udokumentowane 
pochodzenie (celne). - 260.0 min. Wrocław, 
tel. 44-85-89

OLTCIT
OLTCIT CLUB I I  RL. 1991/92 r.. 8 tys. 
km. 1129 ccm. benzyna, szary metalic. I rej. 
w 10.92r.. pełna konserwacja, b. mało uży­
wany, zegarek cyfrowy, przegląd do 10.96r.. 
stan idealny. - 70.0 min. Wałbrzych, tel. 
074/76-927
OLTCIT CLUB 11 RL. 1992 r.. 17 tys. km. 
1129 ccm. benzyna, popielaty metalic. ra­
dioodtwarzacz. pokrowce, stan dobry, - 72.0 
min. Wroclaw, tel. 62-80-35 
OLTCIT CLUB URL, 1992 r.. 28 tys. km. 
1129 ccm. biały. I rej. w93r.. stan b. dobry, 
garażowany, pilne. - 68.0 min. Halina Wi- 
sznlowska. 56-400 Oleśnica, ul. Słoneczna 
11/1

OPEL
OPEL ASCONA. 1977 r.. 1900 ccm. czar­
ny, automatic, aluminiowe felgi, szyber­
dach. ciemne szyby, atrakcyjny wygląd, pil­
nie, - 27.0 min. Opole. tel. 077/55-85-62 
OPEL ASCONA SEDAN. 1982/83 r.. 126 
tys. km. 1600 ccm, diesel, srebrny metalic,
4-drzwiowy, hak. radioodtwarzacz, pełna 
dokumentacja, dużo nowycz części, szyber­
dach, stan b. dobry. - 73.0 min. Krzepice, 
gm. Strzelin, tel. 0725/20-631 
OPEL ASCONA. 1983 r.. 1300 ccm. benzy­
na. srebrny metalic. 4-drzwiowy. garażowa­
ny. zadbany, pełna dokumentacja, stan b. 
dobry. - 79.0 min. Wroclaw, tel. 73-77-14 
OPEL ASCONA. 1983 r„ 1600 ccm. 5-ble- 
gowy. 5-drzwlowy. na białych tablicach - 
1.400 DEM. Wroclaw, tel. 72-16-85 
OPEL ASCONA. 1984 r.. 162 tys. km. 1600 
ccm. diesel, bordowy, stan b. dobry, - 94.0 
min. Strzelin, tel. 0725/219-39 
OPEL ASCONA 1986 r.. 135 tys. km. 1600 
ccm. diesel. Jasnorzerwony. nowy akumu­
lator. pełna dokumentacja, bez wypadku, 
zadbany, stan techn. b. dobry. - 116.0 min. 
W. Kazimierczuk. 59-600 Lwówek Śląski. 
Plakowice 106. tel. 18-72-28 Chojnów 
OPEL ASCONA C. 1986 r.. 140 tys. km. 
1600 ccm. OHC. niebieski metalic, 5-ble­
gowy. szyberdach. centralny zamek, ozna­
kowany. sportowe zawieszenie, udokumen­
towane pochodzenie, w kraju od 2 lat. spro­
wadzony w całości, stan b. dobry. - 130.0 
min. Lubin. tel. 076/44-14-90. dogodź. 16 
OPEL ASCONA 1987 r ,  152 tys. km. 1600 
ccm, OHC. metalic. benzyna. 90kM, 5-bie­
gowy. 4-drzwiowy. bez wypadku, w kraju od 
9 lr. - 120.0mln. Strzelin, lei. 0725/21-458 
OPEL ASCONA 1987 r.. 150 tys. km. 1600 
ccm. SV e. beżowy metalic. centralny zamek, 
hak. - 96.0 min. Jarocin, tel. 062/47-14-03 
OPEL ASCONA 1988 r.. 72 lys. km. 1800 
ccm. wtrysk, czerwony. 5-blegowy. katali­
zator. radio, aluminiowe felgi, szyberdach. 
centralny zamek, welurowa tapicerka. -
130.0 min. J. Gadzińskl. 58-305 Wałbrzych, 
ul. 1 Maja 84/4
OPEL ASCONA 1988 r.. 120 tys. km. 1600 
ccm.diesel, biały. 4-drzwlowy. welur. nowy 
akumulator, nowy pasek rozrządu. - 125.0 
min. Działoszyn 172. gm. Bogatynia, tel. 18- 
246
OPEL ASTRA 1992 r . 68 lys. km. 1600 
ccm. grafit metalic. 3-drzwiowy, dużo dodat­
ków. - 225.0 mlu lub zamiana na Fiata 126p

albo Poloneza. Wroclaw, tel. 13-04 -44 
OPEL ASTRA. 1993 r.. 1700 ccm. diesel, 
wiśniowy metalic. RM. oznakowany, alarm, 
I właściciel. - 273.0 min. Wałbrzych, tel. 41 - 
90-27. rano lub po godz. 20 
OPEL ASTRA 1993 r„ 35 tys. km. 1700 
ccm. diesel, czerwony, centralny zamek. el. 
szyby. - 270.0 min. M. Nowak. 63-424 Jan­
ków Przygodzlcki. gm. Przygodzice, woj. ka­
liskie. ul. Ostrowska 46..tel. 064/38-21-73 
OPEL ASTRA SEDAN. ,1093 r.. 45 tyś. km. 
1400 ccm. wtrysk, biały. prod, niemieckiej. 
I właściciel. ABS, wspomaganie kler., reguł, 
foteli kpi last, radiowa, stan Idealny. -
310.0 min. Legnica, tel. 076/20-473 1 50-

10-13
OPEL ASTRA. 1993 r.. 1600 ccm. 1. ciem­
nozielony metalic. katalizator, wspomaga­
nie. centralny zamek, szyberdach. alrbag. 
napinacze pasów, radioodtwarzacz, immo­
bilizer. aluminiowe felgi. el. światła, spro­
wadzony wcalości, - 285.0 min. Leszno, tel. 
065/380-897
OPEL ASTRA GSI, 1993 r.. 2000 ccm. 16V. 
ABS. SD. aluminiowe felgi - 14200DM + clo 
i podatek. Lubin, tel. 44-45-20 
OPEL ASTRA. 1993 r.. 38 tys. km. 1400 
ccm. wtrysk, czerwony. Mul-T-Lock, ozna­
kowany, bez wypadku, kupiony w Polsce. -
290.0 min. Brzeg Dolny. tel. 19-20-23 do g. 
15. 19-53-74 po g. 15
OPEL ASTRA. 1993 r.. 40 lys. km. 1400 
ccm, e. biały. Hatchback. 5-drzwiowy. ra­
dioodtwarzacz. szyberdach, zadbany, stan 
idealny, nie rejestr, w  kraju, - 268.0 min. 
Wroclaw, tel. 071/48-15-51 
OPEL ASTRA. 1994 r.. 30 tys. km. 1600 
ccm. granatowy metalic. 100 KM. kataliza­
tor. klimatyzacja, wspomaganie kier., el. i 
podgrzewane lusterka, relingi. roleta, kubeł­
kowe fotele, pasy z napinaczem prochowym. 
- 360.0 min. Kędzierzyn-Koźle. tel. 83-53-

□ P E L
oryginalne części, akcesoria
Wrocław, ul Łęczycka 22b, tel. 071/55-82-18 
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OPEL ASTRA COMBI. 1994 r.. 30 tys. km. 
1700ccm. diesel, niebieski metalic. szyber­
dach. wspomaganie kler , el. lusterka, cen­
tralny zamek, aluminiowe felgi. - 290.0 min. 
Ieszno, tel. 065/ 33-12-65 
OPEL ASTRA COMBI. 1994 r.. 17 tys. km. 
1600 cem. zielona morska perlą, szyber­
dach. radio, roleta, centralny zamek, wspo­
maganie. alarm, garażowany, zadbany. -
320.0 min. Głogów, tel. 076/34-46-68 
OPELASTRASEDAN. 1995r., 13 lys. km. 
1600 ccm. 1. zielony metalic. katalizator, 
wspomaganie, radioodtwarzacz Blaupunkt. 
szyberdach. centralny zamek. 2 x alrbag. I 
właściciel. Tytan Lock. możliwe raty przez 
komis, - 348.0 min. Wroclaw, lei. 24-14-83 
OPEL ASTRA 1995 r.. 9 tys. km. 1700ccm. 
TD1. fioletowy metalic. centralny zamek, 
wspomaganie, airbag, el. szyby, tapicerka 
welur. pełna dokumentacja. - 345.0 min. Le­
szno. lei. 065/380-897
OPEL CALIBRA. 1991 r., 38 tys. km. 2000 
ccm. czarny metalic, - 265.0 min. Świdni­
ca. tel. 090/ 38-05-04 
OPEL CALIBRA. 1991 r . 30 tys. km. 2000 
ccm. wtrysk, czerwony. ABS, el. szyberdach. 
el. lusterka, katalizator, radio, wspomaga­
nie. - 330.0 min. Świba. tel. 0647/ 192-29. 
wieczorem
OPEL CORSA. 1984 r.. 1200 ccm. benzy­
na. wiśniowy, stan b. dobry, - 87.0 min. Ząb­
kowice Śląskie. tel. 072/15-46-78 
OPEL CORSA. 1989 r.. 104 (ys. km. 1200 
ccm. benzyna, biały, udokumentowane po­
chodzenie. 2 nowe opony, radio.1119.0 min. 
Świeradów Zdrój. ul. Korczaka 7d/4. teł. 
16/730
OPEL CORSA, 19S9/90 r.. 125 tys. km. 
1500 ccm. diesel, biały, stanb. dobry, nowy 
akumulator, szyberdach, hak. udokumen­
towane pochodzenie, garażowany. - 135.0 
min. Tadeusz Białkowski. 58-376 Roztoka 
3A. gm. Dobromierz
OPEL CORSA. 1991 r.. 54 tys. km. 1200 
ccm. ..mysi” metalic, 5-drzwiowy, RM Pa­
nasonic. pełna dokumentacja, stan Idealny, 
-179.0 min (17.900 zl). Strzelin, tel. 0725/
21-069
OPEL CORSA. 1991 r.. 71 tys. km. 1000 
ccm, benzyna, czarny, alarm Boxer, reg. 
pasy, radioodtwarzacz. 5-drzwiowy. udoku­
mentowane pochódzenie, -150.0 min. Gło­
gów. tel. 34-70-95
OPEL CORSA. 1993 r ,  25 tys. km. 1500 
ccm. diesel, bordowy metalic. - 230.0 min. 
Ewa Krzywańska. Wilczyce. Wroclaw 10. ul. 
Polna 2a, tel. 090/34-42-46 
OPEL CORSA SWING. 1993/94 r.. 12 tys. 
km. 1500 ccm. turbo D. morski. 5-drzwio­
wy. nowy model, oryginalne radio code. el. 
szyby, lusterka i reguł, reflektory, reguł, wy­
sokość pasów. 5-blegowy, welurowa tapi­
cerka. wspomaganie kier., centralny zamek. 
- 250.0 min. Zebrzydowa k. Bolesławca, tel. 
0795/13-64
OPEL CORSA SWING. 1993/94 r.. 12 tys. 
km. 1500 ccm. turbo D, morski, 5- drzwi o 
wy. wspomaganie kier.. centralny zamek. el. 
szyby. el. lusterka, reguł, pasów 1 reflekto­
rów, oryginalne radto code, nowy model, 5- 
blegowy. - 245.0 min. Zebrzydowa. tel. 
0795/13 64
OPEL CORSA VIVA. 1994 r.. 11 tys. km. 
1400 ccm. 1. szary-melalić. 3-drzwiowy. au­
tomatic. centralny zamek. el. szyby, wspo­
maganie, oryginalne radio Code, udoku­
mentowane pochodzenie, - 239.0 min lub 
zamiana na tańszy. J. Bomkalo. Kłodzko, 
tel. 30-24. wewn.218. po godz. 16 
OPEL CORSACriY. 1995 r., 8 tys. km. ben­
zyna. niebieski metalic, 5-drzwioWy. 5-ble­
gowy. katalizator, radio, alarm, zakupiony 
u Dealera, na gwarancji, szerokie kola. -
275.0 min. Nowa Ruda. tel. 0791/32-35 
OPEL KADETT COMBI. 1979 r.. 35 tys. km. 
1300 ccm. OHC. bl;iły. 5-drzwiowy. po re­
moncie silnika, oszczędny silnik, halogeny, 
kołpaki, przegląd do 96r.. pełna dokumen­
tacja. - 49.0 min. A. Kołodziejczyk. 59-830 
Olszyna, woj. Jeleniogórskie, ul. Żymierskie­
go 10. tel. 729
OPEL KADETT. 1980 r.. 1300crm. benzy­
na. czerwony, obrotomierz. I właściciel, stan 
Idealny. - 60.0 min. Złotoryja, tel. 78-22-01 
OPEL KADETT. 1980 r.. 143 tys. km. 1300 
rem. OHC. pomarańczowy metalic. alumi­
niowe felgi 14". radioodtwarzacz, obroto­
mierz. plastikowe nadkola, wersja SR. fote­
le Recaro, opony 185/60 R14. stan dobry. -
57.0 min. Wroclaw, tel. 21-G7-52
OPEL KADETT. 1980r, 1300 ccm. benzy­
na. niebieski metalic. nowy akumulator.

nowe opony, po remoncie silnika, stan do­
bry, hak. - 60.0 min. Węgliniec, tel. 0797/ 
12-777, po godz. 16
OPEL KADETT. 1980r, 1300ccm. benzy­
na. biały, stan dobry, silnik b. dobry, spo­
rtowy model. 4-drzwiowy. opony b. dobre, 
na białych tablicach -12 min. Mirosław Paw­
licki. 67-124 Nowe Miasteczko, ul. Ponia­
towskiego 4. tel. 183 (Bytom Odrzański) 
OPEL KADETT. 1980 r ,  1300 ccm. e. po 
remoncie silnika. - 57.0 min. Wroclaw, tel.
51-04-61
OPEL KADETT. 1980 r.. 1300 ccm. benzy­
na. czerwony, obrotomierz. I właściciel, stan 
Idealny. - GÓ.O min. Złotoryja, tel. 78-22-01 
OPEL KADETT. 1980 r.. 1300 ccm. OHC. 
niebieski metalic. 5-drzwlowy. - 45.0 min. 
Władysław Dominiak. 58-420 Lubawka, ul. 
Piaszczysta 6. w  godz. 16-18 
OPEL KADETT. 1980 r.. 1300 rem. czar­
ny. szyberdach. aluminiowe felgi, po remon­
cie blacharki i malowaniu, ciemne szyby, 
stan b. dobiy. - 60.0 min. Jelcz-Laskowice, 
ul. Liliowa 5/24
OPEL KADETT. 1980r, 1200 ccm. kremor 
wy. stan dobry. - 57.0 min. Jedlina Zdrój, 
tel. 260
OPEL KADETT. 1981 r.. 177 tys. km. 1200 
ccm. benzyna, czerwony, na białych labll- 
cach - 950 DEM. Polkowice, tel. 45-35-51 
OPEL KADETT COMBI. 1981 r„  121 tys. 
km. 1300 ccm. benzyna. OHC. blaty, po­
krowce. 4-biegowy. bak. przegląd do 10.90r.
- 58 0 min. J. Gadomski. 58-140 Jaworzy­
na ŚL. ul. Wolności26c/7
OPEL KADETT. 1981 r.. 95 lys. km. 1300 
ccm. OHC. błękitny, zadbany, atrakcyjny 
wygląd, ciemne szyby, stan b. dobry, 
oszczędny. 6 głośników, pełna dokumenta­
cja + części. - 60.0 min. P. Zwierzyński. 58- 
309 Wałbrzych, ul. Malczewskiego8/17 
OPEL KADETT. 1981 r.. 1300 ccm. OHC. 
zloty metalic. szyberdach. na białych tabli­
cach, - 17.0 min. Kowary, tel. 075/18-32- 
30
OPEL KADETT. 1981 r.. 89 tys. km. 1281 
ccm. benzyna, czerwony, szyberdach. radio­
odtwarzacz. bez wypadku, stan Idealny. -
65.0 min. Stanisław Pękalski. 57-224 Nie­
dźwiednik 92. gm. Ziębice
OPEL KADETT. 1982r, 106 tys. km. 1200 
ccm. benzyna, czerwony. 3-drzwiowy. nowy 
układ wydechowy, łożyska przednie, nowy 
typkób w kraju od 91r, przegląd do 07.96r.. 
stan dobry. - 64.5 min. Andrzej Skrzynlarz. 
57-100 Strzelin, ul. Piłsudskiego 4a/10 
OPEL KADETT. 1982 r.. 1300 ccm. benzy­
na. czerwony, sltur b. dobry. - 70.0 min. 
Wroclaw, tel. 385-67
OPEL KADETT COMBI. 1982 r . 1300 ccm. 
OHC. czerwony. - 67.0 min. Wroclaw, tel. 
68-66-00
OPEL KADETT COMBI. 1982r, 1600 ccm, 
diesel, bordowy, hak holowniczy. - 73 0 min 
lub zamiana. Wrocław, ul. B. IVusa 16A/ 
10
OPEL KADETT D. 1982 r.. 195,tys. km. 
1600 ccm. diesel, biały, stan dobry. 5- 
drzwiowy. nowe opony, nowa pompa wod­
na. - 62.0 min. Oborniki Śląskie, tel. 10-27- 
05
OPEL KADETT COMBI. 1982 r.. 130 tys. 
km, 1300 ccm. benzyna, koral. I właściciel, 
oryginalny lakier, z Urzędu Celnego, zadba­
ny. - 71 Oinln. Ząbkowice Śląskie, tel. 072/ 
15-11-78
OPEL KADETT. 1982/89 r.. 11 tys km.
1200 ccm. benzyna, niebieski metalic. 5- 
drzwiowy, stan b. dobry, na holenderskich 
tablicach, cena 3000 DM lub zamiana na 
Poloneza Tracka. Beata Nizińska. 48-385 
Lubiatów24, gm. Otmuchów 
OPEL KADETT. 1982/91 r.. 68 tys km. 
1200 ccm. benzyna, czarny. 3-drzwiowy. 
udokumentowane pochodzenie, aluminio­
we felgi, kubełkowe siedzenia, ekońomizer. 
garażowany, stan b. dobry, mało używany.
- 66.0 min. Andrzej Truszewski. 55-206 WóJ- 
clce. gm. Jelcz-Laskowice. ul. Główna 74 
OPEL KADETT. 1983r.. 169 tys. km. 1600 
ccm. diesel, niebieski. 5-drzwiowy. szyber­
dach, garażowany, stan b. dobiy, - 76.0 min. 
Andrzej Klnasz. 51-417 Wroclaw, ul Wro­
nia 24
OPEL KADETT. 1983r.. 1300ccm.OHC. 
bez prawa rejestracji. 5-drzwlowy. nowe 
opony, stan b. dobry. - 20.0 min. Wroclaw, 
tel.51-27-79
OPEL KADETT. 1983 r ,  20 tys. km. 1600 
ćcm. diesel, niebieski metalic. 4-drzwiowy. 
od nowości w kraju, po remoncie silnika. -
78.0 min. Nysa. tel. 077/310-503. po godz. 
17
OPEL KADETT COMBI. 1983 r.. 1600 ccm. 
diesel, zielony, nowe opony na gwarancji, 
nowy akumulator na gwarancji, alternator 
na gwarancji, konserwacja, stan b. dobiy. -
82.0 min. Dzierżoniów, tel. 31-34-51 
OPEL KADETT. 1983r, 1600 ccm. diesel, 
czerwony, nowy układ wydechowy, nowy 
akumulator, kołpaki, pokrowce, radiood­
twarzacz. zapasowa przednia szyba, nowa 
świeca żarowa, udokumentowane pocho­
dzenie. zadbany, przegląd do 05 9Gr, - 79.0 
min. Paczków, tel. 077/31-76-10
OPEL KADETT COMBI. 1983 r , 69 tys km. 
1600 ccm. diesel, niebieski metalic. stan do­
biy. radioodtwarzacz + 4 głośniki. 4-drzwlo­
wy. - 76.0 min. Mirosław Pawlicki, 67-124 
Nowe Miasteczko, ul. Poniatowskiego 4 
OPEL KADETT. 1983 r.. czerwony, nu bia­
łych tablicach - 1700 DM. Wroclaw, tel. 44- 
27-58
OPEL KADETT. 1983 r.. 1600ccm. D. se­
ledynowy metalic, 5-biegowy. slan b. dobry.
5-drzwiowy. - 73.0 min. Dlugomilowice 31. 
woj. opolskie, lei. 077/820-643 
OPEL KADETT. 1983 r.. 1200.cem. cegla­
ny. 3-drzwiowy, białe tablicę - 18 min. Wro­
claw. tel. 21-78-87, po godz. 19 
OPEL KADETT COMBI. 1984 r . 192 lys. 

„km. 1600 ccm. diesel, niebieski, w kraju od 
4 lat. hak. szyberdach. RM + kolumny, udo­
kumentowane pochodzenie, oszczędny, 
stan techn. b. dobry. - 74.0 min. Wroclaw, 
tel 22-18-10, wgodz. 9-15 
OPEL KADETT. 1984 r , 140 tys. km. 1600 
ccm, diesel, granatowy. - 75 0 min. Bogu­
szów Gorce. woj. wałbrzyskie, tel. 19-686 
OPEL KADETT. 1984 r.. 1300 ccm. OHC.
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btaly. szyberdach. ciemne szyby, nowe 
amortyzatory, akumulator, klocki hamulco­
we, tarcza sprzęgła, stan dobry. - 74.0 min. 
Aleksander Kubacki. 59-930 Pieńsk, woj. Je­
leniogórskie. ul. Om. Tomaszka 15/5. tel. 
397. grzecznościowy
OPEŁKADETT. 1984 r.. 140 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, blaty, na białych tablicach - 
2 000 DEM. Wroclaw, tel. 63-25-86, po 
godz. 20
OPEL KADETT. 1984 r.. 1600 ccm. diesel, 
biały. 3-drzwlouy. oiyginalny lakier, bez wy­
padku. kupiony w salonie w 85r.. stan b. 
dobry. - 85.0 min. Wrocław, tel. 071/55-14- 
70. po godz. 18
OPEL KADETT COMBI. 1984 r.. biały. 3- 
drzwlowy. - 82.0 min. Międzylesie, woj. wał­
brzyskie, tel. 126-633 
OPEL KADETT COMBI. 1984 r.. 1300ccm. 
biały, wymiana silnika w 88r. radioodtwa­
rzacz. udokumentowane pochodzenie, -
76.0 min. Marek Szyszka. 58-260 Bielawa, 
ul. Osiedle XXV-lecla 31 /93 
OPEŁKADETT. 1985 r.. 1600 ccm. diesel, 
zielony. 3-drzwiowy, 5-biegowy. pełna do­
kumentacja. b. oszczędny, stan techn. b. do­
bry.- 116.0m ln(ll.600 zł). Legnickie Pole. 
tel. 076/82-344
OPEL KADETT. 1985 r.. 85 tys. km. 1600 
ccm. diesel, biały, auto w RFN. możliwość 
transportu - 3.200 DEM. Stumeich, Wał­
brzych. tel. 074/19-9911 RFN 0049-172/ 
51-07-808
OPEŁKADETT. 1985r.. 150tys. km. 1300 
ccm. zielony metalic. pełna dokumentacja, 
sprowadzony na przedpłatę, hak. 5-drzwio- 
wy. nowy akumulator i amortyzatory, gara- 
żowany. stan b. dobry. - 115.0 min. Toma­
szów Bolesławiecki 3. gm. Warta Boi., woj. 
legnickie, tel. 470
OPEL KADETT COMBI. 1985r.. 1200 ccm. 
benzyna. 2-drzwiowy, stan techn. dobry, 
karoseria do poprawek, na białych tablicach 
- 2.300 DEM. Wałbrzych, tel. 074/15-618. 
grzecznościowy
OPEŁKADETT. 1985r.. 171 tys. km. 1300 
ccm. zielony metalic. 5-drzwiowy, szyber­
dach. nowy akumulator, pompa wodna, 
nowe pokrowce. 4-biegowy, - 105.0 min. 
Świdnica, tel. 52-39-14 
OPEŁKADETT. 1985 r.. 1300ccm. S. be­
żowy. 5-drzwiowy. 5-blegowy. oryginalny la­
kier. bez wypadku, - 122.0 min. Wroclaw, 
tel. 44-60-79
OPEŁKADETT E-CC. 1985 r.. 170 tys. km. 
1300 ccm. S benz.. czerwony, szyberdach. 
centralny zamek. - 110.0 min. Głogów, tel.
33- 45-09
OPEL KADETT GLS. 1985 r„ 1300 ccm, 
granatowy. 4-drzwlowy, alarm, bez wypad­
ku. sprowadzony w całości, - 128.0 min. 
Świdnica, tel. 53-38-35 
OPEL KADETT. 1985 r.. 1600 ccm. szary 
metalic. 3-drzwiowy. białe tablice, cena 
2800 DM. Wroclaw, tel. 24-22-54 
OPEL KADETT. 1985 r.. 52 tys. km. 1600 
ccm. diesel, wiśniowy, b. dobry silnik, nowe 
opony, zadbane wnętrze, bez korozji, do po­
prawek blacharskich, możl. transportu i roz­
biórki. zdjęcia do wglądu, kompletny - 
1500DM. leśna. woj. Jeleniogórskie, tel. 824 
OPEŁKADETT. 1986 r., 1300 ccm. srebr­
ny metalic. pełna dokumentacja. 5-drzwlo- 
wy. RM. stan b. dobry, -129.0 min (12.900 
zl) Strzelin, lei. 0725/21-069 
OPEL KADETT SEDAN. 1986 r.. 120 tys. 
km. 1800 ccm. benzyna, biały, katalizator, 
RM. I właściciel w kraju. - 140.0 min. l a ­
bile tel. 076/44-23-81 
OPEŁKADETT. 1986r.. 101 tys. km. 1297 
ccm. benzyna, biały, katalizator, kupiony u 
dealera, zarejestrowany. - 135.0 min. Gro­
madka. woj. legnie kie, tel. 17-24-22 
OPEL KADETT. 1986 r.. 72 tys. km. 1600 
ccm. diesel, czerwony, sprowadzony w ca­
łości w 91 r.. zadbany, garażowany, tylne szy­
by przyciemniane, alarm + 2 piloty, udoku­
mentowane pochodzenie, hak. blokada sil­
nika . radioodt warzacz stereo + 6 głośników. 
3-drzwtowy. -135.0 min. Świdnica, lei. 074/
53-00-36. do godz. 20 
OPEL KADETT COMBI. 1986 r.. 165 tys. 
km. 1600 ccm. diesel, niebieski. 3-drzwto­
wy. pełna dokumentacja, kupiony w salo­
nie w RFN. - 115.0 min. Wroclaw, tek 61-
34- 71
OPEL KADETT SEDAN, 1986 r.. 120 tys. 
km. 1800 ccm. benzyna, biały, RM. katali­
zator. I właściciel, - 140.0 mlii. Lubin. lei. 
076/44-20-81
OPEŁKADETT. 1986r.. 1300 ccm, benzy­
na. czerwony. 3-drzwiowy. stan b. dobry. -
118.0 min. Wschowa, lei. 065/19-67 
OPEL KADETT. 1986 r.. 92 tys km. 1300 
ccm. benzyna, ciemnoniebieski metalic. 
stan b. dobry, kubełkowe fotele, udokumen­
towane pochodzenie. - 119.0 min. Bolesła­
wiec. ul. Stokrotek 25 
OPEŁKADETT. 1986 r.. 130 tys. km. 1300 
ccm. wiśniowy, stan b. dobry, na białych ta­
blicach - 49 min. Wroclaw, ul. Spiżowa 20/ 
22 m 63
OPEL KADETT COMBI. 1986 r.. 130 tys. 
km. 1800 ccm. benzyna, niebieski, wtrysk, 
szyberdach, radioodtwarzacz, katalizator, 
elektroniczny wtrysk, benz. bezołowiowa. 
Jelcz-Laskowice. tel. 18-11-08 
OPEL KADETT. 1986 r.. 53 tys. km. 1300 
ccm. czerwony, udokumentowane pocho­
dzenie. 5-drzwlowy. 5-biegowy. szyberdach. 
halogeny w zderzaku, kubełkowe fotele, 
obrotomierz, w kraju od miesiąca. - 124.0 
min. Lubin. tel. 44-81-05 
OPEŁKADETT. 1986 r., 140 tys. km. 1600 
ccm. diesel, biały. - 129 0 min. Syców, tel. 
06475/ 551-11. wewn. 279 
OPEL KADETT. 1986 r.. 80 tys km. 1300 
ccm. benzyna, biały, stan b. dobry, opony 
b. dobre, na białych tablicach - 3500 DM. 
Andrzej Pacan. 67-124 Nowe Miasteczko, ul.
22-go Lipra 35/3
OPEŁKADETT. 1986r.. 130tys. km. 1300 
ccm. benzyna, bordowy, radioodtwarzacz, 
nowe opony, nowy akumulator, udokumen­
towane pochodzenie, stan b. dobry, na bia­
łych tablicach, rena - 3700 DEM Jawor. tel. 
076/70-68-49
OPEL KADETT SEDAN. 1986 r.. 100 tys. 
km. 1600 ccm. diesel, ciemne szyby, alarm, 
stan dobry. • 128.0 min. Wrocław, tel. 72-

67-54
OPEL KADETT GSi. 1986/87 r.. 120 tys. 
km. 2000 ccm. wtrysk, niebieski metalic. 
centralny zamek. el. szyby. el. lusterka, 
alarm, szyberdach. aluminiowe felgi, spol- 
lery. kubełkowe siedzenia, pokrowce, spo­
rtowy układ wydechowy, sportowa kierow­
nica. -138.0 min. Głogów, teł. 076/34-60- 
72
OPEL KADETT COMBI. 1987r.. 1600ccm, 
wtrysk, biały, bez wypadku - 4.300 DEM ♦ 
opłaty. Lubin. tel. 44-45-20 
OPEL KADETT SEDAN. 1987 r . 45 tys. km. 
1300 ccm. benzyna, biały, auto w RFN. moż­
liwość transjiortu - 4.500 DEM. Srumeich. 
Wałbrzych tel. 074/19-991 1 Niemcy, tel.
0049-172/51-07-808 
OPEŁKADETT. 1987 r.. 138 tys. km, 1600 
ccm. wtrysk, ciemnogranatowy, szyber­
dach, spoiler, katalizator, stan b. dobry. -
129.0 min. St. Dudnlk, 59-252 Iwiny, gm. 
Warta Bolesławiecka, woj. legnickie, tel. 52- 
60
OPEL KADETT. 1987 r.. 1300 ccm. czer­
wony. pełna dokumentacja, szyberdach. 
RM. stanb. dobry. -133.0 min. Strzelin, tel. 
0725/21-069
OPEL KADETT. 1987 r„ 70 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, granatowy, I właściciel w Pol­
sce. bez wypadku, sprowadzony w całości,
-140.0 min. Wrocław, tel. 68-55-65 
OPEŁKADETT, 1987r.. 1600 ccm, wtrysk, 
czerwony, w kraju od tygodnia, oclony, za­
rejestrowany. radio Opel. katalizator. -13.7 
min. Nowa Ruda. tel. 0791/30-46 
OPEL KADETT COMBI. 1987 r.. 1600 ccm.
1. biały, bez wypadku, zdjęcia - 4300DM + 
cło 1 podatek. Lubin. tel. 44-45-20 
OPEŁKADETT. 1987 r.. 130 tys. km, 1300 
ccm. e. metalic. katalizator, szyberdach. bez 
wypadku. -137.0 min. Jawor. tel. 076/70-
21-27
OPEL KADETT. 1987 r., 70 tys. km. 1300 
ccm, benzyna, srebrny metalic. w kraju od 
3 lat. 1 właściciel. 5-drzwiowy. - 128.0 min. 
Wrocław, tel. 17-00-26 
OPEL KADETT. 1987/88 r., 55 tys. km. 
1300 ccm, czerwony, model CALIFORNIA, 
automatic, szyberdach, opony na gwaran­
cji. pokrowce, radioodtwarzacz, bez wypad­
ku. oclony w  całości. I właściciel w kraju, 
stan b. dobry, - 134.0 min. Polanica Zdrój, 
tel. 488
OPEL KADETT COMBI. 1988r„ 1300ccm. 
benzyna, czerwony. 4-biegowy, dachowe re- 
lingl. kubełkowe siedzenia. RM + 4 głośniki, 
roleta w bagażniku, pełna dokumentacja, 
stan b. dobry. - 145.0 min. M. Żóltańskl.
59-600 Lwówek Sl., ul. H. Sawickiej 22A/1 
OPEŁKADETT. 1988r.. 118tys. km. 1300 
ccm, bordowy, zadbany. 5-biegowy, 4- 
drzwiowy. bez wypadku, - 145.0 min. Ja­
wor. tel. 076/70-29-54 
OPEL KADETT GSi. 1988 r., 131 tys. km. 
2000 ccm. wtrysk, grafit metalic. aluminio­
we felgi, spoiler, obniżony, deska digital, 
Mul-T-Lock. oznakowany, welur, szyber­
dach. 150 PS + sprzęt. - 168.0 min. Lubin, 
lei. 44-74-21
OPEŁKADETT. 1988r.. 105 tys. km. 1600 
ccm. wtrysk, niebieski, bez wypadku, wkra- 
ju od tygodnia, oclony, katalizator, radio, 
nlerejestrowany. udokumentowane pocho­
dzenie. - 142.0 min. Nowa Ruda, tel. 0791/
30-46
OPEL KADETT E. 1988r„ 1300 ccm. ben­
zyna. czerwony. 2-drzwiowy. zadbany, szy­
berdach. sportowy układ wydechowy, spo- 
llery. atr. wygląd, radioodtwarzacz kodowa­
ny. garażowany, w kraju od 10 m-cy. stan 
b. dobry. - 145.0 min. Jan Ochmański. 58- 
422 Miszkowice 34/2, gm. Lubawka 
OPEL KADETT. 1988 r.. 97 tys. km. 1300 
ccm, S. platynowy metalic. stan b. dobry, 
szyberdach. garażowany, podgrz. fotele. I 
właściciel, w kraju od roku. udokumento­
wane pochodzenie, - 146.0 min. Chojnów, 
tel. 076/187-104
OPEŁKADETT. 1988 r.. 60 tys. km. 1600 
ccm. wtrysk, biały, katalizator. 2-drzwiowy. 
w kraju od roku, podg. siedzenia, stan b. 
dobry, udokumentowane pochodzenie. -
138.0 min. Gadziński, 58-305 Wałbrzych, 
ul. 1-go Maja 110/13
OPEL KADETT E OHC. 1988 r.. 71 lys. km. 
1600 ccm. wtrysk, bordowy, katalizator, 
blokada silnika, alarm, radioodtwarzacz, 
kubełkowe fotele, welurowa laplcerka. w 
kraju od 93r. 1 właściciel w kraju, udoku­
mentowane pochodzenie, - 148.0 min. Ma­
rek Ostrowski. 50-506 Wroclaw, ul. Piękna 
56a
OPEL KADETT. 1988 r.. 82 tys. km. 1400 
ccm. e. niebieski metalic. katalizator, szy­
berdach. aluminiowe felgi, udokumentowa­
ne pochodzenie. 4-drzwtowy. nie składak. I 
właściciel. 5-biegowy, alarm. Mul-T-Lock. 
pilne. - 123.0 min. WL. Łasica. Warta Bole­
sławiecka 60H
OPEŁKADETT COMBI. 1988r„ 1600ccm. 
diesel, biały. 2-drzwiowy. stan b. dobry. -
120.0 min. Wroclaw, tel. 63-26-38. rano 
OPEŁKADETT. 1989 r.. 166 tys. km. 1700 
ccm. diesel, czerwony, alarm, slan dobry. -
143.0 min. Bogatynia, tel. 0797/32-690 
OPEL KADETT GSi. 1989 r.. 107 tys. km. 
wtrysk, czarny metalic. szyberdach. kom­
puter. pełna dokumentacja. I właściciel. -
183.0 min. Paczków, tel. 077/31-72-11 
OPEŁKADETT. 1989 r.. 110 tys. km. 1700 
ccm. diesel, niebieski, szyberdach. 5-biego­
wy. stan b. dobry. - 153.0 min. Wroclaw. 
tel.72-15-15125-05-14 
OPEŁKADETT. 1989r.. 120 tys. km. 1800 
ccm. biały, kubełkowe fotele, - 142.0 min. 
Głuchołazy, iel. 39-14-44
OPEL KADETT. 1989 r.. 57 tys. km. 1300 
rem. 1. platynowy metalic. książka serwiso­
wa, regulowana kierownica i fotel, radiood­
twarzacz. el. antena, katalizator, obroto­
mierz. szyberdach. w kraju od 3 mieś., stan 
b. dobry, - 157.0 min. Bolesławiec, tel. 
0795/43-30. w godz. 10-11 
OPEŁKADETT. 1989 r.. 1600 ccm. i. siwy 
metalic. szyberdach. - 157.0 min. Wrocław* 
tel. 25-15-76
OPEŁKADETT. 1989 r.. 120 tys. km. 1600 
ccm. wtrysk, granatowy, katalizator, spro­
wadzony w całości w lipcu 92r. oznakowu- 
ny. sprawdzony przed kradzieżi. 3-drzwio­

wy. - 156.0 min. Lubin. tel. 42-78-88. po 
godz. 16
OPEL KADETT E, 1990 r , 77 tys. km. 1400 
ccm. benzyna, czerwony. 3-drzwiowy. ka­
talizator. radio Opla. 4-biegowy, pełna do­
kumentacja. - 158.0mln. Zgorzelec, tel. 52- 
318
OPEL KADETT, 1990 r.. 60 tys. km. 1500 
ccm, turbo D. szary metalic, oryginalny la­
kier, zadbany. II właściciel, pełna dokumen­
tacja. -139.0 min. J. Zdzieblo. 58-150 Ko- 
strza, gm. Strzegom, ul. Kopernika 11/3 
OPEL KADETT COMBI. 1990 r.. 108 tys. 
km. 1700 ccm. diesel, biały. 5-drzwlowy, 5- 
biegowy. - 185.0 min. Rawicz, tel. 065/45-
41-72
OPEL KADETT SEDAN. 1991 r.,57tys.km. 
1700 ccm, diesel, czarny metalic, składak, 
szyberdach. welurowa taplcerka. kubełko­
we siedzenia, radioodtwarzacz Sanyo, 4 gło­
śniki. Mul-T-Lock. - 215.0 min. Bądzów, gm- 
Jerzmanowa, tel. 076/31 -20-99 
OPEŁKADETT. 1991 r.. 33 tys. km. 1600 
ccm, zloty metalic. 5-drzwlowy. 5-blegowy. 
szyberdach. hak. alarm, reguł, fotel kierow­
cy, oclony, zadbany. - 178.0 min. D. Dul. 
59-731 Zebrzydowa 36. gm. Nowogrodziec, 
tel. 0795/13-42. grzecznościowy 
OPEL MANTA. 1973 r„ 164 tys. km, 1200 
ccm. benzyna, czerwony, wymieniona skrzy­
nia biegów, nowe amortyzatory, sprężyny, 
klocki, opony. - 38.0 min. Wrocław, tel. 63- 
86-68
OPEL MANTA BCC. 1979 r.. 90 tys. km. 
1956 ccm. wiśniowy, coupe. 3-drzwiowy, 
siedzenia: przód rozkładane, tył składane, 
spoilery przód i tył, ciemne szyby. - 45.0 min. 
Świerzawa, tel. 075/135-231 
OPEL MANTA 1982 r.. 2000 ccm. 1. srebr- 
no-flolet. metalic. aluminiowe felgi. el. szy­
by. nlskoprofllowe opony, sportowy ukl. wy­
dechowy, radioodtwarzacz, korektor, 
wzmacniacz, głośniki, stan idealny. - 84.0 
min. Wałbrzych, teł. 074/41-03-31 
OPEL OMEGA, 1987r.. 190tys. km. 1800 
ccm. granatowy, reguł, wysokość pasów, 
wspomaganie kier., alarm. -160.0 min. Wro­
claw. tel. 63-82-88. po godz. 20 
OPELOMEGA COMBI, 1987r., 153 tys. km. 
1800ccm. benzyna, perłowo-blafy, oryginal­
ny szyberdach. tylna roleta, stan b. dobry. -
154.0 min (15.400zl). Wroclaw-Stabłowice, 
ul. Skałeczna 13A
OPEL OMEGA. 1987/88 r.. 1800 ccm. 
wtrysk, biały, wspomaganie kier., hak. -
150.0 min. Komarnickl, Zgorzelec, tel. 
0797/54-715
OPEL OMEGA. 1988 r . 117 tys. km. 2300 
ccm. diesel, biały. -172.0 min. Wrocław, tel.
57-95-57 lub 55-00-75 
OPELOMEGA. 1988 r.. 107 tys. km, 1998 
ccm. benzyna, błękitny metalic, serwo, inst. 
gazowa, holenderska, hak. • 169.0 min. 
Wroclaw, tel. 63-42-09 
OPELOMEGA COMBI. 1988r.. 140 tys. km, 
3000 ccm. wtrysk, czerwony, el. szyby. el. 
lusterka, ręlingi, ABS, hak. -170.0 min. Po­
lanica Zdrój. tel. 488
OPEL OMEGA. 1989 r.. 85 tys. km. 1800 
ccm. wtrysk, granatowy, pełna dokumen­
tacja. - 198.0 min (możliwe raty). Bolesła­
wiec. tel. 0795/45-62 
OPELOMEGA. 1989 r.. 120 tys. km, 1800 
ccm. benzyna, metalic, instalacja gazowa. -
195.0 min. Nowogród Bobrzański, woj. zie­
lonogórskie, tel. 068/27-63-07
OPEL OMEGA COMBI. 1989 r„ 94 tys. km, 
1800 ccm. błękitny metalic. stan b. dobry, -
190.0 min. Strzelin, tel. 0725/222-69 
OPEL OMEGA. 1989 r., 164 tys. km, 2000 
ccm. wtrysk, czerwony, el. lusterka, alarm, 
oznakowany, hak, garażowany. - 205.0 min 
lub zamiana na Mercedesa. Inne propozy­
cje. Strzegom, tel. 074/55-23-37
OPEL OMEGA GL. 1989/90 r.. 96 tys. km. 
1800 ccm, benzyna, biały, wtrysk, serwo. 
el. lusterka podgrz., el. światła, alarm, ozna­
kowany. pełna dokumentacja. - 210.0 min. 
Wroclaw, tel. 57-68-90 
OPELOMEGAGL. 1992 r. 56 tys. km. 2000 
ccm* wtrysk, wiśniowy metalic. zadbany, 
pełna dokumentacja, dużo dodatków, -
266.0 min. Osiecznica 71. woj. Jeleniogór­
skie, tel. 0795/12-114
OPEL OMEGA. 1992 r.. 80 tys. km, 1988 
ccm. benzyna, szary metalic. wtrysk, wspo­
maganie. ABS. katalizator, check-system, 
welur. dzielone I rozkładane siedzenia tyl­
ne. centralny zamek. el. światła, radiood­
twarzacz + 6 głośników, nowe opony. hak. 
alarm + immobilizer. - 270.0 min. Świdni­
ca. tel. 074/53-04-45 
OPEL OMEGA COMBI. 1993 r.. 2300 ccm. 
turbo D. intercooler. ABS. centralny zamek, 
wspomaganie. - 369.0 min. Wroclaw, tel. 
071/51-53-35
OPEL OMEGA B. 1995 r.. 2000 ccm. eco- 
tec. ciemnozielony metalic. 16V. Caravan. 
2 x airbag, el. reguł, fotele, lusterka, szyby 1 
szyberdach. klimatyzacja. - 730.0 min. 
Trzebnica, tel. 071/12-82-80 
OPEL REKORD. 1964 r.. 1700 ccm. kość 
słoniowa, „na chodzie', dużo części zamien­
nych: silnik 1500 ccm. skrzynia biegów, tyl­
ny most. komplet szyb. bagażnik. - 20.0 min. 
Wroclaw, tel. 67-45-47 
OPEL REKORD. 1979 r.. 85 tys. km. 2000 
ccm. benzyna, zielony. 2-drzwiowy. nowy 
akumulator, nowe amortyzatory, klocki, 
przewody wysokiego napięcia, welurowa ta­
plcerka. - 47.0 min. Polkowice, tel. 47-97- 
48
OPEL REKORD. 1979 r.. 2000 ccm. ben­
zyna. - 38.0 min. Świdnica, tel. 53-31-10 
OPEL REKORD. 1979 r.. 175 tys. km, 
20000 ccm, wtrysk, zloty metalic. kataliza­
tor. - 43.0 min. Nowa Sól. tel. 73-572. wg.
10-18.76-748. po g. 18 
OPEL REKORD. 1979 r . 88 tys. km. 1957 
ccm. czerwony, stan silnika 1 blacharki b. 
dobry, siedzenia - brązowy plusz, zagłówki 
tylne, tylna szyba ogrzewana, RO. - 47.0 
min. Lubin. tel. 076/46-50-27 
OPEL REKORD. 1979 r.. do remontu silni­
ka. pilne. - 35.0 min. Z. Grzybowski. Iwńo 
18. gm Wińsko
OPEL REKORD. 1981 r..2000cćm. zadba­
ny. stan b. dobry. - 60.0 mirt tub zamiana 
na Inny, do 45 min. Wymiarki, woj. zielono­
górskie, tel. 77-76-22. prosić 123

OPEL REKORD COMBI. 1981 r.. 140 tys. 
km. 1900 ccm. benzyna, brązowy, nowe 
amortyzatory, nowy akumulator, radiood­
twarzacz. hak. do wymiany uszczelniacze, 
pilne, - 44.0 min. Wrocław, tel. 68-63-55 
OPEL REKORD BERLINA 1983 r.. 180 tys. 
km, 2000 ccm. niebieski, radioodtwarzacz 
Blaupunkt, - 55.0 min. Zieleniec 45/1. gm. 
Duszniki Zdrój. tel. 236 
OPEL SENATOR. 1983/84 r.. 2500 ccm. I
E. błękitny metalic. benz. + gaz. bogate wy­
posażenie. udokumentowane pochodzenie, 
stan b. dobiy, -119.0 min. Wrocław, tel. 57-
65-49
OPEL VECTRA GLS. 1989 r., 89 tys. km. 
1600 ccm, benzyna, złoty metalic. kataliza­
tor. szyberdach. centralny zamek, el. luster­
ka. mono wtrysk, regulowane pasy, tylne 
siedzenie dzielone, pełna dokumentarja, 1 
właściciel. - 212.0 min. Strzelin, tel. 0725/
20-995
OPEL VECTRA GL. 1989 r.. 130 tys. km. 
1700 ccm. diesel, granatowy, stanb. dobry, 
alarm, oznakowany, radioodtwarzacz, peł­
na dokumentacja, I właściciel w kraju. -
200.0 min. Głogów, tel. 33-81-05
OPEL VECTRA GLS. 1989 r.. 89 tys. km,
1600 ccm. wtrysk, złoty metalic, centralny 
zamek, szyberdach. el. lusterka, dzielone 
siedzenia, katalizator, welurowa tapicerka. 
udokumentowane pochodzenie, - 212.0 
min. Strzelin, tel. 0725/ 209-95 
OPEL VECTRA. 1989r.. 100 tys. km. 2000 
ccm, czerwony, katalizator, szyberdach. ra­
dio. stan b. dobry. - 205.0 min. Wroclaw, 
tel. 309-00
OPEL VECTRA SEDAN. 1989/90 r.. 134 
tys. km, 2000 ccm, wtrysk, granatowy me­
talic, sprowadzony w całości. ABS. central­
ny zamek, wspomaganie, szyberdach, el. i 
podgrzewane lusterka, nowe opony i wy­
dech. el. antena, zadbany, pełna dokumen­
tacja. - 219.0 min. Lubin. tel. 076/46-98- 
16
OPEL VECTRA SEDAN. 1990r., 90 tys. km. 
1600 ccm. wtrysk, granatowy, bez wypad­
ku, katalizator, szyberdach. el. reg. świateł, 
welurowa taplcerka (czarna), w  kraju od 
miesiąca, dzielone tylne siedzenie, reg. pasy, 
komputer. 5-biegowy. kubełkowe fotele. -
210.0 min. Chojnów, tel. 18-85-40. do godz. 
15
OPEL VECTRA. 1990 r., na białych tabli­
cach - 8000DM. Opole, tel. 077/746-577 
OPEL VECTRA SEDAN. 1990r., 90 tys. km. 
1600 ccm. GLS. biały, katalizator, weluro­
wa taplcerka. el. reguł, reflektory, central­
ny zamek. RM. nowe opony, stan b. dobry.
- 209.0 min. Opole. tel. 077/55-73-03 
OPEL VECTRA. 1990/91 r., 100 tys. km. 
1600 ccm. wtrysk, bordowy metalic, stan 
Idealny. -223.0 min. Sobótka, tel. 071/16- 
29-28
OPEL VECTRA. 1992 r., 59 tys. km. 1700 
ccm. diesel, platynowy metalic. 4-drzwiowy.
- 280.0 min. Ostrzeszów, tel. 064/ 30-33- 
82
OPEL VECTRA SEDAN. 1992 r.. 48 tys. km. 
1600 ccm. wtrysk, granatowa perła, central­
ny zamek, el. szyby, wspomaganie, zderza­
ki w kolorze nadwozia. 4-drzwiowy. wkraju 
od roku, - 255.0 min. Eugeniusz Grzeczkow- 
ski. 57-300 Kłodzko, ul. Plac Jagiełły 3/12. 
pog.15
OPEL VECTRA SKŁADAK. 1992 r.. 64 tys. 
km. 1600 ccm. wtrysk, grafitowy metalic,
5-btegowy, szyberdach. wspomaganie Icier., 
komputer, jiełna dokumentacja, I właściciel, 
katalizator. - 269.0 min. Wschowa, tel. 065/
40-32-37. w godz. 7-8 
OPEL VECTRA CD. 1993 r., 23 tys. km, 
2000 ccm. benzyna, srebrny metalic. klima­
tyzacja, aluminiowe felgi. el. szyby 1 luster­
ka. welurowa tapicerka, drewniane dodat­
ki. silnik 115 KM. - 350.0 miń. Jelcz-Lasko­
wice. tel. 81-650, dogodź. 16 
OPEL VECTRA GLS. 1993/94 r.. 37 tys. 
km. 1600 ccm. błękitny metalic, benz. bez­
ołowiowa. 4-drzwiowy. 5-blegowy. wtrysk, 
katalizator. ABS. szyberdach, wspomaga­
nie. pełna dokumentacja, radioodtwarzacz. 
1 właściciel w kraju, stan b. dobry. - 325.0 
min. Rawicz, tel. 065/45-26-35 
OPEL VECTRA. 1994 r.. 41 tys. km. 1600 
ccm, benzyna, śliwkowa perła. ABS. central­
ny zamek. el. reg. świateł, wskaźnik temp. 
zewn.. szyberdach. radioodtwarzacz Blau­
punkt. wspomaganie kier., reg. pasy. reg. 
fotel kierowcy, dzielone fotele. - 345.0 min. 
St. Sokołowski. 59-600 Lwówek Śląski, ul. 
Oświęcimska 5b/4

PEUGEOT * 1
PEUGEOT 106. 1994 r.. 22 tys. km. 1100 
ccm. czarny. 3-drzwiowy, radioodtwarzacz, 
centralny zamek, stan Idealny, - 220.0 min. 
Kalisz, tel. 062/742-49 
PEUGEOT 205 D. 1983 r.. 170 tys. km. 
1800 ccm, diesel, zloty, stan dobry. • 88.0 
min. Wrocław, tel. 72-62-59 
PEUGEOT 205. 1984 r.. 130 tys. km, 1360 
ccm. benzyna, niebieski metalic. 5-blegowy. 
5-drzwlowy. nowy akumulator, nowe tarcze
1 klocki hamulcowe, w kraju od 3 lat. spro­
wadzony w całości, zadbany, garażowany. -
87.0 min. Jelenia Góra. tel. 229-45 
PEUGEOT 205GRD. 1984r., 158 tys. km. 
1800 ccm. diesel, zloty metalic. 5-biegowy. 
5-drzwiowy. szyberdach. stan b. dobry. -
98.0 min lub zamlanam na combi, do 150 
min. Złotoryja, tel. 076/784-831 
PEUGEOT 205 GTi. 1984 r.. 137 tys: km, 
1600 ccm, czerwony, sportowy wygląd, 
ospoilerowany, aluminiowe felgi, alarm na 
pilota, nadwozie ocynkowane, radio Pione­
er 4- 4 głośniki, lotnicze fotele. - 95.0 min. 
Wroclaw, tel. 21-73-13
PEUGEOT 205 GR. 1985 r.. 140 tys. km. 
1400 ccm. granatowy metalic. 5-drzwiowy. 
stan b. dobry, - 100.0 min. Paczków, tel. 
077/31-72-76
PEUGEOT 205. 1985 r.. 1100 ccm. benzy­
na, czerwony. 4-drzwiowy. stan b. dobry, 
przegląd do 06.96r. -100.0 min. Wałbrzych, 
tel. 224-31 wewn. 158. do godź. 16 
PEUGEOT 205. 1991 r.. 1100 ccm. benzy­
na. czerwony, lekko uderzony. I właściciel.

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 10

- 3400 DEM + cło. Jasień, woj. zielonogór­
skie. tel. 068/710-908
PEUGEOT 205. 1992 r., 58 tys. km. 1600 
ccm, diesel, biały. 3-drzwiowy. składak. 10 
m-cy w  Polsce. 5-biegowy - 9800DM. Jawo­
rzyna Śląska, tel. 588-196. wewn. 382 
PEUGEOT 205. 1994 r„ 13 tys. km. 1800 
ccm, diesel, zielony metalic. 3-drzwiowy. 
centralny zamek, blokada zapłonu, el. szy­
by, wspomaganie, tylne szyby uchylne. -
268.0 min. Ostrów Wlkp., tel. 36-94-88.36-
94-21
PEUGEOT 305 S R  1980 r .  1472 ccm. zie­
lony. benzyna+gaz. garażowany, blacha 
ocynkowana, szyberdach. el. szyby, nowe 
przednie i tylne amortyzatory wraz z łowi­
skami, hak. radioodtwarzacz + 4 kolumny.
- 59.0 min. Zbigniew Llstwan, 58-260 Bie­
lawa. ul. Gołębia 2
PEUGEOT 305. 1981 r.. 1600 ccm. diesel, 
złoty metalic, stan b. dobry, po remoncie sil­
nika, + dużo części zamiennych, nowe opo­
ny, nowy akumulator. - 68.0 min. Wroclaw, 
tel. 55-46-80
PEUGEOT 305. 1981 r.. 1500 ccm. benzy­
na. stan dobry, szyberdach, radioodtwa­
rzacz, rej. do 10.96r, - 42.0 min. Oleśnica, 
tel. 14-40-21. wewn. 55-44 
PEUGEOT 305. 1983r.. 1900 ccm. diesel, 
beżowy. 4-drzwiowy. stan ogólny dobry, 5- 
biegowy. oszczędny. - 66.0 min. Lubin. tel. 
076/42-56-94
PEUGEOT 309. 1986 r.. 115 tys. km. 1600 
ccm. biały, na białych tablicach - 4200 DM. 
Złotoryja, tel. 076/ 78-26-97 
PEUGEOT 309 GR, 1986 r., 138 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, bordowy metalic. bez 
wypadku, oclony w  całości, 5-drzwiowy, tyl­
na kanapa dzielona, zadbany, garażowany,
-128.0 min. Strzelin, tel. 0725/20-968 
PEUGEOT 309. 1989/90 r., 86 tys. km. 
1400 ccm. niebieski metalic. benz. bezoło­
wiowa. stan b. dobry, garażowany, w kraju 
od roku, udokumentowane pochodzenie, 
szyberdach. nowy akumulator. 5-blegowy.
- 154.0 min lub zamiana. Kłodzko, teł. 31- 
51, wewn. 416
PEUGEOT 309. 1990 r„ 77 tys. km. 1400 
ccm, udokumentowane pochodzenie. I wła­
ściciel, 4-drzwiowy. stan b. dobry, radiood­
twarzacz. - 153.0 min. Wrocław, tel. 10-71- 
38
PEUGEOT 405. 1982 r., 1500 ccm. clem- 
nografltowy, bez prawa rejestracji, stan b. 
dobry, „na chodzie", -17.0 min. Andrzej Śli­
wiński. 59-612Mojesz42, gm. LwówekŚl., 
woj. Jeleniogórskie
PEUGEOT 405, 1988 r., 1600 ccm. niebie­
ski metalic. katalizator, regulowana kierow­
nica. pełna dokumentacja, oznakowany, 
stan b. dobry. - 175.0 min lub zamiana na 
tanszy. Bolesławiec, ul. Staszica 77. tel. 25- 
05. grzecznościowy, w godz. 18-20 
PEUGEOT 405 GR1. 1988 r.. 140 tys. km. 
1900 ccm. i. granatowy, el. szyby, nowe opo­
ny. regulacja kierownicy, RM+2glośniki. 
wspomaganie, centralny zamek, regulowa­
ne pasy, - 187.0 min. A. Dudek. Konradów 
15. gm. Głuchołazy, tel. 391-961. w  .224. 
prosić Panią Dudek
PEUGEOT 405. 1988 r.. biały. el. szyby, 
centralny zamek, regulowana kierownica, 
na białych tablicach - 5800 DM. Wrocław, 
tel. 071/63-63-31
PEUGEOT 405, 1989 r.. 132 tys. km. 1900 
ccm. diesel, srebrny metalic, el. szyby, 
wspomaganie kier., centralny zamek, -
180.0 min. Kościan, tel. 065/ 12-34-25 
PEUGEOT 405 SR1, 1990 r„ 115 tys. km, 
1995 ccm. 125kM, grahatowy metalic, kli­
matyzacja. automatic, wtrysk wielopunkto- 
wy, el. szyby. el. lusterka, centralny zamek, 
tapicerka welur. wspomaganie, alarm, blo­
kada zapłonu, 6 głośników, radioodtwa­
rzacz, - 215.0 min. Wroclaw, tel. 51-22-51 
PEUGEOT 405. 1990 r.. 88 tys. km. 1900 
ccm. diesel, grafit metalic. - 200.0 min. Ple­
szew, tel. 062/423-840 
PEUGEOT 405 GRI. 1990 r., 60 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, niebieski metalic. el. 
szyberdach. sprowadzony, - 200.0 min. Le­
gnica. tel. 076/54-17-39 
PEUGEOT 405 SLD. 1991 r., 84 tys. km. 
1800 ccm. turbo D. el. szyby, wspomaga­
nie, -230.0 min. Leszno, tel. 065/20-12-24 
PEUGEOT 405 SRDT. 1993 r.. 60 tys. km. 
1900 ccm, turbo D. czerwony. . z Belgile, 
spoiler, el. szyby, el. lusterka, el. światła, 
kubełkowe fotele, welurowa taplcerka. ra­
dioodtwarzacz So. - 360.0 min. Głogów, tel. 
34-49-25
PEUGEOT 405 GR. 1993 r.. 33 tys. km. 
1800 ccm. biały, wspomaganie kier., cen­
tralny zamek, katalizator, - 275.0 min. M. 
Leciejewskl. 63-900 Rawicz. Laszczyn 27, 
tel. 45-13-80
PEUGEOT 504. 1978 r., 150 tys, km. 2000 
ccm. granatowy, zadbany, zapasowa skrzy­
nia biegów, przegląd do 07.96r.. stan dobry. 
• 23.0 min. R  Patriak. 55-220Jelcz-Lasko­
wice, ul. Bożka 58/1
PEUGEOT 604. 1985 r„ 2000 ccm, turbo 
D, srebrny metalic. hak. wspomaganie, el. 
szyby. 4-drzwiowy, + dużo części zamien­
nych, - 75.0 min lub zamiana na inny. Niem­
cza. tel. 376-431. grzecznościowy 
PEUGEOT 605. 1990 r., 94 tys. km. 3000 
ccm. V6. grafit metalic. skóra, klimatyza­
cja, ABS. alarm, bogata wersja, - 255.0 min. 
Żórawina, tel. 090/ 34-44-37 
PEUGEOT 605 SR1. 1990/91 r., 119 tys. 
km. 2000 ccm. automatic. ABS. komputer, 
el. szyby. el. lusterka 1 światła, centralny 
zamek na pilota, ciemne szyby, oznakowa­
ny. alarm. hak. udokumentowane pocho­
dzenie. - 239.0 min. Wrocław, tel. 632-637. 
po 16. 346-16, do godz. 16 
PEUGEOT 605 SVDT. 1992 r.. 2100 ccm. 
turbo D. bordowy, bez wypadku - 21.000 
DEM + opłaty. Lubin. tel. 44-45-20

PLYM OUTH
PLYMOUTH VOYAGER 1995 r.. 3000ccm. 
ciem nozielony metalic, model 9 6 ‘ * 
35.000USD. Wrocław, teł. 63-92-70



POLONEZ
POLONEZ. 1979r.. 1500 rem. czerwony, do 
małych poprawek. - 22.0 min. Wojciech Wo­
źny. 52-010 Wroclaw, ul. Opolska 4/2 lub 
10/5
POLONEZ LE. 1980 r.. 1500 ccm, wiśnio­
wy, po remoncie blacharki. 5-biegowy, do­
bry silnik, nowe opony, bez wypadku, za­
dbany. ładny wygląd, stan techn. b. dobry. 
- 33.5 min. Andrzej Jandula. Lubin, tel. 47-
20-83
POLONEZ. 1980/83 r.. 100 tys. km. 1500 
ccm. benzyna, seledynowy, nadwozie z 83r.. 
hak. radio, pokrowce, stan dobry, - 24.5

ANTYKOROZJA
SAMOCHODOWA

O S O B O  ULIC,
i>osTn tucze, 
nuTonvzncin
Faktury VAT 

W ro c ła w , ul. Ś lę żn a  138, 
tel. 67-45-38

OP951108

min. S. Górski. 58-512 Stara Kamienna. 
Barcinek 104, woj. jeleniogórskie 
POLONEZ SLE. 1981r . 73 tys. lun, 1500 
ccm, pomarańczowy, 4 tys. km po remon­
cie silnika, blacharka do remontu. - 25.0 
min. W. Ścigała. Wrocław, ul. Boczna 15/4. 
po g. 18. tel. 62-88-95. w godz. 9-18 
POLONEZ. 1981 r.. 90 tys. km. 1600 ccm. 
biały, blacharka do małych poprawek, prze­
gląd do 07.96r.. aluminiowe felgi. - 25 0 min. 
Kłonice 12. gm. Paszowice, woj. legnickie, 
tel. 076/70-12-16. pogodz. 16 
POLONEZ. 1981 r.. 1500 ccm. beżowy. I 
właściciel, opony GoodYear, aluminiowe fel­
gi. po remoncie silnika, 4-biegowy. - 30.0 
min. Lubin. tel. 42-61-64. pogodz. 16 
POLONEZ. 1981 r., 1500 ccm. czerwony, 
halogeny, regulowana kierownica, nowe tłu­
miki, radioodtwarzacz. - 29.0 min. Oława, 
tel. 376-16
POLONEZ. 1981 r.. 1500 ccm, biały, slan 
dobry. - 32.0 min. Tomasz Szypura. Wro­
cław. ul. Płońskiego 8 
POLONEZ. 1981 r.. 1600 ccm. 5-biegowy. 
włoski silnik, po remoncie silnika 1 zawie­
szenia. zapasowa głowica, po remoncie bla- 
charkl w89r. - 30.0 min. Wrocław, tel. 72-
35-39.319-58
POLONEZ. 1981 r.. 90 tys. km. 1500ccm. 
czerwony, nadwozie z 88r. stan dobry, nowy 
gażnik. nowy wydech. - 49.0 min. Adam 
Redman. 51-315 Wrocław, ul. Kiełczowska 
69/15
POLONEZ. 1981/82 r., 80 tys. km, 1500 
ccm. zielony, stanstluika 1 blacharki dobry, 
nowe opony. - 29.0 min. Wroclaw, tel. 55- 
24-27
POLONEZ. 1982 r.. 39 tys. km. 1500ccm. 
Jasnoczerwony. nowe opony, nowe kaleki 
ham.. nowe drążki kierownicze, nowe prze­
dnie lampy, po malowaniu, po remoncie sil­
nika. - 42.0 min. Stanisław Kadtubowskl. 
59-725 tawszowa 93. gm. Osiecznica, woj. 
Jeleniogórskie
POLONEZ FSO. 1982/83 r.. 80 tys. km. 
1500 ccm. czerwony, rrowe drążki kierow­
nicze. tarcza sprzęgła, nowa tapicerka. hak. 
stanb. dobry. I rej. 10.83r, -40.0min. Wro­
cław. tel. 51-60-07
POLONEZ. 1983 r.. 90 tys. km, 1500 ccm. 
benzyna, biały, stan silnika, podwozia i 
nadwozia dobry, zadbany. RM. regulowana 
kierownica, konserwacja, dobre opony, 
przegląd do 07.96r., stan techn. b. dobry. -
40.0 min lub zamiana, do poj. 1.100. w tej 
cenie lub tańszy. Legnica, tel. 51 -21 -00 
POLONEZ. 1983 r.. 1500 ccm. szybcrdach. 
aluminiowe felgi, opony bezdętkowe, po­
krowce. radioodtwarzacz, stan b. dobry. -
39.5 min. Dzierżoniów, tel. 31-02-75 
POLONEZ. 1983 r.. 68 tys. km. 1500 ccm. 
piaskowy, stan dobry. rej. do 06.96r., wcią- 
głęj eksploatacji. - 28.5 min lub zamiana na 
Fiata 12Gp z 87r., dopłacę. Kudowa Zdrój, 
tel. 072/66-24-47
POLONEZ LX, 1983 r.. 64 tys. km, 1500 
ccm. pomarańczowy, stan dobry. 5-biego­
wy. - 31.0 min. A. Muskała, Zgorzelec, tel. 
550-81. wewn 747
POLONEZ. 1983 r.. 1600 ccm, czerwony. I 
rejestracja w 85 r.. dużo nowych części, stan 
b. dobry. - 38.5 min. Paczków, tel. 077/31- 
63-53
POLONEZ. 1983 r.. 70 tys. km. 1500ccm. 
biały. 4-biegowy. stan dobry. - 36.5 min. 
Wrocław, tel. 66-11-43 
POLONEZ. 1984 r.. 74 tys. km, 1500 ccm. 
czerwony. I rej. w 89r.. wersja eksportowa, 
welurowa tapicerka, 5-biegowy. elektron, 
zapłon, radio, stan b. dobry, - 48.0 min. Le­
gnica, tel. 54-05-90
POLONEZ. 1984 r., 1500 ccm. groszkowy, 
stan dobry, 4-biegowy. radioodtwarzacz, -
40.0 min. Lubin. tel. 076/ 44-57-79 
POLONEZ. 1984 r.. 1500 ccm. - 35.0 min. 
Świdnica, tel. 52-50-01
POLONEZ 125P. 1984 r.. 1500 ccm. AB. 
brązowy. 5-biegowy. stan dobry, pilne. - 35.0 
min. Janusz Lach. 57-200 Ząbkowice Ślą­
skie. ul. Reymonta 6/1 
POLONEZ. 1984 r., 1500 ccm. pomarańczo­
wy. 5-blegowy. rozkładane siedzenia, po re­
moncie silnika. - 40.0 min. Wrocław, teł. 
090/34-12-68. komórkowy 
POLONEZ 125PN. 1984 r.. 102 tys. km. 
1500 ccm. turkusowy, wersja eksportowa. 
I rej. w86r., halogeny H4. hak. elektronicz­
ny zapłon. owiewki, garażowany. - 45.0 min. 
Wrocław, tel. 55-05-14. 73-15-32 
POLONEZ. 1984 r.. 1500 ccm. stan b. do­
bry. wymienione zwrotnice i końcówki, -
47.0 min. Wrocław, tel. 255-655 
POLONEZ. 1984 r.. 138 tys. km, 1500 ccm. 
czerwony, standard. - 46.0 min. Andrzej 
Onyszkiewicz, 53-125 Wrocław, ul. Sudec­
ka 110/20
POLONEZ. 1984/85 r.. 110 tys. km. 1500 
ccm. kość słoniowa, garażowany, stan sil­
nika. opon 1 karoserii b. dobry. - 43.0 min. 
Legnica, tel. 56-15-57 
POLONEZ CE. 1984/85 r . 80 tys. km. 1500

ccm. kość słoniowa. 5-biegowy, silnik AB. •
47.0 min. Bolesławiec, tel. 0795/45-62 
POLONEZ 125 PN. 1985 r.. 70 tys. km. 1500 
ccm. pomarańczowy, lotnicze fotele, halo­
geny, - 47.0 min. Grodków, tel. 077/ 15-
41-69. pogodz. 15
POLONEZ! 1985 r.. biały. 5-biegowy. po re­
moncie blacharki. - 48.0 min. Wrocław, tel.
63-36-80
POLONEZ SL. 1985 r.. 1500 ccm. benzyna, 
beżowy, wersja eksportowa, stan blacharki 
dobry, silnik po remoncie, dobre ogumieitie 
1 akumulator, hak. - 41.0 min. T. Gałkow­
ski. 50-449 Wroclaw, ul. Podwale 67a. od 
ul. Dworcowej 2
POLONEZ. 1986 r.. 90 tys. km. 1500 ccm. 
popielaty, radio, pokrowce, zadbany. - 59.0 
min. Lubin. tel. 076/42-38-79 
POLONEZ. 1986 r.. 90 tys. km. 1500 ccm. 
blaty. 5-biegowy, hak. tylna szyba ogrzewa­
na. siedzenia czarny welur, stan silnika I bla­
charki dobry. - 58.0 min. Lubin. tel. 076/
46-50-27
POLONEZ I.E. 1986 r.. 69 tys. km. 1481 
ccm, benzyna, blaty, elektron, zapłon. 5-bie­
gowy. RM, hak, regulowana kierownica. 1 
rej. 89r. - 54.0 min. T. Bialorusow. 58-500 
Jelenia Góra. ul. Wzgórze Żymierskiego 4/ 
6
POLONEZ LE, 1987 r.. 93 tys. km. 1500 
ccm. biały, elektroniczny zapłon, pokrowce, 
radioodtwarzacz, blokada zapłonu, stan b. 
dobry. - 59.0 min lub zamiana na Poloneza 
Caro z lat 91 /92. z dopłatą. Wroclaw, lei. 
73-18-96
POLONEZ SL, 1988 r.. 57 tys. km. 1500 
ccm. biały, nowe opony, radioodtwarzacz, 
kompletna dokumentacja. - 67.0 min. Ole­
śnica. tel. 14-40-21. wewn. 56-99 
POLONEZ. 1988 r.. 63 tys. km. 1500 ccm. 
szary, stan b. dobry. - 66.0 min. Jan Ożyga- 
ła. 56-200 Góra, ul. Piastów 12/8 
POLONEZ GLE, 1988/89 r.. 49 tys. km. 
1500 ccm, siwy. I właściciel, oryginalny la­
kier. nowy typ, stan idealny, pełna doku­
mentacja. welurowe obicia drzwi, alarm. -
75.0 min. T. Niepolomski. 58-372 Boguszów 
Gorce. ul. Górna 12 (Kuźnice)
POLONEZ SLE. 1988/89 r.. 80 tys. km. 
1500 ccm. biały, pokrowce, kołpaki, hak, 
atr. wygląd, stan b. dobry. - 75.0 min. Wro­
claw, ul. Działkowa 44/7
POLONEZ. 1989 r.. 80 tys. km. 1500ccm. 
kość słoniowa, zadbany, oryginalny lakier. 
RO. - 75.0 min. Wroclaw, tel. 51-88-00 
POLONEZ. 1989 r.. 1500 ccm. czerwony. -
75.0 min. Lubin. ul. Grodzka 1/6 
POLONEZ. 1989 r.. 52 tys. km. 1500 ccm. 
czerwony, stan b. dobiy. - 81.0 min. Maria 
Glerada. 56-200 Góra. ul. Piastów 25/4 
POLONEZ. 1989 r.. 75 tys. km. 1500ccm. 
czerwony, tylne szybki, hak. nowe klocki ha­
mulcowe. stan b. dobry. - 71.0 min. Niem­
cza. tel. 37-60-22
POLONEZ. 1989 r.. 71 tys. km. 1600 ccm. 
czerwony. 5-biegowy. szyberdach, zaczep, 
.nosek", nowy typ nadwozia, pokrowce. -
74.5 min. Wroclaw, tel. 67-71-94 
POLONEZ. 1989 r.. 127 tys. km. 1500 ccm. 
czerwony, 5-biegowy, radioodtwarzacz, nad­
kola, po remoncie silnika 7 tys. km, slan 
dobry. - 75 0 min. Kowary, tel. 613-297 
POLONEZ SLE. 1989/90 r.. 62 tys. km. 
1500 ccm. biały. 5-biegowy, silnik AB, - 82.0 
min. Bolesławiec, tel. 0795/45-62 
POLONEZ. 1989/90 r.. 1500 ccm. benzy­
na. niebieski, zadbany, garażowany. - 75.0 
min. 57-100 Strzelin, ul. Ząbkowicka 41/1 
POLONEZ. 1989/90 r.. biały, garażowany, 
stan dobry, nowe opony, nowy akumulator, 
tarcze hamulcowe, konserwacja. - 75.0 min. 
Ziębice, tel. 627
POLONEZ. 1990 r.. 42 tys. km. 1500 ccm. 
czerwony, oryginalny lakier, 5-biegowy. tyl 
Caro. - 89.0 min. Wałbrzych, tel. 71-136 
POLONEZ. 1990 r.. 58 tys. km. 1500ccm. 
AB, wiśniowy, konserwacja, nadkola, po­
krowce. tyl Caro. stan b. dobry. -91.0 min. 
Lubin. tel. 46-93-22
POLONEZ, 1990 r.. 35 tys. km. 1500 ccm. 
wiśniowy, alarm + hak. stan b. dobry. - 95.0 
min. Lubin. tel. 076/42-38-79 
POLONEZ. 1990 r.. 60 tys. km. 1500 ccm. 
blaty, tył Caro. stan b. dobry. - 84.0 min.
56-110 Lubiąż, woj. wrocławskie, ul. Nie­
cała 7. tel. 36
POLONEZ. 1990 r.. 47 tys. km, 1500 ccm, 
biały. I właściciel, oryginalny lakier, tyl Caro. 
mało używany, stan idealny. - 91.0 min.
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Barbara Nledbalska, 58-372 Boguszów Gor­
ce. ul. Górna 12/3 (Kuźnice)
POLONEZ. 1990 r.. 35 tys. km, 1500 ccm. 
czerwony, szyberdach. hak. plastikowe nad­
kola. nakładki na progi, pokrowce, tyl Caro. 
garażowany. 5-blegowy, nowe opony i aku­
mulator (gwarancja), stan b. dobry. - 86.0 
min. Nowa Ruda. ul. Błotna 8. po g. 16 
POLONEZ. 1990 r.. 65 tys. km. 1500 ccm. 
blaty. hak. inst. gazowa. - 92.0 min. Żary, 
tel. 068/74-26-14
POLONEZ. 1990 r., 48 tys. km. 1500ccm. 
benzyna, niebieski, stan b. dobry, tyl Caro. 
nadkola, konserwacja, szyberdach. radiood­
twarzacz, 5-blegowy. - 92.0 min. Świebodzi­
ce, tel. 54-19-29
POLONEZ. 1990 r . 65 tys. km. 1500 ccm. 
AB. granatowy, tył Caro. regulowana kie­
rownica. 5-blegowy, stan dobry, nowy aku­
mulator. - 86.5 min. Polkowice, tel. 45-06- 
10
POLONEZ. 1990 r.. 30 tys. km. 1500 ccm. 
benzyna, blaty, czarna welurowa tapicerka.

radioodtwarzacz. - 85.5 min. Wroclaw, tel.
21-67-52
POLONEZ SLE. 1990 r.. 57 tys. km. 1500 
ccm, granatowy, regulowana kierownica, tyl 
Caro. hak. nadkola, inst. gazowa Lovato. 
oznakowany. - 95.0 min lub zamiana na 
busa. Dzierżoniów, tel. 074/31-25-04 
POLONEZ SLE. 1990 r.. 55 tys. km. 1500 
ccm. niebieski, aluminiowe felgi, alarm, 
trowe opony i pokrowce, zadbany. - 81.0 
min. Wrocław, tel. 73-17-97 
POLONEZ. 1991 r.. 1600ccm. biały. I wła­
ściciel. bez wypadku, garażowany. - 93.0 
min. Zgorzelec, tel. 0797/55-081. wewn. 
206/207
POLONEZ SKŁADAK. 1993 r.. 1500 ccm. 
bordowy, nadwozie kupione i uzbrojone w 
Polmozbycie (9 Ir) - 85 min. Prochowice, tel.
58-41-55
POLONEZ SK1.ADAK. 1994 r.. 16 tys. km. 
1500 ccm. Jasnozielony, po remoncie silni­
ka i blacharki. nowe (układ kierowniczy, za­
wieszenie przód i tyl. akumulator, tapicer­
ka). kierownica Caro, - 46.0 min. Lubin, tel.
46-06-30
POLONEZ CARO. 1991 r.. 42 tys. km. 1500 
ccm. bordowy, instalacja gazowa, nadkola, 
hak. - 122.0 min. Świebodzice, tel. 54-31- 
74
POLONEZ CARO. 1991 r.. 44 tys. km. 1500 
ccm. szary metalic. - 108.0 min. Kazimierz 
Sygitowicz, Wroclaw, ul. Straehocińska 177 
POLONEZ CARO. 1991/92 r.. 50 tys. km. 
1500 ccm. piaskowy, nadkola, hak. akumu­
lator na gwarancji, pokrowce, stan b. do­
bry. - 113.0 min. Złotoryja, tel. 076/78-49- 
23
POLONEZ CARO GLD. 1991 r . 48 tys. km. 
1900 ccm, diesel, biały, stan b. dobry, za­
dbany, garażowany, oznakowany. Mul-T- 
Lock. hak. radioodtwarzacz stereo. -135.0 
min. Wroclaw, tel. 730-914 
POLONEZ CARO GLD, 1991/92 r.. 1900 
ccm. diesel, granatowy, silnik Citroena, stan 
ogólny b. dobry. - 128.0 min. Lubin, tel. 
076/42-56-94
POLONEZ CARO. 1992 r.. 50 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, zielony. I właściciel, alarm. 
RO. - 126.0 min. Jacek Katmuk, Paczków, 
woj. opolskie, tel. 077/31-65-65 wewn. 361
31-71-11
POLONEZ CARO. 1992 r.. 45 tys. km. 1500 
ccm. radio, garażowany, pilnie. -125.0 min. 
G. Majewski. Wroclaw, tel. 21-15-38 
POLONEZ CARO GL1. 1992 r.. 50 tys. km. 
1600 ccm. wtrysk, granatowy, garażowany, 
konserwacja, stan b. dobry. -136.0 min. Z. 
Misiek. 58-371 Boguszów Gorce, woj. wał­
brzyskie. ul. Partyzantów 10 
POLONEZ CARO. 1992 r.. 40 tys. km. 1600 
ccm. GLE. granatowy. I właściciel, pełna do­
kumentacja. hak. - 130.0 min. Wałbrzych, 
tel. 78-222. dog. 17123-189. pog. 17 
POLONEZ CARO. 1992 r.. 1600 ccm. biały, 
slan b. dobry, aluminiowe felgi, plastikowe 
spoilery na progi, radioodtwarzacz. - 124.0 
min. Wrocław, tel. 15-25-47 
POLONEZ CARO. 1992 r.. 34 tys. km. 1500 
ccm. brązowy, stan b. dobry. - 127.0 min. 
Julia Drygała. 51-116 Wroclaw, ul. Zaułek 
Rogoziński 2/4
POLONEZ CARO. 1992 r„ 38 tys. km. 1500 
ccm. benzyna, beżowy, stan idealny, gara­
żowany. - 123.0 min. Milicz, tel. 40-972. po
godz. 15
POLONEZ CARO GLE. 1992 r . 14 tys. km. 
1500 ccm. czerwony, stan b. dobry, ozna­
kowany. konserwacja, nadkola. -115.0 min 
lub zamiana na Opla Kadetta albo VW Gol­
fa. 89/90r. Wroclaw, tel. 55-77-94 
POLONEZ CARO. 1992 r.. 39 tys. km. 1500 
ccm. zielony metalic, stan b. dobry. - 120.0 
min. Brzeg. tel. 077/16-33-96 
POLONEZ CARO GLI. 1992/93 r.. grana­
towy. garażowany, konserwacja, oryginal­
ny lakier, nowe pokrowce, stan b. dobry, za­
dbany. -136.0 min. Zdzisław Misiek. 58-371 
Boguszów Gorce, ul. Partyzantów 10 
POLONEZ CARO. 1993 r.. 30 tys. km. 1600 
ccm. GLE. blaty, szyberdach. el. szyby, nad­
kola. owiewki, spoilery. lotki, stopy, alarm 
+ 2 piloty, oznakowany, konserwacja, ku­
bełkowe fotele, tylne siedzenie dzipłone. re­
gulowana kierownica, garażowany, - 150.0 
min lub zamiana na Fiata Uno lub Cinque- 
cento. T.Ówlerkowskl. Wrocław, tel. 57-20- 
42. grzecznościowy
POLONEZ CARO. 1993 r.. 1500 ccm. czer­
wony. stan Idealny. - 119.0 min. Legnica, 
tel. 076/52-43-43
POLONEZ CAROGLE. 1993 r.. 36 tys. km. 
1500 ccm. wiśniowy, alarm Supersound, 
oznakowany, hak. nadkola, głośniki, gara­
żowany, I właściciel, stan b. dobry. - 140.0 
min (14.000 zł). Wrocław', tel. 21 -35-80 
POLONEZ CARO. 1993 r.. morski metalic.
- 135.0 min. Legnica, tel. 55-01-92 
POLONEZ CARO. 1993 r . 28 tys. km. 1500 
ccm, zloty metalic. oznakowany, alarm + pi­
lot. elektron, wyl. zapłonu, hak, pokrowce, 
opony 185. - 140.0 min. Żmigród, tel. 36- 
40
POLONEZ CARO. 1993r..31 tys. km. 1500 
ccm. turkusowy, oznakowany, konserwa­
cja. garażowany, zadbany, pasy bezwl. prze­
dnie 1 tylne, pełna dokumentacja, stan b. 
dobry. -140.0 min. Lubin. tel. 44-57-53. po 
godz. 15
POLONEZ CAROGLE. 1993 r . 47 tys. km. 
1600 ccm. czerwony, zadbany, garażowany, 
stan tech. b. dobry. - 133.0 min. Parchów, 
gm. Chocianów, tel. 43-11-44 
POLONEZ CAROGLE. 1993 r.. 38 tys. km. 
1500ccm. zielony, alarm, oznakowany, wyl. 
zapłonu. - 135.0 min. Wrocław, tel. 25-17- 
97
POLONEZ CARO. 1993 r.. 56 tys. km, 1600 
ccm. zielony, zasilacz gazowy „Lovato". szy­
berdach. hak. -130.0 min. Lubin. tel. 076/
42-57-32
POLONEZ CARO. 1993 r.. 27 tys. km. ben­
zyna. czerwony, atr. wygląd, zadbany, alarm.
- 133.0 min. Wroclaw, tel. 68-64-23. po 
godz. 15
POLONEZ CARO. 1993 r.. 20 tys. km. 1500 
ccm. ciemnoniebieski, radioodtwarzacz Ya­
maha + 4 głośniki, listwy. - 135.0 min. An­
drzej Czarnecki, 58-506 Jelenia Góra. ul. 
Noskowskiego 11/42
POLONEZ CARO. 1993/94 r.. 28 tys. km.

1600 ccm. GLt. bordowy metalic, oznako­
wany. alarm na pilota, centralny zamek. el. 
szyby, regulowana kierownica, konserwa­
cja. model 94', - 145.0 min. Głogów, tel. 
076/33-58-03
POLONEZ CARO GLI. 1994 r.. 24 tys. km. 
1400 ccm. wtrysk. 16V. zielony metalic. sil­
nik Rovera, Mul-T-Lock. aluminiowe felgi, 
lotnicze fotele, -195.0 min lub zamiana. Lu­
biąż. gm. Wołów. ul. Piastowska 1. tel. 071 /
19-55-24 wewn. 359
POLONEZ CARO OLE. 1994 r.. 13 tys. km. 
1600 ccm, benzyna, platynowy metalic. blo­
kada skrzyni biegów, radio, nadkola, kon­
serwacja, oznakowany. - 160.0 ntln. Stani­
sław Czarny. Rościslawice, woj. wrocław­
skie. ul. Wołowska 43. tel. 19-72-73 
POLONEZ CARO GLE. 1994 r.. 1600 ccm. 
lazurowy metalic. I właściciel. RM. oznako­
wany, opony Dębica 185/70. alarm. - 162.0 
min. Wroclaw, tel. 72-28-16 
POLONEZ CARO GLI. 1994 r.. 19 tys. km. 
1400 ccm. wtrysk. 16V. beżowy metalic. blo­
kada skrzyni biegów, konserwacja, nadko­
la. hak. - 193.0 min. Stanisław Czarny, Ro- 
ścislawice, woj. wrocławskie, ul. Wołowska 
43. tel. 19-72-73
POLONEZ CARO GLE, 1994 r.. seledyno­
wy metalic. I właściciel, stan b. dobry, ga­
rażowany. aluminiowe felgi. Mul-T-Lock. 
alarm „łtython" z blokadą drzwi, zabezpie­
czenia antykorozyjne + elektroniczne ..Rust- 
Evader". „Somerw". dodatkowo instalacja 
gazowa, holenderska, z homologac ją. -165.0 
min. Polkowice, tel. 076/45-01-37. po 17. 
40-75-25, do 15
POLONEZ CARO GLE, 1994 r.. 36 tys. km. 
1600 ccm, bordowy, konserwacja, oznako­
wany. alarm + pilot, garażowany, stan b. 
dobry. - 153.0 min. Oława, tel. 390-10 
POLONĘZ CARO. 1994 r.. 13 tys. km, 1600 
ccm. toledo metalic. stan idealny. - 160.0
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min. Wroclaw, tel. 63-77-46. wgodz. 16-22 
POLONEZ CARO. 1994 r . 28 tys. km. 1400 
ccm. ROVER, laguna metalic. 5-blegowy. 
alarm, aluminiowe felgi, bez wypadku. 16 
V. 103 KM. - 204.0 min. Dzierżoniów, tel. 
074/31-62-23
POLONEZ CARO GLE. 1994 r.. 24 tys. km. 
1500 ccm. granatowy, garażowany, bloka­
da skrzyni biegów, radioodtwarzacz, bez wy­
padku. opony Dębica, pilne. -148.0 min. To­
masz Smoltmskl, 55-035 Rościslawice, gm. 
Oborniki Śląskie, ul. Polna 10 
POLONEZ CARO GLI. 1994 r.. 20 tys. km. 
1500 ccm. wtrysk, wiśniowy metalic. kata­
lizator, kubełkowe siedzenia pompowane, 
aluminiowe felgi, regulowana kierownica. 
MuL-T-Lock, - 168.0 min lub zamiana na 
droższy. Bystrzyca Kłodzka, tel. 072/ 11- 
24-83
POLONEZ CARO GLE. 1994r.. 13tys.km. 
1500 ccm. czerwony, aluminiowe felgi, 
alarm, garażowany, faktura zakupu. -163.0 
min. Wroclaw, tel. 25-20-08 
POLONEZ CARO GLE. 1994 r.. 34 tys. km. 
1600 ccm. antracytowy, aluminiowe felgi. 
RM. siedzenia Forda, opony D-164 185x 13. 
pokrowce, oznakowany. I właściciel, alarm, 
konserwacja, - 165.0 min. Wroclaw, tel. 
660-016. dog. 151652-647. pog. 16 
POLONEZ CARO GLE. 1994 r.. 11 tys. km. 
1500 ccm. turkusowy. I właściciel, alarm + 
pilot, centralny zamek + pilot, konserwacja, 
nadkola (tyl i przód), radioodtwarzacz Phi­
lips. możliwe raty. - 165.0 min. Oława. tel. 
340-38. po godz. 18 - 
POLONEZ CARO. 1994 r„ 25 tys. km. 1500 
ccm. bordowy, centralny zamek, alarm na 
pilota, -146.0 min. Wrocław, tel. 311-26 
POLONEZ CARO. 1995 r . 3 tys. km. meta­
lic. na gwarancji, pilot. I właściciel. - 160.0 
min. Wrocław, ul. Jantarowa 6/5

PONTIAC
PONTIAC GRAND PRDC. 1993 r., 67 tys. 
km. 3100 ccm, V6. biały, klimatyzacja, kom­
puter. wspomaganie kler., centralny zamek, 
katalizator. ABS. wspomaganie hamulców, 
radio, udokumentowane pochodzenie i inne,
- 450.0 min. Chełm 1. gm. Rudna. tel. 076/
43-92-14
PONTIAC LE MANS, 1993 r., 1600 ccm. 
czerwony, automatic, aluminiowe felgi, kli­
matyzacja. - 290.0 min. Wroclaw, lei. 73- 
26-44
PONTIAC SUNBIRD, 1994 r.. 25 tys km.
2000 ccm. benzyna, morski metalic. auto­
matic. klimatyzacja. 4-drzwiowy. ABS. I wła­
ściciel, sprowadzony z Kanady, oclony. -
320.0 min. Brzeg. tel. 16-57-07 
PONTIAC TRANS SPORT. 1993 r.. 34 tys 
km. 3800 ccm. zielony metalic, 8-osobowy. 
podwójna klimatyzacja. - 540.0 min. Bole­
sławiec. tel. 25-01
PONTIAC TRANS SPORT. 1993 r . 73 tys.
km, 3800 ccm. niebieski metalic. 7-osobo- 
wy. klimatyzacja przód i tył. ABS. aluminio­
we felgi, ciemne szyby, wersja kanadyjska, 
nie zarejestr. - 460.0 min. Pęgów. gm. Obor­
niki Śląskie, tel. 107-391 
PONTIAC TRANS SPORT. 1995 r . - 620 0 
min. Wroclaw, tel. 25-39-62 
PONTIAC TRANS SPORT SE. 1995 r . I 
tys. km. 3100 ccm. benzyna, yadegray, kli­
matyzacja x 2. ABS. katalizator, airbag, el. 
szyby. el. lusterka, centralny zamek, wspo­
maganie. automatic, relingi dachowe, tein- 
pomat. homologacja świateł. I-szy przegląd.
- 650.0 min. Wroclaw, tel. 48-38-39

PORSCHE
PORSCHE 924. 1981 r . 148 tys. km. 2000 
ccm. wtrysk, czarny, aluminiowe felgi, ra­
dioodtwarzacz. dach targa, skórzana kie­
rownica. 5-blegowy. stan dobry. - 105.0 min. 
Wrodaw-Radwanice. tel. 11-76-72. grzecz­
nościowy

RENAULT
RENAULT 11. 1984 r.. 1600 ccm. diesel, 
blaty. 3-drzwiowy. uszkodzona skrzynia bie­
gów. - 78.0 min. Rusko. gm. Malczyce, ul. 
Główna 21
RENAULT 11. 1984 r.. 1400 ccm. 5-bicgo- 
wy. 5-drzwiowy. udokumentowane pocho­
dzenie. I właściciel. - 79.0 min. Zloty Stok. 
tel. 072/175-081
RENAULT 11 GTL. 1984 r.. 145 tys. km. 
1700 ccm. benzyna, niebieski metalic. 5-bie­
gowy, 4-drzwlowy. ory ginalny lakier, radio, 
w kraju od 3 lat. II właściciel. - 95.0 min. 
Opole. tel. 077/69-31-35 
RENAULT 11. 1984 r.. 136 tys. km. blaty, 
benz. bezołowiowa. I właściciel w kraju, 
sprowadzony w całości. - 84.0 min. Wro­
cław. tel.63-90-10
RENAULT 11. 1985 r.. 120 tys. km. 1400 
ccm, benzyna, czerwony, stan b. dobry. -
89.0 min. Bolesławiec, tel 0795/64-00 
RENAULT 11. 1986 r.. 1300 ccm. zloty me­
talic, 5-biegowy. stan b. dobry, na białych 
tablicach - 2.300 DEM. Legnica, tel. 076/
56-34-50
RENAULT 11, 1987 r.. 1700 ccm. srebrny 
metalic, 4-drzwiowy. 5-biegowy. RO. oclo­
ny wcalości, - 122.0 min lub zamiana. Lu­
biąż. gm. Wołów. ul. Piastowska 1. tel. 071/
19-55-24 wewn. 359
RENAULT 11. 1987 r.. 120 tys. km. diesel.
- 79.0 min. Borowa Oleśnicka k/Oleśnicy. 
tel. 14-81-42
RENAULT 11 GTL. 1987 r . 102 tys km. 
1400 ccm. benzyna, czerwony, radioodtwa­
rzacz cyfrowy, szyberdach. nowe opony, za­
dbany. garażowany, w kraju od roku. rej. 
do 10.96r.. stan idealny. -127.0 min lub za­
miana na R. 19. z lat 88-89. do 160 min. 
Marek Krawczyk. 59-600 Lwówek Śląski, ul. 
Sawickiej 24A/1
RENAULT 11. 1988 r.. 1600 ccm. turbo D. 
biały, do wymiany końcówki drążków. -
119.0 min. Świebodzice, tel. 54-06-41 
RENAULT 11 GTL. 1989 r . 113 tys. km. 
1721 ccm. katalizator. 5-biegowy. kubełko­
we siedzenia, oznakowany, pełna dokumen­
tacja. bez wypadku, garażowany. - 145 0 
min. Chojnów, tel. 187-053 
RENAULT 14 GTL. 1979 r.. 183 tys. km. 
1218 ccm. srebrny metallr. 5-drzwiowy. 
stan dobry. - 27.0 min. Wroclaw, tel. 391- 
43
RENAULT 15. 1976 r.. 1300 ccm. czerwo­
ny. stan dobry. - 24.0 min. Wroclaw, tel. 22- 
97-47
RENAULT 18 GTL, 1980 r . 150 tys. km. 
1397 ccm. benzyna, czerwony. 4-drzwiowy. 
radioodtwarzacz + głośniki, przegląd do 
06.06.96r. stan dobry, pilne. - 32 0 min. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 072/ 15-46-51 
RENAULT 18 K. 1981 r.. 225 tys. km. 2058 
ccm. turbo D. zielony metalic. combi, po re­
moncie silnika 40 tys. km. 6. 51/100km. 
nowe opony przód, klocki ham. - 42 0 min. 
Wrocław, tel. 65-38-50 
RENAULT 18 COMBI. 1983 r.. 111 tys. km. 
2050 ccm. diesel, czerwony. RM stereo. -
61.0 min. W. Iwanicki. 57-220 Ziębice, ul. 
Kościuszki 1/1
RENAULT 18 CF. 1985 r . 110 tys. km. 
1550 ccm. turbo E. srebrny, stan silnika i 
blacharki Idealny, komputer, centralny za­
mek. hak. KM. welurowa tapicerka. alumi­
niowe felgi, wspomaganie kier. - 115.0 min. 
Lubin. tel. 44-13-83
RENAULT 19. 1988/89 r . 120 tys. km. 
1900 ccm. diesel, blaty. - 163.0 min. Pro­
chowice. tel. 58-41-60 
RENAULT 19. 1989 r.. 97 tys. km. 1200 
ccm. benzyna, czerwony metalic. szyber­
dach. radioodtwarzacz, reg. świateł, gara­
żowany. - 160.0 min. Ryszard Kostka. 59- 
230 Prochowice, ul. Jagiellońska 10a/7 
RENAULT 19. 1989 r.. 78 tys. km. 1200 
ccm. biały. 5-drzwiowy. oznakowany, szy­
berdach. reguł, wysokość pasów, welurowa 
tapicerka. radioodtwarzacz (szuilada) + 4 
głośniki, przyciemniane szyby, garażowany, 
stan b. dobry. - 175.0 mirr. Nysa. tel. 077/ 
33-53-44
RENAULT 19. 1989 r.. 117 tys. km. 1900 
ccm. diesel, biały, stan b. dobry, pełna do­
kumentacja. - 160.0 min. Legnica, tel. 076/
50-62-83
RENAULT 19 TXE, 1990 r.. 1700 ccm. 
wtrysk, czarny, bogate dodatki. - 189 0 min. 
Szczawno Zdrój. tel. 43-24-02 
RENAULT 19 16SEFL 1990r, 8 7 tys. km. 
1720 ccm. wtrysk, granatowy metalic. 135 
KM. 16 zaworów, komputer. ABS. wspoma­
ganie. centralny zamek, alann na pilota, el. 
szyby. el. lusterka, regulowana kierownica, 
fotele kubełkowe, aluminiowe felgi, radio. - 
238.0mln. Marek Jodłowski. 55-110 Paw­
łów Trzebnicki 30. gm. Prusice, tel. 12-63- 
28
RENAULT 19. 1991 r.. 61 tys. km. 1721
ccm. benzyna, blaty, 5-drzwiowy. centralny 
zamek. el. szyby. - 187.0 ruin. Wałbrzych, 
tel. 074/41-70-67
RENAULT 19. 1991 r . 90 tys. km. 1900 
ccm. diesel, biały. -180,0 min. Wrocław, tel.
11-64-85. pogodz. 18 
RENAULT 19 GTD. 1991 r . 128 tys. km. 
1900 ccm. turbo, biały, turbosprężarka. 3- 
drzwlowy. alarm, oznakowany. - 185 0 min. 
Wałbrzych, tel. 074/41 -22-46 
RENAULT 19. 1991 r.. 103 tys. km. diesel.
- 180.0 min. Oława. tel. 389-25 
RENAULT 19. 1991 r . 85 tys. km. 1800 
cc m. 16V. granatowy metalic. cl. szyby. el. 
lusterka, centralny zamek + pilot, kompu­
ter, aluminiowe felgi 15". ciemne szyby, spo- 
ilery. wspomaganie kier . alann. - 215 0 min. 
Legnica, tel. 076/200-40
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RENAULT 19, 1992 r .  43 tys. km. srebrny 
metalic. 3-drzwtowy. dużo dodatków - 6500 
DM + cło I podatek. Lubsko, tel. 068/72-
11-66
RENAULT 19 RT, 1992/93 r.. 46 tys. km, 
1800 ccm. benzyna, morski metalic, welu- 
rowa taplcerka. el. szyby, centralny zamek 
+ pilot, regulowana kierownica, el. reguł, re­
flektory. wspomaganie kler., pełna doku­
mentacja. I właściciel, sprowadzony w ca­
łości z RFN. Leszek Kuryna, Legnica, tel. 54-
49-50154-71-89. po godz. 20 
RENAULT 19. 1992/95 r .  62 tys. km. 1400 
ccm. benzyna, grafit metalic, stary model. 
Standard, nie rejestrowany, zadbany, -
189.0 min. Kępno. tel. 0647/22-886 
RENAULT 19 D. 1993 r.. 28 tys. km. 1900 
ccm. diesel, grafitowy metalic. 5-drzwlowy,
5-biegowy, klimatyzacja, el. szyby, wspoma­
ganie. alarm pilot, centralny zamek. - 27.5 
min lub zamiana na 2-drzwlowy. Nysa. lei. 
077/33-83-80
RENAULT 19, 1994 r.. 40 tys. km. 1800 
ccm. granatowy metalic, katalizator, spro­
wadzony w  całości, alrbag. wspomaganie, 
podgrz. fotel kierowcy, radioodtwarzacz, -
260.0 min. Polkowice, tel. 076/45-35-67 
RENAULT 20. 1977 r.. 2000 ccm. benzy­
na. złoty metalic. - 27.0 min. Prusice, k. 
Trzebnicy, tel. 12-63-34
RENAULT 20. 1981 r.. 2000 ccm. benzy­
na. - 38.0 min. Świdnica, teł. 53-31-10 
RENAULT 20 GT1, 1985 r.. 180 tys. km, 
2000 ccm. złoty metalic. garażowany, wspo­
maganie. el. szyby, centralny zamek, 5-bie- 
gowy, el. lusterka. - 75.0 min lub zamiana 
na mniejszy. Ząbkowice Śląskie, tel. 072/ 
152-152. grzecznościowy 
RENAULT21. 1987r.. gaz + benz, na bia­
łych tablicach - 3800DM. Świebodzice, tel. 
074/54-41-39
RENAULT 21 GTS. 1987 r.. 130 tys. km, 
1700 ccm. wtrysk, biały, komputer, katali­
zator, 5-blegowy. dzielone tylne siedzenie (z 
zagłówkami), ciemne szyby, spoiler tylny. 4 
nowe opony, stan b. dobry. -134.0 min. Bie­
lawa. tel. 074/33-59-38. pogodz. 19 
RENAULT 21 COMBI. 1987/88 r„ 220 tys. 
km. 2056 ccm. diesel, zloty metalic. NEVA­
D A  stan b. dobry. el. szyby, wspomaganie 
układu skrętu, centralny zamek. - 146.0 
min. Lubin. tel. 076/ 44-44-31 
RENAULT 21. 1989/90 r.. grafit metalic. 
el. szyby, centralny zamek, wspomaganie. 
Inne dodatki, na białych tablicach - 6000 
DM Wrocław, tel. 071/63-63-31 
RENAULT 21. 1991 r.. 65 tys. km, 1700 
ccm. wtrysk, czarna perła, el. szylry. wspo­
maganie. centralny zamek z pilotem. - 200.0 
min. Lubin. tel. 076/44 62-59 
RENAULT 21 GTS. 1992 r.. 78 tys. km. 
1700ccm. I. granatowy, stan b. dobry, cen­
tralny zamek na pilota, el. szyby. - 198.0 
min. Świerzawa, lei. 075/135-451 lub 135- 
548
RENAULT 25. 1989 r.. 2100 ccm. turbo D, 
stalowy metalic. bogale wyposażenie, slan 
tcch. b. dobry, oszczędny.- 215.0 min. Nowa 
Sól. tel. 75-521
RENAULT 5. 1981 r.. 1300 ccm. czerwony. 
5-drzwlowy. stan silnika b. dobry. - 45.0 
min. Wałbrzych, ul. Strzegomska 20/3. lei. 
26-128. w godz. 7-15(pn.-pl.)
RENAULT 5 T L  1981 r.. 146 tys. km. 1100 
ccm. benzyna, zielony, po remoncie blachar-
kl. - 39.0 min. Lubin. lei. 076/46-82-24 
RENAULT 5. 1981 r.. 45 lys. km. czerwo­
ny. po remoncie silnika, po remoncie bla- 
i barki 1 malowaniu w czerwc u 95r, - 30.0 
min. Wałbrzych, lei. 41 -76-88. po godz. 17 
RENAULT 5. 1983 r.. 1300 ccm. benzyna, 
wiśniowy, aluminiowe felgi, radioodtwa­
rzacz. slan Idealny, na białych tablicach, -
23.0 min. Ząbkowice Śląskie, tel. 072/152- 
H8H
RENAULT 5 GTL, 1987 r.. 115 tys. km. 
1100 ccm. benzyna, czerwony, szyljcrdurh, 
nowe opony, nowy akumulator, radioodtwa­
rzacz Pioneer + 6 głośników, alarm, slan b. 
dobry. - 106.0 min. Świdnica, lei. 53-39-68 
RENAULT 5 TL. 1987 r.. 114 lys. km. 1100 
ccm. benzyna, niebieski melallc. alarm, wy­
łącznik zapłonu, pokrowce na siedzenia. -
119.0 min. Jan Czechlowskl. 46-163 Min- 
kowlce 55. gm. Namysłów, lei. 077/10-41- 
13
RENAULT 9. 1992 r . 77 tys. km. 1000ccm. 
czerwony, benz. bezołowiowa, rej. na 900 
ccm. nie składak. - 155.0 min. Wnx taw. lei. 
49-33-91
RENAULT 9GTS. 1979 r.. 13 lys km. 1400 
ccm. benzyna, srebrny melallc. centralny 
zamek. el. szyby. 5-blegowy. po remoncie 
silnika. - 46.0 min Wroclaw, lei. 44-27-30 
RENAULT 9. 1982 r.. 150 tys. km. 1400 
ccm. benzyna, granatowy, szyberdach. 
ciemne szyby, nowy ukumulalor. RM llo- 
neer. alarm + pilot, w kraju od 2 lal. stanb. 
dobry. - 68.0 min lub zamiana. Wroclaw, lei.
55-47-11
RENAULT 9. 1982 r.. 1600 ccm. czarny, 
szyberdach. centralny zamek. el. szyby, alu­
miniowe felgi, do poprawek lakierniczych. -
38.0 min. Zgorzelec, ul. Wojska Polskiego 
17a
RENAULT 9. 1983 r.. 1400 ccm. zielony, 
szyberdach. 5-blegowy. na białych tablicach 
-2 0 min. Opole. let. 077/69 31-35 
RENAULT 9 GTD. 1983 r.. 140 tys. km. 
1600 ccm. diesel, ciemny melallc. 5-biego- 
wy. 4-drzwiowy, hak. radio, oryginalny la­
kier. w kraju od 2 lat. ekonomiczny, slan 
dobry. - 98.0 min. Wroclaw, tel. 071 /55-47-
11. pogodz. 20
RENAULT 9 GTD. 1984 r.. 93 tys. km. 1600 
ccm. diesel, srebrny melallc, 5-blegowy. 4- 
drzwlowy. hak. oryginalny lakier, w kraju od 
4 lat. weturowu taplcerka. bez wypadku, 
nowa pompa wtryskowa, ekonomiczny, 
przegląd do 09.96r. -94.0 min. M. Kośctuk.
58-520 Jani -.vice Wielkie. Mniszków 4. woj. 
Jeleniogórskie
RENAULT 9. 1985 r.. 147 tys. km. 1600 
ccm. turbo D. biały, szyberdach. 5-blego­
wy. hak. radioodtwarzacz. - 60.0 min. Ire­
neusz Blegalskl. 51 -250 Wrocław-Puwlowl- 
ce. ul. fajedwlnśnle 35 
RENAULT 0 TC. 1988 r.. 1200 ccm. stan 
Idealny, sprowadzony w całości. 5-blegowy.

- 132.0 min lub zamiana. Wałbrzych, tel. 
074/43-12-54
RENAULT ESPACE. 1993 r.. 57 tys. km. 
2100 ccm, turbo D. zielony metalic. klima­
tyzacja. wspomaganie, centralny zamek, ra­
dio. 7-osobowy, alarm. - 560.0 min. Kon­
stanty Szot. Wilczyce, Wroclaw 10. ul. Po­
lna 2a. tel. 090/34-42-46 
RENAULT SAFRANE, 1993 r.. 68 tys. km, 
2100 ccm. turbo D. biały, cl. szyby, central­
ny zamek, - 560.0 min. Wroclaw, tel. 071/ 
58-33-52
RENAULT SAFRANE. 1993 r.. 55 tys. km, 
2100 ccm. turbo D, ciemny metalic, oclony 
w całości, pełna dokumentacja, el. szyby, 
centralny zamek + pilot, wspomaganie, hak. 
RM Blaupunkt. - 490.0 min. Sobótka, tel. 
071/16-29-85
RENAULT TWINGO, 1993 r.. 16 tys. km. 
stan b. dobry, - 225.0 min. Wrocław, tel. 55-
44-85
RENAULT TWINGO. 1994 r.. 23 tys. km. 
1200 ccm. bordowy metalic. katalizator, ra­
dio. - 220.0 min. Konstanty Szot, Wilczy­
ce. Wrocław 10. ul. Polna 2a, tel. 090/34-
42-46

ROVER
ROVER 214 Si, 1990 r.. 88 lys. km, 1400 
ccm, wtrysk. 16V. srebrny metalic, central­
ny zamek. el. szyby, pełna dokumentacja, 
stan techn. b. dobry, - 200.0 min (20.000 
zl). Świdnica, tel. 074/53-41-91

SEAT
SEAT CORDOBA GLX. 1994 r . 11 tys. km. 
1800 ccm. wtrysk, fioletowa perta, katali­
zator. wspomaganie kler., centralny zamek, 
el. szyby, sprowadzony w całości. - 345.0 
min. Ostrów Wlkp.. tel. 064/ 34-76-81 
SEAT IBIZA 1986 r.. 75 tys. km. 1597 ccm. 
diesel, czerwony, składak '95, silnik ’88. 
nadwozie '86, bez wypadku, wymienione 
wtrysklwacze. łożyska, nowe hamulce, ukł. 
kierowniczy. 5-bicgowy, 3-drzwtowy, pełna 
dokumentacja, - 93.0 min. Polkowice, tel. 
076/45-28-91
SEAT ID IZA  1986 r.. 75 tys. km. 1697ccm. 
diesel, czerwony, składak 95r, silnik 88r, 
nadwozie 86r. bez wypadku, konserwacja, 
wym. wtrysklwacze. łożyska, nowe hamul­
ce. ukł. kierowniczy, 5-blegowy. 3-drzwlo- 
wy- 93 min. Polkowice, tel. 076/ 45-28-91 
SEAT IBIZA 1987 r.. 70 tys. km. 1700 ccm. 
diesel, biały. 5-drzwiowy. pełna dokumen­
tacja. 5-blegowy, RM stereo, hak, slan 
techn. b. dobry. - 104.0 min. Wałbrzych, tel. 
074/41-39-68
SEAT IBIZA 1989 r., 92 tys. km. 1700ccm. 
diesel, czarny, aluminiowe felgi, alarm, •
130.0 min. Wrocław, tel. 40-41 -64. w godz.
8-16
SEAT IB IZA 1989/90 r., 83 tys. km. 900 
ccm. czerwony, silnik Fiata Uno. 1 właści­
ciel w Polsce, udokumentowane pochodze­
nie. z Francji, sprowadzony w całości. 4- 
drzwinwy. 5-blegowy. garażowany, zadbany, 
- 127.0 min. Ryszard Razarowlcz, 57-300 
Kłodzko, ul. Kasztanowa 48 
SEAT IBIZA 1990/91 r.. 81 lys. km. 1500 
ccm. diesel, morski melallc, sprowadzony 
w całości z Franrjl. udokumentowane po­
chodzenie, 3-drzwlowy. 5-blegowy. zadba­
ny. - 148.0 min. Lubin. tel. 076/42-16-66. 
po godz. 15
SEAT IBIZA 1992 r.. 31 tys. km. 903 ccm. 
ga&nik. granatowy, stan b. dobry. - 160.0 
min. Wschowa, tel. 065/40-44-40 
SEAT IBIZA 1994 r., 31 tys. km, 1800ccm. 
wtrysk, niebieski metalic. I właściciel, bez 
wypadku, wspomaganie, centralny zamek, 
el. szyby, spoiler, wspomaganie hamulców, 
kanapa dzielona. 5-drzwiowy, magnetofon, 
slan b. dobry. - 350.0 min. Głogów, tel. 33-
56-11.34-17-89133-46-86 
SEAT IBIZA 1 CL. 1994 r.. 24 lys. km. 1400 
ccm. czerwony. Pb/, bez wypadku, katali­
zator. 5-blegowy. szyberdach. I właściciel, 
stan b. dobry. - 265.0 min. Paczków, tel. 
077/31-71-10
SEAT MARBELLA 1988 r.. 110 lys. km. 
800 crm. czarny, stan b. dobry. I właściciel 
w  kraju, garażowany, bez wypadku. - 88.0 
min. Jawor. tel. 70-46-98.70-57-40 
SEAT TOLEDO GLX. 1992 r.. 82 lys. km. 
1900 cem. turbo D. czarny, el. lusterka, el. 
światła, el. szyby, centralny zamek, wspo­
maganie. szyberdach. - 285.0 min. Adam 
Kul. Bolesławiec, lei. 36-41. do godz. 15 
SEAT TOLEDO. 1993 r.. 48 tys. km. 1900 
rem, turbo D. zielony metalic. centralny za­
mek. el. szyby. cl. lusterka I światła, wspo­
maganie kler. - 290.0 min. Ostrów Wlkp.. 
tel. 36-29-24

SIMCA
SIMCA MATRA BAGHERA 1983 r.. 1442 
ccm. benzyna, czerwony, sportowy. 3-oso- 
bowy. spollery. skórzany dach. otwierane 
światła. 100 KM. przysp. 8 s/ 100 km/h. -
85.0 min. Wroclaw, tel. 51-91 -98

SKODA
SKODA 100S. 1971 r.. silnik z 87r. - 10.0 
min. Lubań Śl.. tel. 0796/39-40 
SKODA 100S. 1973 r.. 998 ccm. czerwony, 
w ciągłej eksploatacji, rej. do 08.96r.. slaby 
akumulator, blacharka I lukier - 2-letnle. 
garażowany, stan dobry. • 8 0 min. Krzysztof 
Lamasz. 54-530 Wroclaw-Jerzmunowo, ul. 
Płużna 69/67
SKODA 100S. 1976 r .  czerwony, po remon­
cie silnika 1 karoserii, slan dobry. -12.0 min.
K. Kruk. Plawnloa 43. tel. 01. Idztków 
SKODA 105S. 1978 r.. stan średni. • 20.8 
min. Świdnica, tel. 53-56-24 
SKODA 105S. 1978 r., 1050 crm. czerwo­

ny. po remoncie silnika, po odbudowie typ 
120, techn. sprawny. - 22.0 min. Raszów- 
ka. tel. 076/ 44-91-63 
SKODA 100S. 1979/85 r., 1000 ccm. ben­
zyna. czerwony, w całości lub na części, 
możl. zarejestrowania, - 3.9 min. Wroclaw. 
tel.51-57-16
SKODA 105L. 1980 r.. 15 tys. km, 1046 
ccm. biały, nowy typ nadwozia, po napra­
wie głównej silnika. - 30.0 min. Wroclaw, tel. 
48-10-76. po godz. 20 
SKODA 120L, 1980 r., bordowy, po remon­
cie blacharkl. nowe opony, radioodtwarzacz, 
stan b. dobry. - 35.0 min. Wałbrzych, tel.
43-34-60
SKODA 105 S. 1981 r.. 59 tys. km. 1046 
ccm. czerwony, do częściowego remontu 
blacharkl. - 23.0 min. Andrzej Grzeblelucha.
55-045 Okullce. gm. Sobótka, ul. Leśna 27 
SKODA 105. 1981 r.. czerwony, po remon­
cie silnika, nowe opony, nowy akumulator, 
atrakcyjny wygląd, pokrowce, kołpaki, ra­
dio. - 29.0 min. Kazimierz Blasińskl. 59-241 
Mikołajowtce 63. gm. Legnickie Pole 
SKODA 120L, 1981 r.. 1174 ccm. żółty, po 
remoncie silnika, wymieniona chłodnica, 
serwo. opony, głowice, pokrowce, do remon­
tu częściowego blacharkl, - 35.0 min. Kąty 
Wrocławskie, tel. 166-017. do 15, 166-162, 
po 15-tej
SKODA 105.1981 r., żółty, po remoncie sil­
nika, skrzyni biegów, układu kierownicze­
go, -25.0mln. Poznań, tel. 061/12-39-93 
SKODA 105S, 1981/82 r., benzyna, czer­
wony, II właściciel, nowy akumulator na 
gwarancji, wymienione progi, błotniki, drzwi, 
hak, radioodtwarzacz, - 33.0 min. Dzierżo­
niów, tel. 31-66-58
SKODA 105S, 1982 r.. 11 tys. km. 1046 
ccm. niebieski, po remoncie silnika, nowy 
akumulator (półroczny), stan dobry, + dużo 
części zamiennych, rej. do 10.03.96r, -33.0 
min. Stefan Kwaśniak. 54-242 Wroclaw-Po- 
powice, ul. Jelenia 10/5 
SKODA 105S. 1982 r., 20 tys. km. 1146 
ccm. wiśniowy, po remoncie silnika, okrą­
głe zegary, zagłówki, nowy akumulator. -
34.5 min. Wrocław, tel. 73-15-03, grzecz­
nościowy
SKODA 105 S. 1982/83 r., 1046 ccm, czer­
wony. po remoncie blacharkl. silnika 1 la­
kierowaniu. taplcerka w dobrym stanie. -
38.0 min. P. Pasznlcld, 59-255 Tomaszów 
Bolesławiecki 33, gm. Warta Boi., woj. le­
gnickie
SKODA 105S, 1982/83 r., czerwony, rej. do

10.96r, - 35.0 min. StanisławMasalskl, 58- 
260 Bielawa, ul. B. Prusa 6B/6 
SKODA 105 L. 1983 r.. 76 tys. km. 1046 
ccm. benzyna, żóltay, oryginalny lakier, za­
główki, kołpaki, RM. konsola, pasy bezwł., 
roczny akumulator, zadbany, stan b. dobry. 
- 35.0 min. Chojnów, lei. 18-75-26 
SKODA 105L, 1983 r„ 94 tys. km. 1046 
ccm. niebieski, po remoncie silnika 6 tys.
km. nowe opony, głowica, zawory, gaźnlk, 
reflektory. 2-letni akumulator, do malowa­
nia. 2 zagłówki, konsola, garażowany. - 34.5 
min. Dzierżoniów, tel. 074/31-75-47, po 
godz. 16
SKODA 105L. 1983 r.. 160 tys. km. 1050 
ccm. czerwony, po remoncie silnika, radio­
odtwarzacz. w kraju od 5 lat. oclony w cało­
ści. ekonomiczny. - 27.0 min. Wroclaw, tel. 
071/62-16-58. w godz. 16-21 
SKODA 105S. 1984 r.. 71 tys. km. 1046 
ccm. czerwony, rejestracja do 05.96. hak. 
pasy bezwładnościowe, pokrowce, oryginal­
ny lakier, nowe pólosle. tylne amortyzato­
ry. łożyska, szczęki 1 Inne. - 47.5 min. Wro­
claw. tel. 66-33-26. w godz. 7-15 
SKODA 105L. 1984 r.. 76 tys. km. 1046 
ccm. błękitny, stan dobry, radioodtwarzacz, 
hak. - 40.0 min. Lubań SI., tel. 0796/53-93 
SKODA 120 L. 1987 r.. 62 tys. km. 1200 
ccm. benzyna, niebieski, po remoncie silni­
ka. szyberdach. elektron, zapłon, stan b. 
dobry. -68.0 min. R. Sroka. 58-410 Wieścl- 
szowice 7. gm. Marciszów, woj. Jeleniogór­
skie
SKODA 1051. 1987/88 r.. 78 tys. km. 1046 
ccm. wrzosowy, rej. do 10.96r„ zagłówki, po­
krowce. radioodtwarzacz, atr. wygląd. - 67.8 
min. Wroclaw, tel. 73-15-03 
SKODA 120L. 1989 r.. 84 tys. km. 1174 
ccm. szaro-zielony. 5-biegowy. pasy bezwt. 
przód, nadkola, oznakowany, wyłącznik za­
płonu. -81.0 min. Oleśnica, tel. 071 /14-49- 
86
SKODA 120L. 1990 r.. 74 tys. km. 1174 
ccm. niebieski, składak, tylna szyba ogrze­
wana. pasy bezwt.. hak. pokrowce, nadwo­
zie z grudnia 89r. - 79 min. Świdnica, tel. 
074/53-51-13
SKODA FAVORIT. 1989 r.. 36 tys. km. 
1300 ccm. blaty. - 104.0 min (10.400 zl). 
Lubin. tel. 076/42-73-17 
SKODA FAVORIT 136 L. 1990 r.. 44 lys. 
km. 1289 ccm. benzyna, szaro-nlebleskl. ga­
rażowany. bez wypadku. I właściciel, po­
krowce. radio, stan dobry. • 118.0 min. 
Nowa Ruda. tel. 0791/43-28 
SKODA FAVORIT 136 L. 1991 r.. 16 tyś. 
km. 1300 ccm. szary, slan techn. b. dobry.

garażowany, radio, światła przeciwmgielne. 
tylna wycieraczka, obrotomierz, zegar kwar­
cowy. konserwacja. I właściciel, oznakowa­
ny. pełna dokumentacja. -145.0 min. Wro­
cław. tel. 48-39-64, po godz. 18.30 
SKODA FAVORIT. 1991 r.. 25 tys. km. 
1298 ccm, benzyna, beżowy, stan b. dobry. 
I właściciel, konserwacja, plastikowe nad­
kola. garażowany, radioodtwarzacz, lakier 
bez żary sowań, -130.0 min. Głogów, tel. 34-
71-11
SKODA FAVORIT 135L. 1991 r.. 40 tys. 
km, 1300 ccm. grafit. I właściciel, kupiony 
w Polmozbycle, garażowany, bez wypadku, 
konserwacja, stan b. dobry. - 128.0 min. 
Strzelin, tel. 204-28, po godz. 15 
SKODA FAVORIT, 1991 r„ 1300 ccm. bla­
ty, -127.0 min. Wrocław, tel. 15-25-47 
8KODA FAVORIT. 1991 r.. 1300 ccm. -
125.0 min. Jelenia Góra, tel. 075/221-02 
SKODA FAVORIT 135 L, 1991 r.. 53 tys. 
km. 1300 ccm, bordowy, radioodtwarzacz, 
pokrowce, obrotomierz, halogeny, środko­
wa konsola, zadbany, garażowany, nowe: 
osłony gumowe, klocki hamulcowe, akumu­
lator. - 130.0 min. Dzierżoniów, tel. 074/
31-23-85. pogodz. 16 
SKODA FAVORIT 135L. 1991/92r . 44 tys. 
km. 1289 ccm. bordowy. I właściciel, fak­
tura zakupu. 5-blegowy. garażowany, po­
krowce, radioodtwarzacz, nadkola + konser­
wacja. akumulator Bosch, oanakowany, 
dzielone siedzenia. -129.0 min. Kępno, tel. 
0647/237-62
SKODA FAVORIT, 1991/92 r., 70 tys. km. 
1300 ccm, popielaty, • 129.0 min (12.900 
zł). Wschowa, woj. leszczyńskie, tel. 065/
40-14-15
SKODA FAVORIT 135L, 1992 r.. 35 tys. 
km, beżowy, konserwacja. -140.0 min. Le­
gnica. tel. 54-66-27
SKODA FELICIA. 1995 r„ 1 tys. km, 1300 
ccm. wtrysk, czerwony, nowy. z pełnymi do­
datkami. katalizator. - 255.0 min. Brzeg, 
woj. opolskie, tel. 16-51-41 
SKODA FELICIA. 1995 r.. 5 tys. km, 1300 
ccm. e 1. biały, katalizator. Immobilizer, stan 
b. dobry, dodatki. - 240.0 min. Złotoryja, tel. 
076/78-35-76
SKODA FORMAN 135LS. 1992 r.. 48 tys. 
km. 1300 ccm, benzyna, biały, garażowa­
ny. szyberdach, konserwacja, nadkola, tyl­
ny spoiler, blokada zapłonu, oznakowany, 
Inne dodatki, stan b. dobry, - 150.0 min. 
Lądek Zdrój. tel. 757, po godz. 18 
SKODA RAPID. 1989 r.. 98 tys. km. 1289

ccm. granatowy. 2-drzwlowy. tylna szyba 
ogrzewana, pasy bezwładnościowe, tylne 
siedzenia dzielone, hak. - 80.0 min. Lubań, 
tel. 45-70

SYRENA
SYRENA 105. 1976 r.. 72 tys. km. 842 ccm. 
biały, stan średni, zarejestrowany, rej. do 
04.96r., opłacony, - 2.5 min. Robert Bagiń­
ski. 58-230 Niemcza, ul. B. Chrobrego 20/ 
4
SYRENA 105L, 1980 r., 50 tys. km, 842 
ccm. Jasnobeżowy, stan dobry, eksploato­
wany. zarejestrowany, garażowany, lewarek 
w podłodze, • 10.0 min. Andrzej Wołoszyn,
59-800 Henryków 140, gm. Lubań 
SYRENA 105 L, 1981 r.. 842 ccm. 2-suw. 
czarno-czerwony, zarejestrowany, przegląd 
ważny do kwietnia 96r.. biegi w  podłodze, 
stan dobiy. + części. - 5.5 min. Piotr Klem- 
czyńskl, 53-533 Wrocław, ul. Zielińskiego 
45/18
SYRENA 105L. 1982 r.. 45 tys. km. budy. 
stan dobiy. + dużo części zamiennych. - 5.0 
min. Wroclaw, tel. 617-952. po godz. 17 
SYRENA 105 B. 1983 r.. 55 tys. km. 900 
ccm. piaskowy, techn. sprawny, rej. do 
10.06.96r. - 12.0 min. Wroclaw, tel. 22-
12-52

TALBOT
TALBOT HORIZON. 1980 r.. 1100 ccm. 
b. dobry silnik, po remoncie blacharkl. do 
malowania. • 28.8 min. Świdnica, tel. 53-
56-24

TAWRIJA
TAWRIJA ZAZ 1102. 1991 r.. 37 tys. km. 
1100 ccm. beżowy, stan b. dobry, zadbany, 
nowy akumulator (2 lata gwarancji), pasy 
bczwl.. radioodtwarzacz. + drobne części. -
80.0 min. 57-402 Nowa Ruda. ul. Os. XXX- 
lecla 13/7/8
TAWRIJA ZAZ 1102. 1991 r.. 65 tys. km. 
1100 ccm. benzyna, biały, garażowany, kon­
serwacja. nowy akumulator, el. światła, ra­
dioodtwarzacz. zegar, pokrowce, nadkola. •
77.0 min. Głogów, tel. 076/33-93-57

TOYOTA
TOYOTA CAMRY COMBI, 1989r.. 140 tys. 
km. 2000 ccm, 16V, srebrny metalic. szy­
berdach. el. lusterka, el. szyby, centralny 
zamek, radio, - 175.0 min. Rawicz, tel. 28- 
20
TOYOTA CAMRY LE. 1992 r.. 97 tys. km. 
3000 ccm. wtrysk. V6.24V. czarny, katali­
zator, ABS, złota edycja, pełny automatic 1 
wyposażenie, stan b. dobry, - 460.0 min. 
Wroclaw, tel. 67-07-25 
TOYOTA CAMRY LE. 1993 r„ 44 tys. km. 
2200 ccm. benzyna, złoty metalic, automa­
tic. pełne wyposażenie, dokumentacja, we­
rsja amerykańska, - 490.0 min (49.000 zl). 
Szklarska Poręba, woj. jeleniogórskie, tel. 
075/17-21-51
TOYOTA CAMRY. 1995 r., 2200 ccm, mor­
ski. pełne wyposażenie, złote litery, - 710.0 
min. Bolesławiec, tel. 0795/25-01 
TOYOTA CAMRY. 1995 r.. 3000 ccm. be­
żowy metalic, pełne wyposażenie, odbiór w 
Niemczech. - 680.0 min. Leszno, tel. 065/
20-83-21
TOYOTA CAMRY. 1995 r., 3000 ccm, V6. 
zielony matalic. automatic, fabrycznie nowy. 
skóra, szyberdach. ABS. aluminiowe felgi, 
klimatyzacja, pełne wyposażenie. - 850.0 
min. Wroclaw, tel. 071/63-15-46 
TOYOTA CARINA. 1979 r., 170 tys. km. 
1600 ccm, benzyna, czerwony. 10 tys. po 
remoncie silnika, stan karoserii dobry, nowe 
opony 1 akumulator, automatic. - 25.0 min. 
Wrocław, tel. 071/51 -66-03 
TOYOTA CARINA II, 1986 r.. 98 tys. km. 
1974 ccm, diesel, bordowy. 5-blegowy, 
oszczędny, radioodtwarzacz, wspomaganie 
kler., udokumentowane pochodzenie, nie 
składak. - 129.0 min. Złotoryja, tel. 78-27- 
95
TOYOTA CARINA II. 1986/87 r.. 114 tys. 
km, 2000 ccm. diesel, srebrny metalic. 5- 
drzwtowy, 5-blegowy. hak. radioodtwarzacz, 
po wymianie klocków hamulcowych, amor­
tyzatory Monroe na gwarancji, wspomaga­
nie, pilne. -125.0 min. Zbigniew Januszkie­
wicz. 55-025 Miękinia, ul. Kościuszki 27 
TOYOTA CARINA II. 1990 r.. 130 tys. km. 
2000 ccm. diesel, grafitowy metalic. stan b. 
dobry, wspomaganie kler., hak. - 225.0 min. 
Dzierżoniów, tel. 31-95-45 
TOYOTA CARINA II, 1991 r., 68 tys. km. 
1600 ccm. 16V. czerwona perta, el. szyber­
dach. obrotomierz, ekonomlzer, udokumen­
towane pochodzenie 1 przebieg. - 210.0 min. 
Chojnów, tel. 076/ 18-87-49, po godz. 20 
TOYOTA CARINA GLI. 1992 r.. 60 tys. km. 
1600 ccm. wtrysk, 16V, grafitowy metalic, 
serwo, dwa komputery, el. szyby, lusterka 1 
szyberdach. centralny zamek + pilot, alarm, 
blokada skrzyni biegów, welurowa taplcer­
ka 1 Inne dodatki, stan Idealny. - 320.0 min 
(32.000 zl). Leszno, tel. 20-77-60 lub 20-54- 
34
TOYOTA CARINA E. 1993 r., 34 tys. km. 
1600 ccm, fioletowy, ABS. centralny zamek, 
el. szyby I lusterka. - 400.0 min. Wroclaw, 
tel. 24-28-63
TOYOTA CARINAGU. 1993 r., 39 tys. km. 
1600 ccm. wtrysk. 16V. czarna perła, lift- 
back. el. szyby 1 lusterka, regulowana kie­
rownica. welurowa taplcerka. ospotlerowa- 
ny. alarm, sprowadzony w  całości, - 395.0 
min. Wałbrzych, tel. 074/41-02-51, wieczo­
rem
TOYOTA CELICACABRIO, 1989 r., 2000 
ccm. GT1,16V, czarny, 3 lata eksploatacji, -
250.0 min. Wrocław, tel. 25-18-48 
TOYOTACELICAGTl, 1990 r.. 2000 ccm. 
16V, biały, ABS. katalizator, ciemne 1 ele- 
tiyczne szyby, blokada drzwi 1 okien, cen­
tralny zamek, aluminiowe felgi, - 260.0 min. 
Wroclaw, tel. 73-26-44
TOYOTA CEUCA 1990r..80tys. km. 2200 
ccm. benżyna, biały, katalizator, klimatyza­
cja. aluminiowe felgi, stan b. dobry, - 320.0 
min. Wałbrzych, tel. 43-14-31 
TOYOTA COROLLA II. 1984/85r., 157 tys. 
km. 1800 ccm, diesel, zloty metalic. 5-bie­
gowy. 4-drzwiowy, kupiony w  Polsce, SE­
DAN. -103.0 min. Wroclaw, tel. 17-00-26 
TOYOTA COROLLA. 1986 r., 139 tys. km, 
1800 ccm. diesel, beżowy metalic. hatch­
back, -115.0 min. Nysa, tel. 077/33-69-80 
TOYOTA COROLLA. 1988 r., 1800 ccm, 
diesel, mysi metalic. kupiony wsalonle. stan 
b. dobry. -169.0 min. Świebodzice, tel. 074/
54-06-41
TOYOTA COROLLA 1989 r., 1600 ccm. 
16V. szary metalic. bez wypadku, bogata 
wersja, zdjęcia do wglądu, 6000 DM. Zloty 
Stok. tel. 072/17-54-21 
TOYOTA COROLLA COMPACT. 1990 r.. 
1300 ccm. biały, 5-drzwlowy. zadbany, el. 
szyberdach. stan b. dobry, - 185.0 min. 
Szczawno Zdrój, ul. Kasztanowa 13/2 
TOYOTA COROLLA. 1991 r., 51 tys. km. 
1300 ccm, wtrysk, czerwony, katalizator, 
ekonomlzer. szyberdach. ustawianie świa­
teł z wnętrza, w kraju od końca 08.95r, udo­
kumentowane pochodzenie, nierejestrowa- 
ny. stan b. dobry. - 215.0 min. Andrzej Mon­
kiewicz, 56-200 Góra, ul. Wrocławska 27/ 
3
TOYOTA COROLLA. 1993 r.. 34 tys. km. 
1600 ccm. 16V. czarny, 3-drzwlowy, ABS. 
centralny zamek, wspomaganie kler., el. re­
guł. reflektory, regulowana kierownica, -
260.0 min. Wałbrzych, tel. 78-385. w godz.
11-14
TOYOTA COROLLA, 1993 r„ 27 tys. km, 
1400 ccm, 16V, czarny metalic. ABS. reg. 
świateł, regulowana kierownica, wspoma­
ganie kler. - 265.0 min. Zielona Góra. teł. 
068/21-12-23
TOYOTA COROLLA XU. 1993 r., 1600ccm. 
16V, czarny metalic. 3-drzwlowy. kataliza­
tor. ABS. aluminiowe felgi, regulowana kie­
rownica, centralny zamek. el. szyby. el. lu­
sterka I reflektory, sprowadzony w całości, 
brak małych detali wykończeniowych. -
270.0 min. Wroclaw, tel. 071/73-86-43 
TOYOTA COROLLA. 1993 r.. 35 tys. km. 
1600 ccm, 16V. zielony metalic. 4-drzwio- 
wy, wersja amerykańska, alrbag. klimaty­
zacja, wspomaganie łęler.. katalizator, 115 
PS. wtrysk. ABS. udokumentowane pocho-
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dzenle. garażowany. • 320.0 min. Ziębice, 
tel. 19-19-27. wieczorem 
TOYOTA COROLLA COMPACT. 1993/94 
r.. 27 tys. km. 2000 ccm. diesel, czerwony. 
5-drzwlowy, wspomaganie kler., stan b. do­
bry, - 300.0 min. Wrocław, tel. 72-79-24 
TOYOTA COROLLA 1994 r.. 9 tys. km. 
1400 ccm, 16V. niebieska perła metallc. 
hatchback, udokumentowane pochodzenie, 
sprowadzony w  całości, kupujący zwolnio­
ny z opłaty skarbowej, stan b. dobry. • 318.0 
min. K. Hendzel, 64-100 Leszno Górne. gm. 
Szprotawa, ul. Bolesławska 23a. tel. 068/ 

' 76-45-22 wewn. 67
TOYOTA COROLLA. 1994 r.. 25 tys. km. 
czerwony, spoilery, I właściciel, do minimal­
nych poprawek lakierniczych. - 300.0 min. 
Wrocław, tel. 25-00-72.25-14-20 
TOYOTA COROLLA. 1994 r.. 4 tys. km. 
2000 ccm. diesel, granatowy metallc. 3- 
drzwlowy. wspomaganie kler., katalizator, 
sprowadzony w całości. - 335.0 min. Lubin, 
tel. 076/ 44-75-04
TOYOTA LEXUS LS-400. 1992 r.. 4000 
ccm. V8, skóra, wszystkie dodatki, wersja 
USA klimatyzacja. - 790.0 min. Oława. tel. 
326-96
TOYOTA PREVIA. 1993 r . 48 tys. km. 2438 
ccm. wtrysk, nlebiesko-szary metallc. 4 
ABS. aluminiowe felgi, klimatyzacja, cen­
tralny zamek. 2 x szyberdach. lodówka, spo­
ilery. obrotowe siedzenia dla 7 osób. alarm, 
el. szyby 1 lusterka, wspomaganie kierow­
nicy. I właściciel. - 615.0 min. Ostrów Wlkp.. 
tel. 064/36-40-36 i 36-07-12 
TOYOTA STARLET. 1980 r.. 142 tys. km. 
1200 ccm. benzyna, czarny, 3-drzwlowy. 5- 
blegowy. ciemne szyby, aluminiowe felgi, 
wersja sportowa, akumulator na gwaran­
cji. nowe sprzęgła, - 42.0 min. Małgorzata 
Pach, Wrocław, tel. 44-86-29, wewn. 15 
TOYOTA STARLET. 1986 r.. 95 tys. km. 
1000 ccm. benzyna, czerwony, radioodtwa­
rzacz. nowe opony, stan b. dobry, fabrycz­
nie montowany. -100.0 min. Wrocław, tel.
63-14-72
TOYOTA STARLET. 1987 r.. 97 tys. km. 
999 ccm. V12. biały, szyberdach. radiood­
twarzacz. katalizator. 5-blegowy, 3-drzwio- 
wy, -118.0 min. Wałbrzych, tel. 711-15 
TOYOTA TERCEL. 1984 r., 1300 ccm, 2- 
drzwlowa, 5-blegowa, na białych tablicach 
- 1.250 DEM. Wrocław, tel. 72-16-85 
TOYOTA TERCEL. 1985 r.. 129 tys. km. 
1300 ccm, benzyna, czerwony, pełna doku­
mentacja. 5-blegowy. RM. obrotomierz, eko- 
nomizer. el. szyberdach. zadbany, stan 
techn. b. dobry. - 97.0 min lub zamiana. 
Strzelin, tel. 0725/21-635

TRABANT
TRABANT COMBI, 1971 r., 63 tys. km. 600 
ccm, popielaty, Inst. 12V, skrzynia biegów 
poregenracjl. radio, pasy bezwł., nadwozie 
88r. -15.0 min. Wroclaw, tel, 55-52-34. wie­
czorem
TRABANT 601, 1972 r.. 30 tys, km, 594 
ccm, niebieski. 12V, stan dobry, - 5.0 min. 
Grzegorz Molskl. 56-305 Kuźnica Czesz., 
gm. Krośnice, ul. Sullradzice 1 
TRABANT 601, 1977 r„ 5tys. km, 594 ccm,
2-suw, 12V. biały, alternator, po remoncie 
silnika i skrzyni biegów, malowaniu, nowy 
akumulator, tarcza sprzęgła, gaźnik. opo­
ny, łożyska, stacyjka, zarejestrowany, stan 
dobry, - 9.5 min. Wrocław, ul. H. Brodatego 
10/21
TRABANT. 1978 r„ 600 ccm, 2-suw, zielo­
ny. stan średni, „na chodzie", zarejestrowa­
ny, + drugi samochód, na części, - lO.Omln. 
Strzegom, tel. 074/553-229 
TRABANT COMBI. 1979 r„ stan b. dobry. 
-20.0 min. Wroclaw, tel. 68-73-48 
TRABANT 601, 1979 r„ 80 tys. km. 594 
ccm. kość słoniowa, combi, zadbany, cały 
czas eksploatowany, garażowany, radiood­
twarzacz, zagłówki, pasy bezwł, -19.0 min. 
Legnica, tel. 076/168-546. pogodz. 15 
TRABANT 601S. 1986 r„ 30 tys. km. biały, 
spollery. radioodtwarzacz, hak. + silnik z do­
kumentacją I skrzynia biegów, rej, do 
07.96r., stan dobry, - 12.0 min. Marek Ka­
walec, 58-124 Mys!aków23/4. gm. Marci­
nowice
TRABANT 601S, 1988 r„ 21 tys. km. 595 
ccm, 2-suw. Jasnobeżowy. I właściciel, stan 
dobry, technicznie sprawny, aktualna reje­
stracja, Inst, 12V, -13.5 min. Wrocław, tel. 
51-29-53
TRABANT, 1989 r., 1 tys. km, 600 ccm, 2- 
suw, niebieski. De Luxe, pełne wyposaże­
nie, el. zapłon, hak. ekonomizer, RM, halo­
geny, tylna szyba ogrzewana, i inne, stan b. 
dobry, po przeglądzie, - 25.0 min. Jelenia 
Góra. tel. 075/53-735 
TRABANT FOLO. 1991 r . 23 tys. km. 1100 
ccm, biały, konserwacja, garażowany, za­
dbany. 1 Inne dodatki. - 65.0 min. Środa Ślą­
ska, tel. 17-33-91

VOLVO
VOLVO 144. 1975 r., 2000 ccm, zielony, 
stan dobry. hak. rejestrowany w kraju, -
23.0 min. Zbigniew Pęczar, 58-207Jędrze- 
Jowlce 11. gm. Dzierżoniów
VOLVO 240.1982 r.. 2300 ccm. benz +gaz. 
-65.0 min. Konin. teł. 063/44-33-97 
VOLVO 340 DL, 1984 r.. 122 tys. km. 1400 
ccm. benzyna, srebrny metalic. 3-drzwiowy, 
hak. stan b. dobry, na żółtych tablicach, dla 
obywatela WNP. cena 2200 DM lub zamia­
na na Fiata 126p. Wroclaw, tel. 090/ 34- 
09-59
VOLVO 340. 1985 r.. 200 tys. km. 1600 
ccm. diesel, szary metalic, pełna dokumen­
tacja. oryginalny lakier, stan b. dobry, -
105.0 min lub zamiana na droższy. Audi. VW 
Golf, z dopłatą. Polkowice, tel. 076/45-31- 
67
VOLVO 340. 1985 r.. 175 tys. km. 1600 
ccm. diesel, zloty metalic. 5-blegowy. 5- 
drzwlowy. zadbany, stan b. dobry. - 100.0 
min. Szklarska Poręba, tel. 17-20451 wewn. 
259. dogodź. 15

AUTO-KREDYT
POŚREDNICTWO

RATALNEJ SPRZEDAŻY SAM OCHOÓW  
Z A P R A S Z A

WSZYSTKICH ZAINTERESOW ANYCH KUPNEM  
SAMOCHODU NA RATY LUB W  LEASINGU

Wrocław, ul. Wierzbowa 15 pok. 12, (budynek Przedsiębiorstwa Geologicznego) 
naprzeciw Wzgórza Partyzantów, czynne: 9“  -16°° soboty: 9“  -1 3 "

telefon: 328-09; 382-21 
POŚREDNICTWO

atrakcyjne kredyty BEZ PO RĘCZYCIELI ORAZ  
BEZ PIERW SZEJ W PŁATY na samochody osobowe, 

dostawcze, ciężarowe, ciągniki itp., przy czym
* pochodzenie sam ochodu dowolne (ogłoszenie, g iełda salon, itp.)
* czas spłaty kredytu do 7 la t raty uśrednione
* efektywne odsetki: ju ż  od  12% rocznie
* wiek pojazdu łącznie z  czasem spłaty kredytu  

• sam ochody krajowe do 10 lat
- sam ochody zagraniczne do 20 lat

* każdy pojazd sprawdzanyjest pod względem wiarygodności pochodzenia
* wszystkie form alności kredytowe są załatw iane przez nasze biuro
* wyszukujem y każdy pojazd  na zlecenie klienta
UW AGA

klient kupujący u nas sam ochód m oże negocjow ać  
jeg o  cenę bezpośrednio  z  w łaśc ic ie lem  pojazdu.

OP951148

VOLVO 340 GL. 1991 r.. 38 tys. km. 1400 
ccm. seledynowy, katalizator, el. szyby, pod- 
grz. siedzenia, centralny zamek. -170.0 min. 
Dzierżoniów, tel. 31-12-81 
VOLVO 343 D L 1977r.. 1400 ccm. benzy­
na. zloty metallc. stan b. dobry, - 41.0 min. 
Wrocław, tel. 55-58-79 
VOLVO 343 D L 1978 r.. 142 tys. km. 1387 
ccm. benzyna, zielony, automatic, nowe 
pasy napędowe do automatu, - 45.0 min. 
Brzeg Dolny. tel. 071/19-77-49 
VOLVO 343 DL. 1982 r.. 1400 ccm. benzy­
na. brązowy metallc. 3-drzwlowy. szyber­
dach. hak. - 53.0 min. Jawor. tel. 076/70-
66-19
VOLVO 343.1983 r.. 66 tys. km. 1400 ccm. 
czerwony. automaUc. na białych tablicach 
- 20 min. Opole. tel. 077/69-31-35 
VOLVO 434. 1985/86 r.. 91 tys. km. 1400 
ccm. czerwony, benz. + gaz. automaUc. alu­
miniowe felgi, spoilery. kubełkowe siedze­
nia, ciemne szyby, radioodtwarzacz org.. 
oryginalny lakier, nowe opony 185. udoku­
mentowane pochodzenie. - 112.0 min. Lu­
bin. tel. 076/44-34-78 
VOLVO 440. 1989 r.. 130 tys. km. 1700 
ccm. benzyna, biały, turbo Intercooler. ABS. 
aluminiowe felgi. Serwo, katalizator, ozna­
kowany. el. lusterka, el. szyby, komputer, 
centralny zamek, kodowane radio, regulo­
wana kierownica i siedzenia. - 230.0 min. 
Nowy Gleraltów, gm. Stronie Śl., tel. 14-14- 
25. 14-13-30
VOLVO 440 GL. 1991 r.. 55 tys. km. 1800 
ccm. wtrysk, morski metallic, katalizator, 
wspomaganie, centralny zamek. • 215.0 
min. Jarosław Zielonka. 64-100 Leszno, ul. 
Włodarczaka 28/7. tel. 20-35-83. wewn. 
445
VOLVO 440 GL. 1993 r.. 49 tys. km. 2000 
ccm, wtrysk, granatowy metallc, serwo, 
centralny zamek, reguł, świateł, welurowa 
tapicerka. - 295.0 min. Jelcz-Laskowlce. tel. 
071/18-91-79
VOLVO 740. diesel, lekko rozbity, białe ta­
blice. dla ob. WNP + wszystkie części. - 7000 
DM. Wroclaw, tel. 48-39-88 
VOLVO 830 GLT. 1994 r., 2500 ccm. 20V. 
srebrny metallc. dużo dodatków, na białych 
tablicach - 26 tys. DM +■ cło. Lubin. tel. 076/
42-61 -35
VOLVO 850T5.1995r.. 2300 ccm. 222 kM. 
nteblesko-zlelony met.. 5-blegowy. skórza­
na tapicerka. szyberdach. klimatyzacja, 
wspomaganie, cruise Ctrl. el. szyby, podgrz. 
siedzenia 1 lusterka, centralny zamek. el. 
reg. foteli, alarm, komputer, pełne wyposa­
żenie - 42 tys. USD. Zielona Góra, tel. 068/ 
26-04-15,068/26-21-06

v w
VW COMBI. 1975 r., 1600 ccm. benzyna, 
zielony, + gaz. po remoncie blacharkl. Insta­
lacja gazowa. - 35.5 min. Lubin. tel. 076/
44-32-97
VW DERBY, 1979 r.. 170 tys. km. 1300 
ccm. bentyma. czerwony, konserwacja. RM. 
szyberdach. stan blacharkl dobry. - 42.0 
min. Zb. Dembny. 67-404 Lglń 46. gm. 
Wschowa, tel. 065/49-13-34 
VW DERBY, 1979 r.. 23 tys. km. 1100 ccm. 
wiśniowy, przegląd do 10.96r. - 29.0 min. 
B. Puszkarz. 59-525 Czaple 49, gm. Piel­
grzymka. woj. legnickie 
VW DERBY. 1979/90 r.. 1100 ccm. czer­
wony, po remoncie blacharkl. podłogi, po­
krowce. radioodtwarzacz, po malowaniu, 
wymieniony pasek rozrządu, akumulator, 
klocki hamulcowe, amortyzatory, sprężyny, 
końcówki, przekładnia kierownicy. Itp. pla- 
sUkowe zderzaki, - 55.0 min. Bielawa, ul. 
Waryńskiego 49. po godz. 15 
VW DERBY, 1980 r.. 1100 ccm, biały, na 
białych tablicach, w całości lub na części, 
dla obywatela WNP. -17.0 min. Bielawa, ul. 
Waryńskiego 49. po godz. 15 
VW DERBY 86. 1980 r.. 195 tys. km. 1200 
ccm. wiśniowy metallc. wymiana silnika w 
Niemczech (ok. 100 tys. km), wymienione 
zawieszenie przednie. - 45.0 min. Strzelin, 
tel. 0725/212-45, po godz. 17 
VW GARBUS. 1966 r.. 52 tys. km, 1500 
ccm, boxer, zielony. Mc Pherson, hamulce 
tarczowe. RM + kolumny, lotnicze fotele, 
szyba lekko wygięta, wlew na zewnątrz, stan 
b. dobiy, - 58.0 min lub zamiana. A. Gaweł. 
59-811 Biedrzychowice 46/9. gm. Olszyna, 
woj. Jeleniogórskie
VW GARBUS. 1966 r.. 10 tys. km. 1200 
ccm, BOXER, niebieski metallc. po remon­
cie całości w94r„ aluminiowe felgi, szyber­
dach. poszerzane nadkola, nlskoprofllowe 
opony, anodowane progi, lotnicze fotele, atr. 
wygląd, - 68.0 min. Rawicz, tel. 45-57-04 
VW GARBUS CABRIO, 1967 r.. 36 tys. km. 
1300 ccm. benzyna, biały w  różowe plamy, 
plastikowe błotniki, lotnicze fotele, pokrow­
ce, po remoncie blacharkl. ham. tarczowe, 
rej. do 04.96r., + dużo części zamiennych, -
30.0 min lub zamiana. Milicz, tel. 0728/40- 
787
VW GARBUS. 1967 r.. 1200 ccm. biały, -
29.0 min. Wrocław, tel. 51-13-86
VW GARBUS, 1970 r.. 1200 ccm. granato­
wy metallc. szerokie opony, alternator. -
38.0 min. Wrocław, tel. 61 -79-33, do godz. 
15
VW GARBUS. 1973 r.. 1300 ccm, bahama 
yellow, kubełkowe fotele, szerokie opony. -
40.0 min. Wroclaw, tel. 68-84-52
VW GARBUS, 1974 r., 1200 ccm. czerwo­
ny. po remoncie silnika 1 blacharkl w 93r.. 
lotnicze fotele. - 38.0 min. Legnica, tel. 076/ 
545-609
VWGOLF. 1975 r., 1500 ccm. benzyna, gra­
natowy, stan dobry, szyberdach, hak. - 31.0 
min lub zamiana na Rata 126p. Oława, tel. 
348-34
VW GOLF I LD. 1978 r.. 1600 ccm. diesel, 
srebrny, radioodtwarzacz, aluminiowe fel­
gi, szyberdach. po remoncie silnika, przed­
nia ścianka do wymiany, - 40.0 min. Wro­
claw. tel. 67-93-31
VWGOLFGT1, 1978 r.. 245 tys. km. 1600 
ccm. blaty, stan dobry. - 43.0 min. Tadeusz 
Woronieckl. 57-120 Stary Wiązów 4. gm. 
Wiązów, tel. 0725/31-053

VWOOLFI. 1978 r.. 220 tys km. 1600ccm. 
biały, nowa skrzynia biegów (automaUc). 
dobra blacharka. stan b. dobry, szyberdach.
- 42.0 min. Wroclaw, tel. 63-46-95
VW GOLF. 1978 r., 1500 ccm. diesel, czer­
wony. 4-drzwlowy. po remoncie blacharkl 1 
lakierowaniu, stan ogólny dobiy. - 52.0 min. 
Lubin. tel. 076/42-56-94 
VWOOLFI. 1978r . 112tys km. 1600ccm. 
zielony metallc. po remoncie blacharkl. 
nowa przednia ścianka ze wzmocnieniem, 
tylna, progi, błotniki, nowy akumulator (3- 
mles.). 5-blegowy. - 54.0 min. Wrocław, tel.
72-02-04. w  godz. 11-18 
VWOOLFI. 1978 r.. 1100 ccm. ciemnonie­
bieski. stan dobry, wymienione sprężyny 
przód, 4-drzwlowy. małe zużycie paliwa, ni­
skie opłaty. - 47.5 min. Wrocław, tel. 56-
24-74. praca
VWGOLF. 1979r.. 170tys. km. 1460ccm. 
czerwony. 3-drzwlowy, hak. nowe łożyska 
tylne, + 2 opony zlmowre. dużo dodatków, 
stan dobry, pełna dokumentacja. - 50.0 min. 
Andrzej Chmielewski. 58-310 Szczawno 
Zdrój. ul. Kolejowa 15/12 
VW GOLF. 1979 r.. 1100 ccm. benzyna; 5- 
drzwiowy. po remoncie, nowy lakier, udo­
kumentowane pochodzenie, stan b. dobry.
- 48.0 min. Zajączków 18. gm. Oborniki Ślą­
skie
VW GOLF. 1979 r.. 80 tys. km. 1500 ccm. 
diesel, wiśniowy, stan b. dobry, po remon­
cie silnika 1 blacharkl. - 55.0 min. Kowary, 
tel. 075/18-25-87. w  godz. 18-20 
VW GOLF. 1979 r., 1200 ccm. granatowy, 
po remoncie silnika i blacharkl. stan b. do­
bry. - 48.0 min. Głogów, tel. 317-556 
VW GOLF. 1979 r.. 30 tys. km. 1500 ccm. 
diesel, czerwony, stan silnika 1 blacharkl b. 
dobry. • 54.5 min. Lubin. tel. 076/42-74- 
73
VW GOLF. 1979 r.. 1500 ccm. diesel, czer­
wony. 5-drzwiowy, stan dobry, nowe amor­
tyzatory. sprężyny z tylu. nowe łożyska kól 
przednich, po remoncie silnika, - 55.0 min. 
Brzeg. woj. opolskie, let. 16-31-69. grzecz­
nościowy
VW GOLF. 1979/80 r.. 1600 ccm. benzy­
na. srebrny metallc, oryginalny szyberdach. 
pasy z tylu. RM. ciemne szyby, tylny spoi­
ler. kierownica od GTI, model '80, pełna do­
kumentacja. stan dobry. - 48 0 min. Wro- 
claw-Stablowlce. ul. Skaleczna 13A 
VW GOLF GT. 1980 r.. 127 tys. km, 1600 
ccm. czerwony, spoilery. ciemne szyby, alu­
miniowe felgi, kratownice. - 62.0 min lub 
zamiana na Fiata. Olszyna Lubańska. woj. 
Jeleniogórskie, tel. 731 
VW GOLF. 1980 r.. 15 tys. km. 1500 ccm. 
diesel, po remoncie silnika, stan dobry. -
65.0 min. Legnica, tel. 076/56-20-04. po 
godz. 16
VWGOLF. 1980 r.. 120 tys. km. 1500ccm. 
diesel, czerwony, do drobnych napraw bla­
charskich. nleeksploatowany w Polsce, stan 
silnika dobry. - 55.0 min. Strzelin, tel. 0725/ 
204-85
VWOOLFI. 1980 r.. 160 tys. km, 1600 ccm. 
diesel, czerwony, stan dobry. - 75.0 min. 
Sklep Motoryzacyjny. 57-100 Strzelin, ul. 
Spacerowa 2
VWGOLF. 1980r.. 180tys. km. 1500ccm. 
diesel, czerwony. 4-drzwlowy, zadbany, 
ciemne szyby, wymiana (litrów oleju 1 świec 
żarowych. - 59.0 min. Bolków, tel. 793. 
grzecznościowy
VW GOLF. 1980 r.. 86 tys. km. 1500 ccm. 
diesel, biały, - 55.0 min. Wroclaw, tel. 57- 
99-04
VW GOLF. 1980 r.. 1600 ccm. czerwony. I 
rejestracja w90r.. składak, standobry-46 
min. Wroclaw, tel. 49-39-00 
VWGOLF. 1981 r.. 1100 ccm. bordowy, peł­
na dokumentacja, oclony w całości. 5- 
drzwlowy. RM. stan Idealny. • 62.0 min. 
Strzelin, tel. 0725/20-905 
VWGOLF. 1981 r.. 135 tys. km. 1500ccm. 
benzyna, czerwony. 5-blegowy. zadbany, ga­
rażowany. bez wypadku, z Urzędu Celnego 
(sierpień 95r). stan b. dobry. - 69 0 min. Le­
gnica. tel. 076/ 294-63 
VWGOLF. 1981 r.. 190tys. km. 1500ccm. 
diesel, pomarańczowy. 5-blegowy, - 68.0 
min lub zamiana na Fiata. Kępno, tel. 0647/ 
247-24
VW GOLF I. 1982 r.. 1200 ccm. diesel, szy­
berdach. aluminiowe felgi, spoilery, ciemne 
szyby, model przejściowy, stan b. dobry. -
70.0 min. Chojnów, tel. 076/18-78-41 
VW GOLF. 1982 r., 1600 ccm. diesel, po­
marańczowy, szyberdach. 4 reflektory prze­
dnie. kubełkowe fotele, nie eksploatowany 
w  kraju, pełna dokumentacja z Urzędu Cel­
nego, stan silnika 1 blacharkl b. dobry, - 77.0 
min. M. Majerczyk. 57-213 Stoszowice 72/ 
6, woj. wałbrzyskie, tel. 072/15-13-83. w 
godz. 8-16
VWGOLF i, 1982 r., 150 tys. km. 1600 ccm. 
malinowy. 3-drzwlowy. nowe klocki 1 szczę­
ki ham.. nowy akumulator. RM, hak. zadba­
ny. stan dobry. - 75 0 min. Lubin. tel. 076/ 
46-83-64
VW GOLF. 1982 r., biały. 5-drzwlowy. stan 
dobry. - 75.0 min. Bolesławiec, ul. Miodo­
wa 9
VW GOLF I, 1982 r.. 1600 ccm. diesel, szy­
berdach, stan silnika 1 karoserii b. dobry. -
65.0 min. Legnica, tel. 076/54-04-10 
VW GOLF. 1982 r., 1300 ccm, czerwony. -
70.0 min. Skokowa, woj. wrocławskie, tel.
12-65-25
VWGOLF. 1982r.. 1600ccm. diesel, czer­
wony, stan b. dobry, 4-drzwlowy, szyber­
dach. aluminiowe felgi, kubełkowe fotele, 
bogate wyposażenie. - 90.0 min. Paczków, 
tel. 077/31-64-23
VWGOLFI. 1982 r.. 1600 ccm, diesel, czar­
ny. szyberdach. 3-drzwlowy, stan b. dobry, 
na białych tablicach, cena -1500 DEM. Wie­
sław Surzyn. 58-250 Piestyce, Piskorzów51, 
woj. wałbrzyskie
VWGOLF. 1982 r., 190 tys. km. 1600ccm, 
diesel, czerwony metallc. 2-drzwiowy. mo­
del przejściowy, hak. szyberdach. pełna do­
kumentacja, - 75.0 min. Gnojna 24. gm. 
Grodków, tel. 15-19-76 
VWGOLFI. 1982 r.. 1600 ccm. diesel, czar­
ny, szyberdach. 3-drzwiowy, stan b. dobry, 
na białych tablicach - 1500DM. Wiesław 
Surzyn. 58-250 Piskorzów. Pieszyce 51. woj.

wałbrzyskie
VWOOLFI. 1982 r., 127 tys. km. 1500ccm. 
diesel, czarny. 5-drzwlowy, szyberdach. hak. 
tylna szyba ogrzewana, nowe opony, nowy 
akumulator, radioodtwarzacz. + dużo czę­
ści zamiennych. - 78.0 min. Wroclaw, tel.
72-25-63
VWGOLF. 1983r.. 130tys. km. 1600erm. 
diesel, biały. 5-blegowy. RM. alarm, hak. -
80.0 min. Legnica, tel. 076/56-54-11 
VWGOLF. 1983r.. 156tys. km. 1500ccm. 
benzyna, biały, silnik od Golfa II, 5-biego- 
wy. RM. - 77.0 min. Jerzy Urbański. 59-320 
Polkowice, ul. Wołodyjowskiego 6/17 
VW GOLF. 1983 r„ 1600 ccm. diesel, nie­
bieski. z Urzędu Celnego, szyberdach. po re­
moncie blacharkl. stan b. dobry. - 79.5 min. 
Legnica, ul. Sosnkowskiego 25/4
VW GOLF. 1983 r., 1600 ccm. diesel, wi­
śniowy. oryginalny lakier, zadbany, garażo­
wany. nowy akumulator, pełna dokumen­
tacja. stan b. dobry. - 86.0 min. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 072/15-46-78 
VW GOLF 1. 1983 r.. 1800 ccm. GTI. czer­
wony, stan b. dobry, do poprawek lakierni­
czych. -80.0 min. Wrocław, ul. Mectnskle- 
go21/l (18-19.30)
VW GOLF GTI. 1983 r„ 1800 ccm. szary 
metallc, na białych tablicach. 5-drzwlowy. 
5-blegowy. szyberdach. komputer, kubełko­
we siedzenia- 27mln. Kędzierzyn Koźle. tel. 
077/831-256
VWGOLF, 1984 r.. 170tys. km. 1600ccm. 
diesel, blaty, 3-drzwlowy. 4-blegowy. w kra­
ju od 91 r.. udokumentowane pochodzenie, 
stan dobry, - 114.0 min. Ryszard Slomiń- 
ski. 57-217 Pogroda 1A. gm. Przeworno, woj. 
wałbrzyskie
VWGOLF, 1985 r.. 125 tys. km. 1600ccm. 
diesel, czerwony, bez wypadku, stan b. do­
bry, - 122.0 min. Paczków, woj. opolskie. 
tel.31-75-08
VWGOLF II. 1985r.. 33 tys. km. 1800ccm. 
turbo D, gralltowy metallc. wymiana silni­
ka t zawieszenia w 9 Ir., katalizator, radio, 
przyciemniane lampy, obniżony, pełna do­
kumentacja. stan b. dobry. - 139.0 min. Ra­
dwanice k. Głogowa, tel. 076/31-10-71 
VWGOLF. 1985r.. 110tys. km. 1300ccm. 
benzyna, blaty, zadbany, siedzenia kubełko­
we. podwójne lampy, dla obywatela WNP. 
cena • 3500 DEM. Zielona Góra. tel. 068/ 
72-18-36.72-07-03
VWGOLF. 1986 r.. 151 tys. km. 1600ccm. 
turbo D. biały, 5-drzwlowy, el. szyby, -135.0 
min. Świdnica, tel. 52-47-67 
VWGOLF. 1986 r.. 1300 ccm. benzyna, gra­
natowy. 3-drzwiowy. szyberdach. - 123.0 
min. Bolesławiec, ul. Kosiby 38/1 
VW GOLF. 1986 r.. czarny. 2-drzwiowy. I 
właściciel w kraju, bez wypadku, aluminio­
we felgi 15". stan b. dobry, sportowa kie­
rownica. atr. wygląd, nowe podzespoły, -
122.0 min. Duszniki Zdrój. tel. 296
VW GOLF II. 1986 r.. 105 tys. km. 1600 
ccm. diesel, czarny. 3-drzwlowy, 4-blegowy. 
silnik z 92r., stan dobry, -122 0 min. Dzier­
żoniów, tel. 31-64-43
VWGOLF II, 1986 r., 1300 ccm. czerwony, 
aluminiowe felgi, szyberdach. ciemne szy­
by. radioodtwarzacz Pioneer, stan b. dobry, 
udokumentowane pochodzenie, oryginalny 
lakier. - 118.0 min. Oleśnica, Ugota Mała 
42
VWGOLF. 1986r.. 130 tys. km. 1800ccm, 
benzyna, grafit metallc. wspomaganie kler., 
szyberdach. 5-drzwlowy. - 126.0 min. Ra­
wicz, teł. 13-89. pogodz. 15 
VW GOLF II CL. 1986 r., 90 tys. km. 1300 
ccm, benzyna, srebrny metallc. 5-biegowy.
3-drzwlowy, spoilery. nowe opony, nowy 
akumulator, el. lusterka, el. antena, pełna 
dokumentacja, w kraju od 9 lr. -133.0 min. 
Milicz, tel. 0728/40-605 
VWGOLF, 1987r., 1800 ccm. benzyna, sre­
brny metallc, 4-drzwlowy, pełna dokumen­
tacja, - 138.0 min. Paczków, woj. opolskie, 
tel.31-75-08
VWGOLF. 1987r.. 130 tys. km. 1300ccm. 
benzyna, czerwony, 5-drzwlowy. 5-blegowy,
I właściciel, katalizator, aluminiowe felgi, w 
kraju od 3 m-cy. stan b. dobry. - 143.0 min. 
Kłodzko, tel. 0791/27-99 
VWGOLF II. 1987 r.. 1600 ccm. diesel, wi­
śniowy metallc. stan b. dobry, zadbany, 
sprowadzony w całości, bez wypadku, udo­
kumentowane pochodzenie, książka serwi­
sowa. hak. 5-blegowy. radioodtwarzacz, 
nowe opony na gwarancji, nowy akumula­
tor. oznakowany, możl. sprzedalty na raty

przez komis. - 149.0 min. Mieroszów, tel. 
074/18-433
VWGOLF. 1987 r.. 100tys. km. 1300ccm. 
benzyna, czerwony. 3-drzwlowy. aluminio­
we felgi, - 137.0 min. Łagiewniki Dzlerżo- 
nlowskle. tel. 347
VWGOLF. 1987 r . 1600 ccm. benzyna, bu­
ty. 2-drzwiowy. garażowany, stan b. dobry, 
udokumentowane pochodzenie. - 142.0 
min. Kłodzko, tel. 36-64. po godz. 14 
VW GOLFII. 1987/88r.. 112tys. km. 1300 
ccm. benzyna, szary metallc. katalizator. 5- 
drzwlowy. 5-blegowy. szyberdach. radiood­
twarzacz. udokumentowane pochodzenie. -
138.0 min. Barbara Picz. 64-113 Osieczna, 
ul. Śmigielska 3
VWGOLF. 1987/88 r . 158 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, biały, katalizator. 3-drzwlo­
wy. stan dobry. - 143.0 min. Bolesławiec, 
tel. 48-24
VWGOLF II. 1987/88 r.. 116 tys. km. 1600 
ccm. Pb/, blaty, udokumentowane pocho­
dzenie. I właściciel, fabryczny szyberdach. 
katalizator, zadbany, garażowany, stan b. 
dobry. - 138.0 min. B. Jakublszyn. 57-300 
Kłodzko, ul. Kasztanowa 8 
VW GOLF GTI. 1988 r.. 140 tys. km. 1800 
ccm. wtrysk, ciemnozielony metallc. w  kra­
ju od 2 m-cy. I właściciel. 5-blegowy. alu­
miniowe felgi 14”. szyberdach. komputer, 
ham. tarczowe tylne, sportowe zawieszenie, 
stan Idealny. - 155.0 min. Lwówek Śląski, 
ul. Orzeszkowej 51/4 I TAXI nr 38 
VW GOLF GL. 1988 r., 87 tys. km. 1600 
ccm. grafitowy metallc. aluminiowe felgi, 
centralny zamek. el. szyby i antena, welu­
rowa tapicerka, tylne siedzenie dzielone, RM 
Beta. pełna dokumentacja, zielone szyby. -
159.0 min. Lubin. tel. 42-11-54
VW GOLF II, 1988 r.. 1300 ccm. benzyna, 
grafitowy metallc. katalizator. 3-drzwtowy. 
w kraju od 2 lat. pełna dokumentac ja, za­
dbany. • 146.0 min. Legnica, tel. 076/54- 
79-87
VWGOLF. 1988r .  1600ccm. czarny, ob­
niżony. sportowa sylwetka, szyberdach. 
Inst. gazowa na gwaranrji.- 157.0mln. Gło­
gów. tel. 076/33-86-34 
VWGOLF. 1988 r.. 70 tys. km. 1800erm. 
benzyna, czarny, ospotlerowany. szyber­
dach. aluminiowe felgi, silnik z 9 lr  . w kra­
ju od roku. I właściciel, bez wypadku. -165.0 
min. Nowa Wieś, gm. Międzylesie, tel. 072/ 
135-138
VW GOLF. 1988 r.. 90 tys. km. 1300 ccm. 
e. grafit metallc. 5-blegowy. 3-drzwlowy, ra­
dioodtwarzacz. garażowany, stan b. dobry. 
-138.0 min. Zloty Stok. tel. 072/17-51-39. 
dogodź. 15
VW GOLF. 1988 r.. 80 tys. km, 1300 ccm. 
benzyna, czerwony, 3-drzwlowy, sprowadzo­
ny wcałoścl. -135.0 min. Chojnów, tel. 076/ 
186-034
VWGOLF. 1988 r.. 140tys. km, 1800ccm. 
wiśniowy metallc. Pb/, 5-blegowy. kataliza­
tor. szyberdach. obrotomierz. I właściciel, 
udokumentowane pochodzenie, bez wypad­
ku. - 149.0 min. Wałbrzych, tel. 074/ 183- 
16
VWGOLF. 1988/89 r.. 103tys. km. 1800 
ccm. benzyna, granatowy, klimatyzacja, ka­
talizator. 5-btegowy, zadbany, pełna doku­
mentacja, 3-drzwtowy. - 155.0 min. Bole­
sławiec, ul. Kosiby 38/1 
VWGOLFDOHC. 1989 r.. 1800 ccm. 16V. 
szary metallc. ABS. klimatyzacja. 4-drzwlo­
wy. centralny zamek, szyberdach. el. luster­
ka. podgrzewane siedzenia, aluminiowe fel­
gi, nowe opony. el. szyby. - 200.0 min. Wro­
cław. teł. 73-95-30
VW GOLF OH. 1989 r.. 85 tys. km. 1800 
ccm. grafit metallc, zielone szyby, kompu­
ter, radioodtwarzacz + głośniki. -163.0 min 
lub zamiana na dostawczy. 1.51. Żórawina. 
Mllejowlce 11, tel. 49
VWGOLF II, 1989/90 r., 1600 ccm. diesel, 
czarny. 5-biegowy. I właściciel w kraju, peł­
na dokumentacja. -156.0 min. R. Kozlkow- 
ski, Świerzawa, woj. Jeleniogórskie, tel. 090/
64-03-05
VWGOLF II. 1989/90 r.. 1600 ccm. diesel, 
czarny. 5-biegowy. I właściciel w kraju, peł­
na dokumentacja. - 156.0 min. R. Kazików- 
skl. Nowy Kościół, gm. Świerzawa, woj. Je­
leniogórskie. tel. 090/64-03-05 
VWGOLF. 1990 r . 112 tys. km. 1800ccm, 
benzyna, czarny, komputer, wspomaganie 
kler., szyberdach. aluminiowe felgi, fotele 
sportowe. - 157.0 min. Świdnica, tel. 090/
38-05-04
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VWGOLF II. 1990r., 84 lys. km. 1600 ccm, 
turbo D. czerwony, wspomaganie kler., el. 
szyby. centralny zamek, alarm + pilot, 4- 
drzutowy, - 195.0mln. G. Fleblch. 64-125 
Poniec, woj leszczyńskie. ul. Gostyńska 21. 
tel. 363
VW GOLF, 1990 r„ 82 tys. km, 1800 ccm, 
biały, wtrysk, katalizator, szyberdach. 3- 
drzwlowy. wspomaganie, centralny zamek, 
sprowadzony w całości. - 175.0 min. Wro­
cław. teł. 68-72-63
VW GOLF. 1990 r.. 92 tys. km. 1600 ccm. 
diesel, biały. 5-biegowy, stan b. dobry. -17-5 
min. Syców. tel. 06475/ 21-83 
VW GOLF. 1990 r., 85 tys. km. 1600 ccm. 
benzyna, czerwimy. 4 drzwiowy, ziekme szy- 
by. oclony, nlerejestrowany. - 185.0 min. 
Wrocław. tel. 72-66-22 
VWGOIF. 1990 r.. 100tys. km, 1800ccm, 
granatowy. -175 0 min. Syców, tel. 06475/ 
551-11. wewn. 279
VW GOLF II. 1990/91 r , 82 tys. km, 1G00 
ccm. wtrysk, grafit metalic, katalizator, 
wspomaganie kler., szyberdach, centralny 
zamek, oclony w całości, automatic, - 152.0 
min. Strzelin, tel. 0725/ 210-78 
VWGOLFGT1.1990/91 r.. 157 tys. km. tur­
bo. czarny metalic, G60. wspomaganie, alu­
miniowe felgi 15". szyberdach. siedzenia 
Recaro, obniżony, alarm, radioodtwarzacz 
Sony. - 205.0 min. Wroclaw, tel. 611-721 
VW GOLF II GT. 1990/93 r.. 50 tys. km. 
1800 ccm. wtrysk, ciemnozielony metalic. 
składak celny, katalizator, aluminiowe fel­
gi. szyberdach, stan b. dobry, - 195.0 min. 
Wroclaw, lei. 73-64-86. do godz. 15 
VWGOIF. 1991 r., 1300 ccm. benzyna, gra­
natowy. 3-drzw1o\vy. maty przebieg. 1 wła­
ściciel, - 165.0 min. Wschowa, tel. 065/40- 
21 -61. wieczorem
VW GOLF II, 1991 r.. 110 tys. km. 1600 
ccm. turbo D. czerwony, wspomaganie kier., 
szyberdach. 5-drzwiowy. radio. - 185.0 min. 
Rawicz, tel. 28-20
VW GOLF G 60. 1991 r.. 79 tys. km, 1800 
ccm. czarny, bez wypadku, szyberdach. 
A11S. centralny zamek. 4-drzwiowy, alumi­
niowe felgi, el. szyby. - 175.0 min. Pleszew, 
lei. 062/42-36-73
VW GOLF 11. 1991 r., czarny. 3-drzwiowy, 
komputer. ABS, wzmocnienie kierownicy, 
udokumentowane pochodzenie. - 180.0 
min. Oleśnica, lei. 440-21. wewn. 52-22 
VW GOLF II. 1991 r.. 1600 ccm. srebmy- 
metalic. - 6200 OM + cło + transport. Wro­
claw. lei 090-344 -323. od godz. 10 
VW GOLF. 1992 r.. 78 lys. km. 1400 ccm. 
wtrysk, czarny metalic. HO, katalizator. 3- 
drzwiowy. el szylrerdach. el. reguł, rellek- 
tory. stan b. dobry. - 2450 min. Ząbkowice 
Śląskie, woj. wałbrzyskie, tel. 072/15-22- 
24. w godz. 8-17
VW GOLF II. 1992 r . 80 tys. km. lfiOOcem. 
wtrysk, biały, w kraju od m-ca. 4-drzwio­
wy. 5-biegowy. katalizator, atrakcyjny wy­
gląd. - 200.0 min ful) zamiana. Lwówek Ślą­
ski, tel. 21-77
VW GOLF III 1992 r . 47 tys. km. 1400ecm. 
i. błękitny metalic, oclony w całości, stan 
idealny. 3-drzwlowy. aluminiowe felgi. -
235.0 min lub zamiana na Hondę Civil'. 3 
drzwi, rok 92-95 lYudnik. lei. 36-12-10. w 
godz 19-21
VW GOLF III. 1992 r.. 110 lys. km. 1900 
ccm. hubo I). atramentowy metalic. 2- 
dr/wiowy. stan b. dobry, hak. el. szyber­
dach. wspomaganie kier. - 270.0 min. Wro­
claw. tel 63-63-78
VWGOLF III. 1992 r'. 70 lys. km. 1800 ccm. 
i CC. biały, wspomaganie, stan b. dobry. -
245.0 min. Ostrzeszów, lei. 064/30-28-29 
VWGOLF III. 1993 r.. 54 tys. km. 1900ecm. 
diesel, biały. 3-drzwiowy. wspomaganie, ra­
dioodtwarzacz. el. relleklory. - 266.0 nilu. 
Polkowii-e. tel. 076/45-23-87 
VWGOLF 11. 1993r.. 72 lys. km. 1600ccm. 
lurbo I). GDI', czarny, składak. 5-drzwio­
wy. 5-biegowy. el. lusterka i pasy, nadkola 
przednie, owiewki szyb. 4 rellektory. po 
krówce, hak. alanu + pilot, noweo|iony. ltd. 
- 149.0 min lub zamiana nu Audi 80. 1.91). 
do 170 min. P. Łuczak. Zgorzelec, lei. 53- 
190 i 57 681
VWGOLF III. 1993 r . 29 tys. km. HOOccm. 
wtrysk, seledynowy, składak. 5-drzwiowy. 
lyta i! Izick. oznakowany, centralny zamek, 
hak. el. światła, radioodtwarzacz, - 265.0 
min Wroclaw, tel. 55-79-32. w godz. 8-10 
(pn.-pt)
VWGOIF III. 1993r.. 47 tys. km. 1900ccm. 
lurbo I), czerwony. - 28Ó.0 min. Wroclaw, 
tel. 48-58-58

VWGOIF III, 1993 r . 92 tys. km. 1900cem. 
diesel, śliwkowy metalic, wspomaganie, alu­
miniowe felgi szerokie, hak, sprowadzony w 
całości, pełna dokumentacja. - 330.0 min. 
Wieruszów, tel. 0647/42-552. po godz. 20 
VWGOLF III. 1994r.. 46tys. km. 1900ccm. 
turbo D. blaty, serwo. zabezpieczony przed 
kradzieżą, alarm, 5-drzwiowy. pełna doku­
mentacja, - 355.0 min. Wroclaw, tel. 62-83- 
87, po godz. 20
VW GOLF. 1994 r.. 60 tys. km. 1800 ccm. 
benzyna, niebieski metalic, wersja amery­
kańska. centralny zamek, alarm, przywie­
ziony w całości. 5-drzwlowy. udokumento­
wane pochodzenie, wspomaganie. - 390.0 
min. Wroclaw, tel. 57-93-50 
VWGOLF III, 1995r.. 1 tys. km, 1800ccm. 
benzyna, czerwony, wersja kanadyjska, kli­
matyzacja, centralny zamek, wsjsimaganie. 
alarm, radioodtwarzacz, - 450.0 min. Świe­
rzawa. tel. 075/135-516 
VWJETTA. 1979/80 r., 1500 ccm. benzy­
na, zielony, - 58.0 min lub zamiana i la więk­
szy. diesel, do 2.5 1. możliwa dopłata. Lu­
bań Śl., tel. 56-81
VWJETTA. 1980 r.. 150 tys. km, 1500cem. 
benzyna, wiśniowy. 4-drzwiowy. wymienio­
ny układ hamulcowy, wymienione amorty­
zatory. spoiler tylny, szyberdach. tylna szy­
ba ogrzewana. - 50.0 min. Remigiusz Frąc­
kowiak. 57-402 Nowa Sól. ul. Dąbrowskie­
go 1A/3
VWJETTA. 1980 r.. 165 tys. km, 1300ccm. 
benzyna, czerwony. 4-drzwiowy, wymienio­
ne progi i nadkola, stan b. dobry. - 70.0 min. 
Bystrzyca, k. Oławy, lei. 302-09 
VW JETTA 1980r., 162 lys. km. 1300ccm, 
benzyna, czerwony, bez wypadku, oryginal­
ny lakier. 4 -drzwiowy, nowe opony, stan b. 
dobry, garażowany, - 74.5 min. Paczków, tel. 
077/31-71-10
VWJETTA, 1980 r.. 1300 ccm. czerwony, 
pełna dokumentacja. - 59.0 min lub zamia­
na na Fiata 126p. Lwówek Śl., ul. E. Plater 
2/3
VWJETTA, 1980 r., 150 tys. km. 1300ccm. 
srebrny, stan dobry. - 58.0 min. D. Drozd. 
56-400 Nleciszów 17. gm. Oleśnica 
VWJETTA. 1980/81 r.. 1500 ccm. benzy­
na, biały. 4-drzwiowy. |io remoncie silnika, 
nowe przeguby, amortyzatory, stan dobry. 
- 65.0 min. Wroclaw, tel. 67-45-77 
VWJETTA. 1981 r., 200 tys. km. 1600ccm. 
wtrysk, biały. Boxer, spoilery dól dookoła, 
aluminiowe felgi, sportowa kierownica, 
obrotomierz, 5-blegowy, 2-drzwlowy. + 4 
kota z ofxinaml MX. wymienione klocki i 
przeguby, b. dobry silnik, atr. wygląd, - 70.0 
min. Milicz, lei. 0728/40-865 
VW JETTA. 1981 r„ slan dobry, dla ob. 
WNP. - 1350 DM. Wroclaw, tel. 61-96-45. 
grzecznościowy, po godz. 18 
VW JETTA 1. 1984 r.. 140 lys km. 1500 
ccm, benzyna, biały. 4-drzwiowy, -89.0mln. 
Winnica 50, woj. legnickie, tel. 076/87-83- 
51
VW JETTA II. 1984 r.. 140 lys. km. 1600 
ccm. benzyna, srebrny metalic. 4-drzwiowy, 
oryginalny lakier. - 112.0 min. Winnica 50. 
woj. legnie kie. tel. 076/87-83-51 
VW JETTA G il. 1985 r.. 1800 ccm. srebr­
ny metalic, 5-bicgowy. aluminiowe felgi, 
komputer, spoilery. jjelna dokumentacja, 
stan techn. b. dobry. - 132.0 min (13.200 
zl). Iz-gllieu. tel. 076/54-60-69 
VWJETTA. 1985 r.. 1800 ccm. niebieski, 
na białych tablicach - 3200 DM. Wroclaw, 
tel. 44-27-58
VW JETTA GT. 1985r.. 115tys. km. 1800 
ccm. wlrysk. srebrny metalic. udokumen­
towane pochodzenie, po kradzieży, silnik i 
karoseria kompletna, brak szyb. zegarów, 
siedzeń, zawieszenia tylnego, lamp. zbior­
nika paliwa. - 75.0 min. Ireneusz Kalka. 
Lilbań. lei. 60-16. grzecznościowy 
VW JETTA, 1986 r.. 1600 ccm. benzyna, 
zloty metalic. garażowany, zadbany. 5-ble­
gowy. sprowadzony w całości, stan b. do­
bry. pełna dokumentacja. - 135.0 min. Ząb­
kowice Śląskie. tel. 072/15-46-78 
VWJETTA. 1986r.. 123 lys. km. 1300ccm. 
benzyna, bordowy. 4-dr/wiowy. pełna doku­
mentacja. alarm, slan b. dobry, oznakowa­
ny. - 130.0 min. Wroclaw, tel. 40-07-87 
VWJETTA 11 CL. 1986 r„ 126 lys. km. 1600 
ran, benzyna, czerwony, szyberdach, cen­
tralny zamek. radioodtwarzacz. 4-drzwiowy, 
5-blegowy. garażowany, zadbany. - 132 0 
min. Oleśnica, tel. 14-40-21. wewn. 57-20 
VWJETTA. 1986/87 r., 114 lys. km. 1800 
ran, benzyna, zielony metalic. Pb/, orygi­
nalny lakier, bez wypadku. 4-drzwiowy. 5-

biegowy, dzielone siedzenia, katalizator, 
udokumentowane pochodzenie, z RFN. I 
właściciel w Polsce, atrakcyjny wygląd. -
138.0 min. Bogdan Jakubiszyn, 57-300 
Kłodzko, ul. Kasztanowa 8 
VW JETTA, 1986/87 r.. 89 tys. km. 1300 
ccm. zielony metalic. książka wozu. I wła­
ściciel w Polsce, katalizator, udokumento­
wane pochodzenie, zadbany, oryginalny 
przebieg, stan b. dobiy. - 139.0 min. Irene­
usz Nawrot. 55-100 Trzebnica, ul. Rynek 
10/8
VWJETTA 1987 r.. 140 tys. km. 1600 ccm. 
benzyna, wiśniowy. 2-drzwiowy. oznakowa­
ny. alarm + pilot, welurowa tapicerka, ka­
talizator. pełna dokumentarja. stan dobry, 
-125.0 min. Legnica, tel. 55-34-83 
VW JETTA CL. 1987 r.. 1600 ccm, benzy­
na. biały, pełna dokumentacja, katalizator. 
5-biegowy. RM z kieszenią, kubełkowe, fo­
tele. atrakcyjny wygląd, stan techn. b. do­
bry. - 145.0 min. Legnica, tel. 076/56-25- 
83
VWJETTA. 1987/88 r.. 138 lys. km. 1600 
ccm. diesel, srebrny metalic, w kraju od 
9 lr.. 1 właściciel, udokumentowane pocho­
dzenie. 5-bie.gowy, aluminiowe felgi, central­
ny zamek, pokrowce, spoiler, radioodtwa- 
rzacz + 4 głośniki, bez wypadku, oryginalny 
lakier, stan b. dobry. - 158.0 min. Ząbkowi­
ce Śląskie, lei. 153-077 
VWJETTA. 1987/88 r., 134 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, czerwony, Pb/, udokumen­
towane pochodzenie, alarm, szyberdach. 4- 
drzwiowy. slan b. dobry. - 138.0 min. Strze­
lin, tel. 0725/212-94 
VW JETTA DOHC, 1990r„ 90 tys. km. 1800 
ccm, czarny, klimatyzacja, pełny komfort, 
kubełkowe fotele (ze skóry), stan b. dobry, 
wersja amerykańska. - 200 0 nrln. Jan Gar- 
dec:h, 55-011 Siechnice, gm. Św. Katarzy­
na, ul. Modrzewiowa 17

Blacharstwo 
Tanio lakieruję.
Wrocław, tel. 51-87-13 

l i  ■  ■  Bi ■  ■  ■opgsisnł
VW JETTA SKŁADAK. 1990 r.. 1600 cem. 
turbo D, czerwony, obrotomierz, serwo. cen­
tralny zamek, hak. spoiler - 205 min. Ligo­
ta. woj. kaliskie, tel. 064/31-62-15 
VW JETTA II, 1991 r.. 112 tys. km. 1600 
ccm. diesel, grafit metalic. sprowadzony w 
całości w 93r. książka serwisowa, udoku­
mentowane pochodzenie, wspomaganie, 
centralny zamek na pilota, alarm, oznako­
wany. welurowa tapicerka, szyberdach, - 
220.0min. Karpacz, tel. 075/61-98-15 
VW PASSAT. 1976 r.. 198 tys. km. 1500 
ccm, benzyna, czerwony, po remoncie bla- 
charki, malowany, konserwacja, nowy aku­
mulator, - 28.0 min. Złotoryja, tel. 78-16- 
26
VW PASSAT. 1977 r.. 1600 ecm. benzyna, 
zielony, silnik z 85r., oryginalny lakier, mało 
podmalowywany, stan dobry, stan techn. 
pojazdu - b. dobry. 2-drzwiowy, - 34.0 min. 
Nowa Sól, tel.78-438
VW PASSAT COMBI. 1977 r., 1300 ccm. 
benzyna, ciemnowtśniowy. stan średni, do 
małego remontu blacharki. zarejestrowany, 
„na chodzie", - 25.0 min. Legnica, tel. 55-
32-02
VW PASSAT 79. 1978 r.. 1300 ccm. 5- 
drzwiowy. po wymianie pompy wdUneJ. ra­
dioodtwarzacz. kolumny, stan dobry. - 37.5 
min. Dzierżoniów, tel.31-77-39 
VWPASSAT. 1978r.. 1500 ccm. diesel, zie­
lony metalic. stan dobry, radioodtwarzacz, 
w ciągłej eksploatacji. - 45.0 min lub zamia­
na na Forda Granadę. Fiata 126p. Oława, 
tel. 1/349-16
VW PASSAT. 1978 r.. 120 tys. km. 1600 
ccm. biały. 5-drzwiowy. 5-blegowy, jrrzegiąd 
do 09.96r, - 27.0 nrln. Nllklewicz, 56-405 
Ktelczów. ul. Wrocławska 35A 
VWPASSAT. 1979 r.. 1471 ccm. diesel, zie­
lony. - 34.0 min (do uzgodnienia). Złotoryja, 
tel. 78-46-00
VWPASSAT COMBI. 1979r.. lOOOcrm.e. 
bordowy, radioodtwarzacz, kołpaki, haloge­
ny. pokrowce, slan dobry. - 39.0 min lub 
zamiana na inny. Międzylesie, lei. 072/126- 
369
VW PASSAT. 1979 r.. 210 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, wiśniowy, stan dobry, do czę­
ściowej renowacji lapicerki, + 11 V\V Passat

3-drzwiowy, w całości, na chodzie, - 35.0 
min. Ptsarzowice, tel. 0796/29-81 
VWPASSAT COMBI. 1979 r., 220 lys. km. 
1600 ccm, benzyna, zielony, stan dobry, peł­
na dokumentacja z Urzędu Celnego, hak 
holowniczy. - 52.0 nrln lub zamiana na VW 
GOLFA. Józef Kowal. 59-700 Bolesławiec, 
Zeliszów 63, fx) godz. 15 
VW PASSAT. 1979 r„  120 tys. km. 1600 
rem. biały, 4-drzwiowy. 5-btegowy, rej. do 
9.96r, - 28 0 min lub zamiana na PF 126p. 
W. Nowacki. 51-317 Wroclaw, ul. Bierutow­
ska 8/507
VW PASSAT. 1979 r.. 1470 ccm. diesel, 
czerwony, slan silnika b. dobry ogólnie do­
bry, - 50.0 nrln (5.000 zl). Głogów, tel. 34-
22-50
VW PASSAT GLS. 1980 r„ 166 lys. km. 
1600 ccm. bertzyna, srebrny, oryginalny la­
kier. RM, nowy akumulator, - 55.0 min lub 
zamienię na Fiata 126p (z roku 80-90). A. 
Zając. 58-260 Bielawa, woj. wałbrzyskie, ul. 
Os. XXV-lec!a 7/7
VWPASSAT. 1980 r.. 30 tys. km. 1500 ccm. 
diesel, zielony, po remoncie silnika 1 karo­
serii, radioodtwarzacz. - 45.0 min. lYężyce 
15. gm. Miękinia, tel. 17-11-91 
VWPASSAT. 1980 r.. 1577 ccm. benzyna, 
seledynowy metalic, stan b. dobry. Idealny 
silnik, niemiecka dokumentacja - 1100DM 
lub zamiana na PF 126p. Marian Matcń- 
czuk, 57-211 Ciepłowody, ul. Ząbkowicka 
37
VW PASSAT, 1980 r., 182 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, bordowy metalic, 4-drzwio- 
wy, aluminiowe felgi, szyberdach, 4 głośni­
ki, silnik b. dobry, pokrowce, slan dobry, -
40.0 min. Gola, k. Lubina, lei. 076/ 42-14- 
52. po godz. 16
VWPASSAT. 1980 r., 1500 ccm, diesel, 2- 
drzwlowy. nowy akumulator, opony, do lek­
kich poprawek blacharsko-! akjemtczych. -
39.0 min. Wroclaw, tel. 22-30-01
VW PASSAT, 1980 r., 214 lys. km. 1600 
ccm. benzyna, granatowy, - 43.0 min. Ma­
riusz Jóżwiak, 55-003 Wojnowiee. gm. Czer­
nica Wrocławska, ul. Główna 55 
VW PASSAT, 1981 r., 1600 ccm, diesel, 
czerwony, stan dobry, - 75.0 min. Paczków, 
lei. 31-64-23
VW PASSAT COMBI. 1981 r., 90 tys. km. 
diesel, żółty. - 75.0 min. Brzeg Dolny. tel. 
19-78-34
VWPASSAT COMBI. 1981 r„ 2000 ccm. e. 
-65.0 min. Konin. tel. 063/44-72-14 
VWPASSAT. 1981/82r.. 170tys. km, 1588 
ccm. diesel, wiśniowy. 4-drzwiowy, stan bla­
charki i jxrdzespolow b. dobry, głośniki Blau- 
punkt. hak. wspomaganie kier. Wałbrzych, 
tel. 074/24-548. po godz. 16 
VW PASSAT. 1982 r.. 1600 ccm. srebrny 
metalic. stan dobry, radioodtwarzacz, za­
dbane wnętrze, - 69.0 min. Zloty Stok. lei. 
072/175-001
VW PASSAT C. 1982/83 r.. 127 tys. km. 
1600 ccm. e. czerwony, 5-drzwtowy. alumi­
niowe felgi, białe tablice, dla ob. WNP, - 2000 
DM. Helgrzymka 16. woj. legnickie, tel. 076/ 
77-50-98
VW PASSAT COMBI. 1983 r.. 250 lys. km. 
1600 ccm. diesel, niebieski akryl. KM, peł­
na dokumentacja, po remoncie silnika, slan 
ter b. b. dobry, - 105.0 min. R. Handke. 63- 
911 Rawicz-Samowa. ul. Kolejowa 6 
VW PASSAT. 1983 r.. 150 tys. km. 1600 
ccm. diesel, biały, I właściciel, stan tech. 
idealny. - 80.0 min. Paczków, tel. 077/31- 
72-76
VW PASSAT. 1983 r„ 175 lys. km. 1800 
ccm. benzyna, czerwony, katalizator - 901Y>. 
na białych tablicach - 2.300 DEM. Jelenia 
Góra. tel. 52-03-11
VWPASSAT. 1983 r.. 1600 ccm. benzyna, 
na białych tablicach - 1800DM. Wroclaw, 
tel. 73-70-28
VW PASSAT COMBI. 1983 r.. 147 tys. km. 
1588 ccm. diesel, clemnowiśniowy. nowy 
akumulator, ralingl. radioodtwarzacz, tlimy 
pasek rozrządu, łożysku, stan b. dobry, udo­
kumentowane pochodzenie. + 5 litrów ole­
ju. 5 litrów borygo i filtr (gratis). - 93.0 min. 
Janusz Sjiyra. 59-731 Nowa Wieś 99. gm. 
Nowogrodziec, woj. jeleniogórskie 
VW PASSAT. 1984 r„ 165 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, szary metalic. szyberdach. 
RM. nowe opony, stan dobry, - 90.0 min. 
Wroclaw, tel. 40-07-10 
VWPASSAT COMBI. 1984 r..201 tys. km. 
1600 erm, diesel, kremowy, szyberdach. tyl­
ne siedzenie dzielone, tapicerka z imitacji 
skóry. - 89.0 min (możliwe raty). Lubin, tel. 
076/46-50-41142-34-79
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WYNIK 
^  LOSOWANIA 
I naqrodu - 200 kg 

szpacblówfci lakiernictwo 
Pojazdowe, Zenon Mencel, Sworowo 58, 

63-920 Pokosaw; ii nagroda - 100 kg szpachlówki 
SkupSprzedaż-Npprawa, Import-Export Samochodów, 

Piotr kozłowski, 48-367 Scibórz la ; Blacharsłwo i Mechanika 
Pojazdowa, Paweł Semenowicz, 64-980 Trzcianko, ul. Broniewskiego 12; 

III nogroda • 50 kg szpoddówki Mechanika Pojazdowo, Wiesław Wiśniewski, ul. 
Rogatki Gostyńskie 6, 09-530 Gqbin woj płockie; SkupSprzedoż Samochodów, Jerzy 

Mołda, ul Ploiowa 4, 25-810 Kielce; SADOLIN Mieszalnia Farb, Mirosłow Andrych, ul. Obornicka 
328, 6D689 Poznań, Blocharstwo i Lakiernictwo Pojazdowe, Edward Czosnowski, ul. Daszyńskiogo 325, 44- 

151 Gliwice; IV nagroda • 20 kg szpochlówki lorenc Dariusz, ul. Powstańców 6, 44 341 Gołkowice; lakiernictwo

Kościuszki 42, 64-830 Morgonin, Zakład Mechaniczny Blacharsko-lakierniczy, ul Polna 8B, 55-010 Św. Katarzyno, 
Usługowy Zakłod lakiernictwo Pojazdowego, Jarosław Janulis, ul Poznańska 81, 76-200 Słupsk; Firma Hondlowa 

Rryniorscy-Rapocz, uł. Sądecką 24, 34-700 Raoka; Autoryzowana Stacja Obsługi Samochodów FSO POlONEZ Coro,
Henryk Kompa, 09-500 Bolesławów k/Gostynina

N A SI
dystrybutorzy 

regionalni:
MEGAFAR8 
ul Obornicka 70 a.
51- 114 Wrocław, lei. 071 259-769

P.H Chemia 
ul Buforowa 2.
52- 131 Wrocław, tel 071 675-041

Po-LIMPEX 
ul. Poznańska 11/3.
53 -631 Wrocław, lei 071 552 245

Arsen
ul. Wodna 4/6,
98-220 Zduńska Wola.te! 043 238-080

P.H Chemia Opole 
uł Wspólna 9.
45-631 Opole. lei. 077 742 005

EXIMPOL 
ul. Wańkowicza 5,
59-7Ó0 Bolesławiec, tel 0795 81-55P

P.H. Chemie 
ul Wrncławika 113.
58-306 Wałbrzych, tel 074 773-83

P.H. Chemia 
ul. Spółdzielcza 21,
58- 500 Jelenia Góra. tel 075 226-52

P.H. Chemia 
ul Poznaóska44,
59- 220 Legnica, tal. 076 234-75
POLSAM 
ul. Wieluóska 64.
63-500 Oetrzetzów. lat 064 302 219

Hurt. Rowerów 
I Częłci Motorowerowych 
uh Strumykowa 36.
63-400 Ottrów Wfcp.. lei 064 360661

MALFARB 
ul Ławkowiec 66.
63400 Oalrów Włkp . tel 064 360-104

P.H. Chemia
ul. Wrodaweka 35,-
62600 Kataz. tal. 062 33664

VWPASSAT. 1984 r., 1500 ccm. diesel, nie­
bieski. szyberdach. RO. - 83.0 min. Lubin, 
tel. 076/42-54-19
VW PASSAT COMBI. 1984 r.. diesel, radio 
Blaupunkt. stan b. dobry, na białych tablic 
each - 3.400 DEM. Wroclaw, tel. 22-69-55. 
po godz. 19, grzecznościowy 
VW PASSAT. 1984 r.. 1800 ccm. benzyna, 
5-drzwlowy, na białych tablicach - 2500DM. 
Jelenia Góra. tel. 075/255-74 
VW PASSAT COMBI, 1984/85 r.. 160 tys. 
km, 1800 ccm. wtrysk, metalic, centralny 
zamek, el. antena, radioodtwarzacz, wspo­
maganie, 4x4 (quatro), 125 kM. szyberdach, 
el. lusterka. - 142.0 min. Wroclaw, tel. 63- 
37-87. o godz. 20
VW PASSAT. 1985 r.. 130 tys. km, 1600 
ccm. szary metalic, stan idealny, - 130.0 
min. Złotoryja, tel. 78-41-94 
VWPASSAT. 1985r., 150tys. km, srebrny 
metalic. radioodtwarzacz, książka serwiso­
wa. na białych tablicach - 5900 DM. Dzier­
żoniów. tel. 074/31-24-55 
VWPASSAT. 1986 r., 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, pełna dokumentarja, 5-biegowy, 
stan b. dobry, - 119.0 min (11.900 zl). Wy­
soka k. Przemkowa, woj. legnickie, tel. 076/
31- 96-90
VW PASSAT VARIANT. 1986r., 1800ccm. 
biały. COMBI, na białych tablicach - 4000 
DM. Wroclaw, tel. 44-27-58 
VWPASSAT, 1986/87 r.. 135 tys. km, 1800 
ccm. wtrysk, biały, katalizator, automatic, 
stan b. dobiy, -123 0 min. Oleśnica, tel. 14- 
79-87
VW PASSAT COMBI, 1986/87 r„ 155 tys. 
km, 1800 ccm. benzyna, wiśniowy metalic. 
ZADBANY, aluminiowe felgi, relingi dacho­
we, wspomaganie, na białych tablicach (2 
szt.), cena 4850 DM/szl. Wroclaw, tel. 21-
20-46
VW PASSAT CL. 1987 r.. 98 tys. km. 1600 
ccm. diesel, blaty, 5-drzwiowy. 5-biegowy. -
141.0 min. Winnica 50, woj. legnickie, tel. 
076/87-83-51
VWPASSAT. 1987 r.. 1600ccm, turboD. 
biały. 5-drzwtowy. 5-blegowy, I właściciel, 
garażowany, stan b. dobry. - 148.0 min. 
Kłodzko, tel. 36-64. po godz. 14 
VWPASSAT COMBI. 1987 r.. 158 tys. km. 
1600 ccm. diesel, biały, stan b. dobry, hak. 
alarm, - 149.0 min. Wroclaw, ul. Borowska 
42/8
VW PASSAT. 1988 r„ 140 tys. km. 1800 
ccm. wtrysk, morski metalic, katalizator, 
aluminiowe felgi, 5-blegowy. regulowane 
pasy, obrotomierz, ciemne kierunkowska­
zy, pełna dokumentacja, RM. stan idealny.
- 219.0 min lub zamiana na tańszy. Wro­
claw. tel. 67-62-21 lub47-07 Lwówek Śl. 
VWPASSAT COMBI. 1988r., 124 tys. km. 
1600 ccm. GT. czarny, centralny zamek, 
wsfximaganle kler., kubełkowe fotele, hak, 
zielone szyby. el. antena, relingi dachowe. 
5-biegowy, - 158.0 min (15.800 zl). Strzelin, 
tel. 0725/20-905
VWPASSAT COMBI. 1988r.. 120 tys. km. 
1800ccm, biały, Pb/. CL. Ix:z wypadku, ory­
ginalny lakier, katalizator, 5-biegowy. udo­
kumentowane pochodzenie, bagażnik, hak. 
radioodtwarzacz, - 215.0 min. Paczków, tel. 
077/31-71-10
VWPASSAT. 1989 r., 1800 ccm, czerwony, 
bez wypadku - 7.500 DEM. Wroclaw, tel. 48-
32- 73
VW PASSAT. 1989 r., 160 tys. km, 1600 
ccm. benzyna, czerwony, sprowadzony w 
całości, bez wypadku, pełna dokumentacja,
- 220.0 min. Jelenia Góra, tel. 075/53-735 
VWPASSAT. 1989 r.. 1300 ccm. benzyna, 
grafitowy metalic. 5-biegowy, oznakowany, 
Mul-T-Lok. RM. sprowadzony w  całości. -
225.0 min. Jelenia Góra. tel. 075/24-691, 
wg. 9-171090/66-11-28 
VWPASSAT. 1989r.. 95tys. km. lfiOOcem, 
benzyna, granatowy, bez wypadku, oryginal­
ny lakier, sprowadzony w całości z Niemiec, 
el. szyberdach. 5-biegowy. I wtaścicicl. za­
dbany. garażowany, udokumentowane fx>- 
chodzenle, - 228.0 min. Kłodzko, tel. 34-74. 
wewn. 471
VWPASSAT COMBI. 1989 r.. 108 tys. km. 
1800 ccm. e, czerwień meksykańska, kata­
lizator, I właściciel, udokumentowane po­
chodzenie. książka serwisowa, wspomaga­
nie. szyberdach. aluminiowe felgi, relingi, 
halogeny, roleta, szeroka listwa. - 237.0 min. 
Legnica, tel. 076/291-23 
VW PASSAT. 1989 r.. 172 tys. km. 1600 
ccm. turbo D. grafit metalic. wspomaganie 
kler., radioodtwarzacz Blaupunkt, Mul-T- 
Uick, oznakowany, udokumentowane po­
chodzenie. sprowadzony w całości. - 225.0 
min. Karpacz, tel. 61-81-76 
VW PASSAT GT. 1989/90 r.. 129 tys. km, 
1800 ccm. benzyna, błękitny metalic, syn­
chro. wspomaganie, centralny zamek, eL 
szyby, dach i lusterka, [podgrzewane siedze­
nia. regulowana kierownica 1 tylne siedze­
nia. żaluzja, szeroka listwa, aluminiowe fel­
gi. spoilery. RM. pełna dokumentacja. -
242.0 min. Lwówek Śląski, tel. 47-87 
VWPASSAT COMBI. 1990r., 100 tys. km, 
1600 ccm, wtrysk, biały, katalizator, role­
ta, zadbany, pełna dokumentacja. 5-blego­
wy. I właściciel, gwarancja legalności, -
229.0 min (możliwe raty). Obora 59a, gm. 
Lubin. tel. 076/42-73-50 
VWPASSAT COMBI. 1990r.. IlOtys.km. 
1800 ccm, wtrysk, granatowy, w kraju od 3 
rn-cy. zadbany, dużo dodatków. - 236.0 min 
(23.600 zl). Osiecznica 71, woj. Jeleniogór­
skie, tel. 0795/12-114 '
VW PASSAT, 1990 r., 120 tys. Km, 1600 
ccm. turbo D. błękitny metalic, el. szyby, 
el. szyberdach. wspomaganie kler., central­
ny zamek. - 255.0 min. Pleszew, tel. 062/
42- 12-25
VWPASSAT, 1990r . 81 tys. km. lfiOOcem, 
granatowy, zielone szyby, szyberdach cl., 
wsjximaganie. centralny zamek, H4, po re­
moncie. nie do końca złożony, - 210.0 min. 
Zlotoiyja. ul. Nad Zalewem 24/C/2 
VW PASSAT COMBI. 1991 r., 122 tys. km. 
1800 ccm. benzyna, grafitowy metalic, 
wsfximaganle. katalizator, centralny zamek, 
stan b. dobry. - 258.0 min. Lubin. tel. 42-
43- 81
VWPASSAT. 1991 r.. 1800 crm. benzyna, 
biały, aluminiowe felgi. - 235.0 min. Wro-
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Ś redn ie  ceny w y w o ła w c z e  w y b ra n y c h  m arek  i m odeli sam ochodów  z ostatnich czterech tygodn i, (n r  z 24.10.95r.)
MARKA MODEL ROK SILNIK CENA PRÓBKA MARKA MODEL ROK SILNIK CENA PRÓBKA MARKA MODEL ROK SILNIK CENA PRÓBKA

A U D I 100 78 benzyna 4 1 .6 26 F O R D F IE S T A 91 benzyna 173.1 31 P O L O N E Z 91 benzyna 9 9  3 44
A U D I 100 7 9 benzyna 4 6 .0 33 F O R D F IE S T A 92 benzyna 1 8 1 .5 28 P O L O N E Z C A R O 91 benzyna 1 1 5 .4 51
A U D I 100 80 benzyna 5 2 .4 29 F O R D S C O R P IO 85 benzyna 1 2 6 .5 31 P O L O N E Z C A R O 92 benzyna 126.1 107
A U D I 100 81 benzyna 6 1 .9 26 F O R D S C O R P IO 86 benzyna 136 .4 2 5 P O L O N E Z C A R O 93 benzyna 1 3 7 .2 103
A U D I 100 83 benzyna 110 .7 4 5 F O R D S IE R R A 83 benzyna 8 9 .3 4 9 P O L O N E Z C A R O 94 benzyna 162  9 141
A U D I 10 0 84 benzyna 125.1 4 0 F O R D S IE R R A 84 benzyna 93.1 84 P O L O N E Z C A R O 95 benzyna 178  3 32
A U D I 100 89 benzyna 2 0 5 .2 34 F O R D S IE R R A 85 benzyna 103  9 36 R E N A U L T 19 89 benzyna 166  8 35
A U D I 100 90 benzyna 2 4 0 .4 34 F O R D S IE R R A 8 5 diesel 105 .2 37 R E N A U L T 19 9 0 benzyna 184  9 4 3
A UDI 80 79 benzyna 54.1 53 F O R D S IE R R A 86 benzyna 1 1 2 .0 61 R E N A U L T 19 91 benzyna 192  7 41
A U D I 80 80 benzyna 5 5 .5 52 F O R D S IE R R A 87 benzyna 142.4 44 R E N A U L T 19 92 benzyna 2 0 0  6 2 6
A U D I 80 81 benzyna 6 5 .2 55 F O R D S IE R R A 87 diesel 141 .3 27 R E N A U L T 9 82 benzyna 6 7 .2 2 7
A UDI 80 84 benzyna 9 2 .4 2 6 F O R D S IE R R A 88 benzyna 149 .8 62 S K O D A 81 benzyna 31 2 4 4
A U D I 80 85 benzyna 1 2 0 .9 32 F O R D S IE R R A 8 9 benzyna 176 .5 41 S K O D A 82 benzyna 33 3 78
A UDI 8 0 86 benzyna 1 2 9 .3 36 F O R D S IE R R A 90 benzyna 1 8 8 .0 39 S K O D A 83 benzyna 35  5 50
A UDI 80 87 benzyna 182 .3 105 F O R D S IE R R A 91 benzyna 2 0 3 .8 4 8 S K O D A 84 benzyna 5 3  4 26
A U D I 8 0 88 benzyna 199 .8 117 F O R D T A U N U S 80 benzyna 4 7 .8 38 S K O D A 8 7 benzyna 6 5 .5 2 5
A U D I 80 89 benzyna 2 1 6 .3 52 F O R D T A U N U S 81 benzyna 4 9  3 36 S K O D A 89 benzyna 83.1 4 4
A U D I 80 9 0 benzyna 238.1 71 F O R D T A U N U S 82 benzyna 6 2 .6 33 S K O D A F A V O R IT 91 benzyna 1 3 2 .2 110
A U D I 80 91 benzyna 2 6 5 .2 54 LA D A W A Z 88 benzyna 8 2  0 33 S K O D A F A V O R IT 92 benzyna 14 2  9 30
A U D I 80 92 benzyna 3 2 8 .3 4 9 M A ZD A 62 6 86 benzyna 1 0 8 .0 27 V W G O L F 77 benzyna 4 0 .8 4 3
D A C IA 83 benzyna 19.6 32 M A ZD A 6 2 6 86 diesel 1 2 2 .5 26 V W G O L F 78 benzyna 44.1 38
D A C IA V 9 0 benzyna 5 3 .2 33 M A ZD A 6 2 6 88 benzyna 167.4 25 V W G O L F 7 8 diesel 5 0  4 4 3
FIA T 125p 7 5 benzyna 10.9 32 M E R C E D E S 2 0 0 77 benzyna 6 2 .7 28 V W G O L F 79 benzyna 51 0 84
FIA T 12 5p 76 benzyna 12 .9 4 0 M E R C E D E S 2 0 0 78 benzyna 6 3 .0 26 v w G O L F 79 diesel 5 2  6 6 0
FIA T 12Sp 77 benzyna 13.9 72 M E R C E D E S 20 0 78 diesel 7 1 .9 27 v w G O L F 80 benzyna 5 7  2 37
FIA T 125p 78 benzyna 14.8 83 M E R C E D E S 20 7 80 diesel 113 .2 27 v w G O L F 8 0 diesel 6 1 .5 41
F IA T 125p 79 benzyna 15.7 6 5 N Y S A 79 benzyna 16 .5 31 v w G O L F 81 benzyna 6 7 .3 2 8
FIA T 125p 80 benzyna 17.6 67 O P E L A S C O N A 79 benzyna 4 2 .3 2 7 v w G O L F 81 diesel 6 6  0 39
FIA T 125p 81 benzyna 19.0 75 O P E L A S C O N A 82 benzyna 66.1 2 5 v w G O L F 82 diesel 7 6  0 4 6
FIA T 125p 82 benzyna 19.7 59 O P E L A S C O N A 83 benzyna 7 1 .6 2 8 v w G O L F 84 benzyna 1 1 3 .2 27
FIA T 125p 83 benzyna 2 4 .5 75 O P E L A S C O N A 86 benzyna 104 .2 25 v w G O L F 84 diesel 1 0 2 .4 33
FIA T 125p 84 benzyna 2 6 .9 99 O P E L A S T R A 92 benzyna 2 5 3  7 52 v w G O L F 8 5 benzyna 1 1 2 .4 33
FIA T 125p 85 benzyna 3 0 .6 94 O P E L A S T R A 93 benzyna 2 8 6 .4 36 v w G O L F 85 diesel 11 9  5 4 2
FIA T 125p 86 benzyna 3 5 .0 123 O P E L C O R S A 93 benzyna 199 .2 28 v w G O L F 8 6 benzyna 12 6  0 55
FIA T 125p 8 7 benzyna 4 2  4 85 O P E L K A D E T T 8 0 benzyna 55.1 87 v w G O L F 8 6 diesel 132 8 8 0
FIA T 125p 88 benzyna 5 0 .3 59 O P E L K A D E T T 81 benzyna 5 8 .3 6 0 v w G O L F 87 benzyna 13 8  5 6 2
FIA T 125p 89 benzyna 5 6 .8 33 O P E L K A D E TT 82 benzyna 6 2  7 71 v w G O L F 88 benzyna 153  2 80
F IA T 1 2 5 p 90 benzyna 6 5 .3 28 O P E L K A D E T T 82 diesel 69.1 38 v w G O L F 89 benzyna 1 5 6 .5 79
F IA T 126p 76 benzyna 11.1 56 O P E L K A D E T T 83 benzyna 66.1 54 v w G O L F SO benzyna 1 8 1 .3 70
F IA T 126p 77 benzyna 12.1 99 O P E L K A D E T T 83 diesel 74 .8 65 v w G O L F 90 diesel 1 8 5 .4 34
FIA T 126p 78 benzyna 13.7 14 O P E L K A D E T T 84 benzyna 7 3 .9 4 8 v w G O L F 91 benzyna 192  9 6 8
FIA T 126p 79 benzyna 14.7 41 O P E L K A D E T T 84 diesel 81 .4 25 v w G O L F 92 benzyna 2 4 7  5 4 6
F IA T 126p 8 0 benzyna 16.5 136 O P E L K A D E T T 85 benzyna 113 .6 66 v w G O L F 93 benzyna 2 8 3 .8 35
FIA T 126p 81 benzyna 17.9 141 O P E L K A D E T T 85 diesel 1 1 5 .5 6 6 v w G O L F 93 diesel 2 8 9 .9 25
FIA T 126p 82 benzyna 2 0 .5 136 O P E L K A D E T T 86 benzyna 119 .9 112 v w G O L F 94 benzyna 3 7 8  9 4 0
FIA T 126p 83 benzyna 2 2 .0 62 O P E L K A D E T T 86 diesel 125 6 91 v w J E T T A 8 0 benzyna 5 8 9 41
F IA T 126p 84 benzyna 2 5 .5 88 O P E L K A D E T T 87 benzyna 124 8 88 v w J E T T A 81 diesel 7 0  1 2 5
F IA T 126p 85 benzyna 2 7 .9 68 O P E L K A D E T T 88 benzyna 141 .6 100 v w J E T T A 88 benzyna 155  0 2 9
F IA T 126p 86 benzyna 3 2 .7 30 O P E L K A D E T T 89 benzyna 1 5 6 .5 78 v w J E T T A 91 benzyna 2 0 7  2 25
FIA T 126p 87 benzyna 3 6 .2 28 O P E L K A D E T T 90 benzyna 169.1 50 v w P A S S A T 77 benzyna 3 4 .3 34
FIA T 126p 88 benzyna 4 2 .6 31 O P E L K A D E TT 91 benzyna 1 8 5 .3 54 v w P A S S A T 78 benzyna 3 8  3 35
FIA T 126p 89 benzyna 4 8 .2 75 O P E L O M E G A 87 benzyna 1 6 1 .2 4 6 v w P A S S A T 79 benzyna 4 2  6 4 3
FIA T 126p 9 0 benzyna 5 4  8 2 3 O P E L O M E G A 88 benzyna 1 7 7 .2 4 7 v w P A S S A T 81 benzyna 5 3 .4 4 2
FIA T 12 6p 91 benzyna 6 2 .6 93 O P E L O M E G A 89 benzyna 2 0 3 .4 4 9 v w P A S S A T 81 diesel 6 9  0 35
FIA T 126p 92 benzyna 7 1 .0 64 O P E L O M E G A 91 benzyna 2 5 7 .2 4 5 v w P A S S A T 82 diesel -72 .3 26
F IA T 126p 93 benzyna 7 8 .6 91 O P E L O M E G A 92 benzyna 2 8 1 .6 3 5 v w P A S S A T 84 diesel 9 0 .6 37
FIA T 126p 94 benzyna 9 2 .4 33 O P E L R E K O R D 79 benzyna 4 4  8 32 v w P A S S A T 85 benzyna 1 1 7 .7 2 3
FIA T C IN Q U E C E N T O 93 benzyna 1 4 8 .2 80 O P E L R E K O R D 82 benzyna 5 2 .0 31 v w P A S S A T 86 benzyna 1 26  4 37
FIA T C IN Q U E C E N T O 94 benzyna 1 5 5 .9 4 3 O P E L V E C T R A 89 benzyna 2 1 2 .4 6 8 v w P A S S A T 87 benzyna 138  8 27
F IA T C IN Q U E C E N T O 9 5 benzyna 1 80  5 35 O P E L V E C T R A 90 benzyna 2 2 2 .7 57 v w P A S S A T 88 benzyna 2 1 0  6 52
F IA T R IT M O 8 3 benzyna 5 0 .5 32 O P E L V E C T R A 91 benzyna 23 8  0 35 v w P A S S A T 89 benzyna 2 2 9  2 6 6
F O R D E S C O R T 81 benzyna 6 7 .3 55 O P E L V E C T R A 93 benzyna 31 3  9 26 v w P A S S A T 90 benzyna 2 3 8  5 6 8
F O R D E S C O R T 8 2 benzyna 7 6 .9 68 P E U G E O T 4 0 5 88 benzyna 175 .3 39 v w P A S S A T 91 benzyna 2 6 0 .1 6 3
F O R D E S C O R T 83 benzyna 7 9 .5 55 P E U G E O T 4 0 5 89 benzyna 1 8 7 .8 32 v w P A S S A T 91 diesel 2 6 6 .3 28
F O R D E S C O R T 84 benzyna 8 3 .3 62 P E U G E O T 4 0 5 90 benzyna 1 9 4 .0 32 v w P A S S A T 92 benzyna 3 1 1 .5 34
F O R D E S C O R T 85 benzyna 9 3 .3 39 P O L O N E Z 8 0 benzyna 32 .3 80 v w P A S S A T 93 benzyna 3 4 7 .7 5 8
F O R D E S C O R T 8 5 diesel 106.1 28 P O L O N E Z 81 benzyna 3 3 .6 79 v w P O L O 91 benzyna 17 5  3 32
F O R D E S C O R T 8 6 benzyna 1 1 5 .9 6 6 P O L O N E Z 82 benzyna 3 6  4 54 V W  T R A N S P O R T E R 8 0 benzyna 8 7  6 42
F O R D E S C O R T 86 diesel 1 1 3 .4 31 P O L O N E Z 83 benzyna 37 .4 73 V W  T R A N S P O R T E R 81 benzyna 93.1 31
F O R D E S C O R T 87 benzyna 129.1 32 P O L O N E Z 84 benzyna 4 3  0 91 V W  T R A N S P O R T E R 92 diesel 3 7 5 .6 2 7
F O R D E S C O R T 88 benzyna 1 4 0 .4 41 P O L O N E Z 85 benzyna 4 7 .8 48 W A R T B U R G 83 benzyna 1 9  6 31
F O R D E S C O R T 88 diesel 1 3 9 .2 31 P O L O N E Z 86 benzyna 5 5  3 83 W A R T B U R G G O L F 90 benzyna 91 6 25
F O R D E S C O R T 8 9 benzyna 1 5 5 .3 35 P O L O N E Z 87 benzyna 6 3  2 117 Z A S T A W A 80 benzyna 15 9 2 9
F O R D E S C O R T 90 benzyna 1 7 1 .7 34 P O L O N E Z 88 benzyna 6 9 .2 6 8 Z A S T A W A 81 benzyna 16.2 2 8
F O R D E S C O R T 90 diesel 172.1 31 P O L O N E Z 89 benzyna 74  9 112 Ż U K 84 benzyna 34  8 2 5
F O R D E S C O R T 91 benzyna 2 0 0 .4 51 P O L O N E Z 90 benzyna 8 7 .0 149 Z U K 85 benzyna 3 6  4 3?
F O R D E S C O R T 92 benzyna 2 2 8 .4 44 Z U K 86 benzyna 3 8 .5 2 7

claw, tel, 73-98-14, po godz. 18 
VW PASSAT. 1991 r.. 1800 ccm. E. biały, 
aluminiowe felgi, - 235.0 min. Wroclaw, tel.
73-98-14. po godz. 18 
VW PASSAT GT. 1991 r.. niebieski metalic, 
limuzyna, 4x4. uderzony lekko tył prawa 
strona - 11000DM, zdjęcia + cło 1 podatek. 
Lubin, tel. 44-45-20
VW PASSAT GL. 1991 r.. 1800ccm. biały, 
limuzyna, katalizator, klimatyzacja, reguł, 
światła, 4 zagłówki, dzielone siedzenia. -
280.0 min lub zamiana na VW Transporte­
ra. Zgorzelec, tel. 549-35
VW PASSAT COMBI. 1991 r.. 130 tys. km. 
1800 ccm. 16V. grafitowy metalic. GT. G- 
60. relingi, 4x4, 160 KM, profilowane sie­
dzenia, aluminiowe felgi, el. lusterka, alarm. 
Tytan-Lock. centralny zamek. hak. - 270.0 
min. Wrocław, tel. 61-59-34 i 090/34-09- 
98. komórkowy
VW PASSAT COMBI. 1992 r.. 54 tys. km. 
grafitowy metalic. el. dach. el. reguł, reflek­
tory. centralny zamek, roleta. 4 zagłówki, 
oclony w całości. - 300.0 min. Krapkowice, 
woj. opolskie, tel. 077/66-35-12 
VW PASSAT SEDAN. 1993 r.. 38 tys. km. 
1800 ccm. biały, radioodtwarzacz, kataliza­
tor. wspomaganie, et. światła, spoiler, po­
krowce. halogeny, składak 94'. - 355.0 min. 
Trzebnica, teł. 071 /120-778. do godz. 15 
VW PASSAT COMBI. 1993 r.. 50 tys. km. 
1900 ccm. turbo D. granatowy, wersja GL. 
roleta, relingi. uszkodzona prawa strona, 
cena 13 tys. DM + clo. Wrocław, tel. 61-88- 
40160-80-39
VW PASSAT COMBL 1993 r.. 75 tys. km. 
1800 ccm. benzyna, czerwony, szyberdach 
el.. wspomaganie, tylne szyby ciemne. -
305.0 min. Leszno, tel. 065/20-95-38 
VW PASSAT. 1993 r.. 33 tys. km. 1900ccm. 
diesel, niebieski metalic. el. lusterka, el. szy­
by, szyberdach. centralny zamek, wspoma­
ganie kler, - 350.0 min. Leszno, tel. 33-12- 
65

VW PASSAT GT, 1995r., 1900 ccm. turbo 
D. czarny metalic. wersja USA. na gwaran­
cji. - 670.0 min. Bolesławiec, tel. 25-01 
VW POLO. 1975 r., 150 tys. km, 900 ccm. 
benzyna, czerwony, blacharka do małego re­
montu, - 17.0 min. Polkowice, tel. 47-42- 
03
VW POLO, 1979 r „  78 tys. km. 900 ccm. 
czerwony, zadbany. RM. pokrowce, stan 
techn. dobry, - 35.0 min. Lwówek Śląski, 
tel.21-77
VW POLO, 1982 r.. 43 tys. km. 889 ccm. 
czerwony, stan b. dobry, nowe opony, szy­
berdach org.. radioodtwarzacz, nowe tele­
skopy. po remoncie blacharki. - 62.0 min. 
Gorzanów 100. gm. Stara Łomnica, teł. 81. 
Gorzanów
VW POLO COMBI. 1983 r.. 1100 ccm. ben­
zyna. budy. stan b. dobry, - 85.0 min. Ząb­
kowice Śląskie. tel. 072/15-46-78 
VW POLO. 1983 r . 20 tys. km. 1100 ccm. 
benzyna, popielaty, po remoncie silnika (wy­
miana panewek, pierścieni, uszczelniaczy, 
nominai). -43.0 min. Bystrzyca Kłodzka, tel.
11-22-24
VW POLO, 1984 r., 1000 ccm, biały, pełna 
dokumentacja, RM, stan b. dobry, - 89.0 
min. Strzelin, tel. 0725/21-069 
VW POLO COMBI. 1984 r.. 102 tys. km. 
1100 ccm. biały, na białych tablicach - 2200 
DM. Kępno, tel. 0647/ 245-83 
VW POLO COUPE. 1985 r.. 114 tys km. 
1300 ccm. benzyna, biały, udokumentowa­
ne pochodzenie, hak. - 95.0 min. Piotr Świę­
cicki. Wrocław, tel. 40-35-89. w  godz. 8-15 
VWPOLO. 1985 r.. 56 tys. km. 1000 ccm. 
benzyna, czerwony metalic. auto w RFN. 
moZitwnść transportu - 3.700DEM. Srume- 
ich, Wałbrzych tel. 074/19-991 I Niemcy, 
tel. 0049-172/51-07-808 
VW POLO GT, 1987/88 r.. 90 tys. km. 1300 
ccm. czerwony, szyberdach, aluminiowe fel­
gi, stan b. dobry, w kraju od 2 tygodni, spro­
wadzony z Niemiec. - 132.0mln. Wroclaw.

tel.44-51-52
VWPOLO FOX. 1989 r.. 135 tys. km. 1040 
ccm. granatowy, w kraju od 2 lat. I właści­
ciel. pełna dokumentacja, nowy akumula­
tor. opony, klocki 1 tarcze ham., alarm, ozna­
kowany. -130.0 min. A. Powierza. Wroclaw, 
tel. 57-00-20
VWPOLO FOX. 1989 r.. 135 tys. km, 1043 
ccm, granatowy, w kraju od 2 lat. I właści­
ciel. pełna dokumentacja, oznakowany, 
alarm, nowy akumulator, opony, tarcze i 
szczęki ham, - 130.0 min lub zamiana na 
diesel (Ford, VW. Opel), z lat 90.. Wroclaw, 
tel. 57-00-20
VWPOLO FOX, 1989/90 r.. 46 tys. km. bia­
ły. combi, stan b. dobry, w  kraju od 94 r. -
140.0 min. Świebodzice, tel. 074/54-08-44 
VW POLO COUPE. 1990 r.. 113 tys. km. 
1300 ccm. srebrny metalic. benz. bezołowio­
wa. spoilery, I właściciel w kraju, książka 
serwisowa, udokumentowane pochodzenie, 
stan b. dobry. - 150.0 min. Lubań. tel. 33- 
51
VW POLO. 1991 r., 75 tys. km. 1400 ccm. 
diesel, biały. 5-blegowy. 2-drzwiowy. pełna 
dokumentacja, stan b. dobry. - 169.0 min 
możliwe raty. Jelenia Góra, tel. 075/24-691. 
wg. 9-171090/66-11-28 
VWPOLO COMBI. 1991 r.. 64 tys. km. 1000 
ccm. biały, katalizator. Pb/. FOX. - 162.0 
min. Ostrzeszów, tel. 064/ 30-33-82 
VWPOLO 92 FOX. 1991/92r.. 45 tys. km. 
1100 ccm. benzyna, turkusowy. Dan Lock. 
stan idealny, sprowadzony z Francji, pełna 
dokumentacja, atr. wygląd, - 185.0 min. 
Oleśnica, tel. 14-33-73 
VW POLO FOX 1991/92 r., 45 tys. km. 
1100 ccm. benzyna, turkusowy, model 92r.. 
dan-lock. stan b. dobry, sprowadzony z 
Francji, nowy akumulator, nowe klocki ha­
mulcowe. udokumentowane pochodzenie, 
atrakcyjny wygląd, - 186.0 min. Oleśnica, 
tel. 14-33-73
VWPOLO FOX. 1992 r., 31 tys. km, 1050

ccm. biały. COMBI, stan b. dobry, udoku­
mentowane pochodzenie, -180.0 min. Wro­
claw. tel. 61-88-40 i 60-80-39 
VW POLO COUPE. 1993 r . 20 tys. km. 1200 
ccm. I. grafit, szyberdach. - 209.0 min. 
Ostrzeszów, tel. 064/30-28-29 
VW SANTANA. 1982 r.. 151 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, granatowy, stan b. dobry, we- 
lurowe siedzenia. 5-blegowy. radioodtwa­
rzacz Grundig. udokumentowane pochodze­
nie. - 75.0 min. Polkowice, tel. 076/45-24- 
65, po godz. 19
VW SCDROCCO, 1979 r., 130 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, czarny, ospoilerowany. szy­
berdach. sportowy wydech, aluminiowe fel­
gi. 5-biegowy, chromowany silnik, wzmoc­
nione pólośki 1 hamulce, podgrzewacz mie­

szanki, RM Sanyo, ciemne szyby, stan Ide­
alny. - 80.0 min. A. Clrrobocińskl. 07-450 
Ludwikowice, gm. Nowa Ruda, ul. Kol. Ka­
sprowicza 9
VWSCIROCCO. 1980 r.. 160tys.km, 1600 
ccm. benzyna, czarny, sportowa kierowni­
ca, halogeny. RM, nowe teleskopy 115 PS. 
sportowy wydech, nowy akumulator i ukł. 
hamulcowy, ospoilerowany. - 54.0 min. T. 
Dwojak. 58-400 Kamienna Góra. ul. Kościu­
szki 30/7
VWSCIROCCO. 1980 r.. 160 tys. km. 1500 
ccm. benzyna, czerwony, po remoncie bla­
charki, konserwacja, szerokie koła. spoile­
ry. kubełkowe fotele, hak, sportowy układ 
wydechowy, stan b. dobry, - 48.0 min. Mię­
dzylesie, tel. 126-573
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VWSCIROCCO. 1982 r.. ICOOccm. bordo­
wy metalic, aluminiowe felgi, nowe opony, 
szyberdaeh. stan b. dobry. na białych labll- 
cach - 1.600 DEM. 58-371 Boguszów Gor­
ce. woj. wałbrzyskie, ul. Kochanowskiego 6/ 
6
VWSCIROCCOIIGT. 1990r.,81 tys. km. 
1800 ccm, wtrysk, ciemnozielony metalic, 
stan b. dobry, aluminiowe felgi, spoilery, 
wspomaganie kier., automatic, podg. fote­
le, komputer I inne dodatki. - 180.0 min lub 
zamiana. Wroclaw, tel. 65-36-44 
VWVENTOCL, 1993 r., 1800 ccm. benzy­
na, biały, udokumentowane pochodzenie, 
książka serwisowa, stanb. dobry, kupują­
cy zwolniony z podatku,-320.0 min. K. Hen- 
dzel, 67-321 Leszno Górne. gm. Szprotawa, 
ul. Boleslawska 23a, tel. 068/76-45-22 
wewn. 67
VWVENTOGI-K, 1994 r.. lOtys. km, 1800 
ccm. lazurowy metalic, benz. bezołowiowa, 
2 x airbag, szyberdaeh cl., rent ruiny zamek, 
el. światła, wiele d<xlatków. pełna dokumen­
tacja, aluminiowe felgi, - 395.0 min. Wro­
claw, lei. 72-36-33, rano 1 wieczorem 
VW VENTOCL, 1994 r.. 15 tys. km. 2000 
ccm. benzyrta, niebieski metalic, bez wypad­
ku. oclony wcalości, klimatyzacja, podg fo­
tele. centralny zamek. el. szyby, serwo, szy- 
berdach. aluminiowe felgi, radioodtwarzacz, 
udokumentowane pochodzenie, cena 26.5 
tys. DM lub zamiana. Legnica, tel. 56-39- 
52

WARSZAWA
WARSZAWA 224. 1965 r.. 50 tys. km. 2120 
ccm. benzyna, kość słoniowa, stan dobry, -
3.5 min. Anatol Sieczka, 58-375 Gniewków 
54. gm. Dobromierz
WARSZAWA 223. 1966 r.. 2100 ccm. sza­
ry. stan dobry, techn. sprawny, nowe opo­
ny. Irak. II właściciel. + drugi na części, -
19.0 min lub zamiana. Trzebnica, teł. 12-
04-89
WARSZAWA 223 M 20. 19(57 r.. benzyna, 
szary, GM. silnik od Opla Rekordu, szero­
kie koła. radkrodtwarzacz, 6 głośników, za­
rejestrowany. opłacony, hak, welurowe sie­
dzenia. - 45.0 min. Ząbkowice Śliskie, tel. 
072/152-888
WARSZAWA223. 1969r.. 80 tys. km.2120 
•'em. oryginalny, opłacony, w ciągłej eksplo­
atacji. - 35.0 min. Ząbkowice Śi;|skie. tel. 
072/154 605. 15-40 52 
WARSZAWA 224. 1970 r., 121 tys. km. 
2120ccm. Jasnoszary. -20.0 min. Świdni­
ca. lei 52-25-80

WARTBURG
WARTBURG. 1977r.. -12.0 min luli zamia­
na nu Zuku. F. 126p.-Wrocław. tel. 67-93- 
31
WARTBURG. 1978 r.. 2-suw. kremowy, 
stan b. dobry. - 14.0 mlii. Wroclaw, lei. 67- 
93 31
WARTBURG 353. 1978 r.. brązowy, radio, 
w ciągłej eksploatacji, shin dobry, - 15 6 
mili. Wroclaw. Ic! 57-69-34 
WARTBURG. 1!>81 r.. bordowy, w ciągle) 
eksploatacji, hak. przegląd do 07.96i. - 11.5 
min. Wroclaw, ul. Grudziądzka 57/7. po g. 
17
WARTBURG 353 W. 1982 r . 52 lys. kin. 
992 ccm. Iłe Luxe, brązowy, nowy akumu­
lator (gwarancja) i liki. halli . slan dobry, -
17.0 min. Grzegorz. Szojda. 58 371 Bogu- 
szówGoree. woj. wałbrzyskie, ul. Traugut­
ta 6/5
WARTBURG353, 19K2r..G5tys. km. 1000 
ccm. 2-suw, czerwony, po remom ic silnika 
(10 lys. km). - 22.0 min. Wroclaw, lei. 62-
50-82
WARTBURG. 1983 r.. 900 ccm. biały. In Im. 
sprawny. - 12.0 min. Wroclaw, tel. 44-18- 
02
WARTBURG 353 W. 1984 r.. 30 lys. kul. 
992ccm. 2-suw. żółty, lei Im. sprawny, za­
rejestrowany. w bieżącej eksploatacji. - 24.0 
min. Jelenia Góra. teł.’075/52-076 
WARTBURG DE LUXE. 1984 r.. 80 lys. km. 
992ccm, koniakowy. sżyberdach, zabezpie­
czenie przed kradzieżj,'radio, halogeny. ]ni­
klowi r. bogal e wyposażenie. + dn igi silnik. 
- 20.0 min. Wroclaw, tel 24-98-22 
WARTBURG 353 S. 1987 r.. 155 lys. km. 
1000 ccm. beiiwy. |x> remoncie kapitalnym 
silnika. - 32.0 min. J. Chmielowski. 66-004 
Racul.1. woj. zielonogórskie, ul. Głogowska 
88. tel 068/27-54-04 
WARTBURG 353S. 1987 r.. 47 tys. km. 991 
ccm. zielony. I właściciel, zmiana biegów w 
podłodze, stan b. dobry. - 31.0 mini Wro­
claw, tel. 61-78-40
WARTBURG 353 W. 1987/88 r.. 85 lys. km. 
992 ccm. 2-suw. biały, zadbany, biegi w 
podłodze, rozkładane siedzenia, radio. II sil­
nik, dużo części. II właściciel. - 35.0 min. J. 
Swat. 46-08 i Dobizrn Wólki. wo|. n|x>lskir. 
ul. Os. Energetyk, tel. 23-57-07. do godz. 
15
WARTBURG. 1988 r„ 39 tys. km. 995 ccm. 
2-suw, Jasnoszary, ekonomiczny, slan 
techn. dobry, w ciągłej eksploatacji. - 39.0 
min. Świebodzice, tel. 074/54-28 71 
WARTBURG GOLF 1991 r.. 70 tys. km. 
czerwony. - 95.0min. Lubin. lei. 44-40-24. 
w godz. 8-16

WOŁGA
WOŁGA 11-21. 1965 r.. 2445 ccm. benzy­
na. czarny, .na chodzie". - 10.0 min. Wą­
droże Mule 18. gm. Wądroże Wielkie, tel. 
874-410
WOŁGA GAZ 31029. 1995 r.. 3 tys km. 
2500ccm. benzyna, czarny, najnowszy mo­
del. na rosyjskich tablicach - 9.000 USD. 
Lubin. lei. 46-80 25

ZAPOROŻEC

ZAPOROŻEC 968. 1982 r.. 45 lys. km. 1200 
ccm. czerwony’, zadbany, bagażnik dacho­
wy. pasy bezwl., nie wymaga napraw, rej. 
do 03.96r„ + II samochód na części. + dużo 
części zamiennych, - 7.9 min. Dzierżoniów, 
tel. 074/31-01-82

ZASTAWA
ZASTAWA 1 lOOp. 1976 r.. e. niebieski, stan 
dobry, po remoncie blacharki, do malowa­
nia, konserwacja, bezwładnościowe pasy’, 
radioodtwarzacz + 5 kolumn, hak, nadkola, 
lotnicze fotele, przegląd do 05.96 r. - 13.5 
min. Świdnica, tel. 53-48-54. po godz. 18 
ZASTAWA 1 lOOp, 1977 r„ turkusowy, po 
remoncie blacharki i malowaniu, nowy krzy­
żak, świece Bosch, kołpaki, pokrowce, tłu­
mik, ukl. hamulcowy, filtry Fiaam, kierow­
nica, olej w  silniku 1 skrzyni biegów firmy 
Shell + opony Michelin 155/70, -19.0 min. 
Wrocław, tel. 68-70-95 
ZASTAWA 1 lOOp, 1979 r., 35 lys. km, 1100 
ccm. benzyna, czerwony, zadbany, utr. wy­
gląd, po remoncie silnika, pokrowce. 4- 
drżwiowy, tylna szyby przyciemniane, rej. do 
04.96r, - 15.5 min. Dzierżoniów, tel. 074/
31-01-82
ZASTAWA 1100. 1980r.. 95 tys. km. 1100 
ccm. biały, slan dobry, hak. bagażnik da­
chowy, - 20.0 min lub zamiana na Aro die­
sel. Oława. tel. 381-07 
ZASTAWA llOOp. 1980 r., żółty, szyber- 
dach, hak, pasy bezwl., dodatkowe pióro, 
halogeny, slan dobry', rej. do 02.l0.96r, -
16.0 min. Wrocław, tel. 51-48-23, po godz. 
15
ZASTAWA 1100, 1980 r., 54 lys. km. 1100 
ccm. piaskowy, po remoncie blacharki i ma­
lowaniu. wymienione lotyska kól. wymienio­
ne klocki hamulcowe, stan b. dobry. - 22.0 
min. Henryk Kachel, 58-302 Wałbrzych, ul. 
1 I-go Listopada 23/2 
ZASTAWA 1100. 1980 r.. żółty, stan dobiy, 
po remoncie silnika, - 13.5 min. Tadeusz 
Jankowski, 55-200 Oława, ul. B. Chrobre­
go 79/4
ZASTAWA 1 lOOp, 1980 r„ 22 tys. km, 1100 
ccm. piaskowy, oryginalny lakier, po remon­
cie silnika, aktualny przegląd techniczny 
ważny do 10.96, nadwozie wymienione w 85 
r. - 21.0 min. Stanisław Nogieó, 58-260 Bie­
lawa. ul. 1 -Maja 22/3 
ZASTAWA 1100,1980/81 r.. 1 lOOecm. pia­
skowy. stan dobry. - 15.0 min. Trzebnica, 
lei. 12-09-64. po godz. 16 
ZASTAWA 1100,1981 r „  30 tys. km. biały, 
bak. pasy bezwl.. rej. do 96r.. slan b. do­
bry, -16.5 min. Edward Markowski. 58-250 
Pieszyce, Woj. wałbrzyskie, ul. Nadbrzeżna 
38

A U T O B U S Y ,

C IĘ Ż A R O W E ,

D O S TA W C ZE .
AUTOBUS IKARUS 256A 1988 r.. tury­
styczny, 45 + 2 miejsca, indywidualne na­
wiewy 1 oświetlenie, cale bar, video. IV . kon­
cesja. - 499.0min. Leszno, lei, 065/20-14- 
61
AUTOSAN. SWN 400, przerobiony na cię­
żarowy. pompa wodna, spalinowa. - 40.0 
min. Sobótka, tel. 162-657 
AVIA A 2 17. 1988 r.. 65 tys. km. blaty, po 
remoncie silnika, biegi w podłodze, nowy 
akumulator 1 opony. - 85.0 min. legnie.i, 
(el. 076/45-13-13 i 54-78-87. po godzi 18 
CITROEN BRAEK. 1980 r.. 135 tys. km, 
250Ó ccm, diesel, czarny, slan dobiy, do­
skonały do działalności gospodarczej. - 75.0 
min. Szklarska Poręba, lei. 17-20-45 
CITROEN C-15 D. 1986 r.. 186 tys. km. 
1769 ccm. biały, furgon. 2-osobowy. lad. 
600 kg, -100.0 min. Henryk Wojtaszek, 55- 
045 Rogów Sobóckl. gm. Sobótka, ul. Wro­
cławska 130
FIAT 123p PICK-UP. 1981 r.. 1500 ćcm, 
czerwony, po remoncie silnika w 03.95r.. 
oryginalna plastikowa nadbudowa, rej. do 
03 96r.. stan dobry, do rraprawy tylne mo­
cowanie resorów. - 17.0 min. Kędzierzyn- 
Koźle. lei. 077/82-27-27. w godz. 16-18 
FIAT DUCATO. 1983 r.. 2000 ccm. benzy­
na. biały, królkl, stan dobry, nowa Inst. ga­
zowa.- 120.0mln. Wroclaw, lei. 61-48-53. 
w godz. 19-22
FIAT DUCATO. 1984 r.. 2500 ccm. diesel, 
pomarańczowy, bez wypadku, sprowadzo­
ny wcalości. oszklony. - 130.0 nrln. Wscho­
wa. lei. 40-45-82
FIAT DUCATO. 1989 r.. 125 lys. km. 2500 . 
ccm. diesel, biały, oszklony, niski, królkl. 
stan b. dobry. -183.0 min. Wroclaw, lei. 72- 
15-15 i 25-05-14
FIAT DUCATO. 1990 r.. 140 tys. km. 2500 
ccm. diesel, blaty, podwyższony, przedłużo­
ny. Izolowany, bez wypadku. I właściciel w 
kraju, mienie przesiedleńcze. - 245.0 min. 
Kłodzko, lei. 34-79. wgodz. 15-20 
FIAT DUCATO. 1992 r.. 2500 ccm. turbo 
D. maxi. - 360.0 min. Wroclaw, lei. 21-41- 
52
FIAT DUCATO. 1993 r.. 87 tys. km. 2000 
ccm. diesel, blaty, sprowadzony w całości.
5-blegowy, - 295.0 min. Jarocin, tel. 062/
47-10-45
FIAT DUCATO. 1994 r.. 23 tys. km. turbo 
D. podwyższony, przedłużmy, rut białych ta­
blicach - 1990ÓDM. Dzierżoniów, tel. 074/ 
31-24-55
FIAT FIORINO. 1988 r.. 1300 ccm. benzy­
na, granatowy metalic. rej. na 4 osoby. lad. 
600 kg. - 95.0 mirr + VAT. l.ubltt. lei. 076/ 
42-83-83.42 31-46
FIAT FIORINO. 1989 r.. 72 lys. km. 1100 
ccm. benzyna, biały. - 112.5 min. Wroclaw, 
lei. 57-97-27
FORD 0509.1976 r,. 3498 cent. diesel, bia-
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ly. po kapitalnym remoncie, nowa plande­
ka. opony, lad. 3 1, masa własna 2.590 kg. 
stan b. dobry. - 90.0 min. St. Sldorko. 59- 
800 Lubań. Pisarzowice 260 
FORD TRANSIT, 1978 r„ 2300 ccm, biały, 
blaszak. furgon, benzyna+gaz, podwyższo­
ny. przedłużony, bliźniacze kola, rej. 09.96r., 
silrrtk wymieniony w82r., slanb. dobry, po 
remoncie blacharki, w kraju od 91r. - 75.0 
min. Andrzej Gąska, Wroclaw-Kozanów, ul. 
Kolista 26/28
FORD TRANSIT. 1983 r.. 2400 ccm. die­
sel, - 75.0 min. Szprotawą, ul. Poprzeczna 
l/A/4, lei. 76-20-63
FORD TRANSIT, 1985 r.. 150 lys. km. 2500 
ccm. diesel, czerwony, oszklony, stan Ide­
alny, I właściciel, udokumentowane pocho­
dzenie, bez wypadku, - 145.0 min lub za­
miana na VW Golfa lub Polo. 1’rudnik, lei. 
077/36-12-10
FORD TRANSIT. 1987r.. 100 tys. km. 2000 
cem. benzyna, niebieski, podwyższony, 
przedłużony, 9 miejsc, - 248.0 min lub za­
miana na osobowy. Wrocław, tel. 21-39-58 
FORD TRANSIT, 1989r„ 120 lys. km, 2500 
cent, diesel, biały, krótki, podwyższony, 
oszklony. 9-osobowy, silnik z 03.95 o prze­
biegu 40 tys. km. - 240.0 min. Bielawa, lei. 
074/33-46-92
FORD TRANSIT. 1990 r., 90 tys. km. 2500 
ccm, D. stan b. dobry, - 301.0 min. Wro­
claw, (el. 49-37-79
FORD TRANSIT, 1991 r.. 92 tys. km. 2500 
ccm, diesel, biały, auto w RFN, możliwość 
transportu -13.000 DEM. Adamczyk, Wał­
brzych tel. 074/19-991 i Niemcy, lei. 0049- 
172/51-07-808
FORD TRANSIT, 1991 r.. 2000 ccm. ben­
zyna. biały, 9-osobowy. krótki, niski, oszklo­
ny, - 300.0 min. Kłodzko, tel. 072/11-26- 
72 wewn. 181
FORD TRANSIT BUS. 1992 r„ 82 tys. km, 
2500 ccm. diesel, biaiy, sprowadzony w 94r 
w całości. 1 właściciel, krótki, niski, stan b. 
dobry. - 345.0 min. Syców, lei. 06475/ 24- 
74
FORD TRANSIT. 1992 r.. 128 tys. km. 2500 
ccm. diesel, biały, stan b. dobry, blaszak z 
przegrodą, faktura vat, - 360.0 min. Olszy­
na 54a. gm. Ostrzeszów, tel. 064/ 30-24- 
40
HANOMAG F-45.2800 ccm. diesel, 3-stron- 
na. 4-tonowa wywrotka, po remoncie, bli­
źniacze kola, nowe opony, prawo Jazdy kat. 
13, - 43.0 min. Namysłów, tel. 10-24-70, po 
godz. 17
IFA L-50. 1988 r.. czerwony, ciągnik sio­
dłowy. silnik po wymianie. + naczepa Kass- 
bohrer. Ltd. 13.4 tony. aluminiowe burty, 
firanki boczne, -145.0 min. Bolesławiec, tel. 
0795/67-48
IFAL60. 1990r.. 9160 ccm, niebieski, wy­
wrotka. 180 KM. podli, kabina, 2 napędy, 
stan b. dobry. - 165.0 min. Lubili, lei. 076/
44-62-76
rVECO MAGIRUS, 1977 r.. diesel, blaszak. 
zarejestrowany. 1.5 tony + 8 osób. bliźnia­
cze kola tylne, można jeździć za granicę. -
69.0 min. Wroclaw, tel. 55-25-34 
IVECO MAGIRUS. 1989 r.. 6000cc.nl. tur­
bo D. Wcbasto, kabina sypialna, kontener 
aluminiowy, - 360.0 min + VAT. Wroclaw, 
lei. 728-702. wewn. 141 
JELCZ 315. 1970 r., zielony, po remoncie 
silnika, skrzyniowy, wywrotka. - 65.0 nrln. 
Wiesław Sękowski. 68-200 Żary, ul. Ta­
trzańska 13
JELCZ 316. 1974 r„ skrzyniowy, mało uży­
wany. dl.6.5 m, trzecia oś wleczona, - 90.0 
min. M. Drobnikowskl. 63-430 Odolanów, 
ul. Nadbaryczna4. tel. 064/33-24-66 
JELCZ 317 3W, 1976 r.. 11100 ccm. die­
sel. 6-biegowy. stan dobry. - 55.0 nrln. Sta- 
rrlslawTulisz, 56-100Wołów’, ul. Pnisa5 
JELCZ 3173W. 1985r.. 120 lys. km. 11100 
ceni. biały, samowyładowczy. - 115.0 min. 
Szklarska Poręba, tel. 17-31-95 
JELCZ 317 3W. 1987 r.. 11000 ceni. orygi­
nalny. slan Idealny, - 190.0 min. Sobótka, 
lei. 16-26-80
JELCZ 325 DM. 1984 r.. 13Q lys. km. SW 
680T. pomarańczowy. 6-biegowy. blokada 
mostu, plandeka 30 m3, zarrjeslr. na 4 oso­
by. 2-letnie akumulatory, w ciągłej eksplo­
atacji, stan b. dobry. - 170.0 min. Jelenia 
Góra, tel. 42-543, po godz. 16 
JELCZ 325. 1984 r.. 8 ton. skrzynia org. 
poszerzona na 12 palet. - 130.0 min. Iłowa, 
lei. 068/77-44-04
JELCZ 325. 1985 r., 160 tys. km. 11100 
ccm, kremowy, skrzyniowy, slan b. dobry, 
nowe opony, po remoncie skrzyni +  przy­
czepu D-83. 101. -180.0 mirr. Piccowlce. gm. 
Długołęka, teł. 25-30-39. po godz. 16 
JELCZ 325. 1988 r„ 120 tys. km. 11100 
ccm. SW-680. turkusowy, skrzyniowy, stan 
b. dobry, po remoncie silnika, wysokie bur­
ty. - 240.0 min. Tadeusz Aksamitowski. 57- 
257 Brzeźnica 24. gm. Bardo Śl.
JELCZ 417 D. 1985 r.. ciągnik siodłowy.

TARCZE
S P R Z Ę G Ł O W E
PRODUKCJA n a p r a w a  

SPRZEDAŻ WST™  

TARCZ

METALOWIEC
58-100 Świdnica, ul Of '.Oświęcimskich i 

tel. (074) 52-00-01 lub 52-14-05

odbudowiury w całości w 95r.. stan b. do­
bry. - 320.0 min Wrocław, tel. 071 /631 -502 
KAMAZ 5410. 1981 r.. ciągnik siodłowy, po 
remoncie silnika. -100.0 min + vat. Franci­
szek Dyś, 55-040 Rolomtowićc 11, gm. Ko­
bierzyce
LIAZ 11053. 1989 r.. 60 tys. km. pomarań­
czowy. skrzyniowy, nowe nadwozie iplun-

DOLNOŚLĄSKIE TOWARZYSTWO LEASINGOWE S.A. 
53-333 WROCŁAW, ul. POW STAŃCÓW  ŚLĄSKICH 28
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Warunki dostosowujemy do wymagań klientów 
Zadzwoń: 68-11-10 wew. 283

OG951302

deka celna, + nowa przyczepa skrzyniowa z 
94t.. z nową plandeką celną. Koźmin, woj. 
kaliskie, tel. 560-59
LIAZ 110 TURBO, 1988r„ 12000 ccm, nie­
bieski metalic, chłodnia, slan b. dobry’ , -
410.0 min + VAT. Lubin, lei. 076/ 44-62- 
76
LIAZ 110053, 1991 r„ 190 tys. km. niebie­
ski. skrzyniowy, zprzyczepą Brandys, nowe 
plandeki. 1 właściciel, stan b. dobry. - 680.0 
ttrlrt + VAT. Wroclaw, lei. 51 -90-58 
MAGIRUS-DEUTZ. 1987 r., V10. biały, cią­
gnik siodłowy, Webasto, spoiler, zawiesze­
nie na poduszkach powietrznych. 330kM. -
350.0 min. Wroclaw, lei. 63-33-50
MAN 13192, 1983 r,. 11000 ccm, wiśnio­
wy, c iągnik siodłowy, poduszki powietrzne, 
certlraine smarowanie, + naczepa 11 i, dl. 
11 m, typu kontener-meblowy. - 460.0 min 
(46.000 id). Długołęka k. Wrocławia, ul. Wro­
cławska 4b. lei. 10-71-36 
MAZDA E-1600. 1982r.. 102 lys. km. 1G0O 
ccm. benzyna, niebieski. OHC, rej. na 2 oso­
by + 1100 kg. przedłużony, częściowo 
oszklony, - 58.0 min. Świdnica, tel. 074/52-
51-14
MAZDA E2200. 1986 r.. 2200 ccm, diesel, 
czerwony, do połowy oszklony, 5-blegowy. 
po serwisowym remoncie silnika (rachun­
ki). nowy lakier, udokumentowane pocho­
dzenie, eslclyrzny wygląd, hak, - 160.0 min. 
Parowa, woj. jeleniogórskie, tel. 0795/18- 
84
MERCEDES 1624 S. 1977 r.. ciągnik sio­
dłowy + naczepa Akerman. meblowóz, slan 
lech. b. dobry. - 300.0 min + VAT. Kamien­
na Góra. tel. 0798/40-85 
MERCEDES 206 D. 1975 r.. 2200 ccm. bia­
ły. - 45.0 min lub zamiana na Fiata 125p 
(najlepiej combi).Wiesław Wlązlo, 59-940 
Zielonka 10/1, gm. Węgliniec 
MERCEDES 207 D BUS. 1979 r.. 220 (ys. 
km, 2400 ccm. diesel, blaty. lad. 1400 kg. 
blaszak. przeszklony, hak, - 103.0 min. 
Nysa. lei. 077/33-53-57 
MERCEDES 207 D, 1979 r , 315 tys. km, 
2400 ccm, diesel, niebieski, krótki, niski. 
Irak, oszklony. - 112.0 min. Sława. tel. 68- 
08. po godz. 18
MERCEDES 207 D. 1979 r.. 2300 ccm, 
czerwony dach. plastik blaty, podwyższony, 
częściowo oszklony, 1. lt  lub 5 osób. do re­
montu blacharki. pilne. - 79.0 min. 59-326 
Wysoka 31. gm. Przemków, woj. legnickie 
MERCEDES 207 D. 1979 r.. 312 tys. km. 
2400 ccm. diesel, brązowy, blacharka do re­
montu. przeszklony, ważny przegląd, - 76.0 
min. Namysłów, tel. 10-14-70. po godz. 17 
MERCEDES 207 D. 108Or.. 2400 ccm. bia­
ły, krótki, niski, oszklony: -1 15.0mln. StTze- 
gom. tel. 074/55-11 -65 
MERCEDES 207. 1980 r.. 2400 ccm. die­
sel, blaty, po remoncie, plandeka 4 x 2 x 2.2. 
slan b. dobry. - 175.0 min. Syców, lei. 
06475/24-74
MERCEDES 207. 1980 r„ 3000 ccm. die­
sel. czerwony, długi, wysoki, oszklony, stan 
dobry, - 115.0rnln. Wroclaw, tel. 10-71-38 
MERCEDES 207 D. 1980 r.. biały, do re­
montu. - 79.0 min. M. Stadnik. Wroclaw, 
ul. Warciańska 24
MERCEDES 207 BUS. 1984 r.. 180 tys. km. 
2400 ccm. diesel, wiśniowy, przedłużony, 
niski, nie oszklony, stan b. dobry, pilne. -
127.0 min. Marek Podgórny. 56-306 Łąki 
13. gm. Milicz
MERCEDES 207. 1988 r.. 2400 ccm. wy­
soki. długi, oszklony, hak. I właściciel. -
270.0 min. Kędzierzyn-Koźle. teł. 077/82- 
02-65
MERCEDES 207. 1988 r .  blaszak. maksy­

malnie podwyższony, przedłużony, - 240.0 
min. Milicz, teł. 0728/45-613 
MERCEDES 208 D, 1982 r.. 217 tys. km. 
2400 ccm. wiśniowy, po remoncie blachar­
ki, zawieszenia, hamulców, nowy silnik - 
1000 KM. -123.0 min. Jerzy Święcicki, l i ­
gnina, te!. 076/20-469, dom 126-564, pra­
ca
MERCEDES 208 D. 1991 r.. 125 tys. km. 
2300 ccm. błękitny, bus. długi, wysoki, szy- 
berdach. ciemne szyby. RM, stan b. dobry, 
- 400.0 min. Lubin, tel. 076/42-12-00 
MERCEDES 208 D. 1992 r „  117 tys. km, 
2300 ccm, diesel, biały, sprowadzony wca­
lości, bez wypadku. I właściciel, - 399.0 min. 
Strzelin, tel. 0725/312-87 
MERCEDES 208 D. 1994 r„ przedłużony, 
podwyższony. - 540.0 min + Vat. Oława. tel.
13- 40-27 (dom). 13-99-84 (praca) 
MERCEDES 210 D. 1989/90 r.. 300 tys. 
km, 3000 ccm. diesel, blaty, przedłużony, 
podwyższony, wspomaganie, Irak, częścio­
wo przeszklony, faktura vat, - 365.0 min. 
Olszyna 54a, gm. Ostrzeszów, lei. 064/ 30- 
24-40
MERCEDES 210 D. 1993 r.. 25 tys. km. 
3000 ccm, diesel, niebieski, blaszak. bocz­
ne drzwi, królkl. niski, oryginalny hak, mało 
używany. - 490.0 nrln. Polanica Zdrój, tel. 
488
MERCEDES 310 D. 1991 r.. 130 tys. km. 
3000 ccm, blaty, blaszak, maksymalnie 
przedłużony I podwyższony, zarejestrowa­
ny na 3 osoby i lad. 1.8 I (prawo jazdy kat. 
B), I właściciel. - 440.0 min. Bolesławiec, tel. 
0795/85-88. wieczorem 
MERCEDES 406 DL. 1974 r.. 2200 ccm, 
diesel, pomarańczowy, nowa niebieska 
plandeka, nowe opony, nowy akumulator, 
bliźniacze kola. prawo Jazdy kat. B. - 65.0 
min lub zamiana na PF 126p. Świeradów 
Zdrój, tel. 16/301
MERCEDES 406D. 1976r..2200ccm. bla­
ty. po remoncie silnika 1 przedniego zawie­
szenia, nowe opony, stan tech. b. dobry. -
95.0 min. Oława, tel. 071/13-00-66, wgodz. 
8-16
MERCEDES 406. 1978r.. 160 tys. km. die­
sel. popielaty, kontener 19 m2, meblowóz, 
międzynarodowy przegląd, stan techn. do­
bry, - 180.0 min. Świdnica, tel. 074/53-08- 
08. po godz. 18.30
MERCEDES 407 D, 1979 r..2400ccm. die­
sel. długi, wysoki. -120.0 min. Oleśnica, tel.
14- 92-94
MERCEDES 508 D. 1979 r.. 350 tys. km. 
3750 ccm, diesel, blaty, po remoncie bla­
charki, wspomaganie, izoterma, blaszak, -
130.0 min. Piotr Majchrzak. 59-700 Bole- 
slawtec. Łąka 36i woj. jeleniogórskie 
MERCEDES 608 D. 1975 r.. 3800cem. die­
sel. czerwono-biały, po remoncie sprzęgła, 
hamulców 1 przedniego zawieszenia. - 120.0 
min. Wroclaw, tel. 51-08-55 lub radiotele­
fon 975/019-207
MITSUBISHI Ł 300 BUS. 1980 r., 9 miejsc 
lub 1 tona. - 45.0 min. Zloty Stok, tel. 072/ 
175-332
MULTICAR M-2410. 1978 r.. wywrotka 3- 
stronna. poszerzana, po remoncie kapital­
nym. - 70.0 min. Oborniki śląskie, ul. Spół- 
dzielcza4, tel. 071/102-788 
NISSAN VANETTE BUS. 1987 r.. 118 tys. 
km. 1500 ccm. benzyna, blaty, oszklony. 5- 
drzwiowy. stan b. dobry. lad. 0 .71. - 152.0 
min. Krzysztof Myśliwiec. 67-410 Sława. ul. 
Waryńskiego 91/31. tel. 68-08. po godz. 18 
NYSA522. kolor corsa, nietypowe wyposa­
żenie. stan dobry. - 25 0 min. Nowa Wieś 
Wrocławska 35. gm. Kąty Wrocławskie, tel. 
071/16-64-38



NYSATOWOS. 1977 r.. 35 tys. km, 2150 
ccm. benzyna, beżowy, po remoncie bla- 
charkl i malowaniu, zarejestrowany na 8 
osób lub 850 kg, - 17.0 min. Leszek Korus. 
Legnica, teL 54-09-40 
NYSA 80. 1978 r.. towos, - 17.0 min. Opo­
le, tel. 077/746-577
NYSA 522, 1978 r„ 2120 ccm. zielony, bla-
szak, 3-biegowy, stan dobry. - 15.0 min.
Wrocław, tel. 57-10-97
NYSA. 1979 r.. po remoncie silnika i bla-
charki. - 23.0 min. Ząbkowice Śląskie, tel.
072/153-948
NYSATOWOS. 1979 r.. 2120 ccm, czerwo­
ny, po remoncie, stan dobry. + dnigi silnik, 
zawieszenie i inne. - 9.5 min. Mirosław llier- 
nat, 57-402 Nowa Ruda - Słupiec, ul. Aka­
cjowa 20/15
NYSA 522T. 1982 r.. 6 tys. km. 2120 ccm, 
zielony, po remoncie blacharki I silnika, stan 
b. dobry. Jelenia Góra, tel. 251-95 
NYSA 522T, 1982 r., 16 tys. km, 2120 ccm. 
niebieski, po remoncie kapitalnym w 90r. 
(wymiana całego samochodu), boczne drzwi 
odsuwane, hak, 8 osób lub 800 kg + 2 oso­
by, - 37.0 min. Bukowice, ul. Wrocławska 
113. tel. 0728/450-21 Milicz 
NYSATOWOS. 1982/83 r., 2120 ccm. błę­
kitny. po remoncie silnika, podwozia i 
nadwozia, polakierowaniuw09.br.. hak, + 
rozrusznik, - 32.0 min. Trzebnica, tel. 12- 
09-64, pogodz. 16
NYSA, 1984 r.. 2400 ccm, diesel, silnik i 
skrzynia biegów Mercedesa, 8 osób + 800 
kg. przegląd do 09.96r, - 35.0 min. A. Ku­
rzyć. 57-420 Radków, woj. wałbrzyskie, ul. 
Kolejowa 21/8
NYSA522, 1985 r., 80 tys. km, siwy, po re­
moncie, - 27.0 min. Przeworno, tel. 67 
NYSA 522T, 1990 r.. 52 tys. km. 2120 ccm. 
benzyna, biały, stan b. dobry, oszczędny w 
eksploatacji, po przeróbce gaźnika. pilnie, -
70.0 min. Waldemar Gancarz, 57-222 Star- 
czówek 57. gm. Ziębice 
OPEL BEDFORD. 1977 r„ - 35.0 min. Wro­
claw, tel. 24-15-16
OPEL BEDFORD, 1985 r., 1800 ccm. ben­
zyna, biało-czerwony, blaszak. stan dobry, 
nowy akumulator, lad. 1 tona, - 52.0 min. 
Bystrzyca Kłodzka, tel. 072/110-790 
OPEL COMBO FURGON. 1993 r„ 13 tys. 
km, 1400 ccm, wtrysk, biały, sprowadzony 
w  całości, blaszak. z przeszklonymi tylnymi 
drzwiami, ład. 550 kg, stan b. dobry, - 250.0 
min. Wrocław, tel. 73-08-98 
PEUGEOT 305 COMBI. 1987 r.. 2000 ccm. 
diesel, oblachowany. lad. do 500kg. 5-bie- 
gowy. stan dobry. -110.0 min. Wrocław, tel.
25-34-44
PEUGEOT J5. 1988/89 r.. 160 tys. km. 
2500 ccm. diesel, czerwony. 5-biegowy, 
nowe opony, nowy akumulator. 5-osobowy, 
bez wypadku, radioodtwarzacz Philips + org. 
głośniki, stan b. dobry, - 215.0 min. Ziębi­
ce, tel. 072/191-714
POLONEZ TRUCK. 1989 r.. 67 tys. km. 
1600 ccm. srebrny metalic. po remoncie bla­
charki i malowaniu, nowy akumulator (gwa­
rancja), 5-biegowy, nowe opony, plastiko­
wa nadbudówka, stan b. dobry, - 63.0 min.

VOLKSW AGEN LT-28
-2700 0 ,1 98 1  r . , - 9 8  m in . 

W rocław , ul. S ta rachoc im ska  92
DO S P R ZE D A N IA

___________________________ OP951495

Nowrt Ruda. ul. Błotna 8, po g. 16 
POLONEZ TRUCK, 1992 r „  95 tys. km. 
1600 ccm. czerwony, zabudowa Atarex, 
przedłużony (2.5 m). 1 właściciel, ubczple- 
czerrie, stan dobry. - 105.0 mirr. Wrocław, 
tel. 72-41-14. 72-42-46 i 72-42-41 
POLONEZ TRUCK. 1992 r.. 1600 ccm. za­
budowany, - 87.0 min. Strzelce Opolskie, 
tel. kom. 090-344-422, 077/61-30-96 pra­
ca
POLONEZ TRUCK. 1992/93 r.. 65 tys. km. 
niebieski, wysoka nadbudówka, trowe 
nadwozie, tnst. elektryczna, układ wydecho­
wy, opony I amortyzatory, - 143.0tniir. Wro­
claw, tel.61-85-55
POLONEZ TRUCK. 1994 r.. 30 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, zielony, długość 2, 5 
m. pełna zabudowa, alarm. - 156.0 nrln. 
Wroclaw, tel. 21 -32-46. po godz. 20 
PRAGA, 1985 r.. po przeglądzie skrzynio­
wym. 3 napędy. - 33.0 nrln + VAT. Głucho­
ła z ,  tel. 39-16-84
RENAULT 370. 1984 r.. turbo D. biały, we- 
basto. przysłówka do wywrotu, ciągnik sio­
dłowy -41.000 A. Malczyce, tel. 071/17-92- 
55
RENAULT MASTER. 1982 r.. 160 tys. km, 
2500 ccm, diesel, niebieski, po remoncie, -
124.0 mirr. Przeworno, tel. 67 
RENAULT MASTERT3515. 1989/90 r.. 150 
tys. km. 2500 ccm, diesel, biały, ścianka 
działowa, silnik Iveco.RM, kabina 3-osobo- 
wa. przywieziony W całości w 04 94r., cena 
- 230 min + Vat. Wrocław, tel. 071/55-61- 
90
RENAULT MASTER. 1991 r., 108 tys. km. 
2500 ccm, diesel, biały, katalizator, podwój­
na kabina (6 osób), bagażnik na dachu. -
370.0 min. Wrocłąw. tel. 49-33-91 
RENAULT MASTERT-35D. 1993 r.. 76 tys. 
km. 250Qccm. D, bez wypadku, stan b. do­
bry. - 525.0 min z VAT-em. Wroclaw, tel. 
63-21-10
RENAULT TRAFIĆ T4. 1985 r.. 130 tys. 
km. 2100 ccm, diesel, biały, stan dobry. + 
drobne części. - 140.0 min lub zamiana na ■ 
Audi 100. Piotr Lisewski. 53-440 Wrocław, 
ul. Stalowa 67/22
RENAULT TRAFIĆ. 1986 r.. 240 tys. km. 
2100 ccm, D. podwyższony. 3 miejsra, 5- 
biegowy. -135.0 min. Milicz, woj. wrocław­
skie, tel. 0728/40-138 
RENAULT TRAFIĆ. 1987 r., 108 tys. km. 
1700 ccm. benzyna, granatowy, cena - 
2 300 USD. Wałbrzych, tel. 41 -26-07 
RENAULT. TRAFIĆ T80, 1988 r.. 106 tys. 
km, 1300ccm, benzyna, biały, po remoncie 
skrzyni biegów. -140 0 min, Ząbkowice Ślą­
skie. tel. 072/11 -26-72 wewn. 373, w godz. 
9-18

RENAULT TRAFIĆ. 1988 r„ 73 tys. km. 
1900 ccm. benzyna, blaty, atr. wygląd. II 
właściciel, po przeglądzie, sprowadzony z 
Francji. - 105.0 min lub zamiana na maty 
osobowy. Oborniki Śląskie, tel. 071/102- 
221
RENAULT TRAFIĆ, 1989 r.. 158 tys. km. 
2000 ccm, Pb. czerwony, blaszak. przedłu­
żany. I rejestracja w06.90r.. udokumento­
wane pochodzenie. -145.0 min. Legnica, tel. 
076/56-01-99
RENAULT TRAFIĆT-900D, 1993 r.. 38 tys. 
km. 2100 ccm. d. bez wypadku. - 430.0 min 
z VAT-em. Wrocław, tel. 63-21-10 
ROBUR. 1981 r.. 3345 ccm. silnik z 89r.. 
dobre opony, benzyna + gaz. instalacja ga­
zowa na gwarancji, opłacony. - 31.0 min lub 
zamiana na osobowy. Legnica, tel. 076/55- 
38-13. w godz. 20-21
ROBUR. 1983 r., 3970 ccm, diesel, niebie­
ski, łurgon, 2 osoby + 2600 kg lub 6 osób + 
2300 kg, -18.0 min. Wrocław, tel. 51-31-84 
ROBUR. 1983 r.. 26 tys. km. 3000 ccm. LD. 
zielony, diesel, skrzyniowy, oplandekowany, 
po remoncie kapitalnym 10 tys. km. nowe 
opony, stan b. dobry. - 48.0 min. Karol An- 
toszczyszyn. 57-420 Ratno Górne 54. gm. 
Radków
ROBUR 3000 LR. 1981 r.. silnik do remon­
tu. -15 0 min. Żerni ki Wrocławskie, tel. 11- 
62-33 wewn. 42. do godz. 16 
ROBUR 3001. 1985 r., 80 tys. km. 3000 
ccm, diesel, turkusowy, rej. do 10.96r.. 
technicznie sprawny, kontener. - 45.0 min. 
Bystrzyca Kłodzka, tel. 11-14-92 
ROBUR IZOTERMA, 1983 r . diesel, stalo­
wy. stan b. dobry, nowy akumulator, radio­
odtwarzacz. - 450.0 min. Zygmunt Lacho­
wicz, 54-432 Wrocław, ul. Strzegomska 208 
ROBUR LD 3000. 1982 r.. diesel, niebie­
ski. skrzyniowy, oplandekowany, stan 
techn. b. dobry, ważny przegląd, - 25.0 min. 
Gryfów Śl.. Wieża 28, woj. Jeleniogórskie, tel. 
071 /13-45-50. po godz. 16. grzeczn. 
SKODALIAZ, 1980 r., czerwony, po remon­
cie silnika, + przyczepa 12 ton (niemiecka). 
- 160.0 min. Bolesławiec, tel. 0795/ 67-48 
STAR 200. SW-400, lazurowy, po remon­
cie kapitalnym, skrzynia i most Autosana. 
oś przednia od modelu 200. opony 900. 
wzmocnione resory, nowe akumulatory. -
62.0 min. Żary, tel. 068/74-26-14 
STAR 200 D. wywrotka na 3 strony, po re­
moncie silnika w 95r (60 tys. km), odnowio­
na kabina, skrzyniowy, malowany, nowe 
opony, nowe akumulatory, zarejestrowany. 
+ przyczepa HL. 5 ton. sprowadzona z Nie­
miec. po remoncie, malowaniu, now’e opo­
ny, - 115.0 min. Niemczuk, 59-223 Kroto­
szyce 61. w godz. 14-18. woj. legnickie 
STAR 200. 1988 r., 126 tys. km. 6842 ccm. 
diesel, zielony, popielata plandeka, technicz­
nie sprawny. stan dobry. rej. do 10.96r.. + 
5 opon. plandeka, paląki. wspomaganie 
hydr., nowe opony, skrzynia 4. 5m. w  cią­
głe) eksploatacji. + dużo części zamiennych, 
ogiądać W-w, Maślicka la/1. - 150.0mln. 
Andrzej Bury. 50-382 Wrocław, ul. Szcżyt- 
nicka 39/3
STAR 220 D. 1979 r.. 60ccm. wywrót na 3 
strony, po remoncie kapitalnym silnika, w 
95r. odnowiona kabina, skrzynia ładunko­
wa, malowany, nowe opony, akumulatory, 
zarejestrowany, stan b. dobry + przyczepa 
HL. lad. 5 t. sprowadzona z Nemiec, wyre­
montowana, malowana, - 115.0 min. Luiza 
Niemczuk. 59-223 Krotoszyce61. wg. 12- 
18, woj. legnickie
STAR 28 W, diesel, zielony, wywrotka, nowe 
akumulatory, stan techn. dobry, - 25.0 min 
lub zamiana na Poloneza, do remontu. Nysa. 
tel. 33-14-67. po godz. 20 
STAR 28. 1978 r.. - 18.0 min. Oława, tel. 
386-70. po godz. 20
STAR A-200. 1990 r.. skrzyniowy. - 180.0 
min. legnie.i, tel. 076/ 261-94 
STAR A-28. po remoncie. - 20.0 min. Bea­
ta Nizińska, 48-385 Lubiatów 24. gm. 
Otmuchów
STAR A-28. wywrotka, po remoncie, stan 
dobry. - 45.0 min. Bielawa, tel. 33-48-77 
STAR A-28. diesel, silnik Leyland, kabina 
nowego typu. ogumienie dobre. - 57.0 min. 
Wrocław, tel. 55-25-34 
STAR A-28. 1974 r.. diesel, .na chodzie", 
skrzyniowy. - 13.6 min. W. Kowalik, 46-125 
Idzikowicck/Bierutowa, Pągów49 
STAR A-28 SKŁADAK. 1974 r.. 62 tys. km. 
4680 ccm. benzyna, zielony, stan dobry, izo­
terma. udokumentowane pochodzenie, z 
84r, + silnik Perkins. - 35.0 min. Głogów, 
tel. 33-41-74
STAR A-28. 1975 r.. skrzyniowy + II silnik 
♦ skrzynia biegów + stelaż pod plandekę, w 
ciągłej eksploatacji, stan dobry. - 17.0 min. 
Pierstnlca 47. gm. Krośnice 
STARA  28. 1976r,. zielony, wywrotka, po 
remoncie silnika, stan dobry, - 27.0 mlii. Bo- 
szków. gm. Nowa Ruda, tel. 335 
STAR A-28. 1983 r., diesel, blaty, stan b. 
dobry, nowe akumulatory, - 37.0 min. 56- 
410 Dobroszyce k.Wroclawia. ul. Ogrodo­
wa 28
STAR A-28. 1984 r.rdiesel. zielony, silnik 
SW-400. kabtna nowego typu. całość po na­
prawie. stan ogumienia dobry, r 57.0 min. 
Wroclaw, tel. 55-25-34 
TARPAN 223, 1979r.. 1481 ccm. zielony. -
130.0 min +VAT. Głuchołazy, tel. 39-16-84 
TARPAN. 1982 r„ diesel, brązowy, silnik
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Mercedesa 220D, -15.0 min. Brzeg, tel. 111- 
379
TARPAN.233p, 1983 r.. 90 tys. km, 2120 
ccm. benzyna, czerwony, kabina 3-osobo- 
wa po remoncie, skrzynia ładunkowa, 
oplandekowany, po częściowym remoncie 
silnika I podwozia, w ciągłej eksploatacji, -
14.0 min. Mariusz Kloc. 57-521 Gorzanów. 
gm. Bystrzyca Kł . ul. Nadrzeczna 20,’ 
TARPAN 237S, 1984 r . 2120 ccm. benzy­
na, zielony. 6-osobowy. bez przeglądu, po

remoncie silnika. - 17.0 min lub zamiana 
na przyczepę camping. Bukowice. ul. Wro­
cławska 113. tel. 0728/450-21 Milicz 
TARPAN S-237. 1986 r.. 50 tys. km. 1181 
ccm. benzyną, niebieski. - 15.0 min. Wro­
claw. tel. 57-61-28
TARPAN. 1986 r.. 1500 ccm. silnik FIATA 
125p. blacharka częściowo do remontu. -
14.0 ntln. Poznań, tel. 061/62-54-88. po 
godz. 18
TATRA 815 S I. 1988/89 r.. 52 tys. km. 
14800 ccm. żółty, wywrotka, 4WD. stan b. 
dobry. - 420.0 min + VAT. Lubin, tel. 076/ 
44-62-76
TATRA 815. 1991 r.. 19000ccm. 12V. czer­
wony. szerokie ogumienie, - 660.0 min. Le­
gnica, tel. 076/78-10-43 
TATRA815S3. 1987 r.. 127 tys. km. stan
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b. dobry, - 620.0 min. Kozienice, tel. 048/
14-59-47
TOYOTA HIACE. 1984 r.. 1600 ccm. ben­
zyna. biały, 5 drzwiowy, oszklony, 3 osoby 
+ 1 t. stan dobry. - 80.0 nrln. Głogów, tel.
076/33-59-0*1
VOLVO F408. 1981 r.. 17 tys. km. 3000 
ccm. zloty, 6 cylindrów, skrzyniowy, podło­
ga 1 burty aluminiow e, możliwość przeróbki 
na pomoc drogową, posiada urządzenia hy­
drauliczne. -180.0 min. Złotoryja, tel. 076/ 
78-48-29
VW TOWOS, 1977 r.. 10tys.km. 1600ccro, 
BOXER, biały, stan b. dobry, blacharka do 
lekkich poprawek. 6 osób + 800 kg, - 42.0 
min. Andrzej Komet, 59-817 Zaręba 143, 
gm. Siekierczyn
VW BUS, 1977 r.. 2000 cem, czerwony, 
.ogórek", silnik '87. hydrauliczny, po remon­
cie silnika 1 blacharki. 2 rzędy siedzeń, 
oszklony, - 50.0 min. Lubin. tel. 076/42-19- 
67
VW 21BUS, 1978 r.. 1600 ccm. benzyna, 
zielony, stan techn. b. dobry, - 45.0 min. W. 
Iwanic ki. 57-220 Ziębice, ul. Kościuszki 1/
1
VW CARAVELLE, 1987 r.. 2000 ccm. ben­
zyna.granatowy. clilodzony cieczą, silnik do 
remontu. -125.0 ritin. Wroclaw, tel. 44-72- 
22 lub 44-11-02 wewn. 35 
VW LT 31 BUS. 1978 r.. 2700 ccm. diesel, 
czerwony, stan dobry, wzmocnione resor}*, 
bliźniacze kola, radioodtwarzacz, hak. do­
bry silnik, blaszak. rej. do 08.!J6r. - 82.0 min. 
Zbigniew Brzozowski. 58-560 Jelenia Góra, 
ul. Tabaki 53, lei. 525-34, grzecznościowy 
VWLT. 1980 r.. 2000 ccm. benzyna, biały, 
skrzyniowy, skrzynia 3x2m. tad. 1500kg. po 
remoncie blacharki. hak, stan dobry. -68.0 
min. Waldemar Charerkl. 59-600 Borkowi­
ce 3. gm. Lwówek Śląski 
VW LT 28 BUS. 1981 r.. 30 tys. km. 2400 
ccm. diesel, biały, oszklony, po remoncie sil­
nika i blacharki. stan b. dobry*. -11.0 min. 
Jolanta Czop. Wrocław, tel. 21-19-04, 
grzecznościowy
VW LT 28. 1982 r., 2000 ccm. benzyn la. cy­
trynowy. po remoncie zawieszenia przednie­
go i tylnego, stan b. dobry, + przegroda cel­
na, - 90.0 min. Grzegorz Pleszkun. 59-600 
Lwówek Śląski, ul. Orzeszkowej G/2 
VW T-2 BUS, 1989 r.. 102 tys. km. 1600 
ccm. turbo D. zielony, stanb. dobry, bez wy­
padku. cena - 10.000 DEM + clo. Wałbrzych, 
tel. 074/78-385, w godz. 11 -14 
VW T4 70 XOA. 1993 r.. 76 tys. km. 2400 
ccm. diesel, biały. 5-biegowy*. wspomaganie 
kierownicy, sprowadzony w całości. be2 wy­
padku, pełna dokumentacja, przedłużony, 
w kraju od roku. stan b. dobry. - 425.0 min. 
Odolanów, tel. 064/33-17-72 
VW T4, 1994 r„ 16 tys. km.-2500 cęm, t. 
niebieski, podwójna kabina + skrzynia ła­
dunkowa. wspomaganie. - 410.0 min. 
Ostrzeszów, tel. 064/30-28-29 
VW TRANSPORTER. 1969 r.. 1600 ccm. 
„ogórek", poremoncie kapitalnym całości.
- 49.0 min. Wroclaw, tel. 57-61-22 
VW TRANSPORTER. 1977 r.. 1300 ccm. 
czerwony, „ogórek", skrzyniowy. 2.8 x 1.8. 
ze stelażem, stan b. dobry, - 43.0 min. Wro­
claw. ul. Wieśniacza24. pogodz. 16 
VWTRANSPORTER. 1979r.. 180 tys. km.. 
1600 ccm. beirzyna, t urkusowy. stan dobry, 
nowe, oporry. nowy akumulator, zarejestro­
wany na 3 osoby. po remoncie silnika, za­
pasowe drzwi boczne, blaszak. dodatkowe 
szyby boczne, - 70.0 min lub zamiana na 
FIATA 126p w cenie do 20 min. Przemków, 
tel. 31-98-01 lub 33-83-81 Głogów 
VW TRANSPORTER. 1980 r., 1600 ccm, 
benzyna, wiśniowy, po remoncie silnika i 
blacharki. tad. 1000kg. - 79.0 min. Brzeg, 
tel. 12-47-15
VW TRANSPORTER. 1980 r., 2000 ccm. 
benzyna, biały, blaszak. kabina 3-osobowa, 
po remoncie silnika t skrzynt biegów, nowe 
hamulce, nowe opony, radio, hak. - 87.0 
min. Wroclaw, tel. 113-303 
VW TRANSPORTER. 1980 r.. 1600 ccm. 
BOXER, granatowy. 3 osoby + 1300kg. po 
remoncie i malowaniu, po remoncie silni­
ka, -71.0 min lub zamiana na osoboyvy za­
chodni. w tę) cenie. Barbara Szwajkosz, 58- 
260 Bielawa, ul. Hcmpla 2A/7, po godz. 16 , 
VW TRANSPORTER BUS. 1980 r.. 2000 
ccm. różowy, po remoncie układ hamulco­
wy. Jezdny i blacharka. po malowaniu, za­
dbany. stan dobry. • 77.0 min. Andrzej Gha- 
lody. 51-149 Wroclaw, ul. Koszarowa 80/9

VW TRANSPORTER. 1981 r , 87 tys. km. 
1600 ccm. biały, 5-osobowy. 5-drzwiouy. 
silnik wymieniony w 93r. - 86.0 min. Ma­
rian Bąk. 55-100 Bntyków 2. gm. Trzebnica 
VW TRANSPORTER. 1981/82 r., 1600 
ccm. benzyna, zielony, po remoncie silnika 
i nadwozia w94r.. hak. - 80.0 min. I-egnica, 
tel. 076/52-46-33
VW TRANSPORTER. 1983 r.. 1600 ccm. 
turbo D. kremowy', oszklony, oddzielona ka­
bina, 8 osób + 1 lub 1.1 t. hak; silnik wy­
mieniony w  07.95r.. wentylacja w dachu, 
stan silnika I blacharki b. dobiy. - 142.0 min 
(14.200 zl). M. Majerczyk. 57-213 Stoszo­
wice 72/6. woj. wałbrzyskie, tel. 072/15-
13-83. w godz. 8-16
VW TRANSPORTER. 1983 r.. 1800 ccm. 
benzyna, na białych tablicach, stan idealny 
- 4000DM. Jelenia Góra. lei. 075/255-74 
VW TRANSPORTER. 1987 r.. 95 tys. km. 
1600 ccm. turbo D. beżowy. I właściciel w 
kraju, sprowadzony w 04.95r. - 210.0 min 
(21.000 zl). Trzebnica, tel. 12-00-03 
VW TRANSPORTER. 1988 r.. 42 tys. km. 
2000 ccm. benzyna, bordowy, po remoncie 
silnika, wzmocnione zawieszenie, blaszak. 
3 drzwi w części bagażowej. - 160.0 min. 
Wroclaw, tel. 57-04-41 
VW TRANSPORTER 255. 1988 r.. 170 tys. 
km. 1700 ccm. diesel, biały. 5-biegowy. 8 + 
1. z siedzeniami, sprowadzony w całości w 
93r. udokumentowane pochodzenie. -195.0 
min. Jaworzyna ŚL. tel. 58-83-01. do godz. 
16
VW TRANSPORTER T-4. 1990r, 170 tys. 
km. 2400 ccm. diesel, wiśniowy, blaszak z 
przegrodą. - 330.0 min. Olszyna 54a. gm. 
Ostrzeszów, tel. 064/ 30-24-40 
VW TRANSPORTER BUS. 1990/91 r.. 90 
tys. km. 1900 ccm. benzyna, biały, oszklo­
ny. 9 osób. blaszak. chłodzony cieczą. - 
200.0min + VAT. Ostrzeszów, tel. 064/ 30-
33-82
VW TRANSPORTER T4. 1991 r . 95 tys. km. 
2400 ccm. diesel, blaty. - 380.0 min. Wro­
claw. tel. 72-79-24
VW TRANSPORTER T4.1991 r.. 45 tys. km. 
2100 ccm. diesel, biały. Multivan. - 495.0 
mitr. Wroclaw, tel. 49-35-65 
VW TRANSPORTER BUS T-4. 1992 r.. 120 
tys. km, 2400 ccm. diesel, niebiesko-blękit- 
ny. atrakcyjny wygląd, bez wypadku. I wła­
ściciel, w kraju od m-ca, katalizator, oszklo­
ny. el. reguł, reflektory, wspomaganie kie­
rownicy, liak. nowe filtry, oleje i opony. -
410.0 min lub zamiana na tańszy. Lwówek 
Śląski, tel.21-77
VW TRANSPORTER T l. 1992 r.. 2400 ccm. 
diesel, długi, blaszak. hak. alarm, bezwy- 

adku. - 380.0 min. Wroclaw, tel. 60-82-78 
UK A-03. 1971 r . 95 tys. km. 2120 ccm. 

S21, niebieski, skrzyniowy, stan dobry. + 
dod. skrzynia biegów, most, gażntk i dużo 
Innych części, rej. do 05.96r. -12.5 min Iftb 
zamiana na osobowy. Ireneusz Najbarow- 
ski. 48-303 Nysa. ul. Długosza 32 
ŻUK. 197G r.. plandeka, stan dobry. rej. do 
5.10.9Gr, - 21.0 nilu. 48-385 Otmiuhów. ul. 
Ogrodowa 17/25
ŻUK A-l 1. 1978 r.. 25 tys. km. 2040 ccm. 
pomarańczowy, stan dobry, po remoncie sil­
nika. podwyższona plandeka. 1.8 m, - 20.0 
min. Ząbkowice Śliskie, tel. 15-38-77 
ŻUKA-11. 1978r.. 2120ćcm.szary. - 25.0 
min. Trzebnica, tel. 12- 16-21. pngodz. 20 
ŻUK A 13. 1980 r.. 38 tys. km. 2120 ccm, 
benzyna, niebieski, skrzyniowy, po remon­
cie. - 24.0 min. Świdnica, tel. 52-67-05 
ŻUK. 1982 r.. blaszak. po remoncie silnika 
i nadw ozia, ważny przegląd. -31.0 min. Ja­
wor. tel. 076/70-66-! 9 
ŻUK. 1983 r.. stan dobry. - 30.0 min. Wal 
brzych. tel. 210-44
ŻUK A -l 1. 1983 r.. 2120 ccm. stalowy, 
skrzyniowy. - 4 1.0 min (4.100 zł). Złoczew, 
woj. sieradzkie, tel. 043/20-24-43 
ŻUK. 1985 r.. plandeka, do remontu ukła­
du kierowniczego i hamulców, pierścienie 
silnika do wymiany. - 29.0 min. Oława. tel. 
308-20
ŻUK. 1986 r.. 2120ccm. stan dobry, - 37.0 
min. Paczków, tel. 077/31 -86-39 
ŻUK. 1986 r., biały, izoterma, - 35.0 min. 
Legnica, tel. 076/ 265-00 
ŻUK. 1986/87 r.. zielony, izoterma. - 54.0 
nt!n. Bystrzyca Kłodzka, tel. 11-09-81 
ŻUK. 1987 r.. 117 tys. km. szary, izoterma, 
po remoncie kapitalnym. - 57.6 min. Kazi­
mierz Sygitowicz, Wrocław, ul. Strachociń- 
ska 177
ŻUK. 1988 r., lO tys. km. benzyna.. popiela­
ty. izoterma, po remoncie silnika i blachar­
ki (rachunki). -69.0 min. Sobótka, tel. 071/ 
16 29 28
ŻUK A-l IB. 1989 r.. 2120 ccm. benzyna, 
zielony, skrzyniowy, z plandeką, silnik z 93r. 
cena z VĄT, - 5Ó.0 inln. Legnica, tel. 076/
56-31 -34. po godz. 21 
ŻUK. 1989 r.. biały, chłodnia, panel (3 szt.). 
agregat, chłodzenie do -30C. - 125.6 min. 
Legnica, tel. 076/ 265-00 
ŻUK A -17B. 1990 r.. 76 tys. km. 2120 ccm. 
benzyna, zielono-biały. izoterma, stan b. do­
bry. - 60.0 nilu. 58-564 Sosnówka 102/6, 
gm. Podgórzyn, tel. 075/61-06-22

CZĘŚCI
AKUMULATOR. 62 Ah. nowy. nie używa­
ny. zalany, wysokość 13cm. - 1.0min. Ole­
śnica, tel. 14-91-32
ALFA ROMEO 164.; kompulerO 265 100 
034. - 4.0 min. Tomasz Zając. 55-014 Siech­
nice, gm. Św. Katarzyna, ul. Opolska 20 
ALFA ROMEO 33. 1983/88 r. . : wszystkie 
części. Wroclaw, ul. Jeżowska 8 
ALFA ROMEO 90. 1987 r.. 2500 ccm. 
Wtrysk. V6.: pólosle napędowe z przeguba­
mi. klocki hamulcowe przednie, trójkątna 
szybka do drzwi tylnych lewych. Leszno, tel. 
065/20-35-83 wewn. 746 
ALFA ROMEO ARNA. 1984 r.. 1200 ccm .; 
różne części. Lubin. tel. 076/42-30-80 
ARO. 3119ccm, diesel. 2-glowicowy.: róż­
ne części (2000 pozycji), nowe 1 używane. L. 
Bukowski. 46-057 Kolonowskie, woj. opol- • 
skle. ul. 1 Maja 1 u
ARO.: nowe. pilne, 40 pozycji. Wroclaw, tel.

21-90-20
ARO. : nowe. półośki. bębny, zawory, 
uszczelki, tanio. Robert Bartusik. 50-430 
Wrocław, ul. Chudoby 14/16. wieczorem 
ARO, UAZ.: rozruszniki. Wrocław, tel. 61- 
88-38. pogodz. 17
AUDI. : 4 aluminiowe felgi czamo-srebme 
♦ opony 185/60 R14, stan dobry, firmy Pi­
relli. - 3.8 min. Wrocław, tel. 51-89-83 
AUDI COUPE, 1986 r..: zderzak tylny, sze­
roki. Lubomierz, tel. 075/13-36-94 
AUDI B3. 1986/91 r .. : skrzynia biegów (4)
- 2.9 min. listwy drzwi, prawa strona, nowe
- 900 tys. Ziębice, tel. 191-424. grzeczno­
ściowy. w godz. 7-15
AUDI COUPE. 1990 r..: prawy błotnik, tyl­
na klapa, tylny zderzak, tylne zawieszenie, 
prawe drzwi, elementy tapicerki. konsola, 
tylna półka, tylna część nadwozia. Namy­
słów. tel. 077/ 10-13-01. wieczorem 
AUDI 100 C 4 ,: różne części. Oleśnica, tel. 
071/14-39-08
AUDI 100, nowy model: 4 felgi stalowe, stan 
b. dobry. - 2.0 min. Kłodzko, tel. 31-84. po 
godz. 20
AUDI 100. : felgi (2 szt.) - 0.1 mln/szt. D. 
Giiłka. 59-254 Warta Bolesławiecka 56. woj. 
legnickie
AUDI 109. 1979 r.. : drążek kierowniczy, 
prawy - 400 tys. Wrocław, tel. 55-64-52 
AUDI 100. 1979/82 r..: blaszane felgi z opo­
nami. welurowe siedzenia i tapicerka. ukl. 
wydechowy, zbiornik paliwa i skrzynia bie­
gów (4). Lubin. tel. 076/46-50-27 
AUDI 100. 1980 r.. 2200 ccm. benzyna. : 
skrzynia biegów (5) - 2. 5 min. rozrusznik - 
0. 5 min. pompa wodna - 0. 3 min. pompa 
wspomagania - 0. 5 min. inne części. Wro­
cław. tel. 25-21-05. pogodz. 17 
AUDI 100. 1980 r.. 2119 ccm. benzyna. 5- 
biegowy: różne części. Nowa Sól, tel. 79-241 
AUDI i00. 1981 r.. 2000ccm. diesel.: wał 
korlxiwy. tłoki z korbowodaml. pompa ole­
jowa. wodna, głowica. Wrocław, tel. 25-11- 
60
AUDI 100. 1982 r..: rozrusznik, chłodnica, 
drzwi, fotel kierowcy, oś tylna. kpi. kół. alu­
miniowe felgi i inne części. Wrocław, tel. 67-
90-31 wewn. 470
AUDI 100. 1982 r.. : głowica 5 cylindrów, 
giiżnik, aparat, kolektory', lampy (białe kie­
runkowskazy). Wrocław, tel. 63-43-33. 
wewn. 237. w godz. 10-10 
AUDI 100. 1987 r . . : silnik + skrzynia bie­
gów (5). - 12.0 min. Wrocław, tel. 25-00-72. 
25-14-20
AUDI 100. 1987 r ..: nowy błotnik prawy, -
1.8 min. Lubin. tel. 076/46-88-75 
AUDI 100. 1989 r.. : blachy, drzwi, klapy, 
silnik, zawieszenie i inne. Wrocław, tel. 25-
00-72
AUDI 100. 1989 r..: części zawieszenia, bla­
chy. Wrocław, tel. 25-00-72, 25-14-20 
AUDI 100, 1992 r..: flach zszyberdachem, 
ramki drzwiowe, zawieszenie. Wrocław, tel. 
.£>7-69-09, w godz. 21 -22 
AUDI 100. 1993 r.. : dach kpi., szyby, za- 
.wieszenie. Wrocław, tel. 090/ 30-98-03 
AUDI 100, 200. 1983/91 r.. : oryginalny 
hak. składany - 5 min. Legnica, lei. 076/
61-060
AUDI 80. : felgi aluminiowe, nowe. 5-ra- 
-inienne. Wrocław, tel. 071 /51-53-35 
AUDI 80. : drzwi przód/tył. Wrocław, tel. 
49-33-91
AUDI 80 B-4.: tylna oś. monowtiysk. - 3.0 
min. Bystrzyca Kłodzka, tel. 072/ 11-24-83 
AUDI 80. : szyby. Wroclaw, tel. 72-71-28 
AUDI 80. 1,975 r.. : wentylator chłodnicy z 
obudową - 40 zł. alternator - 40 zł. gażnik 
Weber - 15 zl. Wrocław, tel. 071 /05-27-33 
AUDI 80, 1978 r.. 1600 ccm. benzyna. : 
drzwi, szyby, poktywy. lampy, zawieszenie 
tylne i przednie, półośki. skrzynia biegów, 
oprzyrządowanie silnika, części ej. J inne. R. 
Rygiel. 57-451 Świerki, gm. Nowa Kutia."woj. 
wałbrzyskie, ul. Bartnlca 71. całą dol>ę 
AUDI 80. 1978 r.. 1600 ccm. benzyna. : 
drzwi, szyby, pokrywy, lampy, zawieszenie 
przednie i tylne, półośki, skrzynia biegów, 
oprzyrządowanie silnika, części elektr.. i 
inne. R. Rygiel. 57-451 Świerki. Bartniea71. 
gm. Nowa Ruda. woj. wałbrzyskie 
AUDI 80. 1980 r.. 200 tys. km. 1600 ccm. 
diesel.: silnik, uszkodzona głowica, zawór 
krzywy, wałek rozrządu pęknięty. - 3.5 min. 
Lubin. tel. 076/ 42-16-66. pogodz. 15 
AUDI 80. 1981 r..: komplet uszczelek, scho­
wek. konsola, kierownica, osprzęt do drzwi, 
listwy do szyb. cewka, silnik wycieraczek, 
siedzenie przednie, puszka na bezpieczniki, 
Zderzak przedni, atrapa i reilektory. Kąty 
Wrocławskie, ul. Rynek 22/3 
AUDI 80. 1981 r..: części blacharki. drzwi, 
szyby, przedni wózek, skrzynia biegów (5). 
do modelu 5-cylindrowego. J. Żaba. Wro­
cław. ul. Warclańska 24 
AUDI 80. 1981 r.. 200 tys. km, 1000 ccm. 
diesel.: silnik, uszkodzona głowica, zawór 
krzywy, wałek rozrządu pęknięty. - 3.5 min. 
Lubin. tel. 076/ 42-16-66. po godz. 15 
AUDI 80. 1985 r.. : skrzynia biegów /4/. 
stan b. dobiy - 3.5 min. dolny pas, spoiler, 
przedni - 1 min. zderzak tylny z met. wkła­
dem - 0.9 min. deska wskaźnikowa z obro­
tomierzem i przełącznikami - 0.85 min. Wro­
cław, tel. 306-85 do godz. 18. 51-75-97 po 
18
AUDI 80. 1985 r..: szyba tylna ogrzewana. 
Dzierżoniów, tel. 31-64-43 
AUDI 80. 1987/91 r.. : szyba tylna lewa - 
trójkątna. - 0.5 min. Wrocław, tel. 67-62- 
21
AUDI 80 B-3. 1990 r.. : dach z szyberda- 
chern - 5 min. drzwi tylne prawe, komplet­
ne - 2.3min. prawa ćwiartka ze środkowym 
słupkiem - 3 min. Wrocław, tel. 25-49-30. 
do godz. 9 rano
AUDI 80. 1990 r..: sanki z wahaczami, drą­
żek przegłubowy. tarcza hamulcowa z ukła­
dem hamulcowym prawego koła. Boguszów 
Gorce. ul. Kolejowa 39/7. tel. 630 
AUDI 80. 1991 r.. benzyna.: skrzynia bie­
gów (5) - 10 min. drzwi kpi. - 3 mln/szL. zb. 
paliwa -1 . 5 min. cały dach ze słupkami I 
org. szyberdachem - 10 min. plastiki, inne 
części. Kraków, tel. 012/49-64 52 
AUDI 80. 1992 r.. 1800 ccm. i benz..: róż­
ne części. Wrocław, tel. 57-38-80 
AUDI 80 AVANT. 1993 r . , : błotniki tylne -
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3 5 mln/szt. raly tył - 7 min. kpi. drzwi tyl­
ne prawe - 2.3 min. Wrocław, tel. 25-49-30. 
do godz. 9 rano
AUDI 80, 90. 1989 r., : różne części. Gło­
gów. tel. 076/34-79-29 
AUDI 80, 90. 1989 r.. 2300 ccm. : różne 
części. Legnica, tel. 076/ 34-79-29 
AUDI A4, VW GOLF n. 1992 r..: różne czę­
ści. Legnica, tel. 076/ 33-49-89 
AUSTIN M INI.: błotnik przedni prawy. Wro­
cław. tel. 071/67-40-61. wewn. 259 
AUSTIN MINI MORRIS. 1978 r.. bordowy. 
: uszk. nadwozie, z dokumentacją. - 18.0 
min. Strzelin, tel. 0725/20-370 
AUSTIN MORIS MINI,: komplet szyb. obu­
dowy miski olejowej i skrzyni biegów. Piotr 
Jankowski. 52-118 Wrocław, ul. Plac Mon­
golski 13/3
AUSTIN MORRIS MINI. : komplet szyb. 
obudowy skrzyni biegów, miski olejowej. 
Piotr Jankowski. 52-118 Wrocław, ul. PI. 
Mongolski 13/3
AUTOBUS. 19/8 r..: siedzenia lotnicze, stan 
b. dobry, cały komplet, tanio. Jan Gardec- 
ki, 55-011 Siechnice, gm. Św. Katarzyna, ul. 
Modrzewiowa 17
AUTOBUS AUTOSAN. : wkład tylnego mo­
stu. Wrocław, tel. 72-02-59 
A V IA  : skrzynia ładunkowa 4. 60x2. 30 - 
10 min. przyczepa Kłonica - 5 min. pompa 
wtryskowa (Maz) - 5 min. I^egnica. tel. 076/ 
561-719
AVO, IŻ JUNAK. : różne części do starych 
motocykli, tanio. Trzebnica, tel. 071/12-13- 
01. do godz. 20
BAGAŻNIK SAMOCHODOWY, cena - 35 zł. 
R. Gnypek, 58-370 Boguszów Gorce. woj. 
wałbrzyskie, ul. Waryńskiego 2/1A 
BMW. : dużo części używanych, głowice, 
wały. tylne mosty, skrzynia biegów, pompa 
wodna, filtry, paski, hamulce, komputery. 
Itp. Wrocław, tel. 071 /67-40-61. wewn. 259 
BMW. 1981 r.. 1800 ccm. wtrysk.: głowica 
z klawiaturą, kolektorem wydechowym, za­
wory + 2 wtryski. - 2.0 min. Jedlina Zdrój, 
tel. 15-930. po godz. 16 
BMW 3. po 9 lr.: części blacharki (lampy 
przednie, wzmocnienia, chłodnice, zderza­
ki. maska, zawieszenia, drzwi, błotniki, lam­
pa tylna lewa. zawieszenie przednie 1 tylne, 
amortyzatory. Zebrzydowa k. Bolesławca, 
tel. 0795/13-64
BMW 3. 1977/83 r.. : skrzynia biegów (4). 
tylny most. drzwi, tylna klapa, szyby bocz­
ne. szyba tylna, inne części. l>eśna. tel. 880 
BMW 3. 1978 r.. : felgi stalowe 13" (4 szt.). 
aparat zapłonowy, szkło kierunkowskazów 
przednich i inne części. Ludwikowice Kłodz­
kie. tel. 0791 /21 -78, w ffxlz. 10-22 
BMW 3. 1978/82 r.. : drzwi, szyby, skrzy­
nia biegów, pólośki. most zac.. tarc ze ha­
mulcowe. tyłna pokrywa, wahacze tylne. R. 
Rygiel. 57-451 Świerki, gm. Nowa Ruda. woj. 
wałbrzyskie, ul. Bartnica 71. c ałą dobę 
BMW 3. 1978/82 r.. : drzwi, szyby, skrzy­
nia biegów, półośki.-most. tarc ze hamulco­
we, pokrywa tylna, wahacze tylne. R. Ry­
giel. 57-451 Świerki. Bartnica 71. gm. Nowa 
Ruda. woj. wałbrzyskie 
BMW 3. 1978/83 r..: dużo części, blachar- 
ka. Wrocław, tel. 63-43-61 
BMW 3. 1979 r..: skrzynia biegów (4) w czę­
ściach. - 0.8 min. Wroc ław, tel. 55-90-64 
BMW 3. 1991 r.. : aluminiowe felgi, kom­
plet z oponami, kubełkowe siedzenia prze­
dnie z pasami (91 r.) oraz lusterka lewej stro­
ny. Lubin. tel. 46-98-16 
BMW 3. 1992/95 r .. : nowa org. szyba ezo- 
łowa. Wrocław, tel. 72-36-33. rano i wieczo­
rem
BMW 316.: skrzynia biegów /5/. - 5.5 min. 
Wrocław, tel. 24-65-39 
BMW 316. 102 tys. km. 1600 cc m. benzy­
na, : silnik kpi. ze skrzynią 4-biegową, spro­
wadzony z Niemiec pod koniec 94r.. z do­
kumentacją. Legnica, tel. 52-28-52 
BMW 316. 1979 r.. 30 tys. km. 1600 ccm. 
benzyna. : kompletny silnik gażnikowy + 
akumulator, silnik z pełnym osprzętem. -
8.0 min. Bogdan Bryłka. 59-310Cl*ocianów. 
ul. PI. Wolności 12/4
BMW 316. 1983 r..: dużo części. Wrocław, 
tel. 24-65-39
BMW 316. 1990 r.. : chłodnica 2. 5 min. 
przednia, lewa lampa. Jawor. lei. 70-46-95 
BMW 318, : most tylny, hak, lampy tylne, 
kolumna przednia. T. Mączka. 58-570Jele­
nia Góra. ul. Ciepłicka 138 
BMW 318. 1981 r.. miodowy.: uszkodzona 
karoseria (przód), środek i tył do wykorzy­
stania. - 7.0 min. Marek Tor. Bolesławiec, 
tel. 69-11. w godz. 8-16 
BMW 324 TL). 1987 r.. : turbosprężarka, 
sprawna. - 10.0 min. Wrocław, tel. 22-77-
12. wgodz. 9-16
BMW 325 t. automatic: wszystkie części. 
Wrocław, tel. 51 -84-11. w godz. 7-19 
BMW 5.: maska, pas przodu, błotniki, we­
ntylator. aluminiowe felgi 17". Zielona Góra. 
tel. 068/ 20-40-70
BMW 5. po 88r: chłodnice do różnych po­
jemności. zawieszenie przednie i tylne, 
amortyzatory, zderzak tylny, maska tylna, 
lampy tylne i grill przedni. Zebrzydowa k. 
Bolesławca, tel. 0795/13-64 
BMW 520. 1980 r.. 2000 ccm. 6-cylindro- 
wy: blok silnika z wałem, tylna belka. most. 
klapa bagażnika, drzwi kompletne (lekko 
uszkodzone), tylne zawieszenie, konsola de­
ski rozdzielczej oraz inne części. Wrocław, 
tel. 73-96-89. po godz. 15 
BMW 520 i. 1983 r.. : tylny most z zawie­
szeniem. kpi. tapicerka z fotelami. Wrocław. 
tel.63-46-95
BMW 520. 320 i. 1988 r.. 60 tys. km. : 
skrzynia biegów (5) - 5.5 min. Olszyna Lu- 
banska. woj. Jeleniogórskie, tel. 731 
BMW 524 TD. 2400 ccm. turbo D ,: rozru­
sznik - 2.5 min. pompa wtryskowa (stero­
wana elektronicznie) - 7 min. Bolesławiec, 
tel. 0795/48-19
BMW 525. 1990 r . . : chłodnica. - 2.5 min. 
Jawor. tel. 70-46-95
BMW 525. 1990 r.. 2500 ccm. benzyna.: 
silnik. - 19.0 min. Kazimierz Stachyra. 57- 
110 Borek Strzełimkl 104a/2. gm. Borów, 
woj. wrocławskie
BMW 730.1990r..: moduł wtrysku (zapłon) 
- 5młn. Bolesławiec, tel. 27-34. wgodz. 10-

BMW 735, 1991 r..: zawieszenie tylne, kla­
pa tylna, zderzak tylny, bak, tłumik, cały 
wydech. - 4.0 min. Bolesławiec, tel. 82-72 
BMW 735. 1991 r.. : zawieszenie przednie 
(cale), skrzynia biegów (automat), aluminio­
we felgi, wal napędowy, - 8.0 min. Bolesła­
wiec. tel. 65-46
BMW 735. 1991 r..: tylna szyba, tylny zde­
rzak. tylne zawieszenie, tylna klapa. hak. -
4.0 min. Bolesławiec, tel. 82-72
BMW 735. 1991 r .,: tłumik cały (wydech), 
przednie zawieszenie, wspomaganie, alumi­
niowe felgi, skrzynia biegów automatic. -
10.0 min. Bolesławiec, tel. 65-46
BMW E>36. 1995 r..: bagażnik na dach. ory­
ginalny. zamykany. - 5.0 min. Wrocław, tel. 
72-92-57
CHEVROLET, PONTIAC TP1, 5000 ccm .: 
silnik GM na części (blok, tłoki, korbowody. 
głowice, pompy. itp.). Polanica Zdrój, tel. 488 
CIĄGNIK URSUS C-330, lub RAK: silnik, 
po remoncie kapitalnym, na gwarancji - 15 
min. PROSTOWNIKI 80V, 2 szt. -1 mln/szt., 
SZAFY warsztatowe, 2 sztuki - 600 tys./szt.. 
SZAFKI narzędziowe, 4 sztuki - 100 tys./ 
szt. Wrocław, tel. 44-20-81. wewn. 31. do 
godz. 15
CIĄGNIK URSUS C-360,3120 ccm.: silnik 
kpi. z przebiegiem 400 mth (24 tys. km. był 
zamontowany w Roburze). bez koła zama­
chowego -1.250 zł. Kazimierz Szczygieł. 51 - 
188 Szymanów, gm. Wisznia Mała, ul. Par­
kowa 3
CIĄGNIK URSUS C-360. C-355. C-4011: 
wal korbowy, wałek rozrządu nowy. korbo­
wody, wtryskiwacze, pompy wodne, głowi­
ce. inne części. Świdnica, tel. 53-33-50. wie­
czorem
CIĄGNIK URSUS C-385, 1980/89 r..: bel­
ka do agregatu. - 25.0 min. Kamila Grunt- 
kowska. 55-080 Pełcznica 16a. gm. Kąty 
Wrocławskie
CIĄGNIK URSUS, RAK. : silnik typu S- 
312C po remoncie, na gwarancji. -15.0 min. 
Bolesław Drzewiecki. Wrocław, tel. 44-20- 
81. wewn. 31. do godz. 15 
CIĄGNIK ZETOR 7211. 1991 r..: silnik kpi. 
z uszkodzonym blokiem (przebieg 1000 
mth). + drugi silnik -12 min. Wałbrzych, tel. 
074/18-406
CITROEN.: różne części. Wrocław, tel. 72- 
46-58. /fax 62-39-64
CITROEN AX. 1984 r ..: drzwi lewe i prawe 
(el. szyby). Wrocław, tel. 51-66-44 
CITROEN AX, 1992 r.. : kpi. tylna klapa. -
3.8 min. Wrocław, tel. 57-10-13, po godz. 
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CITROEN B X .: zderzak przód -1 ,2  min. R. 
Laguna: 2. 5 min. R. 19: zderzak tył. Opel 
Vectra: zderzak tył - 2. 5 min, R. 21: lampa 
prawa przód, nowy typ. Wrocław, tel. 18-
91-23
CITROEN BX 16. 1600 ccm. : kpi. silnik, 
przednie i tylne drzwi lewe i tylne prawe - 
kpi., kierownica ze stacyjką i kluczykiem, 
tylna kpi. klapa bagażnika. Wrcxlaw, tel. 25- 
83-21. w godz. 8-11118-21 
CITROEN BX. 1984/85 r.. 120 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, : silnik oclony, stan 
dobry, sprowadzony ze Szwajcarii. + skrzy­
nia biegów (5) do Citroena. - 18.0 min. Go­
rzów Wlkp.. tel. 266-11. wieczorem 
CITROEN BX. 1986 r..: drzwi, maska, na­

grzewnica. kola zimowe i Inne. Jelenia Góra. 
tel. 13-37-08
CITROEN BX. 1988 r.. 1900 ccm. diesel.: 
silnik i skrzynia biegów (5) - 25 min. Lubin, 
tel. 076/42-47-68
CITROEN BX Gtl. 1988 r.. : różne części. 
Wroclaw, tel . 57-10-13. po godz. 17 
CITROEN BX-16 TRS. 1987 r . : różne czę­
ści. Jelenia Góra. tel. 53-389. po godz. 16 
CITROEN CX. 1987 r.. 80 tys. km. 2500 
ccm. diesel. : silnik 2turbo + skrzynia bie­
gów (5). stan b. dobry - 1500DM. Kowary, 
tel. 18-24-12. grzecznościowy 
CITROEN ZX .: lampa prawa tylna - 160 zł. 
Legnica, tel 076/61-388 
CITROEN ZX, MERCEDES.: różne części. 
+ chłodnica MERCEDESA 124. - 1.0 min. 
Oleśnica, tel. 071/ 14-23-51 
CZĘŚCI DO SAMOCHODÓW. francuskich, 
na zamówienie (używane i nowe). Tomasz 
Zając. 55-011 Siechnice, gm. Św. Katarzy­
na. ul. Opolska 20
DACIA. 1300 ccm. : rozrusznik • 800 tys.. 
alternator - 900 tys.. zwrotnire - 900 tys., 
pólośka - 1 min. gażnik francuski _Solex“ - 
400 tys.. sprzęgło kpi. - 800 tys. Wroclaw, 
tel. 48-96-43
DACIA.: belka tylna kpi., drzwi kpi., tylna 
szyba ogrzewana i Inne części. M. Pasek. 51 - 
180 Wrocław 49. Wisznia Mała. ul. Główna 
1
DACIA 1300.: docisk sprzęgła, aparat zapł. 
1 gażnik. Lubin. tel. 076/46-50-27 
DACIA 1310.: aparat zapłonowy po rege­
neracji. - 0.4 min. Wroclaw, id. 51 -89-83 
DACIA : błotnik przedni, amortyzator prze­
dni. alternator, gażnik. eewka. kpi. wiązka 
elektr. Wrocław, tel 5 1 -27-78 
DACIA : nowe póloste. rozrusznik 1 różne 
części używane. Wrocław, ul. Kościuszki 
18/2. tel. 44-18-24

DACIA 1300.: komplet naprawczy, korbo- 
wód. łożysko skrzyni biegów, sprzęgło kpi., 
szyby tył. przód. Inne części. - 5.0 min. Wro­
claw, tel. 57-58-61
DACIA 131 Op. 30 tys. km. 1286 ccm.: blok. 
głowica po regeneracji, tuleje, tłoki, pierście­
nie, wal, łożyska, sworznie i inne, - 3.0 min. 
Wroclaw, tel. 48-64-09. po godz. 20 
DAIHATSU CHARADE, turbo.: silnik kom­
pletny oraz części do silnika wolnossącego 
(blok, wałek, korbowody). Swiba, tel. 0647/ 
192-29, wieczorem
DAIHATSU CHARADE G - l l ,  : zderzak 
przedni, nowy, orglnalny. Wroclaw, tel. 72-
67-62
FELGI ALUMINIOWE. Ronal 6Jxl4” ET49. 
z oponami 195/70 HR, 5-otworowe. odl. 
między otworami 70 mm (po obwodzie), 5 
szt., stan b. dobry - 5.5 mln/kpl. Bolesła­
wiec, tel. 0795/68-91 
FELCT ALUMINIOWE, do sam. japońskich 
i hyundal, 4 otwory. 114, 3 mm, komplet 
nakrętek, - 7.0 min. Legnica, tel. 076/61- 
846
FELGI ALUMINIOWE. ATS. 7J x 13 x H2,
do: Forda Fiesty. Sierry, Taunusa, Grana­
dy (4 szt ). + opony 205 x 65 x 15. Ludwiko­
wice Kłodzkie, tel. 0791/21-78. wgodz. 10- 
22
FIA T .: części do silników 1300 ccm diesel i 
1100 ccm benzyna. Swiba. tel. 0647/ 192- 
29. wieczorem
FIAT 125p. : $ówka tylnegp mostu - 300 
tys., główne pióro - 200 tys.. kpi. pólośki. 2 
sztuki - 400 tys. Dzierżoniów, tel. 074/31-
01-82
FIAT 123p.: skrzynia biegów, zawieszenie, 
drzwi, konsola, lampy, szyby - 80 zl i Inne. 
Osiecznica 71. woj. Jeleniogórskie, tel. 
0795/12-114
FIAT 12Sp.: blok. głowice, miska olejowa, 
tłoki, korbowody. alternator. + dużo części 
zamiennych. Lubin. tel. 47-25-11 
FIAT 125p. : przednie zawieszenie, most. 
resor, wal napędowy, drzwi, nagrzewnica, 
deska rozdzielcza, silnik do wycieraczek, ta­
nio. Trzebnica, tel. 071/12-13-01, do godz. 
20
FIAT 125p. 15001 1300 ccm: pólośki. dy- 
ferencjały, most, zaciski i tarcze hamulco­
we. wały pędne i korbowodowe. głowice, blo­
ki. szyby, drzwi, skrzynia biegów 1 inne czę­
ści. R. Rygiel. 57-451 Świerki. Bartnica 71. 
gm. Nowa Ruda, woj. wałbrzyskie 
FIAT 125”  : wał korbowy oraz inne do sil­
nika. Wrocław, tel. 51-88-00 
FIAT 125p,: skrzynia 4-biegowa (wioska), 
-1.5 min. Wroclaw, tel. 73-15-32 
FIAT I2 5 p .: teleskopy przednie nowe, sil­
nik wycieraczek. Wrocław, tel. 48-96-43 
FIAT 125p. 1500 ccm .: błotniki przednie 
(prawy i lewy), poszycie drzwi, kolo Zapaso­
we. opony 155 x 13 - 50 tyś/szt., kierun­
kowskazy przedni prawy i lewy. lampy ze­
spolone tylne, regulator napięcia, przełącz­
nik awaryjny kierunkowskazu. Kazimierz 
Dołaśiński, 59-700 Bolesławiec, ul. Plac Pia­
stowski 16/3
FIAT 125p.: maska przednia, szyby przed­
nie. drzwi tylne, zaciski hamulcowe, silnik 
wycieraczek, chłodnica, gażnik, aparat za­
płonowy i inne. Głuszyca, tel. 16-450. w 
godz. 10-17

FIAT 125p.: głowica, zawieszenie przednie, 
amortyzatory tylne, dociski sprzęgła, kolo 
zamachowe, dociski hamulców 1 inne. D. 
Dyrda. 58-100 Slotwina 26. gm. Świdnica 
FIAT 125p FSO. : wzmocnienia przednie 
boczne (prawe + lewe). - 6.0 min. Bogdan 
Matkowski. 59-600 Płuczki Dolne 8. gm. 
Lwówek Śl.
FIAT 125p. 1500 ccm. 1300.: pólośki. dy- 
ferencjaly. mosty zac.. tarcze hamulcowe, 
wały pędne i korbow.. głowice, bloki, szyby, 
drzwi, skrzynia biegów i inne. R. Rygiel. 57- 
451 Świerki, gm. Nowa Ruda. woj. wałbrzy­
skie. ul. Bartnica 71. całą dobę 
FIAT 125p. 1983 r.. ch części- 1. 5 min. 
maska - 0.8 min. pokrywa bagażnika - 0.6 
min. wszystkie drzwi - 0. 5 mln/szt.. alter­
nator -. Dzierżoniów, tel. 31-32-80 
FIAT 125p. 1988 r..: kpi. zawieszenie prze­
dnie. szyby (przód i tył). Kamieniec Ząbk.. 
tel. 17-35-00 i 17-35-01 
FIAT 126p. 600ccm. 650.: głowice, póloś­
ki. drzwi, szyby, pokrywy, części skrzyni bie­
gów, bębny, prądnice, rozruszniki, części el.. 
wahacze 1 Inne. R. Rygiel. 57-451 Świerki, 
gm. Nowa Ruda. woj. wałbrzyskie, ul. Bart­
nica 71. całą dobę
FIAT 126p. : szyba tylna, nieogrzewana. 
cena- 150tys. Wroclaw, tel. 51-62-15 
FIAT 126p. : silnik .bambino', kompletny, 
tylna belka, pokrywa silnika, tylna szyba. -
3.0 min. Jerzy Holyst, 51-361 Wilczyce, gm. 
Długołęka, ul. Wrocławska 33 
FIAT 126p.: silnik + dwie skrzynie biegów 
oraz inne rzęścl, - 3.0 min. Andrzej Powęz- 
ka. 58-250 Bratoszów 41. gm. Pieszyce 
FIAT I26p. : drzwi prawe białe 2-Ietnie. - 
0.6 min. Elwira Zamolska. 50-448 Wroclaw, 
ul Worcella 9/3
FIAT I2 6 p .: blok silnika, cylindry, tłoki. - 
0.5 min. Lubin. tel. 47-25-11

FIAT 126p, : drzwi lewe - 0.45 min. Wro­
claw, tel. 63-42-52
FIAT 126p.: szyba przednia klejona. - 0.3 
min. Wroclaw, tel. 55-67-74, po godz. 18 
FIAT 126p.: silnik + skrzynia biegów, stan 
dobry - 5 min. Wałbrzych, tel. 074/15-579 
FIAT 126p.: rozrusznik. Wrocław, tel. 48- 
96-43
FIAT 126p. : silnik, po remoncie kapital­
nym. - 3.7 min. Lubań. tel. 0796/51-87 
FIAT 126p. 600 ccm.: silnik kpi., do male- 
go remontu. -1.2 min. Szymon Kubiak. 56- 
416 Twardogóra, ul. Osiedle 11 
FIAT 126p.: kpi. skrzynia biegów (nowa), -
8.0 min. Legnica, tel. 200-82, po godz. 16 
FIAT 126p. 600 ccm ,: cylindry 1 Soki, 3-% 
taniej, niżwskleple. Strzegom, tel. 552-746. 
po godz. 20
FIAT 126p, 600 i 650 ccm: głowice, póloś­
ki. drzwi, szyby, pokrywy, części skrzyni bie­
gów, bębny, prądnice, rozruszniki, części 
elektryczne, wahacze i Inne części. R. Ry­
giel. 57-451 Świerki. Bartnica 71. gm. Nowa 
Ruda. woj. wałbrzyskie 
FIAT 126p. : alternator wioski + blachy, 
stan idealny -1 .4  min, siedzenia kubełko­
we Patko + sportowe pasy -1 .3  min. Wro­
claw, tel. 55-64-52
FIAT 126p, 600 ccm .: silnik bez osprzętu, 
z dokumentacją, .na chodzie", do remon­
tu. - 1.0 min. Nysa. tel. 33-85-87 
FIAT 126p.: głowica 650 ccm z zaworami, 
stan b. dobry, głowica 600 ccm nie uzbrojo­
na. nowa podłoga. Grzegorz Bury, 56-411 
Długołęka, woj. wrocławskie, ul. Słoneczna 
20
FIAT 126p,: silnik kpi. 650ccm - 3. 5 min. 
rozrusznik, stary typ - 400 tys.. kolo zapa­
sowe - 350 tys., hak holowniczy - 350 tys. 
Świdnica, tel. 52-10-52 
FIAT 126p. 1979 r., : skrzynia biegów 
sprawna - 1. 2 min. tylna szyba - 0. 1 min. 
klapa silnika - 0. 2 min, twomik prądnicy 
nowy - 0 .3  min. Dzierżoniów, tel. 074/31-
59-73, wieczorem
FIAT 126p, 1981 r.. 10 tys. km. 650 ccm. 
E .: silnik z głowicą, bez osprzętu, po remon­
cie 10 tys. km. stan b. dobry. - 2.0 min. 
Edward Markowski. 58-250 Pieszyce, woj. 
wałbrzyskie, ul. Nadbrzeżna 38 
FIAT 126p. 1986 r.. 650 ccm. : silnik nie 
używany z kpi. osprzętem 1 skrzynią biegów, 
udokumentowane pochodzenie. - 10.0 min. 
Głęboka 19. gm. Ziębice, tel. 072/191-463 
FIAT 126p. 1986 r.,: silnik, po kap. remon­
cie. - 4.0 min. Marian Bąk. 55-100 Brzyków, 
gm. Trzebnica
FIAT I26p, 1988 r.. 50 tys. km. 650 ccm, 
E .: kpi. silnik + skrzynia biegów, -10.0 min. 
Józef Leński. 57-200 Ząbkowice Śląskie, ul. 
Krzywa7
FIAT 127.: drzwi, pokrywa bagażnika, szy­
by, zawieszenie. Śwlba. tel. 0647/ 192-29. 
wieczorem
FIAT 131,: uszczelka głowicy silnika 1608 
ccm (wioska) oraz silnika 1585 ccm (polska), 
cena - 30 zl/szt. uszczelka pod miskę olejo­
wą i kolektora -10 zl/szt. Jelenia Góra. tel. 
31 -320. po godz. 15
FIAT CINgUECENTO. 1993 r . . : pokrywa 
silnika, póloś. miska olejowa. Brzeg Dolny, 
tel. 19-69-43
FIAT COURIER.: drzwi tylne. Świdnica, tel. 
074/58-19-38 lub 53-08-99 
FIAT DUCATO. wersja podwyższona: drzwi 
tylne. Świdnica, tel. 074/58-19-38 lub 53- 
08-99
FIAT DUCATO. 2500 ccm. diesel. Mlrafio- 
ri. Argenta: silnik, bez osprzętu, tylny most. 
skrzynia biegów (5). - 8.0 min. Wroclaw, tel. 
24-15-16
FIAT DUCATO. 1989 r.. : magistrala (po­
mpa wtryskowa, pompa olejowa, ob. termo­
statu). lampa, przekładnia kierownicy. Wro­
cław. tel. 63-43-33. wewn. 237. w  godz. 10- 
16
FIAT DUCATO. 1990 r.. 2500 ccm. diesel.
: przednie zawieszenie kpi., tłumik kpi., ko­
lumna kierownicza, drzwi boczne 2-skrzy- 
dlowe uzbrojone, serwo. wentylator chłodni­
cy, Brzeg. woj. opolskie, tel. 16-54-92 
FIAT DUCATO. 1991 r.. 115 tys. km. 2500 
ccm. turbo D ,: silnik, zawieszenie (przód 1 
tył) I Inne części. Środa Śląska, tel. 17-27- 
99. wgodz. 8-17
FIAT DUCATO. 1993 r.. 22 tys. km. diesel.
: silnik po małym przebiegu, oclony, pełna 
dokumentacja, - 45.0 min. Wschowa, tel. 
065/40-21-61
FIAT MIRAFIORI. 1600 ccm.: silnik na czę­
ści. Bielawa, tel. 074/33-17-56 
FIAT PANDA.: tylna pokrywa bagażnika - 
0.4 min. błotnik prawy nowy - 0,3 min. prze­
dnie wzmocnienie + 2 błotniki - 1. 2 min. 
Ligota Piękna, tel. 071 /12-70-69 
FIAT PUNTO. 1995 r . , : klapa przód, błot­
nik prawy. Wroclaw, tel. 51-66-44 
FIAT PUNTO, 1995 r .. : używane, zderzak 
przedni, maska, reflektory przednie (prawy 
i lewy), migacz przedni lewy, obudowa filtra 
powietrza. Wroclaw, tel. 21 -56-49 
FIAT R EG ATA: silnik, tylny zderzak, bocz­
ne szyby, rozrusznik. Wroclaw, tel. 51-54- 
40
FIAT REGATA.: szyba tylna (ogrzewana), 
nagrzewnica 1 szyba tylna lewa. Wałbrzych, 
tel. 074/15-579
FIAT REGATA. 1984 r.. diesel.: tylna szy­
ba. szyba tylna boczna, kierownica z prze­
łącznikami. deska rozdzielcza I Inne. Lubin, 
tel. 076/44-44-09. wieczorem 
FIAT REGATA. 1984 r.. diesel,: tylne sie­
dzenia rozkładane, wykładzina podłogowa, 
kompletne ogrzewanie 1 Inne. Lubin. tel. 
076/44-44-09. wieczorem 
FIAT R ITM O.: rozrusznik, nowe uszczelki 
do silnika, szyby, elementy silnika 1 Inne. 
Wroclaw, tel. 51-54-40 
FIAT RITMO. 1700 ccm. diesel,: skrzynia 
biegów /5/. uszkodzony 4 bieg. - 3.0 min. 
Wroclaw, tel. 336-15
FIAT RITMO. 1100 ccm .: gażnik kpi., po­
mpa wodna 1 paliwowa oraz Inne. Bielawa, 
tel. 074/33-11-51
FIAT R ITM O .: skrzynia biegów (5), drzwi 
przednie I tylne do małego remontu, uzbro­
jone. - 3.5 min. Jawor. tel. 70-35-20 
FIAT RITMO. 1500 ccm .: skrzynia biegów 
C5. wzmocniona, z półosiajnl kpi., alterna­
tor 45A Świdnica, tel. 53-33-50. wieczorem

Wrocław 
Krakowska 29 
(071)329-38, 
l  72-55-31

OG950751

Legnica
ul. Jaworzyńska 254. 

tel. (876) 506-1U  
Jelenia Góra 

ul. Spółdzielcza 38 (Polmozbyt), tel. (751) 226-27

FIAT RITMO. 1049 ccm .: pólosie napędo­
we. rozrusznik, alternator 45A. Świdnica, 
tel. 53-33-50, wieczorem 
FIAT RITMO. 1982 r . . : drzwi, zawieszenie 
(przód I tył), docisk i inne części. Kamieniec 
Ząbk., tel. 17-35-00117-35-01 
FIAT RITMO, REGATA : szyby tylnych 
drzwi, głowica DOHC 1,0. Wrocław, tel. 48-
36-79, grzecznościowy 
FIAT TEMPRA D. : chłodnica z obudową 
plastikową, + zbiorniczek wyrównawczy, -
3.1 min. Wroclaw, ul. Śnieżna 5 
FIAT TEMPRA : różne części. Wrocław, tel.
57-50-47, po godz. 18 
FIAT TIPO, 2000 ccm .: silnik bez osprzę­
tu, 2 walki rozrządu, - 8.0 min. Wroclaw, 
ul. Swojczycka 80, do godz. 16 
FIAT TIPO, 1989 r., 1400 ccm. benzyna,: 
deska rozdzielcza digital, kolumna kierow­
nicza z przełącznikami, komputer. Janusz 
Bieżyński, 52-019 Wrocław, ul. Gogollńska 
9/3. po godz. 19
FIAT TIPO, 1991 r .,: różne części, dogów, 
tel. 076/34-79-29
FIAT UNO, : różne części, tanio, dogów, 
tel. 076/34-12-86
FIAT UNO 45S. 68 tys. km, 1000 ccm. ben- 
2yn a .: silnik oclony, pełna dokumentacja, -
6.0 min. Głuszyca, tel. 16-508. wgodz. 7- 
17
FIAT UNO, 1. 1 - 1. 3: aparat zapłonowy, 
rozrusznik, nagrzewnica + wentylator, ga- 
źnik, pompa paliwowa (kopułka, przerywacz, 
palec nowe. do silnika 900 ccm), + inne czę­
ści. Brzeg, woj. opolskie, tel. 16-54-92 
FIAT UNO. 1984 r.. 96 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna.: silnik + skrzynia biegów, udoku­
mentowane pochodzenie, - 15.0 min. Wro­
claw. tel. 73-25-17
FIAT UNO, 1991/95 r., : różne części, ta­
nio. Wrocław, ul. Nasturcjowa 10/1 
FORD.: aluminiowe felgi, 4 sztuki. - 3.5 min. 
Bierutów, tel. 14-68-16. po godz. 21 
FORD.: aluminiowe felgi, 5-otworowe. Ża­
rów, woj. wałbrzyskie, tel. 074/58-02-36 
FORD. 1982 r.. 55 tys. km. 1600 ccm, sil­
nik rzędowy: skrzynia biegów (4). przednie 
zawieszenie, tylne lampy. kpi. drzwi. Zielo­
na Góra. tel. 410-54
FORD CAPRI II, III, : spoilery (przednie + 
progi, tylne pod zderzakiem, ramki niklowa­
ne na błotniki). Ludwikowice Kłodzkie, tel. 
0791/21-78, w godz. 10-22 
FORD ESCORT. 1600 ccm. benzyna.: sil­
nik, mały przebieg. -15.0 min. dogów. tel. 
076/34-73-49
FORD ESCORT, 1800 ccm, diesel.: głowi­
ca silnika. Wrocław, tel. 72-66-22 
FORD ESCORT.: zderzak przedni. Lubin, 
tel. 076/43-63-97
FORD ESCORT.: nowe amortyzatory, ku­
pione w Niemczech, org. pakowane - 12 
mln/szt. Ziębice, tel. 072/191-714 
FORD ESCORT,: kompl. deska z zegarami 
(kokpit). Wroclaw, tel. 62-21-58, ranolwie- 
czorem
FORD ESCORT. : głowica kpi. 1. 3benz. -
3.5 min. Ligota Piękna, tel. 071/12-70-69 
FORD ESCORT.: klapa tylna. Kłodzko, tel. 
31 -84. po godz. 20
FORD ESCORT.: głowica i tłoki. 1300vl600 
ccm. Wroclaw, ul. Nasturcjowa 10/1 
FORD ESCORT. 1978r.. 1300 ccm .: tylny 
most. technicznie sprawny, kompletny, z 
bębnami, - 2.0 min. Arkadiusz Gajda. 63- 
700 Krotoszyn, ul. Os. Dąbrowskiego 7/13 
FORD ESCORT. 1978 r.. 1300 ccm .: łoży­
ska przednie, - 1.0 min. Arkadiusz Gajda, 
63-700 Krotoszyn, ul. Os. Dąbrowskiego 7/ 
13
FORD ESCORT, 1981 r., 1100 ccm ,: sil­
nik. skrzynia biegów, lampy i inne. Lubin, 
tel. 076/42-14-75. do godz. 16 
FORD ESCORT, 1982 r.,: tylna klapa nowa. 
Wroclaw, ul. Jeżowska 29 
FORD ESCORT. 1983 r.. 1600 ccm .: kpi. 
silnik, .nachodzie", -4.5 min. Bolesławów 
6. gni. Stronie Sl.
FORD ESCORT. 1986/90 r„ : przednie i tyl­
ne drzwi, lewa strona, - 1.6 min. Jelenia 
Góra. tel. 13-37-08
FORD ESCORT. 1991/93 r.. 1600 ccm. 
benzyna.: chłodnica, obudowa filtra powie­
trza. obudowa rozrządu, szyba przednia, 
pólka tylna (do 5-drzwiowego). lusterko we­
wnętrzne. Legnica, tel. 076/25-431, rano 1 
wieczorem
FORD ESCORT MONROE. 1992/93 r ..: 2 
amortyzatory gazowe tył -1 .5  mln/szt. Wro­
claw. tel. 55-64-52
FORD ESCORT. 1993 r.. 1600 ccm. EFI.: 
komputer pokładowy 93AB-CA - 4 min. Le­
szno. tel. 20-92-51. dogodź. 17 
FORD ESCORT, ORION, 1992 r., : nowy 
grill prostokątny. Wrocław, tel. 72-36-33. 
rano 1 wieczorem
FORD FIESTA II.: siedzenia i boczki. Wro­
claw, tel. 071/67-40-61, wewn. 259 
FORD FIESTA : maska przednia i błotnik, 
zderzak tylny. Lubin. tel. 076/43-63-97 
FORD FIESTA 1100 ccm .: silnik z 89r. z 
modułem oraz instalacja elektr.. mało uży­
wany, oclony, pełna dokumentacja -12 min. 
Prusice k. Trzebnicy, tel. 071/12-63-31. po 
godz. 13
FORD FIESTA : maski, klapa tylna, drzwi. 
Kłodzko, tel. 31-84. po godz. 20 
FORD FIESTA 1979 r., 1300 ccm. benzy- 
na. czerwony.: maska, drzwi, skrzynia bie­
gów (4). zawieszenie, chłodnica, gażnik. szy­
by kpi. Inne części. tanio. Kazimierz Sołtys.
55-040 Pustków Wilczkowski, gm. Kobierzy­
ce. ul. Wrocławska 2A 
FORD FIESTA 1980 r.. 1100ccm.: zawie­
szenie (przód 1 tył), szyby drzwi, pokrywy, 
skrzynia biegów, pólośki. części elektrycz­
ne. R. Rygiel. 57-451 Świerki. Bartnica 71. 
gm. Nowa Ruda, woj. wałbrzyskie 
FORD FIESTA 1980 r.. 1100 ccm.: szyby, 
drzwi, pokrywy, skrzynia biegów, pólośki. 
części el. oraz części na zamówienie. R. Ry­
giel. 57-451 Świerki, gm. Nowa Ruda. woj. 
wałbrzyskie, ul. Bartnica 71. całą dobę 
FORD FIESTA 1981 r.,: różne części. Wro­
claw. tel. 72-02-59
FORD FIESTA 1984 r . . : skrzynia biegów 
(4). przedni wahacz, szyby trójkąta przed - 
nicz drzwi. Wrocław, tel. 48-36-79, grzecz­
nościowy
FORD FIESTA 1989 r..: zderzak tylny czar-
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ny, - 0.8 min. Oleśnica, tel. 14-81-41 
FORD FIESTA. 1991 r„ 1100 rem. benzy­
na,': silnik, skrzynia biegów. Kazimierz Sta- 
chyra, 57-110 Borek Strzeliński 104a/2. 
gm. Borów, woj. wrocławskie 
FORD FIESTA. ESCORT. 1100 ccm .: sil­
nik. skrzynia biegów, pótosie, maska, skrzy­
nia biegów 1.6. most tylny (Granada 2.0), 
klapa tylna (combi). Kłodzko, tel. 31-84, po 
godz. 20
FORD GRANADA. 2300 corn. V6. : rozru­
sznik Bosch, amortyzatory Motorcraft 
(przód 1 tyl). opony 185 x R14. Robert Bu- 
lak, 54-020 Wroclaw, ul. Junacka 5/1. wie­
czorem
FORD GRANADA. : różne części. Trzebni­
ca, tel. 12-11-67
FORD GRANADA.: różne części. Rogoźni­
ca, gm. Goczalków. tel. 074/55-22-73. po 
godz.20
FORD GRANADA. 1981 r.. 130 lys. km. 
2000 ccm .: wszystkie części. Środa Śląska, 
tel. 17-27-99, w  godz. 8-17 
FORD MAVERICK.: zderzak przedni, ory­
ginalny. nowy. - 3.5 min. Wrocław, tel. 72-
65-66

Auto Serwis. Wrocław, ul. Ślężna 138 
tel. 67-45-38 
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FORD MONDEO, : lampy, drzwi prawe. 
Kłodzko, tel. 31 -84. po godz. 20 
FORD MONDEO.: klimatyzacja. Wroclaw, 
tel. 22-98-08
FORD PROBE. 1989 r . , : zderzak przedni, 
drzwi bagażnika (tyl). Wroclaw, tel. 63-37- 
87. po godz. 20
FORD SCORPIO, 2900 ccm. wtrysk.: czę­
ści silnika - wal z panewkami, watek, roz­
rząd. głowice, kolektory 1 inne części. Świ- 
ba. tel. 0647/ 192-29, wieczorem 
FORD SCORPIO.: skrzynia biegów 2.5 Die­
sel. (5 biegów). -13.5 min. Wroclaw, tel. 25- 
33-54
FORD SCORPIO. 1986 r.. 2000 ccm. 
wtrysk, : silnik, w całości lub na części, -
6.0 min. Jelenia Góra. tel. 53-915. po godz. 
16
FORD SIERRA. : drzwi (3 kpi ), do 85r. + 
akumulator 63 Air. - 5.0 min. Lubin, tel. 
076/44-58-03
FORD SIERRA. : deska rozdzielcza 83r., 
pęknięcia od słońca - 0.1 min. Wroclaw, tel. 
55-90-64
FORD SIERRA.: drzwi, klapa tylna, belka 
przednia, siedzenie, lusterko prawe. Wro­
claw. tel. 24-27-85
FORD SIERRA 2000 ccm. benzyna,: skrzy­
nia biegów 4. - 8.0 min. Wroclaw, tel. 25- 
33-54
FORD SIERRA. : drzwi. Kłodzko, tel. 31- 
84, po godz. 20
FORD SIERRA.: różne części. Wroclaw, tel. 
493-491. 72-30-52
FORD SIERRA COMBI. 1984 r.. brązowo- 
popielalo-czumy,: nowa lapicerka na tylne 
oparcie, składane asymetrycznie, - 6.0 min. 
Nowa Ruda. tel. 29-39 
FORD SIERRA. 1985 r.. : tylna ścianka i 
klapa - nowe, szyby boczne do modelu 4- 
drzwiowego. Lubin. tel. 076/44-78-75 
FORD SIERRA SEDAN. 1985 r.. : słupki 
środkowe lewy 1 prawy. Wroc ław, tel. 51-66- 
44
FORD SIERRA. 1986 r.. czerwony. 3- 
drzwiowy: wszystkie części, ceny od 1 min. 
Oleśnica, tel. 14-23-51 
FORD SIERRA COMBI. 1986 r.. : prawy 
przedni błotnik, klapa tylna (combi) bez szy­
by. Wałbrzych, tel. 074/ 40-09-52 
FORD SIERRA. 1988 r ..: póloś napędowa 
tylna prawa, do wszystkich modeli bez ABS. 
stan b. dobry. Mariusz Mruk, 58-260 Biela­
wa. ul. Wschodnia 17 
FORD TAUNUS.: tylny most (pólosle z lo- 
żyskarni, obudowa, bębny hamulcowe, 
szczęki), satelity uszkodzone, - 0.5 min. Mię­
dzylesie, tel. 126-585
FORD TAUNUS L. 1972 r., 1600 ccm. ben­
zyna. 2-drzwiowy: szyba przednia, szyby do 
drzwi, most, przekładnia kierownicza. - 1.0 
min. Robert Swiąlkiewicz, 49-300 Brzeg, ul. 
Wolności 10/13
FORD TAUNUS. 1976/84 r.. 70 ccm. ben­
zyna, : zawieszenie przednie i tylne, wal pęd­
ny. pompa paliwa 1 hamulcowa, serwo. drąż­
ki kier.. piasty, kolektor ssący, zaciski ham.. 
rura do kolektora wydechowego, kola. linki 
(gazu, sprzęgła, maski silnika i inne), tanio. 
Wałbrzych, tel. 074/41 -18-27 
FORD TAUNUS. 1980 r.. 1600 ccm. : 2- 
drzwiowy. silnik, skrzynia biegów i inne. By­
strzyca Kłodzka, tel. 072/11-13-73. wieczo­
rem
FORD TAUNUS, 1980 r..: drzwi, pokrywy, 
tylne szyby, skrzynia biegów. R. Rygiel, 57- 
451 Świerki, gm. Nowa Ruda. woj. wałbrzy­
skie, ul. Bartnlea 71. całą dobę 
FORD TAUNUS. 1980 r..: drżał, pokrywy, 
szyby (tyl). skrzynia biegów. R. Rygiel. 57- 
451 Świerki. Bartnlea 71. gm. Nowa Ruda, 
woj. wałbrzyskie
FORD TAUNUS, CAPRI OHC. 1600 ccm .: 
silnik z osprzętem + skrzynia biegów /4/, 
do zamontowania. - 12.0 min. Polanica 
Zdrój. tel. 488
FORD TAURUS SEDAN. : szyby do drzwi, 
tylne trójkąty, spoiler przód, atrapa. Swiba. 
tel. 0647/ 192-29. wieczorem 
FORD TRANSIT, benzyna, : skrzynia bie­
gów do silnika. Wroclaw, tel. 24-27-85 
FORD TRANSIT. 2500 ccm. diesel,: drzwi 
tylne prawe i lewe (do niskiego modelu), stan 
b. dobry, bez szyb oraz wydec h. Kłodzko, tel.
31-84. po godz. 20
FORD TRANSIT. 1980 r., diesel.: tylna kla­
pa. skrzynia biegów (4). Wroclaw, tel. 22- 
67-57
FORD TRANSIT. 1988 r.. : zawieszenie 
przednie. Wrocław, tel. 63-43-33. wewn. 
237, w godz. 10-16
FORD TRANSIT. 1988/92 r..: blotirik prze­

dni prawy, nie używany - 0.7 min. Lubin, 
tel. 076/44-47-20
FORD TRANSIT. 1990 r.. : szyba boczna 
rozsuwana i nie rozsuwana. Bielawa, tel. 
074/33-17-56
FORD TRANSIT. 1994 r.. 60 tys. km. tur­
bo D .: silnik, skrzynia biegów i inne części. 
Środa Śląska, tel. 17-27-99. w godz. 8-17 
GOKART. : rama KP-6. przygotowana do 
zawodów w klasie popularnej. hamulce na 
4 kola. mało używana, bez silnika. - 8.0 mirt. 
Wroclaw, tel. 55-47-39 
HAKI HOLOWNICZE, do samochodów oso­
bowych i dostawczych, najniższe ceny. Wro­
claw. tel. 72-46-58. /fax 62-39-64 
HONDA CONCERTO. 1992 r . . : części sil­
nika i skrzyni biegów, zawieszenie przednie 
i tylne (kpi.), drzwi lewe (kpi) i tylne prawe, 
zderzak tylny. Kamieniec Żąbk.. tel.17-35- 
00117-35-01
HONDA CRX.: silnik niekompletny. 12-za- 
worowy. -12.0 min. Świba. tel. 0647/ 192- 
29. wieczorem
HONDA PRELUDE. : kierowmica. stan b. 
dobry. Wroclaw, ul. Ostrowskiego 20/11 
HONDA PRELUDE. 1987 r..: zderzak prze­
dni. bez belki. - 0.9 min. Lubin. tel. 076/ 
46-88-75
HONDAPRELUDE. 1992 r . 2000c cm. 16V. 
: szyby - 3 przednie i 2 boczne, dach, drzwi, 
lampa przednia lewa. Wałbrzych, tel. 41 -98- 
74
HYUNDAI PONY. 1983 r.. 1200 ccm. ben­
zyna. czerwony. : wszystkie części, łanio. 
Świdnica, tel. 52-10-52 
IF A  50. : pompa wodna, sprężarka, silnik 
do remontu. Żary. tel. 74-33-53, po godz. 
18
INSTALACJA GAZOWA, prod, włoskiej. -
3.5 min. Brzeg, woj. opolskie, tel. 077/16- 
38-04
ISUZU TROOPER. : tylne drzwi, - 2.0 min. 
Legnica, tel. 076/561-719 
JELCZ. : skrzynia biegów (6). niekomplet­
na - 500zl. Żary. tel. 068/74-26-14 
JELCZ. : rozrusznik silnika (nowy), wałek 
pędny krótki (nowy. 2 szt.). Brzeg Dolny. tel. 
19-77-74, wieczorem
JELCZ.: gotowe, org. elementy nadające się 
do wykonania pomostu skrtyr ii ładunkowej, 
do kiiżdego typu Jelcza. - 3.5 min. Oława, 
tel. 37-018, po godz. 16 
JELCZ 315, 325. : nowa skrzynia ładun­
kowa. oburtowania, zamki kasetowe. -15.0 
min. Oława. tel. 37-018. po godz. 16 
JELCZ, STAR.: owiewka kabiny, biała, uni­
wersalna, reg. szer. uchwytu, wys. owiew­
ki. - 3.0 min. Wroclaw, tel. 44-12-09 i 44-
12-00
KAM AZ.: bębny hamulcowe (nowe, 3 szt.). 
Brzeg Dolny. tel. 19-77-74. wieczorem 
KAMAZ 5320. skrzyniowy: rama. tylne mo­
sty. resory, przednie zawieszenie, skrzynia 
ładunkowa. - 40.0 min. Franciszek Dyś, 55- 
040 Rolomtowice 11, gm. Kobierzyce 
KATALIZATORY, do różnych poj. silników. 
Świba, tel. 0647/ 192-29. wieczorem 
KOŁA. aluminiowe felgi z oponami 13 x 70 
X 185. Oława, tel. 386-53 
KOPARKA WARYŃSKI. K-408, G il: tłoki 
po regenerac ji - 28 mln/szt. Bielawa, tel. 33-
48-77
LADA. : tłoki nominalne 79 mm i nadwy- 
mlarowe 79.4 mm - 0.8 mln/kpl.. cyllnder- 
ki hamulcowe przednie - 0.8 mln/kpl. Wro­
claw. teł. 306-85
LADA. 1500 ccm .: sprężyny, ścianka tylna 
oraz wiele Innych. Jerzy Boćko. 53-404 Wro­
claw. ul. Stalowowolska 4/2. do południa 
LADA 2105. : skrzynia biegów /4/, po re­
moncie, - 1.0 min. Wroclaw, tel. 22-67-57 
LADA. : błotnik prawy nowy (Lada 2105- 
2107). zderzak przód nowy (2107), -1.5 min. 
Nowa Ruda. tel. 0791 /37-80 
LADA 2105-2107,: most tylny, alternator, 
rozrusznik, chłodnica, felgi 13" (4 sztuki), 
szyba tylna, klocki hamulcowe nowe. ser­
wo hamulcowe, skrzynia biegów, aparat za­
płonowy, elcm. przedniego zawieszenia, 
amortyzatory, szyby boczne 1 inne. pilnie. 
Marek Kozłowski. 49-332 Olszanka. Pogo­
rzela 55a. wieczorem, woj. opolskie 
LANCIA THEENA : 4 drzwi kpi. Wroclaw, 
tel. 071/67-40-61, wewn. 259 
L IAZ .: zb. paliwa - 1 min, serwo sprzęgła - 
2. 5 min. końcówka wtiyskiwacza 10 szt. - 
1 min. pompka zasilająca paliwa - 300 tys.. 
elektromagnes rozrusznika - 200 tys. Wła­
dysław Dominiak, 58-420 Lubawka, ul. Pia- 
szczysta 6, w  godz. 16-18 
LIAZ 89,1990 r., popielaty,: nadwozie śmie­
ciarki. na kubły okrągłe, mało używane, 
kompletne, - 20.0 mlii. Koźmin, tel. 56-059 
ŁADOWARKA FADROMAL 34.: skrzynia 
biegów. 3 siłowniki, wal i inne, - 32.0 min. 
Zgorzelec, tel. 156-70 
LADOWRKA CYKLOP. : pompa olejowa, 
bułgarska. - 1.0 min. Legnica, tel. 076/54- 
77-38
MAZDA diesel.: alternator + pompa podci­
śnieniowa. - 5.0 min. Wrocław, tel. 72-09- 
03
MAZDA 323. 1978 r.. : głowica -1 .7  min. 
blok - 1 min, gaźnik - 600 tys., rozrusznik -
1.2 min, alternator -1.1 min, wal korbowy 
- 700 tys.. owiewka na szyby tyl - 150 tys. 
Wroclaw, tel. 48-96-43 
MAZDA 323.1981 r.. srebrny metalic,: róż­
ne części. Wroclaw, tel. 72-02-59 
MAZDA 323. 1984 r.. 1300 ccm.: układ je ­
zdny kierowniczy, silnik, elektryka, przed­
nia belka ozdobna, inne części, tanio. Wro­
claw. tel. 51-89-83
MAZDA 323. 1984 r.. 1500 ccm .: wszyst­
kie części. Zielona Góra, tel. 068/ 20-40-70 
MAZDA 323. 1985 r ., : części silnika, stan 
b. dobry, osprzęt zawieszenia, skrzynia bie­
gów, chtodiilcą, lampy, kolumna. Wrocław, 
tel. 63-43-33, wewn. 237, wgodz. 10-16 
MAZDA 323. 1990 r ..: prawa póloś. 2 ko­
lumny McPhersona z tarczami hamulcowy­
mi. D. Graczyk. Kamienna Góra, tel. 0798/
57-09
MAZDA 626. 1981 r.. 2000 ccm, benzyna.: 
skrzynia biegów (5). używana, głowica uży­
wana, -3 .0min. Dzierżoniów, tel. 31-55-88 
MAZDA 626. 1983/87 r ..: alternator, ukl. 
kierowniczy, lampa tylną lewa, skrzynia bie­
gów (5). pólosle. wahacze, nagrzewnica, 
zbiornik paliwa, liczniki, głowica silnika

(2000 El), przełącznik kierunkowskazów 1 
inne. Legnica, tel. 076/25-431. rano i wie­
czorem ,
MAZDA 626. 1988 r.. : kpi. Mc Pherson z 
piastą, lewy, - 3.0 min. Wroclaw, tel. 071/ 
51 -53-35
MAZDA 626, 929.: aluminiowe felgi 15 '.
Wrocław, tel. 49-33-91
MERCEDES 123.: błotnik tyl prawy i lewy
- 450 tys./szt. Wroclaw, tel. 55-05-15 
MERCEDES 123.: aluminiowe felgi 6. 5* 14 
w  idealnym stanie + komplet śrub. nowych, 
długich. - 4.0 min. Lubin. tel. 076/49-36- 
03
MERCEDES 123. 124.: 4 kompletne nowe 
kola. kołpaki czerwone do modelu 123. Piotr 
Jankowski. 52-118 Wrocław, ul. Plac Mon­
golski 13/3
MERCEDES 124. : przednia maska z wy­
duszeniem. przedni zderzak, atrapa, chło­
dnica do diesla, lewa listewka pod lampę. 
Wroclaw, tel. 57-43-80, 24-23-22 
MERCEDES.: skrzynia biegów, kompletna. 
+ dwie skrzynie, rozebrane, na części. A. 
Kurzyć. 57-420 Radków, woj. wałbrzyskie, 
ul. Kolejowa 21/8
MERCEDES, osobowy: felgi metalowe 6x 14
- 4 sztuki. Wroclaw, tel. 72-36-33, rano I wie­
czorem
MERCEDES. 2000 ccm. D .: silnik + auto­
matyczna skrzynia biegów (kompletna), -
10.0 min. Oława. tel. 13-38-83 
MERCEDES 115. 1970/75 r„ : bendixdo 
rozrusznika (nowy) i inne części. Ludwiko- 
wiceKłodzkie, tel. 0791/21-78. wgodz. 10- 
22
MERCEDES 115. 1972/77 r..: skrzynia bie­
gów, most. polośki. pompy, serwo z AC. tar- 
rze hamulcowe, docisk sprzęgła, szyby, wały 
korbowodowe i pędne, kołpaki, wahacze, te­
leskopy. sprężyny. R. Rygiel. 57-451 Świer­
ki. Bar Ulica 71, gm. Nowa Ruda. woj. wał­
brzyskie
MERCEDES 115. 1972/77 r..: skrzynia bie­
gów. most. pólośki. pompy, serwozac.. tar­
cze hamulcowe, doc. sprzęgła, szyby, wały 
korbowodowe i pędne, kolpki. wąhacze. te­
leskop, sprężyny. R. Rygiel, 57-451 Świer­
ki, gm. Nowa Ruda. woj. wałbrzyskie, ul. 
Bartnlea 71. całą dobę 
MERCEDES 123. : rozrusznik, pompa 
wspomagania, docisk sprzęgła + łożysko, 
poduszki pod silnik, nagrzewnico-chlodni- 
ca klimatyzacji + dodatkowy wentylator kli­
matyzacji. Wrocław, tel. 68-59-57 
MERCEDES 123.: tylna szyba ogrzewana, 
tylny most. zawieszenie (przód i tyl). wal pęd­
ny 2-częśclowy oraz 3-częśclowy, skrzynia 
biegów /4/. wspomaganie, kpi. 2 tłumiki, 
nowe dywaniki, nagrzewnica i inne części. 
Dzierżoniów, tel. 31-90-25 
MERCEDES 123.: maska przednia, alter­
nator. skrzynia biegów na części, miska ole- 
jowu, tanio. Bolesławiec, tel. 0795/80-35. 
po godz. 16
MERCEDES 123.: skrzynia biegów mecha­
niczna. Jelenia Góra. tel. 26-348 
MERCEDES 123, 190, 124,: zawieszenia 
przednie, tylne, skrzynie biegów, silniki na 
części, lampy, chłodnice, drzwi, maski. Wro­
claw, tel. 63-43-33. wewn. 237. wgodz. 10- 
16
MERCEDES 124.: błotnik prawy - przód. - 
0.5 min. Jawor, tel. 70-46-95 
MERCEDES 124.: listwa szeroka, komplet
- 7 min. Lubin. tel. 076/42-85-65 i 44-26- 
56
MERCEDES 124. : amortyzatory gazowe 
przednie, prawie nowe (6 szt.) - 0.5 mln/szt., 
zderzak (przód + tyl. po 2 szt.) z chromowa­
nymi nakładkami, do modelu E - 2 mln/szt.. 
klapa bagażnika - 2.5 min. Polanica Zdrój, 
tel. 488
MERCEDES 126 S .: reflektor i kierunkow­
skaz przedni (lewy). Brzeg Dolny. tel. 19-78- 
83
MERCEDES 190. benzyna.: wtryskiwacze. 
czujnik temp. silnika, szyba prawych prze­
dnich drzwi, woskowe sprzęgło wentylato­
ra. + dużo części zamiennych (nowych). 
Kluczbork, tel. 18-25-79, 18-54-66 
MERCEDES 190,: listwy szerokie, komplet
- 6.5 min. Lubin. tel. 076/44-26-56 i 42-
85-65
MERCEDES 190 D. 1987 r..: licznik, prze­
łącznik kierownicy z obudową, tapicerka 
drzwi kpi. (niebieska), inne części. Tomasz 
Zając. 55-011 Siechnice, gm. Sw. Kalaizy- 
na, ul. Opolska 20
MERCEDES 190, 201. : szyba przednia, 
chłodnica, zderzak tyl. kola. komplet sie­
dzeń. zestaw napinający pasek, przekaźnik 
świateł i silnika, podłoga pod skrzynię do 
124. Bolesławiec, tel. 0795/80-35 
MERCEDES 190, 124. 70 tys. km. 2000 
ccm. diesel. : silnik w stanie idealnym 
(wzmocnolny), a także głowice do modelu 
250 D 124 - 14 min, - 48.0 min. Bolesła­
wiec, tel. 0795/67-33 
MERCEDES 190, 201.: komplet szerokich 
listew drzwiowych - 750 zl. Wroclaw, tel. 
090/31 -57-30. komórkowy 
MERCEDES 200 D. 2000 ccm. diesel.: sil­
nik. skrzynia biegów automatic, kpi. spraw­
ne. części zawieszenia I Inne. -14.0 min. Oła­
wa. tel. 1/ 349-16 -
MERCEDES 200 D .: silnik, do remontu lub 
na części. - 1.5 min. A  Pielruszuk. Wroclaw, 
ul. Skoczylasa 27
MERCEDES 200. : pompa wtryskowa - 1 
nrln, blok silnika -1 ,2  min. wal korbowy - 
800 lys., sprzęgło kpi. - 650 tys., wtryski. 4 
sztuki - 1 min. Wroclaw, tel. 48-96-43 
MERCEDES 200 D, 1978 r..: osprzęt silni­
ka, pompa wtryskowa, pompa wodna, po­
krywa zaworów, wentylator, pompa olejo­
wa. inne części. Oleśnica, tel. 14-23-77, wie­
czorem
MERCEDES 200 D. 1980 r.. : kpi. silnik i 
skrzynia biegów (udokumentowane pocho­
dzenie), szyby (przód I tyl). zawieszenie prze­
dnie. tylny most. wal napędowy, lampy 1 inne 
części. KamieniecZąbk.. tel. 17-35-OOi 17-
35-01
MERCEDES 200 D 123. 1982 r.. : silnik. 
Wroclaw, lei. 63-66-94 
MERCEDES 200 D 124. 1992 r., 30 tys. 
km. 2000 ccm. diesel.: silnik, - 35.0 mirt 
Wrocław, tel. 24-15-18 i 24 -91 -37 
MERCEDES 206. : rama. resory, piasty.

skrzynia biegów. Wroclaw, tel. 63-43-33. 
wewn. 237, w  godz. 10-16 
MERCEDES 207. : 4 felgi stalowe - 1 min. 
hak. przekl. kierownicza, pompa ham., szy­
by boczne i pompa wtryskowa. Wrocław, tel. 
090/68-07-03
MERCEDES 207. : tylny most. uszk. me­
chanizm różnicowy. - 3.5 min. Mędlów 2a. 
tel. 285. Żórawina
MERCEDES 207-307.: blachy, zawiesze­
nie przednie i tylne, most - 9 min. silniki na 
części. Wroclaw, tel. 63-43-33. wewn. 237. 
wgodz. 10-16
MERCEDES 220 D .: silnik do remontu. -
6.0 min. Wroclaw, tel. 24-65-75 
MERCEDES 220 D 115. 1974 r.. 2200ccm. 
diesel.: szyby (przód i tyl). drzwi, zawiesze­
nie (przód 1 tyl). skrzynia biegów I inne czę­
ści. Kamieniec żąbk.. tel. 17-35-OOi 17-35- 
01
MERCEDES 230 123.2300 ccm. benzyna. 
: głowica, wałek rozrządu, tłoki z korbowo- 
dami. gaźnik z kolektorem ssącym. Marek 
Broszko. 51-180 Wroclaw, ul. Pełczyńska 
19. wgodz. 9-17
MERCEDES 230 S . : silnik 6V. Świdnica. 
tel.52-21-16
MERCEDES 230. 1980 r.. benzyna.: wspo­
maganie kler., kpi. układ kierowniczy, ga- 
żnlk. aparat zapłonowy, kolo pasowe do 
wspomagania. M. Stadnik. Wroclaw, ul. We- 
jherowska 27/13
MERCEDES 250 D 124. 1988 r„ : przekl. 
kierownicza -1.2 min oraz pompa wlrysko- 
wa - 8.5 nrln. Wroclaw, lei. 73-74-90 
MERCEDES 300 D. : silnik (oclony), stan 
b. dobry, nie używany w kraju - 3.700 zl. 
Krzysztof Nowak. 57-213 Stoszowice 72/1. 
woj. wałbrzyskie, tel. 072/15-13-83, wgodz. 
7.30-16
MERCEDES 300 D 123, 3000 ccm. diesel. 
: silnik ze skrzynią biegów, do małego re­
montu. Dziadowa Kłoda. tel. 17-05 
MERCEDES 300 D. 1979 r.. : silnik kpi., 
po remoncie kapitalnym. - 19.0 nrln. Milicz, 
tel. 0728/40-787
MERCEDES 300 E 124, 1990 r.. : moduł 
ABS - 5 nrln. kolumna kierownicza + airbag, 
katalizator z pierwszym tłumikiem - 5 nrln 
oraz kpi. śrub do aluminiowych felg - 1 min. 
Legnica, tel. 076/56*36-64. po godz. 19 
MERCEDES 300 E. 280 S 124 126.: silni­
ki ze skrzynią biegów lub bez. Bielawa, tel. 
074/ 33-43-83
MERCEDES 406-808.: części zawieszenia, 
silniki. Wroclaw, tel. 63-43-33. wewn. 237, 
wgodz. 10-16
MERCEDES 508.: skrzynia biegów, rozru­
szniki. sprzęgła, kolektor wydechowy. Swi­
ba, tel. 0647/ 192-29. wieczorem 
MERCEDES 508, 3800 ccm .: głowica, po­
mpy wtryskowe, obudowa sprzęgła, pompa 
wodna. Marek Broszko. 51-180 Wroclaw, ul. 
Pełczyńska 19, wgodz. 9-17 
MERCEDES 508, 608, 808.: org. uszczel­
ka pod głowicę, nowa (4-cyllndrowa). inne 
części, - 0.5 min. Wroclaw, tel. 071/67-52- 
29, wieczorem
MERCEDES 809. 1981 r..: skrzynia ładun­
kowa. oryginalna, niemiecka, z plandeką, 
stan b. dobry. - 20.0 min. Wroclaw, tel. 60-
86-33
MERCEDES C-180 ELEGANT,: lampa tyl­
na kpi. Świdnica, tel. 074/52-15-82 
MITSUBISHI.: dużo części lub cały na czę­
ści,- 10.0 min. Bielawa, tel. 074/331-361 
MITSUBISHI COLT. 1983 r.. : komplet 
lamp. chłodnica, pompa hamulcowa. Wro­
claw, tel. G3-43-33. wewn. 237, wgodz. 10- 
16
MITSUBISHI COLT, LANCER. 1988 r.. : 
reflektory kp i. kierunkowskazy przód, chło­
dnica. zderzak przedni, wahacze kpi., lar- 
eza sprzęgłowa + docisk, dmuchawa. lam­
py tylne (Lancer limuzyna). + dużo części za­
miennych. Brzeg. woj. opolskie, tel. 16-54- 
92
MITSUBISHI GALANT. 1990 r.. 70 tys. km. 
2000 ccm. 16V,: silnik, zawieszenie (przód
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i tył), skrzynia biegów (uszkodzona obudo­
wa). Środa Śląska, lei. 17-27-99. wgodz. 8- 
17
MITSUBISHI L 300 BUS. 1981 r..: słupek 
przedni kpi., lewy od kierowcy, inne części 
blacharki, reflektory, konsola. Zbigniew 
Brzozowski. 58-560 Jelenia Góra, ul. Taba­
ki 53
MITSUBISHI PAJERO. : skrzynia biegów. 
- 7.0 min. Automyjnia. Jelenia Góra, ul. 
Dworcowa 19A. lei. 518-74 
MOTOCYKL. : kufry z orurowaniem oraz 
osłonę przednią z szybą i reflektorem pro­
stokątnym. przyrządami i kierunkowskaza­
mi. Jelenia Góra. tel. 2G-348 
MOTOCYKL CZ. 1988 r.. 350 ccm .: rama. 
widełki, teleskopy, części skrzyni biegów, 
części el.. oprócz wirnika altemat. R. Itygiel,
57-451 Świerki, gm. Nowa Ruda. woj. wał­
brzyskie. ul. Bartnlea 71. całą dobę 
MOTOCYKL DKW 200. 1939 r.. : silnik 
tech. sprawny + części. - 1.2 min. Lubań, 
tel. 0796/51*87
MOTOCYKL JAWA CZ 350. 1988 r.. 350 
ccm, : rama. widełki, teleskopy, części 
skrzyni biegów, części elektryczne oprócz 
wirnika, alternator. R. Rygiel, 57-451 Świer­
ki. Bartnlea 71, gm. Nowa Ruda. woj. wał­
brzyskie
MOTOCYKL WSK 125. silnik po remon­

cie. nowy wał. cylinder, tłok. pierścienie, pil­
ne. cena 1 v 1.5 min. Artur Pyter. 54-142 
Wroc ław, ul. Dokerska 13/44 
MOTOROWER SIMSON S 51. 1991 r.. : 
rama. udokumentowane pochodzenie, stan 
b. dobry. St. Skrzypczak. 67-410 Gola 32. 
gm. Sława, woj. zielonogórskie 
MULTICAR 25. nowe: póloś, 2 sztuki, kolo 
talerzowe z atakiem, pompa wtryskowa, po­
mpa wodna, pompa hamulcowa, kolumna 
kierownicza, tuleje cylindra, uszczelka pod 
głowicę, lampa reflektora, linka sprzęgła, lin­
ka hamulcowa. - 20.0 ntln. Marek Kubiak,
58- 260 Bielawa, ul. Hempla 2a/10
MZ ETZ 250.: rama. zawieszenie przednie, 
docisk do ham. tarczowego, kolo przednie i 
inne części, pilne. D. Galka. 59-254 Warta 
Bolesławiecka 56. woj. legnickie 
MZ ETZ 150. : silnik rozebrany na części, 
wal po regeneracji, cylinder po I-wszym szli­
fie. nowe tarcze sprzęgłowe, waiek główny I 
pośredni, nowe zębatki, wrałośr i lub na czę­
ści. -1.0 min. Krzysztof Sieni uć, 58-536 Lu­
bomierz. woj. Jeleniogórskie, ul. A  Czerwo­
nej 4
NISSAN KING SEAB” . : silnik 2. 5D. do 
malej naprawy. - 22.0 min. Szklarska Porę­
ba, tel. 17-24-14
NISSAN BLUEBIRD. : gaźnik 401, aparat 
zapłonowy, pompa hamulcowa, drzwi kie- 
rowry z szybą, szyba tyl prawy, prawy prze­
dni wahacz, tylne lampy i klapa. Wroclaw, 
tel. 48-36-79. grzecznościowy 
NISSAN BLUEBIRD. 1981 r . : różne części 
lub zamiana na inne. Wroclaw, tel. 57-02- 
28. po godz. 20
NISSAN M AXIMA 1991 r . : ABS, nagrzew­
nica. belka silnika, nadkole i irme części. J. 
Kowalik. Gubin. tel. 068/59-31-04 wewn. 
2562
NISSAN PRIMERA. : błotnik tylny nowy I 
inne. Lubin. lei. 076/43-63-97 
NISSAN SUNNY, silnik + skrzynia biegów 1 
wiele innych części. Sobótka, tel. 162-846 
NISSAN SUNNY. 1980/83r.. 1500ccm.zie- 
lony metalic. żrdrzwiowy: maska przednia - 
0.6 min. maska tylna - Ó.4 min. szyba tylna 
- 0.3 min, drzwi (2 szl.) - po 0.6 min, uchyl­
ne boczne szyby - po 0.2 mirr. Adam Kurz,
59- 818 Siekierczyn 67. k. Lubania Śl.. po 
godz. 15
NISSAN SUNNY. 1989 r.. diesel.: plastiko­
wy zderzak przedni, slan dobry, - 4.0 min. 
Ryszard Klercz. 58-304 Wałbrzych, ul. An­
dersa 121/6
NISSAN SUNNY. 1994 r.. : zderzak przed­
ni. - 0.8 min. Lubin. lei. 070/ 44-77-93 
NISSAN SUNNY. M ICRA PRIMERA. : son­
da Lambda. Rawicz, tel. 065/ 45-56-76 
NYSA ŻUK.: skrzynia biegów (3) z łożyskiem 
oporowym, czujnikiem cofania. 5 tys. km od 
nowości. - 1.2 min. Nysa. tel. 33-85-87 
OPEL. 1200 ccm. benzyna. VWGOLF 1100 
ccm: skrzynia biegów, dociski sprzęgła. Wro­
cław. tel. 61 -88-38. po godz. 17 
OPEL. 1991 r.. 90 tys. km .: silnik 1.6benz. 
(Kadett. Vectra. Astra), kpi., z osprzętem i 
skrzynią biegów. - 17.0 min. Nysa. tel. 077/ 
33-49-92
OPELASCONAC. 1300ccm.: tarcza sprzę­
głowa - nowa. szczęki hamulcowe tył - nowe. 
Brzeg. woj. opolskie, tel. 16-54-92 
OPEL ASCONA B. 2-drzwio.wy: drzwi, kla­
pa bagażnika, szyby, zawieszenie, układ kie­
rowniczy. Świba. tel. 0647/ 192-29. wieczo­
rem
OPEL ASCONA. 1600 ccm. benzyna. : 
skrzynia biegów (4). tylna klapa, tylna szy­
ba. gjowica, gaźnik. Leśna. tel. 880 
OPEL ASCONA. : reflektory, lampa tylna, 
rozrusznik, piasty przednie z siłownikami 
hamulców (2 szt.). sprężyny przednie. Zyg­
munt Dymitr. 54-134 Wroclaw, ul. Papier­
nicza 2/34. po godz. 16 
OPEL ASCONA. 1978/82 r., 2000 ccm. : 
drzwi, szyby, pokrywy, blok z tłokami, stan 
dobry - 1 .5  min, bez dokumentacji, doc. 
sprzęgła, aparat zapłonowy, wał korbowo- 
dowy, wersja 4-drzwiowa. R. Itygiel. 57-451 
Świerki, gin. Nowa Ruda. woj. wałbrzyskie, 
ul. Bartnlea 71. całą dobę 
OPEL ASCONA. 1978/82 r.. 2000 ccm, : 
drzwi, szyby, pokrywy, blok z tłokami, stan 
b. dobry - 1.5 min. docisk sprzęgła, aparat 
zapłonowy, wal korbowodowy (wersja 4- 
drzwiowa). R. Rygiel. 57-451 Świerki. Bart- 
nica 71. gm. Nowa Ruda. woj. wałbrzyskie 
OPEL ASCONA B. 1980 r.. : zawieszenie 
przednie, most tylny, 4 drzwi i Inne. tanio. 
Ryszard Bodnar, 57-218 Sarby 22, gm. Prze­
worno
OPEL ASTRA.: lampy tylne, plastiki, bocz­
ne drzwi i inne. Lubin. tel. 076/43-63-97 
OPEL ASTRA. : zderzak tylny kpi. - 110 zł. 
Wrocław, tel. 67-62-21 
OPEL CALIBRA.: tylny prawy' wahacz (kpi ), 
serwo hamulca, przednie fotele. Chojnów, 
tel. 076/ 18-78-36
OPEL CALIBRA. 1991 r..: prawy tylny wa­
hacz kompletny, przednie fotele, serwo ha­
mulca. tanio. Chojnów, tel. 076/187-836 
OPEL CORSA.: drzwi, klapa tylna. kpi. błot ­
nik ♦ drobne części plastikowe. Świdnica, 
tel. 074/58-19-38 lub 53-08-99 
OPEL CORSA. 1987 r.. 80 tys. km. 1200 
ccm. zęściz osprzętem, stan b. dobry - 1500 
DM. przednie zawieszenie - 2.3 mln/szt.. ta­
picerka boc. Wrocław, tel. 48-96-40 w godz. 
9-12. 68-65-24 po 16
OPEL CORSA. 1988 r..: przednia maska. - 
0.5 min. Jelenia Góra. tel. 13-37-08 
OPEL CORSA. 1992 r.. 1200 ccm, wtrysk.: 
wentylator chłodnicy z obudową, zderzak 
tylny. kpi. instalacja elektr. z komputerem, 
pompa ham. i serwo. szyba tylna boczna, 
tylne oparcie z kanapą, drżąki stabilizatora 
i zegar szybkościomierza. Wrocław, tel. 73-
74-90
OPEL KADETT.: szyby tylne 1 boczne. Wro­
cław. tel.72-71-28
OPEL KADETT, 1600 i 1800 ccm: chłodni­
ce. Wrocław, tel. 72-66-22 
OPEL KADETT.: drzwi przednie lewe i pra 
we tylne lewe, kierunkowskaz przedni pra­
wy. lampy tylne. Wrocław, tel. 51-81-73 
OPEL KADETT. : pompa hamulcowa - 0.7 
min. dmuchawa - 0.7 min, deska -1.2 min. 
plastiki wewnętrzne i siedzenia. Nowa Ruda. 
tel. 0791/30-46
OPEL KADETT E. 1600 ccm ,: Mc Pherso-
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ny. pokrywa bagażnika ze spollerem. Lubo­
mierz. tel. 075/13-36-94 
OPEL KADETT. : reperaturki błotnika tyl 
(diesel), tanio. Stanisław Nitecki. 52-326 
Wroclaw, ul. Czekoladowa 36/4. po godz. 
15
OPEL KADETT D. 1979/84 r.. : kolumny 
Mc Phersony komplet przód, układ kierow­
niczy. pólosle. lampa tył prawa, liczniki, 
komplet blach silnika (dokumentacja). - 4.0 
min. Gorzanów 100. gm. Stara Łomnica, tel. 
81.Gorzanów
OPEL KADETT. 1980 r.. 1300 ccm. benzy­
na. OHC. : silnik, wal nominalny, pompa 
wodna, tłoki. blok. głowica, miska olejowa i 
inne. Świdnica, tel. 52-90-28 
OPEL KADETT. 1980 r . . : przednie zawie­
szenie, tylne zawieszenie, skrzynia biegów, 
tylna szyba. + dużo części zamiennych. Wro­
claw, tel. 68-73-65
OPEL KADETT, 1980 r„ 1200 ccm .: tele­
skop przód, łańcuch rozrządu, przegub, pół- 
ośki od kola. łożyska - tył, końcówka kol. 
kier., kol. kier., tylna szyba. R. Rygiel. 57- 
451 Świerki, gm. Nowa Ruda, woj. wałbrzy­
skie. ul. Bartnica 71. całą dobę 
OPEL KADETT. 1980 r.. 1200 ccm .: tele­
skop przedni, łańcuch rozrządu, przegub, 
pólośki od kola, łożyska tylne, końcówka, 
kolumna kierownicza, szyba tylna. R. Ry­
giel. 57-451 Świerki. Bartnica 71. gm. Nowa 
Ruda. woj. wałbrzyskie 
OPEL KADETT. 1980r.. 1300 ccm ,: szyba 
przednia -1.2 min. aparat zapłonowy - 0.8 
min. gażnik - 0.7 min. lampy przód - 450 
tys. Wroclaw, tel. 65-91-30 
OPEL KADETT. 1980/84 r.. 1300 ccm. : 
rozrusznik, alternator, szyby, aparat zapło­
nowy. siedzenie przednie uchylne, kierow­
nica i inne. Marek Kozłowski. 49-332 
Olszanka, Pogorzela 55a. wieczorem, woj. 
opolskie
OPEL KADETT. 1981 r.. 1300 ccm .: drzwi, 
chłodnica, rozrusznik, gażnik. alternator, 
kola. Mc Phersony i Inne. Wałbrzych, tel. 
074/15-579
OPEL KADETT. 1981 r.. 1300 ccm .: silnik 
oraz dużo zapasowych części do silnika. -
6.0 min. Zdzisław Smtmo, 59 241 Mikola- 
Jowice 65/2. gm. Legnickie Pole 
OPEL KADETT D, 1982r.. 1200 ccm,: róż­
ne części. Lubin. tel. 076/42-30-80 
OPEL KADETT COMBI. 1982r.. 1200ccm. 
wtrysk.: kpi. silnik i skrzynia biegów (udo­
kumentowane pochodzenie), kpi. prawe 
drzwi, klapa tylna, zawieszenie (przód I tył) i 
Inne części Kamieniec Ząbk . lei 17-35-00 
I 17-35-01
OPEL KADETT. 1982 r.. 1200 ccm. : roz­
rusznik 1200 - 500 tys . stan b. dobry, fir­
my „Bush", silnik 1200. do remontu, głowi­
ca w b. dobrym sianie, nowy rozrząd, pólo- 
sie 2 szt. - 1.5 min. pompa paliwa, nowa - 
300 tys. Janusz Korecki. 57-343 Lewin 
Kłodzki, ul. Kościelna 3/3 
OPEL KADETT. 1983 r.. : blacharka. za­
wieszenie (przednie I tylni ), skrzynia biegów, 
podnośniki szyb, alternaior, rozrusznik, 
zbiornik paliwa, lampy, kierunkowskazy i 
inne legnie a. tel. 55-30-82 
OPEL KADETT. 1983 r.. : blolnik przedni 
prawy. Wrocław, tel. 72-36-33. rano i wie­
czorem
OPEL KADETT. 1983r.. 1300 ccm.: silnik 
do remontu. + dużo części zamiennych, stan 
b dobry. Kamienna Góra. tel 59-31 
OPEL KADETT. 1983r.. 1300 ccm. OHC.: 
szyba tylna ogrz. i boczne lewe. rożne czę­
ści. Ijegnica. tel. 076/ 43-62-92 
OPEL KADETT. 1984 r.. 1600 ccm. diesel. 
: obudowa z wałkiem - 3 8 min. zbiornik pa­
liwa - 3 5 min. sprzęgło - 2 min. skrzynia 
biegów - 5 nrln. amortyzator tylny - 0.45 min. 
przedni - 0.8 min. pompa wodna i olejowa, 
wspomaganie. Wroclaw, tel. 48-96-40 w 
godz 9-12.68-65 24 po 16 
OPEL KADETT. 1987 r.,: prawa I lewa prze­
dnia jKtdlużnica z. nadkolem - 1.5 min. pra­
we lyine nadkole ze słupkiem - 1.5 min. lewa 
tylna owiewka (kpi.) - 2.5 min. Nowa Ruda. 
tel. 0791/30-46
OPEL KADETT. 1987 r.. : tylna klapa 1.5 
min. tylna belka z bęlmami i amortyzatora­
mi - 4 5 min. wahacz z. amortyzatorem 1 pia­
sty. lewy - 2.5 nt!n. prawy - 2.5 min. układ 
kierowniczy 1300 rem - 2.2 min. Nowa 
Ruda. tci. 0791/ 30-46 
OPEL KADETT. 1988 r.. 1600 erm. : sil­
nik. skrzynia 4 -biegowa, plastiki, tapieerka 
idużn innych. I.wówek Śląski, lei. 21 -07 
OPEL KADETT. 1990 r.. 2000 cent. I.: kom­
puter wtrysku Bosch FF. Strzelin, lei. 0725/ 
20-533
OPEL KADETT GM. 1990 r ..: moduł wtry­
sku. - 2.5 min. Chojnów, (cl. 076/ 18-78- 
36
OPEL MANTA. 1971 r..: różne części. Wro­
claw. (el. 25-96-51
OPEL OMEGA.: tylna klapa - 2 min. prawy 
wahacz z piastą - 3.5 min. tylna lampa lewa 
- I min. tylny zderzak - 1 min. Nowa Ruda. 
tel. 0791/30-46
OPEL OMEGA. t nadkole piast ikowe lewe 
przód. - 40.0 min. Nowa Ruda. ul. Wojska 
Polskiego 9/21. tel. 0791 /37-80 
OPEL OMEGA. 2000 rem. wtiysk. : chło­
dnica. Wroclaw, lei. 72-66-22 
OPEL OMEGA 2300 rem. diesel. : części 
skrzyni biegów. Śwtba. tel. 0647/ 192-29. 
wieczorem
OPEL OMEGA COMBI, 1987 r.. 87 tys. km. 
: skrzynia biegów automatic, komputer, zde­
rzak tylny, lampa tylna lewa. drzwi, zawie­
szenie tylne, przekładnia kierownicza ze 
wspomaganiem. Lubomierz, tel. 075/13-36- 
94. po godz. 21
OPEL OMEGA. 1988 r . 2000 rem. benzy­
na. : blok z tłokami - 5 min. Lubin. lei. 076/
42-47-68
OPEL OMEGA 1988 r .: kpi dmuchawa. -
1.5 min. Nowa Ruda. lei. 0791 / 30-46 
OPEL OMEGA 1989 r . 2000 ccm. wtrysk. 
: oclony silnik, kpi. drzwi przednie lewe I tyl­
ne. próg. konsola, plastiki, klapa tylna I Inne. 
Osiecznica 71. woj. Jeleniogórskie, tel. 
0796/12-114
OPEL OMEGA. 1989 r.. : wahacz prawy 
przedni - 3 min. wentylator dmuchawy - 1 
min. wyłącznik wycieraczek i świateł. Wro­
claw. tel. 48-96-40 w godz. 9-12.68-65-24

po 16
OPEL OMEGA COMBI, 1993 r . : przekł kie­
rownicza ze wspomaganiem, drzwi kpi.. ABS 
kpi., rentralne zamki, szyberdach. stlnlczkl 
wycieraczek, tyl nadwozia ze słupkami. P. 
Smuga, 55-055Żmigród, ul. 1 Maja 25 (so- 
bota-nledzlela)
OPEL REKORD. : felgi zwykle, 2 sztuki. 
5Jxl4, stan b. dobry. - 0.1 min. 58-303 
Wałbrzych, ul. Niepodległości 53/1 
OPEL REKORD.: kpi. drzwi z szybami, szy­
ba przednia, kolumna kierownicy, tylny 
most. - 5.0 min. Zenon Florek. Wroclaw, ul. 
Kręplcka 69/2
OPEL REKORD.: chłodnica. 4 drzwi, ma­
ska. klapa bagażnika. Wrocław, tel. 071/67-
40-61. wewn. 259
OPEL REKORD. 2300 ccm. diesel,: różne 
części. Oleśnica, tel. 14-92-94 
OPEL REKORD E. 2000 ccm. benzyna, : 
różne części. Wrocław, tel. 61 -51 -13 
OPEL REKORD.: 4 koła kpi. - zimowe, mało 
używane. - 2.0 min. T. Piszcz, Wroclaw, ul. 
Wyboista 7/1
OPEL REKORD. 1964 r.. 1700 ccm .: sil­
nik, skrzynia biegów, tylny most. szyby. + 
osprzęt dodatkowy. Wroclaw, tel. 67-45-47 
OPEL REKORD COMBI. 1978 r„ : lampy 
przednie, kierunkowskaz, kopulka aparatu 
zapłonowego, palec rozdzielczy, most do re­
montu. opony zimowe 14" (2 szt.). Ludwi- 
kowice Kłodzkie, tel. 0791/21-78. wgodz. 
10-22
OPEL REKORD. 1980 r., 2000 ccm.: różne 
części Lubin. tel. 076/42-30-80 
OPEL REKORD. 1983/86 r..: dużo różnych 
części, wszystkie drzwi, tapieerka 1 Inne. Zło­
toryja. tel. 076/78-25-32
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OPEL REKORD. 1984 r.. benzyna.: skrzy­
nia biegów (4). mały przebieg, cena - 100 
DEM Bielawa, tel. 074/33-59-38. po godz. 
19
OPEL SENATOR. MONZA. 3000 ccm. 
wtrysk.: silnik. - 7.0 min. Szklarska Porę­
ba. ul. Mickiewicza 4
OPEL VFCTRA : klapa tylna z szybą, lam­
py przednie Lubin. tel. 076/43-63-97 
OPEL VECTRA 50 tys km. 2000 ccm. 16V. 
: kpi. silnik + skrzynia biegów. + dużo czę­
ści zamiennych. Mechanika pojazdowa. 
Wroclaw, ul. Kowalska 114, tel. 62-48-87. 
wieczorem
OPEL VECTRA. : tylny zderzak - 2 min. 
Nowa Ruda. lei. 0791 / 30-46 
OPEL VECTRA. 1989/94 r.. 1600 ccm. 1.: 
komputery wtrysku Gen. Motors EL. RF. 
Strzelin, lei. 0725/20-533 
OPEL VECTRA. 1991 r.. 1800 ccm .: tapi- 
cerka - komplet, podsuiltka. silnik ze skrzy­
nki (5) 1 dużo Innych. Lwówek Śląski, tel. 21-
07
OPEL VECTRA OMEGA.: aluminiowe fel­
gi. komplet z oponami 195x60x15. nlsko- 
proiliowe. atrakcyjny wygląd, stanb. dobry 
- 680 zl. Lubin. lei. 076/46-98-16 
OPONY, zachodnie, używane, rozmiar 13. 
14 I 15”. 300 szt.. hurtem - 5 zl/szt lub za­
miana na sprawną wyważarkę. Irena Jawor­
ska. 58-376 Roztoka lb. gm. Dobromierz, 
woj. wałbrzyskie
OPONY. 155 R15.2 sztuki. + 2 dętki. - 0 6 
min. Wroclaw, lei. 44-36-11 wewn. 44. w 
godz. 8-16
OPONY, używane. 900x20 R. 2 szt.. stan b. 
dobry. Wroclaw, lei. 72-02-59 
OPONY CONTINENTAL, zimowe. 175x60 
x R14. 4 sztuki, stan b. dobry. - 5.0 min. 
Wroclaw, lei. 62-83-94 162-72-61 
OPONY DO ŁADOWARKI. 26.5x29. Brzeg, 
woj, opolskie, tel. 077/16-38-04 
OPONY N1SKOPROFILOWE 4 szt.. 195/ 
50/155 Fulda Y 3000. nowe. na gwarancji. 
-10.0 min Waldemar Pawlicki. 57-218 Sar- 
by Górne 90. gm. Przeworno 
OPONY ZIMOWE. 175x 14 (4 szt.). z felga­
mi stalowymi lub bez, zużycie 20%. - 2.5 
min. Oleśnica, te!. 14-91-32 
PEUGEOT.: różne części. Wrodaw. tel. 72- 
40-58. /fax 62-39-64
PEUGEOT.: maska (205. 106.306). szyba
(205). klapa tylna (205.4050- błotniki (106.
205. 306. 405). drzwi (205. 405). Kłodzko.
lei. 31-84. po godz. 20
PEUGEOT 104. lub Citroen Ml.NA. 2
drzwiowy: kpi. szyb. Dzierżoniów, tel. 31-64-
43
PEUGEOT 104. Citroen Visa: skrzynia bie­
gów. - 2.0 min. Wrocław, tel. 44-74-21. 
wewn. 106. dogodź. 15 
PEUGEOT 106.: różne częśrl. Oleśnico, tel.
14-32-49
PEUGEOT 106.: komputer0261 200780. 
-4.0 min. Tomasz Zając, 55-011 Siechnice, 
gm. Św. Katarzyna, ul. Opolska 20 
PEUGEOT 11. : pokrywa przednia. Wro­
claw. lei. 72-84-62
PEUGEOT 205 GT1. 1987 r.. 1600 ccm. : 
zwrotnice. Wrocław, tel. 24-22-54 
PEUGEOT 305.: skrzynia biegów. Sobót­
ka. tel. 162-846
PEUGEOT 305. 1985 r.. diesel.: różne czę­
ści. Wałbrzych, tel. 41 -95-83 
PEUGEOT 309.: lampy przód, inne części. 
Tomasz Zając. 55-011 Siechnice, gm. Św. 
Katarzyna, ul. Opolska 20 
PEUGEOT 405. : komputer Bosch 0 261 
200 205. sterownik klimatyzacji do Ml 16. 
inne części. Tomasz Zając. 55-011 Siechni­
ce. gm. Św. Kataryna, ul. Opolska 20 
PEUGEOT 405. : zderzak przedni I tylny, 
tylna ścianka. Wrocław, tel. 72-84-62 
PEUGEOT 304.: wal nepędowy. Wrodaw. 
tel. 49-33-91
PEUGEOT SRI, 1990 r.. : drzwi przednie 
lewe. - 1.5 min. Wrodaw. tel. 071/65-27- 
33

PEUGEOT J  5. FIAT DUCATO. : maska, 
pas przedni, drzwi boczne (bus), klapa tyl­
na bez szyby, lusterka (nowszy typ), drzwi 
prawe. Kłodzko, tel. 31-84. po godz. 20 
POLONEZ. 1500 ccm.: blok silnika, fabrycz­
nie nowy, nominalny. - 5.0 min. B. Smoleń.
58-301 Wałbrzych, ul. Paderewskiego 14/ 
12
POLONEZ. : zawieszenie przednie, nowe. 
Marian Wilczek. Legnica, tel. 54-70-94154-
44-22
POLONEZ. : skrzynia biegów (4) - 2 min. 
nadkola kpi. Wrocław, tel. 55-05-15 
POLONEZ,: most kwadratowy, nowy, kpi., 
z tarczami 1 zaciskami hamulcowymi 1 inne 
części do zawieszenia I silnika, - 10.0 min. 
Wrocław, tel. 65-26-47, po godz. 16 
POLONEZ. : silniki 1.51 1.6. fabr. nowe. 
bez osprzętu, gwarancja, faktury VAT (cena 
zawiera VAT). -18.5 min. Ozimek, tel. 077/ 
651-357
POLONEZ. 1500 ccm, : most. pólośki, zb. 
paliwa, hak. wałek rozrządu, zac. pompy, 
tarcze hamulcowe, doc. sprzęgła. R  Rygiel.
57-451 Świerki, gm. Nowa Ruda, woj. wał­
brzyskie. ul. Bartnica 71. całą dobę 
POLONEZ. 1500 ccm.: most, pólośki. zbior­
nika paliwa, hak. wałek rozrządu, zacisk 
pompy, tarcze hamulcowe, docisk sprzęgła. 
R. Rygiel. 57-451 Świerki. Bartnica 71. gm. 
Nowa Ruda. woj. wałbrzyskie 
POLONEZ.: skrzynia biegów (4). -1.1 min. 
Wiesław Flaczek. 58-262 Ostroszowlce. My- 
śllszów 5. woj. wałbrzyskie 
POLONEZ. : błotnik tylny prawy z okien­
kiem. starego typu. -1.1 min. Bogdan Mat­
kowski. 59-600 Płuczki Dolne 8. gm. 
Lwówek Śl.
POLONEZ 125 PN,: zderzak przód 1 tyl. lam­
py przód używane, tanio. A. Stefaniuk, 54- 
152 Wrocław, ul. Dzielna 19/11. po godz. 
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POLONEZ FSO. 1990 r.. 125 PN.: kpi. błot­
ników oraz zbiornik paliwa. - 2.0 min. Ry­
szard Nowakiewiez, 51-640 Wrocław, ul. 
Żaka 16
POLONEZ TRUCK.: zabudowa Atarex, dl.
2.5 m. lekko uszkodzona. - 7.0 min. Wro­
claw, tel. 72-41-14,72-42-46172-42-41 
POLONEZ, FIAT 125p.: nowe części - filtr 
oleju, czujnik oleju, alternator utywany. gu­
mowy wspornik, pasek rozrządu 1 klinowy, 
korek chłodnicy, linka sprzęgła, węże do na­
grzewnicy 1 Inne. Bielawa, ul. Waryńskiego 
49. po godz. 15
POLONEZ, FIAT 125p.: 2 kompletne koła, 
rozmiar 165/13/6 - 0. 5 mln/szt.. 4 felgi 
13” używane po 0, 1 mln/szt. Bielawa, ul. 
Waryńskiego 49. po godz. 15 
PORSCHE 944. 1990 r.. 60 tys. km. 2500 
ccm.: silnik bez osprzętu, kpi. kół. Wrocław, 
tel. 11-87-75
RENAULT.: różne części. Wrocław, tel. 72-
46-58162-39-64
RENAULT 11. : lampy przednie kpi. -1 .2  
mln/szt. Ligota Piękna. tel. 071 /12-70-69 
RENAULT 11. 1984 r.. diesel, model 3- 
drzwiowy: różne części. Wałbrzych, tel. 41-
95-83
RENAULT 11-19.: chłodnica. -2.5 min. Pi­
lawa Górna, tel. 074/371-878, po godz. 19 
RENAULT 18 GTD. 2068 ccm. diesel.: de­
ska rozdz. - 50 zl. kierunkowskaz przedni 
lewy - 20 zl. linka gazu. drzwi lyine lewe - 
75 zl. przewody ham. (gumowe), sworzeń 
gómy zwrotnicy - 25 zl. Dzierżoniów, tel. 
074/3!-68-48
RENAULT 18.1985r.,: altemator-0.7 min. 
Chojnów, tel. 076/17-89-03 
RENAULT 19.: maska przednia i pas. pla­
stikowe progi (nowe nakładki), zbiorniczki 
dowody. Lubtn. tel. 076/43-63-97 
RENAULT 19. 1991 r . : kierunkowskazy 
przednie. -1.0 min. Tomasz Zając. 55-011 
Siechnice, gm. Św. Katarzyna, ul. Opolska 
20
RENAULT 19. 1992 r.. 85 tys. km. 1900 
ccm. diesel.: silnik uszkodzony, zgięty kor- 
bowód. Wrocław, tel. 22-77-12 (praca) 
RENAULT 19. 1993 r., 5-drzwiowy: różne 
części z auta po wypadku, pełna dokumen­
tacja. W. Domański, Dzierżoniów, tel. 074/
31-93-75
RENAULT 19.1993 r„ : kolumny Mc Pher- 
sona. pólosle. zderzak tylny. Inne części. 
Wrocław, tel. 071/67-40-61. wewn. 259 
RENAULT 21. : zderzak przedni, lampy 
przednie, lusterko. Lubin. tel. 076/43-63- 
97
RENAULT 21TD. 2100 ccm. turbo D .: glo- 
wlra uszkodzona + kolektor wydechowy. - 
0.7 min. Lubtn. tel. 44-51-68 
RENAULT 2 1GTS. 1987r.. 1700ccm. ben­
zyna, : dwa kierunkowskazy, nagrzewnica, 
lekko skrzywiona chłodnica (szczelne). Bie­
lawa. tel. 074/33-59-38. po godz. 19 
RENAULT 25.: przedni zderzak - nowy mo­
del. Wrocław, tel. 24-23-22. 57-43-80 
RENAULT 5. : różne części, zawieszenia. 
Wrocław, lei. 071/67-40-61. wewn. 259 
RENAULT 5.: maska przednia 1 lampy. Lu­
bin. teł. 076/43-63-97 
RENAULT 5. 1982 r.. 160 tys. km. 1300 
ccm, czarny.: silnik, zawieszenia, skrzynia 
biegów i wszystkie podzespoły. Jan Bądzie- 
lewski. 66-620 Gubin. ul. Żymierskiego 42. 
lei. 068/ 59-33-33
RENAULT 5 .9 ,1 1 .: 2 skrzynie biegów (5). 
na części - 200 zl. P. Smuga. 55-055 Żmi­
gród. ul. 1 Maja 25 (sobota-niedzlela) 
RENAULT 5, 9. 11. 1989 r.. 1400 ccm. : 
głowica, serwo, rozrusznik, pompa wodna, 
tarcza sprzęgła + docisk, napęd wycieraczek, 
lampy tylne kpi. do R.5. + dużo części za­
miennych. Brzeg. woj. opolskie, tel. 16-54- 
92
RENAULT 9, 11. : maska przednia, kpi. 
sprzęgło, plastiki, pasy. konsola, drzwi, szy­
by. klapa tylna, licznik 1 Inne. Lubin, tel. 
076/43-63-97
RENAULT CLIO .: przedni zderzak, przed­
nia maska, przednia lampy. Wrocław, tel.
57-43-80. 24 23-22
RENAULT CLIO .: nowa pokrywa silnika. -
2.0 min. Wrocław, ul. Swojczycka 80. do 
godz. 16
RENAULT FUEGO.: szyby boczne I tylna, 
błotniki, dużo drobnych części. Leszno, tel. 
065/20-59-84
RENAULT FUEGO. 1600 ccm. : skrzynia

biegów (5). silnik z osprzętem, - 9.0 min. 
Zenon Florek, Wrocław, ul. Kręplcka 69/2 
RENAULT LAGUNA.: maska przednia i zde­
rzak. Lubin. tel. 076/43-63-97 
RENAULT SAFRANE. : klapa tylna z szy­
bą. zderzak przedni, grill ze znaczkiem. Lu­
bin. tel. 076/43-63-97 
RENAULT SAFRANE. 1993 r.. V 6 .: przed­
nie zawieszenie, tylne zawieszenie, chłodni­
ca. lewa podłuźnica. Mc Phersony, przedni 
1 tylny zderzak, filtr powietrza, katalizator z 
sondą, pompa ABS. Namysłów, tel. 077/ 10-
13- 01. wieczorem
RENAULT TRAFIĆ, 1988r.,2100ccm,die­
sel, : różne części. Legnica, tel. 076/56-36- 
64
RENAULT TRAFIĆ. 1992 r „ : zderzak prze­
dni 1 tylny, chłodnica wodna, lampy przed­
nie. Lubin. tel. 076/43-63-97 
RENAULT TWINGO. : komplet przednich 
lamp 1 amortyzator. Wrocław, tel. 55-44-85 
ROBUR.: nowy alternator, - 0.8 min. Wro­
cław, tel. 48-96-43
ROBUR, : drzwi prawe l lewe, kompletne, 
używane, bez korozji - 300 tys./szt. Nysa, 
tel 33-85-87
SAAB 900. 1982 r.. 2000 ccm, beżowy, : 
silnik, skrzynia biegów, elementy blachar- 
ki, szyby, zawieszenia, drzwi (5 szt.) I inne. 
Wroclaw, tel. 090/ 34-09-59 
SAAB 900, 1984 r.. 2000 ccm, : głowica, 
rozrząd, lampy, szyby i inne. Oleśnica, tel.
14- 32-49
SEAT IBIZA. : kolumna McPhersona kpi.. 
+ zacisk, tarcza, reflektor przedni (strona 
kierowcy), reguł, lusterko (strona pasażera), 
moduł zapłonu + Instalacja, cewka, opony 
Pirelli 175x65/14. 2 szt., stan b. dobiy, ta­
nio. P. Łuczak. Zgorzelec, tel. 53-196 157- 
681
SEAT IBIZA. 1988 r.. 98 tys. km, 1500 ccm. 
czarny metallc, : skrzynia biegów, stan b. 
dobiy. - 5.0 min. Wrocław, tel. 61-40-40 
SEAT IBIZA. 1990r..3-drzwiowy: szyby tyl­
ne boczne z uszczelkami, konsoleta, kierow­
nica, alternator, kopulka zapłonu z przewo­
dami, przełączniki. Chojnów, tel. 076/ 18- 
78-36
SILNIK SW-266.4240 ccm lub zamiana na 
SW-400. Wrocław, tel. 11 -86-94. po godz. 
20
SILNIKI. 20 typów. 76 sztuk, w  cenie 2v40 
min. Rydzyna, tel. 065/ 38-03-33 (fax) 
SIŁOWNIK WYWROTKI. 5-segmentowy, 
długość: złożony - 30 cm. rozwinięty - 125 
cm + pompa hydrauliczna napędzana pa­
skiem + szybkozłącza, nie używane, prod. 
Mercedes, - 4.5 min. Nysa, tel. 33-85-87 
SKODA 105. : pólośki. tarcze 1 zaciski ha­
mulcowe. kolumna kierownicza. R. Rygiel.
57-451 Świerki, Bartnica 71. gm. Nowa 
Ruda. woj. wałbrzyskie 
SKODA 105, : pólośki. tarcze ham., zac. 
ham.. kol. kierown. R  Rygiel. 57-451 Świer­
ki. gm. Nowa Ruda, woj. wałbrzyskie, ul. 
Bartnica 71. całą dobę 
SKODA 105.: ukl. hamulcowy (4-letni) - 35 
zl/szt. pompa ham - 35 zi. cyllnderki ham. 
- 5 zl/szt, pompa sprzęgłowa -10 zl oraz roz­
rusznik - 20 zl. Wałbrzych, tel. 074/72-172 
SKODA. : rozrusznik - 500 tys., docisk 
sprzęgła - 300 tys.. pompa paliwa, pompa 
wodna, korbowody (105). inne części. Lu­
bin, tel. 47-25-11
SKODA 100 S .: nadwozie do drobnych po­
prawek (lakier, blacharka). bez układu ha­
mulcowego, w całości lub na części - 150 zl. 
Wałbrzych, tel. 074/72-172 
SKODA 105.: części do silnika (rozrząd, ukl. 
wydechowy, aparat zapłonowy, tarcza 
sprzęgła, reglery. uszczelki), łożyska przed­
nie. 4xopony Royal 13x165. + dużo części 
zamiennych, fabr. nowych. Wrocław, tel. 55-
36-17, wieczorem
SKODA, model 105: głowica (nowa), zawo­
ry. sprężmy do zaworów: model 100: oś tyl­
na (nowa), progi I inne nowe. Świdnica, tel. 
074/52-25-22. do godz. 18 
SKODA 105.1983 r..: skrzynia biegów - 250 
zl, zawieszenie przednie -150 zl. maska prze­
dnia - 60 zł. drzwi przednie 1 lyine - 50 zl/szt 
oraz deska rozdz. - 40 zl. Kazimierz Meta- 
nowski. 59-257 Gromadka, woj. legnickie, 
ul. Szkolna 4/2
8KODA. 1987 r..: skrzynia biegów (5). - 5.0 
min. Piława Górna. tel. 074/371-878. po 
godz. 19
SKODA FAVORIT.: tylna klapa, przednie 
lewe drzwi (nowe), przednie lewe nadkole z 
podłużnicą (nowe), tył karoserii, tanio. Choj­
nów, tel. 076/187-836 
SKODA FAVORIT.: różne części używane. 
Wrocław, tel. 55-63-25

8KODA OKTAVIA. : nowe przednie błotni­
ki. koła z dobrymi oponami, cały osprzęt, ta­
nio. - 2.0 min. Świdnica, tel. 53-66-64 
6KRZYNIE BIEGÓW. 130 sztuk, ceny 2v 10 
min. Rydzyna, tel. 065/ 38-03-33 (fax) 
SPINKI, do taplcerek oraz listew ozdobnych, 
duży wybór, do samochodów: VW Golf, 
Opel. Mercedes. Audi. - 10 tys./szt. Wro­
claw. tel.72-71-28
STAR.: tylny most + wał. - 2.5 min. Lubin, 
tel. 46-86-06
STAR 200.: wal korbowy SW-400 - 2.5 min. 
wał korbowy S-359 - 3 min. skrzynia bie-

fów - 4.5 min. kabina, stan dobry - 3 min. 
ygmunt Dymitr. 57-150 Górka 58. gm. 

Kondratowice
STAR 200. : pompa wtryskowa ze sprzę­
gieł kiem. do silnika 115C. Wrocław, tel. 21- 
07-35
8TAR 200. : silnik, tylny most. oś przed­
nia. rama wywrotki, inne części. Jacek Zie­
liński. 58-100 Świdnica, ul. M. Kunie 5/3 
STAR 200. : skrzynia lad., stan b. dobry - 
10 min. Wałbrzych, tel. 074/18-406 
8TAR 200. : wal korbowy, nominalny, z 
małym przebiegiem. - 8.0 min. Świebodzi­
ce. tel. 074/54-42-84. po godz. 20

STAR 200 S-359.: silnik, do eksploatacji, 
ew. do małego remontu, blok aluminiowy, - - 
15 0 min. Świebodzice, tel. 074/54-42-84.
po godz. 20
STAR 200.: alternator po regeneracji 24 V,
- 0.8 min. Wrodaw. tel. 55-25-34 
STAR 200.: wspomaganie. - 4.0 min. Wro­
claw. tel. 11-86-94, po godz. 20 
STAR 200.: głowica przednia kpi., używa­
na - 0.5 min. głowica tylna kpi., nowa -1.5 
min. Legnica, tel. 076/54-77-38 
8TAR 200, 1987 r., : kontener-lzoterma -
5.5 min. Wałbrzych, tel. 074/18-406 
STAR 28,: nowa rama. - 5.0 min. Świebo­
dzice, tel. 090/380-364. do 17,074/54-14- 
79. po 17
STAR 28. : most tyln, 2 szt. Żary. tel. 74-
33- 53. po godz. 18
STAR 28. 1987 r . , : silnik. 8 tys. km po re­
moncie. możliwość uruchomienia - 9 min. 
Wałbrzych, tel. 074/18-406 
STAR A-28. 20 tys. km. 6280 ccm. : kpi. 
silnik w  ciągłej eksploatacji, - 4.0mln. Wro­
claw, tel. 11-86-94. po godz. 20 
STAR A-29.: silnik (benzyna) i skrzynia bie­
gów. „na chodzie". Świebodzice, tel. 54-01- 
25
8UBARU LEONE SEDAN. 1983 r ..: drzwi.
szyby, zderzak tylny, zbiornik paliwa, pokry­
wa bagażnika, silnika, pólosle 1 Inne. Śwl- 
ba. tel. 0647/ 192-29. wieczorem 
SUBARU REX. : silnik, skrzynia biegów. -  

rzednie zawieszenie, pólosle. tylne lampy.'w> 
wiba. tel. 0647/ 192-29, wieczorem 

SUBARU LEONE, TOURISMO, REX, LI­
BERO, : różne części, szyby, lampy, skrzy­
nie biegów, sprzęgła, rozruszniki, pólosle. 
Świba, tel. 0647/ 192-29, wieczorem 
SYRENA 105L, : błotniki tylne metalowe 
(prawy 1 lewy) - 0. 2 mln/kpl.. klapa tylna - 
0. 15 min. fabr. nowe. Dzierżoniów, tel. 31-
32-80
8YRENA 105L, nie urwane: amortyzato­
ry, cylinder ham., regulator napięcia, uży­
wane: gażnik. prądnica, pompa wodna, inne 
części. Wrodaw. tel. 55-68-33 
TALBOT.: silnik, skrzynia biegów, inne czę­
ści. Świdnica, tel. 52-21-16 
TALBOT SOLARA 1983 r., 1577 ccm, ben­
zyna. : różne części. Legnica, tel. 56-27-51. 
po godz. 20
TALBOT HORIZON, SOLARA: blachy, szy­
by. lampy, elementy zawieszeń, skrzynia bie­
gów /4/. Śwtba, tel. 0647/ 192-29. wieczo­
rem
TATRA 815.: pompa wtryskowa (nowa, 10- 
sekryjna), pólośki przednie (2 szt ). Brzeg 
Dolny. tel. 19-77-74. wieczorem 
TAW RIJA : koto zamachowe - 1.3mln.po­
mpa wodna i stacyjka - po 0.7 min. rozru­
sznik -1.8 min. lampy tylne - 0.8 mln/kpl.. 
wałek rozrządu -1.8 min. Wrodaw. tel. 306- 
85
TOYOTA CARINA II. 1986 r., 110 tys. km. 
1974 ccm. diesel. : pompa wtryskowa - 5 
min. pompa hamulcowa - 0.5 min. pompa 
sprzęgłowa - 0.5 min. rozrusznik 3 min. do­
cisk sprzęgła - 2 min. tarcza - 0.5 min, we­
ntylator chłodnicy - 0.3 min. zacisk hamul­
ca - 0.5 min. R  Rygiel. 57-451 Świerki. Bart­
nica 71. gm. Nowa Ruda. woj. wałbrzyskie 
TOYOTA CARINA II. 1986r„ llO tys.km , 
1974 ccm. diesel. : pompa wtryskowa - 5 
min, pompa hamulcowa - 0. 5 min. pompa 
sprzęgła - 0, 5 min, zac. hamulcowe - 0. 5 
min. tarcza sprzęgła -0 .5  min. dodsk sprzę­
gła - 2 min. rozrusznik - 2 min. R. Rygiel. 
57-451 Świerki, gm. Nowa Ruda. woj. wał­
brzyskie. ul. Bartnica 71. całą dobę 
TOYOTA CARINA II. 1980 r . 110 tys. km. 
1974 ccm, diesel. : drzwi prawe, pokrywa 
tylna, serwo. zbiornik paliwa, części elek­
tryczne oprócz lamp. części plastikowe, na­
grzewnica. R. Rygiel. 57-451 Świerki. Bart­
nica 71. gm. Nowa Ruda. woj. wałbrzyskie 
TOYOTA CARINA II. 1986/92 r.. : drzwi 
przednie prawe, amortyzator (Mc Pherson). 
końcówka drążka ze sworzniem. Wrodaw, 
tel. 73-25-17
TOYOTA CARINA II. 1989 r . , : dużo części 
metalowych i plastikowych do przodu. 
Niemcy, tel: 0049/172/740-31-40. po godz.
19
TOYOTA PREVIA : silnik ze skrzynią bie­
gów (40 tys. km), zawieszenie przód 1 tyl oraz 
inne. Wilczyce, woj. wrocławskie, tel. 090/
34- 42-46
TRABANT 601.: skrzynia biegów - 100 zł. 
Wrodaw. tel. 24-10-53 
TRABANT 601,: silnik po remoncie - 3 min. 
skrzynia biegów, szyby, drzwi, pokrywy ukl. 
hamulcowego, części el.. i inne. R. Rygiel. 
57-451 Świerki, gm. Nowa Ruda. woj. wał­

brzyskie, ul. Bartnica 71, całą dobę 
TRABANT 601,: silnik po remoncie - 3 min. 
skrzynia biegów, szyby drzwi, pokrywy ukl. 
hamulcowego, części elektryczne. 1 Inne. R  
Rygiel, 57-451 Świerki. Bartnica 71. gm. 
Nowa Ruda. woj. wałbrzyskie 
TURBOSPRĘŻARKA DO SILNIKA SW-400. 
kompletna, z kolektorem. Gorzanów 100, 
gm. Stara Łomnica, tel. 81. Gorzanów 
VOLVO, różne modele: różne części. Oleśni­
ca, tel. 14-32-49
VOLVO.: kola kpi., 6 sztuk, 14"-300 tys./ 
szt.. rura wydechowa, nowa - 300 tys., Audi 
80: felgi 13", 4 sztuki - 100 tys./szt., Audi 
100: kola kpi.. 2 sżtukl, 14 cali - 100 tys./ 
szt. Chojnów, tel. 076/188-723 
VOLVO 144. 1976 r., : wszystkie części 1 
silnik po remoncie, tanio. Zbigniew Pęczar.
58- 207 Jędrzejowice 11. gm. Dzierżoniów 
VOLVO 244-740, : felgi zwykle. 4 sztuki, 
na 5 śrub, 5Jxl4. - 0.3 min. 58-303 Wał­
brzych. ul. Niepodległości 53/1
VOLVO 340.: felgi 4.5x13. stan dobry, cena 
- 10 zl/szt. Polkowice, tel. 076/45-31-87 
VOLVO 440. 1990 r., 1721 ccm ,: przegub 
od skrzyni biegów, prawa strona. M. Kozioł.
59- 852 Świeradów Zdrój. ul. Korczaka 7d/
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4, tel. 16/730
VOLVO 440*460, : póloś kpi. - 2 min, Re- 

_  nault Master: chłodnica z wentylatorem - 3 
”  min, R. Clio: zderzak przód -1 .6  min. Fiat 

Croma: błotnik tył prawy -1 min. Ratowice, 
tel. 071/18-91-23. po godz. 17 
VOLVO 740.: nadwozie. Wrocław, tel. 48-
58-66
VOLVO 740/340.: drzwi, błotnik, nagrzew­
nica, tylna klapa. Wrocław, tel. 49-33-91 
VW .: aluminiowe felgi 8-otworowe 14/205. 
4 sztuki, - 4.0 min. Lubin. tel. 47-20-95 
VW, : silnik kpi. 1. 6benz.. Mc Pherson, 
klamka przednia, klosze tylne do VW Pas­
sata. Świdnica, tel. 52-10-52 
V W ,: prawie wszystkie części silników bo­
xer 1200. 1300. 150011600ccm. oraz prą­
dnice. tarcze, dociski sprzęgła, inne części. 
A. Domaradzki. 57-220 Ziębice, ul. Piasko­
wa 7
VW. Golfl: drzwi. Golf U: drzwi, skrzynia bie­
gów. Golf DI: drzwi i aparat zapłonowy, Polo: 
drzwi, klapa tylna. Wroclaw, tel. 071/67-40- 
61. wewn. 259
VW ,: głowica 1500D. 1600D, z 85 roku. Le­
śna, teł. 880
VW 23 BUS, 1600 ccm ,: skrzynia biegów i 
alternator. Złotoryja, tel. 78-46-00 
VW AUDI.: przednie fotele, stan dobry, zie­
lony welur. -1.0 min. Wrocław, tel. 55-58- 
79
VW DERBY. 1980 r.,: wszystkie części, uży­
wane. Bielawa, ul. Waryńskiego 49. po godz. 

*  15
VW DERBY, POLO. : używane • gażnik z 
automatycznym ssaniem, komplet klocków 
hamulcowych - 0,3 min, zderzak metalowy 
przedni uszkodzony - 0.3 min. atrapa prze­
dnia do VW DERBY - 50 tys. Bielawa, ul. 
Waryńskiego 49. po godz. 15 
VW DERBY. POLO GOLF. 1979 r.. 75 tys. 
km. 889 ccm.: silnik + skrzynia biegów (do­
kumentacja), „na chodzie", kompletny, roz­
rusznik, alternator, - 5.5 min. Gorzanów 
100, gm. Stara Łomnica, tel. 81. Gorzanów 
VW GARBUS.: błotniki przód, stan b. do­
bry. Wrocław, tel. 493-423, po godz. 20 
VW GARBUS. 1300ccm.: głowica kpi. zza- 
woraml. nowa, - 2.5 min. Dzierżoniów, tel.
31-75-86
VW GOLF I . : drzwi do modelu 2-drzwiowe- 
go. szyby boczne, tylne siedzenia (z przodu 
recaro). kanapa tylna, elementy Jezdne, 
chłodnica (diesel), liczne drobne części. Piotr 
Jankowski. 52-118 Wrocław, ul. PI. Mon­
golski 13/3
VW GOLF II.: błotnik, drzwi, bok. Wrocław, 
tel.49-33-91
VWGOLF, 1300ccm.: silnik, „na chodzie', 
ze skrzynią biegów, + drugi silnik na części 
- 1.500 zł. Świdnica, tel. 52-44-23. wieczo­
rem
VW GOLF U. 2-drzwlowy: siedzenie przed­
nie 1 tylne oraz boki. cena - 750 zl. kpi. kla­
pa tylna. Świdnica, tel. 074/58-19-38 lub
53-08-99

F  VWGOLF. poj 1100-1300: nowy pasek roz­
rządu - 0. 1 min. pompa wodna 0. 25 min, 
kolektor ssący, pokrywa filtra 1 inne. Wał­
brzych, tel. 074/24-548. po godz. 16 
VW GOLF 1, benzyna.: skrzynia biegów (5). 
Wałbrzych, tel. 41-26-69 
VW GOLF III. VR6.: tylna belka zawiesze­
nia. Wrocław, tel. 369-02 
VW GOLF III. : przednia maska, błotniki 
przednie, - 1.6 min. Jelenia Góra, tel. 13-
37-08
VW GOLF. 1500 ccm, diesel.: błotniki prze­
dnie (2 szt). drzwi tylne prawe, 4 komplet­
ne tłoki. wal. pompa paliwa 1 Inne części sil­
nika. Boguszów Gorce, ul. Kolejowa 39/7. 
tel. 630
VW GOLF, : felgi, komplet, stan b. dobry, 
opony dobre. - 3.0 min. Wrocław, tel. 55- 
11-98
VW GOLF I, 1500 ccm, diesel. : silnik, po 
remoncie, dużo nowych części, udokumen­
towane pochodzenie. - 43.0 min. Krzysztof 
Pajor, 51-141 Wrocław, ul. Konopnickiej 5/ 
2
VW GOLF.: kola kpi. 14" - 0.45 min. Kłodz­
ko. tel. 31-84, po godz. 20 
VW GOLF I , : skrzynia biegów (4). - 3.0 min.
48-303 Nysa, ul. Głuchołaska 20B/6 
VW GOLF II.: zderzak tylny, stan b. dobry, 
poduszki silnika, stabilizator, maska, błot­
niki przednie prawe, plastiki z wnętrza auta, 
uszczelki drzwiowe prawe. Wrocław, tel. 72- 
36-33. rano i wieczorem 
VW GOLF 1,: silnik 1 lOObenz.. po remon­
cie. bez dokumentacji. - 6.0 min. 48-303 

r  Nysa. ul. Głuchołaska 20B/6
VW GOLF II.: pompa paliwowa kpi. do GTI, 
boki taplcerka do modelu 3-drzwlowego, 
koła zimowe - 75 zl/szt, konsola przednia, 
wloty powietrza, silnik do dmuchawy, szy­
ba boczna, zielona - 55 zł. Wrocław, tel. 67-
62-21
VW GOLF I , : klapa tylna kpi. - 400 zl. kpi. 
siedzeń - 400 zł. Lubin. tel. 076/44-58-03 
VW GOLF I , : sportowe zawieszenie KONI. -
2.0 min. Wrocław, tel. 63-42-52 
VW GOLF I . : skrzynia biegów (stary typ). -
1.5 min. Wrocław, tel. 72-71-28 
VW GOLF,: fartuchy silnika (lewy I prawy), 
poszycie boku tylne prawe, podszybie prze­
dnie. Brzeg Dolny, tel. 19-69-43 
VW GOLF I . : wkłady amortyzatorów Mon­
roe, kolumny Mc Phersona przód, poduszka 
pod silnik. Wrocław, tel. 21-22-03 
VW GOLF I. 1100 ccm, benzyna.: komplet­
ny silnik z chłodnicą 1 skrzynią biegów, re­
jestrowany w kraju. Bogatynia, ul. Armii 
Czerwonej 4/2
VW GOLF 1,4-drzwlowy: drzwi + taplcerka 
drzwi, szyby oprócz przedniej, lampy tylne, 
felgi od VW Golfa II, dźwignia hamulca ręcz­
nego + osłona, skrzynia biegów, owiewka 
pod wzmocnienie czołowe, tanio. Legnica, 
tel. 54-16-58
VW GOLF GTI,: licznik kpi. Brzeg, woj. opol­
skie. tel. 16-54-92
VW GOLF, : 2 x maska przód, szyba tył 
ogrzewana, konsola, drzwi prawe (2-drzwio- 
wy), końcówki drążków, swoźnie. klocki 
ham. nowe, chłodnica 1.6benz. Miłków, tel. 
610-586. po godz. 15
VW GOLF II. 1600 ccm. diesel.: poduszka 
olejowa (czołowa) pod silnik, atrapa na 4 re­
flektory. Wrocław, ul. Działkowa 28/8

VW GOLF II . : przednie nadkola przednich 
podłużnie. - 6.0 min. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
072/ 11-24-83
VW GOLF I . : reflektory przednie 1 tylne, po­
mpa hamulcowa, chłodnica kpi., atrapa 
przednia, kierunkowskazy przód. Tomasz 
Zając. 55-011 Siechnice, gm. Św. Katarzy­
na. ul. Opolska 20
VW GOLF I. 1500 ccm ,: głowica komplet­
na - 2.5 min. reperaturkl do nadkola, nowe 
(model 3-drzwiowy) -0 .5  min. Wroclaw, tel. 
44-74-21. wewn. 106. dogodź. 15 
VW GOLF I, diesel. : skrzynia biegów (4) -
2.5 min. Prusice k. Trzebnicy, tel. 071/12-
63-31. po godz. 13
VW GOLF III . : koła, podłużnice. oś tylna, 
drzwi, inne części. Kielce, tel. 041/26-839 
VW GOLF. 1600 ccm. diesel,: silnik, po re­
moncie. -1.1 min. Rawicz, tel. 45-13-92 
VW GOLF I. 1974/82 r., : drzwi (3-1 5- 
drzwlowy). szyby (tył i bok), wały korbowe i 
blok do 1.11 1.3. nadwozie bez przodu (5- 
drzwiowy). zaciski i tarcze hamulcowe. R. 
Rygiel. 57-451 Świerki, Bartnica 71. gm. 
Nowa Ruda, woj. wałbrzyskie 
VW GOLF I. 1974/82 r . . : drzwi wersja 5 i 
3-drzwlowa. szyby - tył i bok. wały korbowe 
i blok do 1. 111.3. nadwozie bez przodu do 
wersji 5-drzwloweJ, zaciski i tarcze hamul­
cowe. R  Rygiel. 57-451 Świerki, gm. Nowa 
Ruda. woj. wałbrzyskie, ul. Bartnica 71. całą 
dobę
VW GOLF. 1980 r.. 1600 ccm .: 2 kpi. silni­
ki oraz wszystkie podzespoły i elementy bla- 
charki. pompa wtryskowa (1.6,88r.). Nysa. 
tel. 077/33-54-59
VWGOLF. 1982 r.. 1600 ccm. diesel.: wał 
korbowy z panewkami - 3 min. sprężyny 
przednie - 0.6 min. pompa wtryskowa - 1.5 
min, kierownica - 0.2 min. Bystrzyca KI., tel. 
11-11-55, po godz. 16 
VW GOLF I. 1984 r.. 80 tys. km. 1440 ccm. 
benzyna,: silnik z osprzętem, skrzynia bie­
gów (5),-15.0 min. Zenon Florek. Wrocław, 
ul. Kręplcka 69/2
VW GOLF II. 1987 r., do modelu 2-drzwlo- 
wego: dach z szyberdachem. podsufitka, 
prawa podłużnica. Lubin. tel. 076/46-88- 
75
VW GOLF II. 1988 r.. do modelu 2-drzwlo- 
wego: fotele kubełkowe, tylna kanapa, tyl­
ne amortyzatory, sprężyny, zielona szyba do 
drzwi lewych. Lubin. tel. 076/44-78-75 
VW GOLF I. 1988 r.. wiśniowy. 3-drzwlo- 
wy: drzwi (2 szt., tylne kompl. i lewe bez szy­
by). gażnik. sil ni rzek wycieraczek przednich.
S. Dragan. 68-208 Łęknica, ul. Kościuszki 
19/9
VWGOLF U. 1990r., :błotnik tylny lewy (4- 
drzwlowy) -1.5 min. drzwi tylne prawe, kom­
pletne - 1.5 min. błotnik tylny lewy - 0.35 
min oraz kpi. lampy tylne - 0.4 min 1 zde­
rzak tylny - 0.35 min. Wrocław, tel. 25-49- 
30. do godz. 9 rano
VW JETTAI . : różne części. Rogoźnica, gm. 
Goczalków. tel. 074/55-22-73. po godz.20 
VW JETTA II. : zdrzak tylny nowy wąski, 
poduszki silnika, stabilizator, maska, błot­
niki przednie prawe, plastiki z  wnętrza auta, 
uszczelki drzwiowe. Wrocław, tel. 72-36-33. 
rano i wieczorem
VW JETTA II. 4-drzwiowy: drzwi tylne z szy­
bami i uszczelkami, klapa bagażnika, klap­
ka wlewu paliwa + zbiornik, plastikowy zde­
rzak tylny ze wzmocnieniem, klapa tylna, 
pólka tylna, tanio. Legnica, tel. 54-16-58 
VW JETTA. 1981 r.. 1600 ccm. : silnik I 
skrzynia biegów (udokumentowane pocho­
dzenie). sżyby (przód I tyl), części zawiesze­
nia 1 blacharkl, lampy. Kamieniec Ząbk., tel.
17-35-00 i 17-35-01
VW LT BUS. : części zamienne, używane. 
AUTOECO. Wrocław, ul. Żmigrodzka 81 
VW L T .: oblachowanle nowe, tanio. Stani­
sław Nitecki. 52-326 Wrocław, ul. Czekola­
dowa 36/4, po godz. 15 
VW LT 28-45, : drzwi wysokie, tylne, bez 
szyb. VW T-4: drzwi rozsuwane, klapa tyl­
na. Wrocław, tel. 63-43-33, wewn. 237. w  
godz. 10-16
VW PASSAT. 1500 ccm. benzyna, do 81r.: 
skrzynia biegów, głowica po remoncie, ele­
menty teleskopu przedniego. Roman Rze­
szo talski. Kłodzko, tel. 30-24 wewn. 359 
VW PASSAT.: skrzynia biegów /5/ do sil­
nika 5-cyllndrowego. Wroclaw, tel. 24-27- 
85
VW PASSAT. 1600 ccm. benzyna.: silnik + 
skrzynia biegów, udokumentowane pocho­
dzenie. Brzeg. woj. opolskie, tel. 16-54-92 
VW PASSAT.: błotnik przedni prawy. Mił­
ków, tel. 610-586. po godz. 15 
VW PASSAT. 1974/82 r.. 1600 ccm. ben­
zyna. : drzwi, szyby, pokrywy, silnik bez do­
kumentacji, części el.. fotele, zawieszenie • 
przód 1 tył. części układu hamulcowego, kie­
rowniczego. napędowego. R  Rygiel. 57-451 
Świerki, gm. Nowa Ruda, woj. wałbrzyskie, 
ul. Bartnica 71. całą dobę 
VW PASSAT, 1974/82 r.. 1600 ccm. ben­
zyna. : drzwi, szyby, pokrywy, silnik bez do­
kumentacji. części elektr., fotele, zawiesze­
nie przednie i tylne, części układu hamul­
cowego, kierowniczego, napędowego. R  Ry­
giel. 57-451 Świerki, Bartnica 71. gm. Nowa 
Ruda. woj. wałbrzyskie 
VW PASSAT. 1981 r.,: drzwi przednie pra­
we, kpi. uzbrojone. - 0.5 min. Jedlina Zdrój, 
tel. 15-930. po godz. 16 
VW PASSAT. 1981 r ..: drzwi, przedni błot­
nik. tylna klapa, tylne błotniki. Dziadowa 
Kłoda. tel. 17-05
VW PASSAT, 1981/87 r..:drzwi tylne pra­
we. drzwi lewe tylne, konsola, nagrzewnica, 
błotnik przedni prawy, reflektory, atrapa, 
zawieszenie tylne, belka pod silnik z waha­
czami. dach (combi), ukł. kierowniczy, licz­
niki, serwo i inne. Legnica, tel. 076/25-431. 
rano i wieczorem
VW PASSAT. 1981/87 r.. : drzwi, szyby, 
lampy, klapa tylna, skrzynia biegów (4) do 
diesla i inne. Legnica, tel. 076/56-21-06. po 
fiodz> 19
VW PASSAT. 1981/87 r..: nagrzewnica-0, 
4 min, kpi. napęd wycieraczek z piórami - 0. 
3 min. felgi, opony 185/70x13 utywane (4 
szt.) - 1 min, inne części. Wrocław, tel. 25- 
97-01
VW PASSAT. 1982/88 r..: dach-rełłngj - 200
Zł. Zgorzelec, tel. 0797/56-320

VW PASSAT. 1983 r.. 1600 ccm. diesel. : 
silnik z skrzynią biegów, stan b. dobry, z roz­
bitego samochodu. - 15.0 min. Jedlina 
Zdrój. tel. 074/15-560 
VW PASSAT. 1983 r.. 1900 ccm. S, Santa­
na: blacharka drzwi, klapa tylna. kpi. wspo­
maganie kier. M. Stadnik, Wrocław, ul. We- 
Jherowska 27/13
VW PASSAT. 1984 r..: taplcerka kpi., kom­
plet szyb 1 drzwi, uzbrojona szyba tylna, 
komplet uszczelek I inne. Bolesławiec, tel. 
0795/47-04
VW PASSAT. 1984 r.. : tylna klapa - 0. 8 
min, lewe tylne drzwt - 0.6 min. Ligota Pięk­
na, tel. 071/12-70-69 
VW PASSAT. 1988/93 r .. : klamki - 50 zl/ 
szt, kierunkowskaz prawy, żółty - 40 zl. Wro­
cław. tel. 67-62-21
VWPASSAT. 1988/93 r., 1800ccm. :wózek 
pod silnik, szyba czołowa, drzwi, inne czę­
ści. Oleśnica, tel. 071/14-39-08 
VW PASSAT. 1989 r . . : różne części. Gło­
gów. tel. 076/34-79-29 
VW PASSAT SEDAN. 1989 r..: słupek środ­
kowy prawy z fragmentem progu i podłogi. 
Wrocław, tel. 51-66-44 
VW PASSAT COMBI. 1991 r ..: tylna klapa 
kpi., tylny lakierowany zderzak, tylne bocz­
ne szyby, przednie belki z poduszką pod 
chłodnicę. Wrocław, tel. 63-47-67 
VW PASSAT. 1992 r . . : kpi. ukł. wydecho­
wy z katalizatorem, zbiornik paliwa z czuj­
nikiem i pompą paliwową, kpi. uszczelek. 
Bolesławiec, tel. 0795/47-04 
VW PASSAT. 1992 r..: pompa hamulcowa 
z modułem ABS. kompletna - 5 min, zawie­
szenie tylne, szyba tylna - 2.5 min. Legnica, 
tel. 076/56-36-64
VW PASSAT COMBI, 1992/93 r . . : dach z 
szyberdachem - 6.5 min. podsufitka - 2.5 
min. lewa tylna ćwiartka (błotnik) - 3.5 min. 
kpi. drzwi przednie lewe - 2.5 min oraz kpi. 
drzwi tylne prawe - 2.3 min. Wrocław, tel. 
25-49-30, do godz. 9 rano 
VW PASSAT 32/33 VARIANT. : ścianka 
przednia, oryginalna, całkiem nowa. - 2.0 
min. Jedlina Zdrój. tel. 15-930, po godz. 16 
VW POLO.: oryginalne kołpaki na kola 13", 
czarne, plastikowe, cena 100 tys./szt.. 250 
tys./3 szt. Wroclaw, tel. 21-56-49 
VW POLO. 1980 r ..: silnik + skrzynia bie­
gów - 6 min. + dużo części zamiennych. Li­
gota Piękna, tel. 071/12-70-69 
VW POLO. 1980 r.. 1100 ccm .: silnik do 
remontu (na części), skrzynia biegów, zawie­
szenie przednie 1 tylne. kpi. drzwi, klapa (ty! 
i przód) I inne części. Kamieniec Ząbk., tel. 
17-35-00117-35-01
VWPOLO. 1983/90 r..: klocki hamulcowe 
- komplet, filtr powietrza, amortyzator prze­
dni - wszystko nowe. Legnica, tel. 076/61- 
388
VWPOLO. 1985 r.. model 2-drzwiowy: lewe 
drzwi. Wrocław, tel. 72-36-33. wieczorem i 
rano
VW POLO 1991 r .. : lewe drzwi. - 0.8 min. 
Jelenia Góra. tel. 13-37-08 
VW POLO, GOLF.: 4 felgi + opony zimowe. 
Szklarska Poręba, tel. 17-24-14 
VW SCIROCCO,: 2 drzwi kpi., uzbrojone - 
600 tys./szt. Wrocław, ul. Jeżowska 29 
VW SCIROCCO. 1974/82 r..: drzwi, szyby, 
pokrywy, nadwozie bez przodu, zac. i tarcze 
hamulcowe, skrzynia biegów, wal korbowo- 
dowy, felgi. R. Rygiel. 57-451 Świerki. Bart­
nica 71. gm. Nowa Ruda. woj. wałbrzyskie 
VW SCIROCCO. 1974/82 r..: drzwi, szyby, 
pokrywy, nadwozie bez przodu, zac. i tarcze 
hamulcowe, skrzynia biegów, wał korbowę- 
dowy, felgi. R  Rygiel. 57-451 Świerki, gm. 
Nowa Ruda, woj. wałbrzyskie, ul. Bartnica 
71. całą dobę
VWSCIROCCO. 1976r.. 1500ccm .: felgi, 
gażnik. wal korbowy z tłokami. Wrocław, tel. 
55-97-99
VW TRANSPORTER BUS. 1600 ccm .: sil­
nik chłodzony powietrzem, lekko uszkodzo­
ny. - 6.0 min. Jacek Zając. 55-020 Milęjo- 
wice, woj. wrocławskie, teł. 49 (Żórawina) 
VW TRANSPORTER. 1600 ccm. diesel.: sil­
nik bez osprzętu (na części), drzwi kierow­
cy. maska, drzwi boczne I tylne (T-4). Kłodz­
ko, tel. 31-84. po godz. 20 
VW TRANSPORTER. : nowy gażnik 2-ga- 
żnikowy. kpi. osprzęt - 39 min. Wrocław, tel. 
51-86-96.55-77-81
VW TRANSPORTER diesel.: skrzynia bie­
gów 4. - 12.0 min. Wrocław, tel. 25-33-54 
VW TRANSPORTER benzyna.: skrzynia 
biegów 4. - 11.0 min. Wrocław, tel. 25-33- 
54
VW TRANSPORTER BUS, 1979 r.. 1600 
ccm, „ogórek": przednie I tylne zawieszenie, 
skrzynia biegów, kolumna kierownicza, kpi. 
szyb. kpi. drzwi (do remontu) I inne części. -
3.0 min. Stanisław Jasiński. 48-300 Nysa. 
ul. Piastowska 41/5
VW TRANSPORTER BUS. 1981 r . . : cała 
karoseria nieuzbrojona, z szybami, bez za­
wieszenia, brak dokumentów. Lubin. teL 45-
43-00, w godz. 18-19
VW TRANSPORTER 1986 r „  1600 ccm. 
diesel. : silnik po remoncie kapitalnym •
1.500 zł. Osiecznica 71. woj. Jeleniogórskie, 
tel. 0795/12-114
VW TRANSPORTER BUS, 1987 r . . : tylna 
klapa. Wrocław, tel. 49-33-91 
VW TRANSPORTER BUS. 1988 r.. 1600 
ccm. diesel.: silnik + skrzynia biegów - 22 
min i inne części. Mieczysław Lisiecki, 57- 
110 Borek Strzelińskl 100. gm. Borów. woj. 
wrocławskie
VW TRANSPORTER T4. 1991/95 r .  2000 
ccm ,: silnik uszkodzony, skrzynia biegów, 
półosle i inne. - 20.0 min. Wrocław, tel. 73-
22-37
VW GOLF. JETTA. 1600 ccm. diesel.: sil- 
nik + skrzynia biegów z osprzętem, - 20.0 
min. Polanica Zdrój. tel. 488 
VW SCIROCCO, JETTA. GOLF, 1600 ccm. 
benzyna.: skrzynia biegów. - 1.5 min. Zło­
toryja, tel. 78-46-00
VW, AUDI. 1600 ccm. benzyna. : silnik + 
skrzynia biegów (4). stan b. dobry - 6 min. 
Bolesławiec, tel. 27-34. wgodz. 10-18 
VW, FORD. MERCEDES.: chłodnice i inne. 
atrakcyjne ceny. Wrocław, tel. 72-46-58. / 
fax 62-39-64
WARTBURG 353.: kpi. przekładnia kierow­
nicza - 0.8 min. tylna szyba - 0.1 min. tylna

klapa - 0.1 min. chłodnica - 0.3 min. półoś - 
0.6 min. wahacze tylne - po 0.3 min. na­
grzewnica - 0.3 min I inne części, stan b. 
dobry. Wrocław, tel. 49-37-65 
WARTBURG 353. nowe: ścianka tylna 2 
sztuki, progi 2 sztuki, drzwi tylne prawe, 
giętki, sztywny przewód hamulcowy, używa­
ne: drzwi prawe 1 -2 i drzwi lewe tylne (uzbro­
jone). szyby, chłodnica, inne części. Wro­
cław. ul. Kominiarska 58. tel. 25-10-01. 
wewn. 287. wgodz. 7-14 
WARTBURG. 1979 r . : szyby, drzwi, pokry­
wy lampy, silnik, alternator, rozrusznik, 
skrzynia biegów, pólośkl. tylne i przednie 
zawieszenie i inne. R  Rygiel. 57-451 Świer­
ki. gm. Nowa Ruda. woj. wałbrzyskie, ul. 
Bartnica 71. całą dobę 
WARTBURG. 1979 r.. 2000,: szyby, drzwt. 
pokrywy, lampy, silnik, alternator, rozru­
sznik. skrzynia biegów, półośkl. zawiesze­
nie przednie i tylne, i inne. R  Rygiel. 57-451 
Świerki. Bartnica 71. gm. Nowa Ruda. woj. 
wałbrzyskie
WARTBURG 353.1987 r.. 30 tys. km .: kpi. 
silnik z głowicą, kolektorami I gażniklem. -
6.5 min. Wrocław, tel. 49-37-65 
WARTBURG 353. 1988 r.. 25 tys. km.: pół- 
sllnlk. - 4.8 min. Wrocław, tel. 49-37-65 
WARTBURG. 1988 r ..: kpi. drzwi, błotniki 
przednie, zawieszenie przednie i tylne, amor­
tyzatory i inne części. Kamieniec Ząbk.. tel. 
17-35-00 i 17-35-01
WARTBURG GOLF. 1300 ccm. benzyna.: 
2 lampy przednie H-4. - 1.0 min. Tadeusz 
Ryba. 59-723 Bronowiec 6. k. Parowej, gm. 
Osiecznica, woj. jeleniogórskie 
WCIĄGARKA SAMOCHODOWA, (lebiodka), 
prod, niemieckiej, napędzana walem, z ukla- 
daczem liny 10 mm. szer. 50. wys. 40. dł. 
50cm. przełożenie 1 -4. - 1.0 min. Nysa. tel.
33-85-87
WOŁGA. : komplet blach, zawieszenie, 
skrzynia biegów, tylny most. - 7.0 min. Ze­
non Florek. Wroclaw, ul. Kręplcka 69/2 
ZASTAWA 1 lOOp.: silnik, skrzynia biegów, 
siedzenia, s^by, koła przednie, zawieszenie 
i inne części. Kłodzko. Auto Schrott. do godz. 
15
ZASTAWA 1100.: tylna pokrywa, lampy tyl­
ne. atrapa przednia, alternator, pompa wod­
na. paliwowa, szyby, drzwi. went. chłodni­
cy 1 nagrzewn. R  Rygiel. 57-451 Świerki, gm. 
Nowa Ruda. woj. wałbrzyskie, ul. Bartnica 
71. całą dobę
ZASTAWA 1 lOOp.: oryginalna głowica z za­
worami - 65 Zł. Dariusz Tracz. 56-102 Głę- 
lxi wice. Czapllce 7. gm. Wińsko 
ZASTAWA 1100,: pokrywa tylna. lampy tyl­
ne. atrapa przednia, alternator, pompa wod­
na. pompa paliwa, drzwi, wentylator chło­
dnicy 1 nagrzewnicy. R  Rygiel. 57-451 Świer­
ki. Bartnica 71. gm. Nowa Ruda. woj. wał­
brzyskie
ZASTAWA 1100. 1983 r .. : silnik, skrzynia 
biegów. 3 drzwi. Inne części. Dzierżoniów. 
tel.31-09-95
Z R . : rama. tłok do kipra I Inne. Żary. tel.
74-33-53. po godz. 18
ZLL.: skrzynia biegów z przystawką. - 3.0
min. A  Polański. 49-153 Roszkowice 14.
gm. Niemodlin, tel. 60-62-55
ZUK. : most tylny. - 3.0 min. A. Polański.
49-153 Roszkowice 14. gm. Niemodlin, lei.
60-62-55
ŻUK. : alternator, nie utywany - 0.5 min. 
Lubin. tel. 076/44-47-20 
ŻUK. 2120 ccm .: wał korbowy po szlifie 0. 
50. cylinderki ham. przednie, stary typ - sa­
moregulujące. oraz nowy typ tył. łożyska 
wałka atakującego. Świdnica, tel. 53-33-50, 
wieczorem
ŻUK. 2120 ccm. : skrzynia biegów (3). na 
części, kompletna, nowa choinka, uszczel­
ka pod głowicę, inne części. Świdnica, tel.
53-33-50. wieczorem
ŻUK, NYSA TARPAN. 2120 ccm .: rozru­
sznik- 120A.chłodnica- i 20zł.aparatzapł. 
- 35 zł. pompa wodna - 35 zl. prędkościo- 
mierz oraz przednia szyba doTarpana - 100 
zl I inne. Polkowice, tel. 076/45-37-12

PRZYCZEPY
KUPIĘ PRZYCZEPĄ. lawetę, po wypadku, 
do remontu. Wroclaw, tel. /fax071/48-61- 
05
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do transportu samochodów. 
W ro c ław , te l. 25 -05 -55
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KUPIĘ PRZYCZEPĘ, o ład. 6 1 oraz nacze­
pę o lad. 191 tub więcej, technicznie spraw­
ne lub do remontu. Żary. tel. 74-33-53. po 
godz. 18
KUPIĘ PRZYCZEPĘ CAMPING, małą. do 
remontu. Lubin. tel. 076/49-39-81 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ D-55. lub inną 6-to- 
nową, wywrót. Bielany Wrocławskie, tel. 
090/34-11 -48, komórkowy 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ LAWETĘ, niemiecką, 
oryginalną. Wrocław, tel. 48-24-73 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ SAMOCHODOWĄ. 
Niewiadów540, oplandekowana. Chojnów, 
tel. 076/188-723
KUPLĘ PRZYCZEPY, po wypadku oraz czę­
ści (osie, zaczepy, linki i Inne), w kraju 1 za­
granicą. Zgorzelec, tel. 0797/56-320 
NACZEPA, wywrotka, ład. 27.700 kg. • 
140.Omiń. Legnica, tel. 076/78-10-43 
NACZEPA FRUEHAUF. 1980 r.. 3-osiowa, 
aluminiowe burty, plandeka, dl. 12.6 m. lad. 
2 6 1 - 18.500 zl. Malczyce, tel. 071/17-92- 
55
NACZEPA TRAILOR. 1980 r.. 3-osiowa. dł. 
12.4 m. plandeka, aluminiowe burty, stan 
b. dobry-19.500 zl. Malczyce, tel. 071/17-
92-55
NACZEPA TRAILOR. 1983 r.. 3-osiowa, 
aluminiowe burty, plandeka, dł. 12.6 m •
22.000 zł. Malczyce, tel. 071/17-92-5$ •
NACZEPA WYW ROTKA 1992 r.. zielony.
2-komorowa. wywrót na bok. lad. 25t. -

100.0 min lub zamiana na naczepę wywrol- 
kę do tyłu. Lutnia, teł. 077/31 -73-64 
NACZEPA ZREMB. 1978 r.. - 75.0 min. 
Wrocław, tel. 67-93-31 
NACZEPA ZREMB ND-160. 1981 r . do re­
montu. -52.0 min. Wroclaw, tel. 67-93-31

Wypożyczalnia  
przyczep towarowych 
i autolawet, usługi 
transportowe. 
W rocław,
te l .  5 1 -0 9 -2 7 .

OP951190

NACZEPA ZREMB D-18. 1985r.. skrzynio­
wa. 19 ton. b. mało używana, stan b. dobry, 
odbudowana w 95r.. stelaż, plandeka, - 
100 0 min. Wrocław, tel. 631-502 
PRZYCZEPA 1 -osiowa, wymiary skrzyni 
265x 180 cm .-7.0 min. Stalsław Borowiec, 
51-180 Szymanów, gm. Wisznia Mała. woj. 
wrocławskie, ul. Mostowa 13 
PRZYCZEPA -10.0 min. 58-308Wałbrzych, 
ul. Noworudzka 14b
PRZYCZEPA oplandekowana. wym. 3.20 x 
1.60x 1.80. lad. 500kg, - 14.5min. Strze­
lin. tel. 0725/ 312-87 
PRZYCZEPA. 1980 r., do przewozu bydła,
3-oslowa. - 45.0 min. Józef Długosz. 59-676 
Gościszów. Ocice 65e, gm. Bolesławiec 
PRZYCZEPA HW 6011. 1987 r.. wywrotka
6-tonowa. niemiecka, - 35.0 min. Karok Czy­
żowi cz. 56-160 Wińsko. Brzózka 2 
PRZYCZEPA. 1994 r.. lekka, do przestrzen­
nych ładunków, wym. 3.5x1.6x2.0 m - 2.000 
zl. Nowa Wieś Wrocławska 35. gm. Kąty 
Wrocławskie, tel. 071/16-84-38 
PRZYCZEPA SAM. 1994 r.. zarejestrowa­
na, na kołach 13 x 155, stan b. dobry, - 6.0 
min. Jerzy Holyst, 51-361 Wilczyce, gm. 
Długołęka, ul. Wrocławska 33 
PRZYCZEPA „ SANOK" D-633. 1990 r . -
45.0 min + VAT. Wdów. tel. 622. po godz. 
16
PRZYCZEPA AUTOSAN D-45. 1972 r.. zie­
lona. na niskich kdach, drewniane burty, 
samowyładowcza, po remoncie, pneuma­
tyczne hamulce, lad. 3 .51 - 20 min. R. Ma­
zur. 59-253 Raciborowice Górne 65. gm. 
Warta Bolesławiecka, woj. legnickie, tel. 
076/89-712
PRZYCZEPA BAGAŻOWA. 1992 r.. biały. 
Niewiadów. N-260c. nic używana. - 11.0 
min. Wroclaw, tel. 21-04-27 
PRZYCZEPA CAMPING. 1977 r.. prod, nie­
mieckiej. kuchenka, ogrzewanie - 2.500 zl. 
Świdnica, tel. 074/53-10-15 
PRZYCZEPA CAMPING KING. 1984 r . 510

A U T O - H O L O W A N I E  
P O M O C  D R O G O W A

I Świdnica, tel. 074/53-10-15 I
ut. Chopina 7 op95148o|

S. lekko uszkodzona. - 35.0 min. Polanica 
Zdrój. tel. 488
PRZYCZEPA CAMPING N-126. 1992 r., 
nowa. nie używana - 45 min oraz druga. 
85r . mało używana - 35 min. Kłodzko, tel.
32-35. po godz. 19
PRZYCZEPA D-50 SANOK. 1973 r . po re­
moncie, - 19.0mln. Wroclaw, tel. 44-69-94 
PRZYCZEPA D50.6-tonowa. - 25.0 min. Iło­
wa. tel. 068/77-44-04 
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, biały, 
stan b. dobry, z wyposażeniem do prod, hot- 
dogów. - 65.0 min. Zbigniew Ler. Wroclaw, 
ul. Pt. Obornicki! tam jest zlok.) 
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, prod, 
zachodniej, pow. 8 m2, gotowa do działal­
ności. wyposażona. + dużo opakowań, - 35.0 
min lub zamiana. Świeradów Zdrój. woj. je­
leniogórskie. tel. 249
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, biała, 
wym. 6x2. oryginalne wyoposażenie, piece 
do hamburgerów, frytek, na gaz, lodówki, 
grill, automat do lodów. - 160.0 min. D. 
Kaliciak, 47-126 Kielcza, gm. Zawadzkie, ul. 
Słoneczna 1, te). 61-68-93 Opole 
PRZYCZEPA GRILL BAR. 1995 r.. na ko­
łach. stylizowana. 10, 5 m2 powierzchni, 
pełne wyposażenie do małej gastronomii. -
120.0 min. Wrocław, tel. 44-76-97 
PRZYCZEPA HANDLOWA JACH. 1991 r„ 
niebieska. I-osiowa, gaz. zlewozmywak, 
oświetlenie 220/12 V. szafki, dwie lady, 
przystosowana do samochodów ciężaro­
wych i osobowych. - 30.0 min. J. Witnlk.
59-255 Tomaszów Bolesławiecki 39. gm. 
Warta Boi., woj. legnickie, tel. 89-680 
PRZYCZEPA HL, 5 t, sprowadzona z Nie­
miec. oclona, po remoncie, malowana, nowe 
opony, stan b. dobry. - 35.0 min. Luiza 
Niemczuk. Krotoszyce 61. w godz. 14-18. 
woj. legnickie
PRZYCZEPA LAWETA. 2-oslowa, z ham. 
najazdowym, + wciągarka lad. 1450kg. -
19.0 min. Jawor. tel. 076/70-66-19 
PRZYCZEPA LAWETA SAM. 1993 r.. sre­
brny. mało używana, hamulec najazdowy, 
kola 14 ", bez wciągarki, - 27.5 min. NadoU- 
ce Małe. gm. Czernica, woj. wrocławskie, tel. 
11-84-87

N A J T A Ń S Z A  
W Y P O Ż Y C Z A L N IA  

P R Z Y C Z E P  
autolawet i bagażowych.

lawety od 25 złJdobę 
W rocław, ul. Smętna 11

tel. 72-86-13, w  godz. 7°°-1500
OP950829

PRZYCZEPA LAWETA SAM. 1993r., stan 
b. dobry. - 20.0 min. Kępno. tel. 0647/ 247- 
24
PRZYCZEPA NIEWIADÓW 1200. 1995 r.. 
towarowa. 2-osiowa, plandeka celna, ham
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najazdowy, - 42.0 m!n. Wroclaw, tel. 72-92- 
57
PRZYCZEPIŁA SAM LEKKA. 1993 r.. kola 
Fiata 126p, b lacha alum iniowa. 
110x100cm. - 5.0 min. Rawicz, tel. 065/45-
35-83
PRZYCZEPA SAM. 1995 r.. do sam. osobo­
wego. oplandekowana, z kołem zapasowym.
- 8.0 min. Chocianów, tel. 076/85-585 
PRZYCZEPA SAMOCHODOWA. 1992 r.. 1- 
ostowa. lad. 350 kg. resorowana, szara, re­
jestr. bezterminowo. - 6.0 min. Opole. tel. 
077/74-70-28. wgodz. 7-15 
PRZYCZEPA SANOK. 4.5 tony. wywrotka, 
stan b. dobry, - 20.0 min. Legnica, tel. 562- 
484
PRZYCZEPA SANOS. 1976 r . 6 ton. - 15.0 
min. Boszków. gm. Nowa Ruda. tel. 335 
PRZYCZEPA TOWAROWA. 1994r, hamu­
lec najazdowy i ręczny. 1 -osiowa, burty i 
spód drewniany, nowe kola + zapas z pola­
kami bez plandeki, ładowność 500 kg. dłu­
gość 2. 5 m. szerokość 2m. wysokość 1. 8 
m. - 12.0 min. Edward Zamęcki. 58-200 
Dzierżoniów, ul. Roweckiego 11/1 
PRZYCZEPA TOWAROWA SAM. 1995 r.. 
popielaty, nowa. nierejestrowana. 
180x105x30 cm. kola 550x16. - 3.8 min. Zb. 
Szymonlk. 55-010Sulimów 19. pog. 15. gm. 
Św. Katarzyna
PRZYCZEPA UK 8. prod. NRD. wywrotka, 
po przeglądzie, opony 1200x20, lad. 7.41. -
35.0 min. Żary. tel. 068/74-26-14 
PRZYCZEPA WYWROTKA D-47-B, 1978r.,
- 16.0 min. Józef Długosz, Ocice 65e. gm. 
Bolesławiec
PRZYCZEPIŁA BAGAŻOWA HP 500. 1991 
r.. lad. 360 kg. wym 110x160x40. plande­
ka. otwierany tyl. zapasowe kolo, ham. naja­
zdowy ręczny, wyrejestrowana. - 8.5 min. 
58-564 Sosnówka, tel. 61-02-91 Jelenia 
Góra

ZAM IANA
AUDI 100. 1979 r.. 200 iys. km. 1600 ccm. 
benzyna, szary metalic. szyberdach, gara­
żowany. stan dobry, cena - 65 min. zamie­
nię na CIĄGNIK URSUS C-360 w tej samej 
cenie. Andrzej Opalony. 49-140 Łambino­
wice. Malerzowice 37
AUDI 100. 1980 r.. 2000 ccm. diesel, zielo­
ny, wspomaganie kier., aluminiowe felgi, 
szyberdach. welurowe siedzenia, tylna szy­
ba ogrzewana. 4 pasy i zagłówki, uszkodzo­
ny blok. zamienię na inny. Nysa. tel. 077/
33-90-37
AUDI80QUA1TRO. 1985r . 1800ccm.bia- 
ly. g:iZnik - 120 min. zamienię na samochód 
amerykański, sportowy lub eabrio. z lal 60. 
lub 70.. w r enie ok 120 min. Kłodzko, ul. 
Drzymały 21. do godz. 15 
AUDI 80. 1987 r . 1800 ccm. benzyna, mor­
ski metalic. centralny zamek, alarm + pilot, 
el. szyby, aluminiowe felgi, nowe urządze­
nie gazowe. nie składak, stanb. dobry, cena 
- 185 min. zamienię na Opla Omegę. Vectrę 
89/90r.. Forda Sierrę. Scorpio 90/9 lr.. do 
2000 ccm. z dopłat.c Jelenia Góra. tel. 54- 
593
AUDI 80. 1987 r.. 1800 ccm, E, ciemno- 
morski metalic, katalizator, sprowadzony w 
całości, udokumentowane pochodzenie, 
stan dobry, garażowany - zamienię na Opla 
Kadetta z 90r. - 176.0 min. Świerzawa, tel. 
075/135-459
AUTOBUS JELCZ PR 110. 1984 r.. 10 tys. 
km. 11 lOOccnr. niebieski, po remoncie sil­
nika, wymiana obtachnwania. 50 miejsc - 
400 min. zamienię na busa. ciężarowy lub 
osobowy. Bronislaw Zioła. 59-707 Dąbro­
wo 22a. gm. Bolesławiec, woj Jeleniogórskie 
BMW 316. 1983/84 r.. 204 tys. km. 1800 
ccm. benzyna, delllnowy metalic. larylindry. 
bez wypadku, stan b. dobry, 2-drzwiowy, 
udokumentowane pochodzenie (Urząd Cel­
ny). I rej. w kraju 0 Sławomir Lipiński. Ku­
dowa Zdrój. tel. 072/66-26-77. grzeczno­
ściowy
BMW325COUPE. 1992 r.. 42 tys km. 2500 
ccm. 24V. perłowa zieleń. 192 KM. biała 
skóra. ABS. el. szyby i szyberdach. central­
ny zamek, wspomaganie kler., komputer, 
spryskiwacze reflektorów, el. lusterka i re­
guł. reflektory, sportowa kierownica od mo­
delu M3 i Inne - 670 min. zamienię na inny 
albo mieszkanie. Wroclaw, tel. 62-39-16. po 
godz. 18
BMW 5201. 1983 r.. 140 tys. km. 2000 ccm. 
benzyna, stalowy, bez zderzaka przód, za­
mienię na działkę na wsi. Zygmunt Pokora. 
Wroclaw, ul. Zaglęblowska 27 
BMW 5201. 1993 r.. 54 tys. km. 2500 ccm. 
24V. ciemnozielony. 150 KM. centralny za­
mek. el. szyby i szyberdach. termometr 
zewn., airbag, aluminiowe felgi. el. reguł, re­
flektory. el. I podgrzewane lusterka, białe 
kierunkowskazy. ABS. wspomaganie i regu­
lowana kierownica, naplnacze pasów, 
alarm. Tytan-Lock - 660 min zamienię na 
inny albo na mieszkanie. Andrzej Robak. 
Wroclaw, tel. 62-39-16. po godz. 18 
CITROEN AX  10RE. 1987 r.. 143 tys. km. 
955 ccm. morski metalic. radioodtwarzacz, 
pokrowce, ocynkowana karoseria, oryginal­
ny lakier, stan b. dobry - zanrienię na Ladę 
Samarę 90-9lr. lub Fiata 126p EL 95r. -
104.0 min. Wrocław, tel 24-22-87. 24-96- 
26
FIAT 125p. 1975 r.. 1500 ccm. wiśniowy. 
CB. radioodtwarzacz, huk. halogeny, zadba­
ny -16.5 min. zamienię na Wartburga (naj­
chętniej Combi) lub Ftata Combi, w tej sa­
mej cenie. Marian Iz-geżyhskl. 59-911 Dtu- 
żyna Dolna 6. gm Pieńsk 
FIAT I25p PICK-UP. 1981 r.. 1500 ccm. 
czerwony, po remoncie silnika (od Polone­
za) w03.95r.. oryginalna plastikowa nadbu­
dowa. rej. do 03 96r.. stan dobry, do napra­
wy tylne mocowanie resorów - 17 min. za­
mienię. Kędzierzyn-Koźle. tel. 077/82-27- 
27. wgodz. 16-18
FIAT I25p. 1988 r.. 56 tys. km. 1500 ccm. 
beżowy, silnik I skrzynia biegów Poloneza, 
zadbany, zamienię na Men-edesa 300 D 123. 
w b. dobrym stanie, do 100 min. I. Weso­
łowski. Jawor. tel. 076/70-29-54

FIAT 126p. 650 ccm. zamienię na F. 125p 
Pick-up. z plastikową zabudową, pilne. 
Strzelin, tel. 0725/216-86 
FIAT 126p. 1974 r.. 650 ccm. E. niebieski, 
szerokie zderzaki, nowa deska rozdzielcza 
FL, szerokie felgi, ciemne szyby, hak. żalu­
zje, szyberdach. stan dobry - 15.5 min. za­
mienię na Fiata 125p. Chocianów, tel. 076/ 
85-135. po godz. 14
FIAT 126p, 1977/86 r.. 650 ccm, biały, ka­
roseria 86r., 12 tys. km po remoncie silni­
ka. alternator, cena - 16 min, zamienię na 
Fiata 125p lub Inny. Wroclaw, tel. 65-76- 
79. po godz. 15
FIAT 126p. 1979 r.. zamienię na Żuka. 
Niemcza, tel. 376-430 
FIAT 126p, 1984 r . 61 tys. km. 650 ccm. 
groszkowy. RM. I właściciel, lampy H-4. al­
ternator. stan b. dobry, cena - 25 min. za­
mienię na Golfa (77-8 lr ).  zarejestrowany w 
kraju. Legnica, tel. 076/51-24-32 
FIAT 126p. 1985/86 r.. 64 tys. km. 650 
ccm. E. niebieski, stan idealny, dużo dodat­
kowych części, cena - 36 min. zamienię na 
VW GOLFA. OPLA KADETTA lub na Inny 
zachodni w  tej samej cenie. Lubań. tel. 57- 
33
FIAT 126p BIS. 1989 r., 47 tys. km. biały, 
slan b. dobry - zamienię na Fiata Ritmo ben­
zyna. możliwa dopłata. M. Nowaczyk. 63- 
700 Krotoszyn, ul. Lelewela 21 
FIAT 126p, 1990/91 r., 14 tys. km. 650 
ccm. biały, blok napędowy z 94r. (silnik i 
skrzynia biegów), lotnicze fotele, konserwa­
cja - 65 min, zamienię na Fiata Cinquecen- 
to. z dopłatą. Wrocław, tel. 48-49-48 
FIAT 126p. 1992 r.. składak, zamienięna 
osobowy lub osobowo-towarowy, z możliwo­
ścią dopłaty. Rawicz, tel. 065/45-47-27 
FIAT CINQUECENTO, 1993 r.. 37 tys. km. 
704 ccm, biały. I właściciel. II pakiet. -139.0 
min lub Zamiana na Poloneza Caro do
10.500 zl. Wałbrzych, tel. 074/41-25-46 
FIAT CINQUECENTO. 1995 r.. 4 tys. km. 
700 ccm. biały, na gwarancji, II pakiet - za­
mienię na większy, do 250 min. Wroclaw. 
tel.21-04-27
FIAT RITMO 75. 1979 r „  1100 ccm, ben­
zyna. czarny, stan ogólny dobry, szyber- 
dach. hak. tylna szyba ogrzewana - 30 min. 
zamienię na Wartburga (4-suw). Skodę lub 
Inne propozycje. P. Czoskl. 58-160 Świebo­
dzice. ul Piasta 6/4
FIAT UNO 55S. 1985 r.. 155 tys. km. 1100 
ccm. benzyna, czerwony, szyberdach. el. 
szyby, po remoncie silnika - 82 min, zamie­
nię na F. 126p z lat 92-93. Arkadiusz Gaj­
da. 63-700 Krotoszyn, ul. Os. Dąbrowskie- 
go 7/13
FIAT UNO. 1987 r.. 120 tys. km. 1300ccm. 
diesel, zielony, zamienię na Cirrquocento. 
92/93r. Chrząstowice, woj. opolskie, tel. 
077/21-96-86
FORD FIESTA. 1982r.. 142 tys. km. 1000 
ccm. benzyna, grafit metalic. spoiler przed­
ni. nadkola plastikowe, radioodtwarzacz Pa­
nasonic - 55 min. zamienię na większy za­
chodni, z dopłatą do 120 min. Krotoszyn, 
tel. 064/506-42
FORD FIESTA. 1994 r.. 25 tys. km. 1800 
ccm, diesel, biały, zielone szyby, tylne szy­
by uchylne, spoliery. radioodtwarzacz - 225 
min. zamienię na tańszy. Kępno. tel. 0647/ 
22-886
FORD MONDEO. 1994 r„ 15 tys. km. 1800 
ccm. turbo D. popielaty metalic. bogato wy­
posażony. intercooler, zamienię na inny. 
Bernadeta Adamczak, Mikoszkl 18. gm. Ko­
ścian, tel. 065/12-96-11 
FORD ORION. 1988 r.. 95 tys. km. 1600 
ccm. diesel, czarny, stan b. dobry, udoku­
mentowane pochodzenie, garażowany, ra­
dioodtwarzacz. centralny zamek, szyber­
dach - 178 min. zamienię na ciężarowy, wy­
wrotka. skroniowy. 101 lub betonomleszar- 
kę, pilne. Oława. tel. 394-08. po godz. 16 
HONDA ACCORD. 1980r.. 1600ccm. ben­
zyna, biały, ogrzewana tylna szyba, rozkła­
dane siedzeniu, 5-blegówy, radioodtwarzacz, 
zamienię na combi, zachodni lub Mercede­
sa 207 z uszkodzonym silnikiem lub bez sil­
nika. Remigiusz Cebula. Miszkowice, tel. 12- 
698. grzecznościowy
HYUNDAI PONY GLS. 1991 r . 90 tys. km. 
1500 ccm, benzyna, szaro-nlebieski meta- 
lic. kupiony w salonie. 4-drzwtowy. nowe 
opony, zadbany, obicia, radioodtwarzacz + 
głośniki, stan b. dobry, zamienię na Hondę 
Civic (91 r.) z dopłatą. Mariusz Lis. 57-513 
Wilkanów 185. gm. Bystrzyca Kłodzka 
LADA2106S. 1979r.. 70 tys. km. 1500ccm. 
benzyna, clemnoturkusowy. po remoncie 
blacharki w95r.. + Mercedes 230 D 115. po 
remoncie blacharki w 95r.. blaty, nie uży­
wany. silnik do remontu - 50 min. zamienię 
na VW. Zbigniew llczuk. 59-725 Przejeslaw 
22a. gm. Osiecznica, woj. Jeleniogórskie, tel. 
11-26. dogodź. 14 (praca)
LANCIA BETA HPE. 1984 r.. 55 tys. km. 
1995 ccm. wtrysk, piaskowy metalic, wspo­
maganie. regulowana kierownica, szyber­
dach. nowe amortyzatory Monroe (gazowe. 
2 lata gwarancji), nowe opony GoodYear, 
spoliery. nowy akumulator, radioodtwa­
rzacz. nowy silnik 1 układ wydechowy - 85 
min. zamienię na Audi 80. VW Golfa I. po 
80r. Ludwikowire Kłodzkie, (el. 0791/21- 
78. wgodz. 10-22
MERCEDES 250 E. 1977 r.. 260 tys. km. 
2500 ccm, e. niebieski, automatic, el. szy­
by. wspomaganie, serwo. centralny zamek, 
hak. dzielone fotele, zadbany, cena 75 min. 
zamienię na VW Transportera, w tej samej 
cenie. Legnica, tel. 51-24-61 
MERCEDES 300 D 123. 1981 r.. 216 tys. 
km. niebieski metalic. centralny zamek. el. 
szyby 1 szyberdach. wspomaganie, chłodni­
ca oleju. hak. aluminiowe felgi - 95 nilu. za­
mienię na auto uszkodzone, może być z do­
płatą . Dzierżoniów, tel. 31 -28-03. wieczorem 
OPEL ASCONA B. 1978 r.. 220 tys. km. 
1900 ccm. benzyna, do poprawek blachar­
skich. polska dokumentacja. + dużo części 
zamiennych - zamienię na Fiata 126p. Da­
riusz Markon. 55-231 Jelrz-Laskowice. ul. 
Aleja Wolności 7a/8
OPELASCONA. 1988r.. 120 tys. km. 1600 
rem. diesel, blaty. 4-drzwtowy. welur. nowy 
pasek rozrządu, nowy akumulator, rena -

130 min, zamienię na diesla o większej po­
jemności. Działoszyn 172, gm. Bogatynia, 
tel. 18-246
OPEL COMMODORE SKŁADAK. 1989 r.. 
2490 ccm. benzyna, brązowa perlą, stan b. 
dobry - 37 min, zamienię na sam. zachodni 
o mniejszej pojemności, może być combi lub 
sprzedam, - 37.0 min. Krystyna Janas, 57- 
220 Ziębice, woj. wałbrzyskie, ul. Wałowa 
73
OPEL KADETT. 1982/92 r.. 90 tys. km. 
1200ccm, benzyna, czerwony. 5-drzwiowy, 
welurowa taptcerka. szyberdach. garażowa­
ny. radioodtwarzacz, stan b. dobry - 73 min. 
zamienię na Opla Kadetta 3-drzwiowego, z 
lat 82/84. Kazimierz Dolaśińskl. 59-700 Bo­
lesławiec. ul. Plac Piastowski 16/3 
OPEL MANTA BCC. 1979 r., 90 tys. km, 
1956 ccm, wiśniowy, coupe, 3-drzwiowy. 
tylne siedzenia składane, przednie rozkła­
dane, ciemne szyby, spoliery przód 1 tyl - 45 
min. zamienię na 4-drzwlowy, chętnie Opel 
Record 82r. lub inny. Świerzawa, tel. 075/ 
135-231
OPEL OMEGA. 1989 r.. 164 tys. km, 2000 
ccm. wtrysk, czerwony, el. lusterka, alarm, 
oznakowany, hak. garażowany - 205 min. 
zamienię na Mercedesa lub inne propozy­
cje. Strzegom, tel. 074/55-23-37 
OPEL REKORD. 1981 r.. 2000 ccm. stan 
b. dobry, zadbany - 60 min. zamienię na die­
sla. do 45 min. Wymiarki, woj. zielonogór­
skie, tel. 77-76-22. prosić 123 
PEUGEOT 106. 1994 r„ 22 tys. km. 1100 
ccm. czarny, radio, centralny zamek, stan 
b. dobry. 3-drzwiowy. - 220.0 min. Kalisz, 
tel. 062/74-249.64-55-33 
PEUGEOT 604, 1985 r., 2000 ccm. turbo 
D, srebrny metalic. hak. wspomaganie, el. 
szyby. 4-drzwiowy, + części - 75 min. zamie­
nię na inny. Niemcza, woj. wałbrzyskie, tel. 
37-64-31, grzecznościowy 
POLONEZ SLE, 1988/89 r.. 45 tys. km. 
1500 ccm, biały, zamienię naPF 126p.-68.0 
min. Wroclaw, tel. 51-59-31 
RENAULT 9. 1982 r.. 150 tys. km. 1400 
ccm. benzyna, granatowy, szyberdach. 
ciemne szyby, nowy akumulator, RM Pio­
neer. alarm + pilot, w kraju od 2 lat, stan b. 
dobry, - 68 0 min. Wroclaw, tel. 55-47-11 
RENAULT TRAFIĆ BUS. 1986 r.. 1600 
ccm. benzyna, czerwony. - 135 min. zamie­
nię na osobowy. Wroclaw, tel. 57-64-31 
ROBUR. 1981 r.. 3345 ccm, benzyna + gaz. 
silnik z 89r.. dobre opony, instal. gazowa, 
na gwarancji, opłacony, cena - 31 min. za­
mienię na osobowy, może być z uszkodzo­
nym silnikiem. Legnica, tel. 55-38-13. w 
godz. 20-21
SEAT IBIZA SKŁADAK. 1986 r., 75 tys. km.' 
1697 ccm. diesel, czerwony, złożony w 95r. 
silnik z 88r. nadwozie z 86r. bez wypadku, 
konserwacja, wymienione wtryskiwacze. ło­
żyska. nowe hamulce, układ kierowniczy. 5- 
blegowy, 3-drzwiowy. udokumentowane po­
chodzenie - 93 min. zamienię na Inny. Po­
lkowice. tel. 076/ 45-28-91 
TALBOT HORIZON. 1983 r . 194 tys. km. 
1400 ccm. benzyna, biały, udokumentowa­
ne pochodzenie, po remoncie silnika w 94r
- 60 min, zamienię na inny. Rawicz, tel. 54- 
03
TARPAN. 1990 r.. diesel, niebieski, silnik 
Perkins, skrzyniowy, kabina 3-osobowa, 
stan b. dobry - 60 min. zamienię na osobo­
wy lub sprzedam. J. Wleszczak, Kielczów, 
gm. Długołęka, ul. Wrocławska 39 
TATRA 600, 1950 r., 2000 ccm. e. zamie­
nię na motocykl o poj. powyżej 500 ccm. 
może być do remontu. Wroclaw, tel. 63-19- 
57
TRABANT 601. 1982/83 r.. technicznie 
sprawny, zamienię na Wartburga, Skodę. 
Dacię lub inny. Bierutów, woj. wrocławskie, 
tel. 14-69-61
VOLVO 144. 1975 r.. 200 tys. km. 1800 
ccm. zielony, stan dobry. hak. rejestrowa­
ny w kraju, cena - 25 min, zamienię na każ­
dy inny w tej cenie. Zbigniew Pęczar. 58-207 
Jędrzejowice 11. gm. Dzierżoniów 
VW GARBUS CABRIO. 1967 r.. 36 tys. km. 
1300 ccm. benzyna, biały w różowe plamy, 
plastikowe błotniki, po remoncie blacharki. 
tarczowe hamulce, szerokie tylne kola. rej. 
dA 04.96r.. + dużo części zamiennych - 30 
min. zamienię na inny. Milicz, tel. 40-787 
VWJETTA. 1987/88 r.. 138 tys. km. 1600 
ccm. diesel, srebrny metalic. w kraju od 
91r.. I właściciel, udokumentowane pocho­
dzenie. aluminiowe felgi, centralny zamek, 
spoiler, bez wypadku, oryginalny lakier -160 
min. zamienię na VW Passata 90-91 r. + do­
płata. Ząbkowice Śląskie, tel. 153-077 
VW PASSAT COMBI. 1981 r.. 180 tys. km. 
1500 ccm. diesel, stan dobry, zamienię na 
VW Passata combi lub Mercedesa 123 com­
bi. do remontu. Wroclaw, tel. 18-91-85. po 
godz. 20
VW PASSAT COMBI. 1984 r . 201 tys. km. 
1600 ccm. diesel, kremowy, szyberdach - 
9.800 zl. zamienię na dostawczy lub busa. 
Lubin. tel. 076/46-50-41 i 42-34-79 
VW PASSAT SEDAN. 1990 r . 118 tys. km. 
1600 ccm. diesel, zloty metalic. stan b. do­
bry - zamienię na Opla Kadetta 5-drzwio- 
wego. 1. 3benz. lub 1.6 diesel, z lat 88-90. 
Bielawa, tel. 074/334-745 
VW TRANSPORTER 251. 1980 r.. 13 tys. 
km. 2000 ccm. BOXER, granatowy, po re­
moncie kapitalnym, oryg. części, ogrzewa­
nie Webasto, alarm, oznakowany, bak 1051
- zamienię na karawan pogrzebowy. Dzier­
żoniów. tel. 074/31-68-51
VW TRANSPORTER. 1986 r.. 1600 ccm. 
diesel, zamienię na Mercedesa 207 lub 
208D. do remontu lub po wypadku, podwyż­
szony. od 87r. Wroclaw, tel. 67-80-94 
ZASTAWA 1100. 1980 r.. 95 tys. km. 1100 
ccm. biały, stan dobry, hak. bagażnik da­
chowy - 20 min. zamienię na Aro. diesel. Oła­
wa. tel. 381-07
ŻUK. 1977 r.. technicznie sprawny, stan 
dobry, nowa plandeka, po remoncie kabiny
- zamienię na Fiata 126p. Oława. tel. 33-786 
ŻUK A-l IB. 1989 r . benzyna.-50 min. za­
mienię na osobowy, lęgni ca. tel. 076/56- 
31-34. po godz. 21

MOTOCYKLE
AVO 425 S. 1957 r.. czarny, dużo chromu, 
po remoncie, wygląd „chooperka". zare- 
Jestr., opłacony, technicznie sprawny. - 8.5 
min. Grzegorz Wiśniewski. 56-100 Wołów, 
ul. Ścinawska 11B/12 
AVO SIMSON. 1958 r.. 5 tys. km, 250 ccm. 
granatowy, stan dobry, aktualny przegląd 
do 09.96r, - 8.5 min. D. Kawczak, 58-140 
Stary Jaworów, gm. Jaworzyna ŚŁ. ul. Osie­
dle lc/3
AVO SPORT. 1959 r.. 250 ccm. czerwony, 
odrestaurowany. -10.0 min. Trzebnica, tel. 
071 /12-13-01. do godz. 20 
GAZELAM-17,1969 r.. 3 tys. km. 175 ccm. 
wiśniowo-ztelony. oryginalny lakier, garażo­
wany, stan b. dobry, zadbany, radio, silnik. 
+ dużo części zamiennych. - 3.5 min lub za­
miana na Jawę. w tej samej cenie. Robert 
Wesołowski, 57-362 Krosnowice 85. gm. 
Kłodzko
GO KART. 1995 r.. przygotowany do zawo- 
dówwkat. popularnej, silnikCZ. hamulce 
na 4 kola, raz używany. - 16.0 min. Wro­
claw. tel. 55-47-39
GO KART, : czerwony kombinezon - 50 zl. 
czerwony plastikowy zderzak - 70 zl. gąbka 
na fotel -10 zl. buty bokserki, dojazdy - 10 
zl. M. Macioł, 54-152 Wroclaw, ul. Kolista 
24/29
GO KART WSK, 125 ccm, żólto-czerwony. 
„na chodzie", do małego remontu, - 6.0 min. 
Dzierżoniów, tel. 31-59-43 
HARLEY DAVIDSON. 1942 r.. 750 ccm. 
czerwony, model WIA. całkowicie odrestau­
rowany. stan b. dobry. - 340.0 min. Wro­
claw. tel. 444-883
HARLEY-DAVIDSON. 1944 r.. 5 tys. km, 
po remoncie silnika i skrzyni biegów, do ma­
lowania I wykończenia, zarejestrowany, „na 
chodzie", estetycznie przerobiony, - 150.0 
min. Wroclaw, tel. 44-18-02 
HONDA CB 750 RC 01. 1981 r.. niebiesko- 
blaly, bez silnika, sportowa sylwetka, owiew­
ki. 2 siedzenia (pojedyncze i podwójne), oclo­
ny, - 15.0 min. Wroclaw, ul. Wieśniacza 24 
HONDA DON PERKINS. 1986 r.. 67 tys. 
km. 750 ccm. brązowy metalic, moc 110 
KM. Vmax - 220 km/h. nowe zębatki i łań­
cuch. stan b. dobry, 6 zegarów, wersja USA, 
4V 16V. NEKED-BIKE. przyśp. 0-100 km/ 
h w 3 .8  sekundy. - 54.0 min lub zamiana. 
Wroclaw, tel. 61-55-32 
HONDA MTX. 1983 r.. 80 ccm, czarny. 6- 
biegowy. enduro. dozownik oleju, osłona sil­
nika. centralny wahacz, stanb. dobry. -14.0 
min. M. Bodurka. 58-370 Boguszów Gor­
ce. ul. Waryńskiego 5 
INTRUDER 730. 1991 r.. 23 tys. km. bor­
dowy. stan idealny, - 60.0 min. Maciej Da- 
nelski. 55- lOOTYzebnica, ul. Orzeszkowa 32 
JAWA 350. 1985 r.. 6 tys. km. 350 ccm, 
biały, model sportowy, hamulec tarczowy, 
opony Pneumant 1 Pirelli, nowy akumula­
tor, owiewka, halogen, pilnie. - 3.3 min. 
Krzysztof Pastemiak. 50-317 Wrocław, ul. 
B. Prusa 37/39 m 6, po godz. 18 
JAWA 350 LUX. 1988 r., 13 tys. km. czer­
wony. stan dobry, po remoncie silnika w 
94r.. roczny akumulator. + kask, garażowa­
ny. - 6.0 min. Ziębice, tel. 191-779 
JAWA 350 TS. 1989 r.. 2 tys. km. 350 ccm. 
niebieski. 90% nowych części, duża owiew­
ka, - 7.2 min. Arkadiusz Kott. 55-205 By­
strzyca Kłodzka, gm. Oława. ul. Kościuszki 
86
JAWA 350. 1990 r., 350 ccm. czerwony, 
owiewka, szeroka opona tylna, nowy aku­
mulator. stan b. dobry, mato używany. - 6.2 
min. Roman Wożniak. 51-180 Wroclaw, ul. 
Zajączkowska 47/3
JAWA350TS. 1991 r.. 16tys. km. 343 ccm. 
czarny, garażowany, opłacony, przegląd do 
06.96r.. owiewka. 2 kaski, pilnie - 950 zl. 
Strzegom, tel. 074/55-09-83 
JAWA 350TS. 1991/92 r .  8 tys. km. czar­
ny. atr. wygląd, owiewka, komplet bagażni­
ków. szeroka tylna opona, stan b. dobry. -
12.0 min. Jawor. tel. 70-54-75. po godz. 20 
JAWA 350 TS. 1990/91 r.. 10 tys. km. 2- 
suw. czarny, radioodtwarzacz + głośniki, 
kufer, owiewka, lusterka samochodowe, po­
dniesiony tyl, halogen, nowe opony + 2 ka­
ski. stan b. dobry, pilne. - 10.5 min. Krzy­
sztof Sieniuć. 58-536 Lubomierz, woj. jele­
niogórskie. ul. A. Czerwonej 4 
JAWA 350 TX LUX. 1991 r . 13 tys. km. 
350 ccm. czarny, boczne bagażniki, nowy 
akumulator, stan dobry, + kask. - 8.8 min. 
Wroclaw, tel.57-35-41 
JAWA 450, 1960 r.. 61 tys. km. 175 ccm.
2-suw, czamo-żólty, do wykończenia lakier 
1 detale. + dużo części zamiennych. - 4.0 
min. Paweł Piekarczyk. 51-180 Psary. gm. 
Wisznia Mała. woj. wrocławskie, ul. Kaszta­
nowa 8
JAWA CZ 175. 1961 r.. 70 tys. km. orygi­
nał. bez dokumentów, stan dobry, „na cho­
dzie", technicznie sprawny. -1.0 min. Grze­
gorz Wiśniewski. 56-100 Wołów. ul. Ścinaw­
ska 11B/12
JAWA CZ. 1984 r.. 350 ccm. wiśniowy, brak 
linek, manetek, zapłon do ustawienia, nowy 
akumulator (gwarancja), zamienię na rower 
górski, bez dokumentacji. M. Stelmach. 58- 
140 Pastuchów, gm. Jaworzyna, woj. wał­
brzyskie. ul. Cukrownicza 2B 
JAWA CZ 350. 1985 r.. 7 tys. km. 350 ccm. 
2-suw. wiśniowy, po remoncie, „na cho­
dzie". regeneracja walu, nowe: tłoki z pier­
ścieniami. regulator napięcia, przerywacze, 
- 4.0 min lub zamiana na inny. stary. Ry­
szard Borcuch. 59-517 Olszanica 73. gm. 
Zagrodno
JAWA CZ 350. 1986 r . 14 tys. km. czerwo­
ny. do remontu, niesprawny, sprzedam lub 
zamienię na WSK 125 od 80r.. „na chodzie", 
z dobrym silnikiem, sportowym tłumikiem, 
najch. z zapasowym silnikiem, wyrejestro­
wany - 2 min. oglądać w środy, piątki, so­
boty I niedziele. Adam Sipa. Oborniki Ślą­
skie. ul. Zawiszy Czarnego 2 
JAWA CZ 175. 1988 r.. czerwony, przero­
biony. podniesiony tyl. technicznie spraw­
ny. + silnik 1 2 kola. pilnie. - 2.7 min. D. 
Galka. 59-254 Warta Bolesławiecka 56. woj. 
legnickie
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JAW ACZ175. 1988 r.. 12 tys. km, 172 ccm. 
czerwony, owiewka, kierunkowskazy. 2 lu­
sterka. garażowany, mało używany, stan b. 
dobry. - 4.2 min. Jarosław Nowak. Bolesła­
wiec. tel. 0795/20-31 wewn. 564, do godz.
14
JAWA CZ 175, 1982 r., czerwony, do malo­
wania. po remoncie silnika, brak akumula­
tora. wyrejestrowany, techn. sprawny. -2.1 
min. Krzysztof Napierała, Wroclaw, ul. My- 
slowicka 14
JUNAK 350. 1963 r.. 350 ccm. wiśniowy. 3 
lampy, alternator, szerokie tylne kolo. 22 
KM. atrakcyjny wygląd. -11.0 min. Bolków, 
tel. 0798/137-36. po godz. 16 
JUNAK M-07. 1958 r., oryginał, stan do­
bry. „na chodzie", kola. pótbębny. + dużo 
części zamiennych - 1000DM. Łomnica, gm. 
Mysłakowice, tel. 130-277 
JUNAK M-10 CHOPPER 1961 r., czerwo­
ny metalic. szeroka opona tylna, nowy la­
kier (piecowy), wysoka kierownica, przedłu­
żony przód, profilowane siedzenie, „na cho­
dzie”, + części. - 4.0 min. A. Domagała. 56- 
300 Miłochowice 15. gm. Milicz 
JUNAK M10. 1963 r., 350 ccm. czarny. 
100% oryginał, oryginalny lakier, atr. wy­
gląd, - 9.0 min. Malczyce, tel. 179-009 
KAWASAKI GPZ 500S DOHC, 1987/88 r.. 
32 tys. km, czerwony. 2 cylindry, 60 KM, 
obudowany w  całości, stan b. dobry, - 67.0 
min. Oleśnica, tel. 14-81-41 
KOMBINEZON SKÓRZANY, czarny, 2-czę- 
ściowy, spinany w  całości, ochraniacze, 
prod, niemieckiej, na wzrost 173 cm, pra­
wie nowy. - 4.6 min lub zamiana na więk­
szy. Wroclaw, tel. 61-55-32 
KUPIĘ JUNAKA M10. 350 ccm, może być 
do malowania lub inne drobne usterki, do 
remontu, w cenie do 2 min. Tomasz Bube- 
la. 59-723 Parowa 139. gm. Osiecznica, woj. 
Jeleniogórskie
KUPIĘ M-72. solo lub z koszem, do remon­
tu. Bolesławiec, ul. Willowa 15 
KUPIĘ MOTOCYKLE, stare, 4-suwowe, do 
1960r., w  cenie do 5 min. D. Kawczak. 58- 
140 Stary Jaworów, gm. Jaworzyna Śl., ul. 
Osiedle lc/3
KUPIĘ MOTOROWER, może być niespraw­
ny. bez dokumentacji oraz części. Wroclaw, 
tel.22-30-01
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON, może być 
do lekkiego remontu, do 5 min. Strzegom, 
ul. Klonowa 15, tel. 55-24-28 
KUPIĘ MZETZ 150E, 1991 r . przebieg do 
10 tys. km, stan b. dobry, zadbany, orygi­
nalny lakier. Głogów, tel. 076/34-46-08 
MOTOROWER HONDA LEAD. 1991 r . 50 
ccm. niebieski, automatic, pompa smaro­
wania, rozrusznik. - 19.5 min. Lubin. tel. 
076/ 42-37-44
MOTOROWER JAWA SPORT, niebiesko- 
czerwony, stan dobry. - 2.2 min. Oborniki 
Śląskie, tel. 10-27-61 
MOTOROWER JAWA MUSTANG. 1979 r..
15 tys. km. 50 ccm. niebieski, stan b. do­
bry, oryginalny lakier, garażowany, „na cho­
dzie” . zarejestrowany, silnik z 92r., + dużo 
części zamiennych, wersja sportowa. - 2.5 
min. Tomasz Czech, 57-300 Kłodzko, ul. Ka­
sztanowa 30
MOTOROWER KADET. 1989 r . nowy tłok. 
wał. cyllnderki, głowica, pierścienie, zareje­
strowany. „nd chodzie", stan dobry. - 2.6 
min. Oława, tel. 392-63 
MOTOROWER OGAR205. 1989r., 50ccm. 
wiśniowy metalic, 400 km po remoncie sil­
nika. I rejestracja w 92r.. sprawny w 100%, 
orglnalny. stan idealny, - 3.6 min. Wał­
brzych, tel. 074/58-01-38 
MOTOROWER ROMET. 1982 r.. zielony, 
zarejestrowany, technicznie sprawny. 2- 
osobowy. - 1.8 min. Bartoszów 41. gm. Le­
gnickie Pole. tel. 64-793 
MOTOROWER ROMET OGAR 205. 1986 
r., 1 tys. km. 50 ccm. niebieski, stan b. do­
bry. mało używany. 3-blegowy. oryginalny 
lakier, „na chodzie", zarejestrowany. - 2.5 
min. Tomasz Czech. 57-300 Kłodzko, ul. Ka­
sztanowa 30
MOTOROWER SIMSON S70C. bez doku­
mentacji. nowy silnik (2500 km), atrakcyj­
ny wygląd, przywieziony z Niemiec, w kraju 
2 lata. nowy łańcuch, zębatka, akumulator, 
opony. - 3.5 min. Marcin Blnas. Jelenia 
Góra. ul. Tabaki la/6 
MOTOROWER SIMSON. 1953/54 r.. 2 
sztuki. + IFA z 50r.. - 2 mln/szt. Wroclaw, 
tel. 63-34-47
MOTOROWER SIMSON SR 2. 1958r„ ory­
ginalny. po remoncie. - 3.0 min lub zamia­
na. Milicz, tel. 0728/42-431 
MOTOROWER SIMSON SR-50, 1988 r.. 13 
tys. km. 50 ccm. 2-suw. bialo-nlebleski. 
skuter, owiewka, kask. 4-biegowy, stan b. 
dobry, - 13.0 min lub zamiana na PF 126p. 
w tej cenie. Wroclaw, tel. 61-24-85 
MOTOROWER SIMSON SKUTER. 1989 r.. 
50 ccm, czerwony, zarejestrowany w 91r.. 
5 tys. po remoncie silnika, wał I cylinder no­
minalne, przywiezione z Niemiec. -12.0 min. 
St. Skrzypczak. 67-410 Gola 32. gm. Sta­
wa. woj. zielonogórskie 
MOTOROWER SIMSON SKUTER. 1989 r.. 
biały. 4-blegowy, pełna dokumentacja, -1.4 
min. Sobótka, tel. 090/34-00-40. 162-522. 
wgodz. 9-17
MOTOROWER SIMSON S-51B, 1989 r.. 8 
tys. km. 50 ccm, czerwony. I właściciel, udo­
kumentowane pochodzenie, nowe opony 1 
łańcuch, instalacja 12 V, owiewka. 4-ble- 
gowy, bezterminlowy przegląd. - 9.0 min. 
Krzysztof Józefczyk. 59-940 Stary Węgliniec
13. gm. Węgliniec, woj. Jeleniogórskie, ul. 
Kręta 13
MOTOROWER SIMSON S51. 1989r..6tys. 
km, 51 ccm. nieblesko-srebmy. enduro. 4- 
biegowy, stan b. dobry. - 10.0 min lub za­
miana na M ZETZ251 lub 150. zmóż), do­
płaty. Dariusz Kucharski. 56-417 Goszcz 
78. tel. 27
MOTOROWER SIMSON S 51. 1989 r.. 50 
ccm. czerwony, stan b. dobry. 1 rej. 91r.. 
mało używany, nowy akumulator. - 15.0 
min. Iwoma Sokół, 58-320 Walim. woj. wał­
brzyskie. ul. Konopnickiej 2. tel. 17/332 
MOTOROWER SIMSON SKUTER. 1989/99 
r.. 2 tys. km, 50 ccm. popielaty, stan b. do­
bry. zadbany, oryginalne 2 lusterka, nowy 
akumulator, udokumentowane pochodzę-



nie, kwadratowe kierunkowskazy, - 18.5 
min. Zebrzydowa, tel. 0795/13-64 
MOTOROWER SUZUKI V5. 1978 r.. 50 
ccm, czarno-czerwony. Instalacja do podłą­
czenia. -5.8 min. Wrocław, tel. 51-15-13 
MOTORYNKA. 1988 r.. do malowania. - 2.0 
min. Jan Kica. 58-130 Mrowlny. gm. Żarów, 
ul. Myśliwska 8
MOTORYNKA PONY. 1989 r., 50 ccm, czer­
wony, .na chodzie", dokumentacja, stan do­
bry, nowe opony, nowe światła, hamulce 1 
bębny, -1.5 min. Jerzy Gronowski, 52-118 
Wrocław, ul. Chińska 8/1 
MZ ES. 1972 r.. 56 tys. km. 250 ccm. 2- 
suw, piaskowy, wersja policyjna, stan do­
bry, + duto części zamiennych. - 8.0 min 
lub zamiana na Jawę 350 80-90r., do re­
montu. Paweł Piekarczyk. 51-180 Psary. gm. 
Wisznia Mała, woj. wrocławskie, ul. Kaszta­
nowa 8
MZ ETZ 250. 1975 r., 250 ccm, błękitny, 
wygląd MZ ETZ 150. przód podwieszany, 
błotnik CROSS, tył podniesiony, szeroka 
opona. - 4.5 min lub zamiana na samochód, 
na białych tablicach. Adrian Konabrodzkl.
59-226 Rokitki 18/2
MZ ETZ 150. 1978 r., 150 ccm. totto-szaiy. 
nie ulewany w Polsce, odkupiony z Urzędu 
Celnego, cena 3.85 min lub zamiana na 2 
CB-radla. Bukowlce. ul. Wrocławska 113. 
tel. 0728/450-21 Milicz 
MZ ETZ 250. 1984 r., czerwony, stan ideal­
ny. - 8.0 min lub zamiana na PF 126p. 125p. 
Trzebnica, tel. 071/12-13-01, dogodź. 20 
MZ ETZ 250. 1984 r.. 250 ccm. atrakcyjny 
wygląd. H-4. po lakierowaniu, silnik po szli­
fie (na dotarciu), nowy wał. - 7.5 min. Wro­
cław, ul. Buraczana 16a/2 
MZ ETZ 250. 1984 r., 40 tys. km. czerwo­
ny. stan b. dobiy. nowy tłok, pierścienie, wał 
po regeneracji, hamulce tarczowe, nowy łań­
cuch. - 10.0 min. Piława Górna. tel. 371- 
491
MZ ETZ 251, 1985 r., 250 ccm, srebrny. -
14.0 min. Wroclaw, tel. 44-23-86
MZ ETZ 250, 1987 r.. zielono-żólty. stan b. 
dobry, sportowy, owiewka na tył. » tarczow- 
ka".2kufry.- 11.5 min lub zamiana na PF 
126p z moźl. dopłaty. Krystian Jerzyk, 59- 
960 Wykroty, ul. H. Sawickiej 9 
MZ ETZ 150, 1987 r.. 19 tys. km. wiśnio­
wy. po lakierowaniu, stan b. dobry. - 7.2 min 
lub zamiana na MZ ETZ 250 lub 251. Lu­
bin. tel. 46-58-70
MZ ETZ 150. 1987 r., 150 ccm. czerwony 
metallc. - 6.5 min. Wrocław, ul. Dziadoszań- 
ska 48/6
MZ ETZ 150. 1988 r.. 7 tys. km. 150 ccm. 
niebieski, stan b. dobry, nowy akumulator 
i cylinder z tłokiem, - 8.5 min. Wrocław, tel. 
10-29-44
MZETZ350TS, 1989 r., czerwony metallc, 
nowe łożyska na wale, sworznie, łańcuszek 
sprzęgła, nowy akumulator na gwarancji, 
owiewka z kierunkowskazami. przyciemnia­
ne światła. Idealny silnik, nowygażnlk, stan 
b. dobry. - 8.5 min. Pasiecznik 92. tel. 14- 
238, pogodz. 15
MZ ETZ 150. 1990 r.. 11 tys. km. 148 ccm. 
czerwony, stan dobry, -10.5 min. Milicz, tel. 
42-362
MZ ETZ 150. 1990 r.. 12 tys. km. srebrny 
metallc, ham. tarczowy, H4, zadbany, stan 
b. dobry, + kask. - 11.5 min. Legnica, tel. 
297-33, pogodz. 15
MZ ETZ 25 le, 1990 r., 243 ccm. srebrny 
metallc, I rej. w 94r„ nowa szeroka opona 
Metzeler, kufer Pneumant (zamontowany z 
tyłu), -14.5 min. Wroclaw, ul. Buforowa 89 
MZ ETZ 250. po kapitalnym remoncie sil­
nika. zamienię na F126p, do remontu. Nysa. 
tel. 077/33-33-03
MZ TS, 1981 r., 10 tys. km. 250 ccm. czer­
wony. po remoncie silnika, kask. stan do­
bry. - 4.4 min. Legnica, tel. 076/51-24-32 
MZ ETZ 150. 1988 r.. 12 tys. km. I50ccm. 
żółty, podniesiony tył. 2 okrągłe lampy, 
atrakcyjny wygląd, akumulator na gwaran­
cji, owiewki na dłonie, nowy kask Vento, -
10.0 min lub zamiana na wieżę Dlora. Świ­
dnica, tel. 53-45-16
MZ ETZ 150, 1988 r . 18 tys. km. niebie­
ski, zadbany. - 8.5 min. K. Dziuba. 59-860 
Gryfów Sl„ Rząslny 55 
MZ ETZ 150. 1990 r.. 12 tys. km. 150ccm, 
czerwony, bagażniki boczne, lusterka, 
owiewka, dwa kaski. wył. zapłonu, zareje­
strowany, opłacony, stan dobry, -13.0 min. 
Złotoryja, tel. 076/78-37-69 
MZ ETZ 250.1983 r„ 20 tys. km. nowy aku­
mulator. tłok 1 skrzynia biegów, bagażniki, 
podniesione zawieszenie, duto części. - 4.5 
min lub zamiana na Jawę 350 albo Simso­
na. P. Kuś, Raszów 59, k. Kamlnnej Góry. 
tel. 29-50
MZ ETZ 251, 1991 r.. 243 ccm, niebieski, 
elektroniczny zapłon, owiewka, osłony na 
dłonie, szerokie opony, boczne bagażniki, 
stan Idealny. -16.5 min lub zamienię na Fia­
ta 125p z lat 80.. Piotr Różycki. 58-105 Świ­
dnica, ul. Słobódzklego 57/14 
PANONIA. 1954 r., 250 ccm. - 5.0 min lub 
zamiana na samochód. Wrocław, tel. 68-73- 
44
PANONIA TLF. 1960 r., czarny, zadbany, 
oryginalny w 100%. z koszem, zarejestro­
wany 1 opłacony, profilowane siedzenie. + 4 
zapasowe silniki, pilnie, - 6.0 min. A. Do­
magała. 56-300 Milochowlce 15, gm. Milicz 
SHL 175, 1962 r., oryginalny, stan b. do­
bry, - 3.5 min lub zamiana. Milicz, tel. 0728/ 
424-31
SUZUKI 750 GSX, 1985 r., 17 tys. km. 750 
ccm, 16V, blało-granatowa perta. 90 KM, -
41.0 min lub zamiana na samochód osobo­
wy. Międzylesie, tel. 12-64-45
SUZUKI DR 800. 1992 r.. 16 tys. km. czer- 
wono-biało-złoty, pełna dokumentacją, -
82.0 min. Andrzej Dul, 59-700 Bolesławiec, 
ul. Lipowa 19
SUZUKI GS 400. 1978 r.. DOHC. czerwo­
ny. 2V, 44kM. do wymiany uszczelka pod 
głowicą. - 18.0 min lub zamiana. M. Nowa­
czyk, 63-700 Krotoszyn, ul. Lelewela 21 
SUZUKI GSX 600F, 1990 r., 30 tys. km. 
czerwono-turkusowy, silnik 4-cyllndrowy, 
śclgacz, 4 gaźnlkl. 86 KM, DOHC. obudo­
wany w  całości, stan b. dobry, bez wypad­
ku, - 95.0 min lub zamiana na Fiata 126p. 
Oleśnica, tel. 14-99-76

SUZUKI GSX 600 F. 1993 r„ 9 tys. km. 
clemnofloletowy, 90 KM. udokumentowa­
ne pochodzenie, w  kraju od roku, fabrycz­
ny alarm, bez wypadku, zabudowany w  ca­
łości. - 100.0 min. Wrocław, tel. 57-79-21. 
po godz. 20
SUZUKI GSX 600 P. 1988 r., 22 tys. km. 
600 ccm. czerwono-czarny, nowe świece, 
olej l filtry, zapasowa przednia opona. + kask 
Nolan, stan Idealny, - 79.0 min. Wałbrzych, 
tel. 25-209. grzecznościowy 
SUZUKI GSX-R. 1988 r.. 750 ccm, stanb. 
dobry, - 80.0 min. Wrocław, tel. 63-42-52 
VELOREX 350. 1965 r.. benzyna, kawowy, 
do remontu, bez oprzyrządowania spec., po 
remoncie silnika, pojazd Inwalidzki. - 6.0 
min. Nadollce Małe. gm. Czernica, woj. wro­
cławskie. tel. 11-84-87 
WSK. 125 ccm. czarny, stan b. dobry, cena 
- 2 min. zamienię na Jawę CZ 350, 86r„ z 
dobrym silnikiem, może być do malowania, 
z dopłatą do 2 min. J. Tereśklewicz. 58-312 
Gostków. gm. St. Bogaczowice, woj. wał­
brzyskie, ul. Główna 3 
WSK 175 KOBUZ. 1980 r.. pomarańczo wo- 
blaly, nowy tłok 1 aparat zapł.. lekko uszko­
dzony gażnlk. techn. sprawny, pilnie - 50 zł. 
M. Pokrywka. 58-400 Kamienna Góra. ul. 
Tkaczy SI. 17/6. tel. 54-63 
WSK KOBUZ. 175 ccm. czarny, brak aku­
mulatora. nowe ogumienie, 2-osobowy. wy­
rejestrowany. - 2 5 min lub Zamiana na wie­
że stereo lub video. Józef Konefał. 47-303 
Krapkowice 3. woj. opolskie, ul. Os. XXX- 
lecia 9/2, tel. 077/66-44-67 
WSK WFM. 1957 r.. 125 ccm, czarny, po 
remoncie silnika, brak dokumentacji, ory­
ginalny w  99%, -1.1 min. Krzysztof Napie­
rała. Wrocław, ul. Mysłowlcka 14 
YAMAHA XS 400. 1986 r.. DOHC. niebie­
ski metalic, stan dobry. - 30.0 min. Wro­
cław, tel. 22-63-38
YAMAHA XS 500. 1980 r.. 19 tys. km, 500 
ccm. benzyna, niebieski. 4-suw. DOHC. 2 
cylindry, 8 zaworów. 5-biegowy. 50 kM, pr. 
maksymalna-180 km/h. nożny i elektr. roz­
rusznik, hamulce tył 1 przód tarczowe, w kra­
ju od 01 ,95r, - 25.0 min. Jawor. tel. 076/
70-45-71
YAMAHA XT 350. 1988 r.. 8 tys. km. 350 
ccm, 4-suw, czarny, 4-zaworowy, dodatki 
pomarańczowe, enduro, centralny teleskop, 
nowe opony, silnik na gwarancji 95r.. 28 
KM. 140 km/h. dodatkowo kurtka skórza­
na i 2 opony crossowe. - 48.0 min. Wrocław, 
tel.61-59-34

C l AG  N I K I
I M ASZYNY ROLNICZE

BORGA. duży zgniot, sprowadzona z Nie­
miec, oclona, stan b. dobry, - 43.5 min. 
Niemczuk. 59-223 Krotoszyce 61, woj. le­
gnickie
CIĄGNIK Comik international, z ładowa­
czem czołowym, sprowadzony z Niemiec, po 
remoncie silnika. 30 KM, 3-cyllndrowy -
6.000 zl oraz drugi ciągnik Comik. 30 KM. 
po remoncie, stan b. dobry - 4.500 d. Luiza 
Nlamczuk. 59-223 Krotoszyce 61. w godz.
12-18, woj. legnickie
CIĄGNIK 2-KOLOWY. Fortshitt + glebogry­
zarka, pług 2-stronny, kultywator, kosiar­
ka i brona, - 16.0 min. A. Bujak, Oleśnica, 
ul. Tołstoja 12/2
CIĄGNIK C-360. 1982 r.. - 75.0 min. K. 
Gruntkowski, 55-080 Pełcznlca 16. gm. 
Kąty Wrocławskie
CIĄGNIK CORBUC. czerwony, 30 KM. 3 cy­
lindry. po remoncie, sprowadzony z Niemiec, 
stan b. dobry, - 42.0 min. Niemczuk, 59- 
223 Krotoszyce 61. wgodz. 14-18, woj. le­
gnickie
CIĄGNIK CORMIC. żółty. International. 30 
KM. 3 cylindry, po remoncie silnika, z łado­
waczem czołowym (nadaje się do załadun­
ku węgla, pasz. itp.), stan b. dobry, - 60.0 
min. Niemczuk. 59-223 Krotoszyce 61. w 
godz. 14-18, woj. legnickie 
CIĄGNIK DEUTZ. 1955 r.. zielony, 1-tło- 
kowy. techn. sprawny, 1-cylindrowy, chło­
dzony powietrzem, z pługiem 1-skibowym, 
• 20.0 min. L. Jaroszewski, 47-312 Rogów 
Opolski, gm. Krapkowice, ul. Parkowa 1, tel. 
077/66-43-06
CIĄGNIK FORTSCHNITT A02. 1990r.,70 
ccm. czerwony, ogrodniczy, 2-kołowy. gle­
bogryzarka. wielorak 1 brona, pług obraca­
ny. kola siekające, element łączący, ciężar­
ki, wyorywacz ziemniaków - 2.200 zł. Legni­
ca. tel. 54-59-06
CIĄGNIK MTZ 80. czerwony. - 55.0 min. 
Piotr Karpowicz. 58-536 Wojciechów 29. po 
godz. 16, gm. Lubomierz 
CIĄGNIK PORSCHE. 1971 r.. z podnośni­
kiem. technicznie sprawny, - 30.0 min. J. 
Zarzeczny, Wilczyn, ul. Polna 6 
CIĄGNIK RS-09. diesel, czerwony, dosto­
sowany do załadunku. udźwig łyżki do 400 
kg, - 28.0 min. P. Cieślak, 59-900 Koźmin 
4, gm. Zgorzelec
CIĄGNIK T25 AZ. 1989 r.. diesel, czerwo­
ny, przebieg 450 mth, chłodzony powie­
trzem. nie rejestrowany, stan dobry, mało 
używany, brak akumulatora, umowa zaku­
pu bez faktury, - 85.0 min. Krzysztof Barto- 
szczuk, 55-108 Pastkurowice, gm. Długołę­
ka, ul. Kwiatowa 81
CIĄGNIKU 1012 TURBO, 1984/85 r.. żół­
ty, po remoncie, stan b. dobry, - 250.0 min. 
Lubin, tel. 42-30-21.43-94-42, Rudna 
CIĄGNIKU I012TURBO, 1984/85r.. żół­
ty, do remontu (małego), b. dobry silnik, 
nowe akumulatory, 3 nowe opony, nowy al­
ternator 1 rozrusznik, - 170.0 min. Lubin, 
tel. 42-30-21,43-94-42, Rudna 
CIĄGNIK U-1004, 1983 r., diesel, czerwo­
ny, stan b. dobry, ścięta maska, nowe opo­
ny, przedni napęd, nowe akumulatory. -
200.0 min lub zamiana na mniejszy. Stani­
sław Paździor. 58-405 Krzeszów, Czadrów 
22
CIĄGNIK U-1014. 1987 r.. czerwony, stan 
Idealny, - 270.0 min. Józef Idczak, 56-414 
Ponlatowicc. Ligota Polska 61. gm. Oleśni­
ca

CIĄGNIK URSUS C-4011. czerwony, stan 
dobry, zarejestrowany, - 50.0 min. Zbigniew 
Salamaga. 56-411 Januszkowice 30. gm. 
Długołęka
CIĄGNIK URSUS C-360. po remoncie ka­
pitalnym. na gwarancji. - 70.0 min. Legni­
ca. tel. 562-484
CIĄGNIK URSUS C-360. składak, stan Ide­
alny - 100 min. Szymocln k. Głogowa, tel.
31-56-34
CIĄGNIK URSUS C-355. zielony, po remon­
cie kapitalnym, z dużą kabiną. - 78.0 min. 
Sobin 66. gm. Polkowice 
CIĄGNIK URSUS C-385A. 1980 r.. diesel, 
zielony, stan dobry, ważny przegląd. -135.0 
min. Jan Bobowski. 58-160 Ciernie 4. gm. 
Świebodzice
CIĄGNIK URSUS C-360.1981 r . po remon­
cie kapitalnym, mało używany, stan b. do­
bry -10.000 zl. R. Grodzki, 56-150 Krzelów 
96. gm. Wińsko, woj. wrocławskie, tel. 85 
CIĄGNIK URSUS C-360. 1982 r.. technicz­
nie sprawny. - 73.0 min. Józef Gruntkow­
ski. 55-080 Pełcznlca 16a. gm. Kąty Wro­
cławskie
CIĄGNIK URSUS C-360.1982 r.. żółty, stan 
dobry. - 75.0 min. Leszek Bożyszko. 57-223 
Lubnów 1, gm. Ziębice 
CIĄGNIK URSUS C-330.1984 r.. diesel, żół­
ty. 1200 mth. stan b. dobry.-81.0mln. Wła­
dysław Tesarski. 58-160 Ciernie 20. gm. 
Świebodzice
CIĄGNIK URSUS. 1985 r . 4584 ccm. czer­
wony. ZETOR 8145-914.5100 mth. 80 KM. 
stan b. dobry, komfortowa kabina, napęd 
4x4, opony tylne nowe. serwo nowe. - 235.0 
min. Jacek Ozgowlcz, 58-422 Miszkowice 
114, gm. Lubawka, woj. Jeleniogórskie, tel. 
126-21
CIĄGNIK URSUS C-360. 1987 r . 3 P. z ka­
biną. stan b. dobry. -105.0 min lub zamia­
na na większy. Wilczyce 21. gm. Krotoszy­
ce. woj. legnickie, tel. 87-84-07 
CIĄGNIK URSUS C-360. 1987 r.. żółty, mo­
del 3P. silnik Perkins, mało eksploatowany, 
stan b. dobry, ekonomiczny. - 125.0 min. 
Wrocław, tel. 55-44-23 
CIĄGNIK URSUS 1224, 1987 r.. oryginal­
ny lakier, technicznie sprawny, zarejestro­
wany, - 310.0 min. Bolesławiec, tel. 0795/
64-20
CIĄGNIK URSUS C-360. 1987 r.. model 3p. 
brak rozrusznika, opona średnia z kabiną, 
brak akumulatorów. - 85.0 min. Józef 
Gruntkowski, 55-080 Pełcznlca 16a, gm. 
Kąty Wrocławskie
CIĄGNIK URSUS C-330, 1988 r.. żółty, 
przebieg 1200 mh, stan b. dobry, mało uży­
wany. - 130.0mln. Brzeg Dolny, tel. 19-71- 
75
CIĄGNIK URSUS C-360, 1989 r., 3P, stan 
b. dobry, mało używany, 360 Mh, - 140.0 
min. Bolesławiec, tel. 0795/64-20 
CIĄGNIK URSUS C-360. 1995 r.. żółty, 3p. 
stan b. dobry, oryginalny lakier, dobre opo­
ny, szeroka kabina, technicznie sprawny, 
zarejestrowany, zapłon na akumulatory. -
99.0 min. 56-160 Grzeszyn 15. gm. Wińsko 
CIĄGNIK ZETOR K-25. czerwony, stan do­
bry. .na chodzie", - 25.0 min. Józef Sierpień,
59-514 Proboszczów 31A  gm. Pielgrzymka, 
woj. legnickie
CIĄGNIK ZETOR K-25, 2 sztuki, .na cho­
dzie", - 50.0 min. 59-326 Wysoka 31. gm. 
Przemków, woj. legnickie 
CIĄGNIK ZETOR 5211, 1984 r., dodatko­
wo: ładowacz do materiałów sypkich i do 
obornika, widłak z tylu (udźwig do 1, 5t), -
165.0 min. Bogatynia, tel. 33-053 
CIĄGNIK ZETOR-URSUS. 1985 r.. 4584 
ccm. czerwony, 8145-914, 80 kM, stan b. 
dobry, komfortowa kabina, napęd 4*4, opo­
ny tylne nowe, serwo nowe, - 235.0 min. Mi­
szkowice 114. woj. Jeleniogórskie, tel. 126- 
21
CIĄGNIKI ZETOR SUPER 50. .na chodzie", 
cena - 33 min oraz FORD URSUS z silni­
kiem C-28, sprawny, cena - 53 min. Oława, 
tel. 30-151. po godz. 20 
DMUCHAWA DO SIANA I SŁOMY. + do- 
Jarka do mleka. 2-konwtowa, stan b. dobry. 
Anna Michalska. 57-516 Stara Bystrzyca. 
Zalesie 7, gm. Bystrzyca Kłodzka, woj. wał­
brzyskie
DOJARKA DO BYDŁA, 1989 r.. ALFA- 
LAWA 2 konwiowa. mało używana (tylko 2 
lata,.). na chodzie", duto części zapasowych. 
- 7.0 min. K. Matyniak. 67-222 Jerzmano­
wa. LagoszówMaly 17. tel. 31-23-86 
KOMBAJN, do buraków, .Kleine", - 70.0 
min. T. Dobrzański. 53-307 Wroclaw, ul. 
Kamienna 29/31
KOMBAJN BIZON Z040. 1976 r., po remon­
cie, • 110.0 min. Pełcznlca 16. gm. Kąty Wro­
cławskie
KOMBAJN BIZON ZO-56. 1979 r.. techn. 
sprawny, nowe akumulatory, - 120.0 min. 
Bolesławiec, tel. 0795/64-20 
KOMBAJN BIZONZO 56. 1980r„ SW400. 
czerwony, zbożowy, stan dobry, szerokie 
opony, -150.0 min. Piotr Karpowicz. 58-536 
Wojciechów 29. po godz. 16. gm. Lubomierz 
KOMBAJN BIZON. 1983 r . bez kabiny, stan 
dobry, po akcji żniwnej, - 185.0 mirr. Środa 
Śląska, tel. 17-22-99
KOMBAJN BIZON Z056.1985 r . po remon­
cie, z kabiną, - 370.0 min. Pdcznica 16, gm. 
Kąty Wrocławskie
KOMBAJN BIZON 56, 1985 r„ sprawny
technicznie, -180.0 min. Ząbkowice Śląskie, 
Stoszowice 49, tel. 151-133 
KOMBAJN BIZON Z-056. 1991 r„ diesel, 
czerwony, stan Idealny, posiada komforto­
wą kabinę, pracował 4 sezony. - 380.0 min. 
Stanisław Paździor, 58-405 Krzeszów. Cza­
drów 22, gm. Kamienna Góra 
KOMBAJN BURACZANY KEMPER. 1972 r., 
niemiecki, do buraków cukrowych I pastew­
nych, - 35.0 min. Kowalczyk, 59-615 Nowo­
grodziec. ul. Chrobrego 11 
KOMBAJN SZTOL. 1990r..3-rzędowy-1.1 
min. pługi 4-1 5-skibowe ATLAS, hydrau­
liczne - 40 min. Kamila Gruntkowska. 55- 
080 Pełcznlca 16a. gm. Kąty Wrocławskie 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLASS, zielony, sil­
nik Perkins 4P, hader 2.6 m. stan b. dobry, 
w ciągłej eksploatacji, - 85.0 min. Wrocław, 
tel. 55-44-23
KOMBAJN ZBOŻOWY, prod, niemieckiej, 
szer. 2m. silnik Mercedesa 2000 ccm die­

sel, stan dobry, - 55.0 min. Jan Włusek. 56- 
406 Sadków 15. gm. Dobroszyce 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZOŃ 50. stan do­
bry. - 140.0 min. Kowalczyk, 59-615 Nowo­
grodziec. ul. Chrobrego 11 
KOPACZKA ELEWATOROWA Z-609, po re­
moncie kapitalnym. - 25.0 min. Leszek Kar­
wacki. 55-206 Mlnkowlce. gm. Jelcz-Lasko- 
wice. ul. Kościuszki 76 
KOPARKO-LADOW. .  T IM " . duńska, 
nowa. do buraków, - 70.0 min. T. Dobrzań­
ski. 53-307 Wrocław, ul. Kamienna 29/31 
KOSIARKA ELEKTRYCZNA FLIMO. prod. 
USA nowa. - 1.5 min. Edward Nowak. 54- 
030 Wroclaw, ul. Tarnowska 17 
KOSIARKA ZK-350. 1988 r.. przystosowa­
na do zbioru traw niskich 1 wysokich oraz 
do zbioru kukurydzy. - 2.2 min. Środa Ślą­
ska tel. 17-22-99
KULTYWATOR. do ciągnika C-360. Andrzej 
Jesiak. Zimna Woda 18. gm. Lubin. tel. 42- 
84-06
KUPIĘ ROZRZUTNIK. do obornika oraz 
przyczepę rolniczą, do remontu, może być 
skorodowana, złomowana. Szklary Górne 
46. woj. legnickie, tel. 44-94-35 
KUPIĘ CIĄGNIK DZIK. ogrodniczy, nie­
kompletny lub sprawny. J. Pol. 58-262 
Ostroszowlce. woj. wałbrzyskie, ul. Stawo- 
wa 4
KUPIĘ CIĄGNIK OGRODNICZY DZIK. bez 
kół. bez silnika, z uszkodzeniami lub spraw­
ny. J. Pol. 58-262 Ostroszowlce. ul. Stawo­
wa 4
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS. C-328. C-330. w 
dobrym stanie. Tadeusz Chabraszewsld. 59- 
230 Llsowice 100. gm. Prochowice, woj. le­
gnickie, tel. 076/58-47-50 
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS, moc 150kM. Pio­
trkowice, woj. wrocławskie, tel. 126-524 
ŁADOWACZ CYKLOP. - 33.0 min. Siemia- 
nów. k. Strzelina, tel. 0725/331 -63 
ŁADOWACZ CYKLOP. 1988 r.. UNHZ-750.
- 48.0 min. Legnica, tel. 076/ 261-94 
ŁADOWACZ ROLNICZY, z osprzętu BIALO- 
RUŚI. - 10.0 min lub zamiana na gwiazdo­
wą ZGRABIARKO-PRZEWRACARKĘ. Pacz­
ków, tel. 077/31-75-16
ŁADOWACZ TUR-2. - 15.0 min. Legnica, 
tel. 076/ 261-94
ŁADOWACZ WIR 08. żółty, do remontu. -
15.0 min lub zamiana na cyklopa. Zgorze­
lec. tel. 183-19
OPRYSKIWACZ ROLNICZY. FILM ET 1014, 
1000 litrów. 12 m, stan b. dobry, - 42.0 min. 
Stanisław Zbrolński. 56-200 Strumienna 
13, gm. Góra. woj. leszczyńskie, tel. 43-35- 
27
PŁUG, 4-skibowy, fabrycznie nowy, - 14.0 
min. Bolesławiec, tel. 0795/64-20 
PŁUG. 3-skibowy, obracany, prod, nlemlec- 
ldęj. - 23.0 min. Slemianów. k. Strzelina, tel. 
0725/331-63
PLUG 7-SKIBOWY U-025. siwy. stan b. do­
bry, - 9.5 min lub zam. na 4-skib. do głęb. 
orki lub bronę tal.U-241 2. 5M. R. Tracz, 
55-115 Powidzko, Kanclerzowice 26. gm. 
Żmigród
PRASA DO SŁOMY Z-244. wysoki zgniot. -
68.0 min. Bolesławiec, tel. 0795/64-20 
PRASAK-442. 1980 r.. wysokiego zgniotu.
- 50.0 min. Wilczyce 21. gm. Krotoszyce, 
woj. legnickie, tel. 87-84-07
PRASA DO SŁOMY Z-244. 1988 r.. - 90.0 
min. Bolesławiec, ul. Sadowa 6. tel. 23-02, 
grzecznościowy, fro godz. 18 
PRASA DO SŁOMY Z-230. 1988 r.. zwija­
jąca, stan b. dobry. - 80.0 min. Józef Dłu­
gosz. Odce 65e, gm. Bolesławiec 
PRZYCZEPA ROLNICZA D-44 A. 1975 r., 
lad. 3 tony, - 30.0 min. W. Łoś. 59-241 Racz- 
kowa 46. gm. Legnickie Pole. tel. 076/82- 
365. pogodz. 18
ROZDRABNIACZ PASZ. typ BĄK. + silnik
5.5 kW. - 8.0 min. Ryszard Rowiński..67- 
115 Króllkowice 23, gm. Bytom Odrzański, 
tel. 183
ROZRZUTNIK. 1988 r., 1-osiowy. 3 .51. w 
rozliczeniu może być Fiat 126p lub kopacz­
ka elewatorowa, stan b. dobry. - 40.0 min. 
Józef Gruntkowski. 55-080 Pełcznlca 16. 
gm. Kąty Wrocławskie 
ROZRZUTNIK TANDEN. - 25 0 min. Sie- 
mianów k. Strzelina, tel. 0725/331-63 
ROZSIEWACZ RCW. do rozsiewu wapna i 
nawozu - 8 min. PRASA do słomy, wysokie­
go zgniotu K442. stan b. dobry - 35 min, 
KOMBAJN zbożowy „Wistula" - 10 min. 
Józef Byrgiel, 59-514 Proboszczów 86. gm. 
Pielgrzymka
SADZARKA DO ZIEMNIAKÓW. 1992 r.. 4- 
rzędowa. mało używana, stan b. dobry, -
21.0 min. Głogów, tel. 34-59-94 
SIECZKARNIA ELEKTRYCZNA bez silni­
ka. - 1.5 min. Rościsławlce, gm. Oborniki 
Śląskie, ul. Boczna 15
SIEWNUt PNEUMATYCZNY, do nawozu. 2 
tony. zawieszany, szer. robocza 18 m. - 45.0 
min. Kamila Gruntkowska. 55-080 Pełcznl­
ca lCa. gm. Kąty Wrocławskie 
ŚCINACZ ZIELONEK ORKAN. 1988 r . sta­
lowy. techn. sprawny, stan b. dobry. - 20.0 
min. Józef Długosz. 59-732 Gośdszów, Od­
ce 65e
ŚRUTOWNIK BIJAKOWY. do zboża, stan 
dobry, silnik 12 kW, - 8.0 min. Rosochata 
48. woj. legnickie

SAMOCHODY 
NA CZĘŚCI

BMW 3. 1987 r., 150 tys. km. 1800 ccm. 
wtrysk, na części: blachy, przednie i tylne 
zawieszenie, skrzynia biegów /5/, lampy, 
hak dzielony z odłączaną główką, silnik, 
komputer I inne częśd. Wrocław, tel. 67-30- 
81 w. 252 do 16, 2 1-33-28 po 16 
CITROEN BX 19TRD. 1986r.. 130 tys. km, 
1900ccm. diesel, srebrny metallc. 5-drzwlo- 
wy, centralny zamek. hak. el. szyby (przy­
ciemniane), kompletny, „na chodzie", now­
szy model. - 35.0 min. MarianTyblńskl. 57- 
2 10 Henryków, gm. Ziębice, ul. H. Brodate­
go 14. tel. 23
CITROEN BX, 1990 r.. 80 tys. km, 1400 
ccm, e, karoseria + części. Lubin, tel. 076/

46-58-25
FIAT 125p. 1969/75r.. czerwony, „na cho­
dzie". do małych poprawek, w całości na czę­
ści. radioodtwarzacz, - 6.5 min. M. Król, Wil­
czyn. k. Obornik Śl.. ul. Stawowa 10 
FLAT 125p. 1977 r.. uszk. skrzynia biegów, 
do remontu blacharki. b. dobry silnik, - 7.5 
min. Lubin. tel. 44-45-20 
FIAT 127. 1974 r.. 903 ccm. beruyna. czer­
wony. kubełkowe fotele, udokumentowane 
pochodzenie, tylko w  całości. - 7.0 min. Bu- 
kowlce, ul. Wrocławska, tel. 0728/450-21 
Milicz
FIAT 132. w  całości lub na części, „na cho­
dzie", -11.0 min. Malczyce, tel. 071/17-92* 
49
FIAT 132 ARGENTA. 1982 r.. 2000 ccm. 
po wypadku, zarejestrowany. - 15.0 min. 
Wroclaw, ul. Swojczycka 80. do godz. 16 
FIAT ARGENTA. 1982 r.. 2500 ccm, die­
sel. metalic. na częśd, „na chodzie", tech­
nicznie sprawny. - 10.0 min. Sulechów, tel. 
068/85-73-07
FORD ESCORT. 1981 r.. 1100 ccm, nie­
bieski metallc. na białych tablicach, w cało­
ści lub na części, „na chodzie", cena - 550 
DEM. Świebodzin, tel. 0688/253-12 
MAZDA 323, 1977 r., w całości lub na czę­
ści , b. dobry silnik. + skrzynia biegów, za­
wieszenia. - 9.5 min. Artur Sroka. 57-320 
Polanica Zdrój. ul. Kruczkowskiego 18/4 
MAZDA 626 COUPE. 1983r.. 1600 ccm. e, 
srebrny metallc. białe tablice, dla obywateli 
WNP lub na części, w Polsce auto będzie 1 
listopada, cena 2900 DM. Głogów, ul. Gło­
wackiego 2/22
MERCEDES 123. 1977 r  . na części. - 22.0 
min. Wroclaw, ul. Piękna 68 
MERCEDES 200 D. w całości lub na czę­
ści. stan silnika i skrzyni biegów dobry, bla­
cha rka do remontu. - 12.0 min. Jan Bed­
narski, 54-007 Wrodaw. ul. Gromadzka 17 
MERCEDES 220 D. 1975r., czerwono-czar­
ny. do malowania, w calośd lub na części, 
zarejestrowany. - 20.0 min. Jawor. tel. 076/ 
70-29-75
MITSUBISHI COLT. 1984/85 r.. 150 tys. 
km. 1200 ccm, benzyna, srebrny metallc, 
na białych tablicach, w całości lub na czę­
ści. stan dobry -1500 DM. Edward Ogonow­
ski. 59-852 Świeradów Zdrój. ui. Sudecka 
12
NISSAN DATSUN CHERRY. 1980 r.. 160 
tys. km. 1171 ccm. niebieski, BN 10. moc­
no zuiyty silnik, dobre 2 drzwi, na częśd. 
bez prawa rejestracji. - 6.0 min. Lubin. tel. 
42-49-37
NISSAN LAUREŁ. 1982 r . po wypadku, na 
części. Chojnów, lei. 076/18-79-64 
PEUGEOT 205 XL. w całości lub na częśd. 
Lubin, tel.46-98-18
POLONEZ. 1983r.. lGOOccm.beroyna. po­
marańczowy. na części, uszkodzony lewy 
bok oraz przedni 1 środkowy słupek -10 min. 
Opole, tel. 077/55-09-50 
RENAULT30. 1982 r. Iw  calośd lub na czę­
ści. kupiony z przetargu, - 19.0 min. Prusi­
ce. k. TYzebnlcy. tel. 12-63-34 
RENAULT 4. 1977 r.. wcałośd lub na czę­
ści. - 7.0 min. Ligota Piękna, tel. 071/12- 
70-69
ROBUR, 1979 r.. C-360. w Calośd lub na 
części, stan b. dobry, - 20.0 min lub zamia­
na na Zuka. Niemcza, tel. 376-430 
SKODA 120 LS. 1982 r.. piaskowy, w cało­
ści lub na części, bez możliwości rejestra­
cji. stan dobry. - 10.0 min. Byczeń 46. gm. 
Kamieniec Ząbk., tel. 072/173-312 
STAR A-28, na częśd. Zygmunt Dymitr. 57- 
150 Górka 58. gm. Kondratowlce 
STAR A-2B. 1971 r . w calośd lub na czę­
śd, - 6.0 min. Ryszard Rowiński. 67-115 
Królikowlce 23. gm. Bytom Odrzański, tel. 
183
SYRENA 105. 1978 r.. 75 tys. km. 900ccm. 
betowy, stan nadwozia dobry, silnika b. do­
bry. biegi w podłodze, + duto części zamien­
nych. hak. wcalośd lub na częśd, - 2.0 min. 
Wroclaw, lei. 61-90-93 
TRABANT 601. 1982 r . de luxe, wcalośd 
lub na częśd. lnst. 12 V. - 6.0 min. Lubań 
Sl.. tel. 47-88. pogodz. 15, grzecznościowy 
VW PASSAT, 1300 ccm. granatowy, na czę­
ści. uszkodzone amortyzatory, silnik, bla- 
charka. zarejestrowany, stan dobry, - 28.0 
min. Mariusz Majchrzak. 48-370 Paczków. 
Kozielno 22
VW PASSAT. 1978 r.. na części. Wrocław, 
tel. 25-33-54
VW POLO. 1977 r.. 115 tys. km. 900 ccm. 
biały, stan dobry, w  calośd na części, bez 
możliwości rejestracji, ewentualnie do ma­
lowania. - 10.0 min. A. Gembara. 57-210 
Henryków 27, gm. Szprotawa 
WARTBURG. 1979 r . 95 tys. km. 995 ccm, 
2-suw, brązowy, w całości na częśd, + 2 sil­
niki. skrzynia biegów I wiele Innych podze­
społów. - 15.0 min. Świebodzice, tel. 074/
54-28-71
WARTBURG 353. 1982 r . 105 tys km. 2- 
suw. żółty, uszkodzona rama. chłodnica, 
atrapa, maska, pełna dokumentacja, tym­
czasowo wyrejestrowany, na części lub do 
remontu. -5.0 min. Wałbrzych, tel. 074/41-
87-91
ZAPOROŻEC, 1975r.. wcałoścl lub na czę­
ści, „na chodzie", rej. do 10. 96. - 5.0 min. 
Otmuchów, ul. Ogrodowa 17/25 
ZAPOROŻEC ZAZ 968M. 1981 r . 50 tys. 
km. 1197 ccm. benzyna, czerwony, stan 
dobry. + II cały samochód na części, + duto 
części zamiennych, zarejestrowany, - 5.0 
min. Waldemar Clepłuch, 58-230 Plotr- 
kówek6. gm. Niemcza 
ŻUK. 1972 r., benzyna, na częśd. bez do­
kumentów, „na chodzie", - 5.0 min. Jan 
Gnlewczyńskl, 49-200 Grodków, ul. Sien­
kiewicza 66/13

m 7ITTT»T?T=1
IFA-T T-9. 1956 r., 2-suw, zielony, do re­
montu. wszystkie częśd. zapasowy silnik + 
skrzynia biegów, części niklowane. - 12.0 
min. Jeny Kobylański. 52-419 Wroclaw, ul. 
Pctraźyckiego 34/2
IŻ 49. 1949 r.. 350ccm. khaki, niekomplet­
ny, do remontu. • 3.0 min. Trzebnica, tel.
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KUPIĘ MOTOCYKL BMW, 1938/68 r.. min. 
500 cem, kompletny, ew. w częściach, po 
wypadku, do remontu, także Horex Regina. 
Imperator, w rozsądnej cenie. Opole. teł. 53- 
81-41
KUPIĘ TRIUMPH SPEED FIRE cabrio. 
1968 r.. w całości lub na części, może być 
spalony. Kowary, teł. 18-25-26 
MOTOCYKL 5ÓKÓL 1000.: sprzedam sil­
nik + skrzynia biegów i sprzęgło - 900DM. 
Wałbrzych, teł. 074/711-28 
MOTOCYKL AJS 500. 1939 r.. 500 ccm. 
czarny, „na chodzie', mato eksploatowany, 
stan b. dobry, udokumentowane pochodze­
nie, 1 właściciel, prod, angielskiej. - 40.0 min.
J. Ceeynowska. Wroclaw, ul. Wyścigowa 
20/1
MOTOCYKL IŻ 49. 1949 r.. oryginalny, do- 
kumentacja, do remontu. - 2.0 min. Mię­
dzylesie, tel. 126-585 
OPEL COUPE. 1969 r.. 1300 ccm. po re­
moncie karoserii i wymianie silnika, atrak­
cyjny wygląd, stan dobry, przegląd do 
Ó8.96r. -16.0 min. Janusz Prucnal. 57-210 
Henryków, gm. Ziębice, ul. H. Brodatego 
26/16 "
OPEL REKORD OLIMPIA. 1965 r.. 94 tys. 
km. 1668 ccm. 17S, błękitny. ..na chodzie", 
dużo części, do malowania, rej. do 
20.10.95r.. drobne usterki. - 8.0 min. Wro­
cław. tel. 65-26-42
OPEL REKORD OLIMPIA. 1960 r.. KUPIE: 
przedni błotnik prawy, przedni zderzak, inne 
części. Wrocław, tel. 63-43-02 
TATRA 600. 1950 r.. 2000 ccm. e. niebie­
ski. stan dobry, do naprawy tapicerka i inst. 
elektr. - 15.0 min lub zamiana na motocykl 
pow. 500 ccm. może być do remontu. Wro­
cław. tel.63-19-57

POJAZDY
SPECJALNE

CIĄGNIK SUWNICOWY. 3. 2t. z pilotem. -
12.0 min. Środa Śląska, tel. 179-249 
DŹWIG HDS. 1.5 tony. - 20.0 min. Wrocław, 
tel. 44-09-94
DŹWIG PALFINGER 8000. HDS. udźwig 5 
t. teleskop 6.5 m. prod, austriackiej, „na 
chodzie", w ciągłej eksploatacji - 7.000 zł. 
Jerzy Ogórek. 59-215 Rzeszotary. gm. Mił­
kowice. woj. legnickie, ul. Wiejska 11 
KOPARKA BIAŁORUŚ, typ budowlany, 
uszkodzony silnik. - 30.0 min. Głuchołazy. 
tel.39-14-44
KOPARKA FORTSCHNITTT-174-2. żółta, 
samojezdna. 2 łyżki chwytakowe. 2 łyżki 
podsiębierne, śred. 30 i 80. chwytak do drze­
wa i hak. technicznie sprawiła. - 200.0 min. 
Wołów. tel. 704. wieczorem 
KOPARKA GĄSIENICOWAS-802. po), łyż­
ki 0.8 m3. - 320.0 min. Bielawa, tel. 33-48- 
77
KOPARKA K-407. - 120.0 min. 58-308 
Wałbrzych, ul. Noworudzka 14b 
KOPARKA KS 251. szary, na Starze 660. 
technicznie sprawna. - 35.0 min. Wołów. tel. 
704. wieczorem
KOPARKO - SPYCHARKA 4750 ccm. czer­
wimy. Białoruś EO 2621. pompy hydraulicz­
ne i rozdzielacze typu bułgarskiego. - 60.0 
min. Lubań Śl.. tel. 56-81 
KRAZ. CIĄGNIK B Al ASTO WY z PRZYCZE­
PĄ ZRĘBOWSKĄ. 20 ton. do transportu 
ciężkiego sprzętu. - 250.0 min. Jedlina 
Zdrój. tel. 074/15-560 
KUPIĘ DŹWIG TELESKOPOWY, udźwig 6- 
lOt. Wrocław, tel. 071/57-84-84 
KUPIĘ SPYCHACZ DT-75. mile widziane 
oprzyrządowanie rolnicze, pług. Wrocław, 
teł. 57-64-51
KUPIĘ WÓZEK WIDŁOWY. spalinowy, do
1.5 tony. Wrocław, tel. 57-64-51 
ŁADOWARKA L-34. 1983 r.. technicznie 
sprawma. sprowadzona z Niemiec. - 380.0 
min. Zgorzelec, tel. 156-70 
ŁADOWARKA L-34. technicznie sprawna, 
sprowadzona z Niemiec. - 350.0 min. Zgo­
rzelec. tel. 156-70
ŁADOWARKA SAMOJEZDNA, diesel, na 
gąsienicach, poj. łyżki -1 .6  m3. 1905 mth, 
technicznie sprawna. - 88.0 min. Zgorzelec, 
tel. 156-70
MERCEDES 307 D. 1979 r.. 35 tys. km. 
2400 ccm. diesel, pomarańczowy, oburto- 
wany. pomoc drogowa, po remoncie silni­
ka. elektryczna wciągarka, przystosowany 
do przewozu samochodów. - 140 0 min. 
Waldemar Wysocki. Góra. woj. leszczyńskie, 
tel. 065/ 43-37-45. grzecznościowy 
MERCEDES LP-1319. 1976 r.. pomoc dro­
gowa. - 130.0 min. Torańczak. Nowogro­
dziec. wnj. jeleniogórskie, ul. Chrobrego 42 
SPYCHACZ DT-75. 1986 r.. stan dobry, 
wszystkie części, ceny od 0.5 min. Bielawa, 
tel. 33-48-77
SPYCHACZ T-130. 1989 r.. 130 KM. kli­
matyzacja. stan b. dobry. - 230.0 min. Bie­
lawa. tel. 33-48-77
SPYCHARKA DT-75M. 1982 r . + części. -
30.0 min. Rościsławice. gm. Oborniki Ślą­
skie. ul. Boczna 15
SPYCHARKA VTB - 1801LS. 1986 r.. -
250.0 min. Prudnik, tel. 363-084
STAR 28 A. 1975 r.. 90 tys. km. szary, ase­
nizacyjny. po malowaniu, zarejestrowany, w 
ciągłej eksploatacji, po remoncie skrzyni, 
mostu 1 pompy. - 40.0 min. Jerzy Walczak.
58-400 Kamienna Góra. ul. Kościuszki 
15G/2. tel. 20-07. grzecznościowy, po godz. 
20
STAR 66. 1986 r.. dźwig, stan dobry. 3 lata 
nieeksploatowany. udźwig 6.3 tony. - 118.0 
min. Strzelin, tel. 0725/ 210-80 
WÓZEK WIDŁOWY, żółty. prod. NRD, 
udźwig 3. 5 ton. - 50.0 min. R. Kukła. Nte- 
daszów. gm. Mściwojów, woj. legnickie, tel. 
076/70-85-59
WÓZEK WIDŁOWY GWP 2005, 1990r. żół­
ty. spalinowy, udźwig 2 1. nowe opony, stan 
b. dobry. - 150.0 min. Lubin. tel. 076/42-
41-41
WÓZEK WIDŁOWY LWÓW, żółty, udźwig 5 
t. - 40 0 min. Zgorzelec, tel. 183* 19 
WÓZEK WIDŁOWY LWÓW. 1984 r . -100 0

min. R  Kukla. Niedaszów, gm. Mściwojów, 
woj. legnickie, tel. 076/70-85-59 
WÓZEK WIDŁOWY WW-1205. żółty, elek­
tryczny, Stalowa Wola. baterie rozładowa­
ne. stanb. dobry. -20.0min. KazimierzNa- 
chajewski. 49-351 Pępire20. gm. Brzeg

TERENOWE
ARO 243 D. 1984 r.. zielony, opony 255. po 
remoncie, silnik od Peugeota. 2 haki. - 55.0 
min. Wrocław, tel. 17-15-49 
ARO 243 D. 1984 r.. 21 tys. km. 2400 ccm. 
diesel, czerwony, tylny napęd, silnik Mer­
cedesa. - 30.0 min. Złotoryja, tel. 781 -546 
ARO 244 D. 1986 r.. 3120 ccm. diesel, czer­
wony, po remoncie silnika. noWa pompa pa­
liwowa i wodna. 4WD. rozruch 24 V. - 45.0 
min lub zamiana na Poloneza. R. Korczyń­
ski, 57-340 Duszniki Zdrój. ul. Dolina 7 
GAZ 69 AM. 1958 r.. 2120ccm. zielony, po 
remoncie kapitalnym, hak. - 36.0 min. Ka­
mienna Góra. tel. 50-79 
JEEP CHEROKEE. 1989 r.. 140 tys. km. 
3000 ccm. diesel, czarny. - 249.0 min. Świ­
dnica. tel. 090/ 38-05-04 
JEEP GRAND CHEROKEE. 1993 r.. 4000 
ccm. biały. Limitea. złote progi. - 720.0 nilu. 
Bolesławiec, tel. 0795/25-01 
LADA NIVA. 1980 r.. 1600 ccm. po remon­
cie kapitalnym silnika, szyberdach. oruro- 
wany. stan b. dobry'. - 52.0 min. Wrocław, 
tel. 21-86-36
MUSCEL. 1974 r.. do remontu, silnik Mer­
cedesa. - 12.0 min. Złotoryja, tel. 076/78-
47-57, po godz. 20
MUSCEL M 461 S. 1969 r.. benzyna, biały, 
silnik Żuka S21 po remoncie, pałąki. boxer, 
halogeny, stylizowany na Jeepa z 43r, atrak- 
cyjny wygląd, - 39.0 min lub zamiana na Fia­
ta 126p. Oborniki Śląskie, tel. 10-29-44 
NISSAN TERRANO. 1992 r.. 68 tys. km. 
2700 ccm. turbo D. czerwony. 4x4, central­
ny zamek. 5-drzwiowy. el. szyby. rury. hak. 
el. lusterka, radioodtwarzacz, oclony w  ca­
łości. garażowany. I właściciel. - 550.0 min 
lub zamiana, inne propozycje. Głogów, tel. 
076/35-23-48.33-23-93 
TOYOTA LANDCRUISER. 1992 r.. 86 tys. 
km. 2500 ccm. turbo I). srebrny metalic. 
wspomag;inie. radio, chromowane felgi, alu­
miniowi* progi, przykryty plandeką, krótki, 
kładziona przednia szyba. - 340.0 min. Ewa 
Krzywańska. Wilczyce, Wrocław 10. ul. Po­
lna 2a. tel. 090/34-42-46 
TO YO TA  LANDCRUISER SKŁADAK. 
1992/93 r.. 37 tys. km. 2500ccm. turbo D. 
czerwona perła. 4x4. hak. centralny zamek, 
el. szyby, regulowana kierownica i świateł, 
szyberdach. poszerzane nadkola. I właści­
ciel. - 400.0 min. Kowary. teL 18-31-53 
UAZ. 1984 r.. stan dobry. - 45.0 min. Środa 
Śląska, tel. 17-22-99

USZKODZONE
AUDI 100. 1981 r., 2000 ccm. diesel, sre­
brny. blacharka do remontu, dodatkowy sil­
nik (2.1 E. udokumentowany), wdieslu pęk­
nięty 1 tłok. - 37.0 min. Wroclaw, tel. 72- 
68-17
AUDI 80. 1988 r.. 112 tys. km. 1800 ccm.

KUPIĘ SAMOCHÓD
po wypadku lub do remontu 
Wrocław, tel. 72-65-23

____________________________QC950434

czerwony, lekko uszkodzony przód. - 163.0 
min. Wiesław Pawelec, 63-910 Miejska Gór­
ka. Zakrzewo36, woj. leszczyńskie, tel. 571 
AUDI 80. 1988 r.. do lakierowania, cena -
7.300 DEM + cło. Wroclaw, tel. 63-53-78 
AUDI 80 B-4,1992 r.. 51 tys. km. 1800 ccm. 
biały, lekko uszkodzony (2 lampy 1 błotnik), 
zdjęcia do wglądu - 27.000 z). Z. Dębicki.
55-300 Cesarzowice. gm. Środa Śląska, tel. 
071/17-10-90
AUDI 80 IM. 1994 r.. 30 lys. km. 1800 ccm. 
biały, uderzony prawy przód. kielich nie ru­
szony. do wymiany prawy błotnik, lampa, 
zderzak. 14000 DM + clo + transport: Wro­
claw. tel. 090-344-323. od godz. 10 
AUDI A4. 1995 r.. 7 tys km. 1600 ccm. 
wtrysk, po dachowmlu -16.000 DEM. Wro­
claw. tel. 48-32-73
AUDI A6. 1995 r.. 2 tys. km. 2800 ccm. V6. 
czarna perta, pełne wyposażenie, klimaty? 
zarja, skóra, uszkodzony - 28.500 DEM. + 
clo i transport. Oleśnica, tel. /fax 071/14- 
78-76
AUSTIN MINI MORRIS. 1980 r.. 140 tys. 
km. 900ccm. czarny, uszkodzony aparat za­
płonowy. stan ogólny dobry. - 23.0 min. A. 
Korneluk. 58-560 Jelenia Góra. ul. Książę­
ca 5/2
BMW 316. 1977 r.. 30 tys. km. 1600ccm. 
benzyna, czerwony, rozbity prawy przód, 
uszkodzony dach. silnik nienaruszony. -
25.0 min. Bogdan Bryłka, 59-310 Chocia- 
nów. ul. PI. Wolności 12/4 
BMW 316, 1978 r .  160 tys. km. 1800 ccm. 
biały, lekko uszkodzony tył. do wymiany tyl­
ko zderzak, stan dobry. - 35.0 min. T. Troj- 
nackl. Legnica, tel. 56-22-60. grzecznościo­
wy
BMW 318. 1978 r., spalony. - 15.0 min. 
Wroclaw, ul. J. Brzechwy 49. wejście z boku 
BMW318I. 1990 r.. czerwony, combi. uszk. 
prawy bok (drzwi), zdjęcia - 7700DM + clo i 
podatek. Lubin. tel. 44-45-20 
BMW 318 i. 1990 r.. 90 tys. km. 1800 ccm.. 
wiśniowy, uszk. błotnik, maska i lampa - 
7000DM + clo i podatek. Ostrzeszów, tel. 
064/30-28-29
BMW524TD. 1987r.. 2400ccm. uderzony 
lekko przód, „na chodzie", klimatyzacja, 
skóra. - 120.0 min. Wroclaw, tel 25-00-72. 
25-14-20
BMW 525 Ids. 1993 r.. bordowy, automa­
tic. klimatyzac ja, uderzony lekko bok + lek­

ko przetarty dach. zdjęcia - 25000DM + clo 
i podatek. Lubin. (el. 44-45-20 
BMW 540 i. 1994 r.. niebieski melalic. ude­
rzony dach, zdjęcia - 26000DM + do i poda­
tek. Lubin. tel. 44-45-20 
CHRYSLER CIRRUS. 1995 r.. 2500 cem. 
V6. fabrycznie nowy. pełne wyposażenie, 
lekko uszkodzony podczas transportu w 
kontenerze. -640.0 min. Wroclaw, tel. 312- 
60
CITROEN XM. 1992/93 r.. turbo D. bor­
dowy metalic. silnik 12V. zdjęcia do wglą­
du. cena 10.000 DEM + clo + transport. Po­
lanica Zdrój. tel. 488
CITROEN ZX. 1992 r.. 1400 rem. wtrysk, 
lekko uszkodzony przód - 5.300 DEM + opła­
ty. Lubin. tel. 44-61-46 
DACIA 1310P. 1983 r.. 98 tys. km. 1300 
rem. blaty. hak. do remontu. - 12.0 mlii. 
Lubin. tel. 076/44-92-97 
DAF 400. 1992 r.. biały, długi, wysoki -
10.500 DEM + opluły. Lubin. tel. 44-61-46 
DAIHATSU APPLAUSE. 1991 r.. 74 tys. km. 
1590 cen), bordowy metalic. po wypadku, 
5-biegowy. katalizator, serwo. centralny za­
mek. hak. el. lusterka, rena - 5.000 DEM. 
Strzelce Opolskie, ul. Os. Piastów Śl. 13/ 
47. tel. 45-32. po godz. 16 
DODGE ARIES COMBI. 1989 r.. 2000 ccm. 
bordowy metalic. uszk. jedna panewka. -
80.0 min. Wroclaw, tel. 25-00-72.25-14-20 
FIAT 125p. 1977 r., 1500 rem. czerwony, 
blacharka do remontu, uszkodzona skrzy­
nia biegów, slan silniku b. dobry. - 7.0 min. 
Lubin. tel. 44-45-20
FIAT 125p. 1987 r.. 1500 ccm. popielały, 
mocno uderzony przód, zarejestrowany, 
przegląd techniczny. - 19.0 min. Kielczów, 
ul. Polna 9a. tel.22-17-37 
FIAT 125p. 1990 r .. po ciężkim wypadku, 
bez silnika I skrzyni biegów, - 5.0 min. Wro­
claw, tel. 51-54-40
FIAT 126p. 1982/83 r . po wypadku, po re­
moncie silnika. -10.0 min. Wroclaw, tel. 57-
29-98
FIAT 126p. 1987 r.. lekko uszkodzony dach 
i lewy próg. - 25.0 min. Proszkowice, gm. 
Mietków, woj. wrocławskie, ul. Boczna 7 
FIAT 126p FI., 1989 r.. 110 tys. km. 652 
rem. benzyna. <ytrynowy. uszkodzona lewa 
strona 1 tyl. - 18.0 min. 59-227 Stary Lom 
46. gm. Chojnów, tel. 076/17-73-21. po 
godz. 15
FIAT 126p BIS. 1989 r., 44 tys. km. 700 
ecm. biały, oryginalny lakier, nowe opony, 
lekko uszk. prawy błotnik, slan b. dobry, 
pilne. - 44.0 min. Wroclaw, tel. 55-64-52 
FIAT I26p. 1989 r.. zielony, po wypadku, 
uszkodzony lewy lylny bok i dach. silnik nie­
uszkodzony. - 26.0 min. Stówce, k. Wrocła­
wia, tel. 10-71-02
FIAT I26p. 1990 r.. 47 tys. km. 650 ccm. 
beżowy, po małym wypadku, uszkodzony 
błotnik, maska i przedni pas - 3.500 zl. Krzy­
sztof Huk, 56-420 Solniki Male 18. gm. Bi- 
rutów
FIAT 126p. 1991 r., po wypadku, - 35.5 
min. Wroelaw, ul. Sokola 19. tel. 61-44-65 
FIAT PUNTO 55S. 1995 r.. żółty metalic. 
poobijany, cena 8400 DM + opłaty. Lubin. 
tel.44-61-46
FIAT TIPO. 1989 r.. 1600 ccm. 1. czerwo­
ny. uderzony dach i przód, zdjęcia - 3300DM 
+ clo 1 podatek. Lubin. tel. 44-45-20 
FIAT UNO. 1992 r.. 10 tys. km, 1000 ccm. 
morska zieleń, uszkodzony przód, ,2-drzwio- 
wy. cło do opłacenia, cena - 3700 DEM. Gło­
gów. tel. 34-29-59
FIAT UNO. 1995 r.. 2 tys. km. 1400 ccm. 
biały, uszkodzony dach. kupiony w kraju w 
salonie, „na chodzie", - 155.0 min. Paweł 
Dul, 59-700 Bolesławiec, ul. Lipowa 19 
FORD ESCORT. 1986 r.. 200 tys. km. 1400 
ccm. czarny, szyberdach. model przejścio­
wy. rozbity przód, stan b. dobry, cena -1.500 
DEM. Legnica, tel. 076/51-24-32 
FORD ESCORT. 1987 r . 81 tys. km. 1300 
cem. czarny. 3-drzwiowy. uszkodzony pra­
wy przód. maska, błotnik, lampa, zderzak, 
cena -1.200 DEM. Wałbrzych, tel 074/78- 
385. w  godz. 11-14
FORD ESCORT. 1987 r.. 1400 ccm, biały, 
stan b. dobry, uszkodzone drzwi. - 115.0 
min. Koszyn. woj. wałbrzyskie, tel. 0791/ 
143-29
FORD ESCORT RS 2000. 1991 r.. 47 lys. 
km. 2000 ccm. 16V. czarny metalic. wtrysk, 
szyberdach, spollery. aluminiowe felgi, zdję­
cia do wglądu, cena - 8.000 DEM + elo. Po­
lanica Zdrój. tel. 488
FORD ESCORT. 1991 r., 50 tys. km. 1600 
ccm. wtrysk, czerwony, uszkodzony przód, 
błotnik tylny prawy, lekko poobijany, do 
malowania, odbiór pny granicy, cena - 4000 
DEM. Niemcy, tel. 0049/172/740-31-40. po 
godz. 19
FORD ESCORT CABRIO. 1992 r.. 2000 
ccm. 16V. po dachowaniu - 9.000 DEM. 
Wroelaw. tel. 48-32-73 
FORD ESCORT. 1993r., MOOccm. wtrysk, 
biały, mocno uderzony z przodu, dokumen­
ty polskie 1 niemieckie, przeglądy, - 86.0 min. 
Jastrzębie Śl. 69/2. gm. Namysłów, tel. 10- 
14-70. po godz. 17
FORD ESCORT. 1993r.. MOOccm. wtrysk, 
biały, uszkodzony. 5-drzwiowy. 5-biegowy. 
mocno rozbity, udokumentowane pocho­

dzenie. - 86 0 min. R  Nltklewicz. 56-405 
Kielczów. gm. Długołęka, ul. Wrocławska 
35a
FORD FIESTA. 1992 r.. 1100 ccm. wtrysk, 
czerwony, uderzony lewy bok przód, cena 
4700 DM + opłaty. Lubin. tel. 44-61 -46 
FORD FIESTA. 1993 r., 16 tys. km, 1600 
com. 16V, OHC. granatowy metalic.,4- 
drzwiowy, szyberdach, uszkodzony błotnik, 
maska, lampa, nie oclony, do odbioru w Go- 
erlitz, cena - 6.600 DEM. Lwówek Śląski. 
tel.21-67
FORD ORION. 1991 r„ MOOcc m. wtiysk.

czerwony, uderzony lekko prawy bok. cena 
6200 OM + opłaty. Lubin. tel. 44-61 -46 
FORD SCORPIO. 1986 r.. 160 tys. km. 2800 
ccm. benzyna, granatowy metalic. rejestr, 
w Polsce, po wypadku, mocno rozbity tył. 
ABS. centralny zamek. el. lusterka, el. szy­
by. - 45.0 min. 59-256 Różyniec 43. gm. 
Gromadka, woj. legnickie 
FORD SCORPIO. 1992 r.. 2000 ccm. 
wtrysk, bordowy, limuzyna, uszkodzona 
lewa slrona (drzwi), „na chodzie" - 11.700 
DEM + opłaty. Lubin. tel. 44-45-20 
FORD SIERRA. 1988 r„ 90 tys. km. 2000 
ccm. wtrysk, biały, lekko uszkodzona lewa 
lampa, zderzak i chłodnica - 3.000 DEM. 
Browko. Coppenbmgge (Niemcy), tel. 0049- 
51-5G/70-70 i 0049-172/51 -07-808 
FORD SIERRA SEDAN. 1992 r.. 46 tys. km. 
1600 ccm, benzyna, granatowy metalic. 4- 
drzwiowy, katalizator, uderzony tylny błot­
nik I drzwi, „na chodzie", cena 7000 DM + 
clo. I-egnica. tel. 54-69-33 
HONDA CIVIC. 1993 r.. 40 tys. km. 1400 
ccm. wtiysk. 16V. czerwony. 3-drzwiowy, 
lekko uszkodzony - 8.000 DEM. + do i trans­
port (gotowy - 22.500 zl). Oleśnica, tel. 071 / 
M-78-76
HONDA CRX. 1992 r.. czarny, uszkodzony 
przód i lekko błotnik tylny, cena - 6,000 DEM 
+ clo. Duszniki Zdrój. tel. 395. wieczorem 
IVECO DAILY. 1992 r.. 2500 ccm. turbo D. 
biały, uderzony lekko prawy bok - 18000DM 
+ do i podatek. Ostrzeszów, tel. 064/30-28- 
29
JAGUAR SOVERLIGN. 1995 r.. 6-rylindro- 
wy. lekko uszkodzony, pełna opcja, odbiór 
w Paryżu, - 560.0mln. Francja, tel. 00-331/ 
644-97-486
LADA2105. 1982r.. 74 tys. km. 1200ccm. 
czerwony, mocno rozbita prawa strona. [Mil­
ska dokumentacja, w całości lub na części 
(wszystkie części oprócz drzwi), - 15.0 min. 
Tadeusz Bogusiewicz, Lisowice 45a. gm. 
Prochowice, woj. legnickie 
MAZDA 323 COMBI. 1992 r.. 63 tys. km. 
1600 ccm. i. czerwony, książka serwisowa, 
centralny zamek, wspomaganie, tapicerka 
welur. uszk. przednie prawe drzwi - 7800DM 
+ do 1 podatek ok. 60 inln. Wrocław, tel.

071/51-53-35
MAZDA 323. 1994 r.. bordowy, uderzony 
dach i lewy bok. zdjęcia - 7000DM + d o  i 
podatek. Lubin. tel. 44-45-20 
MAZDAXEDOS6. 1994 r.. 30 tys. km. 2000 
ccm. wliysk. bordowy, klimatyzacja, ude­
rzony przód lewa strona, cena 16.5 tys. DM 
+ opłaty. Lubin. tel. 44-45-20 
MERCEDES ISO. 1990r.. 2000ccm. ben­
zyna, biały, uderzony lewy przód. - 10000 
DM + do + transport. Wroclaw, tel. 090-344- 
323. od godz. 10
MERCEDES 200 D, 1973 r.. czenvony. stan 
dobry, po lakierowaniu, lekko uszk. silnik. 
- 2.5 min lub zamiana. Wrodaw. tel. 48-96- 
43
MERCEDES 200 D 123. 1977/78 r.. 220 
tys. km. brązowy, lekko uszk. silnik, slan 
dobiy. -42.0 min. Zbigniew Winkowski. 51- 
162 Wrodaw. ul. Długosza 62/2 
MERCEDES 200 D 124, 1990 r„ 145 tys. 
km. kość słoniowa, uderzony w  tylną lam­
pę. automatic. 1300 DM + do + transport. 
Wrodaw. tel. 090-344-323. od godz. 10 
MERCEDES 220 123. 1977 r.. 300 tys. km. 
2200 ccm, granatowy, stan karoserii dobiy, 
po remoncie blacharkl. po malowaniu, 
uszkodzony silnik, - 45.0 min. Bolesławiec, 
tel. 0795/67-33
MERCEDES 220 D 123. 1977 r„ 32 (ys. 
km, biały, po stłuczce, uderzony przód. b. 
dobry silnik. - 50.0 min. Wrocław, tel. 73-
75-61.21-88-77
MERCEDES 220 E. 1995 r.. 18 tys. km. 
automatic, bez skóry, pełne wyposażenie, 
lekko uderzony tyl - 36000DM + do  i poda­
tek. Lubin. tel. 44-45-20 
MERCEDES 250 TD. 1994 r.. 38 tys. km. 
srebrny, auto w RFN. uszkodzony prawy 
błotnik, maska, drzwi i amortyzator - 30.000 
DEM. Browko. Coppenbrugge (Niemcy), tel. 
0049-51-56/70-70 i 0049-172/51-07-808 
MERCEDES 608 D. 1976 r.. 3700ccm. bia­
ły, kontener. Izoterma, 5, 2x2, 2x2. 2m. 
uszk. silnik. - 60.0 min. Zielona Góra. tel. 
068/203-323
MERCEDES MB-100 BUS. 1992 r.. lekko 
uszkodzony, przeszklony, cena - 10700 
DEM + 55 min clo. Strzelce Opolskie, tel. 
kom. 090-344-422, 077/61-30-96 praca 
MITSUBISHI L300. 1991 r.. 152 tys. km. 
2500ccm. diesel, niebieski, podwyższony, 
przedłużony. 5-biegowy. hak, uszkodzony 
dach i lewe drzwi - 10.000 zl + VAT. Strze­
gom. tel. 074/55-11-94 
NISSAN 200 SJC 1990 r., czerwony, ude­
rzony lewy bok. zdjęcia - 6900DM + opłaty. 
Lubin, tel. 44-45-20

NISSAN PRIMERA 1995 r.. 5 tys. km. 2000 
ccm. benzyna, ceglasty metalic, po dacho­
waniu, sprowadzony w całości, udokumen­
towane pochodzenie, kubełkowe siedzenia, 
centralny zamek, airbag, inne dodatki. -
220.0 rpln. Węgry, gm. Żórawina, tel. 79 
OPEL ASTRA, 1993 r.. 1400ccm.wtry.sk. 
srebrny metalic. 4-drzwiowy. pełna elektro-, 
nika. lekko uszkodzony - 9.500 DEM + do. 
Lubin. tel. 076/42-39-86 
OPEL ASTRA. 1993 r.. 1600 ccm. 1. czer­
wony. uszk. przód prawa strona + lewa stro­
na przerysowana, zdjęcia - 6200DM + do i

podalek. Lubin. lei. 44-45-20 
OPEL ASTRACH, 1994 r.. 1600 ccm. i. nie- 
talic, CB-radio. aluminiowe felgi. uszk. b. 
lekko z przodu, brak lampy - 13200DM + 
do 1 podatek. Lubin, tel. 44-45-20 
OPEL BERLINA 1983 r.. 112 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, zloty metalic, uszkodzony tyl 
samochodu, po wypadku, w całości lub na 
części, w Polsce zarejestrowany, silnik 
sprawny, „na chodzie", - 35.0 min. Lubań, 
tel. 0796/64-38
OPELKADETT. 1979r.. 150tys. km. 1300 
ccm. niebieski, po poważnym wypadku, w 
całości lub na części. - 27.0 min. Trzebnica, 
lei. 071 /12-06-17, do 7.30 rano I po 20 
OPEL KADETT GSi. 1987 r.. .120 tys. km. 
2000 ccm. czerwony, mocno uszkodzony sil­
nik. -1 lO.Omln. Andrzej Lnjko, 59-813Gie- 
bultów 16. gm. Mirsk, woj. jeleniogórskie 
OPEL KADETT. 1990 r.. 60 tys. km. 1500 
ccm. turbo D. szary metalic, garażowany, 
udokumentowane pochodzenie, uszkodzo­
ne turbo, „na chodzie", - 139.0 min. Jan 
Zdzieblo. 58-150 Koslrza. gm. Strzegom, ul. 
Kopernika 11/3
OPELKADETT. 1991 r.,70 tys. km. 1400 
ccm. wiry.sk, czerwony, lekko uszkodzony, 
anto w Niemczech, cena 6000 DM + do 1 
transport. Nowa Ruda. tel. 0791/30-46 
OPEL OMEGA. 1992 r.. 180 tys. km. 2300 
ccm. diesel, piaskowy, uszkodzony silnik, 
bez. wypadku, samochód w kraju - 8.000 
DEM + do. Osiecznica 71. woj. Jeleniogór­
skie. tel. 0795/12-114 
OPEL OMEGACOMBL 1992 r.. uszkodzo­
ny. cena 7200 DM + do. Wrodaw. tel. 48-
52-38
OPEL OMEGACOMBL 1992 r.. 2000ccm. 
benzyna, srebrny metalic. benz. bezołowio­
wa. do wymiany tylna klapa + zderzak, -
165.0 min + do 1 podatek Wroelaw. lei. 57- 
51-69
OPEL SENATOR. 1985 r.. 3000 ccm. me­
talic. uszk. skrzynia biegów, dużo dodatków. 
- 85.0 min. Wroelaw. tel. 25-00-72. 25-14- 
20
OPEL VECTRA GL, 1989 r.. 60 tys. km. 
2000 ccm. 1. granatowy, zbita lewa. przed­
nia lampa, cena 6000 DM + clo. Świdnica,

tel. 53-38-05
OPEL VECTRA SEDAN. 1991 r.. 83 tys. km. 
1600 ccm. wtrysk, grafitowy metalic, szy­
berdach, centralny zamek, uszkodzony błot­
nik. drzwi. McPherson, szyba przednia, nie 
oclony, odbiór w Goerlitz, części i transport 
zapewnione - 7.700 DEM. Lwówek Śląski. 
tel.21-67
OPEL VECTRA 1992 r.. 56 lys. km. 2000 
ccm. niebieski metalic, b. lekko uszkodzo­
ny. 4-drzw1owy, cena 8900 DM + do. Wro­
cław. tel. 55-30-26
OPEL VECTRA 1992 r.. 1600 ccm. benzy­
na. srebrny metalic, sprowadzony w cało­
ści, oclony, pdna dokumentacja, lekko roz­
bity przód. - 210.0 min. Węgry, gm. Żórawi­
na. lei. 79
POLONEZ. 1981 r., 1500 ccm, biały, moc­
no skorodowany, techn. sprawny, brak 
przeglądu, - 18.0 min. Kielczów. ul. Polna 
9a. tel 071/22-17-37 
PORSCHE 968. 1991 r.. 3000 ccm. 1. nie­
bieski metalic, uderzony tyl, lewa strona - 
15500DM + clo I podatek. Lubin, tel. 44-
45-20
RENAULT CHAMADE, 1991 r„ 1700 ccm. 
wtrysk, szary, uderzony przód (lewa stro­
na), cena 50Ó0 DM + opłaty. Lubin. lei. 44-
61-46
RENAULT 19, 1990 r., 1700 ccm. benzy­
na. melalic, wtrysk, el. szyby, centralny za­
mek. 5-biegowy. radioodtwarzacz stereo, do 
wymiany lewy błotnik, zderzak i klapa, 
odbiór przy granicy - 4600DM. Chojnów, tel. 
076/187-836
RENAULT 19. 1991 r.. 1400 ccm. czarny, 
el. szyby, zamek na pilota, aluminiowe fel­
gi. 2-drzwiowy, uderzony w tylną lewą lam­
pę. - 7000 DM + do + transport. Wrocław, 
tel. 090-344-323, od godz. 10 
RENAULT 5. 1988 r.. biały. uszk. lekko 
przód. zdjęcia - 2100DM + do I podat ek. Lu­
bin. tel. 44-45-20
RENAULT CLIO. 1993r., 1200 ccm. i. czar­
ny, uderzony prawy bok (drzwi), zdjęcia - 
5800DM + clo i podatek. Lubin, tel. 44-45- 
20
RENAULT FUEGO. 1981/91 r.. 160 tys. 
km. 2000 ccm. czarny, centralny zamek, 
aluminiowe felgi, nowe opony, po wypadku 
(koszt naprawy 12 min), silnik sprawny, 
pełna dokumentacja, na polskich nume­
rach. - 21.0 min. A. Wcisło, Brzeg. tel. 11- 
14-70. grzecznościowy 
RENAULT LAGUNA 1994 r., 18 tys. km. 
1800 ccm. 1, fioletowy, katalizator, central­
ny zamek + pilot, airbag, welurowa tapicer­
ka. szyberdach el.. ABS. el. szyby. el. świa­
tła, uszk. lekko przód, cena razem z remon­
tem. - 470.0 min. Mlerczyre, gm. Wądroże 
Wielkie, woj. legnickie, tel. 874-405 
RENAULT SAFRANE. 1995 r„ 9 tys. km. 
2500 ccm, TD1, granatowy metalic. wspo­
maganie, el. szyby, ABS. centralny zamek + 
pilot, 2 x alarm, pełna dokumentacja, inne 
dodatki - 19200DM + do i podatek. Rawicz, 
tel. 065/45-31-05
SKODA 105. 1988 r., 100 tys. km. 1046 
ecm. popielaty, po wypadku, karoseria do 
wymiany (pęknięta na pól), - 20.0 min. Bo­
lesławiec. tel. 62-59. po godz. 15 
SKODA FAVOR1T. 1992 r., 48 tys. km. 
1300 ccm, benzyna, wiśniowy, stan b. do­
bry. uszk. prawy reflektor, zderzak, odbiór 
przy granicy niemieckiej - 2900DM. Choj­
nów, tel. 076/187-836 
SKODA LIAZ MTS. 1977 r.. uszkodzony. 3- 
stroimy. - 80.0 min. Jelenia Góra. tel. 522- 
73
SUBARU LEONE COMBI. 1983 r.. 1800 
ccm. zielony melalic. silnik w  częściach.
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dużo dodatków, - 45.0 min. Wroclaw, tel. 
071/11-34-71
SUZUKI VITARA LONG. 1993 r.. 30 tys.

#J KUPIĘ &JNNYB12
1 7 0 0  d ie s e l  

z  u s z k o d z o n y m  ty łe m  
lu b  c a ły  p rz ó d . 

Wrocław, tel. 071/63-72-51
OP951494

km. 1600 ccm. 16V. zielony metalic. boga­
ta wersja, b. lekko uszkodzony, zdjęcia do 
wglądu - 16.000 DEM. + cło 1 transport. 
Oleśnica, tel. 071/14-78-76 
TOYOTA COROLLA, 1993 r.. 2000 ccm, 
diesel, czerwony, nowa karoseria, pełna 
elektronika, lekko uszkodzona - 9.500 DEM 
+ cło. Lubin. tel. 076/42-39-86 
TOYOTA COROLLA. 1993 r.. 34 tys. km. 
1600 ccm, 16V, czarny metalic, lekko 
uszkodzona, poobijana. ABS, wspomaganie 
kier., cena - 7.500 DEM. całkowity koszt
20.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/78-385. w 
godz. 11-14
TOYOTA H1ACE BUS. 1981 r.. 1600 ccm, 
benzyna, do remontu nadwozie i silnik, -
30.0 min + Vat. Wroclaw, tel. 57-12-86 
TOYOTAHIACE. 1984 r.. IGO tys. km. 2400 
ccm. diesel, biały, stan dobry, silnik b. do­
bry. uszkodzona skrzynia biegów (do wymia­
ny). - 70.0 min. Wroclaw, tel. 22-77-12. w 
godz. 9-16

'VOLVO 460, 1995r.. 6 tys. km. 1900 ccm, 
TD1, morski metalic, wspomaganie, el. szy­
by. el. lusterka, intercooler, Procon-Ten. pół 
skóra, obicie drewn.. Inne dodatki - 
16200DM + do I podatek. Rawicz, tel. 0G5/ 
45-31-05
VW CARAVELLE BUS. 1995 r„ 3 tys. km, 
2400 ccm. diesel, uszkodzona szyba przed­
nia. boczna, lampy, maska, bogate wypo­
sażenie. cena 23 tys. DM + clo (Szwajcaria). 
Wałbrzych, tel. 074/41-98-74 
VW CARAVELLE. 1995 r.. 9 tys. km. 2400 
ccm. turbo D. wiśniowy metalic. klimatyza­
cja. el. szyby. el. lusterka, centralny zamek, 
wspomaganie. ABS. aluminiowe felgi, wiele 
innych dodatków, uszk. prawy przód i tylny 
prawy bok (lekko) - 17500DM. Chojnów, tel. 
076/187-836
VW CORRADO. 1991 r.. 60 tys. km. czarny 
metalic. .szyberdach, skóra, centralny za­
mek - 6200DM. Borowa Oleśnicka k/Ole- 
śnlcy. tel. 14-81-42
VW GOLF IIGT1, 1986 r., 118 tys. km. 1800 
ccm, 16V. DOIIC. czarny. 2-drzwiowy, el. 
szyby 1 lusterka, wspomaganie, komputer, 
wykończenia w  drewnie, 4 kwadratowe lam­
py przednie. zarejestrowany, aluminiowe fel­
gi, uszkodzony lewy tylny błotnik 1 lampa, 
koszt naprawy 7 min. - 121.0 min. Legnica. 
tel.87-17-03
VW GOLF II, 1986 r.. 1600 ccm, turbo D. 
grafitowy metalic. szyberdach, 5-drzwiowy, 
polskie dokumenty, uszkodzony przód, - 

►70.0 min. Strzelin, tel. 0725/21-852 
VW GOLF. 1990 r.. 14 tys. km. 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, lekko uszkodzony tył. 
„na chodzie" - 5.600 DEM. Ilrowko. Cop- 
penbrugge (Niemcy), tel. 0049-51-56/70-70 
10049-172/51-07-808 
VW GOLF. 1990 r., 35 tys. km. 1300 ccm, 
czerwony, 4-drzwiowy. uszkodzona lewa 
strona, drzwi przednie 1 tylne, odbiór w Bel­
gii, zdjęcia video do wglądu - 4.000 DEM. + 
clo 1 transport. Wałbrzych, tel. 074/40-02- 
37
VWGOLF. 1990/91 r.. 1600 ccm. uszko­
dzony, benzyna lub turbo D. Wrocław, tel.
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72-66-22
VW GOLF CL. 1991 r.. 48 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, srebrny metalic. 2-dizwiowy, 
uszkodzony tyl, do wymiany klapa z szybą, 
tylny błotnik, zderzak, zdjęcia do wglądu, 
cena - 3500 DEM + transport + clo. Lubin, 
tel. 076/46-98-72
VW GOLF II. 1991 r.. 1600 ccm, srebrny 
metalic. do wymiany lampa przednia, nie­
uszkodzony. - 6200 DM + cło + transport. 
Wrocław, tel. 090-344-323. od godz. 10 
VW GOLF. 1991 r„ 5 tys. km. 1600 ccm, 
wtrysk, błękitny metalir, uszkodzony, przy­
gotowany do oclenia, bardzo mało udoku­
mentowany przebieg, katalizator, odbiór w 
Niemczech (przy granicy), cena - 4.500 DEM. 
LwówekŚl . tel. 44-11. dogodź. 16 
VWGOLF III, 1993 r.. 1900ccm. biały, lek­
ko uderzony przód. 2-drzwlowy, - 9000 DM 
+ clo + transport. Wroclaw, tel. 090-344- 
323. odgodz.10
VW GOLF III, 1993 r.. 1600 ccm. wtrysk, 
granatowy metalic, 2 x airbag, el. szyber­
dach, centralny zamek. el. lusterka. ABS. 
lekko uszkodzony. + części, - 240.0 min + 
cło. Wrocław, tel. 21-74-33, po godz. 18 
VW PASSAT COMBI. 1989 r.. 107 tys. km, 
1800 ccm. i. zbita prawa przednia lampa, 
cena - 7500 DEM + clo. Świdnica, tel. 53-
38-35
VW PASSAT, 1990 r.. 1900ccm. diesel, lek­
ko uszkodzony, zarysowany lewy błotnik 1 
drzwi lewe. „na chodzie", - 5600 DM + clo + 
transport. Nysa, tel. 077/33-77-0Q 
VW PASSAT. 1991 r.. 1600 ccm. turbo D. 
lekko uszkodzony, technicznie sprawny, 
cena - 9600 DEM + 55 min clo. Strzelce 
Opolskie, tel. kom. 090-344-422.077/61-
30-96 praca
VW PASSAT COMBI. 1991 r.. 1900 ccm, 
turbo D. beżowy, uszkodzony, po taxt wsta­
wiony drugi silnik, cena 7200 DM + cło. Wro­
cław. tel. 55-30-26
VWPOLO m. 1991 r.. niebieski, coupe, ude-

rzony prawy przód, zdjęcia - 4800DM + clo i 
podatek. Lubin. tel. 44-45-20 
WARTBURG 353W. 1984 r.. 992 ccm. 2- 
suw. kawowy, nowe zawieszenie, nowe te­
leskopy. hak. nowa tarcza sprzęgło i docisk, 
stan silnika b. dobry, po dachowaniu, na 
białych tablicach, „na chodzie", po remon­
cie. pilnie, - 6.0 min. Tadeusz Ryba. 59-723 
Bronowlec 6. k. Parowej, gin. Osiecznica, 
woj. Jeleniogórskie
ZAPOROŻEC 968M. 1983 r.. 96 tys. km. 
niebieski, uszkodzony prawy tylny zderzak, 
zarejestrowany i opłacony. - 2.0 min. Dzier­
żoniów, tel. 31 -38-43

R Ó Ż N E
KUPIĘ

AKORDEON WELTMEISTER. lub Innej 
mai ki, nowy lub mato używany. 80 lub 120 
basów - listy z opisem i ceną. Zdzisław Flo­
rek. 58-260 Bielawa, ul. Górska 3/10 
BELKI DREWNIANE, z rozbiórki. Jelenia 
Góra. tel. 520-41. w godz. 8-15 
BELOWNICE DO MAKULATURY. Wroclaw. 
tel.60-57-12
BETONIARKA do remontu oraz inny sprzęt 
budowlany. Wroclaw, tel. 22-30-01 
BETONIARKA o poj. 50. 100 lub 150 litrów. 
Wroclaw, tel. 48-52-38 
BETONIARKI 50 L. 150 L. 250 L. mogą 
być bez silnika, do remontu oraz złomowe, 
przyjadę po odbiór. Kamienna Góra. tel. 
0798/51-16
CYKLINIARKAI części do cykllniarki. Wro­
claw, tel. 72-31-80
DRABINA SKŁADANA, nasadkowa. Obor­
niki Śląskie. tel. 10-19-32. wieczorem 
DRZWICZKI EOAZERYJNE. od producen­
ta. 10 sztuk. Wroclaw, tel. 25-21-05, po 
godz. 17
DWUKÓLKA MOTYL, do holowania, może 
być uszkodzona. Andrzej Śliwiński, 59-612 
Mojesz 42. gni. Lwówek SI., woj. Jeleniogór­
skie
FOTELIK SAMOCHODOWY, dla dziecka do
18 kg. z pasami, w cenie do 300 tys. Imbra- 
mowice, woj. wałbrzyskie, tel. 8735/58-13-
19
JACHT ŻAGLOWY KABINOWY, około 20 
m2 powierzchni żagla, może być do remon­
tu. Wroclaw, lei. 72-28-02172-25-29 
KLASERY NA ZNACZKI, pocztowe po przy­
stępnych cenach. Dawid Michał Koprowski.
59-852 Świeradów Zdrój. ul. Sanatoryjna 42 
A
KOSIARKA DO TRAWY, spalinowa, 4-suw 
lub elektryczna z zasobnikiem na trawę, 
cena - do 3 min. Bielawa, ul. Waryńskiego 
49. po godz. 15
KSEROKOPIARKA FC-2 lub FC-330. (pn- 
pt. 9-17). GILOTYNA do papieru, grubość 
cięcia min. 10 mm. Wroclaw, tel. 68-99-99 
KSIĄŻKA. „Mercedes 115". Wroclaw, tel.
57-65-83
KUCHENKA MIKROFALOWA, b. tanio. 
Wroclaw, tel. 73-25-17 
KUCYK. Wroclaw, tel. 55-65-93 
MAKULATURA Świdnica, tel. 074/58-16- 
30
MASZYNA STOLARSKA. Dyma - 8. Choj­
nów, tel. 076/188-723 
MASZYNY STOLARSKIE, utywane: prasa 
do klejenia, sprężarko-kopiarka, szlifierka 
gómokontaktowa, kopiarka, suszarnia, piec 
na trociny. Oborniki Śląskie, tel. 102-651. 
101-853
MATERIAŁY BUDOWLANE, pustaki maxi, 
pilnie. Wroclaw, tel. 60-57-06 
MIESZARKĘ DO CIASTA, z dzieżami o poj.
50-801. W. Skorupa. 68-206 Laz. gm. Żary. 
ul. Żarska 28. tel. 74-30-21 wewn. 257 
OPAKOWANIA, (transportery), z tworzyw 
sztucznych, po jJiwte, wodzie mineralnej, 
monopolowe i inne, - 3 tys./kg. Wrocław, 
tel.61-02-00
PIEC C.O. BLASZAK. 10 m2 pow. grzew­
czej. do ogrzewania 2 tuneli foliowych. Lu­
bin, tel. 44-92-35
PIEC C.O.. gazowy, typu „Śwlebodzki" lub 
inny wiszący. Janusz Olejarz. 54 -622 Wro­
claw. ul. Marii Dąbrowskiej 7 
PIEC PIEKARNICZY, elektryczny, do wy- 
pirku bulek. W. Skorupa, 68-206 Laz, gm. 
Żary. ul. Żarska 28, tel. 74-30-21 wewn. 257 
PODNOŚNIK. 2-kolumnowy. Wrocław, tel.
21- 67-83
PRASA, do belowania makulatury. Wał­
brzych. tel. 43-32-88. po godz. 20 
SANKI DZIECIĘCE, z oparciem. Lubin. tel.
42-72-28
SKRZYNKI, i odpady z tworzywa sztuczne­
go (w dużych ilościach). Świdnica, tel. 53-
54-15, do godz. 14
SPAWARKA BESTER STB-225. używaną, 
cena - do 4 min. Bielawa, ul. Waryńskiego 
49. po godz. 15
SZAFY METALOWE BIIP. i drzwi pokojo­
we lewe. 8 0 1 70. Oborniki Śląskie, te). 10-
29-44
SZLIFIERKA STOŁOWA, używana, spraw­
na. Bielawa, ul. Waryńskiego 49. po gocte. 
15
TARCICA SUCHA, świerkowa 1 sosnowa, 
w dużych Ilościach, także pojedyncze deski. 
Jelenia Góra. tel. 520-41, w godz. 8-15 
TOKARKA STOŁOWA Ryszard Lewkowicz,
57- 402 Nową Ruda, ul. Os. XXX-leda 8/9/ 
6
TOWARY Z „ WYSTAWEK- różne, u rw a ­
ne. tanio, nawiążę współpracę. Wroclaw, tel.
22- 30-01
WAGA MAGAZYNOWA Świdnica, tel. 074/
58- 16-30, po godz. 20
WEŁNA MINERALNA styropian, gr. 7-8 
cm. dwuteownik 200-220inm, tanio. Oleśni­
ca. tel. 14-98-06
WIERTARKA słupowa lub promieniowa, 
stół magnetyczny. 70 cm dl. Lubawka, tel. 
11/330
WYCIĄG TROCIN. przewoźny. Jelenia 
Góra. tel. 520-41. w godz. 8-15 
WYPOSAŻENIE PRACOWNI, sitodruku, gi­
lotyna do papieru, grubość cięcia min. 10 
mm (pn.-pt. 9-17). Wrocław, tel. 68-99-99 
WYPOSAŻENIE WARSZTATU, blacharstwa

samochodowego: urządzenia do naciągania, 
mtgomat. butle, węże spawalnicze, inne. 
Wroclaw, tel. 57-38-28 
WYTWORNICA PARY. Oława. tel. 381-07. 
wieczorem

K U P I Ę
SAMOCHÓD

AUDI 100. 1984/90 r.. zarejestrowany, po 
wypadku. Zielona Góra. tel. 068/26-71 -24 
AUDI 80 B-4, TDt. Combi. Avant. uszko­
dzony. Bystrzyca Kłodzka, tel. 072/ 11 -24- 
83
AUDI 80. 1979/86 r.. zarejestr. w kraju, po 
wypadku. Nowa Sól. tel. 79-241 
AUDI 80. 1981/86r.,ben^na. lekko uszko­
dzony (tanio) lub samo nadwozie, może być 
na białych tablicach. Wiesław Noworol. 59- 
223 Krotoszyce. Wilczyce 5. woj. legnickie, 
tel. 87-83-36
AUTO. na białych tablicach, do 100 min. 
Wroclaw, tel. 67-32-99 
AUTO ZACHODNIE, na białych tablicach, 
do 100 min. Wroclaw, tel. 071/67-32-99 
AVIA A31. kontener, wym. 4. 5 - 2, 2 - 2. 2 
lub podobne. Legnica, tel. 076/56-20-92 
BMW 318-320. 1979/81 r.. metalic, poj. 
1800 - 2000 ccm, stanb. dobry, oryginalny 
lakier, do 51 min. Skorogoszcz. ul. J. Kani 
13/7, tel. 74-42-24, Opole 
BMW 318-320. 1979/82 r.. metalic. 1.8- 
2.01. stan b. dobry, oryginalny lakier, do 51 
min. Skorogoszcz. gm. Lewin Brzeski, tel. 
74-42-24. Opole
BMW E30. do 85r. może być do drobnej na­
prawy. Wroclaw, tel. 57-34-46. po godz. 17 
BUS. 1979/85 r.. do malowania. Wroclaw, 
tel. 634-333. wewn. 237. w godz. 10-16 
BUS. 1994/95 r.. najch. z fakturą VAT, przez 
fundusz leaśingowy. maks. do 2 lat. stan b. 
dobry. Wroclaw, tel. 44-20-45, 72-35-39 
CITROEN BX. 1400 ccm, może być po wy­
padku. do remontu, zarejestrowany w Pol­
sce. Brzeg Dolny. tel. 19-77-74. wieczorem 
CITROEN CX. 1985/86 r.. 2500 ccm. die­
sel. stan dobry, dla obywatela WNP. w ce­
nie do 2000 DM. Wroclaw, tel. 72-62-59 
DACIA 1310. stan b. dobry, po 82r., pilne. 
Wroclaw, tel. 634-333. wewn. 237, w godz. 
10-16
DACIA 1310.1300ccm,do87r., mały prze­
bieg. stan b. dobry, kontakt koresponden- 
cyjny. do 28 min. Stanisław Topolski, 57- 
200 Ząbkowice Śląskie, ul. Jasna 1E/8 
DACIA 1410. 1990/91 r.. biały. 5-blegowy. 
bez wypadku, w dobrym stanie. Wroclaw. 
tel.63-38-56
DOSTAWCZY, benzyna, przedłużony, 
podwyższony, do 130 min. Wrocław, tel. 22-
96-26
FIAT 125p. 1500 ccm. do remontu, malo­
wania lub w dobrym stanie. Wroclaw, tel. 
72-47-88
FIAT 125p PICK-UP. lub zamienię za F. 
126p. Strzelin, tel. 0725/216-86 
FIAT 125p. do remontu, jjo wypadku, od 
78r. Wrocław, tel. 72-16-85 
FIAT 125p, w dobrym stanie technicznym, 
weenie ok. 30 min. Wrocław, tel. 21-91-95 
FIAT 125p, 1980/881'.. bez silnika. Wro­
cław, tel. 21-67-83
FIAT 125p FSO. 1986/87 r.. skrzynia bie­
gów Poloneza, chętnie I właściciel, do 35 
min. Wrocław, tel. 55-21 -27. po godz. 17 
FIAT 125p FSO. 1987/90 r.. z silnikiem 
Poloneza, do remontu lub po wypadku, do 
25 min. Lubin, tel. 076/47-21-65. po godz. 
15
FIAT 125p. 1988/90 r.. Wrocław, lei. 22-
93-02.61-78-42
FIAT 125p FSO. 1990/91 r„ z silnikiem 
Poloneza. Krzysztof Wnęk, 55-300 Ciechów. 
gm. Środa Śląska, ul. Lipowa 11 
FIAT 126p, może być do remontu lub po 
wypadku, do 78r. Wroclaw, tel. 72-16-85 
FIAT 126p. od 85r.. może być z uszk. silni­
kiem, dook. 20 min. Strzelin, tel. 0725/216- 
86
FIAT 126p. do 25 min. Wrocław, tel. 634- 
333. wewn. 237. w godz. 10-16 
FIAT 126p. 650 ccm. od 79r.. po wypadku 
lub zamiana na przyczepkę towarową, prod. 
NRD. z ham. najazdowym ręcznym, oplan- 
dekowuną, wym. 110x160.58-564 Sosnów­
ka 137A. lei. 61-02-91 Jelenia Góra 
FIAT 126p. 1978/88 r.. może być do re­
montu lub na części. Lubin, tel. 076/ 47- 
27-33
FIAT 126p. 1978/89r..do malowania. Wro­
cław, tel. 60-13-48
FIAT 126p. 1982/84 r., 650 ccm. wzmoc­
nione hamulce, alternator, b. dobra blaehar- 
ka. może być do malowania, do ok. 16 min. 
Dzierżoniów, tel. 31-32-80 
FIAT X26p. 1984/90 r., po wypadku, do re­
montu. Wrocław, tel. 51-66-44 
FIAT 126p. 1985/90 r.. Wroclaw, tel. 63-
48-82. po godz. 18
FIAT 126p, 1985/90 r.. 650. do remontu 
hlacharkl lub silnika, w cenie do 30 min. 
Strzelin, tel. 0725/210-01 
FIAT 126p. 1986/89 r.. lifting, oryginalny 
lakier. Oława. tel. 34-887. po godz. 15 
FIAT 126pFL. 1988/89 r.. od I właścicie­
la, garażowany, stan b. dobry. Wrocław, lei. 
61-30-74
FIAT 126p, 1990/92 r.. nie składak, stan 
b. dobry, garażowany. I właściciel, bez wy­
padku. Wrocław, tel. 21-36-89. po godz. 16 
FIAT 126p. 1992/94 r.. bez wypadku. I wła­
ściciel, .oryginalny lakier, zadbany, okazja. 
Wrocław, tel. 55-22-59, w godz. 16-20 
FIAT 126p, 125p. do6 min. Trzebnica, tel. 
071/12-13-01. do godz. 20 
FIAT DUCATO, Ford, Mercedes lub Inny 
bus. do remontu. Brzeg. woj. opolskie, tel. 
077/16-38-04
FIAT DUCATO. 1985/86 r.. 2500 ccm. die­
sel, Peugeot J5. przeszklony. 9-osobowy, do 
małego remontu, do 90 min. Nysa. tel. 077/
33-20-71. wieczorem
FIAT DUCATO. 1987/89 r.. na części, na 
białych tablicach, może być uszkodzony. Ka­
mienna Góra. teł. 0798/29-15 
FIAT PANDA, do 20 min, rejestr, w kraju.

Wroclaw, tel. 071/51-53-35 
FIAT RITMO. 1465 ccm. benzyna, od 83r.. 
po wypadku, zarejestrowany'. Świdnica, tel. 
074/52-51-61
FIAT RITMO. 1980/85 r.. uszkodzony, do 
remontu. Krosno, woj. zielonogórskie, tel. 
068/83-13-26
FIAT UNO. diesel. 5-drzwiowy. do 87r. ory­
ginalny lakier, w  cenie, do 90 min. Oborniki 
Śląskie, tel. 10-29-44 
FIAT UNO. 1984/88 r.. po wypadku. Gło­
gów, tel. 076/34-12-86 
FORD ESCORT. 1972/80 r . 1300 ccm. do 
remontu zarejestrowany w  kraju, niespraw­
ny. po wypadku, tanio. Dariusz Slaby. 57- 
409 Srinawka Dolna. gm. Radków, ul. 108 
FORD ESCORT. 1981/84 r.. 1.1-1.3, 5- 
drzwiowy. w b. dobrym stanie, z udokumen­
towanym pochodzeniem. Prusice k. Trzeb­
nicy, tel. 071/12-63-31. po godz. 13 
FORD ESCORT. 1983/85 r.. 1300 ccm. 
czerwony, srebrny, slan b. dobry. 4-drzwio- 

■ wy. szyberdach. do 80 min. Tomasz Graf,
64-100 Leszno, ul. Grunwaldzka 40/7 
FORD ESCORT. 1983/85 r.. rozbity lub 
spalony, zarejestr. w kraju. Głogów-, tel. 
076/34-90-98
FORD FIESTA. 1980 r.. 900 lub 1100 ccm. 
uszkodzony lub lekko skorodowany, do la­
kierowania, może być wyrejestrowany’, po 
wypadku, w cenie do 25 min. Kłodzko, tel.
31-84. po godz. 20
FORD FIESTA. ESCORT. 1991/93r..zpel- 
ną dokumentacją. W rozliczeniu może być 
Fiat 126p 89r.. stan b. dobry. Szprotawa, 
tel. 069/76-44-99. po godz. 17 
FORD GRANADA, na niemieckich nume­
rach. Trzebnica, tel. 12-11 -67 
FORD GRANADA, do remontu lub na czę­
ści. tanio. Bojanowo, tel. 065/45-65-01 
FORD GRANADA. 1980/85 r.. zarejestr.. 
stan dobry, zadbany, diesel lub benzyna, do 
40 min. Wroclaw, tel. 51 -55-60. po godz. 17 
FORD SIERRA COMBI. 1983/84 r.. 2300 
ccm. diesel, może być uszkodzony, do 75 
min. Grzegorz Andruchowicz. 49-300 Brzeg, 
ul. Słowackiego 56/2
FORD TRANSIT BUS. VW TRANSORTER 
T-4. uszkodzony, do sprowadzenia. Wro­
claw, tel. 61-88-40
FORD TRANSIT. VW T-4 BUS. 1991/95 
r.. kuplę lub zlecę sprowadzenie uszkodzo­
nego. Wroclaw, tel. 73-22-37 
HYUNDAI PONY. 1992 r.. do 1500 ccm. 
kupiony z salonu, stan dobry. 5-drzwiowy. 
Wroclaw, tel. 63-87-84. po godz. 18 
HYUNDAI SONATA DOHC. 1995 r.. 2000 
ccm. metalic. do 4 tys. km. klimatyzacja, 
centralny zamek. el. szyby, bez wypadku, w 
cenie do 480 min. Wrocław, tel. 5 1 -98-83 
ISUZU TROOPER. 2800 ccm. turbo, inter­
cooler. rozrusznik, alternator. Zielona Góra. 
tel. 068/20-40-70
IVECO 80-13/10. 1984/85 r.. 5600 ccm. 
diesel, biały, skrzyniowy. 5 .5 -6 .5m. może 
być kontener, na białych tablicach - 70-100 
min. Nadolice Male, gm. Czernica, woj. wro­
cławskie. tel. 11-84-87 
IVECO DAILY35-10. do2 lat. Jelenia Góra. 
tel. 075/13-13-10. wieczorem 
KARAWAN OSOBOWY, zachodni. Ziębice, 
lei. 191-772. po godz. 20 
LADA 2107. 1986/88 r.. na białych tabli­
cach. Tomasz Szypura. Wroclaw, ul. Płoń­
skiego 8
LADA NIVA. 1984/88r.weenie 70-80 min. 
Jelenia Góra. tel. 259-06 
IAD A SAMARA. 1300 ccm. 3 drzwiowy, 5- 
biegowy, od 1-go właściciela, dook. 95 min. 
Wrocław, lei. 51-57-57 
MAZ. stan obojętny. Rybnlca 146. gm. Sta­
ra Kamienica, tel. 075/14-349 
MERCEDES 123. do remontu blacharki lub 
malowania, rozbity, na części, oraz części. 
Wroclaw, tel. 634-333. wewn. 237. w godz. 
10-16
MERCEDES 123. rozbity, spalony, na czę­
ści, zarejestrowany. Polanica Zdrój. tel. 488 
MERCEDES 123. na białych tablicach, 
nadwozie b. dobre, silnik obojętny. Wrocław. 
tel.21-07-18
MERCEDES 124. po wypadku, w cenie do 
200 min. Zgorzelec, tel. 183-19 
MERCEDES 200 D 123. stan b. dobry, wiek 
obojętny, do 70 min. Wroclaw, tel. 634-333. 
wewn. 237. w godz. lO-16 
MERCEDES 200-240 D 123. 1983/85 r.. 
najchętniej biały, zadbany, slan b. dobry, 
może być Combi. Wroclaw, tel. 62-50-04 
MERCEDES 200 300 D 123. 1978/84 r.. 
diesel lubbenzyna. [xi wypadku, do remon­
tu. może być bez silnika, zarejestrowany w 
kraju, w cenie do 35 min. Słupsk, tel. 059/ 
292-56
MERCEDES 207. diesel, od 86r.. do remon­
tu. po wypadku, podwyższony. Wroclaw, tel. 
67-80-94
MERCEDES 207-813. do remontu, rn.iło­
wania. na części, oraz części. Wrocław, tel. 
634-333. wewn. 237. wgodz. 10-16 
MERCEDES 240 D. 1983 r.. po wypadku, 
zarejestrowany w kraju, najchętniej combi. 
Malczyce, tel. 071/17-92-55 
MERCEDES 300 124, 1990/92 r.. automa­
tic. Wrocław, tel. 67-28-4 1 
MERCEDES 307 - 407 D, skrzyniowy, 4 m 
długości, bez plandeki. Kluczbork, lei. 18- 
25-79
MERCEDES 813, 808. z uszkodzonym sil­
nikiem, do remontu. Wrocław, tel. 25-00- 
72
MITSUBISHI GALANT. 1985/89 r.. 1800 
ccm, najchętniej TD. rozbity, spalony, za- 
rej. w Polsce. Świebodzice, tel. 074/ 54-49- 
43
MITSUBISHI SAPPORO. 1995r„ powypad- 
ku lub ną części, bez możliwości rejestracji. 
Rafał Iwanicki. 51-180 Wrocław, ul. Komi­
niarska 87
NISSAN LAUREL. 1982 r.. na białych tabli­
cach. Chojnów, tel. 076/18-79-64 
NISSAN LAUREL. 1985 r.. 2400 ccm. ben­
zyna. automatic, elektr. moduł Zapłonu „Ign. 
module E 12-80 CB" 12V. proszę o oferty z 
ceną. Artur Omasta. Wrocław, ul. Krzycka 
63/3
NISSAN SUNNY. 1985/89 r . N-13. do re­
montu. po wypadku. Olobok 46, gm. Ską­
pe. woj, zielonogórskie, lei. 0688/ 12-292 
NISSAN DATSUN PRAIRE. 1982/84 r..

1800 ccm. benzyna, do remontu lub po wy­
padku, rejestrowany w kraju. Chełmiec, gm. 
Męcinka, woj. legnickie, tel. 076/70-40-44 
OPELASCONACSEDAN. 1982/84 r.. 1600 
ccm. OHC. może być rozbity, spalony, zare­
jestrowany w kraju, udokumentowane po­
chodzenie. w cenie do 20 min. Cz. Komuś.
55-320 Muzurowice. gm. Malczyce, woj. 
wrocławskie, ul. Górna 4 
OPEL ASCONA C. 1983/85 r.. po wypad­
ku. spalony-, rej. w kraju, w cenie do 2Ó min. 
Jarosław Gniado. 59-731 Zebrzydowa 165, 
gm. Now-ogrodzlec
OPELKADETT. 1980/83r.. 1.2- 1.31. po 
wypadku, rejestr, w kraju, stan techn. obo­
jętny. Leszno, tel. 20-31-63 
OPELKADETT COMBI. 1982/83r„ 1300 
ccm. na białych tablicach. Lubin, tel. 076/
44-78-99
OPEL KADETT LIFE. 1990/91 r.. wtrysk. 
1300-1400 ccm. czerwony lub Inny (nie bia­
ły). 5-drzwiowy, katalizator, zadbany, nie­
uszkodzony. udokumentowane pochodze­
nie. w cenie do 175 inln. Bolesławiec, tel. 
0795/84-76
OPEL KADETT, ASCONA może być calk, 
rozbity lub spalony, z ważną rejestracją w 
Polsce, do 10 min. Świdnica, tel. 074/52-
38-15
OPEL OMEGA. 1994 r.. 20 tys. km. perlą, 
2000-2500 ccm benzyna, limuzyna, klima­
tyzacja. ABS. poduszka powietrzna, do
50.000 zł. Zielona Góra. tel. 068/26-15-13 
OPEL REKORD. 1981/83 r.. do remontu 
lub na części. Wroclaw, tel. 72-27-12 
OPEL FRONTIERS MERCEDES 250 D. 
diesel, uszkodzony. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
072/ 11-24-83
OPEL, AUDI, VW. 4v5 - drzwiowy, chętnie 
Combi, może być bez przeglądu, w cenie do 
40 nrln. Wrocław, tel. 72-68-17 
PEUGEOT 205, spalony, po wypadku, za­
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rejestrowany w kraju. Lubin. tel. 46-98-16 
PEUGEOT 405 GRD, 1900 ccm. diesel, roz­
bity. zarejestrowany w kraju. Grodków, tel. 
077/15-55-35. po godz. 15 
POLONEZ, może być do remontu lub po wy­
padku. Wrorław. tel. 72-16-85 
POLONEZ. 1987/90 r.. po wypadku lub do 
remontu, iło 35 min. Lubin. tel. 076/47-21- 
65
POLONEZ. 1990 r., metalic. model przej­
ściowy. mały przebieg, zadba) ly. stan b. do- 
bry. Wroclaw, lei. 57-60-32. pogodz. 16 
POLONEZ CARO, po wypadku, w całości 
lub na części. Strzelin, tel. 0725/ 205-70 
POLONEZ. FIAT 125p. 1980/89 r.. może 
być do remontu lub po wypadku. Boguszów- 
Gorce. tel. 197-60
RENAULT 19. 1992 r.. do 1500ccm. stan 
b. dobry. 0-drzwlowy, zakupiony w Polsce 
w salonie, dobra karoseria, mogą być drob­
ne braki (lampa, lusterko). Wroclaw, tel. 63- 
87.-84. po godz. 18
RENAULT 20 TS. IX . 1982/84 r.. stan b. 
dobry. Józef Konefał. 47-303 Krapkowice 3. 
woj. opolskie, ul. Os. XXX-lecia 9/2, tel. 
077/66-44-67
RENAULT 9. 11. 1982/88 r . po wypadku. 
Głogów, lei. 076/34-12-86 
RENAULT TRAFIĆ, na części. Wroclaw, tel.
51-41-81
ROBUR LD 3000. diesel. n;i części, clo 5 
min. Ozimek k/Opola, tel. 077/651 -357 
SAMOCHÓD, prod, krajowej, niesprawny, 
np. F126p. Skoda. Zastawa oraz inne. ma* 
łolitraźowe. Wrocław, tel. 22*30-01 
SAMOCHÓD CIĘŻAROWY, o ład. 10 ton. 
Wrocław, tej. 10-72-03 
SAMOCHÓD COMBI. diesel, po wypadku 
łub spaleniu. Malczyce, tel. 071/17-92-55 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY. 1989/93 r.. 
kupię lub sprowadzę z zachodu. Świdnica, 
lei. 074/52-45-46
SAMOCHÓD OSOBOWY, prod, zachodniej, 
do remont u lub na części, zarejestrowany z 
Polsce. Wrocław, tel. 73-96-89. po godz. 15 
SAMOCHÓD OSOBOWY. 1983 r . lub busa. 
zachodni, po wypadku lub do remontu, za­
rejestrowany w Polsce. Jelenia Góra, tek 
075/61-02-24
SEAT IBIZA. 1986/88 r.. metalic. inne. die­
sel lub benz. centralny zamek, katalizator, 
udokumentowane pochodzenie, el. szyby. 4- 
drzwiowy. szyberdach. „mile widziane zdję­
cie". cena do 101 nrln. Ryszard Kondracki, 
57-402 Nowa Ruda 4. ul. Akacjowa 17/5 
SKODA 105, 120. 1986/89 r.. może być bez 
rejestracji, rozbiła, ze sprawnym silnikiem. 
Tadeusz Chabraszewski. 59-230 Lisówlce 
100. gm. Prochowice, woj. legnickie, tel. 
076/58-47-50
SKÓDA 103, 120. do remontu, od 80r. w 
cenie dó 20 min. Lubin. tel. 076/ 43-40-28 
SKODA 103. 120 L, 1985/86 r . cena - do 
45 min. Wroclaw, tel. 21-51-76 
STAR 200. wspomaganie, skrzyniowy, cena 
- do 150 min. Wiesław Golianek. 20-492 Lu- 
blin. ul. Bor 38, tel. 081/73-84-20. grzecz­
nościowy
STAR 200, do małego remontu, „na cho­
dzie" lub sam silnik SW 400. cena - do 12 
min. Kamienna Góra. tel. 0798/51-16 
STEYR, KRAZ, ciągnik balastowy z wycią­
garką. Wrocław, tel. 24-27-85 
TARPAN. 1500 ccm lub diesel, 6-osobowy. 
plastikowa paka lub bluszak. Głogów, tel. 
076/33-56-02
TOYOTA TERCEL, od 82r.. z polską doku­
mentacji!. może być po wypadku, do 20 min. 
Wrocław, tel. 72-16-85 
TRABANT 601. 1986 r.. elektron, ukł. za- 
jrlonu. Lubin. tel. 076/44-92-97 
TRABANT 601S. 1987/89 r.. Stronie Ślą­
skie. tel. 072/141-488. wewn. 62. w godz.
18-21
VW GARBUS, na białych tablicach. Wro- 
cluw. tel. 377-57, wieczorem 
VW GARBUS, wersja 1303 (z przednią gięli) 
szybą), od 72r.. silnik 1300 ccm (ew. 1200
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rcm). do 20 min. Krosno Odrzańskie, te], 
068/83-61-41
VW GOLF I. rozbity lub do remontu. Głub­
czyce. woj. opolskie, tel. 85-91 -03 
VW GOLF I. rozbity, rejestr, w Polsce. Prze­
worno. tel. 134. po godz. 16 
VW GOLF III. 5-drzwiowy, od 91 r.. do 10 
tys DM. Wrocław, tel. 67-32-99 
VW GOLF 1. do remontu silnika lub blachar- 
kl. może być rozbity, tanio. Trzebnica, tel. 
071/12-13-01, dogodź. 20 
VW GOLF III. po wypadku, zarejestrowa­
ny. Kielce, tel. 041/26-839 
VW GOLF. 1977/81 r. , może być. do remon­
tu lub po wypadku. Wrocław, tel. 73-53-28 
VW GOLF, 1979/81 r.. lekko uszkodzony 
lub do lakierowania, weenie do 40 min. Ry­
szard Bodnar. 57-218 Sarby 22. gm. Prze­
worno
VW GOLF PASSAT. 1980/82 r.. Jetta. roz­
bity. po wypadku lub do remontu blachar- 
ki. najch. 2-drzwiowy, zorejrstr. w kraju, w 
rozliczeniu PF 126p 84r.. stan b. dobry, do 
40 min. Wrocław, tel. 73-74-34. w godz. 8- 
16
VW GOLF. 1985 r.. zarejestrowany, do re­
montu. po wypadku lub spalony. Małgorza­
ta Wożniak. Szprotawa, tel. 068/76-40-24 
VW GOLF. PASSAT, może być całkowicie 
spalony lub rozbity, rejestr, w Polsce, z waż­
nym dowodem rejestracyjnym, do 10 min. 
Świdnica, tel. 074/52-38-15 
VW LT. diesel, może być do remontu lub 
sam silnik 2.7 D. Oleśnica, tel. 14-98-33 
VW PASSAT COMBI, do 87r.. na białych ta­
blicach. do 2000 DM. Wrocław, tel. 22-55- 
54
VW PASSAT, powyżej 83r.. po wypadku lub 
do remontu, za ok 25 min. Zielona Góra. 
tel.61-02-24
VW PASSAT COMBI. 1981/84 r.. zareje­
strowany. po wypadku. Zielona Góra. tel. 
068/26-71-24
VW TRANSPORTERT2. 1980/89 r.. po wy-
padku lub spalony, zarejestrowany w kra­
ju. Wrocław, tel. 68-75-51 
VW BUS FORD TRANSIT. 1600 ccm. ben­
zyna + gaz. w dobrym stanie, do 160 min. 
Lubin. tel. 076/42-12-00 
VW POLO, OPEL CORSA. 1991/93 r , do 
1400 cm3, z pełng dokumentacją. W rozli­
czeniu może być Fiat 126p. 89r.. stan b. do­
bry. Szprotawa, tel. 069/76-44-99. po godz. 
17
WARSZAWA, „na chodzie", do 5 min. Wro­
claw, tel. 21 -12-72. po godz. 18. 73-84-24 
WARTBURG 353. do 88r.. 2-suw. mały 
przebieg, stan b. dobry, kontakt korespon­
dencyjny. do 28 min. Stanisław'Topolski. 57- 
200 Ząbkowice Śląskie, ul. Jasna 1E/8
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WARTBURG, do remontu, malowania lub 
w idealnym stanie. Wrocław, tel. 72-47-88 
WARTBURG 353. w dobrym stanie, z lewar­
kiem biegów w podłodze. Wałbrzych, tel. 
074/41-48-38. grzecznościowy 
WARTBURG 353. 1987/88 r.. bódź. tel. 
042/ 19-86-20
WARTBURG DACIA, stan dobry lub do re­
montu. malowania. Wrocław, tel. 72-47-88 
ZASTAWA 1100. stan dobry. Wrocław, tel. 
67-20-61. wewn. 342 
ŻUK. 1978/80 r.. skrzyniowy, stan dobry. -
12.0 min lub zamiana na F. 125p. 76r.. stan 
dobry. Andrzej Włusek. 59-310 Chocianów, 
ul. Sportowa lb/62
ŻUK. 1989/90 r.. blaszak. stan b. dobry. 
Oleśnica, tej. 071/14-40-93. pn.-pt. wgodz.
8-16

RÓŻNE
ABSOLWENTKA FILOLOGII, rosyjskiej i 
ukraińskiej, udziela korepetycji z j.  rosyj­
skiego i ukraińskiego. Wrocław, tel. 48-48- 
59. kontaktowy
AGREGAT CHŁODNICZY. 2300 kcal/h + 
parownik - 16 min. Rawicz, tel. 065/45-27- 
13
AGREGAT PRĄDOTOWÓRCZY. Mace Al te. 
prod, niemieckiej, silnik diesel. - 35.0 min. 
Polanica Zdrój. tel. 488 
AGREGAT PRĄDOTOWÓRCZY. 1987 r . 
czerwony. RFN. technicznie sprawny. - 20.0 
min. AUTOECO. Wroclaw, ul. Żmigrodzka 
81
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY. 1969 r . Pab 
2KW 220V. mało używany. 4-suw. mały 
przebieg. - 5.5 min. St.misiów Topolski. 57- 
200 Ząbkowice Śląskie, ul. Jasna 1E/8 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY. 1989 r.. 4- 
suw. Honda EX 650. stan b. dobry, oszczęd­
ny. 220/ 12V. - 8.0 min. Brzeg. lei. 077/16-
46-46
AKORDEON AKORD, czerwony, stan b. do­
bry. 96 basów. - 2.5 min. Legnica, teł. 56- 
31-93
AKORDEON WELTMAISTER. 50 pasów, 
pilne. - 1.0 min. Wrocław, tel. 57-61-22 
ALARMY SAMOCHODOWE, z dynamicz­
nym kodem, dwa piloty, czujniki ultradźwię­
kowe. -1.1 min. Wrocław, lei. 72-12-67. po 
godz. 18
ALUPLITUNER PIONEER SX 22IR  czar­
ny, pilot, funkcja sierp. - 5.8 min. Wroclaw, 
tel. 65-79-46
APARAT DO NURKOWANIA prod. ZSSR. 
Junga, zestaw 2 x 4 litry. 200 atm.. reduk­
tor 1-wężowy. - 2.8 min. Wroclaw, tel. 22-
30-01
APARAT FOTOGRAFICZNY. Zenit 122-1 
min. lampa błyskowa Minolta Maxxum 2800 
AF - 1.8 min. Wrocław, tel. 22-30-01 
APARAT FOTOGRAFICZNY. Polaroid, stan 
b. dobry. -1.2 min. Jawor. lei. 076/70-46-

95
APARAT FOTOGRAFICZNY. Minolta XG- 
A. obiektyw 1:2.8. f=35 mm. lampa błysko­
wa Auto 132A. oryginalne. - 6.5 min. Wro­
claw. tel. 25-47-21. po godz. 20 
APARAT FOTOGRAFICZNY. Zenith ET. 
mało używany, uszk. światłomierz, z po­
krowcem - 350 tys. Grzegorz Wiśniewski,
56-100 Wołów, ul.Śctnawska 11B/12 
APARAT FOTOGRAFICZNY. Canon EOS- 
5. nowy -11OODM. Wroclaw, tel. 63-53-47 
APARAT MINOLTA 70001. + obiektyw Mi­
nolta 35v80 mm. + obiektyw Minolta 80-200 
mm. lampa błyskowa Program 52001. - 20.0 
min. Lubin. tel. 47-20-95 
APARATY FOTOGRAFICZNE. Druh - 20 
z). Smlena - 5 zł. Yasika - 20 zł. R. Gnypek,
58-370 Boguszów Gorce. woj. wałbrzyskie, 
ul. Waryńskiego 2/ 1A 
AUTOLAND. samochodziki akumulatorowe 
dla dzieci. 1-12-osobowe. motorki, skuter- 
ki. Legnica, tel. 294-63 i 56-08-21 
AUTOMAT PACZKUJĄCY. 1993 r.. w fo­
lię. do art. sypkich, wydajność 8 tys. cykli 
na 8 godzin, dozownik objętościowy, auto- 
nat robi z taśmy torebkę I napełnia. - 200.0 
min lub zamiana na Forda Transita busa. 
Oława. tel. 0711/347-29. 090/34-01-39. 
komórkowy
AUTOMAT TOKARSKI APA-25. - 35 min. 
tokarka TUB-32 - 40 min. Wroclaw, tel. 15-
20-82
AUTOMATY DO NAPOJÓW, zimnych i go­
rących (kawa. herbata, kakao). - 116.0 min. 
Pieszyce, gm. Dzierżoniów, tel. 36-54-52 
AUTOTAK FIAT 126p. 13 rat. - 21.0 min. 
Wroclaw, tel.21-76-63 
BALUSTRADA METALOWA balkon - ta­
ras. 10 mb. - 5.0 min. Wrocław, tel. 25-58- 
51
BANKNOTY. Reichsbanknote 1000 Mark 
(Berlin 21 April 1910r.. tłoczony papier, stan 
b. dobry - 5.5 min. lub zamienię na magne­
tofon Technics RS BX 404. wzmacnia: z SU 
810. CD SL-P 370. equalizer SH-GE 70. pil­
nie. 58-301 Wałbrzych, ul. Ogińskiego 11/ 
1. po godz. 16
BANKNOTY, 100 Reichsbanknote z 1935 
r .  stan dobry - 2 min: 50 Reichsbanknote z 
1933 r. - 2 min: 5 rubli z 1909 r. - 2 min. 
Bielawa, tel. 074/33-10-81 
BANKNOTY. 50 DEM. 20 DEM. 10 DEM. 5 
DEM. 2 DEM, a także banknot 1000 DEM 
(Berlin 1910 nr 5317021).: 6.0 min. Dawid 
Michał Koprowski. 59-852 Świeradów Zdrój, 
ul. Sanatoryjna 42 A
BANKNOTY. 1 rubel 1898r. -2.5 min, 1 ru­
bel 1961r. - 0.5 min. 1 fine rentenmark 
1937r. - 2 min. 5 rubli 1909r. - 2 min, 3 ru­
ble 1905r. - 2.5 min. Lubin. tel. 46-83-85.
po godz. 20
BECZKA NA PALIWO. 5000 litrów, owal­
na. - 5.0 min. Kazimierz Nachajewski. 49- 
351 Pępice20. gm. Brzeg 
BECZKI METALOWE. 200 I, 9 szt.. cena - 
10zl/szt. Wroclaw, tel. 44-20-81 wewn. 31. 
dogodź. 15
BEDNARKA CZARNA. 2 tony. 25x3 mm. 
Wroclaw, tel. 48-64-60 
BELKI DREWNIANE. dl.7m.szer. lOcm i 
grubości 7 cm. 8 szt.. cena -0.25 mln/szl. 
Legnica, tel 076/54-77-38 
BELKI STROPOWE, długość 5.8 m. cena - 
0.27 min /szt. Klębanowice 27. gm. Radwa­
nice. woj. legnickie, tel. 31-13-28. po godz. 
15
BETONIARKA 3501. pozioma, do prod, be­
tonu 1 elementów budowlanych - 7.500 zl 
oraz taśmociąg o dl. 18m- 1.800 zl (wysta­
wiam faktury VAT). Wroclaw, tel. 071/72-
53-14 wewn. 110
BETONIARKA 1001. bez silnika. - 2.0 min.
Kluczbork, tel. 18-25-79 
BETONIARKI 250114501. bez silnika, do 
drobnego remontu, cena za 2501 - 5 min. za 
450 I - 5. 5 min. Marek Broszko. 51-180 
Wroclaw, ul. 1’elczyńska 19. wgodz. 9-17 
BLACHA ALUMINIOWA. 0.77 mm. 82 m2, 
w arkuszach 1x2 m2 - 15.6 min. Grażyna 
Herdzik. 59-731 Zebrzydowa. Nowa Wieś 
67. gm. Nowogrodziec 
BLACHA OCYNKOWANA grubość 0.6 mm 
- 75 !ys./m2. Wroclaw, tel. 25-23-55 
BLACHY I PŁASKOWNIKI, ze stall narzę­
dziowej stopowej, wgatunku NMV. NV, N2-
3. N7-E. grubość 3.4. 5. 6.8. 10. cena - 1.2 
zl/kg B. Mioduszewski, 58-535 Miłków, gm. 
Podgórzyn, ul. Wiejska 181. tel. /fax 75/61-
15-94
BOJLER ELEKTRYCZNY 2501. - 2.5 min. 
Wroclaw, tel. 48-64-60 
BOJLER OCYNKOWANY. 300 litrów, mało 
używany. - 0.5 min. Wroclaw, tel. 57-44-31 
BOJLERY PRZEPŁYWOWE, ocynkowane, 
poj. 5000 litrów, nowe. cena - 5-7 min. Zgo­
rzelec. tel. 156-70
BRAMOFON VIDEO, oświetlenie na pod­
czerwień. część zewnętrzna do wmurowa­
nia. - 6.5 min. Wroclaw, lei. 72-12-67. po 
godz. 18
BUTLA TLENOWA - 1.2 min. Polkowice 
Dolne, tel 076/47-99-53 
CEOWNIKII TEOWNIKI. różne. Wrodaw. 
tel 48-64-60
CHŁODNIA POJ. 7001. 1991 r.. prod. Byd­
goszcz. stan b. dobry. - 9.0 min. Wrocław, 
tel. 384-66. wewn. 236 
CHŁODNICA Z SILNICZKIEM. | wentyla­
torem. sprawna. - 0.5 min. Dzierżoniów, tel. 
074/31-59-73. wieczorem 
CYKUNIARKA DO PODŁÓG, mało używa­
na. - 19.0 min. Oborniki Śląskie, tel. 10-24- 
63
CYKUNIARKA DO PODŁÓG SO-25. bęb­
nowa - 1.500 zl (wystawiam faktury VATV 
Wrocław, tel. 071/72-53-14 wewn. 110 
CZASOPISMA MOTORYZACYJNE, duża 
ilość, dla kolekcjonera, w całości, zamienię 
na video, może być używane. Marian 1-rge- 
żyriski. 59-911 Dlużyna Dolna 6. gm. Pieńsk 
DACHÓWKA CERAMICZNA cerat z VAT- 
em - 260 łys./m2. Galów 54. gm. Miękinia, 
tel. 17-12-77
DACHÓWKA PONIEMIECKA gruba. 2 tys. 
sztuk - 3500zl./szt. Leszek Juzak. 59-241 
Tuczultn 19. gm. Legnickie Pole 
DACHÓWKA ROZBIÓRKOWA cemento­
wa. 4 tys. sztuk - 2000zl/szt. Kostrzyca k/ 
Jeleniej Góry. tel. 131-561 
DĄB NA PNIU. ok. 60 m3 - 200 min. Ole­

śnica. tel. 14-77-69
DESKI BRZOZOWE. 18 x 18 x 1200. 1.5
m3, cena - 3.6 mln/m3. Polanica Zdrój, tel. 
488
DIAGNOSKOP GS 3105.1990r.. bordowy, 
stan b. dobty. mato używany. - 25.0 min. B. 
Smoleń. 58-301 Wałbrzych, ul. Paderew­
skiego 14/12
DIAGNOSKOP I  ANALIZATOR, spalin. -
15.0 min. Wrocław, tel. 071/11-34-71 
DIAGNOSKOP KR 8005. 19/ r.. technicz­
nie sprawny. - 8.0 min. B. Smoleń. 58-301 
Wałbrzych, ul. Paderewskiego 14/12 
DIAGNOSKOP KR 8005A. stan b. dobry. -
8.5 min lub zamiana na migomat. Strzelin, 
tel. 0725/215-34
DOCHODOWA PRODUKCJA w branży 
drzewnej, - 85.0 min. Wrocław, tel. 25-34- 
44
DOCHODOWA PRODUKCJA surówek, 
wraz z adresami odbiorców, - 50.0 min. Wro­
claw, tel. 57-09-44
DONICZKI SPINANE. 4 rozmiary, większa 
Ilość. Źarsaka Wieś 57b/13, tel. 185-35. 
Zgorzelec
DREWNO BUKOWE, sezonowane 5 lat. su­
che, grubość 45 mm. długość do lm  - 30 
m3, na wyroby toczone, mozaikę, galante­
rię. cena 3 do 8 min za m3, kontakt rano 
lub po południu. Andrzej Łomnicki. 58-506 
Wojcleszyce 65 k/Jelenlej Góry 
DREWNO CZEREŚNIA tartaczna, 15 m3.
- 10.0 min. Jedlina Zdrój. tel. 15-390. do 
godz. 14
DREWNO LIPOWE. 10 m3 - 1. 5 mln/m3. 
Lubin. tel. 44-45-20
DREWNO LIŚCIASTE, przetworzone i nie­
przetworzone. półfabrykaty. Chojnów, tel. 
076/18-87-231 fax/18-77-07 
DREWNO OPALOWE, kominkowe, cena
0. 6-0.8 mln/m3. Wałbrzych, tel. 133-20 
DRUT SPRĘŻYNOWY. 0. 9 - 1. 2 - 2mm. 
SILNIK elektr. kołnierzowy 5. 5 kW. 1400 
obr.. 380V. nowy. - 3.5 min. Wrodaw. tel. 
071/22-40-23
DRZWI BALKONOWE. 2 sztuki. - 2.5 min. 
Wrodaw, tel. 25-58-51 
DRZWI BALKONOWE, skrzynkowe, oszklo­
ne. z okuciami, modrzewiowe, nowe. wym.
140x220. bez futryn, 4 skrzydła. - 3.0 min. 
Legnica, tel. 076/54-77-38 
DRZWI DREWNIANE, wejściowe, 90-tkl. z 
futryną, nowe + wóz drewniany na drewnia­
nych kolach. 52-319 Wrodaw. ul. Karmel­
kowa 86/5
DRZWI WEJŚCIOWE, nowe. sosnowe. 
220x 105 cm. 6-płycin. prawe, z zamkiem i 
uszczelką - 375 zl Karpacz, tel. 61-91-52 
DRZWI ZEWNĘTRZNE, aluminiowe, stan 
idealny. - 15.0 min. Wrodaw, tel. 22-62-41 
DWIE TOKARNIE, tanio. TSB20, stołowe, 
gumówka. szlifierka duża. tarczowa, noży-’ 
cc profilowe, drewniane okno. nowe 2, 3 x
1. 25. stalowy drut średn. 3. cyna. - 26.0 
min. Wrodaw. tel. 44-71-37 
DWUPILA. m 800. 4 biegi, profesjonalna. + 
frezarko - wyrówniarka. 2 silniki. - 39.0 min 
lub zamiana na samochód. Bielawa, tel. 
074/ 33-31-16
DYWAN. 100% wełny, prod, chińskiej, gru­
by. ręcznie tkany. b. atrakcyjny wzór - 20 
min. Wrodaw. tel. 090/68-07-03 
DZIAŁKA OGRODNICZA, w Psarach k/ 
Wrocławia, 500 m2, zagospodarowana, do- 
mek murowany. 2 pokoje, kuchnia, piwni­
ca. dużo drzew owocowych, - 35.0 min. 
Wrodaw. tel. 55-97-09 
DŹWIG, 1987 r.. 16 t. z samochodu Kraz, 
podpory hydrauliczne. - 50.0 min. Bolesła­
wiec. tel. 0795/43-33 
ELEKTRYCZNA RĘCZNA wyrzynarka „Bo­
sch" - 4 min, strug ręczny, elektr., 
„Black&Decker" - 3 min, szlifierka oscyla­
cyjna „Inlerkrenn" -1 .8  min (prostokątna), 
szlifierka oscylacyjna „Elnheli", trójkąt - 2. 
2 min. szlifierka kątowa Elnhell. tarcza 230 
mm - 2 min. Wrodaw, tel. 63-93-71. po godz. 
20
ELEMENTY METALOWE WIATY, dźwiga­
ry dac howe, rozpiętość ok. 12 m. Jelenia
Góra. tel. 52-268. pog. 16 
ELEMENTY OGRODZENIOWE, z kątowni­
ka 1 blachy ażurowej, cena - 25 z!/m2. R. 
Garczarek. Wlókł 88, gm. Dzierżoniów 
FAKTURY I RACHUNKI, uproszczone VAT, 
bloczki A4 1 A5. zwykłe 1 samokopiujące, 
większa Ilość, sprzedam poniżej kosztów. 
Wrodaw. tel. 44-37-95. 377-74 
FARBA EMULSYJNA, duża Ilość - 15 tys. / 
litr. Legnica, tel. 076/561-719. 506-000 
FARBA EMULSYJNA biała, puszki po 6 kg
- 150 tys./puszka. Wałbrzych, tel. 074/41- 
63-29
FARBA PUCHNĄCA, do sitodruku, firmy 
„Sericol", ok. 150 kg. Bielawa, tel. 334-383. 
po godz. 17
FAX FUJITSU, prod. RFN. 1-roczny. - 6.0 
min. Legnica, tel. 076/50-11-14. po godz. 
19
FAX PANASONIC, typ Panafax UM-250. 
uszkodzony odbiór. + literatura. - 3.7 min. 
Wrodaw. tel. 62-49-47 
FORTEPIAN PRZEDWOJENNY, „C.J. Ge- 
bauhrtn Koenigsbergt/Pr". -11.0 min. Szy­
mon Piasecki. 57-100 Strzelin, ul. Łąkowa 
9. tel. 20-590
FOTEL ROZKŁADANY. 1-osobowy, stan 
dobry - 250 tys. Wrodaw. tel. 68-63-70 
FOTELE, brązowe, 2 sztuki. - 0.3 min. Wro­
daw. tel. 22-40-75
FOTELIK DZIECIĘCY, z pasami 4-punk- 
towo mocowanymi. - 0.5 min. Wrodaw. tel. 
722-645
FREZARKA, dolnowrzecionowa. 4 prędko­
ści obrotowe, nowa. - 27.0 min. Bolesławiec, 
tel 25-60
FREZARKA DO DREWNA fabryczni), pod­
stawa żeliwna. - 16.0 min. Wrodaw. ul. Bu­
kowa 14/1
FREZARKA UNIWERSALNA 6P-82. prod, 
radzieckiej. - 50.0 min + VAT. Chodanów. 
tel. 076/85-585
FUTRO, srebrne, sztuczne, płaszcz, rozmiar 
170. nowe. - 1.9 min. Wrodaw, tel. 48-39- 
24
FUTRO NOWE. ze srebrnych lisów. - 10.0
min. Wrodaw. tel. 72-29-37.51-87-34 
FUTRO Z LISÓW, srebrnych, dla szczuplej 
i wysokiej osoby. - 45.0 min. Legnica, tel. 
076/54-72-30

FUTRO Z NOREK, brązowe, krótkie, rozm. 
średni, stan b. dobry, - 5.5 min. Legnica, 
tel. 076/563-270
FUTRO Z NUTRII, długie, -4 .0 min. Milicz, 
tel. 427-38
FUTRO Z TCHÓRZOFRETEK, długie, ob­
szerne. kolnierz-stójka, rękawy bufiaste, -
40.0 min. Iwona Przychodnia, 58-306 Wał­
brzych. ul. Łowiecka 11 
FUTRYNA METALOWA, uniwersalna. 70 
m. 10 szt. cena -15 zl/szt. A. Polański, 49- 
153 Roszkowlce 14, gm. Niemodlin, tel. 60-
62-55
GABLOTA WYSTAWIE NI CZA popielata, 
reklamowa. 1 x 1.2 x 0.3. metalowa, z przo­
du szyba zamykana. - 1.0 min. Jan Rosa. 
Wrocław, tel. 57-21-28. grzecznościowy 
GAŁĘZIE BUKOWE, cena 0.2 mln/m. Wał-
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brzyrh, tel. 133-20
GARET CX II. komputerowy detektor do 
metali szlachetnych, prod. USA zasięg 2m.. 
nowy. praca selektywna w różnych często­
tliwościach, wodoszczelny. - 45.0 min. Bog­
dan Więckowski, 57-540 Lądek Zdrój. ul. 
Słodowa 31/6
GAZETY. „Sportowiec", „Sport", „Przegląd 
Sportowy", kilkanaście sztuk, nawet z 1950 
roku. Świdnica, tel. 8735/58-13-19 
GIĘTARKA DO RUR. elektryezno-hydrau- 
liczna, - 8.0 min. 58-308Wałbrzych, ul. No­
worudzka 14b
GITARA ELEKTRYCZNA SCHEBY. obu­
stronne vibrato Schold Rose, + pasek, fute­
rał 1 kpi. strun. - 9.0 min. Wrodaw. ul. PI. 
Kościuszki 6/1
GŁOWICA OPTIMA SDM Ilb. 1982 r.. do­
zująca art. sypkie (mąki, puder, itp.), z po­
dajnikiem ślimakowym, przedział dozowa­
nia od 30 gr do 10 kg. około 3000 cykli/godz.
- 500.0 min lub zamiana na samochód oso­
bowy albo Llaza. Oława. tel. 0711 /347-29, 
090/34-01-39, komórkowy 
GŁOWICE ZAWORÓW, termostatycznych, 
„Helmeler", nowe. 4 szt. - 0.6 min. Wrocław, 
teł 72-56-27
GRY POKER, na kluczyk 1 licznik. Lubań 
Śl , tel. 0796/27-75
GRZEJNIK ELEKTRYCZNY, olejowy, prod. 
RFN - 50 zl. Osiecznica 71. woj. Jeleniogór­
skie, tel. 0795/12-114 
GRZEJNIK OLEJOWY. -1.5 min. Wrodaw. 
tel. 63-86-21, po godz. 16 
GRZEJNIKI 60 cm. 12 kpi., 120 żeber, 
nowe, zagruntowane - 90 tys./żeberko. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 153-911 
GRZEJNIKI FAWTRY, 150 tys./szt. Janusz 
Olejarz. 54-622 Wrodaw. ul. Marli Dąbrow­
skiej 7
GRZEJNIKI RUROWE, gładkie. 2 sztuki - 
300 tys./szt. Wrocław, tel. 242-784 
GRZEJNIKI ŻELIWNE, metalowe. 60. 100. 
ceny od 49 do 70 tys./żeberko. Bielawa, tel. 
33-48-77
GRZEJNIKI ŻELIWNE. „80". „100". cena 
30 tys./szt. Wrodaw. tel. 72-66-22 
GRZEJNIKI ŻELIWNE, u żyw an r. 60-tki, 
cena 50 tys./żeberko. Raszówka. tel. 076/ 
44-91-63
GRZEJNIKI ŻELIWNE. h=60 cm. 115 
sztuk, cena 100 tys./szt. Brzeg. tel. 16-49- 
35
GUMÓWKA. mala. prod. RFN. do cięcia bla­
chy oraz szlifowania, -0.7 min. Wrodaw. tel.
21-62-68
HUŚTAWKA, kolorowe siedzenie, ramki fio­
letowe. stojąca. + pajacyk do chrztu - 0.9 
min. Wrodaw. tel. 72-22-57 
HYDROFOR. 3001. z pompą i silnikiem Jed­
nofazowym (nowa). - 4 0 min. Zb. Szymo- 
nik. 55-010 Sulimów 19, po g. 15. gm. Św. 
Katarzyna
IMADŁO. (100. 120). 2 sztuki. - 80.0 min. 
Świebodzice, tel. 074/54-04-57 
IMADŁO PIONIER, duże - 60zl. Wrodaw. 
tel. 44-18-03. po godz. 19 
JUNKERS GAZOWY, biały. b. mało używa­
ny - 0.75 min. grzejniki żeliwne (rurowe, że­
browane). 6 szt, dl. 2 m - 0.3 mln/szt. Nowa 
Ruda. tel. 0791/28-20 
KABINA ZDJĘCIOWA, zdjęcia ekspresowe,
- 22.0 min. Bolesławiec, tel. 0795/35-41 
KALORYFER PANELOWY. 160x60 cm. 
cena - 35 zl. R. Gnypek, 58-370 Boguszów 
Gorce. woj. wałbrzyskie, ul. Waryńskiego 2/ 
1A
KANAPA 2-OSOBOWA nowoczesna, z po­
jemnikiem na pościel, prawie nowa. - 3.0 
min. Wrocław, tel. 55-57-17 
KARABINEK PNEUMATYCZNY 312E. broń 
sportowa. - 4.0 min. Wrodaw, tel. 48-10- 
76. po godz. 20
KASA PANCERNA. 1 szafa metalowa. - 7.0 
min. Legnica, tel. 076/561-719.506-000 
KASY PANCERNE, szały metalowe, skrzyn­
ki metalowe - 2-5 min. TLX elektroniczny - 
10 min. Legnica, tel. 076/561-719 
KĄTOWNICA. do naciągania karoserii sa­
mochodowych. nowa - 950 zł. Wrocław, ul. 
Adamczewskich 8a. tel. 49-31-32 wewn. 24 
KNOT DO ŚWIEC, bawełniany. 100 kg. -
8.0 min. Zloty Stok. tel. 072/175-097 
KOCIĘTA PERSKIE, niebleskl-bikolor, po 
championie. - 4.0 min. Wrodaw. tel. 51-53- 
92. po godz. 16
KOCIOŁ C.O. KRUPP, na olej opalowy, z 
palnikiem, urwany, wydajność 500 m2 po­
wierzchni. - 8.0 min. Świerzawa, woj. Jele­
niogórskie. tel. 075/135-231 
KOCIOŁ NA WĘGIEL. 2001. - 10.0 min. A  
Polański. 49-153 Roszkowlce J4. gm. Nie­
modlin. tel. 60-62-55
KOCIOŁKI ELEKTRYCZNE ZE-4. przechyl­
ne (zestaw). • 2.0 min- Legnica, tel. 076/55- 
05-24
KOJEC DZIECIĘCY, na kółkach, z siatką,
- 0.5 min. Wrodaw. tel. 242-784 
KOLOROPONY. 2 sztuki, ze sterownikiem 
procesorowym, na 256 kombinacji. - 1.4 
min. Wrodaw. tel. 62-49-47 
KOLUMNA DO PIW A czarna. Piast. nowa.
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- 10.0 min. Sobótka, tel. 162-657 
KOMORA CHŁODNICZA. + agregat, poj, 7 
m3, stan b. dobry, - 40.0 min. Środa Ślą*? 
ska. tel. 172-135. w  godz. 9-17. w  sob. 9-13 
KOMORA CHŁODNICZA kompletna, stan 
b. dobry. - 12.0min. Pieszyce, woj. wałbrzy­
skie, tel. 36-55-80
KOMORA LAKIERNICZA typ Martnl, wło­
ska, używana, wym. 6x4x3. piec na olej na­
pędowy. - 285.0 min. Tadeusz Jaworski. 55- 
061 Ratajno 35, gm. Łagiewniki 
KOMPLET FRYZJERSKI, Halrmelster. fir­
my „Weila". - 34.0 min. Wrocław, tel. 21- 
44-42
KOMPLET KOWALSKI, duży. nowy. w 
skrzyni, młotki, szczypce i inne akcesoria, 
50 elementów. - 3.0 min. Andrzej Łomnicki, 
58-506 Wojcieszycc 65 k/JelenieJ Góry 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY. - 0.6 min. 
wersalka - 0.3 min. Wrocław, tel. 51-08-55 
KOMPUTER FRYZJERSKI, Weila. Hair Ma­
ster, prawie nowy, - 34.0 min. Wroclaw, tel 
21-44-42
KONSTRUKCJA tunelu foliowego, 7 x 30 
m, wraz z rurami grzejnymi, m 80. około 300 
m, - 15.0 min. Gewerth, 58-531 Wojanów 
48, gm. Mysłakowice, tel. 13-01-72 
KONSTRUKCJA PAWILONU. O pow. 300 
m2. - 25.0 min. Oława, tel. 37-064 
KONSTRUKTOR, podejmie się pracy pro­
totypowej . Wroclaw, tel. 51 -15-07 
KONTENER FABRYCZNY, zamykany na 
klucz, stan dobry, 3, 5x2x2m. - 16.0 min. 
Wroclaw, tel. 63-43-33, wewn. 237, w godz.' 
10-16
KONTENER PRZESZKLONY, pogotowie 
techniczne, stan idealny. Lubin. tel. 44-92- 
35
KOŃ 2, 5-ROCZNY. kasztanowy. - 28.0 
min. Pęgów, gm. Oborniki Śląskie, tel. 107- 
391
KOŃ KLACZ GN1ADA 12 letnia,-30.0 min. 
Oława. tel. 30-151. po 20 
KOSIARKA DO TRAWY ELEKTRA. 1-żył- 
kowa -1 ,6  min. 2-żylkowa - 2 min. Biela­
wa, ul. Waryńskiego 49, po godz. 15 
KOZA, czarna, 2-letnla - 1.8 min, kozioł 
czarny, 2-letni - 1.7 min. kózka półroczna, 
czarna - 0.85 min, koziołek czarny, półrocz­
ny - 0.75 min. Danuta Janczak, 59-216 
Spalona 43. gm. Kunice, woj. legnickie, tel. 
076/57-51-85
KOZA BIAŁA bezroga. 1, 5-roczna - 5 min. 
kozioł brązowy w białe laty - 2 min lub para 
za 6.5 min, każda z innego stada. A  Doma­
radzki, 57-220 Ziębice, ul. Piaskowa 7 
KOZY. 2 kozy. 2 capy, - 5.0 min. Pisarzowi- 
ce 53, gm. Lubań. tel. 0796/29-44 
KOŻUCH, męski, nie używany, nowy. na 
176 cm wzrostu. - 3.2 min. J. Plejko. 53- 
224 Wroclaw, ul. Bzowa 42/11 
KOŻUCH DAMSKI, nowy. długi, rozmiar ok. 
165/96 cm. - 3.5 min. Wroclaw, ul. Jablccz- 
na26/32. tel. 65-30-19. wgodz. 8-15 
KRZESŁA, ceny 50v70 tys./szt. Wroclaw, 
tel. 22-40-75
KRZEWY LESZCZYNY, wielkoowocowej. 2-' 
letnie - 4 zl/szt. Andrzej Sadlak, 48-348 Bo­
dzanów, gm. Głuchołazy, ul. Osiedle II nr 
10
KSEROKOPIARKA RICOH, format A3-A6, 
zoom 50 - 200%. autom, podajnik orygina­
łów. 35str./min,, tania eksploatacja, pełen 
serwis, - 32.0 min. Wroclaw, tel. 73-54-10.
63-48-99
KSEROKOPIARKA SHARP Z-25, - 15.0 
min. Ząbkowice Śląskie, tel. 15-29-68 
KUCHENKA ELEKTRYCZNA biały, 3-fa- 
zowa. 4-palnikowa. stan idealny, - 3.5 min. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 152-702. po godz. 
16
KUCHENKI ELEKTRYCZNE, 3 sztuki, 
prod, niemieckiej, stan b. dobry. -3.2 min. 
Kotowice 58, gm. Pęgpw. tel. 071/10-71-83. 
grzecznościowy
KUCHNIA ELEKTRYCZNA Wrozamet. 
stan b. dobry, - 2.5 min. Pęgów k/Obomik 
Śląskich, tel. 107-334 
KUCHNIA POLOWA - 6.0 min. Wałbrzych, 
tel. 133-20
KUCHNIA WĘGLOWA JAWOR, biała, stro­
na prawa, stan b. dobry. - 4.0 min. Adam 
Repczak. 55-022 Ltsowice 12. gm. Kostom-
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loty, tel. 16-65-59. wieczorem, gizecznośdo- 
wy
KUCHNIA WĘGLOWA nieużywana, lewa. 
- 3.5 min. Opole. tel. 74-61-75 
KUCHNIA WĘGLOWA JAWOR biała, z pod­
kową. strona lewa, stan b. dobry. Kąty Wro­
cławskie, tel. 16-65-59, wieczorem 
KUFAJKI ROBOCZE. 315 tys. Wrodaw. tel. 
68-73-22
KURTKA z lisów niebieskich, stan b. do­
bry. rozmiar 40. - 20.0 min. Wrodaw, tel. 
48-32-68. po godz. 17 
KURTKA ciemnobrązowa, z nutrii, prawie 
nowa, - 1.5 min, Wrocław, tel. 48-39-24 
KURTKA SKÓRZANA ocieplana, kolor sta­
lowy. - 1.2 min. Robert Rajtmaler. 57-212 
Brodzlszów 58. gm. Ząbkowice śląskie 
KURTKI SKÓRZANE, nowe. ocieplane. •
3.5 min. Katowice, tel. 032/104-14-76 
KWIATY RODODENDRONY. - 8 zl oraz 
krzewy róż 1 Inne ozdobne. Wrocław, ul. 
Wtlkszyńska 10
LADA CHŁODNICZA szer. 180 cm, stan b. 
dobry. - 10.0 min. Zloty Stok, tel. 072/175- 
097
LADA CHŁODNICZA LW 190. I993r.. oty- 
glnalny kolor, stan b. dobry (bydgoska). •
19.0 min. Milicz, tel. 0728/405-38 
LADA SKLEPOWA dl. 2m. stan dobiy • 4. 
5 min. gablota do popcornu -1 .2  min. Wro­
cław. tel. 384-66, wewn. 236 
LADA CHŁODNICZA 220 V. - 6.0 min. Wro­
daw. tel. 73-79-02
LAMPY POWOZOWE. 4 sztuki. - 4 0 min.
Chojnów, tel. 076/188-723
LICZNIK PRĄDU, trójfazowy, nie używany.
prod, polskiej, - 0.6 min. Wrocław, tel. 25-
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LIGUSTER. krzewy żywopłotowe - 7 tys./ 
szt., oferty min. 1000 sztuk. Krzysztof Het­
man. Wrocław, ul. Drukarska 3/1 
LIGUSTER, cena 15 tys./szt. Wałbrzych, 
tel. 133-20
LINIA DO PRODUKCJI, wód gazowanych 
- 50 min. WYDZIERŻAWIĘ DOM w Pieszy­
cach. Jarosław Szczuklecki. 58-200 Dzier­
żoniów. tel. 074/31-98-58. 31-25-75. wie­
czorem
LINIA PRODUKCYJNA, do wyrobu lizaków, 
drażetek, landrynek (lizarkarka szwedzka - 
automat, drażetkarka, przeciągarka, stół 
wodny, kotły itp), - 110.0 min. Wrocław, tel. 
63-37-87. o godz. 20. 51-90-46 
LINIA TECHNOLOGICZNA, do produkcji 
kapsli, pilne + blacha do kapsli gratis. - 70.0 
min. Legnica, tel. 076/56-01-12. po 22. 
090/64-01-09
LODÓWKA BOSCH, stan b. dobry. - 0.8 
min. Kotowice 58. gin. Pęgów, tel. 071/10-
71-83, grzecznościowy 
LODÓWKA POLAR 284 A. z oddzielnym za- 
mrażalnikiem, stan b. dobiy. - 2.5 min. Wro­
claw, tel. 071/57-84-84 
LODÓWKA PS 178. nowa, nieużywana, poj. 
1781. zamrażalnik. - 2.8 min. Wroclaw, tel.

M O N TA Ż
HAKÓ W  HO LO W NICZYCH

wszystkie typy
MECHANIKA - ELEKTRYKA  

POJAZDOWA
W rocław , ul. M ick iew icza 10, 

tel. 48-37-70, w  godz. 8.00-1400 
czynne w godz. 800-18™ 
i soboty w  godz. 800-14™

48-39-24
LODÓWKA SILESIA, stan dobry -1 .2  min, 
SZAFA3-drzwiowa -2 .5  min. Dzierżoniów, 
tel. 315-469
LODÓWKA TS 135, wys. 85 cm. szer. 50 
cm. używana. -3.5 min. Wroclaw, tel. 071/ 
63-15-46
LODÓWKO ZAMRAŻARKA, prod, niemiec­
kie). - 3.5 mini Kotowice 58. gm. Pęgów. tel. 
071/10-71-83. grzecznościowy 
LAWA POKOJOWA, na wysoki połysk. - 0.3 
min. Wroclaw, tel. 68-63-70 
ŁÓDŹ MOTOROWA, z wózkiem, do remon­
tu, dl. 6m. 6-osobowa, silnik stacjonarny 
3500 cm3 - 35 min. zamienię na samochód 
osobowy. Świerzawa, tel. 075/135-231 
LÓDŻ MOTOROWA, bialo-zielona. 4-osobo­
wa. 440 x 145. stan b. dobry. - 20.0 min. 
Sława. ul. Wiejska 5, po godz. 15 
LÓDŻ SPORTOWA. 50 KM. cena - 3.500 
DEM. Opole. tel. 077/53-91-79 
LÓDŻ ŻAGLOWA. FIGIEL 300 - 13 min. 
Wroclaw, tel. 25-21-37 
LÓDŻ ŻAGLOWA. 1985 r.. biały. OK-Din­
ghy, kadłub I pokład z laminatu, pow. żagla 
8, 5 m2, stan b. dobry. + deska surfingowa, 
typ Winglaider, kompleUia, - 20.0 min. Wro­
claw. tel. 25-51-96
ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE, czerwone, może 
być kołyską. - 0.7 min. Radwanice k. Wro­
cławia. lei. 11-71-68. grzecznościowy, po 
godz. 16
ŁÓŻKO PIĘTROWE, sosnowe, z materaca­
mi. stan Idealny. - 3.5 min. Kazimiera Szy­
mańska. 54-143 Wroclaw, ul. Gwarecka 
29/9
ŁYŻWOROLKI. 1995 r., czarne, SCORPION 
THRILLER, sznurowane + jeden zatrzask, 
atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, -1.1 min. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 072/ 15-37-86 
ŁYŻWOROLKI ROLLER DERBY, czame. 
model ..the Rail” , na 3 zatrzaski, wyczyno­
we, rolki z przedłużoną tuleją, atrakcyjny 
wygląd, kupiony 09.94r. - 1.6 min. Ząbko­
wice Śląskie, tel. 072/ 15-37-86 
MAGNETYZER DO PALIWA, Patrol Boo­
ster, oszczędność paliwa + ekologia - ben­
zyna 1 diesel, - 0.6 min. Lubin. tel. 47-25-11 
M AK IE TA  K O LEJK I TT. na planszy 
85xl65cm. z wagonikami, lokomotywami i 
domkamt, transformator. - 3.5 min. Wro­
claw. tel. 071/22-40-23 
MASZYNA, do produkcji torebek papiero­
wych - 0, 5, 1. 1. 5kg, - 60.0 min. Oława, ul.

fflKKRCHER
AGREGATY MYJĄCE 
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W rocław, ul. Ślężna 76, tel. 67 -55 -911
QP951509 |

Bażantowa 37a. po godz. 18 
MASZYNA, do montażu i demontażu opon 
samochodowych, polska, półautomat, 
sprawna. -15.0 min. Polkowice, tel. 45-28- 
03
MASZYNA DO CIASTEK. 1988 r.. mieszar­
ka. b. mało używana. + dzieże (15012001) - 
25 ntln. W. Skontpa. 68-206 Laz. gm. Żary. 
ul. Żarska 28. tel. 74-30-21 wewn. 257 
MASZYNA DO DREWNA, wyrówniarka, 
szer. walka 250 mm. blaty stalowe 1. 6m. 
silnik 3 kW. stan b. dobry - 8 min. SILNIK 
elektryczny 15 kW. 2940 obr./min., na ła­
pach. wałek rozm. 42. nowy - 5 min. An­
drzej Łomnicki. 58-506 Wojcieszyce 65 k/ 
Jeleniej Góry
MASZYNA DO PISANIA walizkowa, polska, 
stan b. dobry. - 1.8 min. Wroclaw, tel. 55- 
90-64
MASZYNA DO PISANIA Adler. mod. 7. an­
tyk, -1.5 min. Wroclaw, tel. 55-90-64 
MASZYNA DO PISANIA, elektryczna, nie­
miecka czcionka, stan b. dobry, - 0.7 min. 
Piotr Lisewski. 53-440 Wroclaw, ul. Stalo­
wa 67/22
MASZYNA DO SZYCIA. Victoria, nożna, co 
najmniej 80-letnla. - 5.0 min. Imbramowi- 
ce, woj. wałbrzyskie, tel. 8735/58-13-19 
MASZYNA DÓ SZYCIA ŁUCZNIK. 1993 r„ 
biały. UNIVERSAL, nowoczesna, bardzo 
mało używana, wieloczynnościowa. - 3.0 
min. Legnica, tel. 56-31-93 
MASZYNA DZIEWIARSKA PFAFF. Elektro­
nik 6000. z autokolorem, - 40.0 ntln. Lubin, 
tel. 44-43-85
MASZYNA DZIEWIARSKA KH-230 Bro­
ther. grube igły. można robić mohairem. 
bucie oraz wszystkimi innymi grubymi we­
łnami. b. mało używana, kupiona za 
1000DM. - 5.0 min. Wroclaw, tel. 44-45-94 
MASZYNA DZIEWIARSKA do prod, gumek 
do włosów, tzw. frotek. duża wydajność -
1.500 zl. Jelenia Góra. tel. 075/26-348 
MASZYNA DZIEWIARSKA DUPLETA 1990 
r., nieużywana. 2-plytowa. - 1.4 min. Wro­
cław, tel. 48-39-24 "
MASZYNA KRAWIECKA przemysłowa, -
12.0 min. Opole. tel. 087/55-30-66 
MASZYNA KUŚNIERSKA, elektryczna, 
nowa. zszywa na okrętkę grube materiały. -
18.0 ntln. Małgorzata Tokarczyk, Lutomia 
Górna 129. woj. wałbrzyskie, tel. 074/58- 
17-93
MASZYNA MASARSKA WILK, 15 1. - 5.0
min. A. Polański, 49-153 Roszkowice 14. 
gm. Niemodlin, tel. 60-62-55 
MASZYNA POLIGRAFICZNA ROMAYOR. -
38.0 ntln. Wrocław, tel. 090/34 09 19 
MASZYNA SENDERÓWKA 2-i#owa. - 12.0 
mini Wrocław, tel. 72-44-28 
MASZYNA STOLARSKA 1992/93 r.. stru­
garka 4-stronna, prod, krakowskiej, b. mało 
używana. - 100.0 min. Syców. tel. 06475/ 
24-16
MASZYNA SZEWSKA, laciarka, - 0.7 ntln. 
Eugeniusz Tulecki, 52-121 Wrocław, ul. Ko­
reańska 44b
MASZYNA SZWALNICZA SINGER, overlook 
3-nitkowy. nowy. - 13.0 min. Wroclaw, tel. 
107-107
MASZYNA WIELOFUNKCYJNA strugar- 
ko-grubośclówka. pilarka, tokarka, szer. 
wału 33 cm. 220V. -10.0 min. Zielona Góra. 
tel. 068/74-33-56. po godz. 19 
MASZYNA ZGRZEBLARKA FALUBAZ. obi­
cie piłowe. + części zapasowe, w ciągłej eks­
ploatacji - 10.000 zł. Nowa Wieś Wrocław­
ska 35. gm. Kąty Wrocławskie, tel. 071/16- 
84-38
MASZYNY, do demontażu i montażu opon 
(mechaniczna i ręczna) oraz wyważarki do 
kół (prod polskiej i ttiemieckiej) 1 wulkaniza­
tory do opon i dętek, - 55.0 ntln. Wrocław, 
tel. 68-71-77
MASZYNY CIASTKARSKIE.: piec 3-komo- 
rowy. 12 kW, ubijaczka, dzialarka. waga pie­
karska. - 25.0 ntln. Mirosław Telingo. 59- 
800 Lubań. ul. Zgorzelecka 14/6 
MASZYNY CUKIERNICZE. + stół żeliwny, 
chłodzony wodą i inne. - 8.0 min. Wroclaw, 
tel. 63-34-47
MASZYNY DZIEWIARSKIE. .Ewa 4". 3 
overlockiTexinia, farblarka, suszarka, kpi. 
wyposażony zakład do prod, rajstop, stan 
Idealny. + części zapasowe, pilnie. Wał­
brzych. tel. 23-049
MASZYNY MASARSKIE. : kuter. wilk. 
nadzlewarka + kotły gazowe, - 180.0 min. 
Rawicz, tel. 065/45-27-13 
MASZYNY PRALNICZE. - 34.0 min. Wał­
brzych, tel. 133-20, Wrocław 55-05-20 
MASZYNY PRODUKCYJNE, do rozlewu na­
pojów (piwo. wino oraz olej) - 60 min. Ka­
mienna Góra. tel. 40-85. praca lub 34-33. 
po godz. 18
MASZYNY STOLARSKIE SAM.: pila. tokar­
ka. szlifierka do metalu, kompresor, heblar­
ka. pilnie. - 20.0 min. Wiesław Andrzejew­
ski. 58-160 Świebodzice, Mokrzeszów 
l l lh / l.O s . I>GR
MASZYNY STOLARSKIE.: grubościówka, 
wyrówniarka. frezarka, pila, kombajn do bo­
azerii i do deski podłogowej. - 145.0 ntln. 
Złotoryja, tel. 78-41-94 
MASZYNY STOLARSKIE, samoróbkl: wy­
równiarka. szer. wału 300mm, dł. stołów 
1900mm. piła taśmówka. średnica kół 55 
cm, - 25.0 min. Janusz ZaJąc.-58-218 Ro- 
śclszów32. gm. Pieszyce 
MASZYNY STOLARSKIE. : wyrówniarka, 
szer. 50 cm - 16 ntln. frezarka dolnowTze- 
clonowa - 15 min, odlewy żeliwne. Gryfów 
Śląski, tel. 659
MASZYNY STOLARSKIE, r grubościówka, 
wyrówniarka, pila taśmowa, wiertarka po­
zioma. - 60.0 min. Ryszard Ciemny. 55-003 
Jeszkowice, gm. Czernica, ul. Jclczańska 7, 
tel. 11-81-70
MASZYNY SZWALNICZE. : stębnówka 
JUKI - 8 min. stębnówka PFAFF - 7 min. 2- 
igłńwka (rozstaw igieł 14) - 8 min. Wroclaw, 
tel. 25-57-84
MASZYNY SZWALNICZE. Textima: overloc- 
ki 3-nltkowe8515. rok 82-85,3 sztuki -15- 
16. 5 min. Kamienna Góra, tel. 0798/24- 
96. w g. 8-16. 50-75 po g.20 
MASZYNY SZWALNICZE,: dziurkarka. ly- 
glówka. nóż pionowy, overlook, - 200.0 min. 
Wrocław, tel. 57-90-81. 720-833 
MASZYNY WĘDLINIARSKIE. i rzeźnicze.

protl. niemieckiej - 20-400 ntln. Strzegom.
tel. 552-099. 552-408
MATERIAŁY BUDOWLANE, na dont o pow.
170 m2, bloczki maxi, cegła pełna i dziuraw­
ka, tanio - 80 ntln. Kazimierz Hajto. 55-020 
Mnichowice 3. k. Żórawiny, woj. wrocław­
skie. tel. 39-106. grzecznościowy 
MATERIAŁY STALOWE, arkusze blach 
8vl4 mm - 6 tys./kg + vat. kabel spawalni­
czy 1 ni - 70 tys.. wyciągi budowlane (nowe)
- 15 ntln. Wrocław, tel. 55-44-23 
MEBLE. : kanapa + 2 fotele, brązowe, stan 
b. dobry - 300 zł. Wrocław, lei. 51-08-55. 
po godz. 15
MEBLE, szafa, regał z biurkiem, regał książ­
kowy. tapczan, 2 fotele, szafka nocna. - 3.0 
ntln, Wrocław, tel. 55-84-74 
MEBLE. 2 fotele. Jasnobiąznwe. boki zcska- 
ju - 35 zł. komplet wypoczynkowy, nowy. 
brązowy. Itoki za skaju - 770 zł. R. Gnypek.
58- 370 Boguszów Gorce. woj. wałbrzyskie; 
ul. Waryńskiego 2/ 1A
MEBLE, wersalka 2-osobowa. skórzana, 
rozkładana do spania, stan b. dobiy (2 szt.)
- 4.5 ntln/szt. Bolesławiec, tel. 0795/68-91 
MEBLE KUCHENNE.: stół rozkładany - 95 
zł. Wrocław, tel. 48-96-43
MEBLE POKOJOWE, segment niski, stan 
dolny, bez szafy. -1.0 min. Wrocław, tel. 08- 
.63-70
MEBLE POKOJOWE, 3 segmenty + szafa, 
jasny orzech. - 2.5 min. Legnica, tel. 50-21- 
26
MEBLOŚCIANKA STYLIZOWANA, w kolo­
rze mahoń Rcya - 4 min. komplet wypoczyn­
kowy Isaura (taplcerka pluszowa) - 3 ntln. 
Grodków, woj. opolskie, tel. 15-50-14 
METRÓWKI BUKOWE, cena 0.8 mln/m. 
Wałbrzych, tel. 133-20 
MIENIE PRZESIEDLEŃCZE, bus - cena
2.000 DEM. Wrocław, tel. 48-02-36 
MIODARKA, mało używana. 3-plastrowa. 
oraz 6 uli warszawskich, poszerzanych, z 
pszczołami, zakantiione na zintę. Świdnica, 
tel. 53-66-64
MŁYNEK KOLOIDALNY. - 20.0 ntln. A. Po­
lański. 49-153 Roszkowice 14, gnt. Niemo­
dlin. tel. 60-62-55
MONETA. 19/ r.. 1 zl z 29r.. 50 gr z 23r.. 
banknot 20 zł. z 3 lr, - 3.0 min. Wroclaw, 
tel. 63-76-43
MONETY.: 50 tys. srebrne z 88r. „Piłslid- 
ski" - 2 min. „Solidarność" 10 tys. zł. z90r.. 
20 sztuk - 150 tys./szt. - lub zamiana na 
Zaporożca. Dzierżoniów, tel. 074/31-01-82 
MONETY, srebrne, z wizerunkiem Piłsud­
skiego (50.000 zł. 88r.). Solidarność X lat 
(10.000 zl. 91r ). 20gr. 50grz 1923r..cena 
-1.5 min. lub zamienię na słuchawki Iii-Ii. 
dobrej klasy. 58-301 Wałbrzych, ul. Ogiń­
skiego 11/1, po godz. 16 
MONETY OBIEGOWE. 1 zl i 50 gr z lat 49- 
89. ok. 3000 szt. - cena 1000 zl/szt. tylko w 
całości, - 3.0 min. Krzysztof Szczepański.
59- 220 Legnica, ul. Wielkiej Niedźwiedzicy 
20/20. tel. 076/56-33-04. prosić Krzyśka 
MONETY OKOLICZNOŚCIOWE. 100000 
(srebrne) „Solidarność" - 7 mln/szt.. „Pił­
sudski" 50 tys. (srebrne) -1 ,5  mln/szt. Wał­
brzych, tel. 074/41-63-29
MONETY OKOLICZNOŚCIOWE, srebrne. 
Solidarność (100.000 zl) oraz z wizeiunkiem 
Papieża (10.000 zł 11000 zl). razem - 9 min. 
Syców. tel. 29-70
MONETY OKOLICZNOŚCIOWE, z wizenin- 
kiem Papieża. 2 sztuki. 600 zl/szt. igrzyska 
olimpijskie. 20 sztuk, XXX lat PRL, 40 zł/ 
szt. Jawor. tel. 70-35-20 
MONETY OKOLICZNOŚCIOWE, srebrne. 
200 zl. - 1 mln/szt. Legnica, tel. 55-26-89 
MONETY OKOLICZNOŚCIOWE. Solidar­
ność" (100.000zł) -6mln/szt. J. Piłsudski 
(50.000 zl) - 4 mln/szt, marki niemieckie - 
0.7 mln/szt i banknoty - 0.2 mln/szt oraz 
iime. Nysa. tel. 077/33-40-91 wewn. 28-21 
MONETY OKOLICZNOŚCIOWE. 1980/90 
r.. Solidarność. 2 szt. -10000 zl. - 1.5 min. 
Grzegorz Pietrzak, 58-200 Dzierżoniów, uł. 
Zielona 12a /11. po godz. 20 
MOTOCYKL MZ ETZ 250.: opona przed­
nia. rozmiar 300* 1.6, - 0.2 min. Bielawa, 
ul. Waryńskiego 49. po godz. 15 
MOTORÓWKA KABINOWA AURA. 1990 r..

S przedam  w yposażenie 
w a rs z ta tu  w ulkanizacyjnego. 

Bolków, u l R eym onta RH. 
Cena do uzgodnienia.

OP951510

1600 ccm, żólto-biała, napęd stnigo-wod- 
ny iirmy Goliszewski, 2 walili w głowicy, 94 
KM. 4 miejsca do spania. + przyczepa, -
150.0 min. Wrocław, tel. 60-86-33 
NAMIOT HANDLOWY, nowy, wym. 3x1. 
8m. - 2.5 min. Zloty Stok. tel. 072/175-097 
NARTY BIEGOWE. + wiązania. - 0.7 min. 
R. Gnypek, 58-370 Boguszów Gorce, woj. 
wałbrzyskie, ul. Waryńskiego 2/ 1A 
NOŻYCE DŹWIGNIOWE, do cięcia blachy 
do2mm, dł. noża 19cm .-1.5 min. Świebo­
dzice. tel. 074/54-04-57 
OBTACZARKA DO PRODUKCJI, trzon­
ków. - 25,0 min. Wrocław, tel. 67-93-31 
OBUDOWA PRALKI, automatycznej Polar 
PS, nowa - 850 tys. Wrocław, ul. Jableczna 
26/32. tel. 65-30-19. w  godz. 8-15 
ODSTĄPIĘ KONCESJĘ, na autobus, 
uprawnia do wyjazdów zagranicznych - 25 
min. Wroclaw, tel. 57-13-02 
OFLISIARKA DO DREWNA. 2850 obr / 
min. - 12.0 min. Polanica Zdrój, tel. 488 
OKNA. szer. 1100 mm. wys. 1430 mm (5 
szt.), - 0.8 min. Wroclaw, tel. 57-44-31 
OKNA DREWNIANE. 2 szt., podwójnie 
oszklone, skręcane, nie używane, o wym. 
2x1.59 m - 4 min. Chobienia, gm. Rudna, 
woj. legnickie, tel. 076/43-94-48. po godz. 
20
OKNA DREWNIANE. 4 sztuki, rozwiemo- 
uchylne. z szybami klejonymi, zaimpregno­
wane, wym. 164 om wysokości i 104 cm. 
szerokości - 3 mln/szt. Jelcz-Laskowiee. tel. 
816-56. grzecznościowy 
OKNA DREWNIANE, oszklone + żaluzje, -

o fe ru je
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•  LOTOS syntetic 
9  LOTOS semisyntetic
P e łn y  a s o rty m e n t p ro d u k tó w
F o rm y  p ła tn o ś c i i t ra n s p o r t  > d o  u z g o d n ie n ia

ul. Karkonoska 45. tel. 67 66 26, fax: 67 98 85

POLM OZBYT K > firma z gwarancją!

10.0 min. Wrocław, tel. 25-58-51
OKNA SKRZYNKOWE, nowe i używane, 
różne rozmiary, cena od 1 min do 2.3 min. 
Bielawa, tel. 33-48-77 
OKNA SKRZYNKOWE, oszklone. 3-skrzy- 
dłowe. wym. 147xl76cm. 4 sztuki, nie 
szklone, wym. 147x145 cm - l sztuka 1 
147x117 cm - 2 sztuki. - 20.0 min. Tadeusz 
Białkowski. 58-37G Roztoka 3A. gm. Dobro­
mierz
OPALARKA DO DREWNA, używana, stan 
dobiy - 550 tys. Miłków, tel. C l0-586, po 
godz. 15
OPRZYRZĄDOWANIE INWALIDZKIE, do
samochodu osołwwego, kompletne, b. mało 
używane - 2.5 min. Smyk. 59-415 Sokola. 
Pogwizdów 9. woj. legnickie 
ORGANY 2-PLYTOWE ORI-A. - 6.5 min. 
Wrocław, tel. 67-67-44 
ORGANY CASIO. CTK-1000. na gwarancji, 
dynamiczna klawiatura. - 15.0 min. Wro­
cław. tel.21-04-27
ORGANY CASIO CT-X1.5 oktaw, duża kla­
wiatura. 220 tonów, bank. 11 beat bank. 
digital effects (mini kamera), modulacja gło­
su. pamięć, midi. stereo, mało używane, 
stan b. dobry, pilnie. - 8.5 min. łx»lków. woj. 
jeleniogórskie, tel. 0798/ 13-502 
ORGANY CASIO CT-X1.5 oktaw, duża kla­
wiatura. 220 tonów, bank. 1 1 beat bank. 
digital effects (mini kamera), modulacja gjo- 
su. pamięć, midi. stereo, mało używane, 
stan b. dobry, pilnie. - 8.5 min. bolkow. woj. 
jeleniogórskie, tel. 0798/13-502 
ORGANY CASIO CT 670, 220 barw dźwię­
ku. 100 rytmów, duże klawisze, mało uży­
wane. - 10.5 min. Lubin. tel. 44-50-88 
ORGANY CASIO CT 650. 465 barw. 30 in­
strumentów. 20 rodzajów muzyki, pamięć. 
5 oktaw. b. mało używane, kupione za gra­
nicą. - 7.5 min. Strzegom, tel. 074/55-11- 
43
ORGANY ELEKTRONICZNE. ESTRADA 
207 AR. 2 manuały (2 x 4 oktawy), pedał 
basowy, VCF. pełna skala dźwięku, auto­
mat perkusyjny (8 rytmów'), pogłos, vibra­
to. sustain, percussion. - 3.5 min. Legnica, 
teł. 076/201-24. po godz. 16 
ORGANY ELTRA. Unitra B-l. niedrogo, 
stan b. dobry. + wzmacniacz i kolumna. -
3.0 min. Głogów, tel. 34-74-42 
ORGANY YAMAHA I>SS-780.5 oktaw, mała 
klawiatura. 99 podkładów. 99głosów', moż­
liwość przestrojenia głosów i podłożenia 
ścieżki perkusyjnej, stereo, midi. stan b. 
dobry, pilnie. - 4.3 min. bolków. woj. Jele­
niogórskie. tel. 0798/13-502 
ORGANY - SENTYZATOR CASIO. 1994 r.. 
CT-700. bardzo mało używane, stan ideal­
ny. 100 barw dźwiękowych. 100 aranżac ji, 
podkłady perkusyjne, system MIDI, klawia­
tura dynamiczna. - 9.0 min. Legnica, tel. 56-
31-93
OSŁONY FOLIOWE, na drzewka owocowe, 
większa ilość. Żarska Wieś 57b/13. tel. 185- 
35. Zgorzelec
OVERLOOK. 5. 4 i 3-nitkowy - od 30 do 12 
min. Wrocław, tel. 72-44-28 
PALENISKO KOWALSKIE, małe. przeno­
śne. z dmuchawą elektryczną. + uszkodzo­
ne kowadło kowalskie. - 1.5 min. Świebo­
dzice. tel. 074/54-04-57 
PALNIK OLEJOWY. CO Wieshaupt. używa­
ny. - 1.0 min. Wałbrzych, tel. 074/4 1-48- 
38
PIANINO BERDUX. XIX wiek. Monar hlum. 
metalow'a płyta, świecznik, taboret, stanb. 
dobry'. - 40.0 min. Wrocław, tel. 22-13-08 
PIANINO DUŻE. 1989 r.. ciemny, slan b. 
dobiy. mosiężna płyta. 3 pedały, wys. 130 
cm. - 25.0 min. Ścinawa, lei. 076/436-171 
PIANINO LEGNICA, wysoki połysk, prawie 
nie używane, stan b. dobry. 3 pedały. - 28.0 
min. Legnica, tel. 56-31-93 
PIANINO LEGNICA 100. matowy orzech, 
mało używane, stan Idealny - 30 min. Lu­
bin. lei. 077/42-24-25 
PLVNTNO SCHWESTER. 19/ r. z 1862roku. 
slanb. dobry. -15.0 min. Wroclaw, tel. 73- 
96-89, po godz. 15
PIEC AKUMULACYJNY, z wkładem z ce­
gieł szamotowych, używałly, -1.3 min. Wro­
cław, tel. 678-482

PIEC AKUMULACYJNY, stan b. dobry, z 
nadmuchem. - 2.0 min. Ziębice, tel. 072/ 
191-714
PIEC AKUMULACYJNY. 3-fazowy. 2 kW. - 
0.7 min. Wrocław, tel. 44-37-95. 37-774 
PIEC AKUMULACYJNY. 1.5 min. Wał­
brzych. tel. 133-20
PIEC C.O.. zielony, gazowy. 23kW. stojący, 
fabr. nowy. - 5.4 min. Kluczbork, teł. 18- 
25-79, 18-54-66
PIEC C.O-. 4 m3. - 8.0 min. Środa Śląska, 
tel. 179-249
PIEC C.O.. węglowo-koksowy. 3. 5 m2. 
30kW. pow, grzewcza 300 m2, stalowy, 
ruszt wodny. - 6.5 min. Wroclaw, tel. 323- 
57.65-30-19. do godz. 15 
PIEC C.O., 1,5 m3. Camino. żeliwny. - 0.6 
min. Janusz. Olejarz. 51-622 Wroclaw, ul. 
Maili Dąbrowskiej 7
PIEC C.O.. 2 m3 powierzchni grzewczej, nie 
używany, ekonomiczny. - 8.0 min. Bystrzy-
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ca Kłodzka, lei. 072/110-998 
PIEC CO KREDAM. 1994 r.. gazowy. pow. 
grzewcza 180 m). na gaz GZ-50. - 4.0 min. 
Oborniki Śląskie, tel. 10-27-05 
PIEC DO PRAŻENIA, kawy 1 orzeszków 
ziemnych. - 160.0 min. Wałbrzych, tel. 074/ 
41-69-32.0798/55-23 
PIEC GAZOWY, ogrzewczy, prod, polskiej, 
mało używany, bez butli, - 3.0 min. Strze­
lin. tel. 0725/20-488
PIEC GAZOWY CO. na gaz ziemny. 2.5 m. z 
pompką 2-blegową, stan I). dobry. - 3.5 min. 
Milicz, tel. 0728/414 -66 
PIEC GAZOWY C.O.. 2 1 kW. Elka-Gliwlce. 
używany 3 sezony, - 5.2 min. Kąty Wrocław­
skie. tel. 166-418
PIEC KAFLOWY, kolor groszek, obrzeża i 
góra z ornamentem -2 ,5  min, w  całości. + 
kafle z rozbiórki tiżech pieców brązowych, 
białe, „marmurek" -1 .5  mln/komplet. A. 
Domaradzki. 57-220 Ziębice, ul. Piaskowa 
7
PIEC NADMUCHOWY, do tuneli foliowych 
łub ogrzewania pomieszczeń produkcyj­
nych. z wentylatorem 220 V, - 6.0 min. 58-

NAPRAWA i URUCHAMIANIE 
kodowanych odbiorników 

samochodowych
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ŚW ID N ICA , tel. (0-74)53-46-86 
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TANIO, SZYIIKO, SOLIDNIE

-------------------------------------------------O P 951476-

217 Gilów 9A, gpi- Niemcza, woj. wałbrzy­
skie. tel. 074/37-60-04 
PIEC STALOPALNY. „Przysucha", mało 
używany. - 1.5 min lub zamiana na silnik 
eiektr. 3-fazowy 3-6kW. A. Domaradzki, 57- 
220 Ziębice, ul. Piaskowa 7 
PIEC STALOPALNY. przenośny. „Bartek", 
nowy, -1.8 ntln. Świerzawa, woj. jeleniogór­
skie, tel. 075/135-231 
PIEC CO GAZOWY. 1994 r.. EL-KA 88. 
duży. stojący, mało używany. - 4.0 min. 
Chojnów, tel. 076/18-73-89 
PIEC POKOJOWY, na ropę. - 2.5 min. Wro­
claw. tel. 44-37-95. 37-774 
PIEC WĘGLOWY STALOPALNY. - 0.9 min.
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Wrocław, tel. 44-37-95.37-774 
PIECE AKUMULACYJNE, używane. 8 
sztuk. Jelenia Góra. tel. 516-25. wgodz. 7- 
15
PIECE AKUMULACYJNE. nowe: 1-fazowy 
2.25 kW (1 szt.). 3-fazowy 3.0 kW (2 szt.). -
1.5 mln/szt. Wroclaw, tel. 72-41-14.72-42-
46172-42-41
PIECE CUKIERNICZE, n-12.48 blach, wóz­
kowe. + patelnia do pączków. - 50.0 min. 
Ostrów Wlkp.. tel. 064/383-173 
PIECE GAZOWE. VAILLANT, 2-funkcyJne. 
nowy VCW 24-10, 24 KW - 32 min. u rw a ­
ny VCW 18-10. 18 KW - 14 min. na ciepłą 
wodę i C.O., wiszące, z przeponowym na- 

'czyniem zbiorczym, wymiennikiem ciepła, 
pompą, oszczędne. Bielawa, ul. Waryńskie­
go 49. po godz. 15
P ILA  z wózkiem, grubościówka. frezarka z 
wózkiem. - 90.0 min. Środa $1.. tel. 17-37- 
63
PILA CYRKULARKA ze stołem najazdo­
wym. - 10.0 min. Wrocław, tel. 48-64-60 
PIŁA DO DREWNA ręczna, elekryczna, 380 
V. - 2.0 min. Eugeniusz Tulecki. 52-121 
Wroclaw, ul. Koreańska 44b 
PILA GUMÓWKA 3750 obr., 3 kW. stan 
dobry, - 4.5 min. Bielawa, tel. 33-48-77 
PIŁA MOTOROWA prod, radzieckiej, stan 
dobry, nowa + części, cena - 120 zł. E Ba- 
szak, 59-860 Wieża 46. k. Gryfowa Śl., woj. 
jeleniogórskie, tel. 221 Gryfów, wgodz. 17-
19 (Rafał)
PILA RAMOWA do metalu, śr. cięcia 500 
mm. - 14.0 min. Bolesławiec, tel. 25-60 
PILA SPALINOWA, prod, rosyjskiej - 550 zł 
(wystawiam faktury VAT). Wrocław, tel. 
071/72-53-14 wewn. 110 
PILA SPALINOWA. mocna. prod, amery­
kańskiej. mało używana, stan b. dobry. - 2.5 
min. M. Bodurka, 58-370 Boguszów Gor­
ce, ul. Waryńskiego 5 
PILA SPALINOWA, Partner-540. stan do­
bry. - 6.0 min. Wrocław, ul. Jeżowska 29 
PILA SPALINOWA. 1992 r.. Husqvama 242. 
- 6.0 min. Wrocław, tel. 48-10-76, po godz.
20
PILA SPALINOWA, 1995 r.. benzyna, czar- 
no-żołta. MC Culloeh 2016, nowa, nie uży­
wana. moc 2 kM. prod. USA. części zamien­
ne dostępne w kraju. - 7.0 min. Anatol Siecz­
ka. 58-375 Gniewków54. gm. Dobromierz 
PILA TARCZOWA, nie używana, nowy sil­
nik 2.5 kW. 3000 obr. - 4.5 min. Oleśnica, 
tel. 14-91-32
PIŁY JEDNOTARCZOWE. do drewna, z 
przesuwnym wózkiem, średnic a 600v750 
mm. 1450 obr./min.. 2 sztuki. - 12 min/ 
szt. Polanica Zdrój, tel. 488 
PIŁY ŁAŃCUCHOWE, spalinowe, nowe. 
prod. USA: Partner 660 pro fi - 8 min. Part­
ner 540 profi - 8 min. Homolite 240 SE - 4 
min. Edward Nowak. 54-030 Wrocław, ul. 
Tarnowska 17
PŁASZCZ, czarny, długi. nowy. przywiezio­
ny z USA. - 3.5 min. Bielawa, tel. 074/33-
13-61
PŁASZCZ ZE SKÓRY. c zarny, prod. USA. 
wzrost 170cm. nowy,Jesienno-wiosenny. -
3.0 min. Bielawa, lei. 074/331-361 
PŁYTKI LASTRYKO, ok. 25 m2. -1.1 min. 
Wrocław, tel. 25-58-51 
PODGRZEWACZ WODY. prze pływowy. 
24W. - 2.0 min. Wrocław, tel. 722-645 
PODNOŚNIK. 1983 r.. czerwony. 6-koIum- 
nowy. tec hnicznie sprawny. 121. - 18.0 min. 
AUTOECO. Wrocław, ul. Żmigrodzka 81 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY. 1983r.. 12 
t. 6-kolunmowy. po remoncie. - 21.0 min. 
AutoEco, Wrocław, ul. Żmigrodzka 81 
PODOKIENNIKI CERAMICZNE, zewnętrz­
ne. 149 sztuk. wym. 140x220 mm. (50% 
ceny detalicznej) - 0. OOzł/szt. Wrocław, teł.

44-18-03. po godz. 19 
PODRĘCZNIKI I KASETY, do nauki J fran­
cuskiego dla pocziitkujących w ESKK 
(pierwsze 22 lekc je) + org. etui na kasety i 
podręczniki. - 2.5 min. Legnica, tel. 076/ 
564-745. po godz. 18
PODZIELNICA FREZERSKA. - 5.0 min. Ka­
zimierz Nachajewski. 49-351 Pępice 20. gm. 
Brceg
POGŁĘBIARKA DO OPON. ADO 200. na 
gwarancji. - 6.9 min. Dzierżoniów, tel. 074/ 
31-01-82
POMOGĘ SPROWADZIĆ, samochód z za­
granicy. możl. montażu I demontażu, wła­
sny transport. Lubin. lei. 076/44-62-59 
POMPA WODNA, z silnikiem 4 kW. - 5.0 
min. Wrocław, teł. 57-44-31 
PONTON 52-319 Wrocław, ul. Karmelko­
wa 86/5
POSIADAM GARAŻ, z kanałem. 60 ml. wy­
posażony. pod Wrocławiem, telefon, ocze­
kuję propozycji. Lutynia, woj. wrocławskie, 
tel. 090/34-09-59. po godz. 16 
POSIADAM MERCEDESA 190 D. wolny 
czas. telefon, oczrkuję propozycji. Wrocław. 
tel.21-52-27
POSIADAM SAMOCHÓD COMBI, diesel. 
93r. + laweta, oczekuję propozycji. Wrocław, 
tel. 071/51-53-35
POSIADAM SAMOCHÓD, wkład finansowy, 
pełna dyspozycyjność, oczekuję propozycji 
współpracy. Tylko poważne oferty. Lubin 
skr. poczt. 38
POSIADAM SAMOCHÓD. VW Golf 11. tele­
fon. czas. dyspozycyjność, dyskrecja, ocze­
kuję wszelkich propozycji. Wroclaw, lei. 55-

75-71
POSIADAM LOKALE. 65 m2125 m2, tele­
fon. w centrum Wrocławia, samochód do­
stawczy. oczekuję propozycji współpracy 
Wrocław, tel. 44-37-95.37-774 
POSZUKUJĘ OSOBY, posiadającej samo­
chód ciężarowy, izotermę, z windą, do prze­
wozu Jednoroazowo 15 palet, stała praca. 
Wroclaw, tel. 51-20-26, po godz. 20 
POSZUKUJĘ PRACY, kierowca (26 lat) kat. 
B. C. E z paszportem I samochodem zacho­
dnim. podejmie pracę na zachodzie w każ­
dym zawodzie, pełna dyspozycyjność, samo­
dzielny. odpowiedzialny, praktyka w trans­
porcie. znajomość formalności celnych, pil­
ne!. Nowa Ruda. tel. 0791/27-56 
PÓLKOTAPCZAN. stan dobry. - 1 5 min. 
Jelenia Góra. tel- 64-54-73 
PRACA, przy drobnych robotach wykończe­
niowych I porządkowaniu posesji po budo­
wie. możliwość zakwaterowania. Oborniki 
Śląskie, tel. 10-29-44 
PRACA, zatrudnię mechanika i elektryka, 
na pól etatu. Wróblowice k. Wrocławia, tel.
49-37-27
PRACA, studenci poszukują dodatkowego 
zajęcia, biegła znajmość j. angielskiego i ob­
sługi komputera, praca fizyczna niewyklu­
czona. Nysa. woj. opolskie, tel. 077/35-83- 
80
PRALKA AUTOMAT, biała. Tamat 500, 
nowa. bez gwarancji. -5.0 min. Karpacz, tel. 
075/61-81 -44 lub 0688/78-105 
PRALKA AUTOMAT PS 6635. półtorarocz­
na, stan b. dobry. - 5.0 min. Wroclaw, tel. 
071/63-15-46
PRALKA AUTOMAT LUNA. stan Idealny. -
3.5 min. Głogów, tel. 076/34-74-81 
PR A LK A  PÓŁAUTOMAT, technicznie 
sprawna, prod. RFN - 50 zl. Osiecznica 71. 
woj. jeleniogórskie, tel. 0795/12-114 
PRALKI AUTOMATYCZNE. Siemens, stan 
b. dobry, - 3.5 min. Wroclaw, tel. 22-62-41 
PRASA BALANSOWA 25 ton. - 12.0 min. 
Wroclaw, tel. 48-64-60 
PRASA HYDRAULICZNA, nacisk 1501. stół 
45x45 cm. stan b. dobry. -15.0 min. Jedli­
na Zdrój. lei. 074/15-560 
PRASA HYDRAULICZNA PH 100T. nieuży­
wana. zgrzewarka liniowo-punklowa. -
100.0 min. Jelenia Góra, tel. 075/51-773 
PRASA HYDRAULICZNA nacisk 301. - 30.0 
min. Mędlów2a. tel. 285, Żórawina 
PRODUKCJA ROLET, samochodowych, 
kpi. wyposażenie sprzętowe, pełne zaplecze 
materiałowe, zbyt zapewniony. - 190.0 min 
lub zamiana na VW Golfa 11. Wroclaw, tel.
22-41-77
PROSTOWNIKI, do ładowania baterii, 80 V. 
2 sztuki - po 1 min. Bolesław Drzewiecki. 
Wroclaw, tel. 44-20-81. wewn. 31. dogodź. 
15
PRZECINARKA STACJONARNA (gumów- 
ka). 0 4 kW, + 30 sztuk nowych tarcz do cię­
cia I 30 sztuk używanych. - 2.0 min. Świe­
bodzice, tel. 074/54-04-57 
PRZEKŁADNIA ZĘBATA WD-250. - 4.0 
min. Chocianów, tel. 076/85-585 
PRZEWIOZĘ ŁADUNEK, powrotny, z rejo­
nu Paryża, na naczepę z plandeką, dl. 12.4 
m. lad. 251. Malczyce, tel. 071/17-92-55 
PRZYJMĘ KIEROWCĘ. na taksówkę lub 
wynajmę samochód osobowy. Wrocław, tel.
72-68-17
PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY KS-20. do 
ustawiania świateł, mało używany - 350 zł. 
Wrocław, ul. Adamczewskich 8a. tel. 49-31- 
32 wewn. 24
PSY. suka Doberman. - 2.0 min lub zamia­
na na psa Dobermana, wiek 8 miesięcy. 
Brzeg. tel. 16-49-35
PSY. szczeniak rasy dog. czarny. 4 miesią­
ce. b. ładny, z własnej hodowli. - 3.0 min.

legnlca. lei. 221-79
PSY. doberman, po bardzo ostrych rodzi­
cach. weenie 25-30 min. Andrzej Śliwiński.
59-612 Mojesz42. gm. Lwówek ŚL. woj. Je­
leniogórskie
PSY. szczenięta, owczarek niemiecki -1 min. 
suka owczarek niemiecki. 2-letnla - 3 min. 
Oława. tel. 386-53
PSY. chart angielski whippet, nśmiomie- 
sięrzna rodowodowa suczka o złotym uma- 
szczeniu. doskonała na wystawy I wyścigi - 
500 zt. Gabriela Tyłki. 58-300 Wałbrzych, 
ul. Głowackiego 7d/5 
PSY AMERYKAŃSKIE. Staflbrdshtre Ter­
rier. rodowodowe, ostatnie 2 sztuki. - 14.0 
min. Zygmunt Ostropolskl. 45-811 Wro­
claw. ul. Czajkowskiego 5 1
PSY DALMATYŃCZYKI. szczenięta 7-tygo- 
dnlowr. bez rodowodu -1.5-2 mln/szt. Jan 
Wlusek. 56-406 Sadków 15. gm. Dobroszy­
ce
PSY DOG. pręgowany. z rodowodem. 52- 
319 Wroclaw, ul. Karmelkowa 86/5 
PSY SZCZENIAKI. 19/ r.. MastlnoNeapo- 
letano. pies obronny. - 15.0 min. Janusz 
Niedzialomski. 58-309 Wałbrzych, ul. ITo- 
trowskiego 3
PSY OBRONNE. Staffordshire Terrier - Pitt 
Bull Terrier, szczenięta rodowodowe po po­
znańskim championie, Black Dragon Smo- 
kle. - 8.0 min. Wroclaw, tel. 55-95-56. po 
godz. 19
PSY SZCZENIĘTA BOKSERY, bez rodowo­
du - 3 mln/szt. Oleśnica, tel. 144-044. w 
godz. 8-15. p. Kołacz
PSY SZCZENIĘTA MALTAŃCZYKI, minia­

turowe. rodowodowe, ur. 21.08.95r.. małe, 
wesołe. - 10.0 min. Poznań, tel. 061/651- 
557
PUSTAKI NOWK. wym. 24x24x48. 180 
sztuk - 10 tys./szt., DRZWI plyelnowe, 
nowe. z dużą szybą, rozmiar 70 cm + oścież­
nica metalowa, 2 komplety - 800 tys. /kom­
plet. Stoszowice, tel. 072/15-22-69. po 
godz. 16
R BUDOWLANY. 8 m. stan b. dobry, po re­
moncie. - 5.0 min. Oława. tel. 0711/347- 
29.090/34-01-39. komórkowy 
RAKIETA DO TENISA, ziemnego, nowa. -
3.0 min. Wroclaw, tel. 68-62-14 
RAMA DO NACIĄGANIA sam. osobowych 
I busów, - 17.0 min lub zamiana. Tomasz 
Zając, 55-011 Siechnice, gm. Św. Katarzy­
na. ul. Opolska 20

SPRZEDAM  
SŁUPKI OGRODZENOWE
pomalowane, z daszkiem. 
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RAMIAKI BUKOWE, suche, o wym. 50 x 5 
x 5. - 3.5 mln/m3. Jelenia Góra. tel. 520- 
41. wgodz. 8-15
REGAL CHŁODNICZY DETROIT, dl. 2, 5 
m. wys. 2 m, agregat. - 50.0 min. Wroclaw, 
tel. 384-66. wewn.236 
REGAL MASARNICZY. sklepowy, pow. 
100cm. wys. 2 lOcm, dwie półki, dwa rzędy 
haków. - 2.0 min + VAT. Kamieniec Ząbko­
wicki, tel. 173-566. grzecznościowy 
REGAŁY MAGAZYNOWE, metalowe, 25 
szt.,80zł/szt. Wołów. tel. 622. po godz. 16 
REGAŁY SKLEPOWE. 3 lady typu JAWOR 
mało urwane - 5.0 min. bojler elektryczny 
nowy nie używany 1001-1.8 min. Ząbko­
wice Śląskie, tel. 153-410 
RURY OCYNKOWANE, m 100, -150 tys./ 
m. EMULSJA. Legnica, lei. 076/ 56-17-19 
RURY GAZOWE. 300 m, bez szwa, nowe. 
średnica 32.37 tys zl/m. Wrocław, tel. 49- 
37-79
RYNNY SPUSTOWE. rozm. 120 mm, ocyn­
kowane. 9 sztuk - 35 tys./szt. Wrocław, tel. 
44-18-03. po godz. 19 
SAMOCHODY Z NIEMIEC, sprowadzę na 
zamówienie (wszystkie marki). Jawor. tel. 
70-69-12
SAMOCHÓD CAMPINGOWY. Barbie - za­
bawka. - 0.7 min. 58-303 Walbizych. ul. Nie­
podległości 53/1
SCHŁADZARKA DO PIWA KLIMEX. 2-droż- 
na. stan b. dobry. - 10.0 min. Ludwikowice 
Kłodzkie, tel. 0791 /21 -78. w godz. 10-22 
SEGMENT POKOJOWY. 3-elementowy, -
1.2 min. Wroclaw, tel. 55-92-60 
SILNIK DIESEL. 1-cylindrowy, z rozruszni­
kiem. - 2.6 min. Wroclaw, tel. 55-65-93 
SILNIK ELEKTRYCZNY. 3 kW, 1410 obr./ 
min. - 0. 8 min. silnik elektryczny. 3 kW, 
1435obr./min. - 0,8 min. Świeradów Zdrój, 
tel. 16-766
SILNIK ELEKTRYCZNY, z pompą. 3 kW. 
2850obr./mln. -1.0 min. Świeradów Zdrój, 
tel. 16-766
SILNIK ELEKTRYCZNY. 1.5kW, 3 8 0 V -1 
min, 0.5 kW. 380 V - 0.5 min. Wiesław An­
drzejewski. 58-160 Świebodzice. Mokrze- 
szów lllh / 1 .0 s . PGR 
SILNIK ELEKTRYCZNY, 7. 5 kW, nowy. 
1420 obr./min. • 3 6 min. Strzegom, tel. 
552-746. po godz. 20
SILNIK ELEKTRYCZNY, do elektrowciągu.
5.5 kW. - 3.0 min. A. Polański. 49-153 Ro- 
szkowtce 14. gm. Niemodlin, tel. 60-62-55 
SILNIK ELEKTRYCZNY. Siemens. 2.2 kW. 
1450 obr.. stan b. dobry. - 1.0 min. Biela­
wa. tel. 33-48-77
SILNIK ELEKTRYCZNY. 380V. 1430 obr./ 
min., kołnierzowy, np. do podnośnika sa­
mochodowego. + zębatka. - 4.0 min. Nysa. 
tel. 33-85-87
SILNIK SPALINOWY. 1 -cylindrowy, do mo­
topompy. -2 .0min. A. Polański. 49-153 Ro- 
szkowice 14. gm. Niemodlin, tel. 60-62-55 
SILNIK Z REDUKTOREM. 0. 55 kW. 1500
obr./min. - 0. 8 min, silnik z pompą 0. 30 
kW. 2850obr./min. - 0 .5  min. Świeradów 
Zdrój. tel. 16-766
SILNIKI ELEKTRYCZNE. 2 sztuki. 4.5 kW. 
1440 obr./min.. 2900 obr./min.. stan b. 
dobry, po 3 min. Świebodzice, tel. 074/ 54- 
42-38 _____
SILNIKI ELEKTRYCZNE, kołnierzowe, róż­
nej mory - od 1 do 2. 5 min. Wroclaw, tel. 
48-64-60
SILNIKI ELEKTRYCZNE, używane: 5, 
5kW. 850 obr. - 4 min. 11 kW. 960 obr. 1 
1460 obr.-5mln/szt.. 11 kW. 2920 obr. - 5 
min. 15 kW. 2950 obr. - 6.5 min. 18.5 kW. 
1460 obr. - 7 min. Wroclaw, tel. 21-86-10 
SIŁOWNIKI RÓŻNE, w cenie od 2 do 5 min. 
Wroclaw, tel. 48-64-60 
SIODEŁKO NA ROWER, górski, z pasami 
bezpieczeństwa. -1.1 min. Wrocław, tel. 55- 
93-27
SKLEJKA LIŚCIASTA, brzozowa. 1 gat.. 
10x150x200. 10 arkuszy, cena - 70 zl/ar- 
kusz. A. Polański. 49-153 Roszkowlce 14. 
gm. Niemodlin, tel. 60-62-55 
SKÓRY, lisów srebrzystych i płomienistych. 
- 2.2 mln/szt. Brzeg. tel. 16-49-35 
SKÓRY JENOTÓW. - 1.5 min. Brzeg. tel.
16-49-35
SKÓRY LISIE, lisa polarnego 1 białego, cena 
2 mln/szt. Brzeg. lei. 16-49-35 
SKÓRY Z NUTRII, skrzyżone. farbowane 
(ciemny brąz). 16 sztuk - 250 tys./szt. Mi­
licz. lei. 427-38
SKRZYDŁA DRZWIOWE. - 200 tys./szt.. 
ościeżnice - 200 tys./szl., okna zespolone 
100x200.4 sztuki -1 mln/szt.. 150x200. 1 
sztuka - 1 min. okna werandowe 200x300. 
1 sztuka - 3 min. Chojnów, tel. 076/188- 
723
SŁOMA BELOWANA, pszenna. 600 - 700 
sztuk - 15 tys./bela. Galów 54. gm. Mięki­
nia, tel. 17-12-77
SMAROWNICA, stan b. dobry. prod, nie­
mieckiej, elektryczna. do smarowania prze­
dnich zawieszeń. - 10.0 min. Zbigniew Pę- 
rzar. 58-207 Jędrzejowice 11.gm. Dzierżo­
niów

SOLARIUM 6-LAMPOWE. Philips, nowe, ♦ 
stojak. - 5.0 min. Wrocław, tel. 72-53-63. 
48-28-99
SOLARIUM OBUSTRONNE. 24 lampy.
wzmocnienie na twarz, typ „Sonnem". - 35.0 
min. Wroclaw, tel. 48-44-66 
SPAWARKA, transformatorowa. 250 A, fa­
bryczna. - 4.0 min. Eugeniusz Tulecki. 52- 
121 Wrocław, ul. Koreańska 44b 
SPAWARKA220. prod, rzemieślniczej, stan 
dobry - 2.2 min. SI. Michalik, 49-200 Grod­
ków. woj. opolskie, ul. Miodowa 8 
SPAWARKA BESTER 315. z regulacją 20 - 
400A - 7.0 min. Wrocław, tel. 55-65-93 
SPAWARKA BESTER STA 250. mało uży­
wana, - 8.0 min. Bielawa, ul. Waryńskiego 
49. po godz. 15
SPAWARKA BESTER. 2-fazowa. z przewo­
dami i uchwytem. + 2 paczki elektrod, nie­
rdzewnych. kwaśnych - 450 zl. Zdz. Dobro­
wolski. 59-500 Jerzmanlce Zdrój 5/4. gm. 
Złotoryja
SPAWARKA BESTER 400. 1990 r.. mało 
ufywana, zdalne sterowanie, -15.0 min lub 
zamiana na Fiata 126p. Wałbrzych, tel. 074/ 
40-08-11
SPAWARKA ETC-500, stan b. dobry. - 8.0 
min. Wrocław, tel. 65-26-83 
SPAWARKA MIG/MAG. 145/140 A  220 V. 
typ Tronic. - 8.5 min. Wrocław, tel. 21-62- 
68
SPAWARKA WIROWA. 1989 r., na podwo­
ziu. stan b. dobry. - 40.0 min. Bielawa, tel.
33-48-77
SPRĘŻARKA, do tlenu 1 dwutlenku węgla. 
- 30.0 min. 58-308 Wałbrzych, ul. Nowo­
rudzka 14b
SPRĘŻARKA. 1989 r.. diesel, na podwoziu, 
prawie nowa. - 40.0 min. Bielawa, tel. 33- 
48-77
SPRĘŻARKA SPALINOWA. diesel, tech­
nicznie sprawna, wyd. 6 atm, 180 m3/h + 
miot. -14.0 min. Zgorzelec, tel. 156-70 
SPRĘŻARKA WD-53. do remontu. - 25.0 
min. 58-308 Wałbrzych, ul. Noworudzka 
14b
STABILIZATOR NAPIĘCIA, prod, polskiej, 
typ SM-200 - 350 tys. Wroclaw, tel. 63-36- 
78
STOŁY BILARDOWE. 6-stopowe. żetono­
we. 2 sztuki, z wyposażeniem - 20 mln/szt. 
Złotoryja, tel. 783-078, po godz. 20 
STOŁY WARSZTATOWE. - 4.0 min. Legni­
ca, tel. 076/56-17-19 
STÓŁ BILARDOWY. 8-stopowy, żetonowy, 
stan b. dobry (kaczor). • 20.0 min. Strzegom, 
tel. 55-10-63
STÓŁ BILARDOWY. 7-stopowy, włącznik 
elektryczny, śtan b. dobry. +■ bile i 2 kije ame­
rykańskie. -15.0 min. Ludwikowice Kłodz­
kie, tel. 0791/21-78. wgodz. 10-22 
STÓŁ PINGPONGOWY. - 3.0 min. Wroclaw. 
tel.57-90-81.720-833 
STÓŁ ROBOCZY, metalowy. 180 x 95 x 80. 
z szufladami i przykręconym imadłem (120). 
• 1.5 min. Świebodzice, tel. 074/54-04-57 
STRUGARKA PROFESJONALNA, wał 38 
cm -13 min. A  Bujak, Oleśnica, ul. Tołsto­
ja 12/2
STRUGARKO GRUBOŚCIÓWKA samorób- 
ka, szer. walu 40 cm, możl. zamontowania 
piły. 380V, - 12.0 min. Zielona Góra. tel. 
068/74-33-56. po godz. 19 
STUDENTKA POLITECHNIKI. szuka pra­
cy dorywczej. po godz. 15. Wroclaw, tel. 48- 
48-59. kontaktowy
SUKNIA ŚLUBNA, wzrost 170 cm, styl wio­
ski. z dodatkami, tanio. - 3.0 min. Wał­
brzych. tel. 41-76-88, po godz. 17 
SUKNIA ŚLUBNA, krótki rękaw, wzrost 
158- 160cm. - 4.0 min. Wroclaw, tel. 61-32- 
69. po godz. 17
SUKNIA ŚLUBNA, z welonem, sprow. z USA 
długi rękaw, bogato zdobiona, wzrost 165- 
170cm. na szczupłą osobę, szeroka od bio­
der. - 2.5 min. Mościsko, tel. 31 -91 -85 
SUKNIA ŚLUBNA, biała, zachodnia, ele­
gancka. z trenem, + dodatki. - 4.5 min. Ja­
wor. tel. 076/70-40-93. po godz. 16 
SUKNIA ŚLUBNA, na 170 cm wzrostu, z 
atłasu, z kołnierzem zdobionym perełkami, 
z welonem, rękawiczkami 1 stroikiem - 3.5 
min. Monika Mislułajtys. Wałbrzych, tel. 41- 
00-80140-05-46. wieczorem 
SUKNIA ŚLUBNA. 170-175 cm. - 2.5 min. 
Wroclaw, tel. 51 -57-16 
SUKNIA ŚLUBNA prod, holenderskiej, wy­
szywana perełkami i cekinami, rękawiczki, 
stroik, welon, wzrost 160 cm. z atlasu. -4.0 
min. Wioletta Ciszek. 50-538 Wroclaw, ul. 
Działkowa 40/16
SUKNIA ŚLUBNA, biała, stan b. dobry, 
wzrost 170cm, rozm. 38-40, - 2.5 min. Wro­
claw. tel. 24-22-87.24-96-26 
SUKNIA ŚLUBNA, góra z gipiury, dól pęk­
nięcie na całej długości, wewnątrz, mini. roz. 
165/80. - 1.2 min. Świdnica, tel. 52-51-61 
SUKNIA ŚLUBNA biała, na wzrost 165 cm. 
z krótkim rękawem, przód wyszywany pe­
rełkami 1 cekinami + welon 1 rękawiczki. -
3.0 min. Borów. tel. 0725/33-210 
SUKNIA ŚLUBNA, bardzo atrakcyjna, z Pa­
ryża. rozmiar 40-42. -12.0 min. Legnica, tel. 
260-64
SUKNIA ŚLUBNA nowa (07.95r.), od pasa 
poszerzana, z tylu kokarda, bolerko. z ame­
rykańskiej koronki, stan b. dobry. + ręka­
wiczki. -3.5 min. Legnica, tel. 56-55-71. po 
godz. 17
SYNTEZATOR CASIO CZ 3600. z futera­
łem. - 6.5 min. Złotoryja, tel. 076/784-389 
8YNTEZATOR PSR 500. e wszystkie dane 
-11 mlnentów. midi. klawiatura dynamicz­
na. pamięć 20 utworów. 16 efektów, moż. 
Tomasz Rychlewskl. Lubin. tel. 44-57-74. 
grzeczno śclowy
SZAFA CHŁODNICZA do remontu - 2 min. 
DZIELARKAdo drożdżówek - 1. 5 min. TA­
BORET gazowy - 1 min. ZLEWOZMYWAK 
3-komorowy -1.1 min. białe skrzynki. Wro­
claw. tel.22-18-32
SZAFA CHŁODNICZA, poj. 1200 litrów, 2- 
drzwlowu. agregat 380 V. - 7.0 min. Zbigniew 
Januszkiewicz. 55-025 Miękinia, woj. wro­
cławskie. ul. Kościuszki 27 
SZAFA CHŁODNICZA BOCHNIA 700 1. -
5.0 min. A  Polański. 49-153 Roszkowlce 14. 
gm. Niemodlin, tel. 60-62-55
SZAFA CHŁODNICZA 2-drzwiowa. 12001. 
220 V. - 8.0 min. Wroclaw, tel. 73-79-02

CIĘCIE, WIERCENIE 
ŻELBETU

s. c. IZOWIERT
Wrocław, tel. 63-51-98,10-11-55
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SZAFA METALOWA. • 2.0 min. Wrocław, 
tel. 25-58-51
SZAFKA NARZĘDZIOWA. 4 szt.. cena -10 
zl/szt, szafy warsztatowe, 2 szt., cena - 60 
zł/szt. Wrocław, tel. 44-20-81 wewn. 31. do 
godz. 15
SZAFY METALOWE. - 2.0 min. Legnica, tel. 
076/56-17-19
SZAFY METALOWE, ubraniowe, 3 sztuki, 
stan dobry, tanio. - 0.9 min. Jan Rosa, Wro­
claw. tel. 57-21-28. grzecznościowy 
SZLIFIERKA, z wałkiem giętkim. 380 V. -
1.0 min. Świebodzice, tel. 074/54-04-57 
SZLIFIERKA .  MAGNESÓWKA" . po re­
moncie kapitalnym, 450x150. - 26.0 min. 
Wroclaw, tel. 48-64-60 
SZLIFIERKA KĄTOWĄ, gumówka BO­
SCHA, 600 W, nowa, - 3.0 min. Bielawa, ul. 
Waryńskiego 49. po godz. 15 
SZLIFIERKA POLERKA duża. 2 silniki po
4. 5kW, - 12.0 min. Wrocław, tel. 48-64-60 
SZLIFIERKA STOŁOWA 2-tarczowa - 4 
min. spawarka wirowa, butla tlenowa - 1 
min. Choblenia, gm. Rudna, woj. legnickie, 
tel. 076/43-94-48. po godz. 20 
SZLIFIERKI KĄTOWE. Black & Decker. 2 
sztuki, nowe. 550 W. lOobr./min., cena 1.6 
mln/szt. Wrocław, tel. 62-49-47 
8ZTUCER ZKK 600. kaliber 7x64, z lune­
tą, + futerał. - 18.0 min. Opole. tel. 077/74- 
70-28. wgodz. 7-15
SZUKAM DOSTAWCÓW, urządzeń art. 
gosp. domowego, mebli używanych, sprzę­
tu RTV, używanego, do sprzedaży komiso­
wej. Oława. tel. 1/349-16 
ŚCIĄGACZE Z ANILANY, kolorowe - 150 
tys./kg. Wrocław, tel. 57-90-81, 720-833 
ŚRUBY, o średnicy 12x20, 12x30112x70-
0. 8 zl/kg. Wroclaw, tel. 21-67-30, wgodz.
9-17
ŚRUBY TRAPEZOWE, z tulejami, dl. 180 
cm, 4 sztuki. - 4.5 min. Wroclaw, tel. 55-
65-93
TACZKI, 2 sztuki - 200 tys., beczki 2001.2 
sztuki - 150 tys. Janusz Olejarz, 54-622 
Wrocław, ul. Marli Dąbrowskie) 7 
TAKARKA TUC 50. - 45 min. FREZARKA 
SWC-25 - 35 min. WYTACZARKA do korbo- 
wodów, nie używana. Thomsen - 25 min. 
Sobótka, tel. 162-765, 162-573 
TARCICA DĘBOWA 50 mm. sezonowana, 
krawędziaki dębowe 100x100 mm, 3. 5ml
1, 2m - 8-12 mln/m3. Jawor. tel. 076/70- 
42-10, do godz. 9 rano
TARCICA JESIONOWA DĘBOWA 50 mm. 
sezonowana, krawędziaki dębowe 100*100 
mm, cena - 10 mln/m 3. Jawor, tel. 076/ 
70-42-10. rano do godz. 9 
TARCICA SEZONOWANA dąb. jesion, ok. 
5 m3, grubość 60 mm. cena - 12 mln/m3. 
Lubin. tel. 076/46-70-15 
TAŚMOCIĄG, 10 m. długości. 3 rzędy ro­
lek, - 6.0 min. Leszek Juzak, 59-241 Tacza- 
lin 19, gm. Legnickie Pole 
TAŚMOCIĄG. 10 m długości, stan b. dobry. 
-8.0mln. Ligota Piękna, tel. 071/12-70-69 
TAŚMOCIĄG BUDOWLANY, dl. 10 m, - 7.0 
min. Józef Długosz. Ocice 65e, gm. Bolesła­
wiec
TEFLON, na łożyska ślizgowe. 200x22 mm
- 120 tys./kg, 55 kg. Wroclaw, tel. 48-64- 
60
TELEFON BEZPRZEWODOWY. Siemens 
GIGA-SET 910. wszystkie funkcje (wyświe­
tlacz), 300m zasięgu. - 3.6 min. Sobótka, tel. 
162-522. w godz. 9-17.090/34-00-40 
TELEFON PANASONIC. KXT 2710. + au­
tom. sekretarka, czas. duży wyświetlacz, 
dużo Innych funkcji, - 4.0 min. Wroclaw, tel. 
071/55-36-24
TOKARKA TSB 20. stan b. dobry • 13.5 
min, sprężarka 3-cyllndrowa - 7.5 min. wy- 
ginarka do blach - 2.0 min. Wroclaw, tel.
55-65-93
TOKARNIA typ .Jotes". dl. toczenia 500 
mm, prześwit 32 mm. - 28.0 min. Wroclaw, 
tel. 48-64-60
TOKARNIA TPS 400. dl. toczenia 700 mm. 
prześwit 42 mm. - 28.0 min. Wroclaw, tel. 
48-64-60
TRAFO BEZP.. 24 V. - 0.3 min. Wroclaw, 
tel. 25-32-38
TRAK PIONOWY, do remontu, dolnonapę- 
dowy. wlelopilowy. „50” Hofman. - 45.0 min 
+ VAT. Głuchołazy, tel. 39-16-84 
TRAK TARTACZNY, hydrauliczny. 45 cm. 
do dłużycy 1 palet, bez wózków, - 75.0 min. 
Polanica Zdrój. tel. 488 
TRATWA RATUNKOWA kryta, całość po­
mpowana razem z dachem, z Instalacją 
oświetleniową, może służyć Jako namiot, -
6.0 min. Świerzawa, woj. Jeleniogórskie, tel. 
075/135-231
TRÓJKĄT OSTRZEGAWCZY, składany - 
110 tys. Wrocław, tel. 21-56-49 
TUNEL FOLIOWY, ze szklanymi szczytami. 
30 m x 6 m, - 4.0 min. Jan Bednarski. 54- 
007 Wroclaw, ul. Gromadzka 17 
TUNEL GRZEWCZY, 1993 r.. mały. z pa- 
kowalrticą kątową do słoiczków 1 mafych bu­
telek. kaset video, zeszytów, małych pude­
lek. ltp.. nie używany. - 30.0 min lub zamia­
na na Stara 200. Oława. tel. 0711/347-29. 
090/34-01-39, komórkowy 
TUNEL GRZEWCZY TG W. 1994 r.. 1 pako- 
warka automatyczna firmy Graso. do petów, 
cukru, słoików, butelek, proszków, ltp. -
100.0 min lub zamiana na wózek widłowy. 
Oława. tel. 0711/347-29. 090/34-01-39. 
komórkowy
TWORZYWA SZTUCZNE, ltamld przemia­
ły. polipropylen przemiały - 9 tys./kg. Wro­
claw, tel. 60-57-12
TWORZYWA SZTUCZNE. PP. PE. PS oraz 
Inne tworzywa, wykonuję usługi przemiału 
tworzyw, cena 3vl2  tys./kg. Wrocław, tel. 
61-02-00
UCHWYT TOKARSKI, stalowy. 250. nowy.
- 6.0 min. Kazimierz Nachajewski. 49-351 
Pępice 20, gm. Brzeg
UMYWALKA. + 2 baterie (nowe). -1.0 min. 
Lubin. tel. 44-51-68
URZĄDZENIE, do demontażu opon samo­
chodowych. + urządzenie do ustawiania ge­
ometrii kół, - 20.0 min. Oborniki Śląskie, ul. 
Lipowa 40. tel. 10-15-56 
URZĄDZENIE PRĄDOTWÓRCZE. 1987 r.. 
czerwony, technicznie sprawne, - 19.0 min. 
AUTOECO. Wroclaw, ul. Żmigrodzka 81 
VW GOLF. 1300 ccm,: silnik, „na chodzie'.



ze skrzynią biegów, + drugi silnik na części
- 1.500 zl. Andrzej Sadlak, 48-348 Bodza­
nów. gm. Głuchołazy, ul. Osiedle II nr 10 
WAGA ELEKTRONICZNA. 1993 r.. prod, 
polskiej, stan b. dobry, wały do 15 kg 1 li­
czy. - 8.0 min. Milicz, tel. 0728/405-38 
WAGA UCHYLNA, z odważnikami, legaliza­
cja do 98r, - 2.2 min. Wrocław, ul. Okólna 
10
WALIZKA NA KAMERĘ SONY. czamy. 
nowa. wyłożona miękką gąbką. - 2.0 min. 
Ząbkowice Śląskie, tel, 072/15-10-49 
WANNA. 170 cm. nie używana. - 1.8 min. 
Wrocław, tel. 73-89-14. w  godz. 16-20 
WCIĄGARKA napęd ręczny, nowa. lina 50 
m, nadaje się do pomocy drogowej. - 4.0 
min. Bierutów, tel. 14-68-16, po godz. 21 
WCIĄGARKA BUDOWLANA, ze slupem. •
3.0 min. Jan Gardeckl. 55-011 Siechnice, 
gm. Św. Katarzyna, ul. Modrzewiowa 17 
WERSALKA beZowo-brązowa. • 1.1 min. 
Wrocław, tel. 722-645 
WERSALKA stan dobry. - 0.3 min. Wro­
cław. tel. 68-63-70
WIATRÓWKA HENEL311. wyczynowa, ka­
liber 4.5 mm. z przezlemlklem. ładowana Jak 
KBKS. + futerał, - 5.5 min. Wrocław, tel. 55- 
79-32
WIBRATOR DO ZIEMH I BRUKU, stan b. 
dobry, spalinowy, płyta 50x90cm. - 8.5 min. 
E. Baszak, 59-860 Wieża 46. k. GryfowaŚl.. 
woj. Jeleniogórskie, tel. 221 Gryfów, w  godz.
17-19 (Rafał)
WIBRATOR PŁYTOWY, diesel, duży. -11.0 
min. Zgorzelec, tel. 156-70 
WIERTARKA, prod, niemieckiej. 650 W. 
udarowa, prawo-lewo. elektryczna regula­
cja obrotów, nowa. - 1.8 min. T. Mączka. 
58-570 Jelenia Góra. ul. ClepUcka 138 
WIERTARKA CELMA PRCb 13D. używa­
na. - 0.6 min. Bolesław Drzewiecki, Wro­
cław. tel. 44-20-81. wewn. 31, do godz. 15 
WIERTARKA ELEKTRYCZNA 2-btegowa. 
do wierteł 2-16. mało utywana, stan b. do­
bry. -1.0 min. Złotoryja, tel. 076/783-306 
WIERTARKA PRC B 13D. - 0.6 min. Wro­
claw. tel. 44-20-81 wewn. 31. do godz. 15 
WIERTARKA SŁUPOWA, śr. 20 mm. 380 
V, - 4.0 min. Świebodzice, tel. 074/54-04- 
57
WIRNIKI DO POMP WODNYCH rozm. 130 
1 145 mm. ceny hurtowe. Strzegom, tel. 552- 
746, po godz. 20
WIRÓWKA MALA do bielizny, nowa. -1.5 
min. Wrocław, tel. 68-63-70 
WIRÓWKA SILESIA stan b. dobry. - 0.9 
min. Legnicą, tel. 56-21-26 
WIRÓWKA ŚWITÓW ID. stan Idealny. -1.5 
min. Głogów, tel. 076/34-74-81 
WKŁADY DO KOMINA, do C.O. gazowego, 
zestaw 6 m. - 5.5 min. Bielawa, ul. Waryń­
skiego 49. po godz. 15 
WŁAZ KANALIZACYJNY, nowy. 600 mm.
- 1.5 min. Wroclaw, tel. 57-44-31 
WÓZEK DZIECIĘCY, stan b. dobry. - 0.4 
min. Wrocław, ul. Działkowa 28/8 
WÓZEK DZIECIĘCY. + kołyska, granato­
wy w  białe kropki. 3-funkcyjny (nosidełko, 
głęboki 1 spacerówka) - 3.2 min. Wrocław, 
tel. 72-22-57
WÓZEK DZIECIĘCY, granatowy, głęboki + 
spacerówka, stan dobry, -1.1 min. Wiesław 
Szafrański. 54-432 Wrocław, ul. Strzegom­
ska 208
WÓZEK DZIECIĘCY, wielofunkcyjny, pa­
stelowy. stan dobry. -1.3 min. Wrocław, tel. 
68-71-87
WÓZEK DZIECINNY, prod, niemieckiej. 2- 
funkcyjny. popielaty, stan b. dobry. - 1.6 
min. Wroclaw, tel. 73-73-55 
WÓZEK GŁĘBOKI. 2-funkcyjny, bliźniak. -
1.3 min. Wroclaw, tel. 21-02-08 
WÓZEK INWALIDZKI KATI.ER, nowy. prod. 
RFN, - 10.0 min. Sędzlslaw, tel. 12-579 - 
Kamienna Góra
WÓZEK INWALIDZKI, francuski, mało uży­
wany. rozkładane oparcie, zagłówek, poko­
jowy, bardzo atrakcyjny wygląd, pilne, -10.0 
min. Głogów, tel. 33-94-75 
WÓZEK DO BUTLI GAZOWYCH, na kołach
- 150 zł. Wroclaw, ul. Adamczewskich 8a. 
tel. 49-31-32 wewn. 24
WÓZKI DZIECIĘCE, stan dobry. Bolesła­
wiec. ul. Miodowa 9
WTRYSKARKA półautomat, pozioma, poj. 
wtrysku 100 gr. suszarka, forma na guziki 
blellżniane. 38-krotna, mało używana. - 38.0 
min. Ząbkowice Sl., tel. 072/15-33-70 
WYCIĄG BUDOWIANY. słupowy. 9 m. - 3.5 
min. Oborniki Śląskie, tel. 10-29-44 
WYCIĄG BUDOWLANY, udźwig 300 kg. 
mało używany, - 5.0 min. Wroclaw, tel. 57- 
99-57
WYCIĄG DO TROCIN, duży. zewnętrzny, 
fabryczny, kompletny, z rurami zewn. i 
wewn, - 50.0 min lub zamiana na wyrów- 
nlarkę. duże piły, frezarkę, fabryczne. Wro­
cław. tel. 25-47-21. po godz. 20 
WYCIĄGARKA udźwig 500 kg, - 4.0 min. 
Dzierżoniów, tel. 31-34-21 
WYKONUJĘ NA ZAMÓWIENIE. : bramy, 
drzwi, schody spiralne, blacharka samocho­
dowa. naprawa elektronicznych układów w 
spawarkach MIO-MAG. Legnica, tel. 076/ 
55-30-71. po godz. 21 
WYKRYWACZ METALI, rozróżniający me­
tale, prod, angielskiej, na gwarancji. - 8.5 
min. Kazimierz Jakubiak, 55-300Środa Ślą­
ska, ul. Legnicka 17a
WYKRYWACZ METALU. 1995 r.. Whites 
TM 800, wykrywanie metali do 6 m. głębo­
kości. poszukiwanie jaskiń, grot I sztolni, 
reg. czułości, tone, poziom mineralizacji 
gruntu. Fast-Slow, autotune, - 25.0 min. 
Dzierżoniów, tel. 31-85-65, wieczorem 
WYNAJMĘ NUMER TELEFONU, przyjmę I 
przekażę zlecenia telefoniczne, całodniowa 
dyspozycyjność. Wrocław, tel. 51-99-92 
WYNAJMĘ TRANSPORT, ciężarowy 1 
dwóch pracowników, do przewozu mebli (60 
km). Wroclaw, tel. 51-87-69 
WYPOSAŻENIE CIEMNI FOTOGRAFICZ­
NEJ (cz.-b.), powiększalnik Opemus 6, su­
szarka dwustronna - format A5. zegar z 
elektronicznym wyświetlaczem, maskowni­
ce (40x50118x24). kuwety - po 4 szt. (40x50 
1 18x24). koreks I Inne. mało używane. 3.0 
min. J. Bogobowlcz. Wrocław, 44-44-61. 
wew. 242. w  godz. 8-15 
WYPOSAŻENIE DYSKOTEKI, głośniki pro­

fesjonalne 200 W typ ADS (4 szt.), mikser 
Smound. wzmacniacz ADS, lampa Lambda, 
kula 2 x bolek + lolek. + dodatki. - 60.0 min. 
Wrocław, tel. 24-29-71 
WYPOSAŻENIE WARSZTATU, do prod, ar­
tykułów z folii PCV, 2 zgrzewarki, oprzyrzą­
dowanie. technologia. - 30.0 min. Ścinawa, 
tel. 076/43-64-99
WYRÓWNIARKA frezarko-wlertarko-pUa, - 
25.0min. Środa Śl.. tel. 17-37-63 
WYRÓWNIARKO GRUBIARKA ze stoli­
kiem wlertarsklm DYSB-3/40 + frezarka 
dolnowrzeclonowa z piłą tarczową DYFC-2 
oraz DYKB-5/40 komplet + szlifierka taśmo­
wa DZJA-200. -130.0 min. Jordanów Ślą­
ski. tel. 071/161-128. wieczorem 
WYTACZARKA do bębnów hamulcowych, 
stanldealny- 1.150zł. Wroclaw, ul. Adam­
czewskich 8a. tel. 49-31-32 wewn. 24 
WYTWORNICA ACETYLENOWA CWW-3.
- 150 zl. Wrocław, ul. Adamczewskich 8a. 
tel. 49-31-32 wewn. 24 
WYTWORNICA M AŁA - 0.7 min. Wrocław, 
tel. 25-58-51
WZMACNIACZ WERMONA 100W+głośni­
ki estradowe GP 30/15. • 2.0 min. Między­
lesie. tel. 126-585
ZABEZPIECZENIE METALOWE, (kraty), o 
wymiarach (szer. 95 cm. wys. 210 cm), 
nowe. 3 sztuki. - 3.5 min. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 072/ 15-36-44 
ZAKŁAD PRZETWÓRSTWA warzyw I owo­
ców - majonezownia + maszyny 1 działka, 
możl. natychmiastowej produkcji. - 950.0 
min. Bielawa, tel. 334-727. po godz. 12 
ZAMRAŻARKA, szufladkowa, prod, nie­
mieckiej. nowa. 150 1. - 4.0 min. Legnica, 
tel. 076/26-046, wgodz. 8-14 
ZAMRAŻARKA -5.0 min. Wroclaw, tel. 51-
08-55
ZAMRAŻARKA 2401. prod, niemieckiej. •
3.5 min. Kotowlce 58, gm. Pęgów, tel. 071/
10-71-83, grzecznościowy 
ZAMRAŻARKA MORS 122. stan dobry - 
280 zl. Wroclaw, tel. 48-96-43 
ZAMRAŻARKA MORS 302. stan dobry. - 
3.7 min. Lubin. tel. 42-52-19 
ZAMRAŻARKA MORS 122. 2-letnia. stan 
Idealny. - 3.5 min. Wrocław, teł. 071/57-84- 
84
ZAMRAŻARKA PINGWIN 100. 100 L 3 szu­
flady. stan Idealny, - 3.0 min. Karpacz, teł. 
075/61 -81 -44 lub 0688/78-105 
ZATRUDNIĘ MECHANIKA samochodowe­
go, do 35 lat. dobre warunki. Wroclaw, tel. 
071/22-40-23
ZATRUDNIĘ MECHANIKA I elektryka, na 
1 /2 etatu. Wróblowice k/Wrocławla. tel. 49- 
37-27
ZBIORNIK 500 litrów. - 7.0 min. Wałbrzych, 
tel. 133-20
ZBIORNIK NA CEMENT. 2 0 1 - 5 min. Lu­
bin. tel. 44-64-62
ZBIORNIK STALOWY, prostokątny, poj.
30.5 m3.3.5x35x2.5 m. blacha # 12 - 4.500 
zl. Wrocław, tel. 071/72-53-14 wewn. 110 
ZBIORNIK WYRÓWNAWCZY C.O.. 25 li­
trów - 350 tys. Wrocław, tel. 44-18-03. po 
godz. 19
ZESPÓL PROSTOWNIKOWY. 6. 12. 18124 
V. typ Bester BZA 24/25. - 2.0 min. Świe­
bodzice. tel. 074/54-04-57 
ZLEWOZMYWAK ALUMINIOWY, gastrono­
miczny. - 5.0 min. Wałbrzych, tel. 133-20 
ZLEWOZMYWAK ALUMINIOWY. 2-komo-. 
rowy. - 2.0 min. A  Polański. 49-153 Roszko- 
wtce 14. gm. Niemodlin, tel. 60-62-55 
ZNACZKI ZAGRANICZNE, do 45r. 50% Mi­
chel po 45r. - 30%. znaczki PMW, PRL do 
65r.. cena katalogowa. 65-88 - 80%; 89-94
- 75% ceny katalogowej, postmak - 95, KO­
LEKCJA żelazek 24 szt. - 4 min. KOLEK­
CJA butelek od piwa 1 aptecznych. 50 sztuk
- 4 min. Legnica, tel. 076/188-723

K U P I  Ę
CZĘŚCI

AKUMULATORY 135-165 Ah suche. Bie­
lany Wrocławskie, lei. 090/34-11-48 
ARO 243 D. 1985/86 r . . : nadwozie, stan 
b. dobry, może być do malowania. Legnica, 
tel. 55-23*64
AUDI 100. 1980 r.. 2000 ccm. diesel,: sil­
nik bez osprzętu lub sam blok, może być do 
remontu. Nysa, tel. 077/33-90-37 
AUDI 80. od 87r.: dach ze słupkami, z wy­
cięciem na szyberdach. tylny 1 przedni pra­
wy błotnik do B4. Świdnica, tel. 074/53-56- 
59
AUDI AS. 1995 r.. : maska, błotnik tylny 
lewy. lampa przednia 1 szyba tylna. Oleśni­
ca, tel. 071/14-78-76 
BMW3231.1984 r . benzyna,: przegub ela­
styczny walu (sprzęgło elastyczne), tylny 
zlmmerlng skrzyni biegów (5) lub całą skrzy­
nię. Legnica, tel. 076/52-57-11. wgodz. 9- 
16. Darek
BMW 324 D .; przód. Wrocław, teł. 63-53- 
78
BMW 5. 1990 r.. : hak, oryginalny, z roz­
dzielaną głowicą. Zebrzydowa k. Bolesław­
ca, tel. 0795/13-64
BMW 5. 1994/95 r.,: pokrywa silnika, kpi. 
atrapa. Wroclaw, tel. 63-26-38, rano 
BMW 520. 1992 r„ : lampa przednia lewa. 
atrapa, klapa tylna, błotnik tylny lewy 1 lam­
pa. zderzak tylny, aluminiowe felgi 1 orygi­
nalne radio. Oleśnica, tel. 071/14-78-76 
BMW 524. 1987 r., turbo D ,: blachy przód. 
Wrocław, tel. 25-00-72.25-14-20 
DACIA : silnik z udokumentowanym po­
chodzeniem. Pręszę podać stan 1 cenę. Choj­
nów, tel. 076/18-77-91 
DODGE ARIES. 1987 r.. 2000 ccm.; silnik. 
Wroclaw, tel. 25-00-72.25-14-20 
FELGĘ ALUMINIOWA marki Exslp. wym.
14. Osiecznica 71, woj. Jeleniogórskie, tel. 
0795/12-114
FIAT 125p.: silnik, stan dobry. Wrocław, 
tel. 55-24-27
FIAT 128p.: felgi nowy typ oraz tylny zde­
rzak szeroki. Wroclaw, tel. 51-34-99 
FIAT I26p. : zwrotnice, stary 1 nowy typ. 
do regeneracji, alternator. 58-564 Sosnów­
ka. tel. 61-02-91 Jelenia Góra

FIAT 12,6p. po 90r.. po wypadku, do remon­
tu. Świdnica, tel. 53-68-38. dogodź. 17 
FIAT 126p. 1985/86 r.. : szeroka deska, 
wzmocnione hamulce, może być silnik do 
remontu, w cenie do 30 min. Dzierżoniów, 
tel.31-61-60
FIAT DUCATO. 2500 ccm. turbo D. : sil­
nik. do 15 min. Wrocław, tel. 071/67-32- 
99
FIAT DUCATO. 1987/89 r.. : nadwozie, 
stan dobry, na części, może być nie uzbro­
jone. przedłużone, podwyższone lub Inne. 
Kamienna Góra, tel. 0798/29-15 
FIAT FIORINO. : tylna część nadwozia, 
może być uszkodzona lub po wypadku. Wro­
claw. tel. 49-37-65
FIAT PUNTO. 1995 r„ ; zderzaki oraz alu­
miniowe felgi. Oleśnica, tel. 071/14-78-76 
FIAT RITM O.; szyba czołowa. Ligota Pięk­
na, tel. 071/12-70-69 
FIAT TEM PRA.; felgi 5 1 /2 JxI4 H. Choj­
nów. tel. 076/18-88-45. po godz. 20 
FIAT TEMPRA 1993 r . 1600 ccm. wtrysk. 
: błotniki, lampy, chłodnica, pas przedni, 
drzwi lewe. błotnik tylny lewy oraz Mc Plier- 
son lewy. Kłodzko, tel. 31-84. po godz. 20 
FORD ESCORT.: silnik, może być bez do­
kumentacji. w dobrym stanie, do 4 min. 
Wroclaw, tel. 72-16-85 
FORD ESCORT. 1988 r . . : silnik 1. 8D. z 
osprzętem. Kowary, tel. 18-25-26 
FORD ESCORTXR31.1989 r..: przekładnia 
kierownicza. Wroclaw, tel. 72-56-27 
FORD GRANADA : silnik rzędowy. Trzeb­
nica, tel. 12-11-67
FORD GRANADA 2800 ccm .; kolo zama­
chowe. Wrocław, ul. Wieśniacza 24. po godz. 
16
FORD GRANADA. 1982 r.. 2800 ccm. 
wtrysk, : klocki hamulcowe. Wroclaw, tel. 
67-77-81
FORD SCORPIO DOHC. 1991 r . 2000ccm. 
wtrysk,; zbiornik paliwa z pomką wewnątrz 
(od 9 Ir ), zbiornik plastikowy sprysldwacza 
szyb (z pompą). Wrocław, tel. 51-17-63 
FORD SIERRA. 1984 r . 2300 ccm.: prze­
dnia szyba 1 amortyzatory. Nowa Ruda. tel.
29- 39
FORD SIERRA. 1990 r.. 5-drzwlowy: tylne 
szyby opuszczane (zielone). Wrocław, tel. 55-
30- 26
FORD TRANSIT. 1992 r.. 2500 ccm. die­
sel, ; siedzenia, podsufltka. tapicerka. Le­
gnica. tel. 076/ 33-49-89 
FORD TRANSIT. 1992 r..: siedzenie, środ­
kowe, 3-osobowa ławka. Legnica, tel. 56-00- 
28
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HONDA CIVIC, 1990 r„ 1500 ccm .: prze­
gub napędowy. Wroclaw, tel. 72-28-02 do 
g. 15.72-25-29 po g. 15 
HONDA CRX. 1990 r . . : szyba tylna lewa. 
Legnica, tel. 26-064
INSTALACJA GAZOWA do samochodu. M. 
Tomków. 56-410 Dobroszyce, ul. Kolejowa 
65a/3
JELCZ 315,; drzwi prawe 1 lewe. stan do­
bry. Trzebnica. tel. 12-82-20 
ŁADOWARKA CYKLOP T-214. : chwytak 
kpi., siłowniki, przekładnia, pompa 1 Inne 
części, nowe 1 używane, stan dobry. Zbi­
gniew Sziublńskl. 56-160 Wińsko, Baszyn 
34, woj. wrocławskie
MAZDA 323. 1983 r.. 1300 ccm .: książka 
serwisowa, antena radiowa na słupek przy- 
dachowy, tarcza sprzęgłowa +■ docisk, szczę­
ki ham. tył. Lubin. tel. 076/42-55-92 
MAZDA 323. 1990 r„ 1400 ccm. wtrysk.; 
póloś krótka, wahacz lewy 1 amortyzator 
oraz szyba do lewych drzwi. Głogów, tel. 
076/34-12-86
MERCEDES 123.: nadkola plastikowe kpi. 
M. Kamiński. 51-180 Wroclaw, ul. Sulow- 
ska 29a, po godz. 20
MERCEDES 123.: różne elementy klima­
tyzacji 1 aluminiowe felgi 6JxI4. Wroclaw. 
tel.63-66-94
MERCEDES 124.: klei do zaczepu, typ Oris. 
Jędrzejowlce 78, gm. Zgorzelec, tel. 549-85 
MERCEDES 124, 1988/89 r..; chromy na 
zderzaki, listwy na progi, prawy blaty kie­
runkowskaz. Bolesławiec, tel. 0795/80-35 
MERCEDES 180 C ELEGANT.; lampa tyl­
na kpi-. lewa strona. Świdnica, tel. 074/52- 
15-82
MERCEDES SIO D, 1991 r . , : wał główny 
silnika lub cały silnik. Namysłów, tel. 077/ 
10-09-08
MERCEDES 808,1973 r..; szyba przednia 
czołowa. Wrocław, tel. 72-66-22 
MITSUBISHI SAPPORO. 1995 r..: przegub 
tył. strona od katalizatora. Rafał Iwanicki, 
51-180 Wrocław, ul. Kominiarska 87 
MOTOCYKL AVO 425S/T. 1957/58 r., 250 
ccm.: silnik, najchętniej po remoncie, może 
być rozłożony, ale kompletny, oryginał lub 
przerobiony, z woj. wrocławskiego, do 6 min. 
Andrzej Brodziak, 56-100Wołów. ul. Ander­
sa 6
MOTOCYKL KAWASAKI. 1985 r.. 400ccm.
: rama z siedzeniem, elektron, zapłon oraz 
motocykl zachodni. Jelenia Góra, tel. 26- 
348
MOTOROWER CHART 210. 1988 r.,; róż­
ne części: stacyjkę, linkę gazu, sygnał dźwię­
kowy oraz katalog części zamiennych. Le­
gnica. tel. 076/56-19-35 
MOTOROWER SIMSON S-51.: koło. wał. 
akumulator, stacyjka, tłok, wszystkie czę­
ści lub dam w zamian silnik WSK 125 po 
remoncie. Artur Pyt er. 54-142 Wrocław, ul. 
Dokerska 13/44
NISSAN SUNNY. 1993 r.. 1400 ccm. 1.: szy­
ba przednia, płat dachu. Wrocław, tel. 73- 
25-17
OPELASCONAB. 1981 r.. 1300 ccm. OHC.

: silnik, stan dobry. Ryszard Bodnar. 57-218 
Sarby 22. gm. Przeworno 
OPEL ASTRA COMBI.: szyby, uszczelki, 
tylne lampy, lusterka zewn.. radioodtwa­
rzacz, zapalniczka. Wrocław, tel. 57-38-80 
OPEL CORSA ISUZU. 1992/95 r.. 1500 
crm. turbo D .: turbina do diesla. - 7.0 min.
K. Hendzel. 64-100 Leszno Górne. gm. 
Szprotawa, ul. Boleslawska 23a, tel. 068/
76-45-22 wewn. 67
OPEL KADETT C. model 2-drzwlowy: lewe 
drzwi. Wrocław, tel. 51-31-96 
OPEL OMEGA.: kpi. gumowych części do 
pompy hamulcowej lub cała pompa. Wro­
cław. teł. 72-92-37. wieczorem 
OPEL OMEGA DTR 1993 r . turbo D .: chło­
dnicę oleju. Wrocław, tel. 73-43-21 
OPEL VECTRA : maska silnika, błotnik 
prawy, zderzak przedni, reflektory, szyba 
czołowa. Wrocław, tel. 72-66-22 
OPONY 8, 25x20. nowe lub w dobrym sta­
nie. Wałbrzych, tel. 41 -08-75 
OPONY 900.1000. 1100. radialne. Biela­
ny Wrocławskie. tel. 090/34-11-48 
POLONEZ.: blok silnika. Wroclaw, tel. 21- 
67-83
RENAULT 9 .: lampy przód + tył. przełącz­
nik świateł w stacyjce. Wrocław, ul. Kościu­
szki 18/2. tel. 44-18-24 
RENAULT CUO. 1991 r.. 1400 crm. ben­
zyna, : belka zawieszenia silnika, pilne. Wro­
claw, tel. 73-50-27
RENAULT MASTER. 1987 r.. 2500 crm. 
diesel.: skrzynia biegów. Wojciech Slomiń- 
ski. Międzylesie, tel. 12-64-45 
SILNIK. 2000 ccm. diesel, do remontu lub 
silnik 2000 ccm. stan dobry. Wrocław, tel.
57-65-83
SILNIK SW 400. może być do remontu, ta­
nio. Lubin. tel. 44-92-35 
SKODA 100. 19/ r . . : nadwozie, może być 
do niewielkich poprawek, w cenie do 5 min. 
Roman Ciuman. 59-220 Legnica, ul. Gali­
leusza 8/14. tel. Lubin 40-62-92. wgodz. 
7.30-15
SKODA 1986 r..: błotniki przednie, reflek­
tor lewy. chłodnica, pokrywa. Wrocław, tel. 
51-34-99
STAR.; Izoterma. Wrocław, tel. 57-77-41
STAR 200.: silnik wraz ze skrzynią biegów.
Środa Śląska, tel. 17-22-99
STAR 200.; przystawka do skrzyni biegów.
Bielany Wrocławskie, tel. 090/34-11-48
SYRENA : koła 15" 1 tylną oś. Ząbkowice
Śląskie, tel. 072/152-888
TARPAN.: nadwozie zamknięte z napędem
na 4 koła. Wrocław, tel. 5 1 -20-26. po godz.
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TOYOTA CARINA II. 1989 r.. 2000 ccm .: 
szyba tylna (w klapie bagażnika) Lift Back, 
felga 14". 5 otworów • 2 sztuki. Wrocław, 
tel. 73-25-17
TOYOTA HXACE. 1984 r.. 2400 ccm. die­
sel, : skrzynia biegów. Wroclaw, tel. 22-77- 
12. wgodz. 9-16
TOYOTA TERCEL. 1984 r .  hatchback. 3- 
drzwlowy: półkę tylną I taplcerkę. Brzeg. tel. 
077/11-11-33
TRABANT 601.1986 r..: elektron, ukł. za­
płonu. Lubin. tel. 076/46-92-97 
VW GOLF II. 1800 ccm .: czujnik sondy. 1 - 
przepływowy. j>od kolektor wydechowy. 
Wrocław, tel. 55-75-71 
VW GOLF I . : maska 1 błotniki, nie uszko­
dzone. chłodnica (65 cm długości. 1 .3 -  
nowy model). Wrocław, tel. 48-36-79 
VW GOLF 11, model 2-drzwlowy: tapicerka 
na drzwi. Wrocław, tel. 73-25-17 
VW JETTAIIGT, 1800 ccm .: zawieszenie 
tylne, hamulce, szyby, fotele, lampy (przód 
i tyl). grill, szerokie zderzaki, zegary z obro­
tomierzem, szyberdach. lusterka zewnętrz­
ne 1 wewnętrzne. Ireneusz Kalka. 59-800 Lu­
bań. ul. K. Wielkiego 9c/15. tel. 60-16. 
grzecznościowy
VW JETTA 1982 r.. 1300 ccm,: silnik ben­
zynowy. technicznie sprawny. Łagiewniki, 
woj. wrocławskie, tel. 442 
VW JETTA 1989 r..: zderzaki (przedni I tyl­
ny). szerokie. Wojciech Sierpiński. 57-500 
Bystrzyca Kłodzka, ul. 1000-lecia 4/10. lei.
11-16-55
VW LT 35. : głowica do silnika 2.7 D i po­
mpa wodna. Oleśnica. tel. 14-98-33 
VW LT 28. 1977 r.. 2700 ccm. diesel.: p o ­
uter 4-cylindrowa, pilne. Mirosław Zaleski. 
51-250 Wroclaw, ul. Starodębowa 48 
VW PASSAT G-60. : turbina (sprężarka), 
używana lub nowa. Oleśnica, tel. 14-23-77. 
wieczorem
VW PASSAT. 1600 ccm .: silnik diesel lub 
turbo D. Jacek Zając. 55-020 Mllejowlce. 
woj. wrocławskie, tel. 49 (Żórawina)
VW PASSAT COMBI, 1983/86 r.. : nieu­
zbrojone nadwozie, może być po wypadku. 
Janusz Dybowski. 59-220 Legnica, ul. Ro- 
osevelta 44/3. tel. 282-57 
VW TRANSPORTER BUS. : klamka do 
drzwi bocznych rozsuwanych, piasta do kota 
tylnego. Wrocław, tel. 24-20-26. po godz. 18 
VWTRANSPORTERT4. 1991/95 r .. : sie­
dzenia tylne 3-osobowe. Wrocław, tel. 73-
22-37
ZIL. : kabina, najchętniej nowa. Bielany 
Wrocławskie, tel. 090/34-11-48

SPRZĘT
RTV

AMPUTUNER SONY. 1994 r.. czamy. STO 
AV 370, 2x50. 4x30/8 ohm, surround, 
DBFD. 30 programowanych stacji. AM/E/ 
FM (5.2 MHz). kolumny 100/ 150W na an­
gielskich basach, składaki. - 2.5 min. Sła­
womir Bednarski. 58-100 Świdnica, ul. 1- 
goMaja 1/4. wgodz. 16-22 
ANTENA CB-RADIA z trzymaklem, na ry­
nienkę. kabel, końcówka, pilne. - 0.5 min. 
Chocianów, tel.076/85-135. wgodz. 14-18 
ANTENA SATELITARNA Philips, nowa. + 
czasza + konwerter. - 6.0 min. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 072/15-10-49 
ANTENA SAT MORGANS, prod. RFN. ste­
reo. pilot. Instrukcja, czasza 60 cm. 99 ka­
nałów. 2 x euro. nowa - 3.9 min. Lubin. tel.

076/44-72-60
CB RADIO LAFAYETTE. Indianapolis, + 
szuflada, wzmacniacz, antena sam. Boston 
oraz Orion. - 2.0 min. Piotr Lisewski, 53- 
440 Wrocław, ul. Stalowa 67/22 
CB RADIO PRESIDENT VALERY, stan b. 
dobry, - 3.5 min. Lubin. tel. 076/49-36-03 
CB-RADIO. stacja ręczna Dragon Pro-200N. 
240 kanałów AMIFM. zera - piątki (pn.-pt.
9-17). Wrocław, tel. 68-99-99 
CB-RADIO ALAN. MIDLAND 28. + tuba, 
zasilacz, przewód ok. 15 m. anteny samo­
chodowe (2 szt.), głowica do anteny. - 4.5 
min. Wroclaw, tel. 44-36-11, wewn. 44. w 
godz. 8-16
CD-100 OSAKA, szufladkowy. - 2.6 min. 
Jawor. tel. 076/70-46-95 
COMPACT DISC AKAI CD 57. + pilot, czar­
na obudowa. - 4.8 min. Wroclaw, teł. 22- 
96-04. po godz. 16
COMPACT DISC KENWOOD DP20-50. 
gwarancja ♦ pilot. - 6.0 min. Wroclaw, tel. 
63-21-42
COMPACT DISC TECHNICS 1995r..SLPG 
570. nowy. oryginalna gwarancja. - 5.9 min. 
Wroclaw, tel. 73-22-37 
COMPACT DISC TECHNIK8 SL-PO 200A, 
czamy. wyświetlacz cyfrowy, pilot, dużo 
funkcji, prawie nie używany. - 5.5 min. Ry­
szard Kaperowskl, 57-330 Szczytna, ul. 
Sienkiewicza 17/4. tel. 371. po godz 21 
CZASZA  A N TE N Y  S A T E L ITA R N E J  
OFFSET. 105 cm. lekko uszkodzona - 450 
tys.. lub zamiana. Stanisław Piweckl. 66- 
110 Babimost, ul. Gagarina 3/4 
DISCMAN SANYO. + zasilacz. - 2.5 min. 
Wrocław, tel. 51 -15-13 
GRAMOFON FONICA 464. + 50 płyt. stan 
b. dobry. - 0.5 min. Wroclaw, ul. PI. Kościu­
szki 6/1
ITT 2975. 1993 r.. czamy. org.. zAudl, na 
tyl. 2 sztuki, stan b. dobry. - 0.4 min. Wro­
claw, tel. 51-89-83
KAMERA BAUER-BOSCH. 1993r.. Pana­
sonic. + torba 1 wyposażenie, stan b. dobry, 
dużo funkcji. - 14.5 min. Świebodzice, tel. 
074/54-46-55
KAMERA BLAUPUNKT. na duże kasety, z 
osprzętem, pilne, - 12.0 min. Wrocław, tel. 
57-61-22
KAMERA HITACHI 2580 AV. czamy. na 
duże kasety, nowa. Instrukcja po rosyjsku, 
angielsku 1 Japońsku. kompletna. + walizka 
- 25 min. Gromadka, woj. legnickie, tel. 17- 
24-22
KAMERA JVC GR-AXG0. - 12.0 min. Wro­
claw. tel. 55-74-54
KAMERA SONY CCDF555. VTDEO-8. - 22 .0 
min. Polkowice, tel. 45-19-60 
KAMERA SONY SPORT. 1993 r . video 8 
mm. + torba 1 wyposażenie, stan b. dobry, 
dużo funkcji. - 14.5 min. Świebodzice, tel.

' 074/54-46-55
KAMERA VIDEO HITACHI, na dwie duże 
kasety, z osprzętem. -16.0 min. Prusice, k. 
Trzebnicy, tel. 12-63-34 
KAMERA VIDEO SONY. 8 mm. torba, z 
osprzętem, cena 12 min. zamienię na samo­
chód osobowy, technicznie sprawny lub do 
remontu, w  podobnej cenie. Wałbrzych, tel. 
71-679, po godz. 18
KAMERA VIDEO SONYTR 565.8 mm. 24 
x zoom. pilot. nowa. nie używana, na gwa­
rancji, - 29.0 min. Jelenia Góra, tel. 075/
31-611
KAMERA VIDEO SONY TR 150. 1995 r.. 
zoom. kolorowy wizjer, stan dobry. - 10.0 
min. Wroclaw, tel. 071/62-83-85 
KOLOROFONY. 2 sztuki, ze sterownikiem 
procesorowym na 256 kombinacji. -1.4 min. 
Wroclaw, tel. 62-49-47 
KOLUMNY ALTUS 140. stan dobry, mało 
używane. - 3.5 min. Wroclaw, tel. 657-946 
KOLUMNY ESTRADOWE ELTRON. Czarne. 
2x60 W. 4 Ohm. + wzmacniacz (moc wyj­
ściowa 2xG0W. 4 Ohm), mało używane, stan 
b. dobty. pilnie. -6.0 min. bolków, woj Jele­
niogórskie. tel. 0798/13-502 
KOLUMNY GŁOŚNIKOWE ALTON. 70 W. 
8 j. - 3.0 min. Wrocław, tel. 22-40-75 
KOLUMNY GŁOŚNIKOWE BEYM, 3-droź- 
ne. 2x150 W  - 1.000 zl. Wrocław, tel. 24- 
90-35
KOLUMNY TONSIL. 2x80W, czarne, wyso­
kie. mało używane, stan b. dobry. - 3.8 min. 
Brzeg, woj. opolskie, tel. 12-39-70 
KUPIĘ MAGNETOFON KONCERT, szpulo­
wy lub podobny tej klasy. Wroclaw, tel. 22- 
29-77, po godz. 17
KUPIĘ MAGNETOWID AKAI, VS-A77 EOG. 
używany, stan dobry, z pilotem. Kazimierz 
Pleczonka. 57-217 Karnków 48. gm. Prze­
worno
KUPIĘ RADIOODTWARZACZ KENWOOD. 
1994/95 r., z panelem, komplet, wzmac­
niacz 2 x 180 W. z zasobnikiem płyt CD. 
Wrocław, tel. 61-59-34 
KUPIĘ CB-RADIO ALAN 28. PRESIDENT 
HERBERT lub JOHNY, z hologacją, TX-RX. 
0 1 5. zasilacz 1 antena dachowa (komplet), 
w  cenie do 5 min lub dam w zamian rower 
górski, pilnie. Tadeusz Ryba. 59-723 Bro- 
nowlec 6. k. Parowej, gm. Osiecznica, woj. 
Jeleniogórskie
KUPIĘ CD SAMOCHODOWY, do 3. 5 min. 
Dzierżoniów, tel. 31-28-03. wieczorem 
KUPIĘ GŁOŚNIKI SAMOCHODOWE. Wro­
claw. tel. 48-36-79. grzecznościowy 
KUPIĘ KOLUMNY GŁOŚNIKOWE. 60- 
80W. tanio. Stanisław Piweckl. 66-110 Ba­
bimost. ul. Gagarina 3/4 
KUPIĘ PANEL DO PIONEERA. KEX-M830 
RDS lub cale radio. Bielawa, tel. 334-383. 
po godz. 17
KUPIĘ SPRZĘT RTV, : kolumny, głośniki 
samochodowe, RM. TV ok. 3.5”, tanio. R. 
Kircuń. 51-180 Wroclaw, woj. opolskie, ul. 
Sulowska 43
MAGNETOFON DIORA. MDS 440 (szufla­
da). -1.6 min. Damian Szlachta. 57-220 Zię­
bice. ul. Gazowa 7
MAGNETOFON HITACHI, wzmacniacz 4 x 
25 W. gramofon, radio, magnetofon, wszy­
stko w Jednym panelu. -1.8 min lub zamia­
na na DECK (magnetofon). D. Galka. 59-254 
Warta Bolesławiecka 56. woj. legnickie 
MAGNETOFON PIONEER. 1992 r.. czamy. 
model CTS 656 U. 3 głowice, stan Idealny. -
6.5 min. Wrocław, lei. 071/62-83-85

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 29



MAGNETOFON ZK 246S. stereo, do drob­
nych regulacji. + taśmy - 450 tys.zl. Marian 
Legeżyńskl. 59-911 Dlużyna Dolna 6. gm.
I łebsk
MAGNETOWID FISHER, „studio by stan­
dard". autorewers, LP x 5. szybki strt, 4 x 
cinch, pilot, stan b. dobry, atrakcyjny wy­
gląd. - 5.8 min. 58-301 Wałbrzych, ul. Ogiń­
skiego 11 /1. po godz. 16 
MAGNETOWID PHILIPS VR 454. 1995 r.. 
czarny. 3-miesięczny (gwarancja), 4 głowi­
ce. PAL/Mecacam-BG/DK/NTSC. stan b. 
dobry. - 8.0 min. A. Komeluk, 58-560Jele­
nia Góra. ul. Książęca 5/2 
MAGNETOWID SAMSUNG. HQ VHS SV 
9000, uszk. przednia pólpłytka wraz z wy­
świetlaczem funkcji. -1.3 min. Ryszard Zbył.
58-500 Jelenia Góra. ul. Klonowicza 3/8 
MAGNETOWID SHARP. + pilot, stan b. do­
bry. - 7.0 min. Legnica, tel. 56-21 -26 
MINI WIEŻA DENON D 65. grafit metaltc, 
cena nowej ok. 30 min. amplltuner 2x40W. 
surround. SDB. display, compact, magne­
tofon 2-kieszeniowy szufladowy, b. szybki, 
dolby BC. kolumny 60W „Denon”, - 15.0 
min. Sławomir Bednarski. 58-100 Świdni­
ca, ul. 1-go Maja 1/4. w godz. 16-22 
ODTWARZACZ AIWA E 101. - 3.0 min lub 
zamiana na sprzęt RTV. możliwa dopłata. 
R. Kircuń, 51-180 Wrocław, woj. opolskie, 
ul. Sułowska 43
PIONEER KEX-M 900 RDS. najnowszy mo­
del. - 8.0 min. Wrocław, tel. 63-26-38. rano 
PIONEER TS-1609. 1993 r.. czarny. 3-droż- 
ne 180W. 4 Ohmy. ozdobna siatka. 2 sztu­
ki. stan b. dobry. - 1.6 min. Wrocław, tel. 
51-89-83
PŁYTY CD. ceny od 50 tys. Wrocław, tel. 
21-56-49
PRZEDNI PANEL, do radiomagnetofonu 
ttoneer KEM 14500. - 1.0 min. Wrocław, tel.
73-15-32
RADIO AMATOR, z kolumnami GD-8/25 
W. używane 2 miesiące, -1.5 min. Wrocław, 
tel. 48-39-24
RADIO ZODIAK, stereo, stan b. dobry, ta­
nio. - 0.8 min. Ziębice, tel. 072/ 191-714 
RADIOMAGNETOFON BAVARIA. Crever- 
se RDS. oryginalny do BMW. wyszukiwanie 
nagrań. Quadro. z końcówką i inne. pilnie - 
420 zł. Smyk. 59-415 Sokola. Pogwizdów 9. 
woj. legnickie
RADIOMAGNETOFON THOMPSONIC.
czarny. 2 kieszenie, odłączane kolumny, gra­
phic equalizer. -1.1 min. Lubin. tel. 076/ 
46-96-16
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT. Heil- 
Bronn SQM 39. ARI. PS. 24 stacje UKF. + 
korektor ze zwrotnicą i okablowaniem. - 2.0 
min. Wrocław, tel. 62-49-47 
RADIOODTWARZACZ INTERCONTI. CR 
13800. autorewers. 2x25 W. stan dobry - 
150zł. Wrocław, tel. 071/62-83-85 
RADIOODTWARZACZ KENWOOD. KRC 
565 D. kieszeń, dolby NR. wyszukiwanie 
utworów. M'l'L. 4 x 15 W. - 3.0 min. Wro­
cław, tel. 73-15-32
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KRC
852. samochodowy, sterowanie CI), orygi­
nalna kieszeń, metal. Dolby B. C - 6.5 min. 
R. Kozikowski. Nowy Kościół, woj. jelenio­
górskie. tel. 090/65-03-05 
RADIOODTWARZACZ PIONEER. DEM 880 
RDS. ściągany panel. 3 kolory podświetla­
nia. najnowszy model, uszkodzony podczas 
podłączania. - 4.4 min. Zgorzelec, tel. 0797/
54-463
RADIOODTWARZACZ SAMOCHODOWY.
Pioneer KEM N-8000 RDS. pokrowiec, do­
lby I>ent. rewers, wyszukiwanie stacji. 2 
kolory podświetlania. 4x30W. inne funkcje.
- 7.0 min lub zamiana na tańszy. Kenwood 
lub Alpina. Wrocław, teł. 57-24-21 
RADIOODTWARZACZ SAMOCHODOWY. 
1991 r . Honeer KKH-4000-RDS. szuflada, 
wyszukiwanie utworów, loud. 4x. - 3.7 min. 
Wrocław, tel. 63-47-07 
SEGMENTY TECHNICS, PIONEER, nowe. 
z gwaranc ją, wszystkie modele. I^eszno. tel. 
065/20-35-83 wewn. 997 (Michał) 
SPRZEDAŻ HURTOWA, telewizorów i video, 
odbiór w Niemczech, nowe typy. Witten. 
Niemcy, tel. 02302 - 14-606 
TELEWIZOR, czarno-biały. 14 cm. samo- 
< hodowo-domowy. 12 V/220 V. przestrojo­
ny na l*nlskę. wszystkie programy, cena - 
150 DEM + 200 tys. przestrojenie. Marek 
Kozłowski. 49-332 Olszanka. Pogorzela 55a. 
wieczorem, woj. opolskie 
TELEWIZOR 24". czarno-biały. - 0.5 min 
oraz wieża: radio, wzmacniacz. + kolumny - 
2 min. Chojnów, tel. 076/17-89-03 
TELEWIZOR GRUNDIG. czarny, color, ste­
rem 2x25W. wyjście na kolumny. txt. 40 ka­
nałów. IV  kablowa. 25 cali. płaski kwadra­
towy kineskop, euro-skart. stan idealny. -
7.8 min. Sławomir Bednarski. 58-100 Świ­
dnica, ul. 1-goMaJa l/4. wgodz. 16-22 
TELEWIZOR HANSEATIC 21". stereo, te­
letext. pilot. - 5.5 min. Dzierżoniów, tel. 074/ 
31-37-78
TELEWIZOR HELIOS 21". 1990 r.. Pal Se-
cam. podłączenie na video, komputer, słu­
chawki. mało używany, stan dobry. - 1.8 
min. Wrocław, tel. 48-39-24 
TELEWIZOR KOLOROWY. Telefunken 
A440 FV. stereo. 2x25W. wyjście na kolum­
ny. euro-skart. 40 kanałów. TV kablowa, 
płaski prostokątny kineskop. - 7.5 min. Sła­
womir Bednarski. 58-100 Świdnica, ul. 1- 
goMaja 1/4. w godz. 16-22 
TELEWIZOR KOLOROWY NESKO. czarny, 
z tunerem sat.. czasza, konwerter, nowy. - 
9 0 min. Ząbkowice Śląskie, tel. 072/15-10- 
49
TELEWIZOR LOEWE. 28". stereo, płaski ki­
neskop. euro. tuner kablowy, automatycz­
ne strojenie. - 8.6 min. Wrocław, tel. 60-11- 
75
TELEWIZOR NEPTUN 505. kolorowy. Pal- 
Secam. - 2 0 min. Świdnica, tel. 074/52-45- 
86
TELEWIZOR NEPTUN N 750T. color, z te- 
legazetą. - 7.0 min. I^egnica. tel. 54-03-48 
TELEWIZOR NOKIA. 25". mono. płaski ki­
neskop. euro. tuner kablowy, ok. 5-letni. - 
6 5 min. Wrocław, tel. 60-11-75 
TELEWIZOR ORION MS 20". 1995 r.. 
nowy. TXT. stereo, multi system. 110-220

V - 750 zł. Wrocław, tel. 071 /62-83-85 
TELEWIZOR PANASONIC. 1993 r.. 25". 
stan b. dobry, stereo, teletext, z pilotem. -
16.0 min. Świebodzice, tel. 074/ 54-49-43 
TELEWIZOR PHILIPS. 25". stereo, płaski 
kineskop, euro. ok. 5-letni. - 6.9 min. Wro­
cław. tel.60-11-75
TELEWIZOR RFT 19". color, z pilotem, stan 
b. dobry. - 2.7 min. Chojnów, tel. 076/17- 
89-03
TELEWIZOR SAMSUNG 26". 1994 r.. co­
lor. TXT. euro. stereo, mało używany, wszy­
stkie funkcje. - 10.2 min. Lubin. tel. 076/
43-63-97
TELEWIZOR SANYO 28". 1995 r.. stereo, 
teletext. Hi-Fi. 2 x euro. 2 x chinch. 4 gło­
śniki. - 17.0 min. Dzierżoniów, tel. 074/31- 
37-78
TELEWIZOR SEG 21". grafitowy, prod. 
RFN. kwadratowy kineskop, funkcje na 
ekranie - 420 zł. Lubin. tel. 076/46-50-41 
TELEWIZOR SONY. model KV-X2901D. 
Trinitron, nowy. na gwarancji. - 28.5 min. 
Legnica, tel. 293-71
TELEWIZOR SONY. 1995 r.. KVE 2961. 
nowy. gwarancja, podgląd (Pip), - 39.0 min. 
Wrocław, tel. 73-22-37 
TELEWIZOR TELEFUNKEN 22". stereo, z 
pilotem. TXF, stan b. dobry. - 5.0 min. Choj­
nów, tel. 076/17-89-03 >
TELEWIZORY PHILIPS. 2 sztuki. - 2.8 min. 
Wrocław, tel. 67-67-44 
TUNER SATELITARNY. Tele Max 300. sze­
roka głowica - 2. 5 min, konwerter Sharp. 
01DB - 700 tys. Jelenia Góra. tel. 539-65 
VIDEO GRUNDIG. - 3.5 min. Brzeg Dolny, 
tel. 19-78-83
VIDEO GRUNDIG. VS 680 VPT. professio­
nal line. - 24.0 min. Dzierżoniów, tel. 31-96- 
16
VIDEO ORION. Hi-Fi, pilot. 5-letnie. stan 
b. dobry. - 3.3 min. Wrocław, tel. 22-30-01 
VIDEO SCHNEIDER, bez pilota, stan do­
bry - 2 min. Chojnów, tel. 076/17-89-03 
WALKMAN, cena - 25 zł. R. Gnypek. 58-370 
Boguszów Gorce. woj. wałbrzyskie, ul. Wa­
ryńskiego 2 /1A
WALKMAN NOWY. autercwers. radio (AM. 
FM), super bass, wbudowany zegar, alarm, 
5 stacji zaprogramowanych, odczyt cyfro­
wy - 2.6 min. diseman przenośny - 3.6 min. 
Wrocław, tel.63-93-71 
WALKMAN SANYO, radio cyfrowe, autore­
wers. - 1.6 min. Wrocław, tel. 51-15-13 
WIEŻA : amplituner ROTEL DECK 2-kase- 
towy Universum. + DECK Diora. tuner Dio- 
ra. nowe kolumny Tonsil. - 8.4 min. Arka­
diusz Kott. 55-205 Bystrzyca Kłodzka, gm. 
Oława. ul. Kościuszki 86 
WIEŻA DIORA. czarna, magnetofon szufla­
da dolby BC. wzmacniacz, korektor, tuner, 
stan b. dobry, dokumentacja ♦ 20 kaset, pil­
ni. - 6.3 min. 58-301 Wałbrzych, ul. Ogiń­
skiego 11 /1. po godz. 16 
WIEŻA DIORA. wzmacniacz 2x40 W. tuner, 
magnetofon szuflada, gramofon, nieutywa- 
na. stan idealny, r 6.0 min. Bielawa, tel. 
074/33-11-51
WIEŻA DIORA. z kolumnami, wzmacniacz 
WS 502. 2 x 75 W. dech HX Pro. NDS 506. 
korektor SS 502. CD 504. Digital filtr, ko­
lumny Tonsil 2 x 90 W. gwarancja, podstaw­
ki. - 18 0 min. Wrocław, tel. 54-03-48 
WIEŻA DIORA. czarna. + kolumny 2 x 70 
W. - 7.5 min. Bierutów, tel. 14-68-16. po 
godz. 21
WIEŻA DIORA srebrna.: wzmacniacz, tu­
ner. korektor, magnetofon szuflada, gramo­
fon. kolumny Altus 75 W - 700 zł łub zamie­
nię na komputer Amiga, z osprzętem. Wał­
brzych. tel. 074/41-25-46 
WIEŻA DIORA, wzmacniacz, korektor WS 
354. tuner (synteza) AS 952. magnetofon 
(dwie kieszenie) MDS 456. compact CDF 
002 (z pilotem). - 6.0 min. Wrocław, tel. 51 - 
62-15
WIEŻA DIORA 40. kompletna. + CD. najn. 
model. - 9.0 min. Wrocław, tel. 25-89-21 
W IEŻA DIORA. magnetofon szuflada, 
wzmacniacz, tuner, korektor, kolumny gło­
śnikowe 60 W. stan b. dobry, dokumenta­
cja. - 6.5 min. Robert Bartusik. 50-430 Wro­
cław. ul. Chudoby 14/16 
WteŻA DIORA czarny, tuner, wzmacniacz, 
magnetofon, szuflada, dolby BC. korektor z 
szalką, stan b. dobry. - 5.5 min. Jawor. tel. 
70-54-4 1. po godz. 15 
WIEŻA DIORA. 19/ r.. srebrna, stan b. do­
bry. + kolumny, dokumentacja. - 6.8 min. 
Wrocław, tel.21-90-20 
WIEŻA DIORA. 1992 r.. czarna, midi 442. 
magnetofon JVC. wzmacniacz, tuner cyfro­
wy. korektor, kolumny 2x40  W. - 8.0 min. 
Wrocław, tel. 48-36-39. po godz. 18 
WIEŻA DIORA 502. 1993 r.. 6-elemento- 
wa. z pilotem i instrukcją, stan b. dobry. 
Wrocław, teł. 60-57-06 
WIEŻA DIORA 502. 1993 r.. b. mało u r ­
wana: wzmacniacz, radio, korektor. CD. ma­
gnetofon 2-kieszeniowy + kolumny Diora 
ZGC 70-8-904.8j. 70 W. czarne, pilot. - 14.0 
min. Marek Kozłowski. 49-332 Pogorzela 
55a.gm. Olszanka
WIEŻA DIORA 502. 1994 r . czarny. 2x 100 
W. wzmacniacz WS 504. magnetofon MDS 
502 Dolby B/C. korektor FS 502. tuner AS 
502. compakt CD 502. pilot z wszystkimi 
funkc jami. - 17.0 min. A  Komeluk. 58-560 
Jelenia Góra. ul. Książęca 5/2 
WIEŻA DIORA 1994 r.. czarna, tuner + ko­
rektor ♦ dec k ♦ wzmacniacz + odtwarzacz 
CD Philips z pilotem. - 16.0 min. Lubin. tel. 
076/ 42-26-19
WIEŻA SAMSUNG. Max 370. magnetofon 
2-kieszeniowy. tuner, korektor 5-pasmowy. 
CD. wzmacniacz 2x20W. kolumny 2x40W. 
pełna obsługa pilotem. - 10.0 min. Wrocław, 
tel. 661 -227. po godz. 20 
WIEŻA SAMSUNG MAX 550. 1992 r.. czar­
ny. odtwarzacz kompaktowy. 2 • DECK. 
auto-reverse, cyfrowy tuner, korektor 8-pa- 
smowy. wzmacniacz 2*30 W ♦ kolumny, pi­
lot. stan idealny. - 10.0 min. Tomasz Bana- 
slak. 59-700 Bolesławiec, ul. Cicha 18/2. 
tel. 20-31. wewn. 372. po godz. 20 
WIEŻA SHARP CB-C500. 1-częściowa, tu­
ner. korektor, magnetofon 2-kieszeniowy. 
compact (magazynek na 6 CD), wzmaciiiacz 
2 x 20 W. 2 x 40 W (basowy). 3 kolumny (2 ♦

1 basowa). - 9.0 min. Bolesławiec, tel. 0795/ 
81-69
WIEŻA TECHNICS, magnetofon RS-BX 747
- 7.5 min. wzmacniacz SU-VX 500 (2x100 
W) - 5.5 min. korektor SH-8046 - 3 min. ko­
lumny Perfect (150/100 W) - 4.6 min. Wał­
brzych. tel. 25-209. grzecznościowy 
WIEŻA TECHNICS, magnetofon, wzmac­
niacz. kompakt + kolumny Bolero 200, na 
gwarancji. - 24.0 min. Marek Rydzyński. 63- 
910 Dąbrowa, gm. Miejska Górka. ul. Ko­
ściuszki 23
WIEŻA UNITRA.: adapter Fonica G464, CD 
(niemiecki) 42991 F III. korektor, tuner El- 
tra T9015. magnetofon ZRK M9115 Diora 
FS 042. wzmacniacz Fonica PW 9013. ko­
lumny 60 W. - 8.5 min. Głogów, tel. 34-49- 
25
WIEŻA UNITRA MIDI. popielaty, + kolum­
ny 2x30 W. magnetofon m 3016, wzmac­
niacz PW 3015. radio T  3015. stan dobry. -
2.5 min. Lubin. tel. 49-35-88. po godz. 17 
WYMIENNY PROGRAM, do TV gry zarob­
kowej „Wojny gwiezdne", na złącze konami.
- 0.8 min. Świerzawa, woj. jeleniogórskie, 
tel. 075/135-231
WZMACNIACZ BOSTER. samochodowy, 
2x40W. - 0.6 min. Legnica, tel. 563-123 
WZMACNIACZ DIORA WS 504. moc max.
2 x 100W - 4.1 min. odtwarzacz CD Diora 
502 - 3.3 min. magnetofon AIMOR DUK 403 
Dolby BY. stan b. dobry -1.3 min. Wroclaw, 
tel. 24-90-89
WZMACNIACZ LAMPOWY. Leopard, z ko­
lumnami. moc 150W, 3 wejścia typu „Jack” 
1 8 wejść diodowych. + wejście na kamerę 
pogłosową, kolumny trójdrożne 2xl50W, -
15.0 min. Adam Witiw, 50-233 Wroclaw, ul. 
Kręta 18/4
WZMACNIACZ LUXMAN L-410. 1984 r.. 
zloty. 2x90 W. stan b. dobry - 800 zl. Wro­
claw. tel. 071/62-83-85 
WZMACNIACZ SINUS, WS-703. 2’ 200 W. 
na gwarancji - 8 min. dyskotekowy mixer z 
wzmacniaczem AKORD STEREO. 2*60 W - 
5 min. Dzierżoniów, tel. 074/31-90-02 
WZMACNIACZ TECHNICS. RS-V-500 + pi­
lot. gwarancja. - 5.5 min. Wroclaw, tel. 212- 
644. po godz. 16
WZMACZNIACZ GITAROWY MAŚCI IAL, 
80V. Valvestate - 3 przestery. przełącznik 
nożny, stan b. dobry. -12.0 min. Wroclaw, 
ul. PI. Kościuszki 6/1
ZESTAW PIONNER. + słuchawki 1 mikro­
fon. - 2.5 min. Wroclaw, tel. 25-58-51 
ZESTAW SATELITARNY AMSTRAD. tuner 
Amstrad SRD 400. pilot, txt, videocrypt, cza­
sza paraboliczna U rn , konwerter Marco­
ni. - 4.0 min. Jelenia Góra, tel. 512-50. po 
godz. 16
ZESTAW SATELITARNY. AMSTRAD 310. 
99 kanałów, menu ekranowe, talerz 80 cm.
- 3.0 min. Wroclaw, tel. 22-30-01

KOMPUTERY
CD-ROM GOLDSTAR, do PC. Amigi. nowy. 
podwójna prędkość. - 2.2 min. Wroclaw, lei. 
21-28-08
DRUKARKA 9-IGLOWA. Epson LX-400. 
stan dobry, nialo używana, z traktorem. -
3.9 min. Bystrzyca Kłodzka, tel. 072/110-
998
DRUKARKA EPSON. LQ 570 ESC P/2. 24- 
iglowa, polskie znaki. - 8.5 min. Wroclaw, 
tel. 22-40-75
DRUKARKA OKI. 24-lglowa. typ Mtcroltne 
380. do IBM. oryginalnie zapakowana. + ta­
śmy. + podajnik. - 3.9 min. Wroclaw, tel. 02- 
49-47
DRUKARKA STAR GEMINI 10X. Interfa­
ce „Centronics", do PC, Atari 65. 130, 
800XL. + oprogramowanie. - 1.8 min. Le­
gnica, tel. 076/168-546 
DRUKARKA STAR LC-100 COI-OR. 9-lglo- 
wa. mało używana - 6 min. Brzeg. teł. 16-
26-00. po godz. 15
DYSK TWARDY. Segeate 42MB. -1.0 min. 
Wroclaw, tel. 071/24-23-91 
DYSK TWARDY. 121 MB. - 1.5 min. Złoto­
ryja, tel. 076/78-47-50 
GRY ORYGINALNE, w cenie 80-180 tys./ 
szt.. Amiga 500. 1000. 2000. Złotoryja, tel. 
076/78-47-50
KASETY, z oryginalnymi grami do C-64, 
same hity. około 30sztuk. - 40 tys./szt. Lu­
tynia. woj. wrocławskie, lei. 090/ 34-09-59. 
po godz. 16
KLAWIATURA PR1 ME. do komputera. - 
0.8 min. Świerzawa, woj. jeleniogórskie, tel. 
075/135-231
KOMPUTER AMIGA 500. 1MB RAM. lite­
ratura. - 4.3 min. Wroclaw, tel. 57-28-45 
KOMPUTER AMIGA 1200. roczny, moni­
tor Commodore 1084S. 200 dyskietek. 3b. 
dobre Joysticki, osłona, podstawka, filtr, li­
teratura. - 17.0 min. Brzeg Dolny. tel. 19- 
78-34
KOMPUTER AMIGA 500. 1 MB RAM. mo­
dulator. eurozlącze. ok. 130 dysków, mysz 
+ podkładka. 2 Joysticki, twarda pokrywa. - 
4.7 min. Wroclaw, tel. 55-55-29 
KOMPUTER AMIGA 500. + monitor color 
typ 1084. + literatura 1 dyskietki. - 7.9 min. 
Wroclaw, tel. 62-49-47 
KOMPUTER AMIGA 500. 1 MB RAM. mo­
nitor color 1085S. zasilacz. Joystick. mysz + 
podkładka, kable, pokrywa. -10.5 min. Wro­
claw. tel. 63-48-53
KOMPUTER AMIGA 500. + dyskietki, lite­
ratura. stan b. dobry. - 4.2 min. Wroclaw, 
tel. 62-49-47
KOMPUTER AMIGA 500. 1MB RAM. prze­
łącznik Chip-Fast. mysz. joystick. 40 dys­
ków, z monitorem 1084.-9.0mln. Wroclaw, 
tri. 22-33-38
KOMPUTER AMIGA 600. 2 MB RAM. my­
szka. 2Joysticki, pokrywa, gry. stan b. do­
bry. w 100% sprawny. - 6.0 min. Wroclaw. 
tel.55-44-17
KOMPUTER AMIGA. 1MB RAM. mysz. Jo­
ystick. 85 dysków. + Inne dodatki - 5, 65 
min. Legnica, tel. 271-10. po godz. 16 
KOMPUTER AMIGA600.1 MB RAM. mysz. 
Joystick, kabel połączeniowy, zasilacz, dys­
kietki z grami 1 programami, oryginalna In­
strukcja obsługi oraz wj. polskim, literatu­

ra. mało używany, - 6.7 min. Legnica, tel. 
54-16-58
KOMPUTER AMIGA 1200. HDD 260 MB.
monitor kolorowy 1084S. Joystick. 100 dys­
kietek. literatura. + ponad 200 MB oprogra­
mowania. - 18.0 min. Robert Maciejewski.
59-700 Bolesławiec, ul. Staszica 53/3 
KOMPUTER AMIGA 1200, dyski + pudeł­
ko. mysz + podkładka, 2 MB RAM. mało uży­
wany- 11 min. Brzeg. tel. 16-26-00. po godz. 
15
KOMPUTER AMIGA CDTV. mysz. Joystick, 
pokrywa. CD-ROM, przełącznik CD/A500+.
1 MB RAM. pudełko + dyski, interface. - 7.0 
min. Świdnica, tel. 074/52-45-86 
KOMPUTER AMIGA500. z rozszerzoną pa­
mięcią i modulatorem. - 4.2 min. Wałbrzych, 
tel. 40-03-38
KOMPUTER AMIGA 600. 2 MB RAM. HDD 
82 MB + monitor colorl084S, 150 dyskie­
tek. bogate oprogramowanie + myszka, -
16.0 min. Wrocław, tel. 44-72-57 
KOMPUTER AMIGA 500, 1 MB RAM, mysz. 
literatura, dyskietki. - 4.5 min. Wroclaw, tel. 
51-57-32
KOMPUTER AMIGA 500, 2.3 MB RAM - 5.3 
min. 1 MB - 4.3 min, sterownik HDD do 
Amigi -1.2 min. action replay MK ill -1 min, 
stacja dysków 5 1/4" do Amigi - 1.1 min. 
Bolesławiec, tel. 0795/32-65 
KOMPUTER AMIGA 500. 1 MB RAM. mo­
dulator. zasilacz, mysz + podkładka, joy­
stick. gry. programy, literatura. - 4.8 min. 
Bolesławiec, tel. 41-76 
KOMPUTER AMIGA 1200. 1-roczny. 2Joy- 
sticki. 100 dyskietek, oprogramowanie, filtr 
ochronny, monitor stereo color (IBM). -18.0 
min. Wrocław, tel. 73-14-09121 -69-07 
KOMPUTER AMIGA 500. stan b. dobry + 
monitor color stereo Commodore 1084S + 
drukarka Star LC 20 + mysz. dyskietki i li­
teratura. - 12.0 min. Wroclaw, tel. 73-61- 
87
KOMPUTER AMIGA. CD 32 + 6CD (m.in. 
Video Creator - do robienia teledysków) + 
kabel S-VHS do 084S. gwarancja, - 6.5 min. 
Wroclaw, tel. 326-42
KOMPUTER AMIGA 600. 1 MB. 60 dysków, 
mysz. podkładka, pokrywa, czasopisma - 
TS. SS. Gambler. - 4.5 min. Lubań. tel. 
0796/59-49
KOMPUTER AMIGA 500. 1MB. modulator, 
pokrywa, mysz. zasilacz. Joystick, zewu. sta­
cja dysków 3. 5 ", programy użytkowe, gry.
- 6.2 min. Głogów, tel. 076/35-24-73, po 
godz. 18
KOMPUTER AMIGA 600.2 MB RAM. mysz 
+ podkładka. Joystick, pokrywa na klawia­
turę. 170 dysków, disc box, gwarancja. - 7.0 
min. Zgorzelec, tel. 0797/550-81 wewn. 317 
KOMPUTER AMIGA 600. 1 MB RAM. 80 
dysków. 2 joysticki, myszka, wbudowany 
kickstart AM 500 1 MB. Nysa. tel. 077/33- 
73-08
KOMPUTER AMIGA 500. 1993 r.. I MB 
RAM (chip-fast), monitor color na obroto­
wej nodze, kabel (możliwość odbioru TV 
przez video), mysz. 3 joysticki. 80 dysków, 
polska literatura, stan b. dobry - 1.150 zl. 
Stanisław Gwóźdź. 59-500 Złotoryja, ul. 
Bystrzycka 4A/8
KOMPUTER AMIGA 600, 1994 r.. pudełko 
na dyskietki, gry. mysz. podkładka pod 
mysz. pokrywa na klawiaturę, zasilacz. - 6.0 
min. Tomasz Gożdzianek. Wroclaw, tel. 330- 
80. prosić Tomka
KOMPUTER AMIGA 500. 1994 r.. 80 dys­
ków. disc box. myszka, podstawka. Joystick, 
Quick Shoot Aviator (kierownica), literatu­
ra. RGB - euro. lekki zasilacz, czasopisma.
- 5.9 min. Mirosław Szublaniec, 57-340 
Duszniki Zdrój. ul. Graniczna 3/7 
KOMPUTER AMIGA CDTV. 1994 r., czar­
ny. CD-ROM. klawiatura + stacja, mysz. 
podkładka, pudełko z 50 dyskami + 2 CD 
(gry. programy), literatura, oraz Inne dodat­
ki. - 7.5 min. Kłodzko, tel. 072/36-22 
KOMPUTER AT&T 486DX2.66 MHz, HDD 
210 MB. FDD 1.44 MB. karta SVGA 1 MB 
(VLB), 4 MB RAM. monitor color 14" LR. kla­
wiatura. obudowa desktop, gwarancja. -
19.5 min. Wrocław, tel. 071/62-83-85 
KOMPUTER ATARI 800 XL. magnetofon. 
Joystick, gry. zamienię na radiomagnetofon 
samochodowy z kieszenią. Prochowice, tel. 
58-43-23
KOMPUTER ATARI 800 XE. magnetofon 
Auto Turbo. + dużo kaset. -1.2 min. Arka­
diusz Kott. 55-205 Bystrzyca Kłodzka, gm. 
Oława. ul. Kościuszki 86 
KOMPUTER COMMODORE C-64. na ma­
gnetofon samochodowy lub od wieży, - 1.8 
min. Wroclaw, tel. 57-28-45 
KOMPUTER COMMODORE C-64 II. sta­
cja dysków 1541 II + osprzęt 1 dyskietki. - 
2.2 min. Wroclaw, tel. 49-34-69 
KOMPUTER COMMODORE C-64. zasilacz, 
magnetofon, 3Joystlcki. cartridge, literatu­
ra. - 1.5 min. Krzysztof Szczepański. 59-220 
Legnica, ul. Wielkiej Niedźwiedzicy 20/20. 
tel. 076/56-33-04. prosić Krzyśka 
KOMPUTER COMMODORE C-64. + stacja 
dysków. + 2 Joysticki. + cartridge black box. 
literatura, stan b. dobry. - 3.3 min. Lubin, 
tel. 44-56-16
KOMPUTER COMMODORE C-64. magne­
tofon + 5 kaset z grami + 3 Joysticki, black 
box z grą. - 2.0 min. Jacek Kopeć. 59-300 
Lubin. ul. Miedziana 11/3 
KOMPUTER COMMODORE C-64. zasilacz, 
magnetofon. 2Joysticld. cartridge + 30 ka­
set z grami, stan dobry- 1.5mln. Lubomierz, 
woj. Jeleniogórskie, tel. 13-30-63 
KOMPUTER COMMODORE C-64. 2 Joy­
sticki. literatura 1 cardrige. magnetofon, ka­
sety. przewody. -1.5 min. Wrocław, tel. 72-
28-77
KOMPUTER COMMODORE C-64, kom­
pletny. - 1.2 min. Wałbrzych, tel. 40-03-38 
KOMPUTER COMMODORE C-64. ck Box) 
z filtrem, audio-video. 14 call, stacja dys­
ków 1541 II. 3 zasilacze, magnetofon, lite­
ra. - 10.0 min. Wroclaw, tel. 44-36-11. w 
godz. 8-16
KO M PUTER COMMODORE C-64. + 
osprzęt. - 2.2 min lub zamiana na motoro­
wer 2-osobowy lub wieżę. R. Gnypek, 58- 
370 Boguszów Gorce. woj. wałbrzyskie, ul. 
Waryńskiego 2/1A

KOMPUTER COMMODORE C-64. magne­
tofon. zasilacz, kasety, 2 cardrige, 2 Joysticki 
- 1.75 min. Kłodzko, tel. 26-96. po godz. 17 
KOMPUTER COMMODORE 64. Joystick. 2 
x cardridge + 7 kaset, -1.7 min. Strzegom, 
tel. 55-24-28
KOMPUTER COMMODORE C-64, 10 ka­
set, magnetofon, black box. ponad 200 gier, 
stan dobry. -1.5 min. Wrocław, tel. 63-44- 
43
KOMPUTER COMMODORE C-64. + 2 Joy­
sticki, + black box V.4, + 8 kaset z grami, 
zasilacz, magnetofon, stan b. dobry, pełna 
dokumentacja. - 1.7 min. Dariusz Ziomek.
59-225 Chojnów, ul. Orzeszkowej 6 
KOMPUTER COMMODORE C-64. magne­
tofon, 2 Joysticki, black box. stan dobry, -
2.0 min. E. Baszak. 59-860 Wieża 46. k. 
Gryfowa ŚL. woj. Jeleniogórskie, tel. 221 
Gryfów, w  godz. 17-19 (Rafał)
KOMPUTER COMMODORE C-64. 1993/
94 r.. klawiatura, zasilacz, magnetofon, Jo­
ystick, cartridge black box. kasety z grami, 
stan b. dobry. - 2.3 min. Zgorzelec, tel. 
0797/570-56, po godz. 15 
KOMPUTER IBM. 386SX/33, 2MB RAM. 
HDD 40MB, FDD 1.. 44MB. desktop - 5. 5 
min, z monitorem color - 10 min. Wroclaw, 
tel. 68-72-63
KOMPUTER IBM. 486DX4/100, 4MB 
RAM. HDD 850MB, FDD 1.44MB. PCI (pły­
ta Asustreh), SVGA 1MB. nowy. - 21.0 min. 
Wroclaw, tel. 071/24-12-82 
KOMPUTER IBM. Pentium 75MHz, 8MB 
RAM, 1. 3GB HDD. 1, 44MB FDD. PCI, 
SVGA 1MB, monitor 15" LRNI. - 42.0 min. 
Wroclaw, tel. 071/24-12-82 
KOMPUTER IBM, 486SX/25. 128 kB ca­
che, płyta LB Opti. procesor Intel 486SX/ 
25. możl. rozszerzenia do DX2/66. HDD 
102MB, 4MB RAM. FDD 1. 44MB, karta 
SVGA 512kB TYaldent, - 11.9 min. Wroclaw, 
tel. 071/24-23-91
KOMPUTER IBM PC. 386 SX, 40 MHz, 2 
MB RAM. HDD 120 MB, FDD 1.44 MB, 
SVGA 512 kB. MT. monitor SVGA mono. - 
13.2 min lub zamiana na Amigę 600. + do­
płata. Bolesławiec, tel. 0795/32-65 
KOMPUTER IBM, 386SX/25, HDD 120MB. 
SVGA 1MB. monitor SVGA color. SB PRO 
16 bit, FDD 1. 44MB. obudowa compact. 
4MB RAM. - 14.0 min. Tomasz Matuszek. 
54-142 Wroclaw, ul. Dokerska 20/28 
KOMPUTER IBM. 486DX4/100. 4MB 
RAM. 256 kB cache. HDD 540MB. karta 
SVGA - 53 1MB, monitor color LRNI Dae­
woo. gwarancja. - 27.0 min. Wroclaw, tel. 
51-02-95
KOMPUTER IBM PC 486 DX2, 1995 r.. 66 
MHz. 4 MB RAM. 256 kB CACHE, HDD 560 
MB. FDD 1.44 MB, SVGA, minitower, mo­
nitor color SVGA LR. gwarancja, stan b. do­
bry. - 22.5 min. Wałbrzych, tel. 074/261- 
28
KOMPUTER IBM. 486DX2/66. 4MB RAM. 
256 kB cache, HDD 210MB. FDD 1.44MB. 
karta SVGA, monitor color LR-NI. obudo­
wa MT. gwarancja. - 23.0 min. Wroclaw, tel. 
51-02-95
KOMPUTER IBM. 386DX/40, 2MB RAM. 
64 kB cache, FDD 1.44. HDD 80MB, karta 
SVGA512 kB. obudowa Desktop, gwaran­
cja 3 m-ce, - 9.5 min. Wroclaw, tel. 51-02-
95
KOMPUTER IBM. Pentium 75. 8MB RAM. 
256 kB cache. 4 PCI, HDD 540MB, karta 
SVGA - PCI 1MB, monitor LRNI. obudowa 
MT, gwarancja, - 36.0 min. Wroclaw, tel. 51- 
02-95
KOMPUTER IBM, 486DX/33. 4MB RAM. 
256 kB cache. FDD 1. 44. HDD 80MB, kar­
ta SVGA, obudowa Desktop, klawiatura, 
gwarancja. - 12.5mln. Wroclaw, tel. 51-02- 
95
KOMPUTER IBM. 486DX4/100. MB: Shut­
tle PCI: green bios, 256 kB cache (do 1 MB), 
4MB RAM (do 256MB), HDD 420MB. kon­
troler EN4Anced Ide + multi l/o (on board). 
FDD 1. 44MB. grafika SVGA 1MB (cirrus 
logic), mini tower, 12 miesięcy gwarancji. -
21.9 min. Wroclaw, tel. 55-47-39 
KOMPUTER IBM 386DX, koprocesor 
80387. HDD 40 MB. 4 MB RAM, karta VGA 
256 kB. klawiatura. FDD 1.44 MB - 850 zl. 
Wrocław, tel. 071/62-83-85 
KOMPUTER IBM 486DX 266. 4 MB RAM. 
540 HDD. kolorowy monitor + filtr I opro­
gramowanie. - 21.5 min. Wałbrzych, tel. 
074/23-049
KOMPUTER IBM 486SX/33. 4 MB RAM. 
HDD MB 210, FDD 1.44 MB, karta SVGA 1 
MB. monitor color LR. obudowa MT. boga­
te oprogramowanie. - 22.0 min. Legnica, tel. 
076/50-62-02. po godz. 16 
KOMPUTER IBM LAPTOP. Adler Truph. 
386SX. 4 MB RAM. HDD 80 MB. mało uży­
wany. - 12.0 min. Wroclaw, tel. 72-46-29. 
w godz. 10-18
KOMPUTER N1XDORF AG. monitor + kla­
wiatura. system 8870. 4xRAM - 64kB. 
CMOS - 0. 2 kB. PRM - 16kB. - 1.8 min. 
Świerzawa, tel. 075/135-231 
KUPIĘ CD-ROM. 4xSpeed. do 3 min. Wro­
claw, tel. 21-04-27
KUPIĘ KOMPUTER IBM. 386DX-486DX. 
z kartą SVGA. 4 MB RAM, do 850 zl. Choj­
nów. tel. 18-62-98
KUPIĘ KOMPUTER PC 386. do 4 min. Wro­
claw. tel. 72-35-24, (pn.-pt.)
MONITOR COLOR BGC 36. 14 call. VGA. -
2.0 min. Złotoryja, tel. 076/ 78-47-50 
MONITOR COMMODORE 1084, do Amigi, 
stan b. dobry. - 3.8 min. Wrocław, tel. 62- 
49-47
MONITOR DO KOMPUTERA, czarno-bia­
ły. tanio, stan b. dobry. - 0.6 min. Ziębice, 
tel. 072/191-714
MONITOR HIGH8CREEN. SVGA. 14". do 
IBM. color, - 5.0 min. Wroclaw, tel. 62-49- 
47
MONITOR IBM. mono. 14 cali. używany, 
sprawny. - 2.0 min lub zamiana na HDD 
200-400MB. Tychy. tel. 032/117-38-51. 
wieczorem
MONITOR KOLOROWY, wielofunkcyjny, 
stereo. Philips - 4.65 min. Legnica, tel. 271- 
)0. po godz. 16
MONITOR MX 1SHL MAG. 15 cali. do IBM. 
cyfrowy, z procesorem. NI. LR  multl-frequ-
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ZAMIESZCZAMY BEZPŁATNE  
OGŁOSZENIA osób prywatnych 
NA KUPONACH Z NASZEJ GAZETY

Kupon prosimy przesłać na nasz adres pocztą lub składać w redakcji 
albo u naszych akwizytorów na giełdach samochodowych. 

Ogłoszenia przyjmujemy również telefonicznie.

Przy sprzedaży musi być podana cena.
P ierw szeństw o  m ają  ogłoszenia  

na kuponach w yc ię tych  z  naszej gazety.
Zgłoszenia te lefoniczne oraz składane 

na kuponach innych niż wycięte z gazety, 
zamieszczane będą w miarę wolnego miejsca!!

ency color, nowy, - 8.5 min. Wroclaw, tel.
66-13-16
MONITOR PHILIPS 8833, stereo. - 3.8 min. 
Złotoryja. tel. 076/ 78-47-50 
MONITOR SVGA MONO. 14". stan b. do­
bry. biała obudowa. - 3.0 min. Marcin Ga­
jewski, Wrocław, ul. Młodych Techników 4/ 
56
NOTE BOOK IPCE, 486BX4/100. HDD 
340MB. plazma mono. - 30.0 min. Świdni­
ca, tel. 074/535-910
NOTEBOOK COLOR, compact, 486DX/40. 
4MB RAM. 170MB HDD. - 42.0 min. Legni­
ca, tel. 076/283-07. wgodz. 9-16 
PAMIĘCI SIMM. 4 MB. do komputera Ami­
ga lub IBM PC AT, XT 286 - 2.5 min, AT BUS 
-1 .5  min. Złotoryja, tel. 076/ 78-47-50 
ROCGEN GENLOCK RG 300C. video mi­
kser do Amigi 500. 1000. 1500.2000,3000. 
- 1.5mln. 2otoryja. tel. 076/78-47-50 
TV-CODER, umożliwia podłączenie kompu­
tera IBM PC do TV, video. SVHS, RGB. Euro. 
nowy, cena sklepowa 7, 5 min, - 4.5 min. 
Wrocław, tel. 071/55-36-24 
VIDEO MONITOR COLOR. Commodore 
1802. b. mało używany, -3 .1  min. Brzeg 
Dolny. tel. 195-652
VIDEOBLASTER. + literatura 1 programo­
wanie. - 5.0 min. Wrocław, tel. 57-99-57

ROWERY
KUPIĘ ROWER, rehabilitacyjny, używany. 
Strzegom, tel. 552-746. pogodz. 20 
KUPIĘ ROWER GÓRSKI. 1994/95 r„ rama 
21-21, osprzęt Deore LX/XT, dobra firma, 
chętnie z amortyzatorem przednim. Filip Ry- 
barkiewicz. 57-210 Henryków, ul. Słonecz­
na 1. tel. 13

►KUPIĘ ROWER TRENINGOWY, stacjonar­
ny. M. Kamiński. 51-180 Wrocław, ul. Su- 
lowska 29a, po godz. 20 
KUPIĘ ROWER WYŚCIGOWY, na ramie 
aluminiowej lub cro-mo. rozmiar 57. osprzęt 
Shlmano Ultegra lub 105. Dariusz Ziomek. 
59-225 Chojnów, ul. Orzeszkowej 6 
ROWER GÓRSKI CONCOR. 2 światła 
odblaskowe, bldon z koszykiem, stopka. -
3.5 min. Wrocław, tel. 48-45-66 
ROWER GÓRSKI, 24 biegi, osprzęt Shima- 
no. używany 1 miesiąc. - 4.5 min lub za­
miana na PF 126p, w tej cenie. Wrocław. 
tel.25-98-91
ROWER GÓRSKI. WHEELER 1800.Shima- 
no AltusCIO. Cr-Mo, używany 1 rok, -6.1 
min. Wroclaw, tel. 22-29-77, pogodz. 16 
ROWER GÓRSKI, metalic, osprzęt Shima- 
noSIS, 18 biegów, stanb. dobry, prod, wła­
snej. - 3.5 min. Chojnów, tel. 076/ 18-78- 
36
ROWER GÓRSKI MERIDA, podwójne ma­
netki, przerzutkl Shlmano, osprz. Exage 
500LX. aluminiowe tarcze 1 rafld, - 8.5 min. 
Wrocław, tel. 63-40-56 
ROWER GÓRSKI. SPEEDENT QUASAR. 2 
grube ramy, konstrukcja krzyżowa Shlma­
no, 1 rok gwarancji. - 8.0 min. Wrocław, tel. 
24-14-56
ROWER GÓRSKI. 24 cale. - 3.0 min. Wro­
cław. tel. 55-93-27
ROWER GÓRSKI. 1994 r.. brązowy meta­
lic. Shlmano. nowe opony, 21 biegów, alu­
minium. waga 7 kg. włoskie. -14.0 min. Sta­
nisław Milewski. 57-212 Sultslawice 52D. 
gm. Ząbkowice Śląskie 
ROWER GÓRSKI. 1994 r., MOUNTAIN 
BIKE. 5-funkcyJny. licznik, pokrowiec, nóż­
ka. torebka, rama chromowana, aluminio­
wa rawkl 1 mantekl. osprzęt Shlmano Altus 
(A20), stan dobry. - 6.8 min. Zebrzydowa, 
tel. 0795/13-64
ROWER GÓRSKI. 1994 r . Wheeler, osprz. 
Suntour XC Pro 1 Deore LX, Cr-Mo. nowy 
układ przeniesienia napędu. - 5.0 min lub 
zam. na lepszy, z  dopł., chętnie z przed, 
amortyzatorem. Henryków, gm. Ziębice, tel. 
13. pogodz. 15
ROWER GÓRSKI RT, 1995 r.. zielony me- 
talie, sprzęt Altus ST-CT 90, Cr-Mo, hamul­
ce SLX Altus, stan b. dobry, rogi. - 9.0 min. 
Wroclaw, tel. 25-97-38 
ROWER GÓRSKI, 1995 r.. czarny metalic, 
Anlen Sabie, osprz. Shlmano STX 95. Grip 
Shift, aheadset. aluminiowe felgi, boostery, 
gwarancja do 06.96r, - 15.0 min. 56-100 
Wołów, ul. Szkolna 1/12 
ROWER GÓRSKI. 1995 r.. różowy metalic. 
Glrardengo, Grip Shlf. gruba rama alumi­
nium. osprz. SantourXCE, 21 biegów, mo­
torowe „rogi", papiery, rok gwarancji, czę­
ści firmowe, wysoki połysk, kupiony 2 m-ce 
temu, - 6.2 min. Kunice, tel. 57-53-77 
ROWER KOLARSKI, czerwony, kpi. oświe­
tlenie, błotniki, bagażnik. 10 przełożeń, 
nowe przerzutkl tylne accushtft 2000. pil­
nie, - 1.0 min. Środa Śląska, tel. 17-38-71 
ROWER KOLARSKI, sportowy, duty. -1.0 
min. Wrocław, tel. 44-36-11 wewn. 44, w 
godz. 8-16
ROWER KOLARSKI, młodzieżowy, 5 bie­
gów, stan b. dobry, - 1.2 min. Legnicą, tel 
076/55-29-76
ROWER MŁODZIEŻOWY, czerwony. Ro­

met. „kolarzówka". - 0.8 min. Wroclaw, tel. 
25-94-90
ROWER TRECKINGOWY DAWES, podwój­
ne manetki, przerzutkl Deore LX. hamulce 
Deore XT. aluminiowe tarcze, stan b. do­
bry. - 8.5 min. Wroclaw, tel. 63-40-56 
ROWER TRECKINGOWY. czerwony. Whe­
eler. podwójne manetki, przerzutkl Altus. 
aluminiowa tarcza, stan Idealny. - 7.7 min. 
Wroclaw, tel. 63-40-56 
ROWER TURYSTYCZNY. 10 przełożeń, 
koła 28", stan dobry. - 1.5 min. Wroclaw, 
ul. Działkowa 28/8
ROWER TURYSTYCZNY. 5 przełożeń, mało 
używany, stan b. dobry, pilnie - 2 min. P. 
Oczachowski, 58-575 Bolków, woj. Jelenio­
górskie. ul. Lipowa 3
ROWER WYŚCIGOWY. 1995 r.. czarny me- 
tallc. rozmiar ramy 520, rama (włoska) z rur 
Columbus SLX, osprzęt Shlmano Dur-ace 
oraz Compagnolo Athema. stan b. dobry, 
gwarancja, udokumentowane pochodzenie. 
-17.0 min. I.egnica. tel. 076/ 50-63-94 
ROWER GÓRSKI, zamienię na motorower 
Simson skuter. Ł. Skotnicki, 59-216 Kuni­
ce. woj. legnickie, ul. Witosa 4/1, tel. 076/ 
57-53-77
ROWER GÓRSKI. 1994 r.. do remontu, -
2.4 min. Złotoryja, lei. 076/78-47-57. po
godz. 15
ROWER GÓRSKI GIANT TRACK, czarny, 
rama 1 widelec Cr-Mo. osprzęt STX S.E.. licz­
nik Echo 6000 a (16 funkcji), oświetlenie 
Caleye, waga 11 kg. na gwarancji -1.650 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 20-85 
ROWER GÓRSKI GIRARDEGNO, 1995 r.. 
granatowy, prod, włoskiej, osprzęt SUnto- 
ur. kupiony w salonie. 9-mleslęczny (na 
gwarancji), mało utywany, stan Idealny, - 
5 3 min. Syców. tel. 06475/32-93 
ROWER GÓRSKI GLOBUS 2000. czerwo­
no-czarny. 10 przełożeń, osprzęt Shlmano 
Sachs, kola 26", stan b. dobry -3.1 min. 
Lubin. tel. 076/44-72-60 
ROWER GÓRSKI GOFFAMTB. 1995 r.. nie 
utywany, nowy. przywieziony z USA osprzęt 
Shlmano, atrakcyjny wgląd - 6 min. Legni­
ca.tel. 076/56-21-06. po godz. 19 
ROWER GÓRSKI MOUNTAIN BIKE. 1994 
r.. czarno- fioletowy metalic, rama Cr. 5- 
funkcyjny licznik, torba, odczepiane rogi. 
aluminiowe obręcze kól. automat, manet­
ki. osprzęt Shlmano Altus A20. - 7.2 min. 
Zebrzydowa k. Bolesławca, tel. 0795/13-64 
ROWER GÓRSKI ROMET, osprzęt Shlma­
no, 18-biegowy. dodatki, mało używany, 
stan b. dobry, - 4.2 min. E. Baszak, 59-860 
Wieża 46. k. Gryfowa Śl.. woj. jeleniogórskie, 
tel. 221 Gryfów, w godz. 17-19(Rafa!) 
ROWERY GÓRSKIE. 1994/95 r.. z osprzę­
tem Shlmano. od Altusa do Deore DX, nowe 
modele, stan idealny, z dodatkami 1 osprzę­
tem (rogi. noski, komputerki). - 5.0 min. 
Kłodzko, tel. 072/36-22 
SILNIK DO ROWERU. „Gnom" z ok. 50 
roku, technicznie sprawny, - 0.8 min. Grze­
gorz Wiśniewski. 56-100 Wołów, ul. Śclnaw- 
sk a1IB /12
ZAMIENIĘ ROWER GÓRSKI, osprz. Shl­
mano Altus C20. aluminiowe felgi, rama śre­
dnia. stan b. dobry, mało używany. + licz­
nik BC 500 - na komputer Amiga 500. MB 
RAM lub Amigę CDTV. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 152-702, po godz. 16

N IE R U C H O M O Ś C I, 
GARAŻE, K IO SK I

ATRAKCYJNIE POŁOŻONA, działka bu­
dowlana. + budynki gosp., przy trasie Wro- 
ciaw-Gdańsk. 25 arów/2 ha, w Trzebnicy. -
180.0 min lub zamiana. Kslęgnice 
k.Trzebnicy. lnf. Józef Rosiak, tel. 071/12- 
06-17. przed 7.30 rano

BUDKA HANDLOWA z boazerii drewnia­
nej, ocieplana. Instalacja elektryczna, 10m 
kw, - 14.0 min. Burkatów la. gm. Świdni­
ca. tel. 076/53-55-60 
BUDYNEK JEDNORODZINNY. 90 m2, w 
Kamieńcu Wrocławskim, - 500.0 min. Ka­
mieniec Wrocławski, ul. Wrocławska 51 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE. M-2. w Lu­
binie. os. Przylesie. 36 m2. 2 pokoje -1 .9  
mln/mies. Lubin. tel. 44-80-66 
DOM. duty, działka 1200 m2, blisko Jezioro 
1 las. wSlawle (woj. zielonogórskie) -100.000 
zł. H. Węclewskl. 67-411 Ciosaniec 142. gm. 
Sława. tel. 46
DOM. w stanie surowym, ceramiczny, do­
brze ocieplony, podpiwniczony, z garażem, 
działka 6.5 ara. niedaleko centrum w Ząb­
kowicach Śl. - 490.0 min. Ząbkowice Śl.. tel. 
072/15-33-70
DOM. w Lądku Zdroju, wolnostojący, dział­
ka 370 m2.2 piętrowy, podpiwniczony, stan 
surowy zadaszony + stolarka. - 320.0min.
S. Jaworska. 57-541 TYzebieszowlce 8. gm. 
Lądek Zdrój
DOM. bliźniak, w Oławie. 280 m). pow. mie­
szkalna 160 m2, może być jako 2 oddzielne 
mieszkania, działka 5 arów, garaż, telefon.
- 550.0 min. Oława. tel. 386-53
DOM. 8 km od Wrocławia, działka 31 arów, 
4 pokoje. 2 kuchnie, łazienka, woda miej­
ska. c.o„ szambo. - 450.0 min. Wrocław, tel. 
24-22-87 24-96-26
DOM. W STANIE SUROWYM, zamknięty. 2 
cegły, kryty blachą trapezową, oszklony, 
ściany ocieplane, pow. 303 m2, działka 4 
ary. w  okolicy Gór Sowich. - 440.0 min. 
Dzierżoniów, tel. 31-70-20 
DOM. + bud. gospodarczy, nowo postawio­
ne. sad. teren ogrodzony. 380V. woda. gaz 
(w trakcie załatwiania), działka 0. 5 ha w 
Bułakowle 78 k/Pogorzell, woj. leszczyńskie
- 1. 6 mld. Głogów, tel. 076/33-31-28 
DOM. 4 pokoje, kuchnia, łazienka, garaż, 
woda. CO. siła. działka 1.98 ha, - 550.0 min. 
Ścinawa, tel. 076/43-64-99
DOM. nowy. 2-rodzlnny. ok. 400 m2. - 700.0 
min lub zamiana na domek. + 2 ha ziemi 
(kolo Świdnicy). Syców. tel. 3G-84 
DOM. w zabudowie szeregowej. skrajny sze­
reg. stan surowy otwarty, na Wojnowie, 
pow. użytkowa 280 m2, pow. działki 480 
m2, uzbrojona (prąd. gaz, woda). - 650.0 
min. Wroclaw, tel. 368-04. wgodz. 8-10 
DOM. stan surowy zamkmlęty. podpiwni­
czony. piętro, poddasze, garaż. siła. świa­
tło. Instalacja odgromowa, tynki zewnętrz­
ne, częściowo ogrodzony, na działce przyle­
gającej do rzeki Odry, okolice Obornik Śl. 
(15 km od Wrocławia). - 600.0 min. Wrocław, 
tel. 51-53-64
DOM. przedwojenny, piętrowy. 7 izb. CO. 
woda, telefon, bud. gosp. z garażem. 70 km 
od Wrocławia (kierunek Milicz). - 380.0 min. 
Wroclaw, tel. 63-52-99 
DOM JEDNORODZINNY, wolnostojący. 7 
pokoi, kuchnia, łazienka. WC. 40 km od

IlltltO iMEItrillOMOŚCI 
TEL. 2183 ««

Promocyjne ceny, 20 pierwszych ofert 
bezpłatnie. Czynne od 800 do 16"°

■ „ OP9514711

Wrocławia, blisko las. woda. spokojna oko­
lica. c.o., woda, gaz, energia 380V. - 650.0 
min. Tadeusz Komaś. 56-100 Wołów, ul. 
Parkowa 5
DOM MIESZKALNY. + zabudowania gospo­
darcze (stodoła, stajnia, obora. 2 garaże. 0.8 
ha), na każdą działalność gospodarczą (hur­
townie, warsztaty, ogrodnictwo), adres: wieś 
Trześnia nr 5. 8 km od Strzelina - 350 min. 
Strzelin, tel. 0725/20-995 
DOM MUROWANY, poniemiecki, częścio­
wo do remontu, świeżo kryty papą. ustron­
ne miejsce, strumień, las. daleko od głów­
nej szosy, działka 0.23 ha, 3 pokoje + kuch­
nia. piec. woda. slla, szambo. - 150.0 min 
lub wynajmę na dłuższy okres. Ludwikowl- 
ce Kłodzkie, tel. 0791/ 21-78. wgodz. 10- 
22 '

DOM MUROWANY, w Miliczu. 140 m2, ma­
gazyn - garaż 17 m2, działka 1118 m2, c.o. 
gazowe, slla. wodociąg, notarialnie. - 750.0 
min. Płońsk, tel. 023/62-57-10 
DOM NA WSI. w Czeladzi Malej (68 km od 
Wrocławia). 120 m2. 4-pokoJe. kuchnia. + 
zabudowania gospodarcze, woda (hydrofor), 
slla. kanalizacja, działka 0.5 ha. w pobliżu 
lasu. - 200.0 min. Czeladź Mała 4. gm. Je­
mielno. woj. leszczyńskie 
DOM PIĘTROWY. 200 m2 pow. mieszkal­
nej, 3 samodzielne mieszkania + zab. gospo­
darcze, działka 227 m2, - 700.0 min. Euge­
niusz Ostrowski, 59-610 Wleń. ul. Kościu­
szki 5
DOM PONIEMIECKI. 12 km od Wrocławia.

+ ziemia, siła. woda - 550 zł. Wroclaw, tel. 
55-58-84
DOM PONIEMIECKI, w  Mllikowieach k. 
Świdnicy, duży. podpiwniczony, telefon, slla. 
woda miejska, szambo, ogród, ogródek ok. 
0.9 ha. możliwość prowadzenia działalności

gospodarczej. - 550.0 min. Miltkowlce k.
wldnlry. lei. 8735/58-84-97 

DOM W KRAKOWIE, niedaleko centrum, 
pow. 100m2. działka 4 ary, ogrz. elektrycz­
ne. telefon, do zamieszkania. - 670.0 min. 
Miechów, tel. 065/43-65-24 
DOM W OLEŚNICY, w zabudowie szerego­
wej. środkowy segment, stan surowy, piw­
nice z garażem 1 piętro, bez dachu, działka 
249 m2, gaz. woda. kanalizacja, prąd -
35.000 zł. Skrognszcz, gm. Lewin Brzeski, 
woj. opolskie, tel. 077/12-10-94 
DOM WIEJSKI, parterowy. 3 pokoje, łazien­
ka. WC. pow. 100 m2, działka 17 arów. wła­
sna studnia. 33 km od Wrocławia, - 450.0 
min. Wroclaw, tel. 25-15-45 
DOM WOLNOSTOJĄCY, pięknie położony, 
w Górach Sowich, duża działka. - 500.0 min. 
Wroclaw, tel. 32-325
DOM WOLNOSTOJĄCY, piętrowy. 6 pokoi, 
garaż. c.o. gazowe 1 węglowe, działka 8 arów. 
cały podpiwniczony. 2 km od centrum Brze­
gu. - 900.0 min. 49-305 Zlobtzna 57. gm. 
Brzeg. tel. 16-26-65
DOM WOLNOSTOJĄCY, do remontu, dział­
ka 0. 07ha. prąd. gaz. kanalizacja, garaż + 
pomieszczenia gosp.. atr. położenie. Chocia­
nów, ul. Szprotawska 2. - 130.0 min. Ja­
dwiga Mazurkiewicz, 59-310 Chocianów, 
woj. legnickie, ul. Wesoła 8/10 
DOM PIĘTROWY. + 1 ha ziemi (może być 
bez ziemi). 5 pokoi. 2 kuchnie, łazienka, piw­
nica. woda miejska na hydrofor, c.o.. slla. 
telefon, możliwość podłączenia gazu, garaż, 
budynek gospod.. 6 km od Ostrowa Wiel- 
kop., cena do uzgodnienia. - 550.0 min. To­
pola Wielka, tel. 34-65-48 
DOMEK JEDNORODZINNY, stan surowy, 
pow. utytkowa 250 m2, na działce 11 arów 
w Jaworze, cena do uzgodnienia. - 400.0 
min. Jawor, tel. 076/70-45-57 
DOMEK JEDNORODZINNY. 5 pokoi, kuch­
nia. łazienka. CO. woda. z ogrodem. 3 km 
od miasta. - 400.0 min. Bogumiła Luberda, 
59-225 Konradówka 30. gm. Chojnów, tel.
18-68-02, grzecznościowy 
DOMEK LETNISXOWY. w Osolinie. k/ 
Obornik Śl.. 3 pokoje, kuchnia, łazienka, 
przedpokój, balkon, taras, garaż, atrakcyj­
ne miejsce. - 515.0 min. Wrocław, tel. 72-
56-27
DZIAŁKA Z rozpoczętą budową domu w 
Przemkowie, parter, garaż, uzbrojona, pow. 
7 arów. - 250.0 min. Przemków, tel. 076/ 
31-91-37
DZIAŁKA. 63 ary. przeznaczona pod zabu­
dowę jednorodzinną. zadrzewiona (14 orze­
chów. Jabłonie. gruszki). - 250.0 min. Biela­
wa, tel. 074/ 33-31-16 
DZIAŁKA rekreacyjno-budowlana, 5 ha. 
pięknie położona w dolinie, na skraju lasu. 
strumyk, w Górach Sowich. - 500.0 min. 
Wroclaw, tel.51-98-36 
DZIAŁKA, warzywno-rekreacyjna, przy ul. 
RedyckleJ. między Polanowlcaml a Sołtyso- 
wlcaml -10 min. Wroclaw, tel. 65-75-66 
DZIAŁKA 0, 4 ha. + budynki gosp.. nadaje 
się na działalność gosp. lub rekreację, poło­
żona wśród lasów 1 stawów. -130.0 min. Sy­
ców. tel. 06475/33-79 
DZIAŁKA 1700 m2, w Jedlinie Zdroju, 
sprzedam, wydzierżawię lub zamienię na 
osobowy. Ewa Owsianna. 55-114 Ozorowi- 
ce 1A/4. gm. Wisznia Mała 
DZIAŁKA BUDOWLANA. 542 m2, kolonia 
Kielczów. prąd, woda. podejście pod gaz, 
lawy + projekt. - 80.0 min. J. Z. Nowakow­
scy. 51-321 Wroclaw-Psle Pole. ul. Krzywo­
ustego 313
DZIAŁKA BUDOWLANA. 30 arów. uzbro­
jona. - 160.0 min. W. Iwanicki. 57-200 Ząb­
kowice Śląskie, ul. Kłodzka 11/1 
DZIAŁKA BUDOWLANA Wroclaw Klectna. 
ul. Buraczana (boczna ul. Karmelkowej), 
nieuzbrojona, do uzbrojenia 50 m (woda. 
gaz. elektryczność), własność, - 200.0 min 
lub zamiana na samochód osobowy. Wro­
claw. tel. 090/34-09-98, komórkowy 
DZIAŁKA BUDOWLANA 30 arów. ogrodzo­
na. domek gospod., studnia, rzeczka, w Biel­
sku Jaszenicy. - 270.0 min. Bielsko, te'. 
030/25-734
DZIAŁKA BUDOWLANA. 0.7 ha. we Wro­
cławiu. przeznaczenie pod usługi zdrowia. -
530.0 min. Wroclaw, tel. 57-64-51 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 400 m2, czę­
ściowo uzbrojona + projekt w Nowej Rudzie 
ul. Stara Droga. - 35.0 min. Szczepan Ha- 
styk. 57-450 Ludwikowlce. gm. Nowa Ruda. 
ul. Nadrzeczna 5
DZIAŁKA BUDOWLANA duża. na Ołtaszy- 
nle. cena ok. 450 tys./m2. Wrocław, tel. 55- 
56-88.68-75-10. po godz. 17 
DZIAŁKA BUDOWLANA 10. 6 ara. 6 km

od Oławy, 150mod rzeki, 100m las. -38.0 
min. Wrocław, tel. 72-53-71 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Lubszy. 6 km 
od Brzegu, atrakcyjny teren, woda, ogrodze­
nie. - 30.0 min lub zamiana na samochód. 
Robert Świątkiewicz, 49-300 Brzeg. ul. Wol­
ności 10/13
DZIAŁKA BUDOWLANA 540 m2, z wylaną
lawą. prąd. woda. w Sobótce-Górce. zamie­
nię na FSO 1500. 86/87r. albo Poloneza z 
86r. Dariusz Baska. 50-431 Wrocław, ul. 
Więckowskiego 12/6
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Kizeozynie Wiel­
kim. obok os. Krzeczyn Wielki w  Lubinie. -
270.0 min. Lubin. tel. 44-64-62 
DZIAŁKA BUDOWLANA, teren uzbrojony, 
projekt, dokumentacja, na os. Sienkiewicza, 
ul. Fiołkowa. - 75.0 min. Legnica, tel. 55-
32-02
DZIAŁKA BUDOWLANA, rzemieślnicza, 
uzbrojona, w Jelczu-Laskowicach. ul. Wro­
cławska. pow. 10 arów. - 50.0 min. Jelcz- 
Laskowice. tel. 816-56. grzecznościowy

SPRZEDAM - GRUNTY ORNE
22 ha, użytkowe oraz byłą bazą 
SKRz placem i pomieszczeniami 

o pow. 500 m2 
Długopole Dolne 54A 

tel. Długopole Zdrój 13 
woj. wałbrzyskie

OP951503

DZIAŁKA BUDOWLANA, pow 600 m2, nad
zalewem wodnym w Kliczkowle k. Bolesław­
ca - 3.000 zl. zamienię na samochód osobo­
wy. Osiecznica 71. woj. Jeleniogórskie, teł. 
0795/12-114
DZLALKA BUDOWLANA. 45 arów. 10 km 
do RFN. 0.5km do Czech, dobry dojazd, spo­
kojna okolica, w Zawidowie k. Zgorzelca - 4 
mln/ar. Andrzej Ziomek, 59-970 Zawidów, 
Stary Zawidów 114. woj. jeleniogórskie, tel. 
272. grzecznościowy
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Urazie nad 
Odrą. księga wieczysta, 15 km od Wrocła­
wia - 45000/m2. Oborniki Śląskie, tel. 10-
19-32. wieczorem
DZIAŁKA BUDOWLANA. 1400 m2, prąd, 
gaz. - 370.0 min. Piotr Maćków. Wrocław, 
ul. Rakietowa 32
DZIAŁKA BUDOWLANA, pod pawilon han­
dlowy. 125m2. w Lubinie, z projektem, księ­
ga wieczysta - 8.800zl. Lubin, tel. 076/46-
50-41
DZIAŁKA BUDOWLANA 450 m2, rozpoczę­
ta budowa, stan zerowy, nie przykryta, w 
Krzelowie, woj. wrocławskie. - 45.0 min. 
Wyszęcice. gm. Krzelów, tel. 076/42-52-19. 
Lubin
DZIAŁKA BUDOWLANA. 1600 m2, prąd. 
woda. drzewa owocowe, blisko las. wyciąg 
narciarski, obok strumyk, w Łomnicy, 15 
km od Wałbrzycha, dogodny dojazd. - 70 0 
min lub zamiana na osobowy. Łomnica Su­
decka 8, teł. 16/611. po godz. 16 
DZIAŁKA LETNISKOWA, na Mazurach k/ 
Węgorzewa, przy szlaku Wielkich Jezior, ok. 
900 m2 - 60 min lub zamiana na Aro. Tar­
pana stan b. dobry, bez dopłaty, lub Forda 
Capri, Inny sportowy, lub motocykl duży, 
ciężki. Inne propozycje. Marek Bumberskl.
58-320 Walim. ul. 3-go Maja 5/9 
DZIAŁKA OGRODOWA, pow 1850 m2. 
Woda. gaz. prąd. kanalizacja, cena - 0. 45 
mln/m2. Adam Lachowicz. 54-432 Wro­
cław. ul. Strzegomska 208 
DZIAŁKA OGRODOWA. 520 m2, zagospo­
darowana. ogrodzona, altana, prąd. na Bro­
chowie, - 10.0 min. Wroclaw, tel. 73-29-54 
D ZIAŁKA REKREACYJNA, w Kobylej 
Górze, uzbrojona, ogrodzona. 644 m2. -
200.0 min. Wrocław, tel. 57-90-81. 720-833 
DZIAŁKA REKREACYJNA, z dwoma sta­
wami, pow. 1. 1 ha. ogrodzona, w Slowtcach 
k. Opola, - 60.0 min. Opole, tel. 077/53-91- 
79
DZIAŁKA REKREACYJNA. 630 m2, zale­
siona. z domkiem 50 m2, nad zalewem w 
Kobylej Górze. - 400.0 min. Idzlkowlce. woj. 
opolskie, teł. 077/10-15-36 
DZIAŁKA REKREACYJNO. BUDOWLANA, 
w Rzeczce, w Górach Sowich, pow. 1000 m2, 
blisko wyciągu narciarskiego zamienię na 
M-l wśwldnlcy. Burkatów la. gm. Świdni­
ca. tel. 076/53-55-60 
DZIAŁKA ROLNICZA. 18 ha, we Wrocła­
wiu - Straehowlce, - 220.0 min. Wrocław, 
tel.57-64-51
DZIAŁKA W MASYWIE ŚLĘŻY. atr poło­
żona. 1 ha. - 70.0 min. Świdnica, tel. 074/ 
58-16-30. po godz. 20 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Bielanach Wro­
cławskich - 320 tys./m2. Bielany Wrocław­
skie, tel. 090/34-11-48 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Leśnej k/Obor-
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nik ŚL, pow. od 1500 m2 do 2500 m2, bli­
sko stawy, strumień - 40 tys./m2 . Jary 14. 
gm. Oborniki Śląskie, tel. 10-13-48 
DZIAŁKI BUDOWLANE. 10 arów, uzbrojo­
ne (woda. prąd. gaz). 12 km do centrum Wro­
cławia. blisko głównej szosy, - 125.0 min.
55-041 TVniec Mały k Wrocławia, ul. Doma- 
sławska 5
DZIAŁKI BUDOWLANE, księga wieczysta, 
blisko Wrocławia (13 km od centrum), na 
budownictwo jednorodzinne oraz rzemiosło 
Z nieuciążliwą produkcją - 600 zł/ar. Wro­
cław. tel. 071/10-72-00 
DZIAŁKI REKREACYJNE. 19/r.. 10.sztuk 
po 10 arów’, na Mazowszu, 60 km od War­
szawy (kier. Gdańsk), nad rzeką Wkrą. z la­
sem - 25 mln/szt. Andrzej Śliwiński, 59- 
612 Moje.sz 42. gm. Lwówek ŚL, woj. jele­
niogórskie
GARAŻ, przy ul. Gwarnej 9. - 95.0 min. Wro­
cław. tel. 51-84-12
GARAŻ. Wrocław - Zacisze, zamienię na 
okolice pl. Grunwaldzkiego. Sienkiewicza. 
Keja. Wrocław', tel. 22-99-19 
GARAŻ, dzielnica Krzyki, ul. Garwolińska.
- 65.5 min. Wrocław, ul. Rawska 14a 
GARAŻ BLASZANY. 3. 5*5 m. - 4.5 min. 
Dzierżoniów, tel. 074/31-59-73. wieczorem 
GARAŻ DO WYNAJĘCIA, w Dzierżoniowie 
na ul. Rzeźniczej, posiada kanał, opłata - 0. 
45 mln/miesiac. Dzierżoniów, tel. 31-63-93 
GARAŻ WŁASNOŚCIOWY, z kanałem, przy 
ul. Torowej, w Legnicy, - 60.0 min. Andrzej 
Selera. 59-220 Legnica, ul. Akacjowa 54 
GOSPODARSTWO 4ha. + zabudowaniu. 2 
garaże, sad. ogrz. gazowe, telefon, 5 km od 
Tamowa. - 700.0 min, Tarnów, tel. 014/34- 
02-84
GOSPODARSTWO ROLNE. 32 ha. z zabu­
dowaniami i sprzętem, w centrum Kujaw- 
4. 5 mld. Edmund Zmierczak. 88-121 
.Chełmce, Chełmie zki 5. gm. Kruszwica 
GRUNTY ROLNE. 14.5 ha (w tym 5 ha łasi i), 
możliwość zabudowy. - 6 mln/hą. Jedlina 
Zdrój. tel. 074/15-390. dogodź. 14 
KIOSK, mclalowo-drewniany. z dokumen­
tacją. bez lokalizacji, pow. 4.7 m2 - 10 min. 
Andrzej Jakubczyk. 59-726 Świętoszyn k. 
Holesłaca. gm. Osiecznica, ul. Żagańska 4 
KIOSK DREWNIANY, przenośny, pow. 6.6 
m2, wyposażony w półki, stan b. dobry’ , ta­
nio. pilne. - 9.0 min. Chocianów, tel. 076/ 
188-282. wewn. 130. do godz. 15 
KIOSK DREWNIANY, stan dobry. 6 ni). -
25.0 min. Ryszard Rowiński. 67- i 15 Króli- 
kowic*e23. gm. Bytom Odrzański, tel. 183 
KIOSK HANDLOWY. 17 m2, ocieplony, z 
wyposażeniem (lada. regały, insi. elektr.. 
grzejnik) z lokalizacją lub bez, możliwość 
transjiortu. - 30.0 mitr. Oława. tel. 34-664.
33-147
KIOSK METALOWY, typ ..Koszalin", w 
środku ocieplany, przód oszklony. 2.2 x 2.2 
m. - 25.0 min. Wroc ław, tel. 63-52-99 
KIOSK STOLBUD. biały. 14 m2, przenośny, 
bez lokalizac ji, oc ieplony, pokryły zewnę- 
trżenie, biała plastikowa boazeria, instala­
cja elektryc zna, regały, lady. okna okrato- 
warre. estetyczny wygląd, - 30.0 min. Zgo­
rzelec. tel. 531-99. po godz. 18 
KUPIĘ BARAKOWÓZ, na kołach, kontene­
ry' soc jalno biurowe. IM). „DKOBUD" J. Ku­
lesza. 54-110 Wrocław, ul. Lidzbardzka 47 
KUPIĘ DOM. do remontu, na wst. w cenie 
do85 min. Wroc ław, lei. 68-73-44 
KUPIĘ DOM. cło małego remontu, na pery- 
leriac h Wrocławia, do 200 min. Wrocław, tel.
57-71-10
KUPIĘ DOMEK. mały. w Świdnic y lub oko­
licach. Strzegom, tel. 552-123 
KUPIĘ MIESZKANIE, własnościowe w no­
wym budownictwie. I -2 pokojowe w Iegni- 
c y. pow. do 35 m kw. Małgorzata Hanu- 
szczak. Ix*gniea. tel. 070/50 23-22 
KUPIĘ MIESZKANIE w nowym budownic- 
♦wie. własnościowe. 1-2 pokojowe, w Le­
gnicy. pow. do 35 nr kw. Ix-gnic a. tel. 076/ 
252-20
KUPIĘ MIESZKANIE do remontu. 2-poko- 
jowe, w rozliczeniu samochód combi z 90r. 
Lubin, tel.44-87-53
KUPIĘ MIESZKANIE, w re jonie ul. Krome­
ra -Jedności Narodowej. Wrocław, tel. 071 /
10-71-36
KUPIĘ MIESZKANIE. we Wrocławiu, do GO 
m2, do 100 min. K. Hajio. 55-020 Mniclio- 
wiee 3. k. Żurawiny, tel. 39-106. grzeczno­
ściowy
KUPIĘ MIESZKANIE, może być w starym 
budownictwie lub do remontu, we Wrocła­
wiu. tanio. Wrocław, tel. 62-28-60 
KUPIĘ MIESZKANIE. we Wrocławiu, ok. 40 
m2. Wrocław, tel. 63-18-91. grzeczn. lub 25- 
24-52
KUPIĘ MIESZKANIE. 1 pokój, kuchnia, we 
Wrocławiu. Wrocław, tel. 55-84-28 
KUPIĘ MIESZKANIE, lub dom w Ząbko­
wicach Śl. Ząbkowice Śląskie, tel. 072/15- 
46-78
KUPIĘ MIESZKANIE. we Wrocławiu. 1 -po­
kojowe. kawalerka, jasna kuchnia, c hętnie 
z telefonem. Wroc ław, tel. 22-52-06 
KUPIĘ MIESZKANIE, najchętniej rejon Fa­
brycznej. do remontu, weenie do 150 min. 
Wrocław, tel. 51-34-99 
KUPIĘ DOM. poniemiecki, do c zęściowego 
remontu. Radwanice lub Książe Małe. w roz­
liczeniu M-3 - M-4. Wrocław, tel. 51 -50-39 
KUPIĘ DOM. może być do małego remon­
tu. na peryferiach Wrocławia, w c enie do 200 
min. Wrocław, tel. 57-71-10 
KUPIĘ DOM DO REMONTU, mogą być pe­
ryferie Wrocławia. bez pośredników, do 100 
nrln. Wrocław, tel. 67-32-99 
KUPIĘ DOM DO REMONTU, lub strych do 
adaptac ji we Wrocławiu lub okolicach. Wl. 
Wechman. 63-800 Gostyń; tel 065/72-23-

09. ul. Wrocławska 253/3. tel. Wrocław 72- 
83-83. grzecznościowy 
KUPIĘ DOM LUB MIESZKANIE. tanio, li­
sty z ofertą. Janusz Denis. 54-115 Wrocław, 
ul. Grabowa 5 1
KUPIĘ DOM WOLNOSTOJĄCY, na dużej 
działce, we Wrocławiu lub w b. bliskiej oko­
licy miasta. Wrocław, tel. 72-36-33, wieczo­
rem i rano
KUPIĘ DZIAŁKĘ REKREACYJNĄ, na
której jest staw z wodą przepływową, o pow. 
0.5 ha. mogą być stare zabudowania, w ce­
nie do 100 min. Franc iszek Jaworski. 46- 
022 Luboszyce. gm. Łubniany, woj. opol­
skie. ul. Opolska 52. tel. 64-01-42 
KUPIĘ KIOSK, z lokalizacją (Śródmieście 
lub Stare Miasto), najchętniej kwiac iarnię. 
Wrocław, tel. 44-79-85 
KUPIĘ KIOSK, oszklony, do ustawienia na 
parkingu, wymiary 2 x 2 m. oczkuję oferty 
producenta (parking obok hotelu Panora­
ma). Jan Rosa. Wrocław 57, skr. pocztowa 
26. tel. 57-21 -28. grzecznościowy 
KUPIĘ MALE GOSPODARSTWO ROLNE, 
w  okolicach Wrocławia. Wrocław, tel. 57- 
75-67
KUPIĘ MAŁE MIESZKANIE, w Obornikac h 
Śląskich, Trzebnic y lub Wroc ławiu. Obor­
niki Śląskie, tel. 071/10-27-25 
KUPIĘ STRYCH (PODDASZE), do adap­
tacji lub rozpoczętą adaptację strychu we 
Wrocławiu. Wrocław, tel. 63-14-01, po 
godz. 18
KUPIĘ WILLĘ PONIEMIECKĄ, w grani- 
c ac h Wrocławia, do częściowego remontu, 
do ok. 180 min. Wrocław, tel. 21 -53-89. po 
godz. 17
KURNIK. 1000 m2, w Chomiąży, - 900.0

min. Środa Śląska, tel 071/17-92-49 
MIESZKANIA, w Świętoszowie k. Żagania,
- 1.5 mln/m|. Wrocław, tel. 57-65-49 
MIESZKANIE M-4. 57 m). 1 piętro. 3 poko­
je. z telefonem, lokatorskie, w Ostrowcu 
Świętokrzyskim, zamienię na Wrocław. Bo­
żena Tatar. 50-304 Wrocław, ul. Ryci italska 
2/11
MIESZKANIE, komfortowe, 49 m|. II taryfa 
na prąd. słoneczne. I piętro, telefon, cen­
trum. -400.0 min. Wrocław, tel. 21-07-18 
MIESZKANIE. 4 pokojowe. 80 m2. II pię­
tro - 45.000 zł. Legnica, tel. 56-15-57 
MIESZKANIE 3 POKOJOWE. 48 m2, na 
Krzykach, telefon, częściowo wyposażone.
- 450.0 min. Wrocław, lei. 317-49 
MIESZKANIE KWATERUNKOWE, pow. 51 
m). 2 pokoje, kuchnia, łazienka. CO. tele­
fon. parter, w Dzierżoniowie, zamienię na 
mieszkanie kwaterunkowe lub spółdzielcze.
2 lub 3 pokoje, z telefonem. I lub II piętro, w 
Świdnicy. Dzierżoniów, tel. 31-00-08 
MIESZKANIE W LEGNICY. 43.7 m2, tele­
fon. - 250.0 nrln lub zamiana na Wroc ław, 
l^egnica. tel. 547-592
MIESZKANIE WŁASNOŚCIOWE. 54 m2. 2
pokoje, garaż, duży ogród, bez c zynszu, w 
Marszowicach k/Olawy. - 230.0 miń. Wro­
cław. tel. 73-66-91
MIESZKANIE WŁASNOŚCIOWE M 5. 81
m2, garaż, ogród, działka 23 ary. zarybiony 
staw. w Idzikowicach k. Namysłowa. - 200.0 
min. Zb. Niedźwicckt. 46-125 Idzikowtce 
47A/5. gm. Wilków, woj. opolskie, tel. 077/ 
10-15-36
MIESZKANIE WŁASNOŚCIOWE. 1 pokój, 
blisko lx*gnicy. + garaż murowany. - 170.0 
min. Wroc ław, tel. 493-491.72-30-52 
MIESZKANIE WŁASNOŚCIOWE. 2 pozio­
mowe. M-5. we Wrocławiu. - 800.0 min. 
Wrocław, tel. 55-74-54 
MIESZKANIE WŁASNOŚCIOWE, we Wro­
cławiu (Sępolno), parter. 72 m2. 3 pokoje, 
ogrzewanie etażowe koksowe, balkon, 
ogród, w niskiej zabudowie. - 850.0 min. 
Wrocław, tel. 72-97-41. po godz. 19 
MIESZKANIE WŁASNOŚCIOWE. M-4. 64 
m2, w plombie. 3-poziobiowe. z kredytem 
na starych zasadach, zadbane. 2 pokoje, 
salon, kuchnia, łazienka. WC. balkon. II pię­
tro. Wroclaw-Śródmieście - zamienię na du­
mek lub pół domku. może być przedwojen­
ny. we Wrocławiu. Wrocław, tel. 56-53-17. 
w godz. 7-14
MIESZKANIE WLSNOŚCIOWE. 62 m2 w
Strzegomiu. - 270.0 min. Strzegom, tel. 
552-123

ODSTĄPIĘ LOKAL. handlowo-usługowy. 
Wrocław-Muchobór. ul. Tyrmanda (w blo­
ku mieszkalnym), - 220.0 min. A. Stcfa: 
niuk. 54-152 Wrocław, ul. Dzielna 19/11. 
po 18
PARKING W CENTRUM. Wrocławia, z tylu 
dworca PKP. 1000 m2, ogrodzony, oświe­
tlony. telefon, z możl. otwarcia komisu sa­
mochodowego. - 80.0 min. M. Mielniczuk. 
Wrocław, ul. ŻeLizna 53/16 
PAWILON HANDLOWY. 11 m2, czerwony, 
z wyposażeniem, w centrum handl. ..Tar­
get" we Wrocławiu, ul. Kamieńskiego 12. 
nr pawilonu 43. woda. siła. lady chłodni­
cze. waga. - 50.0 min. Wrocław, tel. 25-49- 
48. po godz. 17
PAWILON HANDLOWY, przy granicy w 
Olszynie, atrakcyjna lokalizacja. - 55.0 min. 
Żagań. tel. 068/77-72-06 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA, mieszkanie 
1 lub 2-pokojowe. we Wrocławiu, bez po­
średników. Wrocław, tel. 15-20-37. w godz. 
9-17
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA. kawalerki 
z telefonem, w centrum Wrocławia - do 3 
mln/mies. Wrocław, tel. 38-177. pn.-pt.. po 
godz. 19
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA, kawalerki 
lub 2-pokojowego mieszkania, w centrum, 
najch. z telefonem. Wrocław, tel. 44-70-65, 
wewn. 55, w godz. 8-16 
POSZUKUJĘ KOMFORTOWEJ WILLI, do 
wynajęcia we Wrocławiu, płatne za rok z 
góry. Wrocław. tel. 317-49 
PÓL DOMU. 2 oddzielne mieszkania, par­
ter i I piętro, pow. mieszkalna 180 m2. CO 
na koks. pomieszczenia gospodarcze + ga­
raż. działka 920 m2, duży ogród, w cent rum

Jeleniej Góry. - 950.0 min. Jelenia Góra. tel. 
229-45
PÓL DOMU MIESZKALNEGO. 5 pokoi z 
kuchnią, łazienka, gaz. C.O.. pomieszczenia 
gospodarcze, działka 0. 49 ha. w Pilawie 
Dolnej k/Dzierźoniowa. - 250.0 min. Lubin, 
tel. 44-35-66
PÓŁ PAWILONU HANDLOWEGO, murowa 
no-drewnianego. pow. 35 m2, woda, WC, 
kraty, alarm. - 220.0 min lub zamiana na 
mieszkanie własnościowe, Inne propozycje. 
Wrocław-Nowy Dwór. ul. Rogowska 56A 
PUNKT HANDLOWY, czynny. + wyposaże­
nie. we Wrocławiu. - 33.0 min. Wrocław, tel. 
25-48-64. w godz. 18-20 
ROZPOCZĘTA BUDOWA. domu na działce 
12 arów. w Jordanowie Śl. - 49.5 min. Wro­
cław, tel. 55-20-17
ROZPOCZĘTA BUDOWA, domku jednoro­
dzinnego. w centrum Polanicy Zdroju, dział­
ka własnościowa 740 m). - 400.0 min. Kłodz­
ko. tel. 20-92. do godz. 15 
ROZPOCZĘTA BUDOWA DOMU. w zabu­
dowie szeregowej, szczyt, w pełny uzbrojo­
na. dzierżawa wieczysta. + oszklone okna. -
120.0 min lub zamiana na samochód oso­
bowy. Dzierżoniów, tel. 074 / 31-04-51 
ROZPOCZĘTA BUDOWA. domu jednoro­
dzinnego. w Strzelinie, pilne. - 170.0 min. 
Zbigniew Grzywiński. 1’rzewomo, ul. Szkol­
na 166
ROZPOCZĘTA BUDOWA DOMU. działka 12 
arów + 9 arów sadu - ogr odzona. wTaczali- 
nie. 10 km od Ix-gnicy. - 125.0 min. Leszek 
Juzuk. 59-241 Taczałin 19. gnr. Legnic kie 
Pole
ROZPOCZĘTA BUDOWA DOMU. w zabu­
dowie bliźniaczej (pół bliźniaka), wylana ława 
+ ściany piwnicy, woda. prąd. + projekt. 540 
m2, w Sobótce - 5.000 zł. Wrocław, tel. 44-
74-21 wewn. 236. dogodź. 15 
ROZPOCZĘTA BUDOWA DOMU. w Prze­
mkowie. parter t garaż, uzbrojona działka 7 
arów - 250 min. Przemków, woj. legnie kie. 
teł. 076/31-91-37
SAD. pow. 1.8 ha. ogrodzony. 400 szt. cze­
reśni (najnowsza odmiana). 400 szt. wiśni. 
- 150.0 min. Heszyce, woj. wałbrzyskie, tel.
36-55-80
SEGMENT DO WYKOŃCZENIA, na ul. Żer- 
nlc klej. pow. działki 330 m2, pow. użytko­
wa około 240 m2. 7 pokoi. 2 kuchnie. 2 ła­
zienki, garaż, kotłownia- 1. 1 mid. Wroclaw, 
tel. 071/553 125
SPRZEDAM DOM. + stodoła, stajnia, szo­
py. do zamieszkania. woj. opolskie. - 150.0 
nrln. Wrocław, ul. Prlczycka 136/9

TEREN. 16000 m2, rekrcacyjno-budowla- 
ny. nadjez. Loniewskim, w Osiecznej. 8 km 
ód Leszna. 300 m własnej linnl brzegowej, 
prawo zabudowy, możl. podziału na dział­
ki. - 500.0 min lub zam. na osobowy z kli­
mat. lub auto typu van. Leszno, tel. 065/ 
20-21-86
WYDZIERŻAWIĘ. I piętro domu handlowe­
go (150 ml). w centrum Obornik Śl.. telefon, 
parking, rampa. - 15.0 min. Oborniki Ślą­
skie. tel. 10-29-441 10-15-53 
WYDZIERŻAWIĘ WARSZTAT. samochodo­
wy. 3 stanowiska, w tym 2 kanały + zaple­
cze. 80 m2, w centrum Karpacza lub przyj­
mę wspólnika - 12 mln/mies. Karpacz, tel. 
618-095
WYDZIERŻAWIĘ WOLNOSTOJĄCY, pawi- 
lon handlowy, telefon, ogrzewanie, gaz. c.o. 
koksowe, w dobrym punkcie Obornik Ślą­
skich - 10 mln/mies. Trzebnica, tel. 12-16- 
59. po godz. 13
WYNAJMĘ MIESZKANIE. min.' 2 pokoje, 
w Kłodzku. Kłodzko, tel. 43-58 
WYNAJMĘ DOM, we wsi Star a Góra. woj. 
leszczyńskie albo sprzedam. - 130.0 min lub 
zamiana na samochód osobowy. Cezary 
Jurga. Leszno, tel. 20-35-83. wewn. 428 
ZAXLAD STOLARSKI, z częścią socjalną i 
mieszkalną, pow. 700 m2, pełne wyposaże­
nie. możl. dzierżawy - 2. 5 mld. Rawicz-Ma- 
słowo. tel. 065/45-32-19 
ZAKŁAD Z WYPOSAŻENIEM, pow. 200 m2, 
na działce o pow. 500 m2, cena - 2 mld. Wro­
claw, lei. 48-52-15
ZAMIENIĘ GARAŻ, murowany, w I-egnlcy 
przy ul. Rolniczej - na garaż w ok. ul. Ta­
tarskiej lub Oświęcimskiej. Legnica, lei. 
560-247

ZAMIENIĘ GARAŻ. własnościowy, przy ul. 
Bezpiecznej - na garaż w dzielnicy Fabrycz­
na lub sprzedam. Wrocław, tel. 613-263 
ZAMIENIĘ MIEESZKANIA. dwa, własno­
ściowa. 53 m2 i spółdzielcze 90 m2, z kre­
dytem - na domek lub pół bliźniaka, wc Wro­
cławiu lub okolicy. Wrocław, tel. 72-28-02 
lub 72-25-29
ZAMIENIĘ MIESZKANIA. własnościowe, 2 
sztuki. 1 pokój i 2 pokoje (25 m2 i 47 m2) w 
jednej klatce. + garaż, komfort, w centrum 
Wrocławia - na domek wolnostojący lub w 
zabudowie szeregowej, w granicach miasta. 
Wrocław, tel. /fax 345-44 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, kwaterunkowe. 
3-pokojowe, kuchnia, łazienka, przedpokój
- na dom na wsi, blisko wody. lasu. bez obu­
stronnych opłat. 52-319 Wrocław, ul. Kar­
melkowa 86/5
ZAMIENIĘ MIESZKANIE. kwaterunkowe. 
61 m2, w miejsc, wypoczynkowej Świera­
dów Zdrój - na mieszkanie wTe Wrocławiu. 
Wrocław, tel. 22-64-82.22-19-73 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, własnościowe, z 
kredytem. Wrocław-Śródmieście. 3 pozio­
my. 64. 4 m2 - na domek lub pół bliźniaka, 
może być przedwojenny, we Wrocławiu. 
Wrocław, tel. 56-53-17. w  godz. 7-14 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, kwaterunkowe. 
60 m2.2 pokoje, kuchnia, kabina natrysko­
wa. telefon, w Śródmieściu, ul. Wrońskiego
- na większe. 3-pokojowe. we Wrocławiu. 
Wrocław, tel.72-17-90
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, kwaterunkowe. 
51 m2.2 pokoje, kuchnia, łazienka, c.o., te­
lefon. parter, w Dzierżoniowie - na mieszka­
nie kwaterunkowe lub spółdzielcze 2 lub 3- 
pokojowe. z telefonem. I lub II piętro, w Świ­
dnicy. Dzierżoniów, tel. 31-00-08 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE. 4-pokoJowe. 
Wrocław-Kozanów - na gospodarstwo lub 
dom z działką. 30-60 min. drogi od Wro­
cławia. Wrocław, ul. Celtycka 15/2. tel.
54-153
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, kwaterunkowe. 
50 m2. 3 pokoje, kuc hnia, łazienka, przed­
pokój. piwnica. WC. c.o.. Jasne, środkowe, 
parkiety - na 2 oddzielne, możliwość* dopła­
ty. Wrocław, ul. Zielonogórska 4/8 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, spółdzielcze. M- 
3. 38 m2 Jaworze na podobne we Wro­
cławiu. Wroclaw, tel. /fax 071 /48-61 -05 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, kwaterunkowe, 
w Legnicy. 50 m2. 2 pokoje, w nowym bu­
downictwie. CO. gaz. telefon - na podobne 
we Wrocławiu, może być bez telefonu. Wro­
cław. tel. 071/65-27-33

ZAMIENIĘ MIESZKANIE. 2 pokoje, w  Jel­
czu - na podobne lub mniejsze we Wrocła­
wiu. Wrocław, tel. 68-55-13. wewn. 38 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, własnościowe. 2- 
pokojowe, nowy blok. komfort. 53 m2. II pię­
tro. duża piwnica, strych, 1 ar działki (na­
przeciw budynku), zamienię na większe w 
starym budynku. Wrocław, tel. 57-36-58. 
po godz. 20
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, własnościowe M-
6. 85 m2. III piętro, na Zakrzowie we Wro­
cławiu. na dwa mniejsze, 2 i 3 pokojowe, 
równieżwe Wrocławiu. Wrocław, tel. 24-29- 
82. po godz.20
ZAMIENIĘ MIESZKANIE. własnościowe w 
Szczepanowie k. Środy Śląskiej. 76 m2, 3 
pokoje, łazienka. WC. garaż, (księga wierzy- 
sta) na dom w okolicach Wrocławia, - 350.0 
min. Środa Śląska, tel. 172-443 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, własnościowe, 3 
pokoje, II p., garaż, TV kablowa - na równo­
rzędne w ok. Jeleniej Góry, do 15 km. Brzeg 
Opolski, tel. 077/111-573 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, spółdzielcze w 
Polkowicach, 37 m2.2 pokoje, kuchnia, po 
remoncie, budynek ocieplany - na większe, 
w Lubinie lub Polkowicach (dopłata). Lubin. 
tel.44-36-87.46-58-28 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE. własnościowe 
(księga wieczysta) w  Księgienlcach. 67 m2, 
3 pokoje, 2 piwnice + suszarnia, garaż. bud. 
gospodarczy + działka 5 arów - na 3 male 
pokoje w Lubinie. Lubin. lei. 44-36-87. 46-
58-28
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, kwaterunkowe, 
43, 85 m2. 3 pokoje, kuchnia. WC z ła­
zienką. przedpokój, słoneczne, do remon­
tu - na kawalerkę + dopłata. Wroclaw, tel. 
24-90-59
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, własnościowe, 3- 
pokojowe, II p .. garaż - na domek Jednoro­
dzinny, może być do małego remontu, w ok. 
Jeleniej Góry. do 15 km lub do wykończe­
nia nowo budowany. Brzeg. woj. opolskie, 
tel. 077/11-15-73
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, własnościowe M-
5. 72 m2, na Os. Klelczowsktm - na dwa 
mniejsze we Wrocławiu. Wrocław, tel. 25- 
33-79 (9-14) lub 15-20-37 (9-17) 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, M-4. własnościo­
we, lip., telefon, garaż - na podobne lub 
większe we Wrocławiu, Obornikach ŚL. ew. 
inne propozycje. Legnica, tel. 52-43-32 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, własnościowe. 
61 m2. 3 pokoje, w Lubinie - na mały do­
mek w Lubinie lub okolicach. Lubin, tel. 
465-325
ZAMIENIĘ MIESZKANIE. 4 pokoje, kuch­
nia, łazienka, balkon. 92 m2, w I-egnlcy (cen­
trum), obok parku, c.o., telefon - na mie­
szkanie 2-pokojowe we Wrocławiu. Legni­
ca, tel. 525-468. wieczorem 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, 2-pokojowe. 
50 m kw.. na Zabobrzu III w Jeleniej 
Górze, na domek 1-rodzinny w  Jeleniej 
Górze lub w najbliższej okolicy ( w zasię­
gu miejskiej komunikacji). Jelenia Góra. 
tel. 64-54-73
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, własnościowe, 
78 m2, 4 pokoje (parter) - na dwa mie­
szkania 2-pokojowe. Wroclaw, tel. 72-
67-61
ZAMIENIĘ MIESZKANIE M-2. spółdzielcze, 
32 m2, na Os. Młodych wświdniry, telefon. 
IV  kablowa, komfortowe - na podobne lub 
większe w Jeleniej Górze albo okolicy. Kar­
pacz, tel. 61-97-53
ZAMIENIĘ MIESZKANIE. 1 pokój, kuch­
nia, winda, łazienka, siarę budownictwo
- na większe, w starym lub nowym bu­
downictwie. Wałbrzych, tel. 41-76-88. po 
godz. 17
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, 3-pokojowe. 
kwaterunkowe, w  Oławie - na 1 -pokojowe, 
własnościowe, we Wrocławiu. Oława, tel, 
386-70, po godz. 20
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, kwaterunkowe, 
w Wałbrzychu, 2-pokojowe. kuchnia, łazien­
ka, CO. 52 m2 - na podobne w Brzegu n. 
Odrą (kontakt listowny). Alicja Sabalek. 58- 
304 Wałbrzych, ul. Andersa 68/1 
ZAMIENIĘ PAWILON. czerwony, handlowy. 
23 m2, na targowisku we Wrocławiu, ener­
gia. siła. woda, szklane regały, dowolna 
branża - na samochód. Zbigniew Dębicki.
55-041 Dornasław. gm. Kobierzyce, ul. Ty­
niecka 1A. tel. 11-69-76 
ZAMIENIĘ . MIESZKANIE M-4. komforto­
we. 1 piętro, lokatorskie, w Legnicy - na 
Wroc ław. Legnica, tel. 076/55-05-24 
ZAMIENIĘ DWA MIESZKANIA, kwaterun­
kowe. 41 m2. 2-pokojowe i własnościowe, 
nowe budownictwo. 65 m2. 3 pokoje + ga­
raż - na dom we Wrocławiu. Wrocław, tel.
73-97-52
ZIEMIA. 70 arów. położona w masywie Ślę- 
ży. możliwość budowy domu. - 150.0 min. 
Syców. tel. 36-84
ZIEMIA, 18 ha. wjednym kawałku, w miej­
scowości Silna Mała (woj, zielonogórskie)
- 200 min. Możliwość kupienia budynków. 
Stanisław Jadczak, 59-912 Żarska Wieś 
57b/13. gm. Zgorzelec, tel. 18-535 Zgo­
rzelec
ZIEMIA 3 HA. atr. położona, III klasa, czę­
ściowo zalesiona, rzeczka, możl. wykopa­
nia stawu rybnego, przy trasie w Trzebni­
cy. - 210.0 min lub zamiana. Marek Kozi- 
kowski. Księgnice k.Trzebnicy, inf. Józef 
Rosiak
ZIEMIA ORNA. 3 ha, w granicach miasta 
Wrocławia (Fabryczna). - 320.0 min. Wał­
brzych. tel. 074/40-04-04 
ŹAMIENIĘ MIESZKANIE, kwaterunkowe. 
35 m 2.1 piętro, po remoncie. 2'pokojowe - 
na większe, we Wnxlawiu. Wrocław, tel. 51- 
70-46

STREFA AKTYWNOŚCI GOSPODARCZEJ
Sp. Miasta Legnica 
Z A P R A S Z A J Ą

do odwiedzenia

nowej giełdy samochodowej
na legnickim lotnisku OPC

w  piątki, soboty i niedziele od 8°° do 14°° 
Informacje - Legnica, tel. 076/563-9 14 , 

563-915 lub 544-200__________
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